ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
    Το προηγούμενο χρονικό διάστημα η ηγεσία της ΟΙΕΛΕ (ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ) προχώρησε σε μια κατάπτυστη κίνηση που αποδεικνύει ξεκάθαρα το ρόλο του Δούρειου Ίππου που έχουν αναλάβει οι ξεπουλημένες ηγεσίες του εργοδοτικού συνδικαλισμού. Υπέγραψε νέα συλλογική σύμβαση εργασίας για τα φροντιστήρια ξένων γλωσσών σε όλη την Ελλάδα με 0% αυξήσεις αόριστης χρονικής διάρκειας για τους εργαζομένους!!! Την ώρα της οικονομικής καπιταλιστικής κρίσης, την ώρα που η εργατική τάξη καλείται να πληρώσει τα σπασμένα και η αστική διαχείριση με τα κόμματά της παίρνουν μέτρα προκειμένου να μη διαταραχθεί το καθεστώς της καπιταλιστικής κερδοφορίας, η κυβέρνηση, η εργοδοσία (σχολάρχες-φροντιστηριάρχες,κλπ) και όσοι συναινούν σε αυτήν την πολιτική,  βρίσκουν  συμπαραστάτη και διεκπεραιωτή σε αυτούς που πανηγυρίζουν για μια απεργία κάθε 15 χρόνια…  Αυτούς που συναινούν σε κάθε αντιδραστική εκπαιδευτική μεταρρύθμιση που εξυπηρετεί τους στόχους της ΕΕ και των μονοπωλίων και είναι αντίθετη με τις λαϊκές μορφωτικές ανάγκες. Αυτούς που θέλουν να πιστεύουν ότι η ιδιωτική Εκπαίδευση «προσφέρει στο κοινωνικό σύνολο», αυτούς που σέρνουν στα δικαστήρια συναδέλφους συνδικαλιστές.
    Οι διαδικασίες που οδήγησαν σε αυτό το ρεζιλίκι βέβαια είναι απίστευτές και σκοτεινές. Σε καμία περίπτωση το σύνολο του ΔΣ της ομοσπονδίας δεν είχε ενημερωθεί για την πορεία των συζητήσεων για την υπογραφή ΣΣΕ, ούτε βέβαια τέθηκε το θέμα σε κάποιο διοικητικό συμβούλιο (που γίνεται σχεδόν κάθε 40 μέρες γιατί έχουν μετατρέψει το ΔΣ της ΟΙΕΛΕ σε παραμάγαζό τους). Αυτό αποδεικνύει και επιβεβαιώνει μια χαρακτηριστική πρακτική της ηγεσίας της Ομοσπονδίας, που αποφεύγει να έχει στα πόδια της ενοχλητικές φωνές σε κάθε διαδικασία: εξορμήσεις, εκλογές, συναντήσεις, διαμεσολαβήσεις κτλ. Φωνές όπως αυτή του ΠΑΜΕ που η ηγεσία της ΟΙΕΛΕ είναι σίγουρη ότι θα σταθεί εμπόδιο στο συνεχές και μεθοδευμένο ξεπούλημα κάθε εργασιακού δικαιώματος που έχει κατακτηθεί με αγώνες.     

    Οι διαδικασίες αυτές αποκαλύπτουν επιπλέον και γιατί η ηγεσία της Ομοσπονδίας κόπτονταν στο τελευταίο συνέδριο να διαγράψει με κάθε τρόπο το ταξικό–ιστορικό Σωματείο «Βύρων» από τη δύναμή της. Αναδεικνύονται και οι ευθύνες όσων έβαλαν πλάτη σε αυτή τη μεθόδευση. Με το πεδίο ελεύθερο η ηγεσία της Ομοσπονδίας έβαλε φαρδιά πλατιά την υπογραφή της σε αυξήσεις 0%. Να για τι ο ΣΕΒ δίνει συγχαρητήρια στους συνδικαλιστές – κολαούζους αυτού του τύπου.
     Οι διαδικασίες αυτές, τέλος, αποκαλύπτουν ποιοι είναι αυτοί που σπεύδουν να δηλώσουν συμμετοχή σε κάθε μορφή στημένου διαλόγου που στόχο έχει όχι μόνο την απόσπαση κεκτημένων αλλά και την προώθηση των αντιδραστικών αναδιαρθρώσεων στην εκπαίδευση και τη συναίνεση σε αυτές.
     Καλούμε όλους τους εκπαιδευτικούς στην Ιδιωτική Εκπαίδευση και κυρίως στα φροντιστήρια ξένων γλωσσών να απαξιώσουν την ηγεσία της ΟΙΕΛΕ και να ενισχύσουν τα ταξικά σωματεία της περιοχής τους. Να απομονώσουν τις παρατάξεις ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ και την πρακτική τους.

Ζητάμε άμεση επανένταξη του «Βύρωνα» στην ΟΙΕΛΕ και επαναδιαπραγμάτευση νέας ΣΣΕ. Μόνο μέσα από τον αγώνα και την επαγρύπνηση τέτοιες ενέργειες όχι μόνο θα αποκαλύπτονται αλλά και θα αποφεύγονται στο μέλλον.  

Καμία εμπιστοσύνη στην ξεπουλημένη ηγεσία της ΟΙΕΛΕ

Μόνος δρόμος η ενίσχυση του ΠΑΜΕ
