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Στις 30 Οκτώβρη όλοι στις συγκεντρώσεις για τα προβλήματα της Εκπαίδευσης!
Μαζί με τους μαθητές μας και τους γονείς τους!

Στις 30 Οκτώβρη μαζί με τους μαθητές μας,  μαζί με την ΑΣΓΜΕ (Ανώτατη Συνομοσπονδία Γονέων Μαθητών Ελλάδας), τις Ομοσπονδίες και τις Ενώσεις Γονέων, την Πανελλήνια Ένωση Γονέων Μουσικών Σχολείων βγαίνουμε στο δρόμο του αγώνα. 

Οργανώνουμε και συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις - συγκεντρώσεις για τα κοινά και οξυμένα προβλήματα του σχολείου, για τις χιλιάδες διδακτικές ώρες που χάνονται κάθε βδομάδα, για τα εκατοντάδες τμήματα ΕΠΑΛ που έκλεισαν και φέτος, για τα τμήματα Β' Ξένης Γλώσσας και Γενικής Παιδείας που συμπτύσσονται, για τα τμήματα προσανατολισμού που φτάνουν να έχουν ακόμα και 27 μαθητές στην τάξη, για τα σοβαρά ζητήματα υλικοτεχνικής υποδομής και τις μεγάλες ελλείψεις σε εξοπλισμό. 

Εκπαιδευτικοί – Μαθητές - Γονείς διεκδικούμε το δικαίωμα στη μόρφωση και τη ζωή, που στερούν από τη νέα γενιά οι κυβερνήσεις διαχρονικά, που θέλουν τους νέους ανθρώπους να ζουν και να δουλεύουν χωρίς δικαιώματα,  με υποκατώτατους μισθούς των 300 ευρώ.

Διεκδικούμε  ένα σχολείο που θα μορφώνει και δεν θα εξοντώνει, ενάντια στις εξαγγελίες της κυβέρνησης για το Νέο Λύκειο.

Ο αγώνας είναι κοινός!

Μόνο ενωμένοι μπορούμε να ανατρέψουμε τις αντιλαϊκές πολιτικές!

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Λήμνου – Αγίου Ευστρατίου κηρύσσει 3ωρη στάση εργασίας στις 30/10 (11:00-14:00) και καλεί τους συναδέλφους να πάρουν μέρος στη συγκέντρωση στην πλατεία του ΟΤΕ στις 12 μ.μ.

Καλεί τους συναδέλφους να διευκολύνουν τους μαθητές την ημέρα εκείνη, με όποιο τρόπο κρίνουν πρόσφορο.

Όλοι μαζί εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές, μια γροθιά μπορούμε να τους χαλάσουμε τα σχέδια!
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