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ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗ Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΝΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΟΛΑ ΤΑ ΚΕΝΑ

ΔΙΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
 

Συνάδελφοι, η σχολική χρονιά βρίσκεται σχεδόν στο μέσον της και ακόμη και αυτή τη στιγμή υπάρχουν ελλείψεις καθηγητών στα σχολεία. Το θέμα είναι ιδιαίτερα έντονο όταν αυτές οι ελλείψεις αφορούν και τις κατευθύνσεις. Παρά τους λίγους διορισμούς αναπληρωτών αλλά και την πολιτική των μηδενικών μόνιμων διορισμών, παρά την εφαρμογή της πολιτικής περιορισμού των κενών μέσω της εφαρμογής εντιεκπαιδευτικών μέτρων,  τα κενά σε σχολεία παραμένουν.
Στηρίζουμε την πρωτοβουλία των Ενώσεων Γονέων του Πειραιά και πρωτοβουλίες σχολείων για την πραγματοποίηση κινητοποίησης και αγωνιστικής διεκδίκησης για την κάλυψη των κενών. 
Στηρίζουμε την κινητοποίηση της Τρίτης 28/11 και ώρα 12,30 
στη Διεύθυνση Β/μιας Πειραιά.
Καλούμε τους συναδέλφους σε μαζική συμμετοχή και για το λόγο αυτό το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ κηρύσσει δίωρη στάση εργασίας 12-2μ.μ την Τετάρτη 28/11.
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ ΟΑΣΑ
 

Συνάδελφοι, ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με τις οδηγίες από το δελτίο τύπου της ΑΔΕΔΥ, οι συνάδελφοι που έχουν ήδη κάρτα ΟΑΣΑ μέσω της ΕΛΜΕ, πρέπει να κάνουν τα ακόλουθα για την αντικατάστασή της με τη νέα ηλεκτρονική κάρτα:

1. Φωτοτυπία της υπάρχουσας κάρτας.

2. Πρόσφατη φωτογραφία τύπου διαβατηρίου ή ταυτότητας. 

3. Εκτύπωση του εντύπου Προσωποποίησης με QR Code από το Athens Card

4. Την ίδια την κάρτα με τα κουπόνια
           Όλα τα παραπάνω πρέπει να τα παραδώσουν σε φάκελο στα νέα γραφεία της ΕΛΜΕ, στο κτίριο του 3ου Γενικού Λυκείου Πειραιά, Μαυρομιχάλη 14, Πειραιάς  αυστηρά την Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου και ώρα 14.30 με 16.00. Στη συνέχεια θα ειδοποιηθούν πότε θα παραλάβουν τις νέες ηλεκτρονικές κάρτες που θα εκδώσει ο ΟΑΣΑ. Στο διάστημα αυτό θα έχουν σε φωτοτυπία την κάρτα με το κουπόνι του Δεκέμβρη. Για κάθε πληροφορία μπορούν να καλούν στο 6953087121. Επισυνάπτεται το ενημερωτικό της ΑΔΕΔΥ με τις πληροφορίες αναλυτικά.
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