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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Ομόφωνη   απόφαση   της  ΕΛΜΕ   Φωκίδας   στις  13-12-17

Α. Καταγγέλλουμε ως απαράδεκτη την απόφαση του  Δ/ντη   Περιφέρειας  για την μεταφορά  των  μαθητών  εκτός της  Περιφερειακής  Ενότητας της Φωκίδας από το Πολύδροσο προς την Αμφίκλεια .Είναι   απόφαση  που είναι αναιτιολόγητη ακόμα και με αυτό το πλαίσιο που καθορίζει η ΥΑ   9530/ΓΔ4/15-6 -17 .   Αλήθεια  ποιοι παιδαγωγικοί λόγοι, ποιες δυσχερείς συνθήκες στο δίκτυο μεταφοράς και  ποιοι οικονομικοί λόγοι  επιβάλουν τη λήψη μιας τέτοιας απόφασης?

Για μας είναι καθαρό. Η απόφαση αυτή εντάσσεται στα πλαίσια της γενικότερης πολιτικής   της  κυβέρνησης  που  εργάζεται   συνεχώς  προς  την   κατεύθυνση διάλυσης των μικρών  σχολείων. Το βιώσαμε έντονα αυτό την αρχή της χρονιάς με τα ολιγομελή το ζούμε τώρα  και θα το βιώνουμε διαρκώς  . Ολόκληρη  η κοινωνία βιώνει τα αποτελέσματα της ίδιας πολιτικής και όχι  μόνο στο χώρο της παιδείας
Β   Θεωρούμε  επιεικώς  απαράδεκτη  την  στάση  του Δ/ντη  Περιφέρειας  όταν  απευθυνόμενος προς  τους παρευρισκόμενους στην είσοδο του σχολείου της  Γραβιάς  δήλωσε με αυταρχικό τρόπο:   Δεν μιλάω με τους αιρετούς, την ΕΛΜΕ  και τους καθηγητές. Ένδεια   επιχειρημάτων  λοιπόν.   Επί   πλέον   είναι   άκριτα   υιοθέτηση   μιας   πρακτικής   ευθυγράμμισης   με   την  πολιτική  της κυβέρνησης .
Γ.   ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΟΤΙ ΔΕΝ ΜΑΣ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ ΚΑΝΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΟ    ΚΑΙ   ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ.
Καλούμε τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς, που βλέπουν τη «δημόσια» παιδεία να σφίγγει σα θηλιά στον λαιμό τους,  να συνεχίσουν τον αγώνα τους για ένα καλύτερο σχολείο, να γυρίσουν την πλάτη σε όσους βγαίνουν παγανιά και μιλούν για εξορθολογισμό,  σε όσους λένε ότι τίποτα δεν γίνεται.
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ!
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