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Θέμα: Δελτίο τύπου από τις συνεδριάσεις των Τριμερών Επιτροπών σε Ικαρία και Φούρνους
Συνεδρίασαν την Τετάρτη 28 Μαρτίου και την Πέμπτη 29 Μαρτίου μέσω skype οι Τριμερείς Επιτροπές για την κατάθεση προτάσεων δυνατότητας εφαρμογής της Διετούς Προσχολικής Αγωγής για το 2018-2019 στα Νηπιαγωγεία του Δήμου Ικαρίας και του Δήμου Φούρνων στα πλαίσια εφαρμογής του νόμου 4521/2018. Σύμφωνα με τα οριζόμενα από τον νόμο την τριμερή επιτροπή αποτελούν: ως Πρόεδρος ο Διευθυντής Εκπαίδευσης κάθε Διεύθυνσης και ως μέλη ο Δήμαρχος του αντίστοιχου Δήμου στον οποίο βρίσκονται τα νηπιαγωγεία για τα οποία συζητείται η δυνατότητα εφαρμογής της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής και ο Πρόεδρος του τοπικού Συλλόγου Εκπαιδευτικών.
	Και στις δύο συνεδριάσεις η Διευθύντρια Εκπαίδευσης εισηγήθηκε πως είναι εφικτή η υλοποίηση της Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής σε Ικαρία και Φούρνους, ενώ η Πρόεδρος του Συλλόγου μας τοποθετήθηκε με βάση το ψήφισμα του Δ.Σ. (αρ. πρωτ. 104, 4/3/18) το οποίο είχε ήδη δημοσιευτεί στα σχολεία και αποτυπώνει ξεκάθαρα το αίτημα του συλλόγου για άμεση εφαρμογή της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής σε όλη την Ελλάδα, επομένως και στους Δήμους Ικαρίας και Φούρνων.
	Σύμφωνα με την τοποθέτηση της Προέδρου του Συλλόγου μας, «Με τις διατάξεις που ψηφίστηκαν για την προσχολική αγωγή δεν υλοποιείται το βασικό αίτημα που βρίσκεται και στην προμετωπίδα των διεκδικήσεων των εκπαιδευτικών σωματείων και των γονιών για άμεση θεσμοθέτηση Δίχρονης, Δωρεάν Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής στο Νηπιαγωγείο με ευθύνη του Υπουργείου Παιδείας, μία παιδαγωγική και κοινωνική αναγκαιότητα, που αφορά την ανάπτυξη, εκπαίδευση και διαπαιδαγώγηση του παιδιού. Η υλοποίηση του αιτήματος αυτού μεταφέρεται σε βάθος τριετίας και συνδέεται άμεσα με τις δυνατότητες των Δήμων να το υποστηρίξουν με υποδομές γι’ αυτό και θεσμοθετείται η συμμετοχή των Δημάρχων σε γνωμοδοτική επιτροπή. Είναι αποκαλυπτικό ότι στην αιτιολογική έκθεση προβλέπεται μηδενική δαπάνη για την υλοποίηση του προγράμματος!
Η κυβέρνηση στην ουσία μας λέει: δεν έχω κτήρια, δε δημιουργώ υποδομές, δε χρηματοδοτώ τη δημόσια εκπαίδευση αλλά  εφαρμόζω τη Δίχρονη Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή όπου τελικά η ίδια η ζωή λύνει το ζήτημα, όπως συμβαίνει με την περιοχή Ικαρίας-Φούρνων όπου έχουμε μειωμένο αριθμό παιδιών, αλλά και όπου τα αντιεκπαιδευτικά μέτρα ωθούν στην κατεύθυνση αυτή (π.χ. διπλασιασμός από 7 σε 14 του ελάχιστου αριθμού μαθητών για να δημιουργηθεί τμήμα νηπιαγωγείου, 30ωρο, προαιρετικότητα, δηλαδή κλείσιμο ολοήμερων).
Με βάση το τριετές πλάνο του ΣΥΡΙΖΑ, που παρουσίαζε πριν τις εκλογές του 2015 για να εξαπατά τους εργαζόμενους, από φέτος θα έπρεπε να λειτουργούσε η Δίχρονη Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή, έτσι δεσμευόταν και τότε. Όμως τώρα, τρία χρόνια μετά, έχουμε μπροστά μας ένα ακόμα τριετές.
Παρακολουθώντας τις εξελίξεις πιστεύουμε ότι δεν πρέπει επικρατήσει κανένας εφησυχασμός, τώρα πρέπει να δυναμώσει ο αγώνας για Δίχρονη Δωρεάν Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή σε ολόκληρη την Ελλάδα με μόνιμους διορισμούς και τη δημιουργία υποδομών με χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό.»
Μεταξύ άλλων, από πλευράς του Συλλόγου μας εκφράστηκε ανησυχία για τη λειτουργία των μονοθέσιων νηπιαγωγείων σε Καρκινάγρι και Θύμαινα την επόμενη σχολική χρονιά υπερασπιζόμενοι κανένα κλείσιμο τμήματος νηπιαγωγείου. Ο Δήμαρχος Ικαρίας τάχθηκε υπέρ της Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής για όλα τα παιδιά, ενώ ο Δήμαρχος Φούρνων υποστήριξε την Δίχρονη Προσχολική Αγωγή. Ως αποτέλεσμα οι Τριμερείς Επιτροπές σε Ικαρία και Φούρνους γνωμοδότησαν υπέρ της δυνατότητας εφαρμογής της Διετούς Προσχολικής Αγωγής για το 2018-2019 στα Νηπιαγωγεία Ικαρίας και Φούρνων.
Ως Σύλλογος συνεχίζουμε να παλεύουμε αταλάντευτα για την εφαρμογή της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής με τις απαραίτητες προϋποθέσεις υλοποίησής της σε όλη την επικράτεια, ενώ θα παρακολουθούμε στενά και θα παρεμβαίνουμε όπου χρειάζεται για την όσο το δυνατόν καλύτερη υλοποίηση του προγράμματος στην περιοχή μας τη νέα σχολική χρονιά. Ο αγώνας αυτός για την Προσχολική Αγωγή αντικειμενικά θα πρέπει να δοθεί από κοινού με όλους τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς, με όλο το εργατικό κίνημα.
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