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Προπαγάνδα εξύμνησης της ΕΕ σε μικρά παιδιά 

σε Σχολεία και Νηπιαγωγεία της Χίου
Μια στοχευμένη δράση ωραιοποίησης της ΕΕ και καθαγιασμού της σε συνειδήσεις πεντάχρονων και εξάχρονων παιδιών ανέπτυξε στις αρχές του μήνα στη Χίο η Υπηρεσία Διαχείρισης του ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου. Στο πλαίσιο του προγράμματος διαφήμισης της ΕΕ που αναπτύσσει η Κομισιόν με τίτλο «EU in my region» (η ΕΕ στην περιοχή μου), συγκέντρωσαν παιδιά νηπιαγωγείων και Α' Δημοτικού στην πλατεία Πλαστήρα της Χίου, για να παίξουν ένα... παιχνίδι γρίφων, που σε κάθε του βήμα υμνούσε την ΕΕ!

Έτσι, τα παιδιά καλούνταν να βρουν τα ονόματα διαφόρων σημείων της πόλης της Χίου με ορισμούς του τύπου: «Σε αυτό το λιμανάκι που επισκέπτονται πολλοί τουρίστες, έχει χτιστεί ένα μεγάλο καταφύγιο για τα σκάφη των ψαράδων με τη βοήθεια της Ευρωπαϊκής Ενωσης»... «Ετσι λέγεται το Νοσοκομείο της Χίου, το οποίο, χάρη στα χρήματα της Ευρωπαϊκής Ενωσης, μπορεί σήμερα να φιλοξενεί και να γιατρεύει ακόμη περισσότερους ασθενείς»... «Είναι το κεντρικότερο μνημείο της πόλης μας και μας κάνει περήφανους. Η Ευρωπαϊκή Ενωση μας βοηθά να το συντηρούμε για να το καμαρώνουν και οι επόμενες γενιές»...

Στο ίδιο πνεύμα, ένα ταμπλό που υπήρχε στο χώρο ενημέρωνε τους μαθητές ότι τα χρυσά αστέρια στη σημαία της ΕΕ «συμβολίζουν την αλληλεγγύη, την αρμονία και την τελειότητα», λες και αυτά βιώνουν οι λαοί των χωρών της ΕΕ, με τους άγριους ανταγωνισμούς μεταξύ των μονοπωλίων, με τα εκατομμύρια των φτωχών κι εξαθλιωμένων, με τις κλειστές πόρτες για τους πρόσφυγες που προσπαθούν να γλιτώσουν από τις βόμβες, οι οποίες έχουν και τη σφραγίδα της ΕΕ... «Η ΕΕ δημιουργήθηκε το 1951 όταν 6 χώρες αποφάσισαν να γίνουν μια μεγάλη παρέα και να συνεργαστούν για να λύσουν τα προβλήματά τους ειρηνικά», έγραφε ακόμα το ταμπλό για να ομορφύνει στα μάτια των παιδιών την ένωση των μονοπωλίων για την υπεράσπιση των συμφερόντων τους, λες και το ιμπεριαλιστικό αυτό οικοδόμημα δεν έχει αιματοκυλήσει λαούς μέσα από επεμβάσεις και συνεχιζόμενους πολέμους. Και συνέχιζε με ύμνους του τύπου: «Η ΕΕ έδωσε χρήματα για να κάνει πολύ όμορφο τον εμπορικό δρόμο της Απλωταριάς (...) Η ΕΕ βοηθά κάθε χώρα να διατηρεί τις παραδόσεις και την κουλτούρα της. Ξέρεις ότι το Μουσείο Μαστίχας φτιάχτηκε με χρήματα της ΕΕ για να μπορέσει να μάθει ο κόσμος για αυτή τη σημαντική παράδοση της Χίου;»... Λες και τα χρήματα της ΕΕ δε βγαίνουν από τις τσέπες και το μόχθο των λαών, αλλά πέφτουν κάπου από τον ουρανό...

Να σημειωθεί ότι το πρόγραμμα «EU in my region» λειτουργεί τα τελευταία χρόνια σε πολλές χώρες της ΕΕ με στόχο να διαφημίζει έργα συγχρηματοδοτούμενα από το ΕΣΠΑ και φέτος έχει, εκτός των άλλων, τη μορφή ανοιχτών διαγωνισμών όπου οι ενδιαφερόμενοι καλούνται είτε να φωτογραφίσουν τέτοια έργα είτε να φτιάξουν σχετικά ιστολόγια υμνώντας φυσικά την ΕΕ και με την υπόσχεση ότι οι καλύτερες φωτογραφίες θα συμπεριληφθούν σε μια έκθεση που θα ταξιδέψει στις χώρες της ΕΕ, ενώ οι νικητές του διαγωνισμού ιστολογίου θα παρακολουθήσουν ένα σεμινάριο επικοινωνίας για να γίνουν ακόμα καλύτεροι προπαγανδιστές της λυκοσυμμαχίας...

Από την Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών Χίου (συσπειρώνεται στο Π.Α.ΜΕ)
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