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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ : ΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΟΙ ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΣΤΑ ΟΛΙΓΟΘΕΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

με προηγούμενες ανακοινώσεις (19/12/17 και 28/1/2018) το Δ. Σ. του Συλλόγου Π.Ε. Αν. Αττικής «ο Σωκράτης» κατήγγειλε το γεγονός ότι συνάδελφοι αναπληρωτές Π.Ε. σε ολιγοθέσια σχολεία (στους Αγίους Αποστόλους, τη Μαλακάσα  και το ειδικό σχολείο Ωρωπού) ήταν αναγκασμένοι να κάνουν υπερωρίες, προκειμένου να καλυφθούν τα κενά σε μαθήματα ειδικοτήτων, και ότι δεν πληρώθηκαν για αυτές τις υπερωρίες. 
Στην παράσταση διαμαρτυρίας που πραγματοποίησε τον Φεβρουάριο ο Σύλλογός μας, για το συγκεκριμένο ζήτημα, στην Δ/νση Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, λάβαμε την υπόσχεση ότι θα γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες ώστε να αναγνωριστούν οι υπερωρίες και να πληρωθούν.

Ωστόσο, λίγες βδομάδες πριν την απόλυση των συνάδελφων αναπληρωτών οι υπερωρίες παραμένουν απλήρωτες!!!

Είναι ντροπή και αίσχος το γεγονός ότι  στην εργασιακή ομηρία, στην οποία έχει καταδικάσει η κυβερνητική πολιτική τους συνάδελφους αναπληρωτές, έρχεται να προστεθεί και η τσάμπα εργασία τους για την κάλυψη των εκπαιδευτικών κενών!!!
Απαιτούμε οι αρμόδιοι να αναλάβουν τις ευθύνες τους ώστε ν’ αναγνωριστούν και να πληρωθούν οι υπερωρίες. 
ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΛΗΡΩΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ.

Για το Δ.Σ
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