	ΣΥΛΛΟΓΟΣ  Εκπαιδευτικών  Π.Ε.   

ΑΝ. Αττικής  «Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ»
	Αχαρνές : 18/ 06/ 2018

	Kάχι Καχιασβίλι 6                                                       Ολυμπιακο χωριό Αχαρνές                                                                          Πληροφορίες : Παπαγιαννόπουλος Αποστόλης                                             Τηλέφωνο : 6978896216                                http://syllogos-socratis.gr/                                           mail: sokratis.syllogos@gmail.com                                      Face book: Σύλλογος Εκπαιδευτικών Σωκράτης                                                                                                                               
	Προς: Εκπαιδευτικούς, Ενώσεις  και Συλλόγους  Γονέων, ΣΕΠΕ Αν. Αττικής, ΔΟΕ , Μ.Μ.Ε.


Μαθητές γίνονται «μπαλάκι» στο όνομα της «καλύτερης» διαχείρισης των σχολικών μονάδων: 
Μετακινούν υποχρεωτικά  στην Αν. Αττική 111 μαθητές σε σχολεία εκτός των γεωγραφικών ορίων όπου ανήκουν!!!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, αγαπητοί γονείς, 

με εντολή της Δ/νσης Π.Ε. Αν. Αττικής και τη συγκατάθεση της Τριμελούς Επιτροπής, μετακινούνται υποχρεωτικά 111 μαθητές ( 63 μαθητές στην Α΄ Αν. Αττική  και 48 στη Β΄ Αν. Αττική) σε σχολεία εκτός των γεωγραφικών ορίων όπου ανήκουν. Τα στοιχεία αυτά αφορούν μόνο στην κατανομή των μαθητών της Α΄ Τάξης και όχι στις μετακινήσεις παιδιών στα Νηπιαγωγεία.
Πιο συγκεκριμένα στη Β’ Αν. Αττική μετακινούνται :

11 μαθητές
από το 1ο Δ. Σχ. Αχαρνών

10 
»
από το 2ο Δ. Σχ. Αχαρνών

19
»
από το 24ο Δ. Σχ. Αχαρνών

  5
»
από το 1ο Δ. Σχ. Αγ. Στεφάνου

  3
»
από το Δ. Σχ. Δροσιάς
Στον 21ο αιώνα τα παιδιά θα έπρεπε να έχουν άμεση και ανεμπόδιστη πρόσβαση στο σχολείο. Είναι αντιπαιδαγωγική και κοινωνικά ανάλγητη η απόφαση που καταδικάζει μαθητές να καλύψουν απόσταση χιλιομέτρων, για να έχουν πρόσβαση στη μάθηση. Το παραπάνω είναι ένα ακόμα σύμπτωμα της κυβερνητικής πολιτικής και του Υπουργείου που «τακτοποιεί» τις εκπαιδευτικές ανάγκες σύμφωνα με το στόχο που έχει θέσει για καλύτερη διαχείριση λειτουργίας των σχολικών μονάδων, χωρίς να προχωρά στη δημιουργία του απαραίτητου αριθμού τμημάτων. Είναι η μέθοδος που ακολουθεί το Υπουργείο, για να ελαχιστοποιήσει το κόστος στις προσλήψεις εκπαιδευτικών, αλλά και να απαλλάξει το κράτος από την αυτονόητη υποχρέωσή του για ανέγερση των απαιτούμενων κτιριακών εγκαταστάσεων για τη στέγαση των μαθητών. 
Να πώς μεθοδεύεται η αποδόμηση, επί της ουσίας, της δημόσιας εκπαίδευσης, παρά την κυβερνητική προπαγάνδα για τις «δήθεν» Δομές Στήριξης του εκπαιδευτικού έργου που στοχεύουν τάχα στη βελτίωση του δημόσιου σχολείου… 
Ο Σύλλογός μας καταγγέλλει το γεγονός και ξεκαθαρίζει ότι κανένας Νόμος, ρύθμιση ή διάταξη δεν νομιμοποιεί τις αντιδραστικές αντιεκπαιδευτικές επιλογές που οδηγούν στην παραπέρα υποβάθμιση της Δημόσιας Εκπαίδευσης. 
Ο Σύλλογος Π.Ε. Αν. Αττικής «ο Σωκράτης» καλεί  τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π. Ε. Αν. Αττικής, τις Ενώσεις Γονέων και τους Συλλόγους Γονέων, των σχολείων από τα οποία μετακινούν υποχρεωτικά μαθητές, στην προγραμματισμένη παράσταση διαμαρτυρίας στην Δ/νση Π.Ε. Αν. Αττικής την Τρίτη 19 Ιουνίου στις 12 το μεσημέρι.

ΚΑΜΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΑΘΗΤΗ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΩΝ ΟΡΙΩΝ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΓΟΝΕΙΣ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ  ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ.
Για το Δ.Σ
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