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Η Ένωση γονέων Μαθητών Δήμου Ιωαννιτών επανέρχεται στο ζήτημα της μεταστέγασης του  Ειδικού Νηπιαγωγείου και του Ειδικού  Δημοτικού Σχολείου ΣΑΠ Ιωαννίνων που σήμερα στεγάζονται στην ΕΛΕΠΑΠ και τελούν υπό έξωση, καταγγέλλοντας στον Γιαννιώτικο λαό τα εξής:

       Παρακολουθούμε εδώ και τρία χρόνια με μεγάλη υπομονή και αυτοσυγκράτηση, μια συστηματική προσπάθεια απαξίωσης από τους αρμόδιους φορείς (Περιφέρεια Ηπείρου, Δήμο Ιωαννιτών, Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπ/σης Ηπείρου, Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, με την εμπλοκή κατά καιρούς και κυβερνητικών στελεχών), μιας Δημόσιας σχολικής δομής Ειδικής Αγωγής κι Εκπαίδευσης του Νομού, του Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού ΣΑΠ, με πρόδηλο στόχο το κλείσιμό της. Η προσπάθεια αυτή συνοδεύεται με τον εμπαιγμό γονέων και εκπαιδευτικών της δομής αυτής απ’ όλους τους παραπάνω. 
Ο εμπαιγμός κορυφώθηκε στην παρέμβασή μας στο  τελευταίο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ιωαννιτών στο οποίο γονείς και εκπαιδευτικοί έθεσαν τα εξής ζητήματα:
· Τι μέτρα θα πάρουν ώστε το Σεπτέμβριο το Ειδικό Νηπιαγωγείο και το Δημοτικό Σχολείο ΣΑΠ να λειτουργήσουν από την πρώτη μέρα χωρίς προβλήματα; 
· Σε περίπτωση που δοθεί παράταση στην παραμονή του ΣΑΠ στην ΕΛΕΠΑΠ, θα ζητηθούν  από τον Δήμο οι αναγκαίες για τη λειτουργία του Σχολείου αίθουσες (αίθουσα χαλάρωσης, ιατρείο κλπ);
· Πότε βλέπει η Δημοτική αρχή την παράδοση του  νέου κτηρίου;  Θα έχει τις προδιαγραφές ώστε να καλύπτει όλες τις ανάγκες των μαθητών με κινητικά προβλήματα και  να μην εξαρτάται η λειτουργία του από εταιρείες και επιχειρήσεις  (ΜΚΟ);

Η Δημοτική Αρχή, που όλη την προηγούμενη σχολική χρονιά σε συσκέψεις που είχαν γίνει (η τελευταία με την παρουσία του ίδιου του Δημάρχου) επαναλάμβανε σε όλους τους τόνους ότι περιμένει την Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) για ν’ αρχίσει άμεσα τα έργα, στο Δημοτικό Συμβούλιο της περασμένης Πέμπτης «τα γύρισε» υποστηρίζοντας ότι δεν μπορεί να γίνει η μεταστέγαση των σχολείων γιατί  δεν χωράνε σ’ αυτόν τον χώρο. Κι όλα αυτά όταν όλο το προηγούμενο διάστημα, δια στόματος του αντιδημάρχου Παιδείας κ. Κολόκα, όλα ήταν έτοιμα από μεριάς του Δήμου (σχέδια, άδειες κλπ)  για την γρήγορη ανέγερση των σχολείων στον χώρο που ο ίδιος είχε υποδείξει (και γονείς κι εκπαιδευτικοί του ΣΑΠ είχαν συμφωνήσει), στο παλιό «Χατζηκώστα». Επιπλέον, ο Περιφερειάρχης Ηπείρου διαβεβαίωνε ότι έχει διασφαλίσει τα προκατασκευασμένα κτήρια που θα λύσουν άμεσα το πρόβλημα της στέγης των σχολείων καθώς πληρούν  τις προδιαγραφές… Αποκαλύφθηκε επίσης, το μέγεθος του εμπαιγμού προς τους φορείς εκπαιδευτικών-γονέων, απ’ όλους τους παραπάνω  καθώς πριν λίγο καιρό σε σύσκεψη,  ο κ. Αντιδήμαρχος  διατείνονταν ότι είχε διασφαλιστεί ακόμα και ο τύπος θέρμανσης – ψύξης των νέων κτηρίων, με «οικολογικές προδιαγραφές» !!!
Με βάση τις τελευταίες εξελίξεις διαφαίνεται ότι στόχος όλων των εμπλεκόμενων φορέων ήταν η απαξίωση που θα οδηγούσε στο κλείσιμο της συγκεκριμένης Δημόσιας Δομής Ειδικής Αγωγής. Η άποψή μας αυτή τεκμηριώνεται από τα εξής:
· Η επικείμενη έξωση από την ΕΛΕΠΑΠ και ο περιορισμός των χώρων του σχολείου, στον οποίο συμφώνησε και ο Δήμος (ΔΕΠ), λειτούργησε αποτρεπτικά για νέους γονείς που θέλανε να γράψουν τα παιδιά τους στο συγκεκριμένο σχολείο, αφού του στερήθηκαν ζωτικοί λειτουργικοί χώροι που δυσκόλευαν το έργο του και την -με αξιοπρεπείς προϋποθέσεις- εκπαιδευτική-παιδαγωγική παρέμβαση. Έτσι το σχολείο άρχισε  σιγά-σιγά να μένει με λίγους μαθητές και να συζητείται ακόμα και το κλείσιμό του. Σ’ όλα αυτά έπαιξαν τον δικό τους (εσκεμμένο ή μη) ρόλο οι τοπικοί φορείς της εκπαίδευσης και παίρνοντας υπόψη τα παραπάνω, μόνο τυπική κι αθώα δεν μπορεί να θεωρηθεί η επίσκεψη της Υφυπουργού Παιδείας σε Ειδικό Σχολείο της πόλης, όπου ρωτούσε επίμονα «πόσοι μαθητές χωράνε ακόμη σ’ αυτό το σχολείο;»
· Η πολιτική  της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ αλλά και των προγενέστερων, στηρίζεται στη θεωρία της «συμπερίληψης» που θέλει όλα τα παιδιά με Ειδικές Ανάγκες ή/και ειδικές μαθησιακές δυσκολίες, στα γενικά σχολεία χωρίς εκπαιδευτικούς – παιδαγωγικούς όρους και προϋποθέσεις. Άλλωστε υπουργός αυτής της κυβέρνησης χαρακτήριζε τα Ειδικά Σχολεία «γκέτο» υπονοώντας σαφώς ότι πρέπει να κλείσουν. Και είναι  οι ίδιες πολιτικές δυνάμεις, που με τους νόμους που έχουν θεσπίσει τα τελευταία χρόνια, θεωρούν  τα παιδιά σε όλο το φάσμα των ειδικών μαθησιακών δυσκολιών, δεύτερης κατηγορίας,  η εκπαίδευσή τους συστηματικά υποχρηματοδοτείται, είναι υποστελεχωμένη, είναι υποβαθμισμένη, επειδή στοιχίζει πολλαπλάσια από ό,τι της γενικής εκπαίδευσης. 
· Ο Δήμος Ιωαννιτών έχει αφήσει τα τελευταία χρόνια τις Δημόσιες Δομές Εκπαίδευσης στο έλεος της κρίσης και της υποχρηματοδότησης. Δεν έχει κάνει το παραμικρό σχέδιο,  ολοκληρωμένης αντιμετώπισης του στεγαστικού  προβλήματος των σχολείων. Τα Ειδικά Σχολεία πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης μέσα σ’ όλα αυτά έχουν την τιμητική τους: ΣΑΠ και 4ο Ειδικό (Ακαδημία) στεγάζονται  σε απαράδεκτες συνθήκες, το 2ο Ειδικό μόλις την προηγούμενη χρονιά,  μετά από πολύχρονους αγώνες γονέων – εκπαιδευτικών, μπόρεσε να λύσει σημαντικά στεγαστικά ζητήματα. Τα γενικά σχολεία της πόλης έχουν μετατρέψει βοηθητικούς χώρους, διαδρόμους  και αποθήκες  σε αίθουσες διδασκαλίας και όταν ζητείται να τοποθετηθεί επ’ αυτού η Δημοτική Αρχή, επικαλείται μονίμως την μη χρηματοδότηση των έργων σχολικής στέγης από τις κυβερνήσεις. Εν τω μεταξύ εκατομμύρια ευρώ δαπανώνται από τα δημοτικά ταμεία για την τουριστική ανάδειξη της πόλης, που γεμίζει τα πορτοφόλια μιας χούφτας μεγαλοεπιχειρηματιών, διαγράφει εκατομμύρια χρωστούμενων  από μεγαλοεπιχειρηματίες προς τον Δήμο, δαπανά εκατοντάδες  χιλιάδες ευρώ για φιέστες… 
Για ανέγερση σχολείων όμως …δεν υπάρχει «δεκάρα τσακιστή». 
Όλα τα παραπάνω συμβάλλουν σ’ έναν μακρόχρονο στόχο που περιγράφεται και σε ντοκουμέντα της Ευρωπαϊκής Ένωσης: Το πέρασμα του κόστους της «χρήσης» των υπηρεσιών Εδικής Αγωγής κι Εκπαίδευσης στους «χρήστες» δηλαδή στα παιδιά ΑμΕΑ και τις οικογένειές τους. Για τον  λόγο αυτόν  διοχετεύεται πακτωλός χρημάτων από τα ΕΣΠΑ - voucher, ακόμη και από τον τακτικό προϋπολογισμό, σε διάφορες ΜΚΟ, που το τελευταίο διάστημα ξεφυτρώνουν σαν μανιτάρια.  Γι’ αυτό η Περιφέρεια Ηπείρου βρήκε τα ποσά μέσω Ευρωπαϊκών προγραμμάτων για την χρηματοδότηση της ΕΛΕΠΑΠ (ΜΚΟ κι αυτή) και ανέγερση «οικίσκων ολοήμερης διαβίωσης». Γι αυτό ο Δήμος Ιωαννιτών τα «γύρισε με τη μεταστέγαση του ΣΑΠ τάζοντας  τα κτίρια που θα τοποθετηθούν στο παλιό «Χατζηκώστα» στην ΜΚΟ «Κυψέλη». Γι’ αυτό συνέβαλε στη δημιουργία και  στηρίζει με κάθε τρόπο  εδώ  και πολλά χρόνια, την ΜΚΟ «Μέριμνα». 
Αναπτύσσεται με ταχύτατους ρυθμούς η «Επιχειρηματικότητα» στο χώρο της Ειδικής Αγωγής, που έρχεται ν’ αναπληρώσει το κενό  των δημόσιων υποδομών, όπου αυτοί που εσκεμμένα  δημιούργησαν το πρόβλημα, διατείνονται τώρα ότι θα το λύσουν. Γι’ αυτό και οδηγούν στην απαξίωση, τον μαρασμό και το κλείσιμο τα Ειδικά Σχολεία κι αν το πετύχουν, τότε ένα νέο πεδίο «επιχειρηματικής δόξας» θ’ ανοιχτεί για τους λογής - λογής «φιλάνθρωπους» που κερδοσκοπούν και σήμερα από τον ανθρώπινο πόνο. Σ’ αυτές τις συνθήκες, οι λαϊκές οικογένειες,  ζώντας καθημερινά μέσα στην πίκρα και τα ατέλειωτα «γιατί σε μένα;», θα συνεχίσουν να γίνονται  τα εύκολα θύματα των διάφορων τσαρλατάνων της πολιτικής και της «επιστήμης», που τους «ταΐζουν» με ψεύτικες ελπίδες και όνειρα. Όνειρα που δυστυχώς, με  την ενηλικίωση των περισσότερων παιδιών ΑμΕΑ  γίνονται εφιάλτες.

Η Ένωση Γονέων Μαθητών Δήμου  Ιωαννιτών επαναλαμβάνει για μια ακόμη φορά ότι βρίσκεται στο πλευρό των Γονιών και των Εκπαιδευτικών του ΣΑΠ στέλνοντας μήνυμα σε όλους τους αρμόδιους να μην τολμήσουν να σκεφτούν ούτε στιγμή το κλείσιμο του Ειδικού Νηπιαγωγείου και του Ειδικού Σχολείου που στεγάζονται στην ΕΛΕΠΑΠ. Καλούμε εκπαιδευτικούς και γονείς να πιστέψουν στη δύναμή τους και να  δώσουν  ενωμένοι των αγώνα τους  για σύγχρονο σχολείο,  κλείνοντας τα αυτιά τους στους «καλοθελητές» που δήθεν θα «μεσολαβήσουν» για τη λύση του προβλήματος.
Απαιτούμε εδώ και τώρα να ξεκινήσουν οι εργασίες ανέγερσης των κτηρίων στο παλιό «Χατζηκώστα» παίρνοντας όλα τα μέτρα και τις αναγκαίες αποφάσεις  ώστε να δημιουργηθεί ένα σύγχρονο Ειδικό Σχολείο που θα καλύπτει ΟΛΕΣ τις εκπαιδευτικές  - παιδαγωγικές ανάγκες των μαθητών. 
Ο απαραίτητος χώρος υπάρχει, αναμένουμε να δούμε αν υπάρχει και στοιχειώδης πολιτική βούληση απ’ όλους τους εμπλεκόμενους φορείς.
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