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με την Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών 

  το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το 

Για τη διαδικασία επιλογής Συντονιστών Εκπαιδευτικού Εργου και Προϊσταμένων στα ΚΕ.Σ.Υ. και στα Κ.Ε.Α
Συγκροτήθηκαν, με απόφαση του Υπουργείου Παιδείας, και συνεδριάζουν τις επόμενες ημέρες τα Περιφερειακά Συμβούλια επιλογής με σκοπό την επιλογή των στελεχών εκπαίδευσης των δομών που προβλέπονται από το νόμο 4547/2018.

 Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, μετά την ψήφιση νόμου για τις «νέες δομές», που ήταν Μνημονιακή υποχρέωση, προχωρά στις κρίσεις των στελεχών, αρχής γενομένης από τους Συντονιστές των ΠΕΚΕΣ. 

Η κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας επιδιώκουν τα στελέχη αυτά να αναλάβουν την υλοποίηση του αντιδραστικού νομοθετικού πλαισίου που ψήφισε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, συνεχίζοντας το έργο των προηγούμενων κυβερνήσεων, για την εκπαίδευση, ικανοποιώντας τις απαιτήσεις του κεφαλαίου, της ΕΕ και του ΟΟΣΑ (αξιολόγηση, κατηγοριοποίηση των σχολείων, προώθηση επιχειρηματικότητας, διαμόρφωση δικτύων σχολικών μονάδων και σύνδεση με τα αναπτυξιακά πλάνα ανά διοικητική Περιφέρεια κ.λ.π.).

Σύμφωνα με το νόμο 4547/2018, οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου των ΠΕΚΕΣ, δίπλα στους Περιφερειακούς Διευθυντές Εκπαίδευσης καθορίζεται πως αναλαμβάνουν ένα κρίσιμο μερίδιο ευθύνης στην προώθηση της αντιεκπαιδευτικής αξιολόγησης σε όλα τα επίπεδα έως και τη σχολική μονάδα. 

Η επίφαση δημοκρατίας στη διάτρητη διαδικασία κρίσης των Συντονιστών, με Υπηρεσιακά Συμβούλια που η πλειοψηφία τους είναι ορισμένη από την ίδια την Κυβέρνηση, αποτελεί εμπαιγμό. Σε όλη αυτή τη διαδικασία δεν μπορεί να αμφισβητηθεί το κύριο, δηλαδή ο ρόλος των στελεχών αυτών. Παράλληλα, «το κριτήριο της προσωπικότητας και της γενικής συγκρότησης» αποτιμάται από 0 έως 14 μονάδες. Το κριτήριο αυτό αποτιμάται με προσωπική συνέντευξη των υποψηφίων. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ όχι απλά δεν κατάργησε τη συνέντευξη, όπως υποσχόταν, αλλά αύξησε τη βαρύτητά της στη συνολική βαθμολογία του υποψηφίου από 8 μονάδες σε 14 μονάδες το ανώτερο!

Γι' όλους αυτούς τους λόγους δηλώνουμε ότι υλοποιούμε την πάγια θέση του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος απέναντι στο ρόλο των στελεχών και ενάντια στην αντιδραστική κρατική αξιολόγηση. Αρνούμαστε να γίνουμε αξιολογητές! Παραβρισκόμαστε στη διαδικασία της επιλογής, είμαστε το «αυτί» και το «μάτι» των συναδέλφων, ενημερώνουμε για κάθε αυθαιρεσία της διοίκησης. Δεν βαθμολογούμε στις συνεντεύξεις των Συντονιστών Εκπαιδευτικού Έργου και των προϊσταμένων των ΚΕ.Σ.Υ. και των Κ.Ε.Α, βάζουμε παύλα (-).
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