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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2018   -  1.30μμ
ΔΙΝΟΥΜΕ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΠΕΡΙ “ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑΣ” ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ!
      Διεκδικούμε αταλάντευτα εδώ και τώρα:
· Μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα για όλους!

· Μονιμοποίηση εδώ και τώρα όλων των συναδέλφων συμβασιούχων - αναπληρωτών. Καμία απόλυση!

· Μόνιμους διορισμούς των 25.000, τουλάχιστον, εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων που εργάστηκαν τα τελευταία χρόνια στην εκπαίδευση για να καλυφθούν οι στοιχειώδεις ανάγκες των σχολείων!
· Εξίσωση των δικαιωμάτων τους με των μονίμων και μέτρα στήριξής τους όσο παραμένουν αναπληρωτές, για να έχουν μία αξιοπρεπή διαβίωση (σίτιση, στέγαση, μετακίνηση)!
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ συνεχίζει την αντιεκπαιδευτική-αντιλαϊκή πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων υλοποιώντας συμφωνίες με τους «θεσμούς», τη στιγμή που θυσιάζει τις ανάγκες του λαού και τσακίζει τα δικαιώματα των εργαζομένων. Επεκτείνει τις ελαστικές μορφές εργασίας ακολουθώντας τις «βέλτιστες πρακτικές» ΟΟΣΑ-Ε.Ε.-εργοδοτών, διογκώνει την ανεργία και δημιουργεί μια αυξανόμενη «κατηγορία» εργαζομένων (τους «μόνιμους συμβασιούχους»). Αναπληρωτές και ωρομίσθιοι αποτελούν το σκελετό του δημόσιου σχολείου και ζουν σε καθεστώς συνεχούς εργασιακής ομηρίας και ανασφάλειας.

Η κυβέρνηση συνεχίζει την μνημονιακή κανονικότητα των περικοπών τμημάτων, κενών, της αύξησης του αριθμού των μαθητών στην τάξη, των μετακινήσεων μαθητών, την part time «παράλληλη στήριξη», των κλειστών – υπολειτουργούντων ολοημέρων, των εκπαιδευτικών λάστιχο ακόμα και σε 5-7 σχολεία, την κατάργηση της ενισχυτικής διδασκαλίας, την άρνηση της καθολικής δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής/εκπαίδευσης ενώ χιλιάδες προνήπια μένουν εκτός νηπιαγωγείων, τις αντιδραστικές εκπαιδευτικές μεταρρυθμίσεις με την αυτοαξιολόγηση-αξιολόγηση μέσω των δομών, των εξαγγελιών για το Νέο Λύκειο, την προώθηση της μαθητείας.

Δεν ανεχόμαστε άλλο την κοροϊδία για το ζήτημα των διορισμών!

Τους 10.000 διορισμούς της κυβέρνησης Σαμαρά, ακολούθησαν οι 20.000 «διορισμοί» Φίλη και οι «μαζικοί διορισμοί» σε βάθος τριετίας της υπουργίας Γαβρόγλου. Συνεχίζουν τη «συζήτηση» των κριτηρίων διορισμού με στόχο το προσοντολόγιο, την ακύρωση των επαγγελματικών δικαιωμάτων που απορρέουν από το πτυχίο, και την εργασία, τον εσωτερικό «εμφύλιο», τη διαρκή κινητικότητα και ανασφάλεια, το κυνήγι προσόντων. Οι αλλαγές των τελευταίων χρόνων σε όλη την κλίμακα της εκπαίδευσης, τα κριτήρια των «δήθεν» διορισμών θα είναι κριτήρια απόλυσης, όπως επιτάσσουν οι «βέλτιστες πρακτικές αξιοποίησης δυναμικού» του ΟΟΣΑ.

Οργανώνουμε τον αγώνα μας, διεκδικούμε τις ανάγκες και τα δικαιώματά μας!

Συγκεκριμένα διεκδικούμε:
· Ξεπάγωμα των μισθολογικών κλιμακίων. Βαθμολογική αναγνώριση της διετίας 2015-17.

· Δωδεκάμηνες Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας για όλους τους αναπληρωτές.

· Καμία απόλυση αναπληρωτή-συμβασιούχου συναδέλφου.

· Εξίσωση των αδειών (ασθενείας, λοχείας, ανατροφής, κανονικής) και κάθε άλλου εργασιακού και συνδικαλιστικού δικαιώματος με τους μόνιμους συναδέλφους.

· Έκδοση πάσο με ευθύνη του Υπουργείου Παιδείας για 50% έκπτωση στα ΜΜΜ.

· Δωρεάν σίτιση για όλους.

· Επίδομα στέγασης και θέρμανσης για όλους και εξασφάλιση (φτηνής) κατοικίας σε όσους προσλαμβάνονται στις τουριστικές περιοχές.

· Επίδομα ανεργίας και πλήρη υγειονομική κάλυψη για όλο το διάστημα της ανεργίας χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Έγκαιρη καταβολή του μισθού κάθε μήνα.
· Κάλυψη όλων των κενών από την αρχή της σχολικής χρονιάς με τις αντίστοιχες ειδικότητες εκπαιδευτικών, ειδικού εκπαιδευτικού και βοηθητικού προσωπικού. Κάθε εκπαιδευτικός να διδάσκει το επιστημονικό του αντικείμενο! Υπερασπιζόμαστε τα επαγγελματικά δικαιώματα που απορρέουν από το πτυχίο. Υπερασπιζόμαστε την ενότητα των εκπαιδευτικών και των εργασιακών τους δικαιωμάτων.

· Πρόσληψη αναπληρωτών σε ΟΛΑ τα κενά ΣΕ ΜΙΑ ΦΑΣΗ, ώστε να είναι ΟΛΟΙ στα σχολεία την 1η Σεπτεμβρίου. Τοποθέτησή τους με διαφανή και αντικειμενική διαδικασία. Δυνατότητα αμοιβαίας μετάθεσης καθώς και δυνατότητα μετακίνησης για σοβαρούς λόγους υγείας.

· Αναγνώριση των μεταπτυχιακών-διδακτορικών τίτλων και προσμέτρηση στη μισθοδοσία, όπως και στους μόνιμους. Ακώλυτη μισθολογική και βαθμολογική εξέλιξη των αναπληρωτών με αναγνώριση του συνόλου της προϋπηρεσίας τους και πέρα από τα 7 έτη.

· 15 μαθητές ανά τμήμα στα Νηπιαγωγεία, Α και Β Δημοτικού, 20 στις υπόλοιπες τάξεις Δημοτικού και Γυμνασίου, ως 15 ανά κατεύθυνση και 10 ανά εργαστήριο. Υπεύθυνος δάσκαλος ανά 50 μαθητές στο ολοήμερο.

· Λειτουργία παντού από την έναρξη της σχολικής χρονιάς των αναγκαίων Ειδικών Σχολείων, Τμημάτων Ένταξης και Τάξεων Υποδοχής και έναρξη αμέσως της Ενισχυτικής Διδασκαλίας και της ΠΔΣ.
· Να αποσυρθεί το σχέδιο νόμου για τις νέες Δομές και την αξιολόγηση στην Εκπαίδευση.
·  Κάλυψη όλων των αιτήσεων για παράλληλη στήριξη με ένα δάσκαλο/α ανά παιδί.

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΣΤΙΣ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  ΣΤΗ 1.30

                                                 ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ
           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                        Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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