ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
Αρ. Πρωτ. 750







28.11.2018

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

To Δ.Σ. του Ε.Κ.Π. στη συνεδρίασή του στις 26.9.2018 αποφάσισε την κήρυξη απεργίας για τις 8 Νοέμβρη απέναντι στην πολιτική της κυβέρνησης και της εργοδοσίας.
 Καλούμε όλα τα Διοικητικά Συμβούλια να οργανώσουν την προετοιμασία της απεργίας σε κάθε χώρο δουλειάς.
΄Ηρθε η ώρα να βγουν οι εργαζόμενοι στο προσκήνιο. Να δώσουμε με ενότητα ενιαίο και συντονισμένο αγώνα χωρίς αναμονή και ανοχή.  Να απαντήσουμε στα ψέματα και στις αυταπάτες που σπέρνουν η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και η Ν.Δ.

Μόνο ο οργανωμένος, μαζικός, αποφασιστικός αγώνας θα λύσει τα προβλήματα που έχουν δημιουργήσει οι αντεργατικές πολιτικές των κυβερνήσεών τους από την έναρξη της κρίσης.

Οργανώνουμε τον αγώνα μας με σύνθημα: Μπροστά οι δικές μας ανάγκες – ΟΧΙ τα κέρδη των λίγων.


Το Δ.Σ. του Ε.Κ.Π. καλεί την ΓΣΕΕ, τις Ομοσπονδίες, τα Ε.Κέντρα να πάρουν απόφαση για απεργιακή κινητοποίηση στις 8 Νοέμβρη 2018 διεκδικώντας:

· Συλλογικές Συμβάσεις που θα ικανοποιούν τις ανάγκες μας σε κάθε κλάδο και χώρο δουλειάς υποχρεωτικές για όλες τις επιχειρήσεις.
· Με ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς, στις συντάξεις, τις κοινωνικές παροχές.

· Απαιτούμε να καταργηθεί ο νόμος Βρούτση – Αχτσιόγλου που ψήφισαν μαζί ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, ΝΔ, ΚΙΝΑΛ που καθορίζει τον κατώτατο μισθό με νόμο η κυβέρνηση.

· Απαιτούμε την επαναφορά των συλλογικών διαπραγματεύσεων.  

· Επαναφορά του κατώτατου μισθού στα 751 ευρώ.  

· Να αυξηθεί το επίδομα ανεργίας και ο χρόνος επιδότησης, να το παίρνουν όλοι οι άνεργοι χωρίς προϋποθέσεις.

· Να καταργηθούν τα δουλεμπορικά γραφεία και όλες οι ελαστικές μορφές εργασίας.

· Να μην βρεθεί κανένα εργατικό, λαϊκό σπίτι στα νύχια των τραπεζιτών από την απελευθέρωση των πλειστηριασμών που ψήφισε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

· Να σταματήσουν οι διώξεις που ξεκίνησαν με το άθλιο «ιδιώνυμο» της κυβέρνησης που τρέχει στα δικαστήρια όσους αγωνίζονται να προστατέψουν το λαϊκό σπίτι.

· Για κατάργηση του ΕΝΦΙΑ των χαρατσιών, της φοροληστείας.

· Για μέτρα αντισεισμικής, αντιπλημμυρικής και αντιπυρικής προστασίας.

· Ενάντια στην εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους.

Το Δ.Σ. του Ε.Κ.Π. για την καλύτερη οργάνωση και προετοιμασία της απεργίας καλεί σε σύσκεψη τα Δ.Σ. των σωματείων του Πειραιά την Τετάρτη 3 Οκτώβρη στις 6 μ.μ. στο Ε.Κ.Π.

Η Διοίκηση
