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Το ΔΣ της Β΄ ΕΛΜΕ Αθήνας θεωρεί απαράδεκτη τη μη δυνατότητα εγγραφής προσφύγων – μεταναστών μαθητών από τις Φιλιππίνες, που αιτήθηκαν σχετικά σε σχολεία της υποχρεωτικής εκπαίδευσης (Γυμνάσια). Το αιτιολογικό στο ζήτημα (που θέσαμε και στην παράσταση διαμαρτυρίας των ΕΛΜΕ της Αθήνας με τη Διευθύντρια Δευτεροβάθμιας κ. Ψίνα) ήταν η μη αναγνώριση του σχολείου (ιδιωτικού δημοτικού) από το οποίο προέρχονταν οι μαθητές αυτοί.
Το ΔΣ της Β΄ ΕΛΜΕ Αθήνας σημειώνει ότι με την εξαίρεση των δημόσιων σχολείων της χώρας μας, είναι δεδομένη η ρευστότητα των εκπαιδευτικών δομών και των πιστοποιητικών που παρέχουν εκπαιδευτικές «υπηρεσίες» στους μετανάστες και πρόσφυγες μαθητές. Επίσης, συχνά δύσκολα μπορούν να διασταυρωθούν από το ελληνικό σχολείο ή το ελληνικό δημόσιο εν γένει στοιχεία όπως τα ατομικά (πχ ονοματεπώνυμο, ηλικία, μορφωτικό επίπεδο κλπ.). Οι μόνοι που δεν ευθύνονται για την κατάσταση αυτή είναι οι μετανάστες και πρόσφυγες μαθητές. Σε καμία περίπτωση δεν μπορούμε, ως παιδαγωγοί κι ως μαζικό κίνημα, να αποδεχθούμε πως, με οποιοδήποτε αιτιολογικό μπορεί να βρεθούν μαθητές χωρίς σχολείο, όπως, δυστυχώς δρομολογείται για τα προαναφερθέντα παιδιά από τις Φιλιππίνες, με βάση τις υποδείξεις της ΔΔΕ. 

Το Υπουργείο Παιδείας, από τη μία εμφανίζεταινα δίνει σαφείς οδηγίες για να μην εξαιρεθεί κανείς μαθητής ή μαθήτρια αυτής της κατηγορίας από το αγαθό της γνώσης και από την άλλη μαθητές αποκλείονται, όπως εξάλλου συμβαίνει και με άλλες κατηγορίες (π.χ. εσπερινά ΕΠΑΛ, εργαζόμενοι μαθητές κλπ.). Θεωρούμε ότι καθήκον της κυβέρνησης είναι να δώσει λύση συνολικά και να καθορίσει όχι το εάν θα εγγραφούν οι μαθητές αλλά το πώς θα γίνει η εγγραφή, ώστε να διασφαλίζεται η νομιμότητα και να κατοχυρώνεται με τον καλύτερο τρόπο το συμφέρον των μαθητών και μαθητριών. Αναμένουμε να υλοποιηθούν οι δεσμεύσεις της Διευθύντριας της Α΄ Αθήνας και να δοθεί η πρέπουσα λύση.
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