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ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Παρά την αποκαλούμενη έξοδο από τα μνημόνια η “επόμενη μέρα” βρίσκει το διαρκές Μνημόνιο για την Παιδεία σε ισχύ:
• Η υποχρηματοδότηση των σχολειών και τα σοβαρά προβλήματα στις υποδομές. 
• Τα 25.000 χιλιάδες κενά που η κυβέρνηση δε θέλει να καλύψει με τη μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων στη εκπαίδευση χωρίς όρους και προϋποθέσεις!

• Όλοι νόμοι και οι διατάξεις που ψηφίστηκαν με στόχο τις περικοπές αναγκών σε προσωπικό (ρυθμίσεις για ολοήμερο, ωρολόγια προγράμματα στα Δημοτικά κ.α.).

• Δεν πάρθηκε ούτε ένα μέτρο για την εφαρμογή της Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής στο Δημόσιο Νηπιαγωγείο.

• Είναι οι εδώ οι νόμος 4547 για τις “δομές υποστήριξης” που δίνει ισχυρό πλήγμα στην Ειδική Αγωγή και ανοίγει το δρόμο στα διάφορα ιδιωτικά κέντρα.

• Η αντιλαϊκή - αξιολόγηση στο Δημόσιο και την εκπαίδευση, που επανήλθε με την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ για να περάσει τις αντιδραστικές αλλαγές στο σχολείο. 

Για να αποτρέψουμε στην πράξη την αντιδραστική-αντιεκπαιδευτική πολιτική άλλος δρόμος δεν υπάρχει από την ενότητα όλων των εκπαιδευτικών (μονίμων και συμβασιούχων αναπληρωτών, υπευθύνων τάξης και ειδικοτήτων). Στην πολιτική του «διαίρει και βασίλευε» που στρέφει τους μεν κατά τους δε, απαντάμε με τη μαζική συμμετοχή όλων μας στο σωματείο μας για το αυτονόητο : σταθερή και μόνιμη δουλειά με πλήρη εργασιακά δικαιώματα για όλους. Μόνο με αποφάσεις της πλειοψηφίας της βάσης μπορούμε να ασκήσουμε τη μέγιστη πίεση.

ΤΕΡΜΑ ΠΙΑ ΣΤΗ ΚΟΡΟΙΔΙΑ!

Διεκδικούμε εδώ και τώρα:

· Να καλυφθούν όλα τα κενά εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων και στην Ειδική Αγωγή με μόνιμους διορισμούς χωρίς όρους και προϋποθέσεις!
·  Να λειτουργήσει παντού το Ολοήμερο Δημοτικό και Νηπιαγωγείο με όλους τους εκπαιδευτικούς!

· Να στελεχωθούν όλα τα Τμήματα Ένταξης, οι Τάξεις Υποδοχής και οι ΔΥΕΠ!

· Ένας εκπαιδευτικός για κάθε μαθητή που χρειάζεται παράλληλη στήριξη!  

· Επίδομα στέγασης, δωρεάν μετακίνηση και σίτιση για όλους τους αναπληρωτές!

· Εξίσωση δικαιωμάτων μόνιμων και συμβασιούχων εκπαιδευτικών!
· Άμεση χρηματοδότηση για τις απαραίτητες δομές και προσωπικό, ώστε η Δίχρονη Προσχολική Αγωγή να γίνει πραγματικότητα για όλα τα παιδιά!
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
                   Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                             

 H  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ                        

  ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΟΥΤΑ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Π.Ε. Αν. Αττικής «ο Σωκράτης» καλεί τους συνάδελφους σε γενική συνέλευση, προκειμένου ο Πρόεδρος του Συλλόγου να συμμετάσχει σε Ολομέλεια Προέδρων των Συλλόγων Εκπ/κών Π.Ε. με απόφαση, στο 3ο Δημοτικό Σχ. Αχαρνών (Λιοσίων 42) τη Δευτέρα 8 Οκτωβρίου στις 18: 30








