7 Νοέμβρη 2018 - Εκλογές αιρετών για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια
Βάζουμε μπροστά τις δικές μας ανάγκες!
Δίνουμε μαζί τον αγώνα για μόρφωση, δουλειά, ζωή με δικαιώματα!
Κάνε τη διαφορά στα υπηρεσιακά συμβούλια!
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Ψήφισε
Μαζί µπορούµε να αλλάξουμε την κατάσταση!
Συναδέλφισσα, συνάδελφε,
  Είτε µε κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ είτε µε κυβερνήσεις ΝΔ – ΠΑΣΟΚ το κράτος έχει συνέχεια στην υλοποίηση της αντιλαϊκής πολιτικής. Στην κατεύθυνση αυτή αξιοποιούνται και τα Υπηρεσιακά Συμβούλια από τις εκάστοτε κυβερνήσεις. Μέσα σ’ αυτές τις συνθήκες δίνουµε τη µάχη για να εµποδίσουµε και να ανατρέψουµε ρυθµίσεις, που χτυπάνε τα εργασιακά και µορφωτικά δικαιώµατα, που είναι σε βάρος των συναδέλφων και της λειτουργίας των σχολείων.
Ακριβώς γι’ αυτό έχουμε ανάγκη από αιρετούς που παλεύουν για τα συμφέροντα των εργαζομένων, αποκαλύπτουν τις αυθαιρεσίες της διοίκησης και συγκρούονται µε την αντιλαϊκή πολιτική!
Οι εκλεγμένοι αιρετοί µε την Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών
Στο ΠΥΣΠΕ Λέσβου και στο ΑΠΥΣΠΕ Βορείου Αιγαίου
· «Έσπασαν» το λεγόμενο απόρρητο των συνεδριάσεων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια. Ενημέρωσαν τους συναδέλφους για όλα τα ζητήματα.
· Ήταν «το µάτι και το αυτί των σωματείων», πάλεψαν για τα δικαιώµατα των συναδέλφων µέσα και έξω από τα Υπηρεσιακά Συμβούλια. Δεν είναι λίγες οι περιπτώσεις που ενημέρωσαν έγκαιρα τα συνδικάτα και µαζί µε αυτά επέβαλαν λύσεις υπέρ των συναδέλφων, που ακύρωσαν τις τοποθετήσεις εξπρές στην αρχή της χρονιάς πριν ολοκληρωθούν οι υπηρεσιακές μεταβολές και τις µαζικές υποχρεωτικές μετακινήσεις συναδέλφων. Διεκδίκησαν και πέτυχαν το δικαίωμα για βελτίωση θέσης των αναπληρωτών συναδέλφων, διεκδίκησαν αιτήματα μετακίνησης αναπληρωτών συναδέλφων από νησί σε νησί για οικογενειακούς λόγους, διεκδίκησαν και διεκδικούν το δικαίωμα των αναπληρωτών συναδέλφων να γνωρίζουν όλα τα κενά στα σχολεία και να επιλέγουν ελεύθερα, διεκδίκησαν και κατήγγειλαν την αδικία με τη διπλή μοριοδότηση που στερήθηκαν συνάδελφοι με αποτέλεσμα να χάσουν κρίσιμα μόρια για τη μετάθεσή τους. 
· Υπερασπίστηκαν µε αποφασιστικότητα θέσεις και διεκδικήσεις που απαντούν στις ανάγκες των σχολείων και των μαθητών, αλλά και ανοίγουν θέσεις εργασίας για συναδέλφους, π.χ. να μην υπάρξουν υποβαθμίσεις σχολείων και συμπτύξεις τμημάτων, να διδάσκει κάθε εκπαιδευτικός το επιστημονικό του αντικείμενο, να καλύπτονται όλα τα κενά στις δομές ειδικής αγωγής, να υπάρχει ένας εκπαιδευτικός για κάθε ένα μαθητή με διάγνωση Παράλληλης στήριξης, να υπάρχει ένας εκπαιδευτικός για κάθε μαθητή που έχει ανάγκη για παράλληλη στήριξη. Να υπάρχει ανώτατο όριο στους 15 μαθητές ανά τµήµα για το Νηπιαγωγείο, την Α΄ και Β’ Δηµοτικού, και στους 20 μαθητές στις υπόλοιπες τάξεις του Δημοτικού. 
· Δεν έγιναν αξιολογητές σε κανένα επίπεδο. Στις συνεντεύξεις των υποψήφιων στελεχών εκπαίδευσης έβαλαν παύλα (-). 
Mε τον αγώνα µας, (κινητοποιήσεις κάθε μορφής των σωματείων, παραιτήσεις από θέσεις διευθυντών), εµποδίσαµε µέχρι τώρα µια εμβληματική µνηµονιακή διάταξη που την ονόµασαν “ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ”, η οποία όµως δεν έχει καµία σχέση µε τη βελτίωση των εκπαιδευτικών, την κριτική σε άδικους διευθυντές και προϊστάμενους, την αναβάθμιση της παρεχόμενης γνώσης και τελικά τη βελτίωση του δημόσιου σχολείου, αλλά είναι όχημα εφαρμογής στην εκπαίδευση όλων των αντεργατικών βάρβαρων πολιτικών: απολύσεις, μειώσεις μισθών, µονιµοποίηση των άθλιων εργασιακών σχέσεων, ιδιωτικοποίηση, τρομοκρατία όποιου διαφωνεί, διαμαρτύρεται και πρωτοστατεί στον δίκαιο λαϊκό αγώνα για να µη γίνουν τα σχολεία παραµάγαζα και διαφηµιστικές πινακίδες των επιχειρηματικών ομίλων.
Μην ξεχνάς ότι οι υποψήφιοι αιρετοί µε την Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών:
· Δεν έχουν καμία δέσμευση απέναντι στη διοίκηση, δε λειτουργούν στη βάση προσωπικών εξυπηρετήσεων και ρουσφετιών. 
· Δεν υπηρέτησαν από κανένα πόστο και µε κανένα τρόπο τις αντιλαϊκές πολιτικές καμίας κυβέρνησης, δεν τους συνδέει κανένας ομφάλιος λώρος µε αυτές.
Η στάση του αιρετού στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο είναι όπλο!
Αυτό που χρειάζεται πάνω από όλα είναι ένα ισχυρό, ταξικά προσανατολισμένο συνδικαλιστικό κίνημα, χειραφετημένο από το κράτος και τον κυβερνητικό συνδικαλισμό! 
· Που δίνει ανυποχώρητο αγώνα για την κάλυψη των απωλειών των εργαζομένων και την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών τους. 
· Που θα παλεύει για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλα τα παιδιά, για ένα σχολείο χωρίς ταξικούς φραγμούς και διακρίσεις, σε αντίθεση µε τη στρατηγική της Ε.Ε. και όλων των αντιλαϊκών κυβερνήσεων. 
· Ένα κίνηµα που θα στοχεύει στην ανατροπή κάθε αντιλαϊκής πολιτικής και δε θα γίνεται κολαούζος στην εναλλαγή αντιλαϊκών κυβερνήσεων.
Άλλαξε τους συσχετισμούς!
Οι πλειοψηφίες του κυβερνητικού συνδικαλισµού στον Κλάδο (ΔΑΚΕ, ΔΗΣΥ/ΠΕΚ (πρώην ΠΑΣΚ),  ΕΝΩΤΙΚΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗ) αποτελούν µέρος του προβλήµατος!
  Η στάση αυτών των δυνάμεων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια είναι µια ακόµα απόδειξη για το τι σηµαίνει κυβερνητικός συνδικαλισµός. 
Οι αιρετοί τους αποδέχονται όλο το πλαίσιο της σημερινής αντιλαϊκής πολιτικής, που γεννά φτώχεια και µνηµόνια, που τσακίζει τα µορφωτικά και εργασιακά δικαιώµατα. 
Αυτό το γεγονός καθορίζει τη στάση τους και στα Υπηρεσιακά Συμβούλια: Πρώην συνδικαλιστές και αιρετοί της ΕΡΑ (ΣΥΡΙΖΑ) είναι σήµερα σύµβουλοι στο Υπουργείο Παιδείας και εισηγούνται τα αντιεκπαιδευτικά µέτρα, αλλά και διορισμένα μέλη π.χ. στο ΠΥΣΠΕ Λέσβου και υλοποιούν αυτά τα μέτρα. 
Πολλοί Διευθυντές Εκπαίδευσης (και στη Διεύθυνση ΠΕ Λέσβου) και Περιφερειακοί Διευθυντές, (και στην Περιφερειακή Διεύθυνση Βορείου Αιγαίου) που σήµερα και τα προηγούμενα χρόνια υλοποιούν με τη σημερινή κυβέρνηση και υλοποιούσαν με την προηγούμενη κυβέρνηση τις περικοπές και τον «εξορθολογισµό» στην Παιδεία, τις υποβαθμίσεις σχολείων της Λήμνου, όπως του Κοντιά, του Θάνους και του Κάσπακα, την επιβολή ανάθεσης ωρών ειδικοτήτων σε δασκάλους σε σχολεία της Λήμνου, τις υποχρεωτικές μετακινήσεις μαθητών μακριά από τον τόπο κατοικίας τους στα πλαίσια της «εξοικονόμησης» εκπαιδευτικών, ήταν αιρετοί, στελέχη της ΔΑΚΕ, της ΔΗΣΥ/ΠΕΚ (πρώην ΠΑΣΚ) και της ΕΡΑ (ΣΥΡΙΖΑ). 
Σε πολλά Υπηρεσιακά Συμβούλια οι αιρετοί που στηρίζονται από αυτές τις ηγεσίες, αποδέχονται τις κυβερνητικές αποφάσεις και εγκυκλίους, υπογράφουν κενά και πλεονάσματα, αξιολογούν, στηρίζουν την αντιλαϊκή πολιτική. 
Η ΑΕΕΚΕ (πρώην στελέχη της ΠΑΣΚ), προέβη σε «γάµο» µε την ΕΡΑ και µαζί έφτιαξαν τη νέα κυβερνητική παράταξη την ΕΚΕ. Μιλάνε για τον νέο “προοδευτικό πόλο” στην Πρωτοβάθµια Εκπαίδευση την ίδια στιγµή που λιβανίζουν την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ.  
Μην επιτρέψεις στην κυβερνητική παράταξη ΕΚΕ και τον ΣΥΡΙΖΑ να πανηγυρίζουν πως δήθεν έχουν τη στήριξη των εκπαιδευτικών στην εξαπάτηση και την κοροϊδία! 
Μην επιτρέψεις στις παρατάξεις της ΔΑΚΕ και της ΔΗΣΥ/ΠΕΚ (πρώην ΠΑΣΚ), στη ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ, να ισχυρίζονται µετά τις 7 Νοέµβρη πως οι «εκπαιδευτικοί έστειλαν µήνυµα αλλαγής», δηλαδή να φύγει ο ΣΥΡΙΖΑ και να έρθει η Ν.Δ. ή µια νέα συγκυβέρνηση µε όλους µαζί. 
Τους δοκίμασες για χρόνια! Γνωρίζεις καλά πού οδήγησε ο κυβερνητικός συνδικαλισµός το κίνηµα στον Κλάδο µας!
Μην τους δώσεις τη δυνατότητα να αξιοποιήσουν  για άλλη µια φορά την ψήφο σου!
Συναδέλφισσα, συνάδελφε
Η επόμενη µέρα για την οποία µιλά η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ είναι χτισµένη µε τα υλικά του χθες. Το τέλος των µνηµονίων και η λεγόµενη «κανονικότητα» στην εκπαίδευση δεν είναι τίποτε άλλο από την πιστή εφαρµογή των µνηµονιακών µέτρων και περικοπών. 
· Είναι εδώ οι 700 µνηµονιακοί νόµοι, τα χαράτσια, να µατωµένα πλεονάσµατα έως το 2060, οι αντιασφαλιστικοί νόµοι, που οδηγούν την πλειοψηφία των συναδέλφων σε σύνταξη στα 67!  
· Είναι εδώ οι περικοπές διδακτικών ωρών, το χτύπηµα του ολοήµερου, οι υποβαθμίσεις σχολείων και οι συμπτύξεις τμημάτων, οι ανατροπές στις εργασιακές µας σχέσεις, η συµπλήρωση ωραρίου σε 4-5 σχολεία!
· Είναι εδώ οι απολύσεις χιλιάδων αναπληρωτών, τα τσακισµένα εργασιακά δικαιώµατα των συµβασιούχων, το τεράστιο κόστος διαβίωσης ιδίως στα νησιά όπως αυτό της Λήμνου. Η κυβερνητική απάτη µε εξαγγελίες για διορισµούς, που, όποτε και αν θα γίνουν, θα είναι σταγόνα στον ωκεανό των αναγκών. 
· Είναι εδώ το σχολείο που στερεί όλο και περισσότερο το δικαίωµα των µαθητών στη µόρφωση, τον ελεύθερο χρόνο, τον πολιτισµό και τον αθλητισµό, που ορθώνει νέα ταξικά τείχη για τα παιδιά των εργατικών οικογενειών, που διαχωρίζει και ξεσκαρτάρει νέους ανθρώπους.  
Κόψε τους εσύ τον αέρα µε την ψήφο σου και τη συµµετοχή σου στον αγώνα!
  Η Ν.Δ. πλειοδοτεί στα αντιλαϊκά µέτρα επιδιώκοντας να εµφανιστεί ως ο πιο γνήσιος εκφραστής των επιδιώξεων της Ε.Ε., του ΟΟΣΑ και του ΣΕΒ για την Εκπαίδευση και συνολικότερα για την οικονοµία και την κοινωνία. Η αλήθεια όµως είναι ότι από κοινού µε τον ΣΥΡΙΖΑ βαδίζουν στον ίδιο δρόµο, υπηρετούν τον ίδιο «θεό», την καπιταλιστική ανάπτυξη και την κερδοφορία των επιχειρηµατικών οµίλων.
  Τσίπρας και Μητσοτάκης στη Γενική Συνέλευση του ΣΕΒ από κοινού υποστήριξαν ότι «οι εργοδότες πρέπει να έχουν λόγο στον σχεδιασµό και την υλοποίηση της εκπαιδευτικής πολιτικής».  
   Συµφωνούν και οι δυο πως δεν υπάρχει δηµοσιονοµικός χώρος για την άµεση µονιµοποίηση 25.000 συµβασιούχων στην εκπαίδευση. Από την άλλη συµφωνούν µέχρι κεραίας στα δεκάδες δις (3,65% του ΑΕΠ), που προέβλεπε ο περσινός προϋπολογισµός να δοθούν απευθείας σε επιχειρηµατικούς οµίλους και στα 4.2 δις, που έδωσε η Ελλάδα το 2017 µόνο για ΝΑΤΟΙΚΕΣ δαπάνες. Ταυτόχρονα κανείς από τους δύο δεν είπε ότι θα καταργήσει έστω και έναν µνηµονιακό νόµο από τους 700 και πλέον που θα εφαρμόζονται ως το 2060!
Ύψωσε το ανάστημα σου ως εργαζόμενος και ως παιδαγωγός!
Το μέλλον των παιδιών μας δεν πρέπει να τους το χαρίζουμε!
  ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ θέλουν να εγκλωβίσουν το λαό και τον Κλάδο σε µια ανούσια αντιπαράθεση, όπως έχουµε ζήσει και παλιότερα µε το ΠΑΣΟΚ και τη ΝΔ. Προσπαθούν να χαράξουν κάλπικες διαχωριστικές γραµµές όσο περισσότερο αποκαλύπτεται η κοινή στρατηγική τους σύµπλευση. 
  Η δήλωση της Φώφης Γεννηµατά, ότι το ΚΙΝΑΛ µπορεί να παίξει τον ρόλο του καταλύτη σε µια ενδεχόµενη κυβερνητική συνεργασία του ΣΥΡΙΖΑ µε τη Ν.Δ., ρίχνει και το τελευταίο φύλλο συκής! Δείχνει πως όλοι µαζί βαδίζουν σε κοινό δρόµο, έχουν κοινό προορισµό τη σταθερότητα για το κεφάλαιο, που εξασφαλίζεται µέσα από τη µόνιµη ανασφάλεια για τους εργαζόµενους.
Μην ψάχνεις να βρεις τις διαφορές µεταξύ τους! Κάνε εσύ τη διαφορά!
Συνάδελφε, συναδέλφισσα,
Γνωρίζεις τις θέσεις και τη στάση της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών, των συνδικαλιστών που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ. 
  Ακόµα και αν δε συµφωνείς σε όλα µαζί µας, µπορείς να διακρίνεις τη συνέπεια, την αγωνιστικότητα, τη σταθερή επιλογή υπέρ των συµφερόντων των εργαζοµένων. 

Σας λέµε µε το χέρι στην καρδιά και το νου καρφωµένο στο µέλλον! 
Έχετε επιλογή και αυτή είναι στο µετερίζι του ταξικού αγώνα. Είναι ώρα να συµπορευτούµε µέσα από τα ψηφοδέλτια της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών (ΑΣΕ), µέσα στο Πανεργατικό Μέτωπο, µέσα στον αγώνα για τις δικές µας ανάγκες και όχι για τα κέρδη των λίγων! Να χτίσουµε ένα συνδικαλιστικό κίνηµα αντάξιο των προσδοκιών των µαθητών µας και όλων των εργαζοµένων, αντάξιο των απαιτήσεων των καιρών! Να στοχεύσουµε τις αιτίες που δηµιουργούν τα βάσανα για το λαό και µε ενότητα, οργάνωση, κοινωνική συµµαχία, να ανατρέψουµε κάθε αντιλαϊκή πολιτική.
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Δυνάµωσε το Πανεργατικό Μέτωπο της ελπίδας και της προοπτικής!
Στις 7 Νοέµβρη ψήφισε
ΣΤΕΙΛΕ ΞΑΝΑ ΑΙΡΕΤΟ ΤΗΣ ΑΣΕ ΣΤΟ ΠΥΣΠΕ ΛΕΣΒΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟ ΑΠΥΣΠΕ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΓΑΙΟΥ!
ΣΤΕΙΛΕ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΑΙΡΕΤΟ ΤΗΣ ΑΣΕ ΣΤΟ ΚΥΣΠΕ!
ΣΤΕΙΛΕ ΜΗΝΥΜΑ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ!
ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΛΗΜΝΟ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΥΣΠΕ ΛΕΣΒΟΥ
Αρναρέλλη Ευανθία          δασκάλα του Δημοτικού Σχολείου Μούδρου
Κατεβαινίδου Γεσθημανή (Μάνια)    προϊσταμένη του Ειδικού Σχολείου Καλλιθέας
Μαδυτινός Κωνσταντίνος           δάσκαλος του 2ου Δημοτικού Σχολείου Μύρινας
Νιαουνάκη Βασιλική                      δασκάλα του 1ου Δημοτικού Σχολείου Μύρινας
Παπασπυράτου Αθηνά                  νηπιαγωγός του 3ου Νηπιαγωγείου Μύρινας
Σαββόγλου Γεώργιος                       δάσκαλος του 1ου Δημοτικού Σχολείου Μύρινας
ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΥΣΠΕ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Αρναρέλλη Ευανθία          δασκάλα του Δημοτικού Σχολείου Μούδρου
Γιαννακουδάκη Μαλάμω     δασκάλα του 1ου Δημοτικού Σχολείου Μύρινας
Κατεβαινίδου Γεσθημανή (Μάνια)    προϊσταμένη του Ειδικού Σχολείου Καλλιθέας
Μαδυτινός Κωνσταντίνος           δάσκαλος του 2ου Δημοτικού Σχολείου Μύρινας
Νιαουνάκη Βασιλική                      δασκάλα του 1ου Δημοτικού Σχολείου Μύρινας
Παπασπυράτου Αθηνά                  νηπιαγωγός του 3ου Νηπιαγωγείου Μύρινας
Σαββόγλου Γεώργιος                       δάσκαλος του 1ου Δημοτικού Σχολείου Μύρινας
ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΣΠΕ
Κατεβαινίδου Γεσθημανή (Μάνια)    προϊσταμένη του Ειδικού Σχολείου Καλλιθέας
Μαδυτινός Κωνσταντίνος           δάσκαλος του 2ου Δημοτικού Σχολείου Μύρινας
