	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ»
                                                                             N. Ιωνίας – Ηρακλείου – Μεταμόρφωσης - Λυκόβρυσης  Μουταλάσκη 64 – 14234 Ν. Ιωνία                    6906059765 –  6983026656   
                                         mail :segseferis@gmail.com    gseferis.edu@gmail.com                site : www. syllogos-seferis.gr 
	Αρ.πρωτ.  106                                                   Ν. Ιωνία    12/11/2018                                      Προς : τα μέλη μας, τον τύπο,  τη ΔΟΕ  


17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1973

Συμπληρώνονται φέτος 45 χρόνια από την εξέγερση του Πολυτεχνείου!  Από τις μέρες που οι φοιτητές μαζί με τον λαό σήκωσαν το αγωνιστικό τους ανάστημα στη χούντα των συνταγματαρχών, στα ντόπια και τα ξένα στηρίγματά της, στο ΝΑΤΟ και τις ΗΠΑ. 45 χρόνια μετά διδασκόμαστε και συνεχίζουμε!

Η στρατιωτική δικτατορία που επιβλήθηκε στις 21 Απρίλη 1967, ήταν ένα άθλιο και διεφθαρμένο καθεστώς, όμως  η εξουσία δεν άλλαξε χέρια. Άλλαξε μορφή πολιτικής διαχείρισης η εξυπηρέτηση των συμφερόντων της ολιγαρχίας του πλούτου και των διεθνών της συμμάχων, του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ. Η χούντα, από τη μία, διεύρυνε τα προνόμια των μεγάλων επιχειρήσεων και, από την άλλη, χαντάκωνε το λαϊκό εισόδημα, βάζοντας τους λαϊκούς αγώνες στον γύψο. Βασάνιζε, δολοφονούσε, φυλάκιζε, έστελνε εξορία χιλιάδες αγωνιστές.
Η εξέγερση του Πολυτεχνείου δεν ήταν «κεραυνός εν αιθρία». Ήταν αποτέλεσμα  της επίμονης, οργανωμένης, αντιδικτατορικής λαϊκής πάλης που έδωσε στην κορύφωσή της ανατρεπτικό περιεχόμενο στους αγώνες και στις καταλήψεις της Νομικής τον Φλεβάρη και του Πολυτεχνείο τον Νοέμβρη του 1973. 
Η καταστολή της εξέγερσης με δεκάδες νεκρούς ήταν η αρχή του τέλους της χούντας. Κάτω από το βάρος της λαϊκής πάλης και μετά το έγκλημα της Κύπρου, το 1974, η χούντα κατέρρευσε. 
Αποδείχτηκε, για άλλη μια φορά, ότι κανένας αντίπαλος δεν είναι ανίκητος! Ο λαός, όταν παλεύει, μπορεί να καταφέρει ό,τι ακυρώνει η φωνή της σύνεσης και της υποταγής! Και τότε κάποιοι έλεγαν "η χούντα είναι πανίσχυρη". Η Ιστορία τούς διέψευσε. Ο λαός με τους αγώνες του και τις  θυσίες του, απέδειξε ότι η δύναμη είναι στην οργάνωση, στη συμπόρευση της νεολαίας με το εργατικό κίνημα.  
Από την άλλη η τραγωδία της Κύπρου με την εισβολή της Τουρκίας και την κατοχή που συνεχίζεται μέχρι σήμερα που έχει τη σφραγίδα της χούντας και των ιμπεριαλιστών ΝΑΤΟ - ΗΠΑ και Μ. Βρετανίας, αποτελεί ηχηρό παράδειγμα  ότι οι ιμπεριαλιστικές ενώσεις καμία προστασία δεν παρέχουν για τους λαούς, ότι η  δικτατορία του κεφαλαίου, όποια μορφή κι αν παίρνει, όποιο πολιτικό προσωπικό και αν επιλέγει δεν διστάζει μπροστά σε κανένα έγκλημα ενάντια στον λαό προκειμένου να εξασφαλίσει τα κέρδη της. 
Οι φωνές που ενώθηκαν στην εξέγερση του Πολυτεχνείου ζητώντας "Ψωμί - Παιδεία - Ελευθερία" αντηχούν στους σημερινούς αγώνες για πραγματικά, σύγχρονα δικαιώματα για τη νεολαία και τον λαό. Ιδιαίτερα, τα συνθήματα "Έξω οι ΗΠΑ", Έξω το ΝΑΤΟ" στις πύλες του Πολυτεχνείου είναι επίκαιρα περισσότερο από ποτέ. 
Σήμερα που τα σύννεφα του ιμπεριαλιστικού πολέμου πυκνώνουν πάνω από το Αιγαίο, τα Βαλκάνια και την Ανατολική Μεσόγειο η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ για άλλη μια χρονιά θα "τιμήσει" την εξέγερση θάβοντας το αντιιμπεριαλιστικό - ανατρεπτικό της περιεχόμενο, για να συνεχίσει όπως και οι προηγούμενες  να  γεμίζει την Ελλάδα με νατοϊκές βάσεις μπλέκοντας τον λαό μας και τη νεολαία στα πολεμικά σφαγεία των ΝΑΤΟ - ΗΠΑ - ΕΕ!

Είναι πιο αναγκαίο από ποτέ να δυναμώσουμε τον αγώνα με αιτήματα "Έξω οι βάσεις και το ΝΑΤΟ", "Καμία εμπλοκή στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - ΕΕ". 
Με όπλο την πείρα των αγώνων του χτες, προετοιμάζουμε τις αναμετρήσεις και τις συγκρούσεις του σήμερα με τις αντιλαϊκές πολιτικές, το σύστημα που τις απαιτεί και τις κυβερνήσεις που τις εφαρμόζουν. 

Δυναμώνουμε παντού την οργάνωση, τη συλλογική διεκδίκηση, την αλληλεγγύη, την κοινωνική συμμαχία με την εργατική τάξη και τα φτωχά λαϊκά στρώματα, την πάλη για το δίκιο του λαού, για μια νέα κοινωνία, της πραγματικής ελευθερίας και της ζωής με σύγχρονα δικαιώματα!.
Έτσι, και οι σημερινοί  υμνητές της χούντας, οι φασίστες της Χρυσής Αυγής, θα έχουν τη θέση των πολιτικών τους προγόνων και την τύχη που τους αξίζει:  Στη  χωματερή της Ιστορίας.
                    ΤΟ  ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ  ΖΕΙ!   Ο  ΑΓΩΝΑΣ  ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ!
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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