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Όχι στις απολύσεις συμβασιούχων – αναπληρωτών εκπαιδευτικών!
Τη δουλειά και τη ζωή μας δεν τα παζαρεύουμε!
Τώρα δυναμώνουμε τον αγώνα για το δικαίωμα στη μόνιμη και 
σταθερή δουλειά!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ επιλέγει την παμπάλαια και πασίγνωστη τακτική της κατάθεσης και ψήφισης αντιλαϊκών μέτρων, με τη μέθοδο του «ψεκάστε σκουπίστε τελειώσαμε». Έτσι, με βάση δηλώσεις στελεχών της και πλήθος διαρροών στον τύπο, διαρρέει ότι θα εξαγγείλει-καταθέσει το νέο σύστημα διορισμού και προσλήψεων εκπαιδευτικών στις 19 Δεκέμβρη, δύο μέρες πριν κλείσουν τα σχολεία για τις διακοπές των Χριστουγέννων!
Απέναντι  στη νέα κυβερνητική επίθεση καμία ανοχή! Αν η κυβέρνηση, με βάση τις διαρροές στον τύπο, εξαγγείλει στις 19 Δεκέμβρη το νέο σύστημα διορισμού-πρόσληψης (βλέπε απολύσεων) εκπαιδευτικών, προχωράμε σε κινητοποίηση στο Υπ. Παιδείας στις 20 Δεκέμβρη στις 13:00! 

Η συζήτηση για τα λεγόμενα κριτήρια είναι παγίδα! Τα όποια κριτήρια ανακοινωθούν (ακαδημαϊκά, κοινωνικά, ταβάνι στην προϋπηρεσία) θα είναι λαιμητόμος των δικαιωμάτων, της προϋπηρεσίας και των πτυχίων μας. Θα οδηγήσουν σε απολύσεις συνάδελφων και σε ανακύκλωση της ανεργίας. Καμία αυταπάτη – καμία αναμονή! Δεν αντέχουμε άλλη κοροϊδία και άλλο εμπαιγμό! 

Εδώ και τώρα μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων – αναπληρωτών!

Απαιτούμε εδώ και τώρα τουλάχιστον 25.000 μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών και όσους συναδέλφους Ειδικού Εκπαιδευτικού και Βοηθητικού Προσωπικού χρειάζονται για την κάλυψη των άμεσων αναγκών των σχολείων!

Ίδια δικαιώματα για μόνιμους και αναπληρωτές!

Ούτε βήμα πίσω! Όλες και όλοι  στον δρόμο του αγώνα! 

· ΚΑΛΟΥΜΕ όλους τους συναδέλφους, μόνιμους και αναπληρωτές,  σε 3ωρη στάση εργασίας και κινητοποίηση στο Υπουργείο Παιδείας την Πέμπτη 20/12 στις 13:00 σε περίπτωση που υπάρξουν εξαγγελίες στις 19/12!
· Καλούμε τα Δ.Σ. της ΔΟΕ και της ΟΛΜΕ να συνεδριάσουν έκτακτα και να συζητήσουν το ζήτημα της 24ωρης Απεργιακής απάντησης του Κλάδου στους κυβερνητικούς σχεδιασμούς!
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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