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Δυναμώνουμε τον αγώνα για το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή δουλειά!
      Όχι στις απολύσεις συμβασιούχων – αναπληρωτών εκπαιδευτικών!

Καλούμε σε κινητοποίηση στο Υπουργείο Παιδείας την Πέμπτη 20/12 στις 13:00 κηρύσσοντας 3ωρη διευκολυντική στάση εργασίας στο ωράριο του κάθε συναδέλφου ( τρείς τελευταίες ώρες της πρωινής ζώνης και τρεις πρώτες της απογευματινής).
Διεκδικούμε αταλάντευτα εδώ και τώρα:
i. Μονιμοποίηση εδώ και τώρα όλων των συναδέλφων συμβασιούχων - αναπληρωτών. Καμία απόλυση!
ii. Μόνιμους μαζικούς διορισμούς, 25.000, τουλάχιστον, εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων που εργάστηκαν τα τελευταία χρόνια στην εκπαίδευση για να καλυφθούν οι στοιχειώδεις ανάγκες των σχολείων!
iii. Εξίσωση των δικαιωμάτων τους με των μονίμων και μέτρα στήριξής τους όσο παραμένουν αναπληρωτές, για να έχουν μία αξιοπρεπή διαβίωση (σίτιση, στέγαση, μετακίνηση.
iv. Εξίσωση των αδειών (ασθενείας, λοχείας, ανατροφής, κανονικής) και κάθε άλλου εργασιακού και συνδικαλιστικού δικαιώματος με τους μόνιμους συναδέλφους.
v. Πλήρη προστασία της μητρότητας – Εννεάμηνη άδεια ανατροφής για όλους τους γονείς αναπληρωτές εκπαιδευτικούς με πλήρεις αποδοχές, καταβολή ενσήμων και αναγνώριση της προϋπηρεσίας.
· Καλούμε τα Δ.Σ. της ΔΟΕ και της ΟΛΜΕ να συνεδριάσουν έκτακτα και να συζητήσουν το ζήτημα της 24ωρης Απεργιακής απάντησης του Κλάδου στους κυβερνητικούς σχεδιασμούς!

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
                      Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                    H  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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