ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΄΄ΣΩΚΡΑΤΗΣ΄΄, ΄΄ΣΕΦΕΡΗΣ΄΄,                       ΄΄ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ΄΄.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕ ΝΕΑ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 14/1/2019
Τη Δευτέρα 14 /1 ψηφίζεται στη βουλή το νομοσχέδιο του Υπουργείου Παιδείας σχετικά με το νέο σύστημα προσλήψεων των εκπαιδευτικών. Είναι «μακριά νυχτωμένη» η κυβέρνηση αν νομίζει ότι με τις επιθέσεις των ΜΑΤ, τα χημικά και τις χειροβομβίδες κρότου – λάμψης θα βάλει φρένο στον αγώνα των εκπαιδευτικών ενάντια στο νομοσχέδιο - λαιμητόμο για “προσλήψεις” - απολύσεις αναπληρωτών, στον αγώνα για μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, για ζωή με δικαιώματα! 
Απέναντι στην κοροϊδία για διορισμούς σε βάθος τριετίας και κριτήρια απαντάμε:
· Πάρτε πίσω τώρα το σχέδιο λαιμητόμο!
· Δε διαπραγματευόμαστε τη δουλειά ούτε ενός αναπληρωτή, δεν παζαρεύουμε ούτε μια ώρα δουλειάς κανενός συναδέλφου. 
· Μονιμοποίηση εδώ και τώρα όλων των συμβασιούχων – αναπληρωτών συναδέλφων που εργάζονται τα τελευταία χρόνια στην εκπαίδευση. Κανένας απολυμένος! 
· Τουλάχιστον 30.000 άμεσοι μόνιμοι διορισμοί για να καλυφθούν οι στοιχειώδεις ανάγκες των σχολείων. Μόνο έτσι μπορεί να ανοίξει και ο δρόμος στους νεότερους συναδέλφους!
· Κατάργηση του νόμου ν. 3848 και όλου του αντιδραστικού νομοθετικού πλαισίου, που οδηγεί σε λογική προσόντων για τους διορισμούς. Το πτυχίο να είναι το μοναδικό εφόδιο για την εργασία. 
ΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ ΔΕΝ ΤΑ ΠΑΖΑΡΕΥΟΥΜΕ!!!
Καλούμε τους/τις συναδέλφους να συμμετάσχουν μαζικά με το πανό του συλλόγου μας στην απεργία τη Δευτέρα 14/1 :


13:30 στην πλατεία Συντάγματος θα πραγματοποιηθεί συναυλία με πρωτοβουλία ΣΕΠΕ- ΕΛΜΕ της Αττικής (στάση μετρό). Συμμετέχουν συγκροτήματα αναπληρωτών.


15:00 απεργιακή συγκέντρωση στη Βουλή.








