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Σχόλιο της εκτελεστικής γραμματείας του Ν.Τ. Σάμου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Είναι φανερό ότι η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ έχει θορυβηθεί από την ανακοίνωση της Πανσαμιακής κινητοποίησης στις 7  Φλεβάρη για το προσφυγικό και για τα σοβαρά προβλήματα στην υγεία, όπου συμμετέχει το Ν.Τ. Σάμου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., το Eργατικό Kέντρο – δεκάδες εργατικά σωματεία και φορείς του νησιού. Το Ν.Τ. Σάμου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. εδώ και χρόνια έχει διαμορφωμένο πλαίσιο αιτημάτων και έχει εκφράσει επανειλημμένα την στήριξη και την αλληλεγγύη του με κάθε τρόπο στους ξεριζωμένους ανθρώπους  που φτάνουν στο νησί μας. Βασικά αιτήματά μας είναι:

· Να κλείσει το hot-spot στην Σάμο και στα άλλα νησιά.

· Να απεγκλωβιστούν πρόσφυγες και μετανάστες από το νησί.

· Να μεταφερθούν στην Ηπειρωτική χώρα σε κέντρα με ανθρώπινες συνθήκες και από εκεί σε όποια χώρα επιθυμούν.

· Να καταργηθεί η συμφωνία κυβέρνησης-Ε.Ε.-Τουρκίας που εγκλωβίζει αυτούς τους ανθρώπους στα νησιά μας.

Αυτά τα αιτήματα βάλλουν κατευθείαν στην καρδιά της αντιδραστικής πολιτικής της Ε.Ε. που η κυβέρνηση με ζήλο υλοποιεί. 

Άλλωστε τον απεγκλωβισμό τους από τα νησιά και την χωρά, καθώς και ανθρώπινες συνθήκες διαβίωσης ζητούν οι πρόσφυγες και οι μετανάστες 

Επομένως οι όποιες κατηγορίες προς το Ν.Τ. Σάμου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. που παλεύει σταθερά ενάντια στην πολιτική που εφαρμόζει η Ε.Ε. και η κυβέρνηση για το ζήτημα του προσφυγικού, αλλά και για τα ζητήματα του δημόσιου συστήματος της υγείας  από τις «Παρεμβάσεις» και άλλους  είναι επικίνδυνες συκοφαντίες και αντικειμενικά υπηρετούν την κυβέρνηση. 

Η θέσεις του Ν.Τ. Σάμου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. δεν επιδέχονται διαστρεβλώσεις.

Η επιτυχία της κινητοποίησης θα δώσει αποστομωτική απάντηση στις δυνάμεις εκείνες που εκμεταλλευόμενες την ανθρωπινή ανέχεια, αξιοποιούν τον εγκλωβισμό για να παρασύρουν συνειδήσεις, να διασπείρουν το ρατσιστικό και φασιστικό τους δηλητήριο κατά των ξεριζωμένων θυμάτων από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και την καταλήστευση των χωρών τους.
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