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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Το 37ο συνέδριο της ΓΣΕΕ θα γίνει στη Ρόδο, την Πέμπτη 4 Απρίλη, στο πολυτελές  ξενοδοχείο Rodos Palace, αφού δεν πραγματοποιήθηκε πριν από λίγες μέρες στην Καλαμάτα ( σε άλλο πολυτελές ξενοδοχείο!), με ευθύνη της πλειοψηφίας (ΠΑΣΚ, ΔΑΚΕ, Ομάδα Βασιλόπουλου, ΣΥΡΙΖΑ).

Το συνέδριο πραγματοποιείται μέσα σε συνθήκες απίστευτης νοθείας στις εκλογές σε σειρά σωματείων διαφόρων κλάδων με αποτέλεσμα 53 αντιπρόσωποι (!), σύμφωνα με στοιχεία που αποκάλυψαν εκπρόσωποι σωματείων από τις ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ, να μην πρέπει να νομιμοποιηθούν στο συνέδριο, σύμφωνα και με το ίδιο το καταστατικό της ΓΣΕΕ. Παράλληλα έχει αποκαλυφθεί ένας ολόκληρος μηχανισμός από εργοδότες και διευθυντικά στελέχη επιχειρήσεων που εμφανίζονται ως αντιπρόσωποι, εκπρόσωποι  εργαζομένων, αυτοί που θα διεκδικήσουν αυξήσεις και ανάκληση απολύσεων!! Η κοροϊδία σε όλο της το μεγαλείο!!
Μπροστά σε αυτά τα γεγονότα, το εργατικό κίνημα, τα σωματεία της περιοχής μας, δεν θα μείνουν θεατές στο όργιο νοθείας και στην απαξίωση του εργατικού κινήματος. Θα απαντήσουν με συγκεντρώσεις, την Τετάρτη στις 7:00μμ στην πλατεία Κύπρου και την Πέμπτη το πρωί έξω από το ξενοδοχείο Rodos Palace, απαιτώντας συνδικάτα εργατών  και όχι των εργοδοτών!

 Οι εκπρόσωποι του ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών Ρόδου, στον Σύλλογο Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρόδου, καθώς και στην Ά ΕΛΜΕ Δωδ/σου, έστειλαν σε όλες τις άλλες παρατάξεις  που απαρτίζουν τα Διοικητικά Συμβούλια αντίστοιχα, κείμενο (επισυνάπτεται παρακάτω) με βάση το οποίο ζήτησαν να πάρουν θέση κατά της νοθείας , να δώσουν τέλος στον εργατοπατερισμό και να  παρθούν αποφάσεις από τα 2 σωματεία για στήριξη και συμμετοχή στις κινητοποιήσεις.
Καταγγέλουμε ότι απάντηση δεν πήραμε από πουθενά! Θεωρούμε φυσικά ότι με τη στάση τους αυτή συγκαλύπτουν τις αντίστοιχες παρατάξεις τους στη ΓΣΕΕ!  Η σιωπή είναι συνενοχή και συγκάλυψη! Αυτό είναι ένα ακόμα αποκαλυπτικό στοιχείο για το τι ρόλο παίζουν και στο δικό μας κίνημα, το εκπαιδευτικό, αλλά και συνολικά στο Δημόσιο. Επιβεβαιώνεται ακόμα μια φορά η θέση μας για το ότι αποτελούν τον εργοδοτικό- κυβερνητικό συνδικαλισμό που έχει φτάσει ο καιρός όλοι οι εργαζόμενοι να  πετάξουμε από το σβέρκο μας,  μπας και δούμε άσπρη μέρα στο κίνημα και στις ζωές μας!

 Καλούμε τους συναδέλφους να συμμετέχουν μαζικά στις κινητοποιήσεις της Τετάρτης και της Πέμπτης, να σταθούν στο πλευρό των εργαζομένων του ιδιωτικού τομέα, στέλνοντας σαφές μήνυμα σε κυβέρνηση, αστικά κόμματα, κεφάλαιο, ότι η τρομοκρατία στους χώρους δουλειάς, το όργιο βίας και νοθείας και ο εργατοπατερισμός δεν θα περάσουν!
Όλοι στον αγώνα για να γίνουν τα σωματεία , οι Σύλλογοι , οι Ομοσπονδίες στήριγμα των εργαζομένων κι όχι όργανα της Διοίκησης και της εργοδοσίας!!
                                                                                                                                         Ρόδος, 1-4-2019
Παραθέτουμε εδώ το κείμενο που στείλαμε στις άλλες παρατάξεις:
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ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΕΡΓΑΤΩΝ ΟΧΙ ΤΩΝ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ!

ΥΠΟΔΕΧΟΜΑΣΤΕ  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΟΠΑΤΕΡΕΣ - ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ ΤΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΤΗΣ ΓΣΕΕ

Η ηγεσία της ΓΣΕΕ ανακοίνωσε ότι το συνέδριο που με δική της ευθύνη αναβλήθηκε το προηγούμενο διάστημα στην Καλαμάτα, πρόκειται να γίνει στη Ρόδο με διαδικασίες εξπρές, της μιας μέρας στο πολυτελές ξενοδοχειακό θέρετρο Rodos Palace, την ερχόμενη Πέμπτη 4 Απρίλη. Η διαδικασία που σχεδιάζουν, δεν έχει καμιά σχέση με συνέδριο εργατικής οργάνωσης, είναι πέρα και εξω από τις αγωνίες και τα προβλήματα των εργαζομένων, τους αγώνες που είναι ανάγκη να οργανωθούν για να τα παλέψουν.

Δε διστάζουν να ξοδέψουν εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ από τα χρήματα των εργαζομένων, για να μετακινούνται σε πολυτελή τουριστικά θέρετρα σε κάθε γωνιά της Ελλάδας, ενώ οι συνδικαλιστικές οργανώσεις διαθέτουν υποδομές που μπορούν κάλλιστα να φιλοξενήσουν τις εργασίες του συνεδρίου χωρίς κόστος. Πασχίζουν να βρεθούν όσο πιο μακριά μπορούν από τους εργάτες!

Δηλώνουν προκλητικά οι εργατοπατέρες της ηγεσίας της ΓΣΕΕ ότι «αισθάνονται ασφαλείς» να κάνουν τις ατιμίες τους στη Ρόδο, κρυμμένοι από την εργατική τάξη και φυλασσόμενοι στα πολυτελή θέρετρα. Προσβάλλουν και υποτιμούν τους χιλιάδες σκληρά εργαζόμενους στα ξενοδοχεία, στο εμπόριο, στα γιαπιά και σε όλους τους κλάδους του νησιού μας αν θεωρούν δεδομένο ότι τους ανέχονται και δε θα αντιδράσουν στις βρωμιές τους. Την ίδια στιγμή μάλιστα που  αυτοί οι υποτιθέμενοι εκπρόσωποι των εργαζομένων όχι μόνο δεν έχουν κάνει τίποτα για τα προβλήματα που καίνε την εργατική τάξη και της περιοχής μας και όλης της χώρας, αλλά έβαλαν πλάτη για να περάσουν οι αντεργατικές πολιτικές.

· Τι στάση κράτησαν όλα αυτά τα χρόνια για την κατάργηση των Βαρέων και Ανθυγιεινών στον τουρισμό που τσακίζει τους εργαζόμενους;

· Τι συμβάσεις υπέγραφαν όλα αυτά τα χρόνια; 

· Τι έκαναν για την εφαρμογή των συλλογικών συμβάσεων, για τη γενίκευση της μαθητείας;

· Τι έκαναν όταν μπήκε πλαφόν στο επίδομα ανεργίας των εποχιακών; 

· Μαζί με την κυβέρνηση και την εργοδοσία καθήλωσαν τον κατώτερο μισθό, τον μετέτρεψαν σε από Συλλογική Σύμβαση σε υπουργική απόφαση.

Γι αυτό λοιπόν κρύβονται! Γιατί θέλουν πάση θυσία να νομιμοποιήσουν αντιπροσώπους που έχουν προκύψει από αποδεδειγμένα νόθες διαδικασίες, εντελώς ξένο από την εργατική τάξη και τις αγωνίες της. Όταν εδώ και πολλούς μήνες  Ομοσπονδίες, Εργατικά κέντρα και Συνδικάτα σε όλη τη χώρα, οι εκλεγμένοι του ΠΑΜΕ στο ΔΣ της ΓΣΕΕ έχουν με στοιχεία μιλήσει για 53 συνολικά αντιπροσώπους που με βάση το καταστατικό της ΓΣΕΕ δεν πρέπει να πάρουν μέρος στο συνέδριο. Θέλουν επίσης να νομιμοποιήσουν τη μαζική είσοδο διευθυντικών στελεχών επιχειρήσεων και σε ορισμένες περιπτώσεις των ίδιων των εργοδοτών μέσα στα Σωματεία και στην ίδια τη Διοίκηση της ΓΣΕΕ.

Αυτή η ηγεσία είναι παντελώς ανυπόληπτη και απαξιωμένη στους εργαζόμενους, ιδιαίτερα στους νέους. Γι αυτό και αντί να απευθύνονται στους εργαζόμενους, στο οργανωμένο συνδικαλιστικό κίνημα το οποίο ακόμα και εκεί που πλειοψηφούν οι δικές τους δυνάμεις, απαξιώνει να τους στηρίξει, έφτασαν στο σημείο να ζητούν ενίσχυση από την αστυνομία, τους εισαγγελείς και την κυβέρνηση! 

Οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να επιτρέψουν να κάνουν κουμάντο τα αφεντικά και οι διευθυντάδες στα Σωματεία, δεν πρέπει να επιτρέψουν να γενικευθεί η νοθεία στα συνδικάτα. Καλούμε τα Σωματεία της περιοχής μας, τους εργαζόμενους , τη νεολαία, τις γυναίκες τους συνταξιούχους, να διαμαρτυρηθούν, να αντιδράσουν. Να παλέψουν για συνδικάτα εργατών όχι των εργοδοτών και των διευθυντάδων και φερέφωνων των κυβερνήσεων.
Καλούμε σε  συγκέντρωση την Τετάρτη 3 Απρίλη στην πλατεία Κύπρου στις 7 το απόγευμα. 

Διαδηλώνουμε την Πέμπτη 4 Απρίλη έξω από το Rodos Palace από το πρωί.
