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18ο Δ.Σχ Αχαρνών …όταν η «διαχείριση εκπαιδευτικού δυναμικού» καπελώνει τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών…
Χωρίς υπεύθυνο δάσκαλο τάξης καλείται να λειτουργήσει, στο 18ο Δ.Σχ. Αχαρνών, το ένα τμήμα της Γ’, λόγω άδειας κυήσεως εκπαιδευτικού. Σύμφωνα με την οδηγία που δόθηκε από τη Δ/νση Π.Ε. Αν. Αττικής, ο Σύλλογος Διδασκόντων, εκ των ενόντων, πρέπει να καλύψει το κενό. Το να μπαίνουν στο τμήμα εκ περιτροπής οι εκπαιδευτικοί του σχολείου, για να καλυφθεί η ύλη, γνωρίζουμε πολύ καλά τι σημαίνει, επί της ουσίας, τόσο για τις παιδαγωγικές και μαθησιακές ανάγκες του τμήματος που δεν έχει υπεύθυνο δάσκαλο, αλλά και για το σύνολο των τμημάτων του σχολείου.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου  Π.Ε. Αν. Αττικής «ο Σωκράτης» καταγγέλλει το γεγονός. Στην καθημερινή σχολική πρακτική πολλές φορές, δάσκαλοι και εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων έχουμε δει το ίδιο  «έργο» να παίζεται με παραλλαγές! Πολλάκις ο Σύλλογός μας έχει επισημάνει και υπογραμμίσει ως επικίνδυνη την παραπάνω πρακτική, που τείνει να παγιωθεί. Τα κάθε είδους εκπαιδευτικά κενά (δασκάλων υπευθύνων τάξεων ή εκπαιδευτικών ειδικοτήτων) καλύπτονται «όπως – όπως» με σκοπό να φαίνεται  ότι οι διδακτικές ώρες της για κάθε τάξη έχουν καλυφθεί!!!
Να τι σημαίνει «σωστή διαχείριση του εργατικού δυναμικού» στο πλαίσιο του «εξορθολογισμού του κόστους της εκπαίδευσης» της «κανονικότητας» που ευαγγελίζεται η Κυβερνητική πολιτική, υπακούοντας στις επιταγές της Ε.Ε. και του ΟΟΣΑ.

Για να προστατέψουμε πρωτίστως τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μας, καμιά ανοχή σε «βολικές λύσεις» και διαχειριστικά ημίμετρα. Απαιτούμε την άμεση κάλυψη του κενού στο σχολείο. Εφόσον δεν υπάρχει εκπαιδευτικός στη διάθεση, να γίνει νέα πρόσληψη. Δεν είναι στην ευθύνη της σχολικής μονάδας να «μπαλώνει» τα κενά, αλλά χρέος του Υπουργείου απέναντι στα παιδιά του λαού μας να εξασφαλίζει για κάθε τμήμα τον εκπαιδευτικό του!
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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