Η πλειοψηφία του ΔΣ της ΔΟΕ:

✖ Δεν κούνησε το δακτυλάκι της, όταν τα αντιλαϊκά μέτρα μας τσάκιζαν! Δεν πήρε μέτρα για την οργάνωση του αγώνα, ακόμα και για τις κινητοποιήσεις που ψήφιζε! Το μόνο που φρόντιζαν καλά είναι να φωτογραφηθούν με το πανό για να παίξει στα ΜΜΕ και παράλληλα να καλλιεργούν την μεμψιμοιρία, την αναποτελεσματικότητα των αγώνων. 

✖ Δεν ψήφισε ούτε καν απεργία ενάντια στον απεργοκτόνο νόμο (!) τον Γενάρη, Φλεβάρη του 2018, δε στήριξε την κινητοποίηση των 60 και πλέον ΣΥΛΛΟΓΩΝ και ΕΛΜΕ, που με πρόταση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ κατέβηκαν σε απεργία, αλλά ταυτίστηκε με την κυβερνητική ΑΔΕΔΥ. Καταψήφισε ακόμα και τη συμμετοχή στην κινητοποίηση της ΟΛΜΕ ενάντια στο νέο Λύκειο-εξεταστικό κέντρο.

✖ Εναντιώθηκε στο αίτημα για «μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών». Το χαρακτήριζε όπως και ο Υπουργός Παιδείας «λαϊκίστικο» και «ουτοπικό». Υποστηρίζει τη λογική ότι «οι όποιοι διορισμοί πρέπει να χωράνε στα δημοσιονομικά πλαίσια» της λεγόμενης μεταμνημονιακής εποχής γι’ αυτό μπήκε και στη λογική των κριτηρίων στο νέο σύστημα «προσλήψεων-διορισμών» βάζοντας ως «κυρίαρχο την προϋπηρεσία» άρα και άλλα. Δεν είναι τυχαίο που στο ΔΣ που έγινε μετά τις απεργιακές κινητοποιήσεις 11/1, 14/1 και 17/1/2019, και οι 3 δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού δήλωσαν ότι μετάνιωσαν που δεν κάθισαν να διαπραγματευτούν με την κυβέρνηση τα κριτήρια και τη μοριοδότησή τους!

✖ Στάθηκε απέναντι σε κάθε προσπάθεια οργάνωσης του αγώνα των αναπληρωτών. Πριν τις κινητοποιήσεις του Γενάρη δε στήριζαν ούτε καν στάσεις εργασίας, όταν έμπαιναν μπροστά σωματεία. Στις κινητοποιήσεις για το νέο σύστημα απολύσεων λειτούργησε παρελκυστικά με αποφάσεις της τελευταίας στιγμής, χωρίς καν συνεδρίαση του Δ.Σ. Οι δυνάμεις της πλειοψηφίας πολέμησαν ανοιχτά, μαζί με τις Παρεμβάσεις, την πρωτοβουλία των 150 σωματείων του Δημοσίου για τη μονιμοποίηση των συμβασιούχων.

✖ Αντί για αγώνες, δίνει βαρύτητα στις «αναφορές» στην επιτροπή αναφορών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και το καλεί να εγκαλέσει την κυβέρνηση, που δε συμμορφώνεται δήθεν με το ευρωπαϊκό κεκτημένο στη μονιμοποίηση των συμβασιούχων! Δηλαδή η ΕΕ των εκατομμυρίων ανέργων και ελαστικά εργαζόμενων θα παρέμβει για τη μονιμοποίηση των αναπληρωτών! 

✖ Δεν μπορεί και δε θέλει να υιοθετήσει το σύνθημα «ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΟ ΝΑΤΟ», γιατί προσκυνά το «αναγκαίο» για τα συμφέροντα του ΝΑΤΟ και όχι για την παιδεία! 

✖ Η πλειοψηφία της ΔΟΕ στηρίζει τον βασικό νόμο 4547/2019 για τις νέες δομές. Στο ΔΣ έκαναν αυτοκριτική για τη αρχική τους θέση, που μιλούσε για κατάργηση, λέγοντας ότι έπρεπε να είχαν μπει στη διαπραγμάτευση. Στην ουσία συμφωνούν με τις τρεις βασικές πλευρές του (νέες πιο ευέλικτες δομές, υποβάθμιση ΕΑΕ, αξιολόγηση).

✖ Στηρίζει τη λογική της «ένταξης» και τις Ομάδες Εκπαιδευτικής Υποστήριξης, για τις οποίες από την αρχή δήλωσαν ότι είναι υπέρ, απλά να αποσαφηνιστούν κάποια ζητήματα, ό,τι είπε και έκανε το Υπουργείο δηλαδή κατά τη διάρκεια και μετά τη συνάντηση 14/2/2019. Δε θέλησαν καν να χρησιμοποιήσουν τις αγωνιστικές αποφάσεις δεκάδων ΣΕΠΕ και να απαιτήσουν να το πάρει πίσω η κυβέρνηση και να επανδρώσει τις δομές της ΕΑΕ με το αναγκαίο προσωπικό. 
✖ Στηρίζει τη λεγόμενη και ανύπαρκτη «καλή, μη τιμωρητική» αξιολόγηση. Στηρίζει τον λεγόμενο «προγραμματισμό και αποτίμηση», δηλ. την αξιολόγηση των σχολείων και μέσω αυτών και των εκπαιδευτικών του ν. 4547 και ισχυρίζονται ότι είναι μια εσωτερική ανατροφοδοτική διαδικασία, αλλά, όπως προβλέπεται, θα φτάνει μέχρι ΠΕΚΕΣ, ΙΕΠ και Υπ. Παιδείας, τόσο εσωτερική! Σκοπεύουν να κηρύξουν ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ μόνο για την αξιολόγηση των στελεχών, που όντως είναι και αυτή εξοντωτική, όπως άλλωστε και η αξιολόγηση των σχολείων-εκπαιδευτικών! Δηλαδή, η πλειοψηφία του ΔΣ της ΔΟΕ για πρώτη φορά, τόσο ανοιχτά, λέει ναι σε κομμάτι νόμου για την αξιολόγηση κι ας συμπυκνώνει όλα όσα έλεγαν οι προηγούμενοι νόμοι ΠΑΣΟΚ, ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ για την εκπαίδευση και το Δημόσιο! Μόνο που «ολίγη» αξιολόγηση δεν υπάρχει! Αν περάσει η αξιολόγηση σχολείων-εκπαιδευτικών, έχει περάσει το αντιδραστικό αυτό εργαλείο, που θα είναι όπλο στα χέρια των κυβερνήσεων να περνάνε την αντιεκπαιδευτική πολιτική!
✖ Ταυτίστηκε με την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ στο ζήτημα της έναρξης εφαρμογής της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής, χωρίς χρηματοδότηση και υποδομές και σε βάθος τριετίας και βλέπουμε... Στο ζήτημα της Προσχολικής ταυτίστηκαν μαζί τους και οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ.
