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ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ
Συνάδελφοι,

Στο πλαίσιο της 88ης Γ.Σ. της ΔΟΕ, ο ΣΕΠΕ Αν. Αττικής «ο Σωκράτης» κατέθεσε πρόταση απόφασης για απεργία – αποχή από κάθε διαδικασία αξιολόγησης.

Την πρόταση για απεργία – αποχή από την αξιολόγηση:
α) Ψήφισαν οι εκπαιδευτικοί στις Γενικές Συνελεύσεις των Συλλόγων τους και πήραν ανάλογες αποφάσεις.
β) Δεκάδες Σύλλογοι έχουν πάρει ανάλογες αποφάσεις.
Συγκεκριμένα η πρόταση απόφασης που κατατέθηκε στη Γ.Σ. της ΔΟΕ είναι η παρακάτω:
«Η 88η Γ.Σ. της ΔΟΕ αποφασίζει ΑΠΕΡΓΙΑ – ΑΠΟΧΗ από κάθε διαδικασία αξιολόγησης που προβλέπεται στο νόμο 4547/18 (αξιολόγηση στελεχών, προγραμματισμός και αποτίμηση του εκπαιδευτικού έργου των σχολικών μονάδων) όπως εξειδικεύεται με την υπουργική απόφαση 1816/ΓΔ4/11-01-2019. Επιπρόσθετα δεσμεύει το νέο ΔΣ της ΔΟΕ να πάρει άμεσα όλα τα απαραίτητα μέτρα (νομικά, οργανωτικά) για την υλοποίηση της παραπάνω απόφασης για την προετοιμασία του κλάδου από την αρχή της σχολικής χρονιάς.»

Καλούμε όλους τους ΣΕΠΕ να υιοθετήσουν την παραπάνω πρόταση και να ενημερώνουν με e-mail τον ΣΕΠΕ Αν. Αττικής «ο Σωκράτης», όταν υπάρχει η ανάλογη απόφαση, ώστε συντονισμένα να οργανώσουμε τη δράση μας για το μπλοκάρισμα - ακύρωση της αντιδραστικής και αντιεκπαιδευτικής αξιολόγησης.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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