A΄ ΕΛΜΕ ΚΥΚΛΑΔΩΝ: 

ΝΑ ΕΓΚΡΙΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ 

ΤΩΝ ΕΠΑΛ ΚΑΙ ΤΩΝ ΓΕΛ 

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ Η ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΚΑΙ Η ΟΛΙΓΩΡΙΑ  ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 
Η καθυστέρηση του Υπουργείου στην έγκριση των ολιγομελών δημιουργεί προβλήματα στις Διευθύνσεις και στα σχολεία.
   Στις 19/7/19 η Ομοσπονδία των εκπαιδευτικών εξέδωσε ανακοίνωση με την οποία απαιτούσε την κατάργηση όλων των νέων διευκρινιστικών εγκυκλίων για την έγκριση των ολιγομελών και την τελική έγκριση όλων των ολιγομελών τμημάτων σε ΓΕΛ και ΕΠΑΛ σε όλη την επικράτεια με βάση τα πάγια αιτήματα του κλάδου. Οι εκπρόσωποι του Υπουργείου δεν έδωσαν απολύτως καμία θετική απάντηση στο αίτημα αυτό με αποτέλεσμα να βρισκόμαστε στα τέλη Αυγούστου και ακόμα να μη γνωρίζουμε στις Κυκλάδες το μέλλον 76 ολιγομελών τμημάτων στα ΕΠΑΛ και 14 στα ΓΕΛ, για τα οποία αναμένεται απόφαση έγκρισης (ή μη ) από την αρμοδια υπηρεσία του Υπουργείου. Η συγκεκριμένη όμως καθυστέρηση εκτός του ότι δημιουργεί βάσιμες και πολλές υποψίες για το μέλλον των ολιγομελών δημιουργεί και πρόσθετες δυσκολίες στις Διευθυνσεις και στα σχολεία, καθώς από Δευτέρα 2 Σεπτέμβρη θα πρέπει να δηλωθούν και να κοινοποιηθούν όλα τα κενά, πράγμα αδύνατο εφόσον δεν γνωρίζουμε το μέλλον των ολιγομελών τμημάτων. 
   Την ίδια στιγμή ολόκληρα σχολεία, όπως το ΕΠΑΛ Σίφνου, βρίσκονται θεωρητικά “στον αέρα”, καθώς δεν έχει εγκριθεί ούτε ένα τμήμα ΕΠΑΛ! Παράλληλα και για την έγκριση πολλών από τα παραπάνω τμήματα ισχύει η εξωφρενικά “αντιεκπαιδευτική” διάταξη, ότι θα πρέπει να υπάρχει μόνιμος καθηγητής για τη λειτουργία των τμημάτων, των τομέων και των ειδικοτήτων στα ΕΠΑΛ. Δηλαδή την ίδια στιγμή που όλες οι κυβερνήσεις της τελευταίας δεκαετίας δεν έχουν προχωρήσει παρά σε ελάχιστους διορισμούς στην εκπαίδευση, αυτή τη στιγμή τίθεται ως προϋπόθεση για τη λειτουργία τμημάτων η ύπαρξη οργανικής θέσης εκπαιδευτικού! Κατά ανάλογο τρόπο εξάλλου η σημερινή κυβέρνηση με συνεχόμενες εγκυκλίους δημιουργεί σοβαρά προβλήματα και προσχώματα στη σύσταση και τη λειτουργία των ολιγομελών τμημάτων σε ΓΕΛ και ΕΠΑΛ. 

Ως Α΄ ΕΛΜΕ Κυκλάδων απαιτούμε άμεσα: 
· Να εγκριθούν όλα τα ολιγομελή τμήματα. Σε κάθε περίπτωση πρέπει να ληφθεί ειδική μέριμνα για τα δυσπρόσιτα σχολεία και τα σχολεία των μικρών νησιών της χώρας μας, καθώς και για τα τμήματα τομέων και ειδικοτήτων (ΕΠΑΛ) και Ομάδων Προσανατολισμού (ΓΕΛ) που είναι μοναδικά στην περιοχή τους.
· Να καταργηθούν όλα τα σχετικά ΦΕΚ και οι υπουργικές εγκύκλιοι, ώστε να εφαρμοστούν όσα αναφέρονται πιο πάνω. 
· 20 μαθητές στα τμήματα - 15 στις κατευθύνσεις - 10 στα εργαστήρια.

· Να γίνουν 30.000 μόνιμοι μαζικοί διορισμοί σε όλα τα κενά σε γενική και ειδική αγωγή. 

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΚΟΙΝΟ ΑΓΩΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΓΟΝΙΩΝ, ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΠΟΥ ΑΞΙΖΕΙ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ! 
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