	
	


             Σοβαρά  προβλήματα  στη στέγαση  των νηπίων στους δήμους μας
Απαιτούμε μέτρα για τη σωστή εφαρμογή της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής
     Ως Σύλλογος έχουμε πολλάκις  επισημάνει το πρόβλημα της σχολικής στέγης και την άμεση ανάγκη ανέγερσης νέων σχολικών μονάδων, τόσο λόγω της παλαιότητας κάποιων (Αργυρούπολη),όσο και της αύξησης του μαθητικού πληθυσμού (πχ Άλιμος). Η θέση αυτή ενισχύεται με την αναγκαιότητα  μείωσης της αναλογίας μαθητών-εκπαιδευτικών, που πρέπει στον 21ο αιώνα ν’ αντιστοιχεί στο 1 προς 20 στο δημοτικό και 1 προς 15 στο νηπιαγωγείο. Αυτό αναδείξαμε έγκαιρα, πολύ πριν την ψήφιση του σχετικού νόμου για τη δίχρονη προσχολική αγωγή, που η μη καθολική εφαρμογή της σε όλους τους δήμους της χώρας, αλλά και ο τρόπος που εφαρμόζεται, όπου εφαρμόζεται, αναδεικνύει και αυτό το σοβαρό πρόβλημα.    
 Η φοίτηση όλων των παιδιών σε δομές Προσχολικής Αγωγής, άρα και η εφαρμογή της Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής στο Δημόσιο Νηπιαγωγείο, δεν είναι απλά και μόνο μια διευκόλυνση των γονιών, αλλά πρωτίστως μια παιδαγωγική και κοινωνική αναγκαιότητα, που αφορά την ανάπτυξη, την εκπαίδευση και τη διαπαιδαγώγηση προνηπίων και νηπίων.
  Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς το  τεράστιο πρόβλημα της έλλειψης αιθουσών για την εφαρμογή της δίχρονης προσχολικής αγωγής μέρα τη μέρα γίνεται όλο και πιο έντονο φανερώνοντας την αντιεκπαιδευτική πολιτική των τελευταίων κυβερνήσεων, που θυσιάζουν τις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες των μαθητών στη λογική των περικοπών αλλά και την ανεπάρκεια των δημοτικών αρχών, παλιών και νέων  όπως και της Διοίκησης. 
  Και η  κυβέρνηση  της ΝΔ, δε  δεσμεύεται να διαθέσει ούτε ένα ευρώ για υποδομές ούτε και προβλέπει  διορισμούς μόνιμων εκπαιδευτικών, όπως και η προηγούμενη του ΣΥΡΙΖΑ.  
     Με τη σειρά τους η Διεύθυνση Π.Ε. Δ΄ Αθήνας μαζί με τις δημοτικές αρχές, επιδίδονται σε ένα «κυνήγι» εύρεσης χώρων για τη στέγαση των προνηπίων  χωρίς να απαιτούν καμιά κρατική οικονομική ενίσχυση. Προσπαθούν να επιβάλουν τη λειτουργία τμημάτων ως παραρτήματα των υπαρχόντων νηπιαγωγείων σε αίθουσες  πάσης φύσεως, με 25άρια τμήματα –ξεπερνώντας κι αυτό το 22 του νόμου(τα περισσότερα στον Άλιμο, αλλά και σε Ελληνικό-Αργυρούπολη) ,  με μετακινήσεις μαθητών σε άλλα σχολεία μακριά από τον τόπο κατοικίας τους, με τοποθετήσεις προκάτ σε προαύλια σχολείων, με συμπτύξεις  και άλλες τέτοιες πρόχειρες λύσεις, που από την πείρα μας δρομολογούνται να γίνουν μόνιμες.
· Στο δήμο Αλίμου, έχουμε δύο παραρτήματα του 1ου και 7ου Νηπ/γείων Αλίμου στο κτίριο των συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σε αίθουσες συνεχόμενες, που γίνεται αγώνας δρόμου - με την πίεση των συναδελφισσών των νηπιαγωγείων και του ΔΣ, για να εξοπλιστούν, να λυθεί το θέμα της καθαριότητας, της πρόσβασης της μιας αίθουσας στις τουαλέτες. Από το 7ο  λείπει μια νηπιαγωγός. Ο Διευθυντής Εκπ/σης δεν απαντά στο ερώτημα πότε θα καλυφθεί η θέση και ρίχνει το μπαλάκι στις συναδέλφισσες και για το  ποια θα πάει να λειτουργήσει το παράρτημα-πρωινό, ποιο από τα δύο ολοήμερα θα λειτουργήσει, αλλά και να λυθεί το θέμα σχετικά με το ποια παιδιά θα μετακινηθούν στο παράρτημα, άσχετα που μένουν κι αν μπορούν. Το 3ο Νηπ/γείο έκανε αίθουσα διδασκαλίας τον βοηθητικό μέχρι σήμερα χώρο. Και ενώ φυσικά είχαν όλο το χρόνο να βρουν λύσεις, είναι ξεκάθαρο ότι δεν είναι προτεραιότητά τους η εκπαίδευση γενικά και ειδικά η Προσχολική Αγωγή.
· Στην Αργυρούπολη, παιδιά έχουν μετακινηθεί σε νηπιαγωγεία αρκετά μακριά από τη     γειτονιά τους (πχ από το 4ο  στο 7ο ). Με τις μετακινήσεις, η τάση που διαφαίνεται είναι να προσεγγίζουν πολλά νηπιαγωγεία τον αριθμό των 25 παιδιών  ανά τμήμα και οι γονείς να διαμαρτύρονται, θεωρώντας υπεύθυνες τις δασκάλες.
Δεν κάνουμε εκπτώσεις με την εκπαίδευση των παιδιών μας, πόσο μάλλον για τα πρώτα τους βήματα στο σχολικό περιβάλλον.
 Αντιπαλεύουμε αυτή την αντιλαϊκή, αντιεκπαιδευτική πολιτική στον χώρο της Προσχολικής Αγωγής! 
Απαιτούμε ουσιαστική αναβάθμιση του Δημόσιου Νηπιαγωγείου .
Απαιτούμε : 
Να καλυφθεί η ανάγκη για Δίχρονη Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή σε όλους τους δήμους , ώστε όλα τα προνήπια να φοιτήσουν στα δημόσια Νηπιαγωγεία.
Να εξασφαλιστούν οι  αναγκαίες κτηριακές υποδομές. 
Μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών  και βοηθητικού προσωπικού .
Όλα τα παιδιά ως 4 χρόνων να έχουν τη θέση τους σε δημόσιους παιδικούς σταθμούς.

ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΑΜΕΣΑ ΜΕ  ΤΟΥΣ  ΓΟΝΕΙΣ ΣΕ ΚΟΙΝΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ, ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ, ΣΤΟ  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ  ΤΩΝ ΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ  ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ  ΣΕ  ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΑΣΦΑΛΗ  ΚΤΙΡΙΑ

                                    Για το Δ.Σ
 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                             Η   ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΑΓΓΕΛΟΝΙΔΗ                                             ΒΑΝΙΑ ΞΙΦΑΡΑ
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