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ΤΕΛΟΣ ΣΤΙΣ ΑΔΙΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ
Δεν υπάρχουν συνάδελφοι Β΄ Κατηγορίας!!
Καταγγέλλουμε την καταπάτηση των εργασιακών δικαιωμάτων των χιλιάδων αναπληρωτών συναδέλφων που πληρώνονται από τα προγράμματα του ΕΣΠΑ.
Συγκεκριμένα, σε εγκύκλιό του με ημερομηνία 9/9/2019, ο προϊστάμενος της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ, απευθυνόμενος προς τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, σημειώνει, πως δεν είναι δυνατή η συμπλήρωση ωραρίου με διοικητικό έργο, με κατ’ οίκον διδασκαλία σε γραμματειακή υποστήριξη, σε προγράμματα ενισχυτικής διδασκαλίας ή πρόσθετης διδακτικής στήριξης, από τους αναπληρωτές που πληρώνονται μέσω του προγράμματος ΕΣΠΑ.
Επικαλείται τους κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών, που εφαρμόζονται στο ΕΣΠΑ 2014- 2020. 
Πρόκειται για μια απαράδεκτη και άκρως αντιπαιδαγωγική εγκύκλιο, που στηρίζεται στο χαρακτήρα των ίδιων των προγραμμάτων ΕΣΠΑ, με την οποία διαχωρίζονται οι συνάδελφοι ως προς τα εργασιακά τους δικαιώματά αλλά και τη δυνατότητα τους να συμμετέχουν ισότιμα σε όλες τις πτυχές της εκπαιδευτικής διαδικασίας. 
Σε μια περίοδο που μετά από χρόνια ομηρίας των συναδέλφων αναπληρωτών, που το δίκαιο αίτημα της εξίσωσης των δικαιωμάτων μόνιμων και αναπληρωτών, υποστηρίζεται σχεδόν απ’ όλα τα σωματεία, τις Ομοσπονδίες, στον χώρο της εκπαίδευσης, είναι πραγματικά γελοίο να υπάρχουν διαφοροποιήσεις στα δικαιώματα μεταξύ των αναπληρωτών, ανάλογα με το αν έτυχε να πληρώνονται μέσω του Κρατικού Προϋπολογισμού, μέσω του Προγράμματος των Δημοσίων Επενδύσεων ή μέσω ΕΣΠΑ.

Απαιτούμε τώρα από το Υπουργείο με υπουργική απόφαση, να λύσει το πρόβλημα.
Όλοι οι συνάδελφοι αναπληρωτές, απαιτούμε να έχουν τα ίδια δικαιώματα, διεκδικούμε την εξίσωσή τους με των μονίμων. 
Δυναμώνουμε τον αγώνα μας για μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα, για μονιμοποίηση εδώ και τώρα όλων των αναπληρωτών που εργάζονται τα τελευταία χρόνια στα σχολεία. 

Αθήνα, 17/9/2019
