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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ  ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ (8/11)
ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ Η ΚΟΡΟΪΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ

Την προηγούμενη εβδομάδα (Τρίτη 5/11 αρ.πρωτ.227) ο Σύλλογός μας κατήγγειλε το υπ. Παιδείας και τη Διεύθυνση Π.Ε. Β΄Αθήνας για την καθυστέρηση πληρωμής των αναπληρωτών. Οι συνάδελφοι μας, μετά την καταγγελία και τις αντιδράσεις πληρώθηκαν την επόμενη ημέρα. 

Την Παρασκευή 8/11 το μεσημέρι αντιπροσωπεία του ΔΣ έκανε παράσταση διαμαρτυρίας, όπως είχαμε προγραμματίσει, στη Διεύθυνση Π.Ε. Β΄Αθήνας για να διαμαρτυρηθεί: α. για την καθυστέρηση της καταβολής του μισθού των συναδέλφων και β. γιατί δεν υπολογίστηκαν τα μισθολογικά κλιμάκια τους. Για το πρώτο θέμα μας πληροφόρησαν ότι η ευθύνη ανήκει αποκλειστικά στο ΥΠΑΙΘ, ενώ για το δεύτερο  ότι δεν επαρκούν οι υπάλληλοι(2 στον αριθμό) για να υπολογίσουν τα ΜΚ των αναπληρωτών και δεν δεσμεύτηκαν για το χρόνο υλοποίησης αλλά θα καταβάλλουν κάθε προσπάθεια(!).
Σε κάθε περίπτωση απαιτούμε να μην καθυστερήσει ξανά η μισθοδοσία τους και οι συνάδελφοι μας να  μην αντιμετωπίζονται ως εργαζόμενοι δεύτερης κατηγορίας. Δε φτάνει που ταλαιπωρούνται με την «αβεβαιότητα», τη μετακίνηση, τη στέγαση και την περιπλάνηση, ταλαιπωρούνται και με την «απληρωσιά». Οι περισσότεροι από αυτούς, μακριά από τον τόπο μόνιμης κατοικίας τους, δυσκολεύονται να επιβιώσουν με τον μισθό –ψίχουλα, ο οποίος δεν καταβάλλεται κιόλας. 

Συναδέλφισσα αναπληρώτρια, συνάδελφε αναπληρωτή

Όπως η δουλειά είναι δικαίωμά σου,  δικαίωμά σου είναι και να πληρώνεσαι χωρίς καθυστερήσεις. Το ΔΣ του ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» θα συνεχίσει να υπερασπίζεται τα δικαιώματα των αναπληρωτών και θα  ενοχλούμε συνεχώς τη Διεύθυνση και το υπουργείο για την καταπάτηση των δικαιωμάτων σας.
Απαιτούμε μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους.

	Συμμετέχουμε στη μεγάλη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ συγκέντρωση ΣΥΛΛΟΓΩΝ – ΕΛΜΕ και ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ στην Αθήνα, στις 23 Νοεμβρίου, 12:00 στα Προπύλαια και αμέσως μετά στη νέα σύσκεψη συντονισμού ΣΥΛΛΟΓΩΝ και ΕΛΜΕ και το ίδιο βράδυ καλωσορίζουμε τους αναπληρωτές συναδέλφους που δουλεύουν στον σύλλογό μας με ζωντανή μουσική στο café bar El Bario στη Νέα Ιωνία.


ΤΟ ΔΣ
