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Μας ετοιμάζουν για εργασία μέχρι τον τάφο και η  πλειοψηφία των δυνάμεων της ΕΛΜΕ σφυρίζει αδιάφορα…

Είμαστε ήδη στα μέσα της σχολικής χρονιάς και η επίθεση στα εργασιακά και μορφωτικά δικαιώματα εντείνεται από την εφαρμοζόμενη κυβερνητική πολιτική. Εκατοντάδες κενά, πιέσεις σε συναδέλφους για καταστρατήγηση των εργασιακών δικαιωμάτων, ενώ το Υπουργείο δηλώνει ότι θα φέρει νομοσχέδιο με νέες αντιδραστικές αλλαγές, αξιολόγηση, αποκεντρωμένο σχολείο κα. 

Συγχρόνως μετά τον νόμο Κατρούγκαλου που μας πάει στη σύνταξη στα 67 με πολύ μειωμένο ποσοστό αναπλήρωσης, η κυβέρνηση τώρα ετοιμάζεται να προχωρήσει στην ιδιωτικοποιημένη λειτουργία των επικουρικών ταμείων, απαλλάσσοντας και άλλο το αστικό κράτος από το «κόστος» της σύνταξης. Επιπλέον, συνεχίζεται η υποχρηματοδότηση του ασφαλιστικού που αντικειμενικά θα υπονομεύσει και τις παροχές σε υγεία και πρόνοια. 
Στις 10-11 δεκάδες σωματεία, ΕΚ και Ομοσπονδίες του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα πραγματοποίησαν στην Αθήνα σύσκεψη για το ασφαλιστικό με σκοπό την απόκρουση αυτών των πολιτικών, την διεκδίκηση καθολικής, δημόσιας αξιοπρεπούς ασφάλισης για όλους τους εργαζόμενους. Στην σύσκεψη αναφέρθηκε χαρακτηριστικά η περίπτωση του ΛΕΠΕΤΕ, του ασφαλιστικού  των υπαλλήλων της Εθνικής Τράπεζας που έγινε επαγγελματικό, λειτούργησε με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, και τελικά χάθηκαν τα αποθεματικά του επικουρικού για 16.000 εργαζόμενους, με αποτέλεσμα η επικουρική σύνταξη των εργαζομένων στην ΕΤΕ να μεταφερθεί στο γενικό επικουρικό ταμείο (τότε ΙΚΑ-ΕΤΑΜ-τώρα ΕΤΕΑΕΚ) για να μην χαθούν τα λεφτά των εργαζομένων. 

Στην σύσκεψη τονίστηκε ότι ήδη υπάρχουν δεκάδες αποφάσεις σωματείων, ΕΚ, Ομοσπονδιών εργαζομένων και συνταξιούχων για ένα μαχητικό συλλαλητήριο στο κέντρο της Αθήνας στις 30-11 για αξιοπρεπή σύνταξη, για δημόσια και δωρεάν υγεία. Ανάλογα συλλαλητήρια έχουν αποφασιστεί από Συνταξιουχικές Οργανώσεις και άλλα σωματεία σε όλες τις μεγάλες πόλεις της Ελλάδας το μήνα Νοέμβρη.

Θεωρούμε ότι αυτά τα ζητήματα είναι κορυφαία σε ένα κλάδο που από τη μία «μεγαλώνει» και από την άλλη δεν γίνονται διορισμοί με αποτέλεσμα να καλύπτονται οι ανάγκες από συναδέλφους συμβασιούχους οι οποίοι μάλιστα είναι εργαζόμενοι δεύτερης κατηγορίας σε ότι αφορά άδειες ασθενείας, εγκυμοσύνης κα. Στο πρόσφατο ΔΣ προτείναμε λοιπόν η ΕΛΜΕ μας να πάρει απόφαση συμμετοχής, να ενώσει τις φωνές της σε αυτό το συλλαλητήριο με χιλιάδες άλλους συναδέλφους. 

Η πλειοψηφία των παρατάξεων (ΔΑΚΕ, ΣΥΝΕΚ και ΠΕΚ) απέρριψαν την πρόταση με τις αστείες πλέον δικαιολογίες περί κομματικού συλλαλητηρίου. Έτσι βλέπουν τον αγώνα και τις αποφάσεις Ομοσπονδιών συνταξιούχων, Εργατικών Κέντρων, σωματείων υπαλλήλων ασφαλιστικών ταμείων, μεγάλων βιομηχανικών και χρηματοπιστωτικών κλάδων και άλλων δεκάδων σωματείων; Δεν χρειάζεται κάτι να γίνει για μην γίνουν οι παροχές στην σύνταξη και στην υγεία επίδομα φιλανθρωπίας;
Αντίστοιχη στάση κράτησαν οι δυνάμεις στην ΕΛΜΕ και στην πρόταση για την υιοθέτηση των αιτημάτων που κατέθεσαν σωματεία που συμμετείχαν στην Πανελλαδική σύσκεψη συλλόγων Α/θμιας και ΕΛΜΕ που πραγματοποιήθηκε στις 3/11/2019 ώστε να διατυπωθούν κοινά αιτήματα και να οργανωθεί η αντίδραση μας στα μέτρα που έρχονται για την εκπαίδευση. Αποκαλυπτικές είναι οι δηλώσεις του νέου προέδρου του ΙΕΠ Αντωνίου Γιάννη, που επιβεβαιώνει ότι οι άμεσες προτεραιότητες της κυβέρνησης είναι η αξιολόγηση σε όλο το εκπαιδευτικό σύστημα, νέα προγράμματα σπουδών και βιβλία, νέο σύστημα εισαγωγής στη τριτοβάθμια με απόκτηση Εθνικού απολυτηρίου και εξετάσεις σε κάθε τάξη του Λυκείου μέσω τράπεζας θεμάτων. Επιβεβαιώνει ότι η αξιολόγηση είναι το εργαλείο που θα προσαρμόσει το εκπαιδευτικό σύστημα στις ανάγκες της εποχής (βλέπε αγοράς). Δεν μας προκαλεί και μεγάλη έκπληξη ότι ΔΑΚΕ, ΠΕΚ και ΣΥΝΕΚ κάνουν ότι μπορεί για να μην κουνηθεί φύλο ενάντια στην επερχόμενη αξιολόγηση και στις αντιεκπαιδευτικές πολιτικές όλων των κυβερνήσεων. 
Θεματοφύλακας του ΝΑΤΟ- ΗΠΑ –ΕΕ παρουσιάστηκε για ακόμα μια φορά  η ΔΑΚΕ αφού θεώρησε ότι είναι επικίνδυνο να μιλάμε για ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις λες και ζούμε κάπου άλλου όχι στην Ανατολική Μεσόγειο, των γκρίζων ζωνών, της προσφυγιάς και των επεμβάσεων. ΔΑΚΕ, ΣΥΝΕΚ, ΠΕΚ έφτασαν στο σημείο να αρνούνται και την πρόταση που κάναμε ώστε να βγει ανακοίνωση προς τους συναδέλφους για ένταση της αλληλεγγύης προς τους πρόσφυγες και μετανάστες.
Εμπόδια στην κοινή δράση βάζει και η στάση της ΕΑΠ (Παρεμβάσεις) που απέρριψε την πρόταση για την μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων εδώ και τώρα, τη στιγμή που έχουν φύγει πάνω από 40.000 από την εκπαίδευση τα τελευταία χρόνια… Ενώ αρνήθηκε το αίτημα για δίχρονη προσχολική αγωγή με σύγχρονους όρους και προϋποθέσεις. Δηλαδή το σωματείο να μη δηλώσει και διεκδικήσει ότι τα νήπια πρέπει να έχουν σύγχρονα κτήρια και το απαραίτητο προσωπικό αντί να στοιβάζονται στα δημοτικά, χωρίς πρόσθετη κρατική χρηματοδότηση; 
Συνάδελφοι και συναδέλφισες
Ψηλά το κεφάλι! Χωρίς συμμετοχή, χωρίς οργάνωση δεν θα μείνει τίποτα όρθιο! Δεν έχουμε χρόνο για χάσιμο, δεν μπορούμε να αναθέτουμε έστω και με μισή καρδιά την εκπροσώπηση μας σε παρατάξεις που έχουν ιστορία στην καλλιέργεια προσμονής, απογοήτευσης, αδράνειας, έχουν πάρει θέση απέναντι σε όποιον σηκώνει κεφάλι. Άλλαξε τους συσχετισμούς στο σωματείο σου. Στήριξε τις ταξικές δυνάμεις, που αποδεδειγμένα πρωτοστατούν για την επίλυση των προβλημάτων, προς όφελος των εκπαιδευτικών, των μαθητών και των γονιών τους. Στις 23 Γενάρη 2020 δώσε απάντηση στη μοιρολατρία, στο ρεαλισμό - συμβιβασμό τους. Ψήφισε την Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το Π.Α.ΜΕ.
Σας καλούμε στην 

· Σε μεγάλη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ συγκέντρωση ΣΥΛΛΟΓΩΝ – ΕΛΜΕ και ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ στην Αθήνα, στις 23 Νοεμβρίου, 12:00 στα Προπύλαια, με αιχμή το ζήτημα της μόνιμης και σταθερής δουλειάς, των μόνιμων διορισμών και των δικαιωμάτων των αναπληρωτών, από κοινού με άλλα τμήματα των ελαστικά εργαζόμενων στο Δημόσιο.
· Σε νέα σύσκεψη συντονισμού ΣΥΛΛΟΓΩΝ και ΕΛΜΕ αμέσως μετά τη συγκέντρωση στις 23/11.

· Σε κλιμάκωση του αγώνα απαιτώντας από ΔΟΕ – ΟΛΜΕ να προχωρήσουν σε 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση στις 29/11 ή νωρίτερα, αν έχουμε νομοσχέδιο για την εκπαίδευση.
· Στις συγκεντρώσεις των Συνταξιουχικών οργανώσεων και των συνδικάτων Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα το Σάββατο 30/11 σε όλη της χώρα για το Ασφαλιστικό.

· Σε οργάνωση της έμπρακτης αλληλεγγύης σε πρόσφυγες και μετανάστες, με συγκέντρωση υλικού, εκδηλώσεις για τα παιδιά κ.α. Προχωράμε σε κινητοποιήσεις σε Δ/νσεις Εκπαίδευσης, Περιφερειακές Δ/νσεις για το δικαίωμά στη μόρφωση. Βάζουμε μπλόκο στο φασιστικό και ρατσιστικό δηλητήριο.
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