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Δελτίο Τύπου από την κινητοποίηση στα γραφεία του ΑΣΕΠ για το ζήτημα των απαράδεκτων αποκλεισμών - απολύσεων συναδέλφων από τους Πίνακες της Ειδικής Αγωγής.
Στη σημερινή συνάντηση του ΔΣ της ΔΟΕ με τη Διοίκηση του ΑΣΕΠ, επιβεβαιώθηκαν τα κραυγαλέα λάθη και οι παραλήψεις στους νέους πίνακες όπως η λανθασμένη μοριοδότηση, οι απορριφθέντες λόγο παραβόλου οι οποίοι φτάνουν τους 1.183. 

Το γεγονός αυτό, σε συνδυασμό με το απαράδεκτο 3ετές κλείσιμο των πινάκων, οδηγούν ουσιαστικά στην ανεργία χιλιάδες συναδέλφους μας!  Μάλιστα η Διοίκηση του ΑΣΕΠ πέταξε το μπαλάκι της ευθύνης στους συναδέλφους που έκαναν τις αιτήσεις και απορρίφθηκαν παρά το γεγονός ότι υπήρχαν ασάφειες και δυσλειτουργίες στο σύστημα! 

Το Υπουργείο Παιδείας και η κυβέρνηση έχει την ευθύνη να λύσει το πρόβλημα με άμεση νομοθετική ρύθμιση ώστε να μην πεταχτούν από την εκπαίδευση χιλιάδες συνάδελφοι μας που εδώ και πάνω από 10 χρόνια έτρεχαν σε κάθε άκρη της Ελλάδας για να καλύψουν τις στοιχειώδεις ανάγκες των σχολείων.  

Ανανεώνουμε το αγωνιστικό μας ραντεβού 
· Στην κινητοποίηση Συλλόγων και ΕΛΜΕ την Παρασκευή, 29/11 1μμ στο Υπουργείο Παιδείας με αιχμή να μην αποκλειστεί κανένας συνάδελφος από τους πίνακες του ΑΣΕΠ  και τη μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών.
Η ελπίδα βρίσκεται στον μαζικό – ενωτικό – ταξικό αγώνα.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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