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«Υπερασπίσου το παιδί, γιατί εάν γλιτώσει το παιδί, υπάρχει ελπίδα»
         Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών ΠΕ Αν. Αττικής «Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ» καταδικάζει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο τον ξυλοδαρμό του 11χρονου παιδιού στις Αχαρνές, από αστυνομικό της ομάδας ΔΙΑΣ.

    Το παραπάνω κρούσμα αστυνομικής βίας δε συνιστά ένα μεμονωμένο γεγονός, αλλά εντάσσεται στο γενικότερο κλίμα καταστολής που καλλιεργεί η κυβέρνηση με το δόγμα «νόμος και τάξη».
    Οι όποιες υπουργικές δηλώσεις έχουν βγει στη δημοσιότητα είναι μονάχα στη λογική ‘κάλυψης’ και όχι ουσιαστικής επίλυσης του προβλήματος. Άλλωστε οι κυβερνητικές επιλογές στα θέματα Δημόσιας Τάξης δημιουργούν το υπόβαθρο -εάν δεν το υποκινούν- για τέτοιες ενέργειες και συμπεριφορές.
Και που όλα αυτά;
Στο Μενίδι, σε μια υποβαθμισμένη περιοχή της Δυτικής Αττικής που τα παιδιά ζουν και μεγαλώνουν, εξαιτίας διαχρονικών πολιτικών ευθυνών, με τη φτώχεια, χωρίς καμία υποδομή σε πολιτισμό – αθλητισμό, υποβαθμισμένη παιδεία κ.α., και το οργανωμένο έγκλημα (όπως π.χ. εμπόριο ναρκωτικών, όπλων) στη συγκεκριμένη περιοχή ζει και βασιλεύει με λεία εκατομμυρίων ευρώ, η αστυνομική βία αποτελεί ιδιαίτερη πρόκληση.

    Η υπεράσπιση των λαϊκών ελευθεριών και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων είναι υπόθεση όλων μας!

Η λαϊκή κινητοποίηση είναι η μόνη που μπορεί να βάλει φραγμό στον αυταρχισμό, την αστυνομική και κρατική βία.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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