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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24 ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 18 ΦΛΕΒΑΡΗ ΓΙΑ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ  ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ!
                                ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ!
Ο νέος αντιασφαλιστικός νόμος  που προωθεί άμεσα για ψήφιση η κυβέρνηση της ΝΔ, πιστή στις κατευθύνσεις της Ε.Ε., ΟΟΣΑ και του Σ.Ε.Β, πατάει στο Νόμο Κατρούγκαλου, καθώς και σε όλους τους αντιασφαλιστικούς νόμους και ρυθμίσεις της τελευταίας 20ετίας. Με το νέο αντιασφαλιστικό νόμο  η κυβέρνηση της Ν.Δ επιδιώκει να δώσει το τελειωτικό χτύπημα στην Κοινωνική Ασφάλιση. Οι προεκλογικές υποσχέσεις για κατάργηση του νόμου λαιμητόμου αποδείχτηκαν ψεύτικες, αφού όχι απλά τον διατηρούν και τον υλοποιούν, αλλά και τον θωρακίζουν ακόμα περισσότερο! 

Η ΝΔ εφαρμόζει κατά γράµµα τον νόμο Κατρούγκαλου, διατηρεί την  αρχιτεκτονική του, τον επεκτείνει, κλείνει νομικά κενά, ώστε να μη βγαίνουν παράνομες και αντισυνταγματικές οι διατάξεις του, να τον εφαρμόσει επιθετικά και γρήγορα για να ισοπεδώσει συντάξεις και δικαιώματα. Να ανοίξει τον δρόμο σε νέα επιδρομή, με τους τρεις πυλώνες του συστήματος Πινοσέτ. Με το νέο νομοσχέδιο της κυβέρνησης: 

· Διατηρούνται οι αυξήσεις στα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης (67 ετών για πλήρη σύνταξη ή 40 χρόνια εργασίας και 62 έτη). Αλήθεια ποιος αναπληρωτής εκπαιδευτικός, που βλέπει κάθε καλοκαίρι να λήγει η σύμβασή του,μπορεί να συμπληρώσει 40 χρόνια συνεχούς εργασίας; 

· Διατηρείται η αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης για τις γυναίκες κατά 5 χρόνια .

· Διατηρείται η οριζόντια μείωση του εφάπαξ κατά 42% με επιδίωξη να το καταργήσουν ολοσχερώς. 

· Το ΕΤΕΑΕΠ (Επικουρική Ασφάλιση) εντάσσεται στον ΕΦΚΑ και ανοίγει ο δρόμος για την πλήρη κατάργησή του και την ολοκληρωτική λεηλασία των αποθεματικών του (7 δις).

· Διατηρείται η λεηλασία των Ασφαλιστικών Ταμείων, που ως γνωστόν έχουν κλαπεί 79 δις και έχουν γίνει τζάμπα επενδυτικό χρήμα για τους τραπεζίτες, καράβια για τους εφοπλιστές κ.ά.
· Δεν υπάρχει καμία πρόβλεψη για καθιέρωση της 13ης και της 14ης σύνταξης, που περικόπηκε με τους προηγούμενους αντιασφαλιστικούς Νόμους του 2010 – 2012.
· Δεν υπάρχει καμία πρόβλεψη για τους εργαζόμενους στα ΒΑΕ, για μείωση των ορίων ηλικίας τους.
· Θωρακίζουν νομοθετικά και δικαστικά τον περιορισμό της κρατικής εγγύησης σε ένα πολύ μικρό μέρος της σύνταξης, που σήμερα βρίσκεται στα 384 ευρώ, τη λεγόμενη "εθνική σύνταξη", η οποία είναι χρηματοδοτούμενη από τη γενική φορολογία .
· Βάζει πιο αποφασιστικά στο παιχνίδι τον ιδιωτικό Πυλώνα της Ασφάλισης, δηλαδή τις Ιδιωτικές Ασφαλιστικές Εταιρείες, καθιερώνοντας το περίφημο μοντέλο των 3 πυλώνων (Εθνική Σύνταξη (όχι μόνο…..), Επαγγελματικά Ταμεία, Ιδιωτική Ασφάλιση), χρόνιος πόθος του ΣΕΒ, του ΟΟΣΑ, της Ε.Ε.

· Επιδιώκουν να θάψουν κάθε δυνατότητα αγωνιστικής διεκδίκησης αλλά και τις δικαστικές αξιώσεις δεκάδων χιλιάδων συνταξιούχων που είχαν προσφύγει για τις περικοπές από το 2013 έως σήμερα, που σύμφωνα με υπολογισμούς ξεπερνούν τα 26 δις ευρώ!
Τα ψέματα της κυβέρνησης που μιλάει για κάλυψη των απωλειών και για γενικευμένες αυξήσεις στις συντάξεις αποκαλύπτονται από τον Κρατικό Προϋπολογισμό και τον Προϋπολογισμό του ΕΦΚΑ για το 2020, 
στον οποίο το κονδύλι (σε σχέση με το 2019) για τις Κύριες συντάξεις είναι μειωμένο κατά 155 εκατομμύρια € και για τις Επικουρικές μειωμένο κατά 71 εκατομμύρια €.Η κυβέρνηση της Ν.Δ. κοροϊδεύει, όπως κορόιδευε και η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ ότι δεν γίνονται περικοπές με τον νόμο Κατρούγκαλου.
Καμία αναμονή. , Να απαντήσουμε με καθολική συμμετοχή στην ΑΠΕΡΓΙΑ 18 ΦΛΕΒΑΡΗ
Το ζήτημα της Κοινωνικής Ασφάλισης αφορά όλους. Μόνιμους και Συμβασιούχους!

Η Κοινωνική Ασφάλιση είναι δικαίωμα των εργαζομένων, που κατακτήθηκε με πολύχρονους, σκληρούς και αιματηρούς λαϊκούς αγώνες. Το Ασφαλιστικό δεν είναι μόνο η σύνταξη.
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΙΝΑΙ:

Ο εργάσιμος χρόνος, η ανασφάλιστη εργασία,  η αύξηση του χρόνου εργασίας, η κατάργηση των Β.Α.Ε. και η κατά 5 χρόνια αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, η προστασία της μητρότητας, του παιδιού και της οικογένειας, οι κάθε είδους άδειες, η Υγεία και η Πρόνοια, η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, η κατάργηση 2.500 ιατρικών εξετάσεων που ήταν δωρεάν, η υγιεινή και η ασφάλεια στους χώρους δουλειάς,  η προστασία των Ατόμων με Αναπηρία, οι παροχές σε ζητήματα πολιτισμού, διακοπών και ελεύθερου χρόνου και πολλά άλλα. Φυσικά, αναπόσπαστο τμήμα της Κοινωνικής Ασφάλισης είναι η σύνταξη, η φροντίδα και οι παροχές στους απόμαχους της δουλειάς.
Όλα αυτά τσακίζονται, όλα αυτά επιδιώκουν να τα μετατρέψουν σε καθαρά ατομική υπόθεση!

Από όλα αυτά, κράτος και εργοδοσία επιδιώκουν να απαλλαγούν, ώστε να μειωθεί το λεγόμενο μη μισθολογικό κόστος, να ενισχυθεί η κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων.  
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:
· Αποκλειστικά Δημόσια ,καθολική υποχρεωτική Κοινωνική ασφάλιση και υγεία. Κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας στον τομέα της Υγείας και Πρόνοιας.

· Ενιαίο σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης, που θα περιλαμβάνει τα συνταξιοδοτικά δικαιώματα, τις υπηρεσίες πρόληψης και αποκατάστασης της υγείας, τις παροχές και υπηρεσίες Κοινωνικής Πρόνοιας.
· Να μην ψηφιστεί το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο Βρούτση. 

· Κατάργηση του νόμου Κατρούγκαλου και όλων των αντιασφαλιστικών νόμων και διατάξεων .
· Μόνιμη και σταθερή δουλειά. Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών. Εξίσωση δικαιωμάτων μονίμων-αναπληρωτών.
· Πλήρη Σύνταξη στα 30 χρόνια εργασίας. Θεμελίωση του συνταξιοδοτικού δικαιώματος στα 25 χρόνια υπηρεσίας για όλους και χωρίς όριο ηλικίας.   Σύνταξη ίση με το 80% του ύψους του τελευταίου μισθού. Αυξήσεις στις συντάξιμες αποδοχές. Να σταματήσει η διάλυση της επικουρικής ασφάλισης, του μετοχικού ταμείου και της μείωσης του εφάπαξ.

· Ειδικά για τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς, το διάστημα της ανεργίας τους καλοκαιρινούς  μήνες να υπολογίζεται ως συντάξιμο με πλήρη ασφαλιστικά δικαιώματα.

· Αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις. Επαναφορά της 13ης και 14ης σύνταξης.

· Άμεση έκδοση προσωρινής σύνταξης μέχρι να εγκριθεί η απονομή σύνταξης.

· Πλήρης κρατική εγγύηση όλων των συντάξεων και παροχών.

· Απόσυρση των αποθεματικών των Ταμείων από κάθε είδους «τζόγο», να επιστραφούν στα ασφαλιστικά ταμεία τα αποθεματικά που υπεξαίρεσαν τράπεζες, κράτος, εργοδότες (70 δις έως 2010, δομημένα ομόλογα, PSΙ κ.λπ.).
· Να σταματήσει η διάλυση της δημόσιας υγείας. Σύστημα υγείας, ασφάλισης και σύνταξης  αποκλειστικά Δημόσιο και δωρεάν.

· Καθιέρωση γνήσιων Συλλογικών και Κλαδικών Συμβάσεων Εργασίας εφ’ όλης της ύλης στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 18 ΦΛΕΒΑΡΗ, ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ
ΤΟ  Δ.Σ
