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ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΩΝ ΜΚ  ΣΕ ΣΥΜΒΑΣΙΟΎΧΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΎΣ
Ενώ σε λίγους μήνες ολοκληρώνεται η σχολική χρονιά, επανερχόμαστε για πολλοστή φορά στο θέμα της μη απόδοσης του ΜΚ σε ικανό τμήμα συναδέλφων αναπληρωτών που δουλεύουν  στα όρια του χώρου ευθύνης του συλλόγου μας.

Διαιωνίζεται λοιπόν ένα ακόμα πρόβλημα που έρχεται να επιδεινώσει την ήδη διαταραγμένη καθημερινότητα όλων των συναδέλφων που βιώνουν το καθεστώς της εργασιακής ομηρίας. Εργασιακή ομηρία στην οποία τους έχουν καταδικάσει διαχρονικά οι κυβερνητικές επιλογές που έχουν όμως ως κοινό παρανομαστή την κατευθυντήριο της Ε.Ε για ελαχιστοποίηση του κόστους στην εκπαίδευση.

Το πρόβλημα της μη απόδοσης του ΜΚ θα επαναλαμβάνεται όσο η Διεύθυνση Π.Ε. Αν. Αττικής δε στελεχώνεται επαρκώς, αλλά πρωτίστως όσο δεν ικανοποιείται το βασικό αίτημα για κάλυψη όλων των κενών με τη μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων εκπαιδευτικών.

Ο αγώνας ενάντια στο ασφαλιστικό έκτρωμα, με το οποίο η κυβέρνηση συνεχίζει πιο αποφασιστικά την επίθεση στο κοινωνικό δικαίωμα της ασφάλισης, είναι άρρηκτα δεμένο με την μόνιμη και σταθερή εργασία. 
Την Τρίτη 18 Φεβρουαρίου η παρουσία όλων μας στην απεργιακή κινητοποίηση είναι επιβεβλημένη, δεδομένου ότι το Ασφαλιστικό δεν αφορά µόνο τους συνταξιούχους ή τους συναδέλφους που είναι κοντά στη σύνταξη. Αφορά πρώτα και κύρια τους νέους εργαζόμενους και ακόμη περισσότερο όλους τους συμβασιούχους. Αφορά στην υγεία, την Πρόνοια, στις άδειες ( αναρρωτικές, μητρότητας κλπ).
ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 18 TOY ΦΛΕΒΑΡΗ!
ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 10.30 π.μ. ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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