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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ                                                 ΤΟ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΩΡΑ!
Το αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο να μην κατατεθεί! Να αποσυρθεί τώρα! Τώρα είναι ώρα εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές να οργανώσουμε την πάλη ενάντια στα σχέδια της κυβέρνησης! Για την ικανοποίηση των δίκαιων διεκδικήσεών μας για μόρφωση, δουλειά και ζωή με δικαιώματα. 
Έχουμε τη δύναμη και την πείρα να τους εμποδίσουμε, να ακυρώσουμε τους αντιεκπαιδευτικούς σχεδιασμούς, να οργανώσουμε τον αγώνα κάτω από όλες τις συνθήκες. 
Μετά τις κινητοποιήσεις που κάναμε εν μέσω κορονοϊού (2/4 Υπ. Παιδείας, 7/4 για Υγεία, 15/4 για εργαζόμενους στα super market, 16/4 Υπουργείο Παιδείας & 24/4 Βουλή για πολυνομοσχέδιο)
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ:
1.      Με παρέμβαση τη Δευτέρα 27/4 στις 10 π.μ. στο Δ.Σ. της ΔΟΕ να πάρει επιτέλους θέση η πλειοψηφία!
2.      Με συμμετοχή Τρίτη 28/4 στην Πανελλαδική Μέρα Δράσης για τους εργαζόμενους, όπου  θα ενημερώσουμε τον λαό της περιοχής μας για το αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο και τις θέσεις μας, με ανακοίνωση του Συλλόγου που θα διαβαστεί και θα μοιραστεί στην κεντρική πλατεία  του Μενιδίου 11 π.μ.
3.      Με Συμμετοχή 1η Μάη σε Συγκέντρωση Συνδικάτων–Φορέων.  
4. Κλιμακώνουμε την πάλη με νέα κινητοποίηση. Η κυβέρνηση να μην τολμήσει να καταθέσει το νομοσχέδιο!
5. Τηλεδιασκέψεις τις επόμενες μέρες με τα μέλη του συλλόγου για το πολυνομοσχέδιο και την εξ αποστάσεως εκπαίδευση.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                            
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