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ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟ Δ.Σ ΤΗΣ ΔΟΕ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 27/4/2020 ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΜΕ ΤΟ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

Το Δ.Σ του Συλλόγου μας με μια σειρά αποφάσεις, τοποθετήθηκε για τις εξελίξεις με το νομοσχέδιο, που έδωσε στη δημοσιότητα η κυβέρνηση, εν μέσω πανδημίας και με  κλειστές τις σχολικές μονάδες.
Νομοσχέδιο που, στην γραμμή όλων των προηγούμενων αντιεκπαιδευτικών πολιτικών, σαρώνει όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης, οξύνει τις ταξικές ανισότητες, υποβαθμίζει και υπονομεύει παραπέρα τις μορφωτικές ανάγκες των μαθητών μας και τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών.
Ζητάμε άμεση συνάντηση με το Δ.Σ. της ΔΟΕ, τη Δευτέρα 27/4/2020 στις 10.00 π.μ., ώστε να ενημερωθούμε για τη θέση της Ομοσπονδίας σε σχέση με το νομοσχέδιο αλλά και για τις κινήσεις αντίδρασης που σχεδιάζει το επόμενο διάστημα. Ήδη πολλοί Σύλλογοι σε όλη τη χώρα έχουν πάρει αγωνιστικές πρωτοβουλίες και ζητούν από την ΔΟΕ να κάνει το ίδιο.
Καλούμε και τα όλα τα άλλα Σωματεία της Αττικής να πάρουν αντίστοιχες αποφάσεις, ώστε να διαμορφωθεί η αντιπροσωπεία που θα βρεθεί τη Δευτέρα το πρωί στα γραφεία της Ομοσπονδίας. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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