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Η απαράδεκτη Υπουργική Απόφαση για τις κάμερες δε θα εφαρμοστεί!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση της ΝΔ και το Υπουργείο Παιδείας παρά τις δυναμικές αντιδράσεις εκπαιδευτικών – γονιών  - μαθητών  ενάντια στην μετατροπή του μαθήματος σε ριάλιτι, προχώρησε σε έκδοση Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ 1859-15/5/2020) επικυρώνοντας πλέον τη δυνατότητα να μπαίνουν κάμερες στις τάξεις με σκοπό την on – line αναμετάδοση του μαθήματος!
Προσπαθούν μάλιστα με διάφορα «τερτίπια» περί «δυνατότητας παροχής από τη σχολική μονάδα ζωντανής αναμετάδοσης των μαθημάτων» να θολώσουν τα νερά, ανοίγοντας τον δρόμο για την παγίωση της κάμερας μέσα στην τάξη και να δώσουν τη δυνατότητα να αναπτυχθεί ένα τεράστιο κύμα πιέσεων και εκβιασμών προς τους εκπαιδευτικούς ώστε στην πράξη το «δύναται» να γίνει υποχρεωτικό. 
Ήδη στα ιδιωτικά σχολεία, πριν καν δημοσιευτεί η Υ.Α., εδώ και μέρες πολλοί σχολάρχες τοποθέτησαν ήδη ηλεκτρονικό εξοπλισμό μέσα σε τάξεις. 
    Η Υπουργική Απόφαση μόνο οργή μπορεί να προκαλέσει αφού για ένα τόσο σοβαρό ζήτημα παραδέχεται ότι:  α) μετά από κάθε μάθημα θα παράγονται «μεταδεδομένα» (παρ.2), δηλαδή στοιχεία για τον χρόνο και τη διάρκεια του μαθήματος, τον αριθμό μαθητών  που θα αποθηκεύονται και θα χρησιμοποιούνται για ερευνητικούς ή στατιστικούς σκοπούς!!!! β) μπορεί να δίνονται Προσωπικά Δεδομένα στην Ιδιωτική Εταιρία που έχει την πλατφόρμα (παρ.5α).  Παραδοχές  που ακυρώνουν τις «διαβεβαιώσεις» του υπουργείου ότι  δε θα γίνεται καταγραφή του μαθήματος. 

Κι εμείς, οι εκπαιδευτικοί με τη σειρά  μας,  διαβεβαιώνουμε ότι:
Δε δύναται ούτε η σχέση εμπιστοσύνης μεταξύ εκπαιδευτικού και μαθητή να αντικατασταθεί
ούτε θα διαπαιδαγωγήσουμε τους μαθητές μας να συνηθίζουν στην ιδέα ότι  «δύναται»  να γίνουν αντικείμενα παρακολούθησης και χλευασμού για μία λάθος απάντηση ή άστοχη συμπεριφορά .
Το Δ.Σ  του  ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ», παρέχοντας πλήρη κάλυψη,  καλεί  όλους τους συναδέλφους, όλους τους συλλόγους διδασκόντων, να μην εφαρμόσουν την απαράδεκτη – αντιπαιδαγωγική  τροπολογία, καταγγέλλοντας κάθε περιστατικό πιέσεων και αυθαιρεσίας!

· Καλεί την ΑΔΕΔΥ και τη ΔΟΕ, να προκηρύξουν απεργία – αποχή από κάθε διαδικασία ζωντανής αναμετάδοσης των μαθημάτων της τάξης.
· Μαζί με τις Ενώσεις και τους Συλλόγους Γονέων θα μπει μπροστά για να μην εφαρμοστεί η τροπολογία που μετατρέπει το μάθημα σε ριάλιτι.
· Να καταργηθεί εδώ και τώρα η Τροπολογία και η Υπουργική Απόφαση της κυβέρνησης.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η συμμετοχή μας στο συλλαλητήριο της Τρίτης, 19/5 αποκτά ακόμα μεγαλύτερη βαρύτητα. 
Στις 19/5 βγαίνουμε ξανά στους δρόμους για να μην κατατεθεί το πολυνομοσχέδιο, για να καταργηθεί η τροπολογία για τις κάμερες!
Δεν κάνουμε βήμα πίσω και αυτό ας το καταλάβει καλά η κυβέρνηση!
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