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Να μην περάσει το πολυνομοσχέδιο που υπονομεύει μορφωτικά  δικαιώματα

Να μην  περάσει η λογική του  BIG BROTHR στην εκπαιδευτική διαδικασία
Ο ΣΕΠΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ «Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ»  ΚΑΛΕΙ ΣΕΠΕ ΚΑΙ ΕΛΜΕ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΑΚΙ ΤΗΣ ΓΚΡΑΒΑΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22/5 ΣΤΙΣ 19.00

Συνάδελφοι,
από την πρώτη στιγμή που η κυβέρνηση έβαλε σε διαβούλευση το αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο, δεκάδες σωματεία της Αττικής, Σύλλογοι και ΕΛΜΕ απ' όλη την Ελλάδα, Ενώσεις Γονέων, φοιτητικοί σύλλογοι  και μαθητές κινητοποιήθηκαν αναδεικνύοντας τον αντιδραστικό του χαρακτήρα. Με τα 2 μαζικά μαχητικά συλλαλητήρια, στις 13/5 και19/5, που οργανώθηκαν με πρωτοβουλία πρωτοβάθμιων σωματείων που ουσιαστικά σηκώνουν και τον αγώνα, συνεχίσαμε την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων και δώσαμε μια ηχηρή απάντηση αντίστασης στους αντιεκπαιδευτικούς σχεδιασμούς της κυβέρνησης.
Οι ελιγμοί στους οποίους υποχρεώνεται η Υπουργός Παιδείας, για απόσυρση ή επαναδιατύπωση ορισμένων άρθρων του πολυνομοσχεδίου δείχνει την πίεση που μπορεί να τους ασκήσει ο οργανωμένος, μαζικός αγώνας ενάντια στα σχέδια της Κυβέρνησης και του Υπουργείου Παιδείας. Δεν εμπιστευόμαστε την κυβέρνηση και τις δηλώσεις της Υπουργού Παιδείας. Μόνο οι αγώνες μας μπορούν να τους εμποδίσουν.

Κάνουμε καθαρό προς πάσα κατεύθυνση: Ο αγώνας θα συνεχιστεί με μεγαλύτερη ένταση και δυναμική μέχρι να πάρει πίσω το πολυνομοσχέδιο, μέχρι να πάρει πίσω την τροπολογία για την on line μετάδοση του μαθήματος από τις τάξεις.
Το πολυνομοσχέδιο είναι στο σύνολό του βαθιά ταξικό και αντιεκπαιδευτικό και δεν πρέπει να κατατεθεί!
           Να πάρουν πίσω το αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο, που, εκτός των άλλων, βάζει ακόμη μεγαλύτερα εμπόδια σε μαθητές από εργατικές και λαϊκές οικογένειες στο να έχουν πρόσβαση στη γνώση και τη μόρφωση, φτιάχνει ένα Λύκειο “εξεταστική αρένα”, επαναφέροντας “την Τράπεζα Θεμάτων” και διατηρώντας όλο το πλαίσιο του νόμου Γαβρόγλου για το Λύκειο- εξεταστικό κέντρο. Ένα νομοσχέδιο που ετοιμάζει απολύσεις χιλιάδων αναπληρωτών, με την αύξηση που θέλει να φέρει στον ελάχιστο αριθμό των μαθητών ανά τάξη και που προωθεί την αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση των σχολικών μονάδων και των εκπαιδευτικών.

          Παράλληλα, καταγγείλαμε την επαίσχυντη Υπουργική Απόφαση για την τοποθέτηση καμερών μέσα στην τάξη και τη μετατροπή του μαθήματος σε ριάλιτι. Απόφαση που δεν πατάει σε κανένα παιδαγωγικό κριτήριο και ανοίγει επικίνδυνους δρόμους για την εκπαιδευτική διαδικασία. Ξεκαθαρίσαμε ότι είμαστε αποφασισμένοι να ακυρώσουμε στην πράξη μια τέτοια κατεύθυνση. 
Με το άνοιγμα των σχολείων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, η Κυβέρνηση συνεχίζει την τακτική που ακολουθεί το τελευταίο διάστημα, εξωραΐζοντας  την κρατική και κυβερνητική ευθύνη, αντιμετωπίζοντας ως κόστος τα στοιχειώδη μέτρα υγιεινής και τις αναγκαίες κτιριακές προσαρμογές που απαιτούνται, δίνοντας για μια ακόμη φορά βάρος στην “ατομική ευθύνη”. 

             Ο ΣΕΠΕ Αν. Αττικής “ Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ”, σε συνέχεια των πρωτοβουλιών που πήρε το προηγούμενο διάστημα για άμεση απάντηση των σωματείων στην πολιτική της κυβέρνησης, καλεί τα Δ.Σ. όλων των ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ να συμμετάσχουν σε παναττική  σύσκεψη, τηρώντας όλα τα μέτρα προστασίας,  την Παρασκευή 22 Μαΐου στο θεατράκι στη Γκράβα. Με το πλαίσιο δράσης και τις αποφάσεις του κάθε σωματείου, να οργανωθεί από κοινού η παραπέρα κλιμάκωση του αγώνα για την ανατροπή αυτής της πολιτικής, που τσακίζει τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας, τα εργασιακά μας δικαιώματα, αλλά και την υγεία μας. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
                 Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                          H  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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