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                           ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ ΤΩΡΑ Ο ΧΥΤΑ ΦΥΛΗΣ

ΟΧΙ ΑΛΛΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Αν. Αττικής « Ο Σωκράτης» με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος συμμετέχει στη συγκέντρωση των Συντονιστικών Επιτροπών Δυτικής Αττικής και Δυτικής Αθήνας  την Παρασκευή 5 Ιούνη στις 7μμ. στη  συμβολή της Λεωφόρου Φυλής με τη Λεωφόρο Θηβών. Θα ακολουθήσει συναυλία από το μουσικό σύνολο ΡΩΜΙΟΣΥΝΗ και τη ΝΑΤΑΣΑ ΜΠΟΦΙΛΙΟΥ. 
Ενώνουμε τη φωνή μας με τους κατοίκους της Ανατολικής Αττικής που δίκαια αντιδρούν σε ένα νέο έγκλημα τύπου «Φυλής» που δρομολογείται στην περιοχή τους. 

Ενώνουμε τη φωνή μας με τη φωνή του λαού του Βόλου και της Δυτικής Θεσσαλονίκης που ζουν ήδη το έγκλημα της καρκινογόνου καύσης απορριμμάτων για τα συμφέροντα και τα κέρδη των λίγων! Το ίδιο έγκλημα προωθείται και στην Αττική από την Κυβέρνηση και τη διοίκηση Πατούλη στην Περιφέρεια Αττικής. 

Ενώνουμε τη φωνή μας με τον υπόλοιπο λαό της Αττικής που διεκδικεί μέτρα αντιπυρικής προστασίας όπως στο Μάτι, που διεκδικεί να μη ζει δίπλα σε αυθαίρετα χωροθετημένους ΣΜΑ (Σταθμούς Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων) και σε «καζάνια του θανάτου», όπως στο Περιστέρι, στους Αγίους Αναργύρους, στο Πέραμα, το Κερατσίνι και αλλού !

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:
· Να παρθεί πίσω η απόφαση για δημιουργία νέου ΧΥΤΑ στη Φυλή! Να κλείσει τώρα ο ΧΥΤΑ Φυλής. Να αποκατασταθούν ο χώρος και η ευρύτερη περιοχή, να μετεγκατασταθεί σε ασφαλή θέση ο αποτεφρωτήρας, να εκπονηθεί ολοκληρωμένη επιδημιολογική μελέτη χωρίς καθυστερήσεις. Να απαγορευθεί κάθε νέα δραστηριότητα διαχείρισης αποβλήτων στην ευρύτερη περιοχή.

· Να μπει τέρμα στην ιδιωτικοποίηση της λειτουργίας του συνόλου σχεδόν των εγκαταστάσεων του ΕΔΣΝΑ. Όχι στην εμπορευματοποίηση της διαχείρισης των απορριμμάτων και σε κάθε μορφή ιδιωτικοποίησης που συνεπάγεται αυτή. Καμία σκέψη για καύση των απορριμμάτων.
· Με αξιοποίηση όλων των σύγχρονων δυνατοτήτων, να δοθεί απόλυτη προτεραιότητα στην ανακύκλωση και στη διαλογή στην πηγή. 

· Να καθοριστούν κριτήρια καταλληλότητας για την κατανομή των εγκαταστάσεων επεξεργασίας και των χώρων τελικής διάθεσης των απορριμμάτων, με βάση τις σημερινές επιστημονικές και τεχνολογικές δυνατότητες, την ικανότητα της κάθε υποψήφιας περιοχής, με προτεραιότητα την προστασία της υγείας των κατοίκων και του περιβάλλοντος.
· Να μη μετατοπιστούν τα βάρη στις πλάτες των λαϊκών στρωμάτων μέσα από τα ανταποδοτικά τέλη και με οποιονδήποτε άλλο τρόπο. Να πληρώσει το κεφάλαιο με πρόσθετη φορολογία.
· Να διασφαλιστούν απόλυτα όλοι οι εργαζόμενοι χωρίς όρους και προϋποθέσεις, με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα. Να τηρούνται και να επεκταθούν τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας και προστασίας του περιβάλλοντος.

Τώρα είναι ώρα για ΑΓΩΝΑ, για να υπερασπιστούμε τη ζωή μας. Όπως με τον αγώνα μας ακυρώσαμε τα σχέδια τους να μετατρέψουν σε χωματερές ανενεργά λατομεία, έτσι θα ακυρώσουμε και τα υπόλοιπα.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                            

      H  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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    ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΟΥΤΑ
