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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ  ΤΡΙΤΗ  9  ΙΟΥΝΙΟΥ  και στην απεργιακή συγκέντρωση στα ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ  στις 13.00  ενάντια στο πολυνομοσχέδιο, που θα συζητιέται στη Βουλή.

Κατατέθηκε το αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο της κυβέρνησης της ΝΔ, με μικρές από το αρχικό αλλαγές κι αυτές κάτω από τη πίεση του κοινού αγώνα εκπαιδευτικών, φοιτητών, μαθητών και γονιών.
Το Νομοσχέδιο χειροτερεύει τη λειτουργία του σχολείου, αυξάνει τον αριθμό μαθητών ανά τάξη, και προχωρά σε αντιδραστικές τομές στη δομή και το περιεχόμενο του σχολείου υψώνοντας νέους ταξικούς φραγμούς. 

Προωθεί την αξιολόγηση των σχολικών μονάδων που θα οδηγήσει σε κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών. 
Οδηγεί στην απόλυση χιλιάδων συμβασιούχων εκπαιδευτικών λόγω των περικοπών τάξεων και τμημάτων, συνέπεια της αύξησης του αριθμού μαθητών ανά τάξη.

Να μην ψηφιστεί το αντιεκπαιδευτικό πολυνομοσχέδιο!
Να καταργηθούν τροπολογία και Υ.Α. που επιτρέπουν την εγκατάσταση καμερών για την online παρακολούθηση του μαθήματος και επεκτείνουν της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και μετά την πανδημία!
Να παρθούν όλα τα αναγκαία μέτρα ασφάλειας και υγιεινής για την προστασία της υγείας των μαθητών και των εκπαιδευτικών μετά την επαναλειτουργία των σχολείων.
Διεκδικούμε μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών που δουλεύουν τα τελευταία χρόνια στα σχολεία και εξίσωση δικαιωμάτων μονίμων και αναπληρωτών.
Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στις κινητοποιήσεις του αμέσως επόμενου διαστήματος!
Όλες και όλοι στον αγώνα για να μην περάσουν τα σχέδια της κυβέρνησης!
· ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ  ΤΡΙΤΗ  9  ΙΟΥΝΙΟΥ (με 3ωρη  στάση εργασίας από ΔΟΕ +3ωρη στάση από ΣΥΛΛΟΓΟ «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ) και στην απεργιακή συγκέντρωση στα ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ  στις 13.00  με πορεία στη Βουλή .
· ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ την Τετάρτη 10/6 στα ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ  στις 7.00 μμ και πορεία στη Βουλή για να μην ψηφιστεί τα αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο της κυβέρνησης.
ΤΩΡΑ ΠΙΟ ΜΑΖΙΚΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΖΩΗ, ΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ!
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