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Δελτίο Τύπου για την παράσταση διαμαρτυρίας στη Δ/νση Π.Ε. Αν. Αττικής για τα ζητήματα που αφορούν στο άνοιγμα των σχολείων και στις τοποθετήσεις των συμβασιούχων εκπαιδευτικών.

Συνάδελφοι, πραγματοποιήθηκε η προγραμματισμένη παράσταση διαμαρτυρίας του συλλόγου μας, σήμερα Τρίτη 1/9 στη Δ/νση Π.Ε. Αν. Αττικής, για τα ζητήματα που αφορούν στο άνοιγμα των σχολείων και στις τοποθετήσεις των συμβασιούχων εκπαιδευτικών.
Στο ερώτημά μας  για την προσχολική αγωγή στο Δήμο Αχαρνών και αν τελικά υπάρχουν οι προϋποθέσεις για τη λειτουργία όλων των τμημάτων στα νηπιαγωγεία, για όλα τα νήπια και προνήπια, ο Διευθυντής Εκπαίδευσης μας διαβεβαίωσε ότι οι προσλήψεις νηπιαγωγών επαρκούν. Για τη λειτουργία όλων των τμημάτων, χρειάζεται βεβαία να έχουν τοποθετηθεί και οι προβλεπόμενες αίθουσες που απαιτούνται.

Θέσαμε το ζήτημα των δεκάδων κενών στις δομές της Ειδικής Αγωγής. Για τις συνολικά 156 εγκεκριμένες παράλληλες, έγιναν 88 προσλήψεις συμβασιούχων εκπαιδευτικών, δασκάλων και νηπιαγωγών. Το αυτονόητο λοιπόν αίτημα και θέση του συλλόγου μας, (ο κάθε εκπαιδευτικός παράλληλης στήριξης να έχει στην ευθύνη του αποκλειστικά και μόνο ένα παιδί), σύμφωνα με τα νούμερα, καταστρατηγείται για άλλη μια φορά!!! Παρά τις κορόνες της κυβέρνησης για την προτεραιότητα που δίνει στον συγκεκριμένο ευαίσθητο τομέα της Ειδικής Αγωγής, οι προσλήψεις με το σταγονόμετρο μόνιμων εκπαιδευτικών, που έγιναν φέτος στον συγκεκριμένο τομέα, αλλά και η μη πλήρης κάλυψη των κενών στην παράλληλη στήριξη, είναι ενδεικτικό για το πώς Κυβέρνηση και Υπουργείο αντιμετωπίζουν, επί της ουσίας, τους μαθητές με ιδιαίτερες εκπαιδευτικές ανάγκες!!!

Αναφερόμενοι στα προβλήματα που καλούνται να αντιμετωπίσουν οι σχολικές μονάδες, στις ιδιαίτερες συνθήκες που δημιουργεί στην παρούσα φάση η πανδημία, ζητήσαμε να γίνουν δεκτά αιτήματα για διχοτόμηση τμημάτων, ακόμα και στις περιπτώσεις που δεν ισχύουν όλες οι προϋποθέσεις που ορίζουν οι σχετικές διατάξεις της εκπαιδευτικής νομοθεσίας. Στο εν λόγω αίτημα, ο Διευθυντής Εκπαίδευσης μας είπε ότι θα εξετάσει το θέμα όταν προκύψει.

Αναφορικά με το θέμα της οριστικής τοποθέτησης των συμβασιούχων εκπαιδευτικών, ώστε να μπει ένα τέρμα στην αβεβαιότητα και την ταλαιπωρία που υφίστανται, πήραμε τη διαβεβαίωση ότι το αργότερο μέχρι την Κυριακή θα κοινοποιηθούν οι οριστικές τοποθετήσεις. Ενημερωθήκαμε επίσης ότι σήμερα το βράδυ, το αργότερο αύριο το πρωί, θα τοποθετηθούν οριστικά οι συμβασιούχοι στην παράλληλη στήριξη, αφού στην περίπτωσή τους δε συντρέχει λόγος καθυστέρησης λόγω των υπηρεσιακών μεταβολών των μόνιμων εκπαιδευτικών. Σε ό,τι αφορά στις οριστικές τοποθετήσεις των συμβασιούχων, υπογραμμίσαμε ότι στην περίπτωση που υπάρχουν αιτήματα αυτών των εκπαιδευτικών για βελτίωση θέσης, να γίνουν δεκτά πριν τις προσλήψεις της Β’ φάσης.
Τέλος, ρωτήσαμε τι μέτρα θα παρθούν και ποιες διαδικασίες θα ακολουθηθούν αναφορικά με τις ευπαθείς ομάδες εκπαιδευτικών. Ο Διευθυντής Εκπαίδευσης μας ενημέρωσε ότι δεν υπάρχει κάποια νεότερη εγκύκλιος που να ακυρώνει, ό,τι ισχύει μέχρι τώρα.
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