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Παράσταση διαμαρτυρίας στον Δήμο Διονύσου για  τα ζητήματα που αφορούν στα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας για τη λειτουργία των σχολείων.
Συνάδελφοι, αγαπητοί γονείς, η νέα σχολική χρονιά ξεκινά με εκπαιδευτικούς και μαθητές να πρέπει να λειτουργήσουν σε ιδιαίτερες συνθήκες, λόγω της παρούσας φάσης της πανδημίας και με τμήματα των 25 μαθητών…. Οι ανάγκες επομένως, αναφορικά με το προσωπικό καθαριότητας που χρειάζεται σε κάθε σχολική μονάδα αλλά και τα υλικά καθαριότητας, είναι πολλαπλάσιες. 
Ωστόσο τα μέχρι τώρα δεδομένα δε διασφαλίζουν τους απαραίτητους όρους και προϋποθέσεις για την προστασία της υγείας μαθητών ,εκπαιδευτικών και γονιών .
Οι σχολικές μονάδες άνοιξαν την Τρίτη για τους εκπαιδευτικούς χωρίς προσωπικό καθαριότητας και το απαραίτητο υλικό προστασίας.
Η Δημοτική Αρχή  ενημέρωσε ότι το Υπουργείο Εσωτερικών έχει εγκρίνει 14 προσλήψεις καθαριστριών για το Δήμο Διονύσου με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για 6 ½ ώρες πρωινής εργασίας. Τα νούμερα είναι αδιάψευστος μάρτυρας ότι πρόκειται για σταγόνα στον ωκεανό, αν αναλογιστούμε τις αυξημένες ανάγκες εν μέσω πανδημίας και επιπλέον ότι έχουμε να κάνουμε με μικρά παιδιά που είναι δύσκολο να τηρήσουν  κανόνες προστασίας λόγο της ηλικίας τους. Η καθαριότητα δε  των ολοήμερων τμημάτων βρίσκεται στον αέρα διότι το ωράριο των πρωινών καθαριστριών δεν  επαρκεί για να καλύπτουν  τις ανάγκες τους .
Σε καμιά περίπτωση δεν ανταποκρίνονται στα μέτρα προστασίας για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού COVID-19, σύμφωνα με τη σχετική οδηγία που έφτασε στα σχολεία και η οποία ορίζει τον καθαρισμό αιθουσών, επιφανειών και εξοπλισμού μετά από κάθε χρήση!!!
Αρκετά πια με τις διαβεβαιώσεις και τα «θα»…Καμιά ανοχή στη μίζερη διαχειριστική πολιτική της Πολιτείας και του Δήμου ειδικότερα, που αντί να διεκδικεί με τους δημότες του για τους δημότες του, με ημίμετρα προσπαθεί να διασκεδάσει τις εντυπώσεις!!! 
Καμιά ανοχή σε καταστάσεις όπως αυτές που βιώσαμε την προηγούμενη σχολική χρονιά με προσωπικό καθαριότητας που έγινε μπαλάκι ανάμεσα στην Πρωτοβάθμια και τη Δευτεροβάθμια και σε πολλές περιπτώσεις βρισκόταν στα σχολεία για 2 ώρες το πρωί και άλλες 2 μετά το τέλος των μαθημάτων!!! Απαιτούμε συγκεκριμένες απαντήσεις και δεσμεύσεις για τα μέτρα που θα πάρει ο Δήμος, ώστε να εξασφαλίσει τα αυτονόητα για την ασφαλή λειτουργία των σχολικών μονάδων.
Καλούμε εκπαιδευτικούς, γονείς, σωματεία και μαζικούς φορείς, την Πέμπτη 10 του Σεπτέμβρη  στο Δημαρχείο του Δήμου Διονύσου  στις 6 μ.μ  για να απαιτήσουμε να παρθούν όλα τα μέτρα για την προστασία και την υγεία μαθητών, εκπαιδευτικών και των γονιών .
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