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Καταγγελία της Απόφασης του ΠΥΣΠΕ να αρνηθεί, σε μόνιμη εκπαιδευτικό απόσπαση σε σχολείο προτίμησής της, στο οποίο τα κενά δεν καλύφθηκαν με τις υπηρεσιακές μεταβολές.
Συνάδελφοι,

ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π. Ε. Αν. Αττικής «ο Σωκράτης», βασιζόμενος στην ανακοίνωση – καταγγελία των αιρετών εκλεγμένων με το ψηφοδέλτιο της ΑΣΕ, καταγγέλλει με τη σειρά του το γεγονός ότι το ΠΥΣΠΕ, στο πλαίσιο των τοποθετήσεων υπεράριθμων/αποσπασμένων, αρνήθηκε να τοποθετήσει μόνιμη εκπαιδευτικό στο 2ο Δημοτικό Αυλώνα (Ειδικό κατάστημα κράτησης νέων), που το δήλωσε ως προτίμηση, τη στιγμή μάλιστα που στο εν λόγω σχολείο δεν καλύφθηκαν τα κενά. Παρά την ένσταση που έγινε από την εκπαιδευτικό, το αίτημα της δεν ικανοποιήθηκε.

Είναι απορίας άξιο γιατί ο Δ/ντης Εκπαίδευσης,  σε συνεννόηση με τον Σύμβουλο Συντονιστή Εκπαίδευσης στο Κατάστημα Κράτησης, εμμένει στην εισηγητική του θέση για τη μη τοποθέτηση της συναδέλφου στο  συγκεκριμένο σχολείο. Συνάδελφος που έχει εμπειρία της εκπαιδευτικής διαδικασίας στο ειδικό κατάστημα κράτησης και ως εκ τούτου μπορεί να προσφέρει τα πλείστα στην εκπαίδευση των μαθητών στο εν λόγω σχολείο. Είναι προσχηματικός ο λόγος που επικαλείται ο Δ/ντης Εκπαίδευσης, για πιθανή μελλοντική χρήση άδειας από την εκπαιδευτικό. Πρόκειται για σαθρό επιχείρημα που υποτιμά τη νοημοσύνη, αφού η εκπαιδευτικός είναι ήδη τοποθετημένη σε κάποιο σχολείο…..Στη βάση αυτής της λογικής, εκπαιδευτικοί που κάνουν χρήση των νόμιμων αδειών τους δε θα έπρεπε να τοποθετούνται σε σχολεία!!!
Είναι απαράδεκτο να καταστρατηγείται το δικαίωμα των εκπαιδευτικών να ζητούν απόσπαση και να παραβιάζεται η προβλεπόμενη διαδικασία, βασιζόμενη στις προσωπικές εκτιμήσεις του Δ/ντη Εκπαίδευσης. Καταγγέλλουμε το γεγονός. Ανοίγει επικίνδυνους δρόμους για καταπάτηση των δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών, δημιουργεί πολλές απορίες και αμφιβολίες για τον τρόπο με τον οποίο έχει σκοπό να λειτουργήσει ο, μόλις λίγων ημερών, νέος Διευθυντής Εκπαίδευσης. 
Απαιτούμε το ΠΥΣΠΕ να επανέλθει στο θέμα και να ικανοποιήσει το δίκαιο αίτημα για τοποθέτηση της εκπαιδευτικού στο συγκεκριμένο σχολείο.
Καλούμε τη ΔΟΕ να πάρει θέση.
Για το Δ.Σ
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