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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΕ Δ/ΝΣΗ Π.Ε Γ΄ΑΘΗΝΑΣ
Παράσταση Διαμαρτυρίας την Τετάρτη 2 Σεπτέμβρη στη Δ/νση Γ΄ Αθήνας, πραγματοποίησε ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε Περιστερίου «Έλλη Αλεξίου» μαζί με άλλα εκπαιδευτικά σωματεία της Διεύθυνσης για να διεκδικήσει άμεση κάλυψη όλων των κενών και μέτρα προστασίας της υγείας μαθητών και εκπαιδευτικών, ώστε να είναι ασφαλές το άνοιγμα των σχολείων .
Στην κινητοποίηση παραρεύθηκαν οι αιρετοί Δασκαλάκη Όλγα  και Παληγεώργος Βασίλης όπως και ο Ζορμπάς Αχιλλέας (μέλος του Δ.Σ της ΔΟΕ) και μέλος του συλλόγου μας.
Οι εκπαιδευτικοί καταγγείλαμε τον εμπαιγμό της κυβέρνησης που δεν έχει εξασφαλίσει τους αναγκαίους όρους για την σωστή και ασφαλή λειτουργία των σχολείων και θέσαμε τα εξής ζητήματα:

· Τα τεράστια κενά σε εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων και την ανάγκη ΑΜΕΣΗΣ πραγματοποίησης της Β΄φάσης προσλήψεων λαμβάνοντας υπόψη και τις άδειες που θα ληφθούν από εκπαιδευτικούς που ανήκουν σε ομάδες υψηλού κινδύνου.
· Την ολοκλήρωση των υπηρεσιακών μεταβολών των μονίμων και την οριστική τοποθέτηση των αναπληρωτών ώστε να διευκολυνθούν στον προγραμματισμό τους.
· Τον μικρό αριθμό προσλήψεων Αναπληρωτών Παράλληλης Στήριξης αναλογικά με τις εγκεκριμένες αιτήσεις, (256 εκπαιδευτικοί για 555 μαθητές)  που αφήνει χωρίς την απαιτούμενη εκπαίδευση τους μαθητές με αναπηρία/ή και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.
· Την ανάγκη μείωσης του αριθμού των μαθητών ανά τάξη , ώστε κανένα τμήμα να μην έχει πάνω από 15 μαθητές, προκειμένου να διασφαλιστεί η υγεία και η εκπαιδευτική διαδικασία,
· Το μοίρασμα πολυπληθών τμημάτων, όπου υπάρχει κενή αίθουσα.
· Την κάλυψη των σχολείων με προσωπικό σε περίπτωση βραχύχρονης άδειας ή απουσίας εκπαιδευτικών.
· Την εξασφάλιση των απαραίτητων κονδυλίων ώστε να υπάρχουν διαρκώς όλα τα μέσα ατομικής προστασίας και υγιεινής σε επάρκεια.
· Την πρόσληψη όλου του απαραίτητου αριθμού καθαριστριών για όλα τα σχολεία .

· Τα σοβαρά προβλήματα στην εφαρμογή της Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής με τις τεράστιες ελλείψεις σε σύγχρονες κτηριακές υποδομές.
Η Διευθύντρια της Γ΄ Διεύθυνσης Π. Ε Αθήνας αφού παραδέχτηκε  ότι υπάρχουν μεγάλες ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων δήλωσε ότι ο μικρός αριθμός προσλήψεων αναπληρωτών Παράλληλης Στήριξης της Α΄ φάσης την ανάγκασαν να κάνει «αναλογικά» τις τοποθετήσεις στα σχολεία. Η επιλογή αυτή, με βάση τα λεγόμενα της διοίκησης, έγινε μετά από την ΙΕΡΑΡΧΗΣΗ(!) των εγκεκριμένων εγκρίσεων παράλληλης στήριξης από τον έναν από τους δυο(!) προϊσταμένους των ΚΕΣΥ της περιοχής ευθύνης της Γ Αθήνας!!!  

Στο αίτημα των Σωματείων να τοποθετηθεί ένας εκπαιδευτικός για κάθε μαθητή που έχει ανάγκη ειδικής εκπαιδευτικής υποστήριξης, προσπάθησε να  μεταφέρει στους Συλλόγους Διδασκόντων (ΣΔ) την ευθύνη του αντιπαιδαγωγικού «μοιράσματος» των εκπαιδευτικών Παράλληλης Στήριξης σε περισσότερους μαθητές, κάτι που οι Σύλλογοι κατήγγειλαν σαν απαράδεκτο, αντιεπιστημονικό και αναντίστοιχο με το ρόλο και τις αρμοδιότητες του συλλόγου διδασκόντων. Στην πράξη ζητείται από τους ΣΔ να ΙΕΡΑΡΧΗΣΟΥΝ ΤΙΣ διαγνώσεις της διεπιστημονικής ομάδας των ΚΕΣΥ και να αναλάβουν την ευθύνη για αυτή την ιεράρχηση, εν μέσω μάλιστα πρόσθετων υγειονομικών δεδομένων, και τη στιγμή μάλιστα που την ευθύνη αυτή δεν αναλαμβάνει η ίδια η Διευθύντρια Εκπαίδευσης.

· Το ΔΣ του συλλόγου μας καλεί τους Συλλόγους Διδασκόντων, να μη δεχτούν το μοίρασμα της Παράλληλης Στήριξης σε πολλούς μαθητές αλλά να διεκδικήσουν να υπάρχει ένας εκπαιδευτικός ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ανά μαθητή που έχει ανάγκη ειδικής εκπαιδευτικής υποστήριξης. Καμία συμπλήρωση ωραρίου στη δομή της παράλληλης στήριξης.

Για τις υπηρεσιακές μεταβολές που δεν έγιναν στην ώρα τους και «ταλαιπωρούν» τους αναπληρωτές, πρόσθεσε ότι θα ολοκληρωθούν την ερχόμενη εβδομάδα και οι οριστικές τοποθετήσεις αναπληρωτών θα γίνουν σύμφωνα με τις «ανάγκες της υπηρεσίας» και όχι σύμφωνα με τις ανάγκες  των σχολείων!!!

Για το μοίρασμα τμημάτων σε κενές αίθουσες δήλωσε ότι εάν υπάρχει αίτημα από το Σύλλογο Διδασκόντων θα κάνει θετική εισήγηση στον Περιφερειακό Διευθυντή, αλλά απέφυγε να δεσμευτεί για τον τρόπο κάλυψης των σχολείων σε περίπτωση απουσίας εκπαιδευτικών.
· Το ΔΣ του συλλόγου μας καλεί κάθε Σύλλογο Διδασκόντων, όπου στο σχολείο υπάρχει περισσευούμενη αίθουσα, να κάνει τώρα γραπτό αίτημα στην Διεύθυνση για να σπάσουν τα πολυπληθή τμήματα σε μικρότερα.

Καμία απάντηση  δεν δόθηκε για τα δίκαια αιτήματα της μείωσης του αριθμού των μαθητών ανά τάξη εν μέσω πανδημίας καθώς και για την εξασφάλιση κονδυλίων για πρόσληψη καθαριστριών και εξασφάλιση μέσων ατομικής προστασίας.

Τέλος δήλωσε ότι δε γνωρίζει το πότε θα γίνει η Β΄ φάση προσλήψεων αναπληρωτών και συμφώνησε ότι ενδέχεται τα σχολεία να ανοίξουν με εκατοντάδες κενά (!!) . 

Συνάδελφοι ,

Η κυβέρνηση της ΝΔ και το Υπουργείο Παιδείας, μετά και τις εξαγγελίες για την έναρξη των μαθημάτων στις 14 Σεπτεμβρίου, συνεχίζουν να μην παίρνουν ουσιαστικά μέτρα προκειμένου να εξασφαλιστεί το άνοιγμα των σχολείων με τους καλύτερους δυνατούς όρους.

Η ασφαλής πρόσβαση στο σχολείο είναι δικαίωμα κάθε μαθητή και εκπαιδευτικού. Δε θα ανεχτούμε να μπουν οι ανάγκες μας σε δεύτερη μοίρα.
Απαιτούμε εδώ και τώρα :
· Την εξασφάλιση κατάλληλων χώρων, ώστε να διασφαλίζονται οι απαραίτητες αποστάσεις σε κάθε τάξη και η μείωση του αριθμού μαθητών ανά τάξη, ώστε κανένα τμήμα να μην έχει πάνω από 15 μαθητές.
· Να πραγματοποιηθεί εδώ και τώρα, πριν την έναρξη της σχολικής χρονιάς, η δεύτερη φάση προσλήψεων, καλύπτοντας ΟΛΑ ΤΑ ΚΕΝΑ σε όλες τις δομές της εκπαίδευσης, λαμβάνοντας υπόψη και τις άδειες που θα ληφθούν από εκπαιδευτικούς και μαθητές που ανήκουν σε ομάδες αυξημένου κινδύνου. Καμία ώρα μαθήματος να μη χαθεί, ούτε στη Γενική ούτε στην Ειδική Εκπαίδευση.
· Να ολοκληρωθούν άμεσα, χωρίς καθυστέρηση όλες οι υπηρεσιακές μεταβολές των μόνιμων εκπαιδευτικών. Να δοθούν όλα τα κενά από τις Διευθύνσεις Π.Ε. και Δ.Ε. Οι τοποθετήσεις να γίνουν με ευθύνη των ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ. Καμία αυθαιρεσία στη διαδικασία των τοποθετήσεων. 
·  Οι οριστικές τοποθετήσεις αναπληρωτών να γίνουν, με όλα τα κενά των σχολείων και όλες τις ειδικότητες δημοσιοποιημένα, με ευθύνη του ΠΥΣΠΕ.

· Κάθε μαθητής που δικαιούται Παράλληλη Στήριξη, να έχει τον δάσκαλό του από την πρώτη μέρα του σχολείου σε όλη την έκταση του σχολικού προγράμματος. Να προσληφθεί και το αναγκαίο ΕΕΠ κι ΕΒΠ.
· Να ληφθούν υπόψη, κατά τη διαδικασία τοποθέτησης, τα ιδιαίτερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι, όπως για παράδειγμα σοβαρά προβλήματα υγείας.

· Εξασφάλιση όλου του απαραίτητου αριθμού μόνιμων εργαζομένων στην καθαριότητα των σχολείων, ώστε να διασφαλίζονται οι υγειονομικοί όροι καθ’ όλη τη διάρκεια της λειτουργίας του σχολείου.
Να μονιμοποιηθούν όλοι οι συμβασιούχοι που δουλεύουν τα τελευταία χρόνια στην Εκπαίδευση με κατάργηση του ν.4589/19, για να καλυφθούν τα κενά και οι μορφωτικές ανάγκες όλων των παιδιών.

Διεκδικούμε αταλάντευτα την κατάργηση όλων των αντιεκπαιδευτικών νόμων.

Συμμετέχουμε μαζικά όλες και όλοι στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση του συλλόγου μας την Τετάρτη 9 Σεπτέμβρη στι 18.00 στο υπαίθριο χώρο του 15ου-29ου ΔΣ Περιστερίου (Ακαρνανίας 65, μετρό Ανθούπολης)
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ
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