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Συνάντηση του Δ.Σ. του Συλλόγου Π.Ε. Αν. Αττικής «Ο Σωκράτης» με υπεύθυνο της Δημοτικής Αρχής Ωρωπού για το άνοιγμα των σχολείων
Συνάδελφοι, αγαπητοί γονείς,
το Δ.Σ. του συλλόγου μας, σε συνέχεια των πρωτοβουλιών και δράσεων του για το ασφαλές άνοιγμα των σχολείων, θα συναντηθεί την Παρασκευή 12 Σεπτεμβρίου με υπεύθυνο της Δημοτικής Αρχής Ωρωπού, για να απαιτήσει τη διασφάλιση όλων των αναγκαίων όρων και προϋποθέσεων για την υγιεινή και ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών. 
 Δεδομένης της κατάστασης στην παρούσα φάση της πανδημίας, τα μέτρα προστασίας που είναι αναγκαίο να πάρει ο Δήμος, για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού COVID-19, θα πρέπει να ανταποκρίνονται στη σχετική οδηγία που έφτασε στα σχολεία και η οποία ορίζει τον καθαρισμό αιθουσών, επιφανειών και εξοπλισμού μετά από κάθε χρήση!

Καμιά ανοχή στη μίζερη διαχειριστική πολιτική της Πολιτείας για την εκπαίδευση, που εξαντλείται στην ατομική ευθύνη που πρέπει να επιδείξουν εκπαιδευτικοί και μαθητές, στην υποχρεωτικότητα στη χρήσης μάσκας, και την παροχή ενός παγουριού σε κάθε παιδί….. «ευγενική χορηγία» κάποιου ιδρύματος!!!! 
Καμιά ανοχή σε καταστάσεις όπως αυτές που βιώσαμε την προηγούμενη σχολική χρονιά με προσωπικό καθαριότητας που έγινε μπαλάκι ανάμεσα στην Πρωτοβάθμια και τη Δευτεροβάθμια και σε πολλές περιπτώσεις βρισκόταν στα σχολεία για 2 ώρες το πρωί και άλλες 2 μετά το τέλος των μαθημάτων!!! 
Απαιτούμε συγκεκριμένες απαντήσεις και δεσμεύσεις για τα μέτρα που θα πάρει ο Δήμος, ώστε να εξασφαλίσει τα αυτονόητα για την ασφαλή λειτουργία των σχολικών μονάδων.

Για το Δ.Σ
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