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· Σχολεία και Συναδέλφους Α΄ΕΛΜΕ

· Διευθύνσεις Β΄θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής και Δυτικής Θεσσαλονίκης

· Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας

· ΜΜΕ
ΚΑΛΕΣΜΑ

ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΟΥ ΖΗΤΟΥΝ ΤΟ ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ 
Η ασφαλής πρόσβαση και παραμονή στο σχολείο είναι δικαίωμα του κάθε μαθητή και εκπαιδευτικού!
Είναι καθοριστική για τη φυσιολογική, νοητική, ψυχική και κοινωνική ανάπτυξη του παιδιού η δια ζώσης συμμετοχή στη σχολική ζωή και αυτό απαιτούµε να γίνει µε όρους, ώστε να διασφαλιστεί η υγεία τόσο του παιδιού και του οικογενειακού του περιβάλλοντος, όσο και των συναδέλφων. 
Διεκδικούμε

· Εύρεση, διαμόρφωση και χρήση των απαραίτητων δημόσιων χώρων που πληρούν τις προϋποθέσεις για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών που δημιουργούνται ώστε να διασφαλίζονται οι απαραίτητες αποστάσεις σε κάθε τάξη!
· Άµεση αξιοποίηση σχολείων που έκλεισαν τα προηγούµενα χρόνια και άλλων κρατικών υποδοµών ή ακόµα και ιδιωτικών, που πληρούν τις προϋποθέσεις.
· Μείωση του αριθµού µαθητών ανά τάξη, ώστε κανένα τµήµα να µην έχει πάνω από 15 µαθητές. Αυτό διασφαλίζει όχι µόνο την υγεία αλλά και την εκπαιδευτική διαδικασία.
· Έκτακτο κονδύλι από τον κρατικό προϋπολογισµό, ώστε να προσληφθεί ο απαραίτητος αριθµός εκπαιδευτικών, που να ικανοποιεί την παραπάνω συνθήκη για περισσότερα τµήµατα µε λιγότερους µαθητές.
· Άµεση εκπόνηση κεντρικού πανελλαδικού σχεδίου για νέα σχολικά κτήρια, που να καλύπτουν τις ανάγκες για σχολική στέγη.

· Κάλυψη όλων των κενών σε εκπαιδευτικούς εδώ και τώρα! Κανένας συνάδελφος να µην αποκλειστεί από τους πίνακες. Μέτρα στήριξης των συναδέλφων που εργάζονται μακριά από τον τόπο µόνιµης κατοικίας τους (στέγαση, σίτιση, µετακίνηση). 
· Μονιµοποίηση όλων των εκπαιδευτικών και του βοηθητικού προσωπικού που δουλεύουν τα τελευταία χρόνια στην εκπαίδευση.

· Εξασφάλιση όλου του απαραίτητου αριθµού µόνιµων εργαζοµένων στην καθαριότητα των σχολείων, ώστε να διασφαλίζονται οι υγειονοµικοί όροι καθ’ όλη τη διάρκεια της λειτουργίας του σχολείου.

· Εξασφάλιση του απαραίτητου αριθµού λεωφορείων ώστε να διασφαλίζεται η ασφαλής µετάβαση του κάθε µαθητή από και προς το σχολείο.
· Προστασία των συναδέλφων που ανήκουν σε ευπαθείς οµάδες.

· Εξασφάλιση κονδυλίων στις σχολικές επιτροπές για την προµήθεια µε το απαραίτητο υλικό (Μέσα Ατοµικής Προστασίας, είδη καθαρισµού, αντισηπτικά κ.λ.π.)

· Άµεση επανέναρξη του προγράµµατος των σχολικών γευµάτων.

· Διενέργεια µαζικών επαναλαµβανόµενων τεστ σε όλους τους συναδέλφους αλλά και στους µαθητές, ώστε να υπάρξει άµεση παρέµβαση σε περίπτωση που χρειαστεί και να ελέγχεται η διάδοση του ιού.

· Δηµιουργία Σχολιατρικής Υπηρεσίας  που θα έχει την ευθύνη για τον υγειονομικό έλεγχο λειτουργίας των σχολείων αλλά και τη διαχείριση των κρουσµάτων.

· Κατάργηση κάθε νοµοθετικής διάταξης που επιτρέπει κάµερα στα σχολεία και on – line µετάδοση των µαθηµάτων.

· Άµεση κατάργηση του ν. 4589/19/Γαβρόγλου και του ν. 4692/20 Κεραµέως.
Το τελευταίο διάστημα έχουμε γίνει μάρτυρες συχνής βίαιης και   αυταρχικής   συμπεριφοράς των οργάνων καταστολής του κράτους ενάντια σε διαδηλωτές και σε όποιον διαμαρτύρεται . Προσπαθούν να στρεβλώσουν τα αιτήματα των μαθητών μας και να τους ταυτίσουν με τους αρνητές της μάσκας.  Επιστρατεύουν εισαγγελείς για να κάμψουν τις κινητοποιήσεις τους. 
ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ

Όλοι μαζί γονείς ,μαθητές, εκπαιδευτικοί διεκδικούμε το αυτονόητο. Ασφαλείς συνθήκες στο σχολείο για όλους μας και τις οικογένειές μας.
ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΕΤΑΡΤΗ  23/9 ΣΤΙΣ 11:00 ΤΟ ΠΡΩΪ ΣΤΟ ΑΓ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ

ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΗ ΣΧΟΛΕΙΑ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ.
Η Πρόεδρος





  Ο Γραμματέας

Τραγάκη  Δήμητρα
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      Δημήτρης Καραμανλής
