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Κοιν. Δήμος Αχαρνών


Στο limit up η αφερεγγυότητα και ανευθυνότητα της Δημοτικής Αρχής Αχαρνών στο θέμα της απρόσκοπτης και ασφαλής πρόσβασης όλων των νηπίων και προνηπίων στη Δίχρονη Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή !!

Συνάδελφοι, αγαπητοί γονείς,
είναι εξοργιστική η αφερεγγυότητα, η ανευθυνότητα και κοινωνική αναλγησία της Δημοτικής Αρχής αναφορικά με την απρόσκοπτη και ασφαλή πρόσβαση όλων των νηπίων και προνηπίων στη Δίχρονη Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή!!!
Παρά τις διάφορες επικοινωνιακές φανφάρες της Δημοτικής Αρχής, στην προσπάθειά της να καθησυχάσει τους γονείς, των οποίων τα παιδιά «εξορίστηκαν» από το κοντινό νηπιαγωγείο της γειτονιάς τους, σε αρκετές περιπτώσεις χιλιόμετρα μακριά ( βλέπε παιδιά που από το 8ο Ν/γει μετακινούνται στο 29ο Ν/γειο στο Ολυμπιακό χωριό), η κατάσταση παραμένει εκρηκτική.
Τα παραρτήματα «κουτιά», που υποτίθεται ότι θα ήταν έτοιμα από την έναρξη της σχολικής χρονιάς, για να στοιβάξουν νήπια – προνήπια, παραμένουν γιαπιά! Ο Δήμος δε μερίμνησε, ως όφειλε για την διασφάλιση όλων των όρων και προϋποθέσεων για την ασφαλή μετακίνηση των παιδιών με σχολικό λεωφορείο στους παιδικούς σταθμούς, οι οποίοι τάχα θα ήταν μια πρόχειρη λύση μέχρι να τοποθετηθούν οι αίθουσες προκάτ:
α) Δεν πραγματοποιείται ακόμα κανένα δρομολόγιο, με αποτέλεσμα οι γονείς να επωμίζονται την «ατομική ευθύνη» για την μεταφορά των παιδιών, ενώ δεν είναι λίγες οι περιπτώσεις που γονείς δεν έχουν τη δυνατότητα μεταφοράς του παιδιού στους παιδικούς σταθμούς, λόγω απόστασης …. 
β) Ο Δήμος δεν εξασφάλισε την παρουσία συνοδού των παιδιών στα σχολικά λεωφορεία. Αρκέστηκε σε προφορικές δηλώσεις ότι τα παιδιά θα τα συνοδεύουν καθαρίστριες, τη στιγμή που θα έπρεπε να απασχολούνται με την καθαριότητα και την υγιεινή των σχολικών μονάδων! 
γ) Επιπλέον, με τα σχολικά λεωφορεία θα μετακινούνται παιδιά από διαφορετικές σχολικές μονάδες, γεγονός που έρχεται σε αντίθεση με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ, αναφορικά με την απαγόρευση συγχρωτισμού μαθητών από διαφορετικά σχολεία για την αποφυγή της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19. Χαρακτηριστικό της ανευθυνότητας που επιδεικνύει η Δημοτική Αρχή είναι το γεγονός, που ενδεικτικά αναφέρουμε,  ότι στον 10ο παιδικό σταθμό, προτείνεται η συνύπαρξη στην ίδια αίθουσα 2 εκπαιδευτικών και 25 παιδιών από 2 διαφορετικά Νηπιαγωγεία (15 παιδιά από το 24ο Ν/γείο και10 από το 13ο Ν/γειο)!!!
Τα παραπάνω κάνουν έκδηλη την απαξίωση με την οποία η Δημοτική Αρχή αντιμετωπίζει την ουσιαστική, με σύγχρονους όρους και προϋποθέσεις, εφαρμογή της Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής. Οι όποιες έωλες δικαιολογίες από την πλευρά του Δήμου, είναι άξιες χλευασμού! 
Πολλές φορές έχουμε τονίσει ότι είναι τεράστιες οι ευθύνες της Δημοτικής Αρχής(και της προηγούμενης και της τωρινής) που 3 χρόνια τώρα δεν έπραξε τα δέοντα για την πρόσβαση όλων των νηπίων και προνηπίων στα Δημόσια Νηπιαγωγεία. 
Κανένα συγχωροχάρτι και στην παρούσα Δημοτική Αρχή που ένα χρόνο τώρα εμπαίζει γονείς και εκπαιδευτικούς πότε σκορπίζοντας υποσχέσεις και πότε με το να λάμπει δια της απουσίας της στις παραστάσεις διαμαρτυρίας για το θέμα!   
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