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Παράσταση διαμαρτυρίας στον Δήμο Διονύσου για την προστασία της υγείας μαθητών, εκπαιδευτικών και γονιών.
Συνάδελφοι, αγαπητοί γονείς,
Έχουν περάσει είκοσι περίπου μέρες από την έναρξη της σχολικής χρονιάς, τα κρούσματα του κορωνοϊού COVID-19 στην Αττική έχουν φτάσει στο κόκκινο και ακόμη δεν έχουν διασφαλιστεί  οι απαραίτητοι  όροι  και προϋποθέσεις για την προστασία της υγείας μαθητών, εκπαιδευτικών και γονιών.

 Τα μέτρα προστασίας, δεν ανταποκρίνονται στην αντιμετώπιση του κορωνοϊού COVID-19, σύμφωνα με τη σχετική οδηγία που έφτασε στα σχολεία και η οποία ορίζει τον καθαρισμό αιθουσών, επιφανειών και εξοπλισμού μετά από κάθε χρήση!!!

Υπάρχουν σχολικές μονάδες που έχουν καθαριότητα μόνο τρεις ώρες την ημέρα, με ωράριο12 μ-3 μ.μ όπως το 1ο και 2ο νηπ/γειο  Διονύσου, και το νηπ/γειο της Ροδόπολης. Τα τέσσερα νηπ/γεια του Αγίου Στεφάνου με οκτώ τμήματα  καλύπτονται από μία καθαρίστρια. Τα ολοήμερα τμήματα μένουν ακάλυπτα. Μεγάλες σχολικές μονάδες 12/θεσια και πάνω καλύπτονται με μια καθαρίστρια όπως τα δημοτικά του Αγίου Στεφάνου της Άνοιξης κ.λ.π.
Αρκετά πια με τις διαβεβαιώσεις και τα «θα»…Να σταματήσουν Υπουργείο και Δήμος τα πετούν ο ένας τις ευθύνες στον άλλον. Καμιά ανοχή στη μίζερη διαχειριστική πολιτική της Πολιτείας και του Δήμου ειδικότερα, που αντί να διεκδικεί με τους δημότες του για τους δημότες του, με ημίμετρα προσπαθεί να διασκεδάσει τις εντυπώσεις.
Απαιτούμε συγκεκριμένες απαντήσεις και δεσμεύσεις για τα μέτρα που θα πάρει ο Δήμος, ώστε να εξασφαλίσει τα αυτονόητα για την ασφαλή λειτουργία των σχολείων.
Καλούμε εκπαιδευτικούς, γονείς, την Ένωση Γονέων δήμου Διονύσου, σωματεία, μαζικούς φορείς της περιοχής, την Πέμπτη 8 Οκτωβρίου στις 6μ.μ στο Δημαρχείο του  Αγίου Στεφάνου να απαιτήσουμε να παρθούν όλα τα μέτρα για την προστασία και την υγεία μαθητών, εκπαιδευτικών και των γονιών .
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