	ΣΥΛΛΟΓΟΣ  Εκπαιδευτικών  Π.Ε.                                              ΑΝ. Αττικής  «Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ»
	Αχαρνές : 03/ 11/ 2020

	Kάχι Καχιασβίλι 6                                                       Ολυμπιακο χωριό Αχαρνές                                                                          Πληροφορίες : Παπαγιαννόπουλος Αποστόλης                                             Τηλέφωνο : 6978896216                                http://syllogos-socratis.gr/                                           mail: sokratis.syllogos@gmail.com                                      Face book: Σύλλογος Εκπαιδευτικών Σωκράτης   YouTube: ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ                                                                                                                                                                                                                                                         
	                                                                                 Προς: Εκπαιδευτικούς, ΔΟΕ, Μ.Μ.Ε                                   




Τα ψηφοδέλτια στο ΠΥΣΠΕ Ανατολικής Αττικής έχουν αποσυρθεί.

 Η Διεύθυνση οφείλει να κάνει ανάκληση της ανακήρυξης των υποψηφίων.
ΑΠΕΧΟΥΜΕ καθολικά από τις Ψευδοεκλογές.
Με βάση την απόφαση της ΔΟΕ και των συλλόγων αποσύρθηκαν όλα τα ψηφοδέλτια στο ΠΥΣΠΕ Ανατολικής Αττικής. Δεν υπάρχουν υποψήφιοι και δεν μπορούν να πραγματοποιηθούν εκλογές. Αυτό έχει υποχρέωση να το επικυρώσει και τυπικά ο Δ/ντής  εκπ/σης Αν. Αττικής. Συγκεκριμένα:
Σύμφωνα με τον Κώδικα Διοικητικής διαδικασίας προβλέπεται τα εξής :

«Άρθρο 21 - Νόμος 2690/1999 - Ανάκληση

1. Αρμόδιο για την ανάκληση ατομικής διοικητικής πράξης όργανο είναι εκείνο που την εξέδωσε ή που είναι αρμόδιο για την έκδοση της.
2. Για την ανάκληση δεν είναι απαραίτητο να τηρείται η διαδικασία που προβλέπεται για την έκδοση της πράξης, εκτός αν ανακαλείται πράξη νόμιμη ή πράξη παράνομη ύστερα από εκτίμηση πραγματικών περιστατικών.»
Επιπροσθέτως  η ανακήρυξη της Δ/νσης σε κάθε περίπτωση αναφέρει ότι αφορά τις εκλογές στις 4/11. Κατά συνέπεια και τυπικά δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί, για την υλοποίηση του σχεδίου του υπουργείου,  με τους όρους της τροπολογίας «Κεραμέως» που άλλαξε τα δεδομένα, μετά την κατάθεση των υποψηφιοτήτων  και προβλέπει την ηλεκτρονική ψηφοφορία στις 7/11. Σε κάθε περίπτωση οι όροι διεξαγωγής των εκλογών, δεν νοείται να αλλάζουν, μετά την κατάθεση των υποψηφιοτήτων.
Επομένως η Διεύθυνση ΠΕ Αν. Αττικής υποχρεούται να ακυρώσει – ανακαλέσει  την ανακήρυξη των υποψηφίων  που έκανε (Φ.22/21929/9-10-2020).
	Ως σύλλογος απαιτούμε από το Δ/ντή εκπαίδευσης να προχωρήσει  στην πράξη ανάκλησης για να κλείσει και τυπικά η ακύρωση των εκλογών παρωδία. Διαδικασία στην οποία προχώρησαν και άλλες Δ/νσεις.



Kαλούμε σε συνεννόηση όλους τους συλλόγους της Αν. Αττικής,  ώστε να μην επιτρέψουμε τις ηλεκτρονικές κάλπες. Με βάση όλα τα παραπάνω, να συνυπογράψουμε κοινό αίτημα προς τη διεύθυνση, για την ανάκληση της ανακήρυξης των υποψηφιοτήτων  και να πραγματοποιήσουμε κοινή παράσταση την  Πέμπτη  5/11 στις 13.00 στη Δ/νση.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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