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ΕΥΘΥΝΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ ΝΑ ΔΥΝΑΜΩΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ
10/11 στις 13:00 ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ
19/11, στις 10:00 π.μ.  ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟΝ ΟΣΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ
     Τα εργατικά σωματεία & οι μαζικοί φορείς του Περάματος στέλνουμε μήνυμα αγωνιστικού ξεσηκωμού στους εργαζόμενους, στους άνεργους, στους αυταπασχολούμενους, στους μαθητές, στους συνταξιούχους, στους πρόσφυγες & μετανάστες  εργάτες & τα παιδιά τους που ζουν στις γειτονιές μας. Από την αρχή της πανδημίας διεκδικήσαμε ουσιαστικά μέτρα προστασίας της υγείας του λαού μας, απαιτήσαμε υγειονομικά μέτρα προστασίας στους χώρους δουλειάς, στα ΜΜΜ, στα σχολεία. 

     Τώρα χρειάζεται να δυναμώσουμε τον αγώνα για την προστασία της υγείας και της ζωής μας!

Η κυβέρνηση της ΝΔ, παίρνοντας την αντιλαϊκή σκυτάλη από την κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ, έχει κάνει την πολιτική επιλογή να αφήσει έκθετο τον λαό απέναντι στην πανδημία. Κλίνει σε όλες τις πτώσεις την «ατομική ευθύνη» κρύβοντας τις τεράστιες δικές της ευθύνες για:

· το υπό κατάρρευση δημόσιο σύστημα υγείας που παρ’όλο τον ηρωικό αγώνα των υγειονομικών,  πλέον ασφυκτιά. Βρισκόμαστε μπροστά στον κίνδυνο οι γιατροί να πρέπει να επιλέγουν ποιοί θα μπουν σε ΜΕΘ και ποιοί όχι. Το ΕΣΥ μετατρέπεται από την κυβέρνηση σε σύστημα μιας νόσου με την περικοπή έως και του 80% των προγραμματισμένων χειρουργείων με κίνδυνο να εκτιναχθεί η θνησιμότητα και η νοσηρότητα όσον αφορά στις υπόλοιπες παθήσεις. 
· την  επικίνδυνη και από υγειονομικής άποψης κατάσταση που επικρατεί στα σχολεία που είναι πλήρως αθωράκιστα. Με τους μαθητές στον δήμο μας να στοιβάζονται σε αίθουσες έως και 30 μαθητές/τάξη, με 3 μόνιμες σχολικές καθαρίστριες και τον συνολικό αριθμό τους να παραμένει εν μέσω πανδημίας ίδιος με τις προηγούμενες σχολικές χρονιές, χωρίς μάλιστα να τους παρέχεται κανένα Μέτρο Ατομικής Προστασίας.
· την κατάσταση που επικρατεί σε πολλούς χώρους δουλειάς που τα υγειονομικά πρωτόκολλα «κόβονται και ράβονται» κατά παραγγελία των εργοδοτών που για να μην θιγούν τα κέρδη τους βάζουν σε κίνδυνο την υγεία και την ζωή των εργαζομένων και των οικογενειών τους. 

· την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί στα ΜΜΜ που στοιβαζόμαστε σαν σαρδέλες και έχει επιδεινωθεί περισσότερο με το κουτσούρεμα των δρομολογίων του Γ18 & του Β18.
      Και όλα αυτά σε μια εργατογειτονιά με τεράστιους εργασιακούς χώρους όπως η Ναυπηγ/κή Ζώνη και η COSCO, σε μια γειτονιά με τεράστια ποσοστά ανεργίας, χωρίς Κέντρο Υγείας και Κέντρο Α΄ Βοηθειών, με την υγειονομική και ωρολογιακή βόμβα των καζανιών του θανάτου που επιδεινώνουν παραπέρα την υγεία και την ποιότητα της ζωής μας μέσα στην πόλη μας. 

ΤΣΑΚΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ
ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ!
     Η κυβέρνηση αντί να πάρει μέτρα προστασίας του λαού από την πανδημία, ψήφισε τον  πτωχευτικό κώδικα με τον οποίο αρπάζουν λαϊκά σπίτια και εισοδήματα και τώρα φέρνει αντιλαϊκό κυκλώνα που περιλαμβάνει 10ωρη εργασία με απλήρωτες τις 2 ώρες παραπάνω δουλειάς, απλήρωτες υπερωρίες οι οποίες σε κάποιους κλάδους θα φτάσουν μέχρι και στο διπλάσιο, μειώσεις μισθών, «υποκατώτατους μισθούς» των 200€ (!), χτύπημα του απεργιακού δικαιώματος των εργαζομένων. Την ίδια ώρα η δημοτική αρχή του ΣΥΡΙΖΑ  είναι άφαντη, δεν έχει πάρει καμία απολύτως πρωτοβουλία  για τα τεράστια προβλήματα που αντιμετωπίζουμε. Μαζί με την κυβέρνηση φέρει ακέραιη την ευθύνη για την απαράδεκτη και απάνθρωπη κατάσταση που επικρατεί στην Δομή του Σχιστού η οποία έχει να καθαριστεί από τις 7/9 και έχει μετατραπεί σε υγειονομική βόμβα τόσο για τους  περίπου 2.000 πρόσφυγες που φιλοξενούνται και τους εργαζόμενους της δομής όσο και για όλο το Πέραμα.  
ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΖΩΗ ΜΑΣ
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

· Να στελεχωθούν τώρα όλα τα νοσοκομεία του Πειραιά (Τζάνειο, Κρατικό, Μεταξά) με μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και μονιμοποίηση των εργαζομένων με ελαστικές εργασιακές σχέσεις. Να ενισχυθούν άμεσα οι παθολογικές κλινικές και οι κλινικές covid με επιπλέον προσωπικό, ώστε να καλύπτονται οι ανάγκες και να υπάρχουν και "εφεδρείες" για την αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων. Επίταξη του ιδιωτικού τομέα υγείας.

· Την δημιουργία και άμεση λειτουργία Κέντρου Υγείας στο Πέραμα. Με ευθύνη του κράτους να λειτουργεί ως σύγχρονο Κέντρο Υγείας με όλο το απαραίτητο ιατρικό προσωπικό όλων των ειδικοτήτων και με τον απαραίτητο υλικοτεχνικό εξοπλισμό. Να εξασφαλιστεί η λειτουργία του σε 24ωρη βάση. Στελέχωση του ΙΚΑ Περάματος και του. Αυτά αποτελούν όρο για ουσιαστική Α΄βάθμια Φροντίδα Υγείας.
· Την δημιουργία και λειτουργία Κέντρου Πρώτων Βοηθειών στο Πέραμα  

· Δωρεάν, μαζικά επαναλαμβανόμενα τεστ για τον κορωνοϊό για τους κατοίκους και τους εργαζόμενους στο Πέραμα. 
· Να εγκατασταθούν στην περιοχή κινητά συνεργεία rapid test και να διεξάγονται δωρεάν με μαζικούς όρους. Τα ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα να παρέχουν δωρεάν τεστ για τον COVID-19.
· Ειδική φροντίδα για τις ευπαθείς ομάδες, οικονομικούς μετανάστες, πρόσφυγες με ειδικά ενημερωτικά-διαγνωστικά συνεργεία στις περιοχές που μένουν και στους χώρους που συχνάζουν, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 
· Μαζικές προσλήψεις γιατρών όλων των ειδικοτήτων, νοσηλευτών και λοιπών υγειονομικών για να καλυφθούν οι ανάγκες σε οικογενειακούς γιατρούς. 
· Δημιουργία νέων αιθουσών διδασκαλίας, αξιοποίηση χώρων του Δήμου, με 15 μαθητές το πολύ ανά τάξη. Μαζικές προσλήψεις εκπαιδευτικών στα σχολεία, βρεφονηπιοκόμων και παιδαγωγών στους παιδικούς σταθμούς και τα νηπιαγωγεία. Εξασφάλιση κονδυλίων στις σχολικές επιτροπές, για την προμήθεια των απαραίτητων υλικών
· Δημιουργία Σχολιατρικής υπηρεσίας που θα έχει την ευθύνη για τον έλεγχο λειτουργίας των σχολείων και την διαχείριση κρουσμάτων. Πρόσληψη νοσηλευτών σε κάθε σχολείο και γιατρών για ομάδες σχολείων.

· Μαζικές προσλήψεις μόνιμων καθαριστριών στα σχολεία,  στους παιδικούς σταθμούς, στα νηπιαγωγεία, στο Δήμο και στα ΜΜΜ. Μονιμοποίηση όσων εργάζονται σήμερα.
· Να πυκνώσουν τα δρομολόγια των ΜΜΜ. Να επανέλθουν τα δρομολόγια των Γ18 & Β18

· Στους μεγάλους χώρους δουλειάς της περιοχής να γίνονται συχνοί έλεγχοι από τις αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες, για την τήρηση των μέτρων από την εργοδοσία και να τηρούνται όλα τα απαραίτητα όταν υπάρξει κρούσμα. 
· Να παρθούν πίσω όλες οι αντιλαϊκές εξαγγελίες που χτυπάνε τα εργασιακά μας δικαιώματα και το δικαίωμά μας στην απεργία
· Μέτρα στήριξης των μικρών επαγγελματιών με αναστολή όλων των δανειακών υποχρεώσεων χωρίς τόκους και προσαυξήσεις, με αναστολή όλων των ρυθμίσεων για οφειλές προς τη ΔΕΗ (ή άλλους ιδιώτες παρόχους) και προς άλλες πρώην ΔΕΚΟ. 
· Δωρεάν διανομή μασκών αντισηπτικών και άλλων μέσων ατομικής προστασίας σε μικρομάγαζα, σε μικρούς επαγγελματίες και εμπόρους, για τους ίδιους και το προσωπικό τους.
ΤΟ Δ.Σ.
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