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ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ 2020-21
Μέχρι τώρα, παρά την αναστολή λειτουργίας των  σχολείων,  η  συγκέντρωση υπεύθυνων δηλώσεων αλλά και χρημάτων για την τακτοποίηση των συνδρομών των μελών του συλλόγου μας, έχει προχωρήσει σε μεγάλο  βαθμό.
Αξίζει να σημειώσουμε, ότι οι συνθήκες απέδειξαν ότι η συγκέντρωση δηλώσεων τουλάχιστον για  φέτος  είναι  η πιο αναγκαία και πιο χρήσιμη  διαδικασία. 

Υπάρχουν όμως πολλοί συνάδελφοι, που ακόμη δεν έχουν συμπληρώσει  δήλωση, ώστε να παρακρατείται η συνδρομή τους μέσω μισθοδοσίας, ούτε  έχουν καταβάλει τη συνδρομή τους δίνοντας το αντίστοιχο χρηματικό ποσό (28 ευρώ οι μόνιμοι – 15 ευρώ οι αναπληρωτές). 

Οι Δ/ντές και Υποδ/ντές των δημοτικών όπως και οι Προϊστάμενες/οι των Ν/γείων βρίσκονται καθημερινά στις σχολικές μονάδες. 
Οι συνάδελφοι  μπορούν να στείλουν ηλεκτρονικά την υπεύθυνη δήλωση  στο  e-mail του συλλόγου ή να περάσουν από το σχολείο τους και να τη δώσουν στη  διεύθυνση.
Όσοι συνάδελφοι (αναπληρωτές και μόνιμοι) πρέπει ή επιθυμούν να καταβάλουν τη συνδρομή τους σε μετρητά, πρέπει να έρθουν σε επικοινωνία με τα μέλη του ΔΣ του συλλόγου.
Σε κάθε περίπτωση η τελική ημερομηνία συγκέντρωσης

δηλώσεων ή χρημάτων ορίζεται η Παρασκευή 11/12/2020.
Για το Δ.Σ
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