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Οι «μαθητευόμενοι» υπουργοί της κυβέρνησης έσπασαν κάθε ρεκόρ εμπαιγμού στα Νηπιαγωγεία!!

Αλλάζουν την ώρα αποχώρησης δημιουργώντας επιπλέον προβλήματα στα συγκροτήματα Δημοτικών-Νηπιαγωγείων αλλά και στους γονείς και ταυτόχρονα αυξάνουν για άλλη μια φορά το διδακτικό ωράριο των Νηπιαγωγών κατά μία ώρα την εβδομάδα

Εδώ και 10 μήνες κυβέρνησης και  υπουργείο Παιδείας, χωρίς να  λάβουν  ένα ουσιαστικό μέτρο για την ομαλή επανέναρξη των σχολείων και την αντιμετώπιση της εξάπλωσης του κορονοϊού, συνεχίζουν με σπασμωδικές κινήσεις επικοινωνιακού χαρακτήρα να προκαλούν οργή και αγανάκτηση σε γονείς και εκπαιδευτικούς. Παράλληλα εντείνουν εν μέσω πανδημίας την επίθεση σε μορφωτικά και εργασιακά δικαιώματα.
Τα νήπια συνεχίζουν να στοιβάζονται σε τάξεις μικρές στα περισσότερα κτήρια Νηπιαγωγείων. Σε αυτές ήρθαν να προστεθούν, όπου υπάρχει διαθέσιμος κατ’ αυτούς χώρους τα πολύχρωμα τσίγκινα παραρτήματα, (που φυτρώνουν σαν τα μανιτάρια) και που για την Προσχολική ηλικία  είναι οι πλέον ακατάλληλες. Ο αριθμός των μαθητών, ειδικά στα μεγάλα αστικά κέντρα,  φτάνει τους 25  προκαλώντας  κυριολεκτικά συνωστισμό. Κενά εκπαιδευτικών εξακολουθούν να υπάρχουν σε τμήματα, σε τμήματα ένταξης και σε παράλληλες στηρίξεις αφήνοντας μαθητές αβοήθητους.
Στα Νηπιαγωγεία, όπως και στα Δημοτικά σχολεία μετά το «γνωστό» ανοιγοκλείσιμο των τελευταίων 10 μηνών, τα μαθήματα ξεκίνησαν εδώ και μία εβδομάδα μετά από 2 μήνες «τηλεκπαίδευση» χωρίς εξοπλισμό και επιμόρφωση. Οι Νηπιαγωγοί, όπως όλοι οι εκπαιδευτικοί βρήκαν τρόπους για την ασφαλή προσέλευση και  αποχώρηση των παιδιών από την αρχή της σχολικής χρονιάς. Από τις 11/1 μάλιστα   «κατέστρωσαν»   νέα σχέδια έτσι ώστε να μη συνωστίζονται οι  γονείς κατά την προσέλευση και αποχώρηση των νηπίων.
Το υπουργείο Παιδείας  από ότι φαίνεται έχει βαλθεί να μας κάνει τη ζωή ακόμα πιο δύσκολη. Εμείς ζητάμε μέτρα ….και αυτοί μας εμπαίζουν!   
Με ΥΑ (Αρ. Φ7/3625/Δ1/15-1-2021) αλλάζει  την ώρα αποχώρησης  των νηπίων και προνηπίων  που φοιτούν στο Βασικό Υποχρεωτικό Πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου από τις 13.00 στις 13.10, ως ………μέτρο αποτροπής της διασποράς του κορωνοϊού!!!!
Ένα μέτρο που αντί  να λύσει προβλήματα θα δημιουργήσει επιπλέον,  γιατί:

1. Ανατρέπει τον προγραμματισμό που ήδη, με κόπο, έχουν κάνει τα Νηπιαγωγεία και τα Δημοτικά.
2. Στα Νηπιαγωγεία που συστεγάζονται με Δημοτικά οι γονείς θα συνωστίζονται για να παραλάβουν τα παιδιά τους για τα μεν Νηπιαγωγεία στις 13.10 ενώ ταυτόχρονα εξελίσσεται η σταδιακή αποχώρηση των Δημοτικών 
3. Για τα Νηπιαγωγεία που βρίσκονται μακριά από τα Δημοτικά οι γονείς θα πρέπει να γίνουν «Τιραμόλα», να διακτινιστούν για να παραλάβουν τα νήπια και σε 5 λεπτά τα μεγαλύτερα αδέρφια τους από το Δημοτικό σχολείο!
4. Οι Νηπιαγωγοί είναι αυτοί οι εκπαιδευτικοί που βλέπουν με κάθε αφορμή το ωράριο τους να αυξάνεται κάθε λίγο και λιγάκι την ίδια στιγμή που δεν έχουν χρόνο για διαλείμματα, και κενά ούτε για ένα λεπτό !!!! Δεν ξεχνάμε  ότι και η προηγούμενη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ προχώρησε με προεδρικό διάταγμα στη θεσμοθέτηση του ωραρίου των Νηπιαγωγών από 12.15 με 12.30  στις 13.00!!! Άλλωστε η σταδιακή επέκταση του ωραρίου στο νηπιαγωγείο μαζί με την αποσύνδεση του πρωινού προγράμματος από το απογευματινό ( μη αμιγή τμήματα)  που έγινε λίγα χρόνια πριν υποβάθμισε τον χαρακτήρα του ολοήμερου Νηπιαγωγείου και ταυτόχρονα μείωσε αρκετές θέσεις εργασίας.
Όπως φαίνεται εκεί  στην κυβέρνηση οι ιθύνοντες του υπουργείου Παιδείας μάλλον δεν έχουν περάσει ποτέ ούτε μέσα, ούτε έξω από Νηπιαγωγεία. Με την αντιλαϊκή πολιτική τους κλείνουν τα μάτια μπροστά στις πραγματικές ανάγκες των μαθητών της Προσχολικής ηλικίας και στα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζει το δημόσιο σχολείο. 
Να σταματήσει  τώρα  η πολιτική ηγεσία  στο υπουργείο  να αναλώνεται σε επικοινωνιακές φιέστες και στημένες  διαδικτυακές  συζητήσεις για να απαντήσει σε… προετοιμασμένα μάλιστα ερωτήματα και ταυτόχρονα  να  φορτώνει και  άλλες ευθύνες στους Συλλόγους Διδασκόντων των Νηπιαγωγείων. 
Διεκδικούμε μέσα από τα σωματεία μας:
· Καμία αύξηση του ωραρίου. Να αποσυρθεί τώρα η ΥΑ που αλλάζει την αποχώρηση νηπίων-προνηπίων του πρωινού προγράμματος στα Νηπιαγωγεία
· Δωρεάν, μαζικά και επαναλαμβανόμενα, τεστ  Covid στα σχολεία για εκπαιδευτικούς και μαθητές και μέτρα για την ουσιαστική ιχνηλάτηση των κρουσμάτων και όχι φόρτωμα αυτής της διαδικασίας στους εκπαιδευτικούς. Πρόταξη του μαζικού εμβολιασμού  ως αναγκαίο μέτρο για την ασφαλή λειτουργία των σχολείων μας στις συνθήκες πανδημίας.
· Χρηματοδότηση για την ανέγερση νέων κτηρίων νηπιαγωγείων,  μείωση του αριθμού μαθητών, διορισμούς μόνιμων εκπαιδευτικών, πρόσληψη ειδικού εκπαιδευτικού  προσωπικού σε κάθε σχολική μονάδα, επαρκούς και μόνιμου προσωπικού καθαριότητας και τραπεζοκόμων. 
· Προχωράμε άμεσα σε διαδικτυακή σύσκεψη των Νηπιαγωγών του σωματείου μας την ΤΕΤΑΡΤΗ 19/1/2021 στις 6.30 μ.μ. ώστε να συζητήσουμε την αντιμετώπιση των εξελίξεων στα Νηπιαγωγεία (θα σταλεί σύνδεσμος)
· Με αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων δεν εφαρμόζουμε την Υπουργική Απόφαση και δεν αλλάζουμε το πρόγραμμα. Το ΔΣ του ΣΕΠΕ Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ στηρίζει τις αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων των Νηπιαγωγείων για τη μη εφαρμογή της νέας ΥΑ και καλύπτει συνδικαλιστικά τις Νηπιαγωγούς. Καλούμε και τη ΔΟΕ να παρέχει συνδικαλιστική κάλυψη!
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