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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ: ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ   ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ Υ.Α. για ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ

1.
ΤΙΣ  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Επειδή έχει έρθει η ΥΑ για την αξιολόγηση, εσωτερική και εξωτερική, των σχολείων και επειδή μερικοί διευθυντές βιάζονται να συνεδριάσουν οι σύλλογοι διδασκόντων σας πληροφορούμε ότι: Πρόκειται για ενέργεια αντίθετη προς τις αποφάσεις του κλάδου. 


Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας έχει ήδη πάρει απόφαση για Απεργία - Αποχή από την αξιολόγηση από πέρσι μαζί με  77 ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ. Επίσης  στην ίδια κατεύθυνση κινήθηκε και το ΔΣ της ΔΟΕ, καθώς  στη συνεδρίασή του την Τρίτη 26/1/2021, αποφάσισε  την κήρυξη απεργίας – αποχής από τις διαδικασίες που προβλέπονται από τον νόμο 4692/2020 (ΦΕΚ 12 Ιουνίου 2020)  όπως και από την Υπουργική Απόφαση «Συλλογικός προγραμματισμός, εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση των σχολικών μονάδων ως προς το εκπαιδευτικό τους έργο».  

Το θέμα θα δει πιο αναλυτικά και το ΔΣ του Συλλόγου μας στη συνεδρίαση της Τετάρτης  3/2, στις 19.45.  Θα βγει σχέδιο πρακτικού για τους Συλλόγους Διδασκόντων. Άρα, ώσπου να είμαστε εντελώς έτοιμοι, με τις συλλογικές αποφάσεις μας και τα συλλογικά μας κείμενα και να ενημερωθούμε πλήρως από το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, δεν πρέπει να συνεδριάσουν οι Σύλλογοι Διδασκόντων. Κανένας Σύλλογος Διδασκόντων ΔΕΝ οφείλει να προχωρήσει στην υλοποίηση της Υπουργικής Απόφασης. Δεν υποχρεούται να προχωρήσει, αυτή τη στιγμή, σε κανένα βήμα εφαρμογή της (π.χ. συγκρότηση ομάδων δράσης). Σε κάθε περίπτωση επικοινωνούμε με το ΔΣ για κάθε ζήτημα που σχετίζεται με κάθε διαδικασία  αξιολόγησης.

2.
ΤΗΝ Υ.Α. ΓΙΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΤΩΝ  ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ

Σε ό,τι αφορά την ΥΑ που αναφέρεται  στην ώρα αποχώρησης στα Νηπιαγωγεία: Συνεχίζουμε με τα πρακτικά των Συλλόγων Διδασκόντων που τα στέλνουμε στον Σύλλογο με μέιλ -χαιρετίζουμε όλες τις συναδέλφισσες Νηπιαγωγούς που αντιστέκονται. Σε κάθε περίπτωση παραμένουμε στην ώρα αποχώρησης που οι Σύλλογοι Διδασκόντων έχουν αποφασίσει με το άνοιγμα των σχολείων στις 11/1. Η ίδια διαδικασία ακολουθείται στους περισσότερους ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ πανελλαδικά. Είμαστε σε επικοινωνία με το Δ.Σ. του Συλλόγου μας για κάθε ζήτημα σχετικό με το θέμα αυτό. Συνεχίζουμε να διεκδικούμε την κατάργηση της ΥΑ.                                                  
Για το Δ.Σ
Ο Πρόεδρος

Κώστας Κατιμερτζόγλου
