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ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ

Ένας  ακόμη  πολύ καλός φίλος και  συμπαραστάτης του συλλόγου  μας  όπως  και σύντροφος  πολλών από  μας  έφυγε  από κοντά  μας.  Ο Μάνος  Δούκας, μετά την πολύχρονη αλλά νικηφόρα μάχη με τη νεφροπάθεια,  νικήθηκε  τελικά από την επάρατο που τον  κτύπησε τελευταία ύπουλα και επιθετικά.

 Μαθηματικός στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, στέλεχος του ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών, υπηρέτησε το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα από διάφορες θέσεις. Πολυγραφότατος  και  πάντα δραστήριος  ακόμη και στις πιο δύσκολες στιγμές της περιπέτειας  με την υγεία  του, πάντα αισιόδοξος και  με το χιούμορ ως όπλο του άφησε το δικό του προσωπικό πλούσιο αγωνιστικό στίγμα στη σύντομη ζωή του.
Στέλνουμε τα  ειλικρινή μας συλλυπητήρια στην  Νινέττα  την αγαπημένη του σύζυγο και πρώην πρόεδρο του συλλόγου μας, στην οικογένειά του, στους φίλους του και τους συντρόφους του. 
Φίλε, συναγωνιστή και σύντροφε Μάνο θα σε θυμόμαστε πάντα ως συνοδοιπόρο μας στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις, στις πολιτιστικές  δράσεις και στις εκδρομές του συλλόγου μας. Σε ευχαριστούμε για την πολύτιμη στήριξη που πρόσφερες στον σύλλογό μας. 
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