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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ  από τη  Μέρα Δράσης (3/2) για την ενίσχυση της δημόσιας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας

Αντιπροσωπεία του ΣΕΠΕ « Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ » μαζί με Υγειονομικά, Εργατικά σωματεία και μαζικούς φορείς  της Νέας  Ιωνίας, ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα  που είχαν απευθύνει οι Ομοσπονδίες των υγειονομικών, συμμετείχαμε στη Μέρα Δράσης  με  μια μαχητική και μαζική συγκέντρωση μπροστά στο Κέντρο Υγείας απαιτώντας την αποφασιστική ενίσχυση της δημόσιας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΠΦΥ).

 Στη συγκέντρωση χαιρετισμούς απηύθυναν η Νίκη Κότσιφα, οδοντίατρος - μέλος του ΔΣ Επιστημονικού Δυναμικού Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, η Βούλα Πάκου, πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων στο ΚΑΤ, ο Θοδωρής Αλωνιστιώτης, μέλος του ΔΣ του Σωματείου Εργαζομένων Νοσοκομείου «Αγ. Όλγα» και του ΓΣ της ΟΕΝΓΕ, ο Κώστας Κατιμερτζόγλου, πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ» και ο Νίκος Αθανασίου, πρόεδρος του Συλλόγου Συνταξιούχων Ν. Ιωνίας - Ν. Ηρακλείου.
Οι συγκεντρωμένοι διεκδικήσαμε την κάλυψη όλων των τραγικών ελλείψεων του δημόσιου συστήματος Υγείας σε μόνιμο προσωπικό, κρατικούς πόρους, επαρκή εξοπλισμό, ενώ καταγγείλαμε την πολιτική της σημερινής, αλλά και των προηγούμενων κυβερνήσεων που έφθασαν σε οριακό σημείο την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, περικόπτοντας μάλιστα, εν μέσω πανδημίας, άλλα 96 εκατομμύρια.                                                                                                       

Οι κινητοποιήσεις που έχουν αποφασιστεί από την Ομοσπονδία Νοσοκομειακών Γιατρών και την Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία θα κλιμακωθούν στις 16 Φλεβάρη με 24ωρη πανελλαδική απεργία.
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