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ΤΕΡΑΣΤΙΑ  ΣΕ  ΟΓΚΟ ΚΑΙ ΠΑΛΜΟ Η ΠΟΡΕΙΑ  ΣΤΗ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ

ΧΙΛΙΑΔΕΣ  ΔΙΑΔΗΛΩΤΕΣ ΕΝΑΝΤΙΑ  ΣΤΗΝ   ΚΡΑΤΙΚΗ  ΒΙΑ  ΚΑΙ  ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ

  Το Δ.Σ. του ΣΕΠΕ « Γ. ΣΕΦΕΡΗ » χαιρετίζει τη μαζική, αγωνιστική συμμετοχή εργαζομένων, εκπαιδευτικών, ΕΒΕ, μαθητών και  νεολαίας,  που   με ζωντάνια και παλμό ανταποκρίθηκαν στη συγκέντρωση και στην πορεία Σωματείων και μαζικών φορέων που πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι του Σαββάτου στη Ν. Ιωνία ενάντια στην κρατική βία και καταστολή, ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης.

  Σε μια μεγαλειώδη και επιβλητική πορεία πάνω από χίλιοι πεντακόσιοι διαδηλωτές, με ιδιαίτερα αισθητή την παρουσία μαθητών και νεολαίας και με συνθήματα: «Δώστε λεφτά για Υγεία και Παιδεία, όχι στην καταστολή και την τρομοκρατία», «Με καταστολή δεν βγαίνει πανδημία, μόνιμες προσλήψεις στα νοσοκομεία», «Η τρομοκρατία  δεν θα περάσει, του λαού θα τη σπάσει», «Εμβόλιο δεν βρίσκεται για την καταστολή, ελπίδα ο αγώνας για την ανατροπή», «Πάλη οργανωμένη, πάλη ταξική, είναι η απάντηση στην καταστολή», έδωσαν σαφές μήνυμα σε κυβέρνηση και σε κάθε πολιτική δύναμη που θέλουν τον λαό στη γωνία για να μη θίγονται τα κέρδη των λίγων, ότι όσους μηχανισμούς καταστολής κι αν συγκροτούν, όσους αντισυνδικαλιστικούς νόμους κι αν ψηφίζουν, όση τρομοκρατία κι αν προσπαθούν να επιβάλλουν,  η συσπείρωση  και η συμμετοχή στα σωματεία και η οργανωμένη πάλη θα στέκονται τοίχος  στα  αντιλαϊκά τους σχέδια. 
  Η συγκέντρωση ξεκίνησε από την πλατεία Σημηριώτη στη Ν. Ιωνία, όπου έγιναν χαιρετισμοί από εκπροσώπους Σωματείων και μαζικών φορέων καθώς και από εκπρόσωπο της Συντονιστικής Επιτροπής των μαθητικών 15μελών συμβουλίων. Οι γειτονιές απ' όπου πέρασε η διαδήλωση υποδέχτηκαν με χειροκροτήματα τους διαδηλωτές, «αγκαλιάζοντας» τα συνθήματα της πορείας. 
  Στην κινητοποίηση συμμετείχαν εκτός από τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών ΠΕ «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ», η Δ' ΕΛΜΕ Αν. Αττικής, μαθητές της Νέας Ιωνίας και εκπρόσωποι των Συντονιστικών Επιτροπών Μαθητών Ν. Φιλαδέλφειας και Μεταμόρφωσης, ο Σύλλογος εργαζομένων Δήμου Νέας Ιωνίας, το Σωματείο Εργαζομένων Δήμου Λυκόβρυσης – Πεύκης, ο Σύλλογος Εργαζομένων στο νοσοκομείο "Αγία Όλγα", το Παράρτημα Ν. Ιωνίας του Συνδικάτου Οικοδόμων, ο Σύλλογος Γυναικών Ν. Ιωνίας, ο Σύλλογος Γυναικών  Ν. Ηρακλείου, ο Σύλλογος Γυναικών Μεταμόρφωσης, η Ένωση ΕΒΕ Νέας Ιωνίας, η Ένωση ΕΒΕ Μεταμόρφωσης, η Ένωση ΕΒΕ Ηρακλείου, η πρωτοβουλία ΕΒΕ Καλογρέζας, ο Σύνδεσμος Συνταξιούχων Νέας Ιωνίας, το Παράρτημα Ν. Ιωνίας του ΕΣΥΝ, η Εργατική Λέσχη.
  Το αγωνιστικό ραντεβού ανανεώθηκε για τις 17 Μάρτη, στις 6.00 μ.μ στα  Προπύλαια στο συλλαλητήριο Σωματείων και Ομοσπονδιών για την υγεία και τα δικαιώματα, κόντρα στον αυταρχισμό και την καταστολή. 

   Λαός και νεολαία συσπειρωμένοι στα σωματεία μας και στους μαζικούς μας φορείς σε ετοιμότητα για την απόκρουση των αντιλαϊκών μέτρων. 
Η  ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΔΕ  ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ Η ΠΑΛΗ ΘΑ ΤΗΝ  ΣΠΑΣΕΙ
TO  ΔΣ
