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Κοιν. Δήμος Αχαρνών


ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
ΠΕΜΠΤΗ 15 ΑΠΡΙΛΗ & ΩΡΑ 10:30 π.μ.
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
(Κύμης & Επταλόφου 3, Ολυμπιακό Χωριό)


ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΙΖΕΤΕ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑ – ΓΡΑΜΜΑΤΑ!
ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΡΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΑΧΑΡΝΩΝ

ΚΑΜΙΑ ΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ Γ.Ο.Ν.Κ «Οι Άγιοι Ανάργυροι»
ΣΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΜΙΑΣ ΝΟΣΟΥ


Ένας χρόνος από το ξέσπασμα της πανδημίας και η κατάσταση στη χώρα μας είναι τραγική και επικίνδυνη, όπως επιβεβαιώνουν τα καθημερινά στοιχεία για τα κρούσματα και τους θανάτους. Οι ευθύνες της κυβέρνησης είναι εγκληματικές!
( Μετατρέπει τα δημόσια νοσοκομεία σε νοσοκομεία μιας νόσου, αδιαφορώντας για τις
επιπτώσεις στην υγεία και την ζωή των ασθενών που αντιμετωπίζουν χρόνια νοσήματα και
έκτακτες καταστάσεις. 

Ήδη το Θριάσιο εξυπηρετεί αποκλειστικά περιστατικά COVID, ενώ φημολογείται ότι το ίδιο θα συμβεί στο Ογκολογικό «Αγ. Ανάργυροι» και στο Αττικό,  γεγονός που θα έχει άμεσες επιπτώσεις για τους δημότες των Αχαρνών.
( Αρνείται, έστω και τώρα, να θωρακίσει το Δημόσιο Σύστημα Υγείας με προσλήψεις
μόνιμων γιατρών και νοσηλευτικού προσωπικού.
( Επιμένει να μην προχωρά στην επίταξη, χωρίς αποζημίωση, όλων των μεγάλων
ιδιωτικών κλινικών, οι οποίες συνεχίζουν να κερδοφορούν πατώντας πάνω στις οξυμένες ανάγκες εργατικών - λαϊκών στρωμάτων για παροχή υπηρεσιών υγείας. Καθημερινά εκατοντάδες συνάνθρωποί μας κινδυνεύουν ή χάνουν τη ζωή τους, επειδή δεν επαρκούν οι κλίνες Μ.Ε.Θ., με αποτέλεσμα να γίνονται διασωληνώσεις σε εντελώς ακατάλληλες συνθήκες.
( Κάνει πλάτες στα μεγάλα διαγνωστικά που κερδίζουν από τα πανάκριβα test, ενώ την ίδια στιγμή μας εμπαίζει προτείνοντας, ως εναλλακτική λύση εν έτη 2021, οι ίδιοι οι ασθενείς να κάνουν αυτό-έλεγχο, αυτό-καταγραφή, αυτό-επιτήρηση και αυτό-επιδημιολογία!
( Δεν έκανε ούτε τα στοιχειώδη για την πρόληψη της υπερμετάδοσης στους μεγάλους
χώρους δουλειάς, στα Μ.Μ.Μ. και στα σχολεία.
Η άθλια κατάσταση της Π.Φ.Υ. στο Μενίδι δεν μπορεί να συνεχιστεί!
Σε έναν δήμο 100.000 κατοίκων, όπου λειτουργούν εκατοντάδες εργοστάσια και επιχειρήσεις με χιλιάδες εργαζόμενους, το Κ.Υ Αχαρνών υπολειτουργεί, ενώ δεν υπάρχει κανένας σχεδιασμός προληπτικής ιατρικής στους χώρους δουλειάς και τα σχολεία. Υπάρχει υποστελέχωση σε ειδικότητες γιατρών, με αποτέλεσμα να μην υπάρχει δεύτερη βάρδια, ενώ κάποιες ειδικότητες δεν υφίστανται. Η αναμονή στα ραντεβού ξεπερνά τους δύο μήνες, οι γιατροί βλέπουν υπερδιπλάσιους από όσους πρέπει και μπορούν και οι ασφαλισμένοι οδηγούνται στους ιδιώτες και στην Α.Ε.Μ.Υ., βάζοντας βαθιά το χέρι στην τσέπη. Από το ήδη λιγοστό ιατρικό προσωπικό (περίπου 28), αποσπώνται οι 8 για τις ανάγκες των εμβολιασμών.
Αντί το Κ.Υ. να ενισχύεται, ώστε στις συνθήκες της πανδημίας να παίξει τον επικουρικό του ρόλο και να αποσυμφορήσει τα δημόσια νοσοκομεία, με ευθύνη Κυβέρνησης και Δημοτικής Αρχής, συνεχίζει να απαξιώνεται, αφήνοντας χωρίς καμία περίθαλψη τους χρονίως πάσχοντες ασθενείς.  Αν αυτή την στιγμή υπάρχει μια στοιχειώδης λειτουργία του Κ.Υ Αχαρνών, αυτό οφείλεται στις φιλότιμες προσπάθειες γιατρών, νοσηλευτικού και διοικητικού προσωπικού.
Οι φωνές που κάνουν κριτική στην Κυβέρνηση για ανικανότητα και έλλειψη σχεδίου, θέλουν να κρύψουν την σκληρή πραγματικότητα. Η πολιτική όλων των κυβερνήσεων διαχρονικά ήταν και είναι η σχεδιασμένη υποβάθμιση του Δημόσιου Συστήματος Υγείας, γιατί την αντιμετωπίζουν ως «κόστος» για το κρατικό ταμείο και παράλληλα ως εμπόδιο για τους επιχειρηματικούς ομίλους που σχεδιάζουν να επενδύσουν στον τομέα της Υγείας.
Είναι ξεκάθαρο πια ότι η Κυβέρνηση αξιοποιεί την πανδημία και τα περιοριστικά μέτρα, για να εντείνει την επίθεση, χωρίς φρένο, ενάντια στα εργατικά – λαϊκά δικαιώματα. Πατώντας στην κατάργηση της Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, προχωρά στη θεσμοθέτηση της 10ωρης εργασίας. Χιλιάδες εργαζόμενοι βρίσκονται στην ανεργία, ενώ όσοι δουλεύουν έχουν δεχτεί ισχυρό πλήγμα στο εισόδημά τους. Η τηλεργασία χειροτέρευσε τις συνθήκες εργασίας κάνοντας τα ωράρια λάστιχο, καταργώντας τον προσωπικό χώρο και χρόνο των εργαζομένων.
ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΑΛΛΗ ΥΠΟΜΟΝΗ!
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΟΙΟΤΙΚΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΛΑΟ.


Διεκδικούμε:
( Να επιταχθούν άμεσα οι ιδιωτικές δομές υγείας χωρίς αποζημίωση.
( Να στελεχωθεί με μόνιμο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων το Κέντρο Υγείας Αχαρνών. Η Πολυκλινική να περάσει άμεσα στο ΕΣΥ, μαζί με όλο το προσωπικό που διαθέτει και τον
τεχνολογικό εξοπλισμό.
( Να αναβαθμιστεί η συγκοινωνιακή σύνδεση του Δήμου με το Κέντρο Υγείας.
( Να ενταθούν οι ρυθμοί για γρήγορο και ασφαλή εμβολιασμό του πληθυσμού.
( Ειδική φροντίδα για τις πιο ευπαθείς ομάδες της περιοχής (οικονομικούς μετανάστες,
πρόσφυγες και ρομά) με ειδικά ενημερωτικά- διαγνωστικά συνεργεία, στις περιοχές που μένουν και στους χώρους που συχνάζουν.
( Δωρεάν, μαζικά επαναλαμβανόμενα τεστ, στοχευόμενα ιδιαίτερα στους μεγάλους
χώρους δουλειάς.
( Προσλήψεις ψυχολόγων και κοινωνικών λειτουργών  σε όλα τα σχολεία. Ενίσχυση των δομών Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης. 
( Άμεσα επαναλαμβανόμενα τεστ, τουλάχιστον ανά εβδομάδα σε όλα τα σχολεία με ευθύνη του ΕΟΔΥ.
Υπάρχει ελπίδα! Οργανωμένα, αγωνιστικά να πάρουμε την υπόθεση της υγείας και των δικαιωμάτων μας στα χέρια μας!


ΜΑΖΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΜΕΝΙΔΙΟΥ






