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ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ» ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ


Παρά το ηχηρό μήνυμα των εκπαιδευτικών, που  με  ποσοστό αποχής από την παρωδία των ηλεκτρονικών «εκλογών» της 7ης Νοεμβρίου 2020 να φτάνει στο  95%,το Yπουργείο Παιδείας  συνέχισε τον αυταρχικό του κατήφορο προχωρώντας σε συγκρότηση Υπηρεσιακών Συμβουλίων. 
Είναι γνωστό επίσης ότι έχουν υποβληθεί οι παραιτήσεις των αιρετών (τακτικών και αναπληρωματικών ) οι οποίοι αναδείχτηκαν σε αυτές τις ‘’ψευδοεκλογές’’ και ότι τόσο ο Σύλλογός μας ,όσο και  η ΔΟΕ απαιτούμε  την παράταση της θητείας των αιρετών που είχαν εκλεγεί το 2018 μέχρι την διεξαγωγή νέων εκλογών, δια ζώσης.
Το Υπ.Παιδείας και η Περιφερειακή Δ/νση ΠΕ και ΔΕ Αττικής όμως προχώρησε  πραξικοπηματικά, με την υπ’ αριθ .πρωτ. Φ.30/4593/31 - 3 -2021 (ΑΔΑ : Ψ71Ν46ΜΤΛΗ-Μ92) απόφασή της, σε ανασυγκρότηση του ΠΥΣΠΕ Δ΄Αθήνας διορίζοντας νέα μέλη στις θέσεις των παραιτηθέντων αιρετών  μεταξύ των οποίων και δύο εκπαιδευτικούς μέλη του Συλλόγου μας, δημιουργώντας  νόθα Υπηρεσιακά Συμβούλα με δοτούς και διορισμένους.
 Η θέση του Συλλόγου μας ‘’ο Θουκυδίδη’’ αλλά και  της ΔΟΕ ,παραμένει σταθερή.
Επαναλαμβάνουμε ότι τα  δοτά μέλη όλων των Υπηρεσιακών συμβουλίων δεν έχουν καμμιά ηθική νομιμοποίηση και είναι καταδικαστέα στη συνείδηση του εκπαιδευτικού κόσμου.
Υλοποιώντας τις αποφάσεις του Συλλόγου μας αλλά της ΔΟΕ καλούμε τα παραπάνω διορισμένα μέλη του ανασυγκροτημένου ΠΥΣΠΕ να καταθέσουν ΑΜΕΣΑ τις παραιτήσεις τους μέχρι  16/4/2021  και να τις κοινοποιήσουν στο Σύλλογό μας. Σε διαφορετική περίπτωση θέτουν τους εαυτούς τους εκτός κλάδου,  ενώ το ΔΣ του Συλλόγου μας θα βρεθεί στη δυσάρεστη θέση να προχωρήσει τις διαδικασίες διαγραφής τους με βάση το καταστατικό.
Κανένας/καμία εκπαιδευτικός σε δοτή θέση στα Υπηρεσιακά Συμβούλια.

Απαιτούμε :
· Την κατάργηση του άρθρου 22 του νόμου 4728/20 και της εφαρμοστικής Υ.Α. (Φ.350/52/139940), όπου ορίζεται η διεξαγωγή των εκλογών για την ανάδειξη αιρετών στα Υπηρεσιακά Συμβούλια με ηλεκτρονική ψηφοφορία.
· Την απόσυρση του νόμου 4763/2020 και του σχετικού άρθρου 123, που προβλέπει το διορισμό δοτών "εκπροσώπων" στα Υ.Σ.
· Την παράταση της θητείας των εκλεγμένων αιρετών, που έληξε στις 31/12, μέχρις ότου υπάρξουν οι υγειονομικές συνθήκες που θα καταστήσουν ασφαλή τη διεξαγωγή δια ζώσης εκλογικών διαδικασιών.
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