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Η πανδημία δεν αντιμετωπίζεται με κρατική καταστολή
Σε αστυνομικό κλοιό βρέθηκε το κέντρο του Περιστερίου το απόγευμα της Τρίτης 20 Απριλίου, στο όνομα τάχα της αποτροπής των «κορονο-πάρτι» που τις προηγούμενες ημέρες γίνονταν σε καφετέριες της περιοχής. Στην κεντρική πλατεία του Περιστερίου, έξω από το Δημαρχείο της πόλης στους γύρω δρόμους και στενά, δίπλα σε μικρά παιδιά που έπαιζαν και ανθρώπους που έκαναν μία βόλτα, αντίκριζε κανείς πάνοπλους αστυνομικούς, κλούβες και περιπολικά.

Η απαράδεκτη αυτή εικόνα μαζί με την τραγική εξέλιξη της πανδημίας έχει τη σφραγίδα της πολιτικής της κυβέρνησης που αφήνει τα δημόσια νοσοκομεία να στενάζουν και προσαρμόζει τα υγειονομικά πρωτόκολλα στις ανάγκες των επιχειρηματικών ομίλων .

Η πανδημία δεν αντιμετωπίζεται με κρατική καταστολή, αλλά με ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας, με μέτρα πρόληψης και προστασίας του λαού και της νεολαίας στους χώρους δουλειάς και σπουδών.

Διεκδικούμε:

Ασφαλές άνοιγμα των σχολείων με λήψη όλων των αναγκαίων υγειονομικών μέτρων και πρωτοκόλλων.

Άμεσα μέτρα στήριξης του δημόσιου συστήματος υγείας-πρόνοιας, δωρεάν για όλους, με προσλήψεις μόνιμου ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, επίταξη ιδιωτικών δομών.

Καμία περιστολή των δημοκρατικών δικαιωμάτων του λαού με πρόσχημα τον κορονοϊό. Να μπει τέρμα στην αστυνομοκρατία και την κρατική καταστολή.
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