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Για   τη συγκρότηση   των  Υπηρεσιακών Συμβουλίων
Ο ΑΥΤΑΡΧΙΚΟΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΚΑΤΗΦΟΡΟΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΕΛΟΣ!!
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Στις 7 Νοεμβρίου 2020, σύσσωμος ο κλάδος, με το 95% της αποχής από τις ψευτο-εκλογές που έστησε το Υπουργείο Παιδείας, ακύρωσε να κυβερνητικά σχέδια για την επιβολή ηλεκτρονικών εκλογών για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια (Υ.Σ.). 
Η στάση των εκπαιδευτικών αποτελεί τεράστια παρακαταθήκη συνολικά για το συνδικαλιστικό κίνημα σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Άνοιξε τον δρόμο και σε άλλους χώρους δουλειάς, σε μεγάλες Ομοσπονδίες (π.χ. ΠΟΕ – ΟΤΑ, ΟΣΥΑΠΕ κ.α.) να πάρουν αντίστοιχες αποφάσεις, για αποχή από τις ηλεκτρονικές εκλογές. 
Η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘ, αντί να αναγνωρίσουν την ήττα τους και την αποτυχία των αυταρχικών τους επιλογών, συνεχίζουν να βαδίζουν στον δρόμο του ακραίου αυταρχισμού, προχωρώντας σε «ανασυγκρότηση» των νόθων ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ – ΑΠΥΣΠΕ/ΑΠΥΣΔΕ,  διορίζοντας δοτά μέλη σε αντικατάσταση των δύο αιρετών μελών που παραιτήθηκαν από Συμβούλια.   Πρόκειται για πρωτοφανή διαδικασία κρατικής παρέμβασης εντός του συνδικαλιστικού κινήματος!
Είναι πρόκληση να υποστηρίζει το Υπουργείο ότι με αυτό τον τρόπο προσπαθεί να δώσει λύση και να λειτουργήσει τα Υ.Σ.… Ντροπή!!.  Η αλήθεια είναι πως, προσπαθεί να ολοκληρώσει το προσχεδιασμένο έγκλημα: Να καταργήσει στην πράξη την παρουσία εκλεγμένων εκπροσώπων των εργαζομένων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια στα οποία ούτως ή άλλως την πλειοψηφία δεν την είχαν οι εργαζόμενοι άλλα η διοίκηση.
 Επιπλέον, η ίδια η ζωή επιβεβαιώνει ότι οι Περιφερειακοί Διευθυντές και οι Διευθυντές Εκπαίδευσης δεν μπορούν να είναι μέλη των Συλλόγων καθώς τοποθετούνται απέναντι από τον κλάδο. 

Το Δ.Σ του ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» με ομόφωνη απόφασή του στη συνεδρίαση της Δευτέρας  19/04/2021:
     α) Καλεί τα δοτά μέλη του ΠΥΣΠΕ που τοποθετήθηκαν στη θέση των ήδη παραιτημένων συναδέλφων που αναδείχτηκαν ως «αιρετοί» από τις ηλεκτρονικές ψευτο-εκλογές, να υποβάλουν με τη σειρά τους τις παραιτήσεις τους,  να μη μετέχουν σε οποιαδήποτε συνεδρίαση ή διαδικασία του ΠΥΣΠΕ  και να τις κοινοποιήσουν και στο ΔΣ.
       β) Καταδικάζει  την  οποιαδήποτε πίεση που  μπορεί να  ασκείται από τη Διοίκηση, 

όταν η ίδια αρνείται να κάνει δεκτές τυχόν παραιτήσεις που υποβάλλονται από τα δοτά μέλη και συνεχίζει να  τα καλεί να  ασκήσουν  τα «καθήκοντά»  τους   ως  μέλη  του  ΠΥΣΠΕ.
 Δεν αποτελεί «υπηρεσιακή υποχρέωση» για κανέναν συνάδελφο να γίνεται «αιρετός» με το ζόρι, με το «αποφασίζομεν και διατάσσομεν»… της κυβέρνησης και του Υπουργείου,  ακόμη κι αν στο παρελθόν είχε κάνει αίτηση για διορισμό του ως τακτικό  μέλος του Υ.Σ. 
 Η γνωμοδότηση της νομικής συμβούλου της ΑΔΕΔΥ ξεκαθαρίζει το παραπάνω ζήτημα.

γ)  Όποιο μέλος του Συλλόγου μας  δεν υποβάλει την παραίτησή του  από τη θέση
που θα κατείχε ( ύστερα από  κανονικές εκλογικές διαδικασίες ) αιρετός  εκπρόσωπός μας, το Δ.Σ. θα  προχωρήσει  στη  διαγραφή τους  στην  επόμενη  συνεδρίασή  του τον  μήνα  Μάιο. 
           δ)  Καλούμε και τα  διορισμένα  ως  τακτικά μέλη του ΠΥΣΠΕ  να υποβάλουν και εκείνα τις παραιτήσεις τους σεβόμενα  τις  αποφάσεις του  κλάδου.   

Άλλωστε απέναντι στις οποιεσδήποτε πιέσεις της Διοίκησης μπορούν να κάνουν χρήση του δικαιώματος της απεργίας – αποχής από τις συνεδριάσεις των Υπηρεσιακών Συμβουλίων που κήρυξε το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. από τη Πέμπτη 15 Απριλίου 2021 ( Ανακοίνωση αρ, πρ. 1528- 14/04/21).
	


Δε χωράνε «ναι μεν αλλά». Δεν πρέπει να περάσει η προσπάθεια του Υπουργείου Παιδείας  για τη λειτουργία των Υ.Σ.  χωρίς την παρουσία εκπροσώπων των εργαζομένων. Να ακυρώσουμε το κυβερνητικό πραξικόπημα στην πράξη.

Εδώ και τώρα παράταση της θητείας των αιρετών, εκλεγμένων από τις εκλογές  με κανονικές διαδικασίες του 2018, και πραγματοποίηση δια ζώσης εκλογών σε σύντομο χρονικό διάστημα! 
Εδώ και τώρα το Δ.Σ. της ΔΟΕ:
· Να συγκεντρώσει το σύνολο των παραιτήσεων από τα Υπηρεσιακά Συμβούλια και να προχωρήσει σε παράσταση διαμαρτυρία στο ΥΠΑΙΘ απαιτώντας να γίνουν αποδεκτές.

· Να στηρίξει με όλα τα μέσα τους συναδέλφους (είτε  τους φερόμενους  ως «αιρετοί» είτε και τους  διορισμένους, που συντάσσονται με τον κλάδο), απέναντι στις κυβερνητικές απειλές και τον αυταρχισμό.
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ




             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΙΜΕΡΤΖΟΓΛΟΥ
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