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ΤΩΝ  ΥΠΟ  ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ   ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
	
	
	


Κάθε χρόνο εκατοντάδες συνάδελφοι λίγο πριν υποβάλλουν παραίτηση λόγω συνταξιοδότησης έρχονται αντιμέτωποι με την απαίτηση του ΕΦΚΑ της προσκόμισης της καρτέλας των ενσήμων για την αναγνώριση της προϋπηρεσίας  τους ως αναπληρωτές.

Η προϋπηρεσία όμως αυτή αποδεικνύεται αναμφίβολα από επίσημα υπηρεσιακά έγγραφα, των Περιφερειακών Διευθύνσεων Εκπαίδευσης και του Υπουργείου Παιδείας αλλά και την επίσημη πλατφόρμα του Υπουργείου Παιδείας, το Myschool, η οποία εκτός από συνταξιοδοτική, αποτυπώνει τη λήψη μισθολογικών και βαθμολογικών κλιμακίων τα οποία  δίνονται στον υπάλληλο αφού έχει υπολογιστεί η συνολική τους υπηρεσία.

Πολλές  φορές όμως μετά από 35 – 40 χρόνια εργασίας η συγκεκριμένη καρτέλα είτε μπορεί να έχει χαθεί είτε αν υπάρχει  δεν πάντα είναι πλήρως ενημερωμένη αφού δεν έχουν κολληθεί όλα τα ένσημα, με ευθύνη βεβαίως της ίδιας της υπηρεσίας, αφού οι αναπληρωτές όπως και σήμερα, έτσι και τότε κάθε χρόνο μετακινούνταν σε διαφορετικές περιοχές.

Στις περιπτώσεις αυτές, ο ΕΦΚΑ προτείνει στους συνάδελφους να κάνουν προσωπική αίτηση αναζήτησης των ενσήμων στο τοπικό παράρτημά του, προκειμένου να γίνει η αναζήτησή τους στις διάσπαρτες ανά την Ελλάδα Διευθύνσεις, στις οποίες υπηρέτησαν ως εκπαιδευτικοί, από τις κατά τόπους υπηρεσίες του ΕΦΚΑ με αποτέλεσμα τις περισσότερες φορές να έρχονται αρνητικές απαντήσεις καθώς οι παραπάνω υπηρεσίες για διάφορους λόγους  αδυνατούν να βρουν τα ένσημα αυτά.
Πέρα από το γεγονός ότι αυτή είναι μια χρονοβόρα και αμφιβόλου αποτελέσματος διαδικασία η οποία καθυστερεί την έκδοση της οριστικής σύνταξης για μεγάλο χρονικό διάστημα, το χειρότερο της υπόθεσης είναι ότι η μια υπηρεσία του δημοσίου αμφισβητεί την ειλικρίνεια και τη σωστή λειτουργία της άλλης, σε σημείο γελοιότητας που αποδεικνύει την ανεπάρκεια των κρατικών μηχανισμών, αφού η μία δημόσια υπηρεσία (Διεύθυνση Εκπαίδευσης - Υπουργείου Παιδείας) αγόρασε ένσημα από μία άλλη δημόσια υπηρεσία (το τότε ΙΚΑ) και ύστερα από χρόνια η δεύτερη (πρώην ΙΚΑ – νυν ΕΦΚΑ - Υπουργείο Εργασίας) δε δέχεται ότι της τα πούλησε, αφού δεν τα βρίσκει, όσες βεβαιώσεις κι αν τις προσκομίζει η πρώτη. 

Δηλαδή σύμφωνα με τη λογική και τη λειτουργία των κρατικών υπηρεσιών για μια χρονική περίοδο κάποιοι εκπαιδευτικοί, ενώ ασκούσαν τα διδακτικά τους καθήκοντα, ενώ πλήρωναν τις ασφαλιστικές τους εισφορές, θεωρούνται φαντάσματα;;;  Συγχαρητήρια !!!! Στον Σύλλογό μας άλλωστε έχουμε χαρακτηριστικό παράδειγμα συναδέλφου που όταν συνταξιοδοτήθηκε πλήρωσε στο ΕΤΕΑΕΠ για το διάστημα της λοχείας τα ένσημα που δεν της κόλλησε ο τότε εκκαθαριστής, για να μπορέσει μετά από πολύχρονη περιπέτεια να πάρει τη δεύτερη επικουρική σύνταξη. 

Φανταστείτε  τι τραβάνε οι εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα όταν οι εργοδότες τους δεν καταβάλλουν τις εισφορές για την ασφάλιση των υπαλλήλων τους και κλείνουν στο  τέλος  και την επιχείρηση….. παίρνοντας μαζί τους και τις κρατήσεις  από τους  μισθούς για τον ασφαλιστικό φορέα. 
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