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Μαζική καταδίκη της στοχοποίησης εκπαιδευτικού και των απαράδεκτων πρακτικών της πλειοψηφίας του ΔΣ του Συλλόγου Γονέων του 2ου Γυμνασίου Αρτέμιδας!

Σε μια περίοδο που εκπαιδευτικοί, μαθητές και γονείς μαζί βιώσαμε μια δύσκολη σχολική χρονιά με πολλά προβλήματα και ελλείψεις στα σχολεία, δυστυχώς παρατηρείται το φαινόμενο Σύλλογοι γονέων αντί να διεκδικούν λύσεις για τα προβλήματα, να επιδίδονται σε κυνήγι μαγισσών στοχοποιώντας ακόμα και συναδέλφους και στρέφοντας τα βέλη τους στους μαθητικούς αγώνες της περιόδου με δίκαια αιτήματα, όπως 15 μαθητές ανά τάξη, κτηριακό, μέτρα υγιεινής ασφάλειας κα.
Αυτό έπραξε η πλειοψηφία του ΔΣ του Συλλόγου Διδασκόντων του 2ου Γυμνασίου Αρτέμιδας, όπως αναφέρει σε ανακοίνωση της και η ΟΛΜΕ που «καταδικάζει την καταγγελία του Συλλόγου Γονέων του 2ου Γυμνασίου Αρτέμιδας προς το συνάδελφο Δάρδαλη Νικο με ανυπόστατους χαρακτηρισμούς και αναίτιες κατηγορίες για ύβρεις και προπηλακισμούς. Μεταξύ άλλων η ΟΛΜΕ αναφέρει ότι ο ρόλος του Συλλόγου Γονέων δεν είναι να «αξιολογεί»  τις προσωπικότητες των εκπαιδευτικών και να «εγκρίνει» ποιους θέλει για το σχολείο στη βάση απαξιωτικών και αστήρικτων προσωπικών επιθέσεων.
Η Ένωση Γονέων Σπάτων Αρτέμιδας επισημαίνει επίσης σε σχετική ανακοίνωση της ότι οι Σύλλογοι Γονέων είναι επικίνδυνο να δραστηριοποιούνται με σκοπό την απομάκρυνση «μη επιθυμητών» εκπαιδευτικών, (εκτός φυσικά ελάχιστων εξαιρέσεων, στις οποίες τίθεται σε κίνδυνο η ακεραιότητα των μαθητών). 

Και ο σύλλογος διδασκόντων του 2ου Γυμνασίου σε ανακοίνωση του απαιτεί να ανακληθεί  από τον σύλλογο γονέων ο χαρακτηρισμός προς το συνάδελφο Δάρδαλη Νίκο «ότι δυστυχώς είναι εν ενεργεία εκπαιδευτικός του Συλλόγου Γονέων, επισημαίνοντας ότι «η σχέση του συλλόγου γονέων με τους εκπαιδευτικούς πρέπει να γίνεται στα πλαίσια του θεσμικού του ρόλου με κριτήριο την επίλυση των προβλημάτων του σχολείου σε ένα πνεύμα διαλόγου και όχι σε ένα κλίμα προσωπικών επιθέσεων και πιέσεων που δυναμιτίζουν το ομαλό παιδαγωγικό κλίμα που πρέπει να υπάρχει μέσα στην εκπαιδευτική κοινότητα». 

Είναι απορίας άξιον ότι σε ένα σχολείο που αποτελείται εδώ και χρόνια αποκλειστικά από κοντέϊνερ η Διοίκηση του Συλλόγου Γονέων στην καταγγελία της  εκτός από ανυπόστατες κατηγορίες έσπευσε να προκαταβάλει αρνητικά και τις κινητοποιήσεις των μαθητών ακόμα και για το κτηριακό με τη γνωστή καραμέλα περί υποκίνησης. Αδιαφορώντας για το γεγονός ότι εδώ και μήνες δεκάδες μαθητές έκαναν μάθημα εξ΄αποστάσεως χωρίς καν τα στοιχειώδη μέσα ή μια αξιοπρεπή σύνδεση αναλώθηκε όλο το διάστημα στην προσπάθεια να εμποδίσει κάθε αγωνιστική διαμαρτυρία, να παρεμποδίσει ακόμα και την διακίνηση των ιδεών στο δημόσιο χώρο, με κύριο στόχο κάθε φωνή που μιλά για ολόπλευρη μόρφωση, για ζωή με σύγχρονα δικαιώματα. 
Καλούμε τους συναδέλφους και τους γονείς να απομονώσουν τέτοιες φωνές, να μην επιτρέψουμε τέτοιες καταστάσεις που στρέφονται εναντίον των δικαιωμάτων αυτών για τους οποίους όλοι μαζί καθημερινά δίνουμε το είναι μας, τους μαθητές μας. Να πορευτούμε, να αγωνιστούμε μαζί για τη μόρφωση και την ζωή που αξίζει στα παιδιά μας. 
