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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Κοπριτέλης Απόστολος
ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 76.62.883 – 6974732346  σχ. 7651841

Βύρωνας 24/5/2021
Αριθ. Πρωτ.: 457
ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

374ο Ενημερωτικό
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΕ ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ - ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΣΤΙΣ 9 π.μ.
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Α΄ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕ ΑΘΗΝΑΣ

Απαιτούμε:
· Να καλυφθούν όλες οι εκπαιδευτικές ανάγκες σε μια φάση! 

· Να μην εφαρμοστεί η προφορική οδηγία - λαιμητόμος για την παράλληλη στήριξη. Να καλυφθούν όλες οι ανάγκες στην παράλληλη. Ένας  εκπαιδευτικός ανά μαθητή!

· Εδώ και τώρα μέτρα για το ασφαλές άνοιγμα των σχολείων, 15 μαθητές ανά τάξη, επαρκής καθαριότητα, δωρεάν τεστ με ευθύνη του ΕΟΔΥ!

· Μέτρα στήριξης των εκπαιδευτικών που εργάζονται μακριά από τον τόπο κατοικίας τους!

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
όπως είναι γνωστό, το Υπουργείο Παιδείας με μια πρωτοφανή fast-track διαδικασία προχωρά στην ολοκλήρωση των υπηρεσιακών μεταβολών με τα σχολεία κλειστά και τους εκπαιδευτικούς σε πολλές περιπτώσεις να μην μπορούν ούτε καν να ενημερωθούν και να συμμετέχουν. 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» έχει κάνει ήδη μία έκτακτη συνάντηση την περασμένη εβδομάδα και σήμερα πραγματοποίησε παράσταση διαμαρτυρίας στην Α΄ Διεύθυνση Εκπαίδευσης για τα ζητήματα (βλ παρακάτω).

Με τον τρόπο που λειτουργεί το Υπουργείο και υπακούουν οι Διευθύνσεις είναι αδύνατον να υπολογιστούν τα πραγματικά λειτουργικά κενά των σχολείων. Παραβιάζονται συγκροτημένα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών και ταυτόχρονα θα επικρατήσει αλαλούμ στην κάλυψη των κενών, με θύμα τελικά τα ίδια τα παιδιά και την εκπαιδευτική διαδικασία. 

Την ίδια στιγμή με προφορικές εντολές προς τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης περικόπτονται χιλιάδες θέσεις αναπληρωτών Παράλληλης Στήριξης, ΕΒΠ και νοσηλευτικού προσωπικού. 

Όλα αυτά γίνονται λίγα 24ώρα πριν ανακοινωθούν οι προσλήψεις των αναπληρωτών, που επί της ουσίας και εν κρυπτώ θα τοποθετηθούν χωρίς οι ίδιοι να έχουν την πλήρη εικόνα των πραγματικών κενών για να τα επιλέξουν. 

Την ίδια στιγμή τα Δ.Σ. της ΟΛΜΕ και ΔΟΕ κωφεύουν, δεν αποφάσισαν ούτε καν να προχωρήσουν σε παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Παιδείας πριν την ημερομηνία ολοκλήρωσης των υπηρεσιακών μεταβολών και σίγουρα πριν την ανακοίνωση της πρώτης φάσης πρόσληψης των αναπληρωτών. 

ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΣΕ ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΤΕΤΑΡΤΗ 25/8 ΣΤΙΣ 9 π.μ. ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ ΤΗΝ Α΄ ΦΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ!
· Απαιτούμε την απόσυρση της εγκυκλίου του Γ.Γ. του ΥΠΑΙΘ, τη διαφάνεια στις υπηρεσιακές μεταβολές και τις τοποθετήσεις των αναπληρωτών, την έγκριση όλου του προσωπικού της παράλληλης, του ΕΒΠ και του νοσηλευτικού προσωπικού.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ Α΄ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕ ΑΘΗΝΑΣ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Σήμερα 24/8/2021 πραγματοποιήθηκε παράσταση και συνάντηση αντιπροσωπειών των Συλλόγων Α' Αθήνας με τον Διευθυντή Εκπαίδευσης. Στη συζήτηση τέθηκαν από τους Συλλόγους τα εξής ζητήματα:
· Να μην εφαρμοστεί η προφορική οδηγία του Υπουργείου, η οποία θέτει άτυπο όριο 2 εκπαιδευτικών Παράλληλης Στήριξης (Π.Σ.) ανά σχολική μονάδα, που είναι λαιμητόμος για μορφωτικά και εργασιακά δικαιώματα. Ζητήθηκαν όλα τα πραγματικά κενά Π.Σ. στην Α' Αθήνας για τη σχολική χρονιά που αρχίζει, καθώς και να τοποθετηθεί ένας εκπαιδευτικός Π.Σ. ανά παιδί.

· Να σταματήσει ο απαράδεκτος τρόπος με τον οποίο πραγματοποιούνται οι υπηρεσιακές μεταβολές, πριν καν ακόμα ανοίξουν τα σχολεία, ώστε να οριστικοποιηθούν οι ανάγκες, και μάλιστα με ασφυκτικές χρονικές προθεσμίες, σε κάποιες περιπτώσεις ακόμα και λίγων ωρών!!

· Να υπάρξει διαφάνεια σε όλες τις υπηρεσιακές μεταβολές και στις τοποθετήσεις όλων των αναπληρωτών στη Διεύθυνση, με δημοσίευση στην ιστοσελίδα της των σχετικών πινάκων.

· Να απαντήσει ο Διευθυντής Εκπαίδευσης για το αν πρόκειται να πραγματοποιηθούν συγχωνεύσεις τμημάτων στην Α' Αθήνας. 

· Να απαντήσει για το αν έχουν οριστικοποιηθεί τα τμήματα των Νηπιαγωγείων στην Α' Αθήνας.

Οι απαντήσεις που δόθηκαν – μετά από πίεση των Συλλόγων – ήταν οι εξής:

· Οι συνολικές αιτήσεις για Π.Σ. πανελλαδικά είναι περίπου 12.500!!! Αναδεικνύεται για ακόμα μία φορά ότι οι πρόσφατοι μόνιμοι διορισμοί αποτελούν σταγόνα στον ωκεανό των αναγκών του δημόσιου σχολείου!!
· Οι ανάγκες της Α' Δ/νσης ΠΕ Αθήνας σε Π.Σ. είναι περίπου 70 στα Νηπιαγωγεία και περίπου 500 στα Δημοτικά. Δεν έχει έρθει ακόμα στη Διεύθυνση καμία γραπτή οδηγία για όριο 2 Π.Σ. ανά σχολείο και έτσι έχουν σταλεί όλες οι ανάγκες στο Υπουργείο. Ωστόσο, επειδή θεωρεί δεδομένο ότι το σύνολο των αναγκών δε θα καλυφθεί στην α' φάση και κατ΄ επέκταση, στα πλαίσια του “να σώσουμε ό,τι σώζεται”, ο ίδιος ο Διευθυντής Εκπαίδευσης της Α΄ Διεύθυνσης ΠΕ Αθήνας ζήτησε να στείλει έγγραφο το Υπουργείο με το οποίο να καθιστά υπεύθυνους τον Συντονιστή Ειδικής Αγωγής και τον Εκπρόσωπο του ΚΕΣΥ για το ποιο ή ποια παιδιά θα αναλάβουν οι πρώτοι αναπληρωτές παράλληλης που θα φτάσουν στα σχολεία! Έτσι όμως θα αξιολογηθούν εκ νέου οι ανάγκες των παιδιών με ειδικές μαθησιακές ανάγκες στα πλαίσια του κόφτη προσλήψεων! Όσο για τα υπόλοιπα παιδιά θα αποκτήσουν παράλληλη στήριξη στις επόμενες φάσεις και βλέπουμε! Εννοείται ότι οι Σύλλογοι τονίσαμε ότι αυτό είναι απαράδεκτο και ότι βασικό μας αίτημα είναι να καλυφθούν σε μία φάση όλες οι ανάγκες με ένα ειδικό εκπαιδευτικό, ΕΒΠ ή σχολικό νοσηλευτή ανά παιδί.
· Στην ουσία ο Διευθυντής ομολόγησε ότι και για τις παράλληλες και για τις υπόλοιπες υπηρεσιακές μεταβολές θα υπάρξουν προβλήματα στις τοποθετήσεις, αφού πριν ανοίξουν τα σχολεία δεν είναι όλα τα κενά διαθέσιμα στους συναδέλφους. Η διαδικασία αυτή οδηγεί φυσικά και σε συγκάλυψη κενών και αδικίες!
· Στις παραπάνω “συμπυκνωμένες” διαδικασίες απέδωσε και τα προβλήματα που παρατηρήθηκαν ως τώρα στις υπηρεσιακές μεταβολές (π.χ. να γίνουν δηλώσεις σε λίγες ώρες κλπ), τις οποίες όμως θα πραγματοποιήσει και η Α΄ Διεύθυνση υπακούοντας στη χρονική ασφυξία που έθεσε το υπουργείο.
· Αναφορικά με το αίτημα δημοσίευσης στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης των πινάκων υπηρεσιακών μεταβολών των μονίμων,  έγκαιρης ειδοποίηση ΟΛΩΝ των ενδιαφερομένων με ευθύνη της  Διεύθυνσης και δημοσίευσης πινάκων των τοποθετήσεων όλων των αναπληρωτών, μετά από πίεση αναγκάστηκε να δεσμευτεί ότι θα γίνεται.
· Ο Διευθυντής απάντησε ότι δεν προτίθεται να πραγματοποιήσει συγχωνεύσεις από τη στιγμή που δεν έχει λάβει σχετική οδηγία, χωρίς να αποκλείει όμως αυτό το ενδεχόμενο, αν του υπαγορευθεί από το Υπουργείο. 

· Η οριστικοποίηση των τμημάτων των Νηπιαγωγείων έχει ολοκληρωθεί κατά 99%, εκκρεμούν είπε 2-3 τμήματα.

Συναδέλφισσες / Συνάδελφοι
Είναι προφανές ότι οι μόνιμοι διορισμοί που έρχονται μετά από 12 χρόνια αδιοριστίας και αγώνων μας και είναι αναντίστοιχοι των πραγματικών αναγκών δεν πρέπει να αποτελέσουν αιτία εφησυχασμού. Το σχολείο που προετοιμάζουν, το σχολείο με τα χιλιάδες κενά και τους εκπαιδευτικούς-λάστιχο, δεν μπορεί να είναι το σχολείο των αναγκών μας!!! Συνεχίζουμε τη διεκδίκηση για την κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών των μαθητών μας και των επαγγελματικών δικαιωμάτων μας!!!
Δε δεχόμαστε την “προφορική οδηγία” του Υπουργείου που “επιτρέπει” μέχρι 2 εκπαιδευτικούς Π.Σ. ανά σχολείο!! Απαιτούμε να παρθεί πίσω άμεσα!! Το κάνουμε σαφές στο Υπουργείο πριν την α' φάση προσλήψεων αναπληρωτών!!!
Γι’ αυτό συμμετέχουμε μαζικά στην Παράσταση Διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Παιδείας την Τετάρτη 25 Αυγούστου στις 9:00 το πρωί.
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