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Συγκέντρωση την 1η Σεπτέμβρη στις 8.00 μ.μ στο Σύνταγμα 
ενάντια στο νομοσχέδιο για την ιδιωτικοποίηση της επικουρικής ασφάλισης

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΣΤΙΣ 6/9 ΣΤΙΣ 7.30 ΣΤΗΝ ΠΛ. ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ!
Συνάδελφοι/σσες
Την Τετάρτη 1η Σεπτέμβρη η κυβέρνηση φέρνει προς ψήφιση στην ολομέλεια της βουλής το νομοσχέδιο για την ιδιωτικοποίηση της επικουρικής ασφάλισης. 

Η μετατροπή της σε ατομική υπόθεση, είναι ένα ακόμα επεισόδιο κλιμάκωσης, μιας αντιλαϊκής επίθεσης, η οποία  στηρίχθηκε και προετοιμάστηκε από όλες τις προηγούμενες κυβερνήσεις, σε ό,τι έχει απομείνει  από την Κοινωνική Ασφάλιση. 
Το νομοσχέδιο της κυβέρνησης αποτελεί εφαρμογή του νόµου – λαιμητόμου της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ (ν. Κατρούγκαλου) που έβαλε τις βάσεις για τη διαμόρφωση ενός νέου τοπίου στην ασφάλιση, περιορίζοντας δραστικά τη συμμετοχή του κράτους και της εργοδοσίας και ανάβει το πράσινο φως για τα κοράκια ασφαλιστικών εταιρειών.

Οι εκπαιδευτικοί, εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι, η νεολαία δεν θα μείνουμε με σταυρωμένα τα χέρια όσο και αν το προσπαθεί η κυβέρνηση. Απέναντι στην πολιτική που ξεθεμελιώνει κάθε εργασιακό και συνδικαλιστικό δικαίωμά μας και μας αφήνει απροστάτευτους στο νέο κύμα της πανδημίας, απαντάμε με την οργάνωση και κλιμάκωση του αγώνα μας.

Η 10ωρη εργασία, οι απλήρωτες ώρες δουλειάς, η κακοπληρωμένη εργασία, και ο ατομικός κουμπαράς στην ασφάλιση, δεν θα είναι το δικό μας μέλλον.

Σηκώνουμε το ανάστημά μας, για να προστατεύσουμε τη ζωή μας, για να παλέψουμε την ανατροπή του νόμου εκτρώματος – Χατζηδάκη κι όλων των άλλων βάρβαρων νόμων που προκαλούν ισχυρές ανατροπές στη ζωή μας και στα εργασιακά – ασφαλιστικά μας δικαιώματα. Δε θα επιτρέψουμε να θυσιάσουν τους κόπους και τον ιδρώτα μας στο βωμό του κέρδους. Δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις ώστε να μην περάσει η ιδιωτικοποίηση της κοινωνικής ασφάλισης, οργανώνουμε την πάλη διεκδικώντας: Αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης για όλους.
Παλεύουμε:

· Για τη κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων που έχουν ψηφίσει διαχρονικά οι κυβερνήσεις της ΝΔ, του ΣΥΡΙΖΑ, του ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ.

· Για αυξήσεις στις συντάξεις και στις κοινωνικές παροχές, για επαναφορά της 13ης και της 14ης σύνταξης και όλων των περικοπών που έχουν πραγματοποιηθεί την τελευταία δεκαετία.

Καλούμε κάθε εκπαιδευτικό, κάθε εργαζόμενο στη συγκέντρωση την Τετάρτη 1η  Σεπτέμβρη, στις 8.00 μ.μ. στο Σύνταγμα.
Συνεχίζουμε την αγωνιστική μας δράση με τη συμμετοχή του Συλλόγου μας Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ στην πλατιά συνδικαλιστική σύσκεψη, μετά από κάλεσμα έξι Ομοσπονδιών (εργαζομένων Φαρμακευτικών και Συναφών Επαγγελμάτων, Οικοδόμων, Γάλακτος- Τροφίμων – Ποτών, Λογιστών, Τύπου- Χάρτου, Κλωστοϋφαντουργίας- ιματισμού- Δέρματος) τηρώντας όλα τα μέτρα προστασίας, για τον συντονισμό και την οργάνωση της πάλης μας ενάντια στην κλιμάκωση της αντιλαϊκής επίθεσης στα δικαιώματα και τη ζωή των εργαζομένων τη Δευτέρα 6 Σεπτέμβρη στις 7.30 στην πλατεία Μητροπόλεως.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ




             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΙΜΕΡΤΖΟΓΛΟΥ



 ΝΤΙΑΝΑ  ΛΙΑΚΟΥ
