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Ο ΜΑΖΙΚΟΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΟΠΛΟ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ - ΟΧΙ ΜΕΣΟ ΓΙΑ ΕΚΒΙΑΣΜΟ, ΚΑΤΑΠΑΤΗΣΗ   ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΙΡΕΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ!
ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΕΣ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ!
ΔΩΡΕΑΝ ΤΕΣΤ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΕΟΔΥ!
Η κυβέρνηση της Ν.Δ. και το Υπουργείο Παιδείας έχουν τεράστιες ευθύνες για την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στην Εκπαίδευση, για το γεγονός ότι μια ακόμα σχολική χρονιά ξεκινάει χωρίς ουσιαστικά μέτρα θωράκισης των σχολείων απέναντι στην εξάπλωση της πανδημίας. 

Μέσα στο καλοκαίρι (21 Ιουλίου), ο Σύλλογος  μας, μαζί με άλλα εκπαιδευτικά και εργατικά σωματεία  βρέθηκε έξω από το Υπ. Υγείας απαιτώντας άμεσα μέτρα για την πανδημία και την εξάπλωση του 4ου, ακόμα πιο σφοδρού κύματος, που ήταν προ των πυλών. 

Η κυβέρνηση, αντί να πάρει μέτρα για την ενίσχυση του Δημόσιου Συστήματος Υγείας, την προστασία της υγείας στα ΜΜΜ και στους χώρους δουλειάς, προχώρησε στην εφαρμογή των πρωτόκολλων που επέβαλαν οι τουριστικοί όμιλοι. 
Τώρα με τα «μέτρα» που ανακοίνωσαν η κυβέρνηση και το Υπ. Υγείας, στο όνομα της «προστασίας της δημόσιας υγείας», γίνεται μια απαράδεκτη προσπάθεια να δείξουν με το δάχτυλο τους εργαζόμενους με στόχο να μετατοπίσουν τη συζήτηση, να καλλιεργήσουν τον κοινωνικό αυτοματισμό, να ενισχύσουν το αφήγημα της ατομικής ευθύνης για να αποποιηθούν τις τεράστιες,  εγκληματικές ευθύνες τους  για το τραγικά υποστελεχωμένο δημόσιο σύστημα Υγείας, για την ανύπαρκτη ΠΦΥ, τον συνωστισμό στα ΜΜΜ, το ξεχείλωμα των υγειονομικών πρωτόκολλων στους χώρους δουλειάς, για την υπονόμευση της καθολικότητας του εμβολιασμού με τις παλινωδίες της για την ασφάλεια των εμβολίων, τις  καθυστερήσεις στο πρόγραμμα του εμβολιασμού, για τους χιλιάδες νεκρούς από την πανδημία. 
Μετατρέπουν το εμβόλιο από ανάγκη, δικαίωμα και όπλο της επιστήμης, σε μέσο διαίρεσης των εργαζομένων, εκβιασμών και επίθεσης στα εργασιακά δικαιώματα.

Υποχρεώνουν μια σειρά εργαζόμενους που δεν έχουν ακόμα εμβολιαστεί (ανάμεσά τους και εκπαιδευτικούς) να προσκομίζουν στην υπηρεσία τεστ αντιγόνου αποκλειστικά από ιδιωτικές μονάδες κόστους 10€, δυο φορές την εβδομάδα, απειλώντας τους με αναστολή της εργασίας,   διαθεσιμότητες και απολύσεις. 
 
Δε χάνουν την ευκαιρία ακόμα και αυτή την κρίσιμη στιγμή να δώσουν αέρα στα πανιά των ιδιωτικών ομίλων με σκοπό να αυξήσουν την πελατεία τους. 
Μας κουνάνε το δάχτυλο και μας φορτώνουν "ατομική ευθύνη" αυτοί που για δεύτερη χρονιά ανοιγόκλειναν τα σχολεία, γράφοντας στα παλιά τους τα παπούτσια τις προτάσεις του εκπαιδευτικού και γονεϊκού κινήματος για την ασφαλή λειτουργία τους τη στιγμή που ο κλάδος μας απέδειξε με τη στάση του ότι είναι συνεπής απέναντι στα υγειονομικά μέτρα και έβαλε πραγματικά πλάτη χωρίς καμία βοήθεια, προκειμένου να κρατήσουν οι μαθητές μια στοιχειώδη έστω επαφή με την εκπαιδευτική διαδικασία.
Απειλούν με ποινές (περικοπή αποδοχών, απόλυση για αναπληρωτές κ.ά.) συναδέλφους που δεν είναι εμβολιασμένοι και δε θα προσκομίζουν για την είσοδό τους στο σχολείο μοριακό ή rapid test, επιδιδόμενη για άλλη μια φορά στο προσφιλές τους κυνήγι μαγισσών!.
Τα εμβόλια είναι κατάκτηση της ανθρωπότητας και της επιστήμης με αποδεδειγμένα αποτελέσματα στη μείωση ή εξάλειψη λοιμωδών νοσημάτων. Δεν είναι ούτε προϊόν εξαγοράς και συναλλαγής ούτε μέσο εκβιασμών και απειλών σε βάρος των εργαζομένων. Ο καθολικός, σύμφωνα με τις επιστημονικές ενδείξεις, μαζικός εμβολιασμός είναι αναγκαίος για την αντιμετώπιση της πανδημίας.
Δεν θα επιτρέψουμε όμως στην κυβέρνηση να τον αξιοποιήσει σαν Δούρειο Ίππο για την κλιμάκωση της αντιλαϊκής επίθεσης, να τον μετατρέψει σε όπλο για να χτυπήσει περισσότερα εργατικά δικαιώματα. Δεν πρόκειται να δεχτούμε καμία διαθεσιμότητα, καμία αναστολή σύμβασης, καμία απόλυση, καμία πειθαρχική δίωξη συναδέλφου. 
Διεκδικούμε:
Εδώ και τώρα:

· Άμεσα μέτρα στήριξης του δημόσιου τομέα της Υγείας με ενίσχυση σε προσωπικό και υποδομές, επίταξη του ιδιωτικού τομέα της υγείας.

· Μέτρα για την ενίσχυση του δημόσιου και δωρεάν καθολικού εμβολιασμού, με εξαντλητική ενημέρωση, πλήρη προληπτικό έλεγχο και σταθερή παρακολούθηση των εμβολιασμένων, στα πλαίσια ενός ενισχυμένου συστήματος Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας.

· Μαζικά, δωρεάν και επαναλαμβανόμενα τεστ στα σχολεία με ευθύνη του ΕΟΔΥ για όλους τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές. Ουσιαστική ιχνηλάτηση των κρουσμάτων με ευθύνη του ΕΟΔΥ, με σκοπό το σπάσιμο της αλυσίδας μετάδοσης. Καμία οικονομική επιβάρυνση των εκπαιδευτικών και των υπόλοιπων εργαζομένων που χρειάζεται να προσκομίσουν τεστ. Να πολλαπλασιαστούν τα σημεία που ο ΕΟΔΥ πραγματοποιεί δωρεάν τεστ και να επεκταθεί χρονικά η διαδικασία.
· Εδώ και τώρα να εξασφαλιστούν κατάλληλες αίθουσες, να αραιώσουν οι μαθητές στις τάξεις, 15 μαθητές ανά τάξη. Έγκριση όλων των ολιγομελών τμημάτων.

· Να εξασφαλιστεί επαρκές προσωπικό για την καθαριότητα για όλα τα σχολεία, ώστε να μπορούν επί της ουσίας να τηρηθούν τα πρωτόκολλα.

· Επιπλέον δρομολόγια για τη μετακίνηση των μαθητών από και προς το σχολείο με σκοπό να αποφευχθεί ο συνωστισμός.

· Έκτακτη χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών με σκοπό την εξασφάλιση όλων απαραίτητων υλικών καθαρισμού, ατομικής υγιεινής κ.τ.λ.  

· Να γίνουν προσλήψεις εκπαιδευτικών με βάση τα πραγματικά κενά και τις ανάγκες των σχολείων.

· Να ληφθούν άμεσα συγκεκριμένα εκπαιδευτικά - παιδαγωγικά μέτρα για την αντιμετώπιση των σύνθετων μαθησιακών και ψυχοκοινωνικών προβλημάτων που έχει δημιουργήσει η πανδημία, η αναστολή λειτουργίας των σχολείων και η πολύμηνη τηλεκπαίδευση.

Οι κυβερνητικές ευθύνες δεν μπορούν να κρυφτούν από επικοινωνιακά τεχνάσματα, δεν μπορούν να κρυφτούν πίσω από τη μόνιμη επίκληση της ατομικής ευθύνης, τον εκφοβισμό και τις απειλές προς τους εργαζόμενους.

Εδώ και τώρα ΔΟΕ – ΟΛΜΕ να πάρουν θέση, να αναδείξουν τις ευθύνες της κυβέρνησης και να βρεθούν δίπλα στους ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ και τις ΕΛΜΕ που ήδη παίρνουν αγωνιστικές πρωτοβουλίες.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ




             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΙΜΕΡΤΖΟΓΛΟΥ



 ΝΤΙΑΝΑ  ΛΙΑΚΟΥ  

