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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗ ΔΙΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΕΓΚΥΚΛΙΟ ΤΟΥ ΥΠΑΙΘ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΕΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 24/8 παράσταση διαμαρτυρίας στη ΔΙΔΕ Πειραιά με την συμμετοχή πλήθους συναδέλφων, ενάντια στην εφαρμογή της απαράδεκτης εγκυκλίου του ΥΠΑΙΘ, που απαιτούσε την ολοκλήρωση όλων των υπηρεσιακών μεταβολών μέχρι τις 25/8! 

Δηλαδή, πριν ανοίξουν τα σχολεία και πραγματοποιηθούν οι συνεδριάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων που θα γίνουν οι αναθέσεις μαθημάτων, χωρίς να έχουν ολοκληρωθεί οι εγγραφές μαθητών και η έγκριση ολιγομελών τμημάτων, χωρίς τα κενά να αντιστοιχούν στην πραγματικότητα του κάθε σχολείου, χωρίς καν να ξέρει κάποιος εκπαιδευτικός αν είναι υπεράριθμος ή όχι! Πρόκειται για αίσχος που καταστρατηγεί τόσο τα εργασιακά δικαιώματα των συναδέλφων, όσο και το δικαίωμα των μαθητών στη μόρφωση, με τις αλλεπάλληλες καραμπόλες και τα “πήγαινε - έλα” εκπαιδευτικών που θα προκύψουν! 

Η ΕΛΜΕ απαίτησε να μην εφαρμοστεί η εγκύκλιος και η διαδικασία να γίνει σύμφωνα με τα πάγια αιτήματά μας (αποστολή κενών μετά το άνοιγμα σχολείων, τήρηση της προβλεπόμενης σειράς στις αιτήσεις-τοποθετήσεις κλπ).

Η απάντηση του Διευθυντή της ΔΙΔΕ Πειραιά ήταν ότι είναι υποχρεωμένος να προχωρήσει στην εφαρμογή της εγκυκλίου. Με βάση αυτή, έγιναν οι τοποθετήσεις εκατοντάδων συναδέλφων με την πράξη 25/24-08-2021 (υποβάλλοντας μάλιστα αιτήσεις όλοι μαζί, σε μία φάση, υπεράριθμοι, διάθεση ΠΥΣΔΕ, μεταταγμένοι, νεοδιόριστοι), ενώ από Σεπτέμβρη θα ακολουθήσουν οι αιτήσεις-τοποθετήσεις για την συμπλήρωση ωραρίου. 

Σημειώνουμε ότι φέτος ισχύει για πρώτη φορά και το εξής: οι τοποθετήσεις των συναδέλφων αναπληρωτών στα σχολεία θα γίνουν από το ΥΠΑΙΘ (!), μέσω του ΟΠΣΥΔ (!), σύμφωνα με τα κενά που θα στείλει κάθε ΔΙΔΕ, μετά τις 25/8 και την ολοκλήρωση των τοποθετήσεων των λειτουργικά υπεράριθμων, των συναδέλφων στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ, τους μεταταγμένους και τους νεοδιόριστους (την ώρα μάλιστα που υπάρχουν δεκάδες αποσπασμένοι στο ΠΥΣΔΕ Πειραιά, οι οποίοι προφανώς δεν θα έχουν τοποθετηθεί). Πρόκειται για μια γραφειοκρατική διαδικασία, που γίνεται εν κρυπτώ ουσιαστικά και βρίθει αδιαφάνειας, με σκοπό να υπηρετηθεί το επικοινωνιακό παιχνίδι πως τάχα “όλοι είναι στη θέση τους”.

Ωστόσο, η πραγματικότητα δεν μπορεί να κρυφτεί. Τα κενά με την έναρξη της  σχολικής χρονιάς θα έχουν σαν αποτέλεσμα χιλιάδες χαμένες διδακτικές ώρες και στον Πειραιά. Πέρσι, χρειάστηκαν πάνω από χίλιοι αναπληρωτές στον Πειραιά (!), ενώ φέτος διορίστηκαν μόλις 120 νέοι συνάδελφοι. Μόνο φέτος (2021) βγήκαν στην σύνταξη 161 συνάδελφοι (και 125 πέρσι, το 2020). Οι νέοι διορισμοί δηλαδή είναι λιγότεροι από τους συναδέλφους που βγήκαν φέτος στην σύνταξη! Επίσης, έφυγαν πάρα πολλοί συνάδελφοι από τον Πειραιά με μετάθεση και απόσπαση, αλλά  ήρθαν σαφώς λιγότεροι!

Ενημερώνουμε τέλος ότι οι νεοδιόριστοι συνάδελφοι τοποθετήθηκαν μετά τους συναδέλφους που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ και τους μεταταγμένους (τυπικά βρίσκονται στην ίδια κατηγορία) κι αυτό γιατί δεν έχουν υπολογιστεί τα μόρια μετάθεσής τους (έχουν μόνο μόρια εντοπιότητας, συνυπηρέτησης και οικογενειακής κατάστασης).

Και αυτές οι εξελίξεις επιβεβαιώνουν την ανάγκη να δυναμώσει η συσπείρωση στην ΕΛΜΕ, ο αγώνας για την ανατροπή της αντιλαϊκής-αντιεκπαιδευτικής πολιτικής. Καλούμε τους συναδέλφους να έρθουν σε επαφή με την ΕΛΜΕ.
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