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Επιτακτική η ανάγκη, εν μέσω πανδημίας, για λειτουργία του 2ου τμήματος στο 1ο Ν/γείο Νέων Παλατίων

Συνάδελφοι,

στο 1ο Ν/γειο Νέων Παλατίων, θέλουν να κλείσουν το 2ο τμήμα, και να μεταφέρουν τα νήπια σε όμορα νηπιαγωγεία.
Φέτος έχουν εγγραφεί 32 νήπια, γεγονός που καθιστά δυνατή τη λειτουργία του 2ου τμήματος, σύμφωνα με όσα προβλέπει ο νόμος. Ωστόσο, στο όνομα του «εξορθολογισμού του κόστους» και της μίζερης πολιτικής της λιτότητας για την εκπαίδευση, επιχειρείται η αναγκαστική μετακίνηση 7 μαθητών σε άλλο νηπιαγωγείο, ώστε να αποφευχθεί η επαναλειτουργία του τμήματος. 
Την ώρα που το νέο κύμα πανδημίας είναι «προ των πυλών», που η ανάγκη για ολιγομελή τμήματα είναι επιτακτική, είναι παιδαγωγικά απαράδεκτο και ανήθικο να επιβάλλεται η λειτουργία τμημάτων των 25 μαθητών, τη στιγμή που υπάρχει η δυνατότητα στέγασης για την λειτουργία τμημάτων των 15 μαθητών.
Φτάνει πια με τον εμπαιγμό Κυβέρνησης και Υπουργείου Παιδείας που σηκώνουν για άλλη μια φορά «τη σημαία» της ατομικής ευθύνης για την αντιμετώπιση της πανδημίας.
Άμεσα ο Διευθυντής Εκπαίδευσης Π.Ε Αν. Αττικής να προχωρήσει με απόφασή του στη δημιουργία του δεύτερου τμήματος.
Απαιτούμε τη λειτουργία του 2ου τμήματος στο εν λόγω νηπιαγωγείο.

Ο Σύλλογός μας μαζί με γονείς, μαζικούς φορείς της περιοχής, τις αμέσως επόμενες ημέρες θα προχωρήσει σε παράστασεις διαμαρτυρίας.
Για το Δ.Σ
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