	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ»
                                                                             N. Ιωνίας – Ηρακλείου – Μεταμόρφωσης - Λυκόβρυσης  Μουταλάσκη 64 – 14234 Ν. Ιωνία                    6906059765                   
                                         mail :segseferis@gmail.com    gseferis.edu@gmail.com                site : www. syllogos-seferis.gr 
	Αρ.πρωτ. 284                                                    Ν. Ιωνία  12 /10/2021                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         Προς : τα μέλη μας, τον τύπο,  τη ΔΟΕ  


ΨΗΛΑ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ – ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ!!
ΣΧΕΔΙΟ  ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΒΗΜΑΤΑ

Χαιρετίζουμε τους 100.000 απεργούς εκπαιδευτικούς σε όλη την Ελλάδα. Χαιρετίζουμε τους 100άδες απεργούς μέλη του συλλόγου μας. Στα περισσότερα σχολεία του Συλλόγου μας το ποσοστό της απεργίας άγγιξε το 100%.        
 Χαιρετίζουμε τους δεκάδες συναδέλφους που πορεύτηκαν με το πανό του Συλλόγου από το Εφετείο στην πλατεία Συντάγματος και ενώθηκαν με τους μαθητές. 

Χαιρετίζουμε τους εκπρόσωπους δεκάδων εργατικών συνδικάτων, των γονιών των μαθητών μας, που με τη μαζική συμμετοχή τους στις σημερινές απεργιακές συγκεντρώσεις μας έδωσαν δύναμη και κουράγιο, μας έκαναν να νιώσουμε πιο δυνατοί.
Οι αγώνες των εκπαιδευτικών και των μαθητών, όλων των εργαζομένων, για την ολόπλευρη μόρφωση και την ενίσχυση του δημόσιου σχολείου δε γνωρίζουν απαγορεύσεις.
Προχωράμε αγωνιστικά, μαχητικά, έχουμε το δίκιο με το μέρος μας. Στις 11 του Οκτώβρη δώσαμε ακόμα μια δυναμική απάντηση στην Κυβέρνηση. Συνεχίζουμε ενωμένοι, θα νικήσουμε. Αυτός ο νόμος θα καταργηθεί στην πράξη.  ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
Να πάρει ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ πίσω το ΥΠΑΙΘ την απαράδεκτη Υπουργική Απόφαση Αριθμ. 108906/ΓΔ4/2021 ΦΕΚ 4189/Β/10-9-2021 «Συλλογικός προγραμματισμός, εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση των σχολικών μονάδων ως προς το εκπαιδευτικό τους έργο»
            Δε μας λυγίζουν ούτε τα δικαστήριά τους, ούτε η αστυνομία τους, ούτε η προπαγάνδα τους, με τα ψέματα και τις συκοφαντίες. Η πολιτική, που θέλει να μετατρέψει τα σχολεία σε επιχειρήσεις και τη μόρφωση σε εμπόρευμα, έχει ήδη απορριφθεί από τη συντριπτική πλειοψηφία των εκπαιδευτικών, των μαθητών, των γονιών, όλου του λαού.
         Το «χαστούκι» της συμμετοχής του 95% των εκπαιδευτικών στην απεργία – αποχή από την διαδικασία κατηγοριοποίησης και υποβάθμισης των σχολείων, παρά τους εκβιασμούς και τις απειλές από το Υπ. Παιδείας, οδηγεί την κυβέρνηση στον μόνο δρόμο που της έχει απομείνει, στην ένταση της καταστολής και του αυταρχισμού. Αξιοποιούν τον νόμο Χατζηδάκη και τους προηγούμενους νόμους για να βάλουν το κίνημα στο γύψο. Τους απαντάμε: Το δικαίωμά μας στην απεργία το κερδίσαμε με αίμα: Δεν το παραχωρούμε, δεν κρίνεται στις αίθουσες των δικαστηρίων, κρίνεται στους δρόμους.
Για μια ακόμα φορά θα φάνε τα μούτρα τους. Η αταλάντευτη αγωνιστική στάση εκπαιδευτικών και μαθητών, η πλατιά αλληλεγγύη απ’ όλα τα συνδικάτα και από κάθε εργαζόμενο, θα στείλουν όσες κατά παραγγελία  απαγορεύσεις κι αν  πάρουν τα δικαστήριά τους στο καλάθι των αχρήστων.
Τώρα είναι η ώρα της κλιμάκωσης και της συνέχισης του αγώνα μας, ανεξάρτητα από τις 
δικαστικές αποφάσεις και τα κυβερνητικά φιρμάνια.
· Προχωράμε σε έκτακτη, μαζική Γενική Συνέλευση του  Συλλόγου μας την Τετάρτη 13/10 στο 1ο δημοτικό σχολείου Ηρακλείου στις 6.00 μ. μ . και την Πέμπτη 14/10 στον ίδιο χώρο και την ίδια ώρα σε ενημέρωση Συλλόγων και Ενώσεων Γονέων
· Ενημερώνουμε τους γονείς των μαθητών σε κάθε σχολείο με το γράμμα των σωματείων. 
· Κανένας σύλλογος διδασκόντων να μη συνεδριάσει τις επόμενες μέρες. Ο κλάδος θα απαντήσει συντεταγμένα. ΔΟΕ – ΟΛΜΕ να καλύψουν με πανελλαδικές κυλιόμενες στάσεις εργασίας, μέσα στην εβδομάδα, για όσους συναδέλφους θα δεχτούν πιέσεις για συμμετοχή σε συνεδριάσεις. 
· Ο Σύλλογός μας  κηρύσσει στάση εργασίας για την ώρα  (13.15-14.00)που οι συνάδελφοι θα κληθούν σε συνεδρίαση από όποιους Δ/ντές/ντριες – Προϊστάμενες το επιχειρήσουν παρά την απόφαση του Δ.Σ. 
· ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ:
·  Νέα 24ωρη Πανεκπαιδευτική Απεργία την Παρασκευή 15/10 και μεγάλη πανελλαδική συγκέντρωση στην Αθήνα.  Χιλιάδες από όλες τις γωνιές της χώρας να κατακλύσουν τους δρόμους της Αθήνας. 
· Ολομέλεια προέδρων το Σάββατο 16/10 με σκοπό την κλιμάκωση του αγώνα μας, με συλλογικό και οργανωμένο τρόπο. Να πάρουν οι συνάδελφοι την κατάσταση στα χέρια τους. 
· Η απεργία – αποχή  να συνεχιστεί με κάλυψη από ΔΟΕ – ΟΛΜΕ – ΑΔΕΔΥ με βάση τις αποφάσεις τους . Ο νόμος  Χατζηδάκη θα μείνει στα χαρτιά.
·  Να γίνει άμεσα κοινή συνεδρίαση των Δ.Σ. ΔΟΕ και ΟΛΜΕ για τον συντονισμό των δράσεων.

· Συμμετέχουμε μαζικά στο πανεργατικό συλλαλητήριο ενάντια στο νόμο Χατζηδάκη στις 4/11.
· Προχωράμε σε συσκέψεις συντονισμού Συλλόγων και ΕΛΜΕ. 
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ




             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΙΜΕΡΤΖΟΓΛΟΥ



 ΝΤΙΑΝΑ  ΛΙΑΚΟΥ  
