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· ΚΑΝΕΝΑΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΔΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΓΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ – ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
· ΝΕΑ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΠΕΜΠΤΗ 21/10 ΣΤΙΣ 6.00μ.μ. ΕΝΟΨΕΙ ΤΗΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΣΤΗ ΔΟΕ       
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

 Δεν σταματάμε, δεν κάνουμε βήμα πίσω, δεν αποδεχόμαστε τα σχέδια και τις διαδικασίες του ΥΠΑΙΘ. Ήδη, το αντιεκπαιδευτικό περιεχόμενο της λεγόμενης «εσωτερικής και εξωτερικής αξιολόγησης» έχει απορριφθεί από το 95% του κλάδου.  
	
Το Δ.Σ. του Συλλόγου αυτή την εβδομάδα(18-22/10) κηρύσσει  μονόωρες διευκολυντικές στάσεις εργασίας 13.00-14.00 ώστε οι συνάδελφοι να έχουν  και συνδικαλιστική κάλυψη αν πιεστούν για οποιαδήποτε συνεδρίαση, είτε κληθούν αυτή την ώρα, είτε άλλη ώρα μέσα στο εργασιακό ωράριο και μόνο μέσα σε αυτό. Στην περίπτωση αυτή οι συνάδελφοι ενημερώνουν τον Σύλλογο, δηλώνουν στάση και  αποχωρούν.

Με το παρόν ενημερώνουμε και την Β΄ Διεύθυνση για τις στάσεις εργασίας


· Καλούμε τη ΔΟΕ να τοποθετηθεί για το συγκεκριμένο θέμα και να καλύψει Δ/ντές και συναδέλφους με κήρυξη στάσεων εργασίας και από την πλευρά της.

	•
Επειδή ορισμένοι διευθυντές καλούν τους συναδέλφους σε συνεδριάσεις συλλόγων διδασκόντων τις επόμενες μέρες με σκοπό τον προγραμματισμό σύμφωνα με τις διατάξεις που αφορούν την αξιολόγηση υπενθυμίζουμε: Το Δ.Σ.  καλύπτει με τις στάσεις εργασίας και τους Δ/ντές και τις Προϊστ/νες των σχολικών μονάδων. Σε κάθε περίπτωση τους καλούμε να μην προχωρήσουν στις συνεδριάσεις  των  Συλλόγων αυτή την εβδομάδα. Τους καλούμε να συνταχθούν με τις αποφάσεις του κλάδου, με τις αποφάσεις του Συλλόγου μας, να στηρίξουν τον αγώνα που δίνουμε και όχι να θέτουν τον εαυτό τους  σε άλλο «κάδρο», σε αυτό του υπουργείου.


Είναι φανερό ότι τίποτα δεν έχει ακόμα κριθεί. Ακόμα και οι διαδικασίες που το ίδιο το ΥΠΑΙΘ προβλέπει είναι πολλές και τραβάνε μέχρι το τέλος της χρονιάς. Έχουμε αρκετό δρόμο μπροστά μας, έχουμε πολλές ακόμα μάχες να δώσουμε. 

· Καλούμε τη ΔΟΕ να επαναπροκηρύξει απεργία-αποχή (απόφαση συνεδρίασης ανοιχτού ΔΣ στις 13/10)

· Οι εκθέσεις αποτίμησης της περσινής χρονιάς στην πλατφόρμα του ΙΕΠ θα έπρεπε να έχουν κατατεθεί μέχρι τις 30/9. Ακόμα και αν παραμένει ανοιχτή η πλατφόρμα του ΙΕΠ, κανείς δεν είναι υποχρεωμένος να ανεβάσει κείμενο εφόσον δεν το έχει κάνει έως τώρα. 

· Από την ίδια την Υπουργική Απόφαση ΔΕΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ τις επόμενες μέρες. Οι Ειδικές Συνεδριάσεις για τον Προγραμματισμό θα έπρεπε να έχουν γίνει μέχρι τις 10/10. 
	•
Σε κάθε περίπτωση, αν κληθεί σύλλογος  Διδασκόντων, με βάση όλα τα παραπάνω και  την απόφαση της ανοικτής συνεδρίασης του Δ.Σ. του συλλόγου μας στις 13/10, καλούμε τους συναδέλφους να υποστηρίξουν σθεναρά τη θέση ότι αυτή τη στιγμή δεν έχει κανένα περιεχόμενο ο Σύλλογος Διδασκόντων, τουλάχιστον μέχρι να βγουν οι αποφάσεις της Ομοσπονδίας μετά και τη συνέλευση των προέδρων στις 23/10.


· Ούτε οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου ούτε οι Δ/ντες Εκπαίδευσης εμπλέκονται σε καμιά διαδικασία σε σχέση με την «εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση» στην  φάση αύτη. Δεν καλούν Συλλόγους, δεν ελέγχουν, δεν μαζεύουν στοιχεία.
	ΚΑΛΟΥΜΕ σε νέα έκτακτη Γενική Συνέλευση  τα μέλη του Συλλόγου μας  την Πέμπτη 21/10  και ώρα 6.00μ. μ. στο 1ο δημοτικό σχολείο Ηρακλείου (Σοφίας και Νεότητος) μπροστά στην ολομέλεια προέδρων της ΔΟΕ που θα γίνει το Σάββατο 23/10 στην Αθήνα.


Συνάδελφοι, ελάτε στη ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ να ενημερωθείτε για τη θέση του Δ.Σ. της ΔΟΕ για τη συνέχεια (που την περιμένουμε και γραπτά). Ελάτε να πείτε γνώμη και να ψηφίσετε, ώστε να πάει ο Πρόεδρος του Συλλόγου μας στην Ολομέλεια Προέδρων στις 23/10 με δικαίωμα ψήφου (πρέπει να έχει απαρτία η Συνέλευσή μας) και φυσικά με θέση για συνέχεια της Απεργίας –Αποχής με επαναπροκήρυξή της τώρα από το ΔΣ ΔΟΕ. Η επαναπροκήρυξη  έπρεπε να είχε ήδη γίνει, αλλά δεν την έκανε ως τώρα το ΔΣ της ΔΟΕ, παρά τη ρητή εντολή που δώσαμε όλον αυτόν τον καιρό, συμμετέχοντας σχεδόν καθολικά στην Απεργία –Αποχή και την εντολή που δώσαμε οι πάνω από 100.000 απεργοί στις 11/10, μαζί με την πρωτοφανή αλληλεγγύη Γονιών - Συνδικάτων.
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΠΙΟ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΙΚΑ – ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ Η ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ   
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ




             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΙΜΕΡΤΖΟΓΛΟΥ



 ΝΤΙΑΝΑ  ΛΙΑΚΟΥ  

