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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ για το εργοδοτικό έγκλημα στην Cosco
Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» εκφράζει τα συλλυπητήρια των μελών του στην οικογένεια και τους συναδέλφους του αδικοχαμένου 40χρονου εργάτη Δημήτρη Δαγκλή, στην COSCO.

Καταγγέλλουμε το νέο εργοδοτικό έγκλημα, έγκλημα για το οποίο οι εργαζόμενοι και το Σωματείο στις προβλήτες της COSCO είχαν προειδοποιήσει και θα μπορούσε να είχε αποφευχθεί.      Το νέο θανατηφόρο εργατικό ατύχημα στο γκέτο της εταιρείας, που οι κυβερνήσεις τής παρέδωσαν ολόκληρο το λιμάνι του Πειραιά, αποδεικνύει για μια ακόμη φορά ότι τα κέρδη, οι επενδύσεις και η ανάπτυξη των επιχειρηματικών ομίλων ποτίζονται με το αίμα των εργατών.

Το Δ.Σ. του ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» καλεί τους εργαζόμενους σε κάθε χώρο εργασίας σε αγωνιστική επαγρύπνηση καθώς  την εργασιακή ζούγκλα της εντατικοποίησης της δουλειάς για ένα ξεροκόμματο, τις απλήρωτες υπερωρίες μέχρι θανάτου χωρίς μέτρα προστασίας της ζωής, της υγείας των εργαζομένων, τους ανύπαρκτους ελεγκτικούς μηχανισμούς, έρχεται ο νόμος Χατζηδάκη να τα νομιμοποιήσει !

Οι εργαζόμενοι στις προβλήτες της COSCO ήδη βρίσκονται σε κινητοποίηση για να μη θρηνήσουν άλλους νεκρούς.

Η θλίψη τους είναι και δική μας, η οργή τους είναι και δική  μας, ο αγώνας τους είναι και δικός μας αγώνας! Ενώνουμε τη φωνή μας στα δίκαια αιτήματά τους:

· ΤΩΡΑ να αποδοθούν ευθύνες στους υπευθύνους για αυτό το νέο εργοδοτικό έγκλημα.
· ΤΩΡΑ να παρθούν όλα τα μέτρα προστασίας της ζωής, της υγείας και της ασφάλειας των εργαζομένων στις προβλήτες της COSCO και σε κάθε χώρο δουλειάς. 
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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