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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Από το Σικάγο του 1886 ως τη Θεσσαλονίκη του 1936, και από την Καισαριανή του 1944 ως σήμερα, η Πρωτομαγιά είναι σταθμός και σύμβολο της πάλης της εργατικής τάξης.
Φέτος ο εορτασμός της Πρωτομαγιάς, γίνεται στη σκιά του ιμπεριαλιστικού πολέμου στην Ουκρανία, όπου οι ανταγωνισμοί ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ και Ρωσίας για τον έλεγχο των πλουτοπαραγωγικών πηγών, έχουν μετατρέψει την χώρα σε πεδίο μάχης και έχουν οδηγήσει το λαό της στο μακελειό και την προσφυγιά. Ο ιμπεριαλιστικός πόλεμος είναι η συνέχιση της αντιλαϊκής πολιτικής τους με πιο άγρια μέσα, με τραγικές συνέπειες τόσο για τον ίδιο τον Ουκρανικό λαό όσο και για τους λαούς της ευρύτερης περιοχής.
Ενώ η κυβέρνηση της ΝΔ, όπως και οι προηγούμενες, έχουν εμπλέξει ενεργά τη χώρα μας στον πόλεμο, μετατρέποντάς την σε ΝΑΤΟικό ορμητήριο και επεκτείνοντας τις αμερικανοΝΑΤΟικές βάσεις. Ο ελληνικός λαός εμπλέκεται ακόμη πιο βαθιά για λογαριασμό του ελληνικού κεφαλαίου, που διεκδικεί συμμετοχή στη μοιρασιά της λείας και των αγορών του πετρελαίου και της ενέργειας.
Άμεση απεμπλοκή της χώρας μας από τον πόλεμο των ληστών –
Καμία συμμετοχή στο νέο σφαγείο
Με την ακρίβεια και τις αυξήσεις σε καύσιμα, ενέργεια και είδη λαϊκής κατανάλωσης να εξανεμίζουν το μισθό μας και να μην μπορούμε να καλύψουμε τις βασικές μας ανάγκες. Ο λαός μας πλήρωσε και πληρώνει μεγάλο τίμημα με μειώσεις μισθών, συντάξεων, σκληρή φορολογία, για να ανακάμψουν τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων. Οι πενιχρές αυξήσεις στο βασικό μισθό δεν αφορούν καν τους εκπαιδευτικούς, που ο μισθός μας παραμένει καθηλωμένος εδώ και τρία χρόνια, τη στιγμή μάλιστα που το 30% του κλάδου μας εργάζεται με ελαστικές σχέσεις εργασίας, ακόμη και με τρίμηνες συμβάσεις. Από τη μία η χώρα δίνει 4 δις ευρώ για συμμετοχή σε ΝΑΤΟικούς εξοπλισμούς, και από την άλλη ο λαός στενάζει και αδυνατεί να πληρώσει τη ΔΕΗ, το φυσικό αέριο και το φαγητό.
Πρόκληση αποτελεί και το γεγονός ότι τα σχολεία συνεχίζουν να λειτουργούν με κενά εκπαιδευτικών, ενώ κοντεύουμε στο τέλος της σχολικής χρονιάς, με απαρχαιωμένες υποδομές που φάνηκαν ιδιαίτερα την περίοδο της πανδημίας, χωρίς τον απαραίτητο τεχνολογικό εξοπλισμό και την κυβέρνηση της ΝΔ να έχει στην προμετωπίδα της να προχωρήσει την αντιεκπαιδευτική της ατζέντα (αξιολόγηση, εξετάσεις Pisa, τράπεζα θεμάτων).
Τώρα είναι ανάγκη να δυναμώσει ο διεκδικητικός αγώνας για:
· Καμιά συμμετοχή στον πόλεμο με οποιοδήποτε πρόσχημα και με οποιοδήποτε τρόπο, με πολεμικό υλικό, με στρατιωτικά μέσα, με εκστρατευτικό σώμα. Να μην χρησιμοποιηθεί το ελληνικό έδαφος για τα σχέδια των μακελάρηδων.
· Να κλείσουν τώρα όλες οι αμερικανοΝΑΤΟϊκές στρατιωτικές βάσεις στη χώρα. Δε δεχόμαστε νέες αιματηρές θυσίες για τα κέρδη των εκμεταλλευτών μας!
· Αυξήσεις στους μισθούς πάνω από το ύψος του πληθωρισμού, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού.
· Μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών, μονιμοποίηση των αναπληρωτών, εξίσωση δικαιωμάτων μόνιμων και αναπληρωτών.
· Κατάργηση όλων των φόρων στο ρεύμα και στο φυσικό αέριο, στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης.
· Γενναία μείωση τιμών και πλαφόν στα βασικά είδη, στην ενέργεια, στα καύσιμα.
· Διαγραφή χρεών, κανένα εργατικό – λαϊκό σπίτι χωρίς ρεύμα, νερό, τηλέφωνο και τρόφιμα.
Οι δικές μας ανάγκες στο προσκήνιο!
Επιβεβαιώνεται για άλλη μια φορά ότι δεν υπάρχουν σωτήρες για τον εργαζόμενο λαό! Για να απαλλαγούμε από τους άδικους πολέμους πρέπει να σταθούμε στη σωστή πλευρά της ιστορίας με τους λαούς που αγωνίζονται ενάντια στην καπιταλιστική βαρβαρότητα. Για να ανασάνουμε από την ακρίβεια, θα πρέπει να πάρουμε εμείς την υπόθεση στα χέρια μας, διεκδικώντας συλλογικές συμβάσεις με αυξήσεις και μέτρα ουσιαστικής ανακούφισης, κατάργηση φόρων και χαρατσιών.
Τιμούμε την ιστορία μας! Παλεύουμε για τη ζωή μας!
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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ


την ΚΥΡΙΑΚΗ 1η ΜΑΗ, στο ΠΑΣΑΛΙΜΑΝΙ, στις 11:00 π.μ.





Πειραιάς, 29/4/2022


Αρ. Πρωτ.: 46


Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ Πειραιά, 	ΟΛΜΕ, ΜΜΕ








