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Προγραμματισμός δράσης ΕΛΜΕ-ΚΙ
Το ΔΣ της ΕΛΜΕ-ΚΙ καθόρισε τον ακόλουθο προγραμματισμό:

Δευτέρα 11/9: 

· Ανάγνωση της επιστολής της ΕΛΜΕ-ΚΙ για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς στα σχολεία.
· 9.30 πμ: συνάντηση ΔΣ με Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων, προκειμένου να τεθούν τα αιτήματα του σωματείου (κεντρικό: τμήματα, κάλυψη κενών με τους αναγκαίους διορισμούς).

· 1.30 μμ, Υπουργείο Παιδείας: συμμετοχή εκπροσώπων της ΕΛΜΕ-ΚΙ στην παρέμβαση με κεντρικό θέμα τη στέγαση των αναπληρωτών εκπαιδευτικών και όσων άλλων διαβιούν μακριά από τις εστίες τους στις νησιωτικές περιοχές. Συνεχίζουμε τον αγώνα για μέτρα κάλυψης των αναγκών των συναδέλφων σε σίτιση – στέγαση – μετακίνηση.
Τρίτη 12/9:

· 2 μμ, Υπουργείο Εσωτερικών: συμμετοχή εκπροσώπων της ΕΛΜΕ-ΚΙ στην παρέμβαση με κεντρικό θέμα τη στέγαση των αναπληρωτών εκπαιδευτικών και όσων άλλων διαβιούν μακριά από τις εστίες τους στις νησιωτικές περιοχές. 

Τετάρτη 13/9 ως Παρασκευή 22/9:
· Περιοδείες στα σχολεία με την ανακοίνωση για το συνολικό διεκδικητικό πλαίσιο πάλης που ανακοινώσαμε ενόψει ΔΕΘ (ανάπτυξη για ποιον;) και συζήτηση για τις εξελίξεις στην εκπαίδευση με συναδέλφους και μαθητές.

· Διαμόρφωση επιτόπιας εικόνας απ’ τα σχολεία και παραστάσεις του ΔΣ στη ΔΔΕ με αιχμή τα υπό διαμόρφωση τμήματα, από κοινού με συλλόγους διδασκόντων και συλλόγους γονέων.

· Συγκέντρωση υπογραφών στο κείμενο αιτημάτων των αναπληρωτών που έχει εγκρίνει το ΔΣ.
Σάββατο 23/9:
· 11 πμ, γραφεία ΕΛΜΕ-ΚΙ: Συνέντευξη Τύπου 
· 7 μμ, γραφεία ΕΛΜΕ-ΚΙ: συνεδρίαση ΔΣ για έλεγχο και περαιτέρω προγραμματισμό

· 8.30 μμ, γραφεία ΕΛΜΕ-ΚΙ: σύσκεψη με γονείς – μαθητές για τις εξελίξεις στο σχολείο και μέτρα στήριξης των μαθητών (ΠΔΣ, ενισχυτική, ιατρικές εξετάσεις για δωρεάν πιστοποιητικά κλπ).

Δευτέρα 25/9:
· 7.30 μμ, ΓΕΛ Ληξουρίου: σύσκεψη με γονείς - μαθητές για την προώθηση της αποκατάστασης των υποδομών των σεισμόπληκτων σχολείων και την πορεία των νέων σχολείων που διεκδικούμε (ΓΕΛ Ληξουρίου, μηχανουργείο ΕΠΑΛ).
Παρασκευή 29/9:
· 1.30 μμ, ΔΔΕ Κεφαλονιάς – Ιθάκης: Παράσταση με αίτημα τους μόνιμους διορισμούς και κατάθεση των υπογραφών των αναπληρωτών, με την οποία κορυφώνεται σχετική ολοήμερη δράση.
Δευτέρα 2/10:

· 5 μμ, 1ο Γυμνάσιο Αργοστολίου: Έναρξη Λαϊκών Φροντιστηρίων Αλληλεγγύης

Τετάρτη 11/10:

· 9 πμ, 2ο ΓΕΛ Αργοστολίου: Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση και αρχαιρεσίες για νέο ΔΣ
Επιπλέον προγραμματίζονται:

· Συμμετοχή της ΕΛΜΕ-ΚΙ στις πρωτοβουλίες του ΕΚΚΙ για την υγεία (αρχές Οκτώβρη για Παλλική – Μαντζαβινάτειο και προς μέσα ή τέλος για Νομαρχιακό Νοσοκομείο Αργοστολίου). Παράσταση για τις ιατρικές εξετάσεις των μαθητών με γονείς – μαθητές στο Νοσοκομείο Αργοστολίου.

· Συγκρότηση εθελοντικής ομάδας πυροπροστασίας στα πλαίσια του σωματείου.

· Στο τριήμερο του Πολυτεχνείου (15 ή 16/11) κοινή εκδήλωση με Σύνδεσμο Φιλολόγων προκειμένου να απονεμηθούν τα βραβεία του διαγωνισμού της ΕΕΔΥΕ «να σκέφτεσαι τους άλλους».

· Από την αρχή καλή συνεννόηση με σχολεία Σάμης για πρωτομαγιάτικη εκδήλωση προς τιμήν του Πέτρου Μιχαλάτου και των άλλων λαϊκών αγωνιστών της περιοχής που εκτελέστηκαν από τους ναζί την 1η Μάη του 1944.

· Είμαστε ανοιχτοί και προωθούμε το συντομότερο μαζική κινητοποίηση με εκπαιδευτικούς – μαθητές γονείς για την ανάδειξη της παιδείας σαν λαϊκής υπόθεσης και την αντιμετώπιση των οξυμένων προβλημάτων.

Αργοστόλι 11/9/2017

Για το ΔΣ της ΕΛΜΕ-ΚΙ
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