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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6947434724 σχ. 7651841
Βύρωνας 18/5/2017
Αριθ. Πρωτ.: 104
ΠΡΟΣ: Αντιπερ/ρχη Αττικής
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας, Δήμο Βύρωνα, Δήμο Καισ/νής ...ΔΟΕ...ΜΜΕ 

ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΑΜΕΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΒΥΡΩΝΑ ΠΟΥ ΙΔΡΥΘΗΚΕ ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΜΕΙΝΕΙ ΣΤΑ ΧΑΡΤΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΩΡΑ ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΟΤΙ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΑΣΤΕΓΑΣΤΟ!
Κυρία  Κυπριανίδου Ερμίνα,  Αντιπεριφεριάρχη Κεντρικού Τομέα Αθηνών,
Το Δ.Σ. του Συλλόγου εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου εδώ και χρόνια παλεύει για τη λειτουργία του Ειδικού Σχολείου Βύρωνα. Έχει ιδρυθεί εδώ και χρόνια, έχουν δοθεί 7 οργανικές θέσεις εκπαιδευτικών σ' αυτό, αλλά δεν έχει λειτουργήσει ποτέ, κινδυνεύοντας με κατάργηση. Το θέμα έχει τεθεί κατ΄ επανάληψη σε συναντήσεις μας και στη Δημοτική αρχή του Βύρωνα, τωρινή και προηγούμενη, αλλά παραμένει ακόμη άλυτο.
Είναι επιτακτική ανάγκη να βρεθεί κατάλληλος χώρος στο Βύρωνα ή σε εγγύτερη περιοχή, μιας και στα ειδικά σχολεία γράφονται μαθητές από περισσότερους του ενός  δήμους, για να λειτουργήσει επιτέλους το Ειδικό Σχολείο Βύρωνα, Δημοτικό και Νηπιαγωγείο, αποσυμφορίζοντας το ήδη κορεσμένο Ειδικό Σχολείο Καισαριανής ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ.

Για την ιστορία από το 2011 με έγγραφό του ο τότε Δ/ντής του Ειδικού Σχολείου Καισαριανής και νυν Δ/ντής Ειδικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας κος Κασσιανός Παναγιώτης δήλωνε τον κορεσμό του, μιας και δεν μπορούσε να έχει πάνω από 45 – 50 μαθητές, ενώ την περσινή χρονιά είχαν γραφτεί 65 περίπου μαθητές.

Για το λόγο αυτό  ζητάμε να προγραμματίσετε συνάντηση με το ΔΣ του Συλλόγου μας, στο οποίο θα κληθούν και οι Δημοτικές αρχές Βύρωνα και Καισαριανής αλλά και οι Ενώσεις των Συλλόγων  Γονέων και Κηδεμόνων των δύο Δήμων, προκειμένου να δώσουμε λύση στο χρονίζον αυτό αίτημά μας.

Παρακαλούμε η συνάντηση όπως προγραμματιστεί μετά τις 2.00 μ.μ. λόγω εργασίας μας στο σχολείο και αμέσως μετά την 24ην Μαΐου λόγω εκλογικών διαδικασιών του Συλλόγου μας.
Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την κατανόηση  και ελπίζουμε στη συνεργασία σας για την επίλυση του αιτήματός μας και τη  λειτουργία από την επόμενη σχολική χρονιά του Ειδικού Σχολείου Βύρωνα.
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

Κοπριτέλης Απόστολος


        
    Γλαβίνα Σουζάνα
