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ΤΑ ΨΕΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΡΕΥΜΑΤΩΝ  ΔΕ ΘΑ ΜΕΙΝΟΥΝ ΑΝΑΠΑΝΤΗΤΑ!!!

 
Με έκπληξη διαβάσαμε ανακοίνωση – λάσπη από τα «Προοδευτικά  Ρεύματα Εκπαιδευτικών» του Συλλόγου Εκπαιδευτικών  Δελμούζου που μας καταλογίζουν ευθύνες για την πρόταση μοριοδότησης των σχολείων της Ανατολικής Αττικής .

Η αλήθεια έχει ως εξής:
Το Υπουργείο Παιδείας από τον Οκτώβρη του 2016 με το Π.Δ. 111/2016 κάλεσε τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών να υποβάλουν προς τα ΠΥΣΠΕ προτάσεις για τη αναμοριοδότηση των σχολείων. 

Ως Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών (ΑΣΕ) τοποθετηθήκαμε έγκαιρα και ολοκληρωμένα πάνω στο ζήτημα με ανακοίνωση (βλ.edupame.gr). Οι θέσεις μας εδώ και καιρό είχαν  σταλεί στα Δ.Σ. των Συλλόγων μας, ώστε να γίνει συζήτηση και να τοποθετηθούν  συνολικά και τα σωματεία μας. Στη συνεδρίαση του Δ.Σ., όπως είναι προφανές, θα έπρεπε να γίνει και η συζήτηση για τη συγκεκριμένη πρόταση μοριοδότησης κάθε σχολείου του κάθε Συλλόγου μας.
            Από τους 4(τέσσαρις) Συλλόγους στο ΠΥΣΠΕ ήρθαν προτάσεις με συγκεκριμένη πρόταση για κάθε σχολική μονάδα από τους 3 (τρεις) ΣΩΚΡΑΤΗ, Κ. ΣΩΤΗΡΙΟΥ,  Γλυφάδας Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης.. 

Από το Σύλλογο του Α. ΔΕΛΜΟΥΖΟΥ ΔΕΝ ΥΠΗΡΞΕ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΒΟΛΗ λήψης απόφασης  ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΠΥΣΠΕ . 
Δυστυχώς, η πλειοψηφούσα παράταξη «Προοδευτικά Ρεύματα Εκπαιδευτικών» (Π.Ρ.) (πρώην ΠΑΣΟΚ/ΠΑΣΚ, πρώην ΔΗ.ΣΥ…..), που κατέχει 2 έδρες στο Δ.Σ., ποτέ δεν έφερε σε συνεδρίαση του ΔΣ το ζήτημα. Παρά το γεγονός ότι ήταν ως θέμα σημαντικό δεν συζητιόταν επί μήνες. Στις τακτικές συνεδριάσεις του Δεκεμβρίου και του Φεβρουαρίου (το Γενάρη δεν έγινε), όταν έγινε αναφορά από την ΑΣΕ στο θέμα για το πότε  θα συζητηθεί, ο πρόεδρος εκλεγμένος με τα Π.Ρ. απάντησε .... «θα το δούμε…».
Τελικά λίγες μόνο ώρες (!!) πριν τη συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ Ανατολικής Αττικής, τα Π.Ρ. έστειλαν πρόταση μέσω email(!) καλώντας τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ να τοποθετηθούν με διαδικασίες εξπρές, μέσω email και χωρίς συνεδρίαση του Δ.Σ.(!!). Τόσο πολύ νοιάζονται να υπάρξει μια ουσιαστική συζήτηση για τη μοριοδότηση των σχολείων του συλλόγου !
Τα Π.Ρ. δε θέλησαν να υπάρξει πρόταση. 

Μεθόδευσαν την όλη διαδικασία με μοναδικό σκοπό να εξαπολύσουν λάσπη και συκοφαντίες, στοχεύοντας σε μικροπαραταξιακά οφέλη. Δε δίστασαν να «παίξουν» παιχνίδια σε βάρος των συναδέλφων γύρω από ένα ζήτημα που ακουμπά την καθημερινότητά τους. 

ΛΕΝΕ ΨΕΜΑΤΑ ΤΑ Π.Ρ.:

· Ότι κοινοποίησαν πρόταση στις άλλες παρατάξεις στις αρχές Φεβρουαρίου. Αυτό που έκαναν, αφού πρώτιστα με δική τους ευθύνη δεν είχε το θέμα συζητηθεί στο ΔΣ, ήταν να στείλουν αργά το απόγευμα στις 15/2, λίγες ώρες πριν τη συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ 16/2, σε mail την πρόταση τους. Δεν κάλεσαν καν έκτακτη συνεδρίαση του Δ.Σ.
· Ότι ο αιρετός της ΑΣΕ ψήφισε με σκοπό να εξυπηρετήσει «την εκλογική του πελατεία», ενώ είναι γνωστό ότι οι προτάσεις που κατατέθηκαν από τους Συλλόγους «Σωκράτης» και  «Κ. Σωτηρίου» και ψηφίστηκαν στο ΠΥΣΠΕ ήταν αποτέλεσμα αποφάσεων των αντίστοιχων Δ.Σ. που συνεδρίασαν κανονικά και αποφάσισαν. 

· Δεν είναι προτάσεις των «αιρετών για τις περιοχές που εκλέγονται», όπως προβοκατόρικα αναφέρουν τα Προοδευτικά Ρεύματα στην ανακοίνωση τους. Μάλλον εξ ιδίων κρίνουν τα αλλότρια! 

· Ο αιρετός της ΑΣΕ έκανε πρόταση να αρχίσει η μοριοδότηση των σχολείων της Ανατολικής Αττικής με Β πρόταση που  δεν πέρασε στα πλαίσια και της ενιαίας πρότασης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.   
Η ευθύνη για το γεγονός ότι το σωματείο του Δελμούζου  τελικά δεν κατέθεσε πρόταση στο ΠΥΣΠΕ βαραίνει αποκλειστικά την πλειοψηφούσα παράταξη.  
Αυτοί οφείλουν να απολογηθούν ΑΜΕΣΑ στους συναδέλφους.
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι 
Σε μια περίοδο που τα  αντιλαϊκά μέτρα για τους εργαζόμενους έρχονται να σαρώσουν ότι έχει απομείνει από τα δικαιώματά μας στη δουλειά στην υγεία στη μόρφωση  πρέπει να δούμε τη μεγάλη εικόνα και να συνδέσουμε με αυτήν τα επιμέρους θέματα, να μην υποτιμούμε τίποτα. Κυβέρνηση , Ε.Ε.  ,Βιομήχανοι , Νέα Δημοκρατία έχουν κοινές θέσεις κοινό παρονομαστή που εξυπηρετούν και στο χώρο της εκπαίδευσης τα  συμφέροντα τους.
Εμείς πρέπει να είμαστε απέναντι και να οργανώσουμε μέσα από τα Σωματεία την απάντησή μας σε όλα αυτά που έρχονται.

Να αναζωογονήσουμε τη λειτουργία των πρωτοβάθμιων  σωματείων, για να περάσουμε στην αντεπίθεση.

Οι εκλεγμένοι με την ΑΣΕ εδώ δίνουμε καθημερινά τη μάχη από όποια θέση και αν βρισκόμαστε.

Ταυτόχρονα θα καταθέσουμε  στο ΠΥΣΠΕ πρόταση επανεξέτασης της μοριοδότησης των σχολείων της περιοχής αφού υπάρξει πρόταση του  συλλόγου «ΑΛ. ΔΕΛΜΟΥΖΟΣ».
Οι Αιρετοί στο ΠΥΣΠΕ Αν. Αττικής Εκλεγμένοι με το ψηφοδέλτιο της ΑΣΕ
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