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Στην Ε’ ΕΛΜΕ Αν. Αττικής

Απορρίφθηκε από τις υπόλοιπες δυνάμεις στην Ε’ ΕΛΜΕ Αν. Αττικής το ψήφισμα της ΑΣΕ ενάντια στις προσπάθειες Κυβέρνησης-Διοίκησης για αύξηση των υπεραριθμίων στα ΕΠΑΛ!

Οι Δ/νσεις Β/θμιας Εκπαίδευσης για άλλη μια φορά υλοποιώντας εντολές Υπουργείου και Περιφέρειας ζητούν από τους Διευθυντές των ΕΠΑΛ να δηλώσουν "αριθμό παρακολουθούντων μαθητών" και "πλεονάζουσες ώρες" κατ' εφαρμογή της απαράδεκτης υπουργικής απόφασης 103539/Δ4/24-06-2016 για τα ΕΠΑΛ. Σκοπός είναι το "κόψιμο" του 2ου εκπαιδευτικού από τα εργαστήρια και η μετακίνηση συναδέλφων στη μέση της χρονιάς.
Η εφαρμογή του μέτρου αυτού που ξεκινά από φέτος πρέπει να εμποδιστεί, να μείνει στα χαρτιά. Του χρόνου, όταν θα γενικευτεί η εφαρμογή του, θα προχωρήσουν και σε κλείσιμο τμημάτων, δεν θα περιοριστούν στην προσπάθεια να μετακινήσουν το 2ο καθηγητή από τα εργαστήρια. Για το λόγο αυτό, η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών (το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το ΠΑΜΕ) κατέθεσε ψήφισμα στο ΔΣ της Ε΄ ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής με το οποίο καλεί:
* Τους Διευθυντές των ΕΠΑΛ να απαντήσουν ότι δεν υπάρχουν "πλεονάζουσες" ώρες, αφού οι Σύλλογοι Διδασκόντων δεν έκαναν κανένα χαρακτηρισμό φοίτησης.
* Τους Συλλόγους Διδασκόντων να μην συναινέσουν σε καμία τροποποίηση των αναθέσεων και του ωρολογίου προγράμματος του σχολείου, κατ' εφαρμογή της συγκεκριμένης Υπουργικής Απόφασης, προκειμένου να μετακινηθεί "πλεονάζων" συνάδελφος από τα εργαστήρια.
Οι δυνάμεις που πλειοψηφούν στο ΔΣ ( ΔΑΚΕ και ΠΕΚ) καταψήφισαν την πρότασή μας αποδεικνύοντας στην πράξη ότι δεν μπορούν και δε θέλουν να υπερασπιστούν ούτε τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών ούτε τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών, την ώρα που αυτά χτυπιούνται ανελέητα από τις κυβερνήσεις των αντεργατικών μέτρων και των μνημονίων, τις κυβερνήσεις που προσκυνούν τις επιταγές της ΕΕ και του κεφαλαίου για φθηνούς κι ευέλικτους εργαζόμενους- λάστιχο, περιφερόμενους από σχολείο σε σχολείο και ίσως αργότερα ανά την επικράτεια.
Από την άλλη μεριά οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ σφυρίζουν αδιάφορα, μη καταδεχόμενες ούτε καν να απαντήσουν και να πάρουν θέση, κατά την προσφιλή τακτική τους “και με τον αστυφύλαξ και με το χωροφύλαξ”. Κατά τα λοιπά εγκαλούσαν το ΠΑΜΕ γιατί δεν συνέπραξε μαζί τους στο σχηματισμό προεδρείου από τις “αριστερές”(!) δυνάμεις…

Οι συνάδελφοι ας βγάλουν τα συμπεράσματα τους!
