ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ: Ούτε ευρώ για τα λειτουργικά έξοδα των σχολείων μας ως το καλοκαίρι!
«Ψάξτε χορηγούς»!
Τη Δευτέρα 6/2, σε συνάντηση που έγινε με πρωτοβουλία του Δήμου Δράμας, ανακοινώθηκε  στους διευθυντές των σχολείων ότι δε θα δοθεί ούτε ευρώ στις σχολικές επιτροπές, δηλαδή τα σχολειά μας θα λειτουργούν ως τον Ιούνιο με 0 € ταμείο! Κι όχι μόνο αυτό, αλλά τους παρότρυνε να βρούνε χορηγούς (!!!) κι αναφέρθηκαν ως παράδειγμα σχολεία που ήδη το κάνουν!                                                                                                                                    
Είναι απαράδεκτο!                                                                                                                                                  Ούτε ένα 1€ από την τσέπη των γονιών για υλικά, αναλώσιμα.                                                                Μακριά από τα σχολειά μας οι επιχειρήσεις που απ’ τη μια απολύουν και κόβουν μισθούς στους γονείς των μαθητών μας κι απ’ την άλλη χτίζουν προφίλ κοινωνικής προσφοράς με χορηγίες.                                                  Χρηματοδότηση αποκλειστικά από τον Κρατικό προϋπολογισμό.                                 Έκτακτη χρηματοδότηση των Σχoλικών Επιτροπών!
Ξέρουμε καλά ότι, όπως και οι κυβερνήσεις ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, έτσι και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ προωθεί την αυτονομία της σχολικής μονάδας, που θα έχει ευθύνη για τα οικονομικά της, το πρόγραμμά της και το προσωπικό της, θα είναι συνεχώς αξιολογούμενη για το αν εφάρμοσε την αντιεκπαιδευτική πολιτική, αν δηλαδή βρήκαμε χορηγούς, αν διδάξαμε δεξιότητες κι όχι γνώση, αν προάγαμε την επιχειρηματικότητα, αν δηλαδή γίναμε "ντίλερ" των επιχειρήσεων!                                                  
Ασφαλώς, η χρόνια υποχρηματοδότηση προς τους Καλλικρατικούς Δήμους για τη λειτουργία των σχολείων ευθύνης τους, έχει οδηγήσει σε σοβαρά ελλείμματα. Χρωστούμενα στη ΔΕΗ, ακριβό πετρέλαιο, λειτουργικές δαπάνες. Κάθε όμως δημοτική αρχή κρίνεται από τη θέση που παίρνει και με ποιους τελικά συντάσσεται. Είναι δείγμα γραφής για την τοπική διοίκηση, αν ενημερώνει για την ανεπάρκεια των οικονομικών της πόρων, αν καλεί σε διεκδίκηση της κάλυψης των σύγχρονων αναγκών του λαού μας, αφυπνίζοντας τον. Ή, αν τ’ αποδέχεται σιωπηρά, μοιρολατρικά και μπαίνει στη διαδικασία να υποβαθμίζει τις παρεχόμενες υπηρεσίες της, αν αρκείται στη φιλανθρωπία και μας προτρέπει να βρίσκουμε χορηγούς για τη λειτουργία των σχολείων μας, τότε είναι συνυπεύθυνη με την κεντρική διοίκηση, την κυβέρνηση. 
Η Δημοτική αρχή του Δήμου Δράμας φαίνεται πως έχει συνταχθεί πλήρως με την αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική! Γι' αυτό η σχολική επιτροπή πάει να φορτώσει τη λειτουργία των σχολείων στους γονείς, κυρίως μέσα από τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων, που ολοένα και περισσότερο καλούνται να καλύπτουν ανάγκες των σχολείων βάζοντας βαθιά το χέρι στην -άδεια από την ανεργία και τη φοροληστεία -τσέπη τους. Και παράλληλα βάζει τις επιχειρήσεις στα δημόσια σχολεία!
Τα σχολειά μας αντιμετωπίζονται και από την «αριστερή κυβέρνηση» όπως και από τις προηγούμενες, ως κόστος, όπως και τα νοσοκομεία και όποιο άλλο κοινωνικό αγαθό αφορά στη ζωή του λαού μας.
Κι ενώ αυτή είναι η πραγματικότητα της φτώχειας στα σχολειά μας, το Υπουργείο εγκαινίασε πριν δυο μέρες,  πανηγυρικά, με την παρουσία του Πρωθυπουργού, μια ακόμα επιτροπή, την Επιτροπή Οικονομικών για την Παιδεία. Έχουμε πείρα από ανάλογες επιτροπές και πώς σταθερά τα πορίσματά τους δίνουν άλλοθι, επιστημονικό περιτύλιγμα στην υποχρηματοδότηση και νομιμοποιούν αντιλαϊκές επιλογές.
Καταγγέλλουμε την πολιτική συνολικά της κυβέρνησης, που συνεχίζει στον ίδιο δρόμο των ματωμένων πλεονασμάτων και του εξορθολογισμού των δημοσιονομικών εφαρμόζοντας απαρέγκλιτα τις επιταγές της ΕΕ και τις κατευθύνσεις του ΟΟΣΑ.
Καταγγέλλουμε την τακτική της δημοτικής αρχής, που εφαρμόζει «δημοσιονομικό κόφτη» στα σχολειά μας, με τη δικαιολογία της βαρυχειμωνιάς. Την καλούμε να αναλάβει τις ευθύνες της, να καλύψει τα λειτουργικά έξοδα των σχολείων και να διεκδικήσει έκτακτη χρηματοδότηση για τις αυξημένες ανάγκες λόγω κακοκαιρίας. Σε καμία περίπτωση δε θα ανεχτούμε να πληρώσουν οι γονείς ή να αναζητήσουν τα σχολεία χορηγούς!
Η δημόσια εκπαίδευση πρέπει να χρηματοδοτείται αποκλειστικά από τον Κρατικό προϋπολογισμό. 
Η μόρφωση είναι δικαίωμα των παιδιών μας και υποχρέωση του κράτους 
να την παρέχει σε όλα τα παιδιά, σύγχρονη, αναβαθμισμένη, ολόπλευρη!
ΕΞΩ ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ!
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
· Αύξηση της χρηματοδότησης για την Παιδεία, ώστε να καλύπτονται όλες οι ανάγκες των σχολείων.
· Αφορολόγητο πετρέλαιο και φυσικό αέριο στα σχολεία, όπως δίνεται στους εφοπλιστές. 
· Ν’ απαλλαχθούν από ΦΠΑ για τα αναλώσιμα, όπως συμβαίνει με τις ξένες πρεσβείες. 
· Μείωση τιμολογίων της ΔΕΗ, όπως στις μεγάλες βιομηχανικές μονάδες.
·  Έκτακτο κονδύλι για τις δαπάνες θέρμανσης.
Οι εκπαιδευτικοί, οι γονείς, οι μαθητές, ο εργαζόμενος λαός
χρειάζεται να πάρουμε θέση απέναντι σ’ αυτές τις πολιτικές.
Οργανώνουμε την πάλη μας!
Για την Παιδεία των σύγχρονων λαϊκών αναγκών!
Δράμα, 14/2/2017
