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Αιδώς Αργείοι!!!
ή 
πώς η ΔΑΚΕ Ζακύνθου σε ρόλο λαγού υπονομεύει τα συνδικαλιστικά δικαιώματα!

Η ΔΑΚΕ Ζακύνθου σε ενημερωτικό της σημείωμα ισχυρίζεται ψευδώς ότι, με τη διαδικασία του κατεπείγοντος, φέραμε στις 26/01 ψήφισμα που αφορά τη στέγαση και τη δράση της ΕΛΜΕ Κ-Ι. Σκόπιμα «ξεχνάει» ότι το ζήτημα αυτό και η πρόταση της παράταξής μας βρίσκεται σε γνώση (και μάλιστα ΕΓΓΡΑΦΩΣ) όλων ανεξαιρέτως των παρατάξεων του Δ.Σ. από τις 12/01, δηλαδή δύο ολόκληρες εβδομάδες πριν το Δ.Σ. Το θέμα ήταν να έρθει προς συζήτηση στις εξής ημ/νίες: 12/01, 17/01, 25/01. Σε όλες αυτές τις ημ/νίες είχε προγραμματιστεί Δ.Σ. το οποίο για λόγους υγείας μελών του Δ.Σ. αναβλήθηκαν. Συνεπώς, ο ισχυρισμός της ΔΑΚΕ περί του κατεπείγοντος, ουδεμία σχέση έχει με την πραγματικότητα. 
Επιπλέον:
· Μέχρι και το Δ.Σ. στις 26/01 μεσολάβησαν ανακοινώσεις πολλών ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ καθώς και η πρώτη ανακοίνωση της ΟΛΜΕ, συνδικαλιστών της Κεφαλονιάς, που καταγγέλλουν τη σχολική επιτροπή του Δήμου για τη στάση της απέναντι στο θέμα. 
· Στις 27/01 η ΟΛΜΕ εκδίδει και νέα ανακοίνωση με την οποία καλεί τη Σχολική Επιτροπή Κεφαλονιάς: «να διαθέσει άμεσα (υπογρ. της ΟΛΜΕ) χώρο σε σχολικό συγκρότημα του Αργοστολίου – έδρα της ΕΛΜΕ Κ-Ι για τη στέγαση των γραφείων της».
Η ΔΑΚΕ Ζακύνθου χρησιμοποιεί προσχήματα και ψέματα για να συνεχίσει την επίθεση ενάντια στην συγκρότηση και τη δράση της ΕΛΜΕ στη Ζάκυνθο στην κατεύθυνση που ο κλάδος έχει επιλέξει. Δίνει διαπιστευτήρια ενάντια στην ταξική αλληλεγγύη, παίρνει πάνω της τη βρώμικη δουλειά και θέτει αίτημα (!!!) ενάντια στη μόνιμη στέγαση των εκπαιδευτικών συνδικάτων στα σχολεία, ενάντια στην επαφή των ΕΛΜΕ και των μαθητών. Η ΔΑΚΕ Ζακύνθου συνειδητά στοχοποιεί τα όποια κουτσουρεμένα συνδικαλιστικά δικαιώματα έχουν απομείνει. Παίζει ξεκάθαρα αρνητικό ρόλο, εν όψει των αλλαγών στο συνδικαλιστικό νόμο. Δε θέλει το συνδικαλισμό με προσανατολισμό ενάντια στην αιτία του προβλήματος, επιδιώκει σιγή νεκροταφείου για να περνάνε τρένο όλες οι αντιλαϊκές πολιτικές στην εκπαίδευση, σε βάρος μαθητών και εκπαιδευτικών. Τις αντιδραστικές αυτές αλλαγές ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛΛ και ΝΔ διαγκωνίζονται για το ποιος θα τις υλοποιήσει, αφού βέβαια τις ψήφισαν μαζί στο 3ο Μνημόνιο, γεγονός φυσικά για το οποίο η ΔΑΚΕ Ζακύνθου σφυρίζει αδιάφορα.
