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Για την ανακοίνωση της ΔΑΚΕ Ζακύνθου αναφορικά με τη στέγαση της ΕΛΜΕ Κ-Ι
Η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών Ζακύνθου καταγγέλλει την τοπική παράταξη της ΔΑΚΕ, η οποία στηρίζει την αντισυνδικαλιστική απόφαση της Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Κεφαλονιάς ενάντια στη στέγαση και τη δράση των ΕΛΜΕ στα σχολεία. Η ΔΑΚΕ Ζακύνθου όχι μόνο δεν στρατεύεται με το ρεύμα μαζικής καταδίκης από ΕΛΜΕ και Συλλόγους Πρωτοβάθμιας της εν λόγω απόφασης αλλά και τη στηρίζει αναφανδόν. 
Κανένα πρόσχημα δεν μπορεί να κρύψει την θέση της ΔΑΚΕ ότι «είναι και παράνομη και απαράδεκτη η εγκατάσταση ΜΟΝΙΜΑ ενός συνδικαλιστικού σωματείου σε ένα σχολικό συγκρότημα», κόντρα και σε αυτήν ακόμη την κουτσουρεμένη εργατική νομοθεσία. Για να αιτιολογήσει τη θέση της, αφού γνωρίζει καλά πως ο χώρος εργασίας είναι και χώρος συνδικαλιστικής δράσης, εφευρίσκει το «επιχείρημα» πως «τα σχολεία δεν έχουν μόνο καθηγητές, έχουν πολύ περισσότερους μαθητές με ηλικιακή και βιολογική ανωριμότητα, την οποία οφείλουμε να σεβόμαστε».
Οι θέσεις θέση αυτές δείχνουν πως υπάρχουν «πρόθυμοι» συνδικαλιστές που προτείνουν οι ίδιοι την εδραίωση πρακτικών και αντιλήψεων αποκλεισμού των ΕΛΜΕ από τα σχολεία. Η ΔΑΚΕ δίνει με επιτυχία εξετάσεις, όπως και πολλοί άλλοι, στο σάπιο σύστημα και στηρίζει αναφανδόν τη συρρίκνωση έως και εξαφάνιση των συνδικαλιστικών κατακτήσεων και δικαιωμάτων που προωθείται γενικότερα. 
Η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών Ζακύνθου θα δώσει όλες της τις δυνάμεις για να αντιμετωπιστούν οι επικίνδυνες αυτές αντιλήψεις, που ανοίγουν δρόμο για να είναι η δράση των εκπαιδευτικών μέσα στα σχολεία υπό διαπραγμάτευση και υπό κατάργηση. Πραγματική έννοια, τέλος, για τους μαθητές έχουν όσοι αντιπαλεύουν την κυρίαρχη πολιτική ενάντια στη μόρφωση και στο μέλλον τους κι όχι όσοι στηρίζουν το αντίθετο.
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