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Αλληλεγγύη

στον αγώνα των εργατών της Coca – Cola Θεσσαλονίκης

Το ΔΣ της ΕΛΜΕ-ΚΙ εκφράζει την αλληλεγγύη του στους εργαζόμενους της Coca – Cola Θεσσαλονίκης, οι οποίοι δίνουν έναν μεγάλο απεργιακό αγώνα για περισσότερο από τρία χρόνια με αίτημα την ακύρωση των απολύσεων και την επαναλειτουργία του εργοστάσιου.
Θυμίζουμε ότι το 2013 η πολυεθνική Coca – Cola έβαλε λουκέτο στο εργοστάσιό της στη Θεσσαλονίκη. Πέταξε στην ανεργία εκατοντάδες εργαζόμενους μεταφέροντας το εργοστάσιό της στη Βουλγαρία, όπως δεκάδες άλλες επιχειρήσεις που βρήκαν εκεί φθηνότερους εργαζόμενους, αξιοποιώντας την «ελευθερία» κίνησης κεφαλαίων, στα πλαίσια της συνθήκης του Μάαστριχτ της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η Coca – Cola δεν πάσχει από κέρδη. Σπέρνει ανεργία και δυστυχία για ακόμα μεγαλύτερα κέρδη. Ξηλώνει εργοστάσια που στήθηκαν με τον ιδρώτα εργαζομένων. Την ίδια στιγμή, βέβαια, έχει το θράσος να εμφανίζεται ως «κοινωνικά ευαίσθητη» μερεμετίζοντας κάποια σχολεία με την άδεια της πολιτείας και τη βοήθεια κάποιων δημάρχων.

Ο ηρωικός υπερ - τρίχρονος αγώνας των εργαζομένων αποτελεί παράδειγμα για όλους τους εργαζόμενους, τους άνεργους, τους νέους. Αυτός ο αγώνας είναι και δικός μας αγώνας. Είναι αγώνας όλης της εργατικής τάξης, όλων των εργαζομένων.

Το ΔΣ της ΕΛΜΕ-ΚΙ καλεί τους συνάδελφους:
· να πάρουν μέρος στο μποϊκοτάζ των προϊόντων της Coca – Cola: Amita - Fanta -Zero – κλπ μέχρι να επαναλειτουργήσει το εργοστάσιο
· να στηρίξουν οικονομικά και ηθικά τους απεργούς.

Η συνέχιση του αγώνα γίνεται πλέον και υπόθεση οικονομικής αντοχής.

Αριθμ. λογαριασμού:

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ IBAN:GR2201608750000000084799149
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΙΒΑΝ: GR9201102110000021148008697

Αργοστόλι 16/12/2016

Για το ΔΣ της ΕΛΜΕ-ΚΙ

	Ο Πρόεδρος


	Η Γενική Γραμματέας

	Γεωργόπουλος Διονύσης
	Ποταμιάνου Σοφία


