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Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ στην Ε’ ΕΛΜΕ Αν. Αττικής

Ανακοίνωση 

Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι 
           Η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών, το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το ΠΑΜΕ, ευχαριστεί όλους τους συναδέλφους που στήριξαν τις δυνάμεις μας. Το ψηφοδέλτιό μας παρουσιάζει σημαντική αύξηση σε ψήφους και σε ποσοστά στο ΠΥΣΔΕ Ανατολικής Αττικής σχεδόν διεκδικήσαμε τον δεύτερο αιρετό.                                                                                                                        

              Όσον αφορά το ΑΠΥΣΔΕ και ΚΥΣΔΕ του νομού Ανατ. Αττικής μας η  Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών αναδείχθηκε στη δεύτερη θέση.
            Σε καμία περίπτωση δεν εφησυχάζουμε με αυτά τα αποτελέσματα, αντίθετα μας γεμίζουν ευθύνες για το αύριο. Καλούμε όλους τους συναδέλφους σε συμμετοχή στη ζωή και τη δράση των  ΕΛΜΕ του Νομού μας. 

             Η επίθεση της κυβέρνησης στην εκπαίδευση αλλά και συνολικά στη ζωή μας δεν έχει τέλος. Έρχονται τα εργασιακά, ο συνδικαλιστικός νόμος, το ασφαλιστικό ξανανοίγει, σχεδιάζεται το "νέο" σχολείο κ.α. Απέναντι στην απογοήτευση, τη μοιρολατρία και τις λογικές της ανάθεσης εμείς προβάλουμε την οργάνωση σε ταξική κατεύθυνση για την ανάκτηση των απωλειών και τη διεκδίκηση όλων όσων μας αξίζουν.
Προσπεράστε τους συμβιβασμούς που καλλιεργούν οι δυνάμεις του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού και ελάτε να  φτιάξουμε γερά ταξικά συνδικάτα , να μπορούν να ανατρέψουν τις πολιτικές της κυβέρνησης και ΕΕ  που ματώνουν σήμερα το λαό. 
Δεν θα γίνουμε οι σκλάβοι του 21ου αιώνα!

Απαιτούμε δικαιώματα στην εργασία και τη ζωή, με βάση την εποχή μας τον 21ο αιώνα, τις σύγχρονες ανάγκες μας!
Δε θα σταματήσουν αν δεν τους σταματήσουμε εμείς!
Απαιτούμε:
· Την κατάργηση όλων των αντεργατικών και αντιασφαλιστικών νόμων των τελευταίων ετών και την ανάκτηση όλων των απωλειών. Την κρίση να πληρώσουν βιομήχανοι και τραπεζίτες.
Καμία αναμονή, καμία καθυστέρηση, όσους ανασχηματισμούς κι αν κάνει η κυβέρνηση !
Απαντάμε: ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ 24 Νοέμβρη ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ!
