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	Προς τα μέλη μας, 

τον τύπο


ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΟΜΠΑΜΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ !!

Tο Δ.Σ του ΣΕΠΕ  «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» καλεί  τους συναδέλφους στις 15 Νοέμβρη στις 6.30μ.μ. στην Ομόνοια να εκφράσουν την αντίθεση τους στην επίσκεψη Ομπάμα.

Η επίσκεψη του απερχόμενου Προέδρου των ΗΠΑ, αυτή την εποχή δεν είναι τυχαία. Οι παρεμβάσεις των ΗΠΑ στις διαπραγματεύσεις ΔΝΤ-ΕΕ γίνονται στα πλαίσια της σύγκρουσης των επιχειρηματικών συμφερόντων των μονοπωλιακών ομίλων τους και είχαν και  έχουν ως θύμα τον Ελληνικό λαό.

Η μετατροπή της Μέσης Ανατολής,  της Μεσογείου και των Βαλκανίων σε εμπόλεμη ζώνη, το αίμα των λαών της Συρίας, της Λιβύης, της Παλαιστίνης, για τον έλεγχο των πηγών ενέργειας και των δρόμων μεταφοράς τους,  είναι άμεσο αποτέλεσμα των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων, της χρηματοδότησης και στήριξης οργανώσεων, όπως το Ισλαμικό Κράτος, από τις ΗΠΑ και την ΕΕ για την εξυπηρέτηση των συμφερόντων τους.

Η στήριξη της Ελληνικής Κυβέρνησης στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, η εμπλοκή της στους ενδοιμπεριαλιστικούς  ανταγωνισμούς ΗΠΑ-ΕΕ-Ρωσίας, η παρουσία του ΝΑΤΟ στο Αιγαίο, οι εξελίξεις στην Τουρκία, η κλιμάκωση των πολέμων και η όξυνση των εντάσεων στην περιοχή πρέπει να  μας  βρουν όλους σε επαγρύπνηση.

Καλούμε τους συμαδέλφους να συμμετέχουν μαζικά στο Συλλαλητήριο που καλεί η ΕΕΔΥΕ, συνδικάτα και Ομοσπονδίες στις 15 Νοέμβρη στις 6.30μ.μ. στην Ομόνοια ενάντια στην Επίσκεψη Ομπάμα.
Βροντοφωνάζουμε:
· Όχι στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους.
· Να κλείσουν οι αμερικανοΝΑΤΟϊκές βάσεις και τα στρατηγεία.
· Έξω το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο.
· Να γυρίσουν οι ελληνικές στρατιωτικές δυνάμεις από αποστολές των ΝΑΤΟ – ΕΕ
· Εκφράζουμε αγωνιστικά τη διεθνιστική μας αλληλεγγύη στους πρόσφυγες και τους μετανάστες. 
· Υψώνουμε τείχος στο ρατσισμό και την ξενοφοβία.

                                                                                                        ΤΟ  Δ.Σ
