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Πρέβεζα 27-10-2016
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 
Συναδέλφισσα, συνάδελφε,

Όπως ορίζεται από το καταστατικό του συλλόγου μας, μέσα σε επτά(7) ημέρες από τις εκλογές πρέπει να γίνει η πρώτη προσπάθεια για τη συγκρότηση του Δ.Σ. σε σώμα. Μετά από συνεχείς επικοινωνίες, αφού με ευθύνη συγκεκριμένων μελών του νέου Δ.Σ. δεν βρίσκονταν ημερομηνία συνεδρίασης, ορίστηκε να γίνει η πρώτη προσπάθεια συγκρότησης Διοικητικού Συμβουλίου την Πέμπτη 27 Οκτωβρίου. 
Δυστυχώς όμως αυτή η συνεδρίαση δεν έγινε, γιατί  2 μέλη της ΔΑΚΕ και 1 μέλος της ΔΗΣΥ δεν εμφανίστηκαν ποτέ,  απαξιώνοντας ουσιαστικά  τους συναδέλφους που τους στήριξαν και τους ψήφισαν.  Με λίγα λόγια, αφού λοιπόν πήραν τις ψήφους… έφυγαν για τριήμερο.

Συναδέλφισσα, συνάδελφε,  
Η στάση των παραπάνω δυνάμεων δεν είναι τυχαία ούτε συμβαίνει μόνο εδώ στην Πρέβεζα. Αυτός ήταν και είναι ο ρόλος του παλιού (αλλά και του νέου) κυβερνητικού συνδικαλισμού: προεκλογικά να  σκορπίζουν υποσχέσεις και αυταπάτες, και μετεκλογικά να εκφυλίζουν και να απαξιώνουν τα σωματεία, σπέρνοντας αυταπάτες ότι τα προβλήματά μας θα λυθούν με κυβερνητικές εναλλαγές.  Τα «μεγαλοστελέχη» τους που παρέλασαν τους τελευταίους μήνες στο νομό μας, αυτούς τους στόχους υπηρετούσαν. Τα «ψηφαλάκια» τούς απασχολούσαν και όχι το δυνάμωμα του συλλόγου μας και των συνδικαλιστικών διαδικασιών.
Η βάρβαρη επίθεση κεφαλαίου - ΕΕ - κυβέρνησης, τα μεγάλα προβλήματα του κλάδου και της Εκπαίδευσης συνολικά δεν μπορούν να περιμένουν, και όσοι κωλυσιεργούν ή απαξιώνουν παραπέρα τις διαδικασίες, αναλαμβάνουν τεράστια ευθύνη. Το ΔΣ είναι εκλεγμένο και σε κάθε περίπτωση πρέπει να λειτουργήσει άμεσα. Καλείται η κάθε παράταξη να αναλάβει τις ευθύνες της.

Ως το ψηφοδέλτιο της ΑΣΕ, που στηρίζεται από το ΠΑΜΕ, στο ΣΕΠΕ Πρέβεζας  το επόμενο διάστημα δεν θ’ ανεχτούμε την οποιαδήποτε προσπάθεια εκφυλισμού των συνδικαλιστικών διαδικασιών. Θα εξακολουθήσουμε –όπως άλλωστε έχουμε δεσμευτεί απέναντί σας - να είμαστε μπροστά στους αγώνες εκπαιδευτικών-εργαζομένων, αναδεικνύοντας τα προβλήματα, συσπειρώνοντας τους συναδέλφους, χωρίς συμβιβασμούς,  συμβάλλοντας καθημερινά στην ανασύνταξη του κινήματος. 

Έχεις αρκετή πείρα και  δύναμη! Αξιοποίησέ την! 
Πάρε την κατάσταση στα χέρια σου!

Δεν πρόκειται να μας σώσει κανένας «σωτήρας» αν δεν παλέψουμε εμείς οι ίδιοι για τη δική μας τη ζωή!
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