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ΚΑΛΕΣΜΑ ΠΡΟΣ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ  ΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΟΥΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ
 ΣΤΟ ΘΥΣΙΑΣΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΗΣ ΕΑΜΙΚΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Το Διοικητικό Συμβούλιο  του Συλλόγου μας χαιρετίζει την κατάκτηση της παραχώρησης του ιερού χώρου του Σκοπευτηρίου στο Δήμο Καισαριανής.

Ως Σύλλογος αλλά και ως εκπαιδευτικοί έχουμε  χρέος να διδάξουμε την αιματοβαμμένη ηρωική ιστορία αυτού του τόπου, να μεταλαμπαδεύσουμε στη νέα γενιά στάσεις, αξίες αλλά και πρότυπα ζωής σαν του Ναπολέοντα Σουκατζίδη, της Ηρώς Κωνσταντοπούλου, του μικρού Ανδρέα Λυκουρίνου και όλων των άλλων πατριωτών που εκτελέστηκαν στο Σκοπευτήριο καθ΄ όλη τη διάρκεια της Γερμανικής κατοχής, με αποκορύφωμα την εκτέλεση των 200 κομμουνιστών την Πρωτομαγιά του 1944.

 Το άνοιγμα του Μουσείου της ΕΑΜικής Εθνικής Αντίστασης στο χώρο αυξάνει την υποχρέωσή μας για αύξηση της επισκεψιμότητας του χώρου.

Για να μπορέσει όμως ο Δήμος και ο Καισαριανιώτικος λαός να χαρεί τον καρπό των αγώνων του και να έχει πραγματικό νόημα η παραχώρηση αυτή, πρέπει η πολιτεία να προχωρήσει σε γενναία χρηματοδότηση για να αναδειχθεί ακόμα περισσότερο ο ιστορικός αυτός χώρος.

Το Δ.Σ. καλεί τους συναδέλφους από τα σχολεία του Συλλόγου μας να προγραμματίσουν επισκέψεις στο χώρο (Θυσιαστήριο και Μουσείο ΕΑΜικής Εθνικής Αντίστασης Καισαριανής)
 Για να κλείνετε τις επισκέψεις σας τηλεφωνείτε: Στο Γραφείο Δημάρχου τηλ.2132010764 

ή Κατημερτζής Γιώργος Πρόεδρος ΠΕΑΕΑ-ΔΣΕ παραρτήματος Καισαριανής 6944862556 
Για το Δ.Σ
Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                        

 H  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
     ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ                      
                     ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΟΥΤΑ 
