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Ψήφισμα για τις διώξεις εκπαιδευτικών στην Τουρκία

Ο  Σ.Ε.Π.Ε. Περιστερίου ΄΄Έλλη Αλεξίου΄΄εκφράζει την αλληλεγγύη του  στους εκπαιδευτικούς  του Συνδικάτου Egitim Sem και το λαό της Τουρκίας  και στηρίζει το δίκαιο αγώνα τους ενάντια στην αντιλαϊκή – αντεργατική επίθεση που δέχεται από την κυβέρνηση Ερντογάν.

Οι εξελίξεις στην Τουρκία αποδεικνύουν  ότι οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις  και οι ανταγωνισμοί γίνονται για τη μοιρασιά των κερδών τόσο μέσα στη χώρα όσο και στην ευρύτερη περιοχή

Ο αγώνας των λαών αλλά και των εκπαιδευτικών σε Ελλάδα και Τουρκία για μόρφωση, δουλειά, ζωή με δικαιώματα είναι κοινός. Τα συνδικαλιστικά και γενικότερα κοινωνικά δικαιώματα είναι κατακτήσεις και δεν τα διαπραγματευόμαστε.

Απαιτούμε να σταματήσουν οι διώξεις των εκπαιδευτικών αλλά και όλων των εργαζομένων στην Τουρκία. Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους αγωνιζόμενους και δηλώνουμε ότι θα σταθούμε στο πλάι τους όποτε χρειαστεί.

Η καλύτερη απάντηση στην αντιλαϊκή λαίλαπα είναι οι εργαζόμενοι να οργανώσουν την πάλη τους, να απαιτήσουν τον τερματισμό των ιμπεριαλιστικών πολέμων και επεμβάσεων και να παλέψουν για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών τους.

                                       
 ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ
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