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Προς
Την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Βορείου Αιγαίου

Τη Διεύθυνση ΠΕ Λέσβου
Κοινοποίηση
ΔΣ της ΔΟΕ

Μέλη του Συλλόγου

ΜΜΕ
Θέμα : Κάλυψη των κενών στα Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία της Λήμνου

  Έχουμε διανύσει ήδη ένα μήνα από την έναρξη των μαθημάτων της νέας σχολικής χρονιάς και η «κανονικότητα» στα σχολεία παραμένει «κενό γράμμα», αφού τα κενά σε δασκάλους, νηπιαγωγούς, εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων, εκπαιδευτικούς ειδικής αγωγής, ειδικό βοηθητικό και εκπαιδευτικό προσωπικό, παραμένουν και δημιουργούν προβλήματα στη λειτουργία σχολείων.

  Έχουμε επισημάνει και άλλες φορές ότι η κατάσταση αυτή στην εκπαίδευση που διαιωνίζεται τόσο με τις προηγούμενες, όσο και με τη σημερινή κυβέρνηση δεν είναι τυχαία. Έρχεται ως αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής που θέλει περικοπές και «κόφτες» σε μισθούς, συντάξεις, θέσεις εργασίας, δαπάνες σε υγεία-πρόνοια-παιδεία, για να χαρίζονται φοροαπαλλαγές, φοροελαφρύνσεις, προνόμια, σε επιχειρήσεις και επιχειρηματικούς ομίλους για να πολλαπλασιάζουν τα κέρδη τους σε βάρος των ανέργων, των εργαζόμενων, των συνταξιούχων, των γονιών που βάζουν όλο και πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη για τη μόρφωση των παιδιών τους.

  Αυτή την πολιτική καλούνται να υλοποιήσουν και υλοποιούν οι Διευθύνσεις στην εκπαίδευση, η Διεύθυνση ΠΕ Λέσβου και η πλειοψηφία των Υπηρεσιακών Συμβουλίων και του ΠΥΣΠΕ Λέσβου που αγνόησαν και αγνοούν τα αιτήματα του Συλλόγου μας για απόσυρση των μέτρων της κυβέρνησης και του Υπουργείου Παιδείας για τα νηπιαγωγεία, τα ολοήμερα, την ειδική αγωγή, για τμήματα μέχρι 15 νήπια και μαθητές για την Α΄και Β΄τάξη του Δημοτικού και μέχρι 20 μαθητές για τις υπόλοιπες τάξεις, για κάλυψη των πραγματικών κενών με εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων.

  Αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής είναι και η εμμονή της Διεύθυνσης να μη ζητά αναπληρωτές για την κάλυψη των λειτουργικών κενών που δημιουργούνται από τις μακροχρόνιες άδειες εκπαιδευτικών και να προσπαθεί να τα καλύψει με μετακινήσεις εκπαιδευτικών από ένα σχολείο σε άλλο, ή με άλλους τρόπους, δημιουργώντας προβλήματα στη λειτουργία των σχολείων.

  Αποτέλεσμα αυτής της πρακτικής είναι τα προβλήματα που δημιουργούνται στη λειτουργία του 2ου Δημοτικού Σχολείου Μύρινας, αφού παρόλο που ήταν γνωστό στη Διεύθυνση από την 1η Σεπτεμβρίου ότι υπήρχε λειτουργικό κενό στο σχολείο, δε διορίστηκε αναπληρωτής δάσκαλος, καθώς και τα προβλήματα που δημιουργούνται στα νηπιαγωγεία, αφού αντί να ζητήσουν άμεσα αναπληρώτρια νηπιαγωγό για το νηπιαγωγείο της Νέας Κούταλης στη θέση συναδέλφου που λείπει με μακροχρόνια άδεια, προσπαθούν να καλύψουν το κενό με μετακίνηση νηπιαγωγού από άλλο νηπιαγωγείο του νησιού.
  Εκφράζουμε την αντίθεσή μας και τη διαμαρτυρία μας γι αυτές τις πολιτικές και πρακτικές και ζητούμε τον άμεσο διορισμό αναπληρωτή δασκάλου για το 2ο Δημοτικό Σχολείο Μύρινας και αναπληρώτριας νηπιαγωγού για το νηπιαγωγείο Νέας Κούταλης.
  Επίσης επαναλαμβάνουμε τα αιτήματά μας για :
· Άμεση απόσυρση των κυβερνητικών τροπολογιών  και των Υπουργικών Αποφάσεων για το Ολοήμερο Δημοτικό και Νηπιαγωγείο, την Ειδική Αγωγή.
· Να καλυφθούν όλα τα Δημοτικά Σχολεία του νησιού μας (και τα ολιγοθέσια Θάνους, Κάσπακα και Αγίου Ευστρατίου), από εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων (Φυσικής Αγωγής, Αγγλικών, 2ης ξένης Γλώσσας (Γαλλικά, Γερμανικά), Μουσικής, Πληροφορικής, Καλλιτεχνικών, Θεατρικής Αγωγής).
· Να εφαρμοστεί επιτέλους ο νόμος για παραπέρα μείωση του αριθμού των μαθητών στα τμήματα που υπάρχουν διαγνώσεις για μαθητές που χρειάζονται ειδική παιδαγωγική στήριξη.
Να ικανοποιηθεί το αίτημα του Συλλόγου Διδασκόντων του Δημοτικού Σχολείου Μούδρου ζητά χωρισμό της Β΄τάξης σε 2 τμήματα  και επομένως και επιπλέον δάσκαλο.
· Να υπάρχει δάσκαλος υπεύθυνος για τη λειτουργία του ολοήμερου.
· Να καλυφθούν με δασκάλους ειδικής αγωγής  τα Τμήματα Ένταξης των Δημοτικών Σχολείων Μούδρου και Κοντοπουλίου.

Να καλυφθούν με δασκάλους και νηπιαγωγούς Παράλληλης Στήριξης, τα παιδιά των Νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων της Λήμνου για τα οποία υπάρχει γνωμάτευση από το ΚΕΔΔΥ. 

Να καλυφθούν το Ειδικό Σχολείο Καλλιθέας, το Νηπιαγωγείο Νέας Κούταλης και το ΚΕΔΔΥ Λήμνου με το απαραίτητο Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό και Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό που έχουν ανάγκη.
· Να διοριστούν δάσκαλοι για Τάξεις Υποδοχής (ΖΕΠ) στα Δημοτικά Σχολεία Νέας Κούταλης και 2ο Μύρινας που το έχουν ζητήσει.
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