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Συλλόγου «Ρήγα Φερραίου»
Συναδέλφισσες/οι Νηπιαγωγοί,

 

Η καινούρια σχολική χρονιά μάς βρίσκει αντιμέτωπους με έναν κυκεώνα προβλημάτων στη λειτουργία των Νηπιαγωγείων, ως άμεση συνέπεια της εφαρμογής των πρόσφατων υπουργικών αποφάσεων, που αποδομούν και απαξιώνουν τη λειτουργία και τον ρόλο των ολοήμερων τμημάτων,  τσακίζουν τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μας και ανοίγουν το δρόμο σε μετακινήσεις συναδέλφων.

Ήδη στα Νηπιαγωγεία του Συλλόγου «Ρήγας Φεραίος» έχουμε υποστεί τους πρώτους κραδασμούς, που προοιωνίζουν το μέγεθος της καταστροφής του δημόσιου νηπιαγωγείου που θα ακολουθήσει τα επόμενα χρόνια, αν δεν τους σταματήσουμε με την οργανωμένη πάλη μας.

 

Συγκεκριμένα :
 

· Το 6ο Ν/Γ Ρέντη ανεστάλη η λειτουργία του και στη συνέχεια συγχωνεύτηκε με το 7ο Ν/Γ Ρέντη,  λόγω μικρού αριθμού εγγραφών νηπίων, κάτι που δε θα συνέβαινε, αν ίσχυε το πρότερο καθεστώς των 7 εγγραφών (ψήφιση άρθρου 35, παράγραφο 1α του νομοσχεδίου "Ρυθμίσεις για την Έρευνα και άλλες διατάξεις", που διπλασιάζει από 7 σε 14 τον ελάχιστο αριθμό νηπίων που χρειάζονται για να λειτουργήσει ένα νηπιαγωγείο).

 

· Στο 16ο Ν/Γ Ρέντη χάθηκε το ένα ολοήμερο τμήμα του, δημιουργώντας υπεραριθμία και μετακίνηση της συναδέλφου που υπηρετούσε εκεί (ΦΕΚ 2670/ 26-08-2016 αρ. απόφασης 130272 - ενιαίος τύπος ολοήμερου νηπιαγωγείου).
 

· Στα 54 & 57 Ν/Γ Καμινίων, που κάνουν αρχικά κοινές εγγραφές και στην συνέχεια μοιράζουν τους μαθητές στα τμήματα, χάθηκε ένα ολοήμερο και ένα πρωινό τμήμα, αφού η «μεικτή» πλέον λειτουργία των νηπιαγωγείων έδωσε τη δυνατότητα στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά να στοιβάξει 71 νήπια – προνήπια σε δύο πρωινά τμήματα των 24 παιδιών και ένα ολοήμερο των 23 παιδιών. Να σημειωθεί ότι στα προαναφερθέντα νηπιαγωγεία λειτουργούν και δύο τμήματα ένταξης, γεγονός που δυσχεραίνει ιδιαίτερα τη λειτουργία τους.

 
Από τα παραπάνω, εύκολα γίνεται αντιληπτό ότι οι μεταρρυθμίσεις στο χώρο της Προσχολικής Αγωγής σε καμία περίπτωση δεν ήρθαν για να καλύψουν τις μορφωτικές ανάγκες των μαθητών μας ή για να κατοχυρώσουν τα εργασιακά μας δικαιώματα, όπως προβάλλει ο παιδαγωγικός φερετζές των δυνάμεων του νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού (ΕΡΑ). Πρόκειται για ισοπεδωτική πολιτική που εναρμονίζεται πλήρως με τις οδηγίες του ΟΟΣΑ (που συμβουλεύει για λιγότερους εκπαιδευτικούς) και τις δεσμεύσεις του 3ου μνημονίου που αποδέχθηκαν, ψήφισαν όλα τα αστικά κόμματα και τώρα εφαρμόζει η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.
Τους τελευταίους μήνες, ιδιαίτερα το ολοήμερο Νηπιαγωγείο χτυπήθηκε αλύπητα, αποκαλύπτοντας τους σχεδιασμούς του υπουργείου που αντικειμενικά ανοίγουν το δρόμο για την κατάργησή του. Υπενθυμίζουμε τις προϋποθέσεις που για πρώτη φορά μπήκαν στην εγγραφή των νηπίων σ’ αυτό, την προαιρετικότητα στη λειτουργία του, καθώς και την απουσία ενιαίου παιδαγωγικού – διδακτικού έργου.

Ειδικά η προαιρετικότητα του ολοήμερου τμήματος σκιαγραφεί από μόνη της ένα Νηπιαγωγείο που δε θα ασχολείται ολόπλευρα και ενιαία με την εκπαίδευση των παιδιών της προσχολικής ηλικίας, αλλά θα λειτουργεί κυρίως με όρους φύλαξης. Ήδη παρατηρείται αυξητική τάση για μετακίνηση από το ολοήμερο πρόγραμμα στο βασικό μέχρι τη  1 μ.μ.  με ό,τι αυτό συνεπάγεται και για τις εργασιακές σχέσεις των νηπιαγωγών.

Συνάδελφοι,
         

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ στο Σύλλογό μας,  από την αρχή πάλεψαν με σκοπό την απόσυρση όλων των αντιεκπαιδευτικών αλλαγών που αφορούν το νηπιαγωγείο. Γι’ αυτό και πρότειναν στην πλειοψηφία του Συλλόγου την κινητοποίηση στις 7/9 στο Υπουργείο Παιδείας με αίτημα την απόσυρση των ρυθμίσεων και αποφάσεων για τα νηπιαγωγεία. Γι’ αυτό και συνέβαλλαν αποφασιστικά στο να υπάρξουν αποφάσεις συλλόγων διδασκόντων νηπιαγωγείων στο Σύλλογό μας που προχωρούν σε κατανομή τμημάτων και ωρολόγιο πρόγραμμα όχι σύμφωνα με την Υ.Α. Φίλη, αλλά με τις αποφάσεις του σωματείου.

Αντίθετα, η πλειοψηφία στο Δ.Σ. του Συλλόγου καταψήφισε την κινητοποίηση στο Υπουργείο Παιδείας στις 7/9, στερώντας από τις νηπιαγωγούς του συλλόγου να απαντήσουν δυναμικά και άμεσα στα αντιεκπαιδευτικά μέτρα. Το ίδιο έπραξαν οι  ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ  και  Λοιπές Δυνάμεις σε όλους τους συλλόγους του Πειραιά. Στο μεγαλύτερο Σύλλογο του Πειραιά μάλιστα, την  «Πρόοδο» (δεν υπάρχει βλέπετε εκλεγμένο μέλος του ΠΑΜΕ στο Δ.Σ.) δεν κατέθεσαν στις Σχ. Συμβούλους ούτε ένα πρακτικό συλλόγου διδασκόντων που να προτείνει αμιγή τμήματα και εναλλαγή βάρδιας. Αυτό σημαίνει ότι δεν ενημέρωσαν, δε θωράκισαν τις συναδέλφους, αλλά τις άφησαν να πορευτούν στη ’’νομιμότητα’’ και εφαρμογή- αποδοχή των μέτρων.

Οι ίδιες Δυνάμεις- Πλειοψηφίες  καταψήφισαν δύο φορές πρόταση των  εκπροσώπων του ΠΑΜΕ στο Δ.Σ. της ΔΟΕ για αντίστοιχες κινητοποιήσεις για τα νηπιαγωγεία με το επιχείρημα ότι δεν μπορεί να παλεύουμε χωριστά για τις νηπιαγωγούς (θυμίζουμε ότι και την κινητοποίηση για Ειδική Αγωγή στις 25/8 την είχε αποκαλέσει εκπρόσωπος των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ στην ΑΔΕΔΥ συντεχνιακή).

Οι πλειοψηφίες αυτές, ενώ μιλάνε για ενότητα, ουσιαστικά στηρίζουν ’’το διαίρει και βασίλευε’’. Ενώ μιλάνε για αγώνες, καταψηφίζουν ό,τι κινείται στη λογική ρήξης και ανατροπής. Προκηρύσσουν απεργίες χωρίς να κάνουν τίποτα για να τις οργανώσουν (χαρακτηριστική η απεργία στις  15 Σεπτεμβρίου).

Οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ, όταν όλο το προηγούμενο διάστημα αποτέλεσαν  ως παράταξη (μαζί με την κυβερνητική ΕΡΑ) σκαλοπάτι κυβερνητικής εναλλαγής και ανόδου του ΣΥΡΙΖΑ στην εξουσία, με τη στήριξη που του έδωσαν στο συνδικαλιστικό κίνημα, κατανοούμε ότι είναι δύσκολο τώρα να αντιπαλέψουν μέτρα που η ’’αριστερή’’ κυβέρνηση, που πίστεψαν, υλοποιεί. Τέτοιες πρακτικές όμως βάζουν εμπόδια στην ανασύνταξη και αντεπίθεση του κινήματος. Μετατρέπουν το κίνημα σε χειροκροτητή των εκάστοτε κυβερνήσεων.
 
 Συνάδελφοι,
Αυτήν την επίθεση δεν μπορούμε και δεν πρέπει να την αντιμετωπίσουμε ο καθένας μόνος του. Όλοι μαζί, συσπειρωνόμαστε, αντιστεκόμαστε, αντιπαλεύουμε αυτές τις πολιτικές, μαζί με τους γονείς και τ’ άλλα εργατικά σωματεία.

Οι επιθέσεις αυτές έχουν στόχο να προσαρμόσουν το σχολείο, τα εργασιακά δικαιώματα, ολόκληρη τη ζωή μας, στις απαιτήσεις του μεγάλου Κεφαλαίου, που προκειμένου να μπει σε τροχιά ανάπτυξης δε διστάζει, ούτε έχει τον οποιονδήποτε ηθικό φραγμό, να εφαρμόσει τα πιο άγρια αντιλαϊκά μέτρα!

Δεν αποδεχόμαστε τον κόφτη που πλανιέται πάνω από τα σχολειά μας, τον εργασιακό μεσαίωνα, την καταπάτηση της αξιοπρέπειάς μας!

Η μέχρι τώρα εμπειρία, μάς έχει δείξει ότι όποτε παλέψαμε μαζικά, ακυρώσαμε ή παγώσαμε μέτρα.

 

Διεκδικούμε δυναμικά και ανυποχώρητα:

· Πλήρη απόσυρση όλων των τελευταίων υπουργικών αποφάσεων, που αποσυνθέτουν το Δημόσιο Νηπιαγωγείο.

· Ενιαίο Δωδεκάχρονο Σχολείο και Δίχρονη, υποχρεωτική, δημόσια & δωρεάν Προσχολική Αγωγή.

· Αναλογία μαθητών – Νηπιαγωγού, 1 προς 15 νήπια – προνήπια.

· Οργανωμένη σίτιση με χώρους εστίασης και τραπεζοκόμους.

· Νηπιαγωγεία με κατάλληλες κτιριακές υποδομές.

· Μόνιμους, μαζικούς διορισμούς για να καλυφθούν τα κενά.

· Κατοχύρωση του εργασιακού ωραρίου των νηπιαγωγών.
Σεπτέμβριος 2016
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ ΚΑΙ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.








