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Ανακοίνωση για τη στάση της πλειοψηφίας του συλλόγου σε θέματα που προτάθηκαν στο Δ.Σ.
Συνάδελφοι, σας ενημερώνουμε ότι η  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ (ΠΑΜΕ) του συλλόγου μας’’Ν. Πλουμπίδης’’ κατέθεσε τρία θέματα στο Δ.Σ. τα οποία καταψηφίστηκαν από την πλειοψηφία . Πιο συγκεκριμένα  καταψήφισαν οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ  την πρόταση μας για τους  ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ και τα χιλιάδες παιδιά που μένουν απέξω (ανάμεσα στα οποία και παιδιά συναδέλφων), με το σκεπτικό ότι  ο σύλλογος αυτή τη στιγμή δεν μπορεί να κάνει κάτι, γιατί ασχολείται με τα προνήπια και τα νήπια, ενώ συγχρόνως καταψήφιζαν και την κινητοποίηση 7 συλλόγων της Αττικής στο υπουργείο παιδείας για τα νηπιαγωγεία στις 7/9!!! 
Με τη στάση αυτή μπαίνουν σοβαρά εμπόδια στον κοινό αγώνα για να διασφαλίσουν τα παιδιά από 1 έως 4 την ένταξή τους σε παιδικό σταθμό και για την ουσιαστική θεσμοθέτηση της δίχρονης προσχολικής αγωγής ( 4 έως 6 ).
 Η ίδια πλειοψηφία καταψήφισε τη στήριξη και τη συμμετοχή στην κινητοποίηση δεκάδων σωματείων του Δημοσίου στις 14 Σεπτεμβρίου στο Υπουργείο Εσωτερικών για την αποκατάσταση των απωλειών στο Δημόσιο, τη βαθμολογική και μισθολογική αναγνώριση. Καταψηφίστηκε, γιατί όπως υποστήριξαν δεν μπήκε η κινητοποίηση στα Δ.Σ. των ΔΟΕ και ΑΔΕΔΥ. Κατανοούμε την αγωνία των συναδέλφων της πλειοψηφίας να απευθυνθούν στην ΑΔΕΔΥ, που σε πρόσφατη ανακοίνωση της με μαύρο δάκρυ ομολόγησε ότι έκανε ότι περνούσε από το χέρι της, για να μετατρέψει το συνδικαλιστικό κίνημα σε σκαλί για να ανέβει η κυβέρνηση του Τρίτου Μνημονίου. Κατανοούμε και την αγωνία τους να περιμένουν την επιδοκιμασία από συνδικαλιστικές δυνάμεις που δεν έκαναν το ελάχιστο για να  δημιουργηθούν οι στοιχειώδεις όροι για την επιτυχία μιας απεργίας που την εισηγήθηκαν και την ψήφισαν στη ΔΟΕ, ενώ αρνήθηκαν να στηρίξουν τις κινητοποιήσεις σωματείων της Αθήνας ενάντια στα μέτρα για τα νηπιαγωγεία που τσακίζουν μορφωτικά και εργασιακά δικαιώματα.
Αλλά θέλουμε να συμπληρώσουμε και το εξής: Δεν μπορεί το πρωτοβάθμιο σωματείο, που είναι το κύτταρο του αγώνα,  να μην παίρνει πρωτοβουλίες αγώνα, συσπείρωσης, να ενώνει τους εργαζόμενους για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών του, σε σύγκρουση με τη στρατηγική που ζητά για ακόμα μια φορά ο λαός να πληρώσει την κρίση, που τσακίζει μισθούς, συντάξεις, την υγεία, την παιδεία, γιατί αυτό απαιτεί η ανταγωνιστικότητα και η επιχειρηματικότητα, και οι κυβερνήσεις που τις υπηρετούν.
 Η αρνητική στάση αυτή της πλειοψηφίας απέναντι σε τέτοιες πρωτοβουλίες πρέπει να προκαλέσει εύλογα ερωτηματικά σε κάθε εργαζόμενο που περιμένει για τέτοια σημαντικά θέματα συσπείρωση και δυναμική απάντηση. 
Καμία ανάθεση, κανένας εφησυχασμός!! Συσπείρωση στο σωματείο με αλλαγή στο συσχετισμό δύναμης για να γίνει το σωματείο πραγματικό κάστρο αγώνα!!! 
Για να αλλάξει και ο αρνητικός συσχετισμός στην Ομοσπονδία και να αποκτήσει η Ομοσπονδία τα Ταξικά και Αγωνιστικά χαρακτηριστικά που πρέπει!!!
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