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ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ
Συναδέλφισσες- Συνάδελφοι,

στη Γενική Συνέλευση, την Τετάρτη 21/9, συζητήθηκαν τα προβλήματα που ταλανίζουν τα σχολεία μας με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς και αφορούν στη λειτουργία των Νηπιαγωγείων, στα κενά σε εκπαιδευτικούς (υπεύθυνους τάξης και ειδικοτήτων καθώς και στη χρέωση, ως διδακτική ώρα, της σίτισης στα ολοήμερα τμήματα. Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης θα πραγματοποιηθεί παράσταση διαμαρτυρίας στην Δ/νση Π.Ε. Αν. Αττικής απαιτώντας:
• Ο τρόπος λειτουργίας κάθε Νηπιαγωγείου και η κατανομή των τμημάτων να είναι απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων της κάθε μονάδας, (όπως συμβαίνει και στο Δημοτικό) και οι Σχολικοί Σύμβουλοι να σεβαστούν και να κάνουν δεκτές τις σχετικές αποφάσεις.

• Να καλυφθούν άμεσα όλα τα κενά σε εκπαιδευτικούς, κανένα τμήμα χωρίς υπεύθυνο δάσκαλο, άμεση πρόσληψη εκπαιδευτικών ειδικοτήτων, να ανοίξουν άμεσα όλες οι δομές Ειδικής Αγωγής.
• Η σίτιση στο ολοήμερο πρόγραμμα να αναγνωρίζεται ως διδακτική ώρα για όλους τους εκπαιδευτικούς των ολοήμερων τμημάτων που λειτουργούν στο κάθε σχολείο.

Το Δ. Σ. του  Συλλόγου μας καλεί του συναδέλφους στην παράσταση διαμαρτυρίας στην Διεύθυνση Π. Ε. Αν. Αττικής (Λ. Λαυρίου 150 Γλυκά Νερά)

Τη Δευτέρα 26 Σεπτεμβρίου στις 13:45
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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