ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠ/ΩΝ ΠΕ «Ο ΘΟΥΚΥΔΙΔΗΣ»

                                                                             Αρ.πρ. 34
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Έξω οι ΜΚΟ (μη κερδοσκοπικές) από τα Δημόσια Σχολεία 
    Το ΔΣ του Συλλόγου μας, χαιρετίζει τους συναδέλφους, που με την στάση τους στο σεμινάριο(Αγ. Δημήτριος κι ένα κομμάτι του Αλίμου),στις 8/9, έδειξαν την αντίθεσή τους στην εμπλοκή «μη κερδοσκοπικών οργανώσεων» και όχι μόνο, στην παιδαγωγική διαδικασία και  αποχώρησαν από αυτό. (Προωθήθηκε επισήμως από το Υπουργείο και  σχολική σύμβουλο).
   Ο Σύλλογός μας εκφράζει την πάγια αντίθεσή του στην παρουσία τους στο Δημόσιο Σχολείο, σε όλο αυτό το πλέγμα του επαγγελματικού εθελοντισμού και στην στρατηγική επιλογή, όλων των κυβερνήσεων, για την εκχώρηση βασικών τομέων ευθύνης (και στη δική μας περίπτωσης της Εκπαίδευσης) σε ΜΚΟ (μη κερδοσκοπικές ,μη κυβερνητικές κλπ) , οι οποίες λειτουργούν ως εργολαβικά γραφεία Κρατικών Προγραμμάτων με το αζημίωτο. Σε αυτό το πλαίσιο, το στοιχειώδες δικαίωμα στην Εκπαίδευση γίνεται στόχος κερδοσκοπικών δραστηριοτήτων.  Xαρακτηριστικό παράδειγμα το εν λόγω σεμινάριο  με την παρουσία  της  QualityNet Foundation,    στο οποίο ζητούνταν από 5 έως 7 ευρώ από κάθε μαθητή για τη συμμετοχή του,(πέρα από το περιεχόμενο τέτοιων σεμιναρίων). 
     Ο Σύλλογος αγωνίζεται να μην περάσει, στη συλλογική συνείδηση, η παρουσία όλων αυτών των οργανώσεων-οργανισμών κλπ,  ως αυτονόητο – «φυσικό φαινόμενο» για την κάλυψη βασικών αναγκών των δομών και λειτουργίας της Εκπαίδευσης. Να αφυπνίσει γονείς και εκπαιδευτικούς και από κοινό μετερίζι να διεκδικήσουν το αυτονόητο : Δημόσια Δωρεάν Παιδεία που να ανταποκρίνεται ολόπλευρα στις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες των παιδιών, χωρίς «στηρίγματα» σε επαγγελματίες «φιλανθρώπους». Η Δημόσια Δωρεάν Εκπαίδευση άπτεται της αποκλειστικής ευθύνης του Κράτους. Κανένας ιδιώτης και καμιά ΜΚΟ δεν μπορεί να παρεμβαίνει στα σχολεία και να εκπονεί προγράμματα. 
    Λαμβάνοντας υπ ’όψιν τα προαναφερθέντα, επισημαίνουμε τις ευθύνες της προϊσταμένης αρχής και της Σχολικής Συμβούλου, που επέβαλαν την  παρουσία και παρέμβασή  της  στο εν λόγω σεμινάριο.

   Τονίζουμε ότι τέτοια σεμινάρια πρέπει να γίνονται με την παρουσία Πανεπιστημιακών Δασκάλων ,εξειδικευμένων εκπαιδευτικών κλπ -δημόσιων φορέων.
 Το Δ.Σ. του Συλλόγου Π.Ε. « Ο Θουκυδίδης» καταδικάζει την όποια δραστηριοποίηση ΜΚΟ στο  Σχολείο με σκοπό την εκπόνηση εκπαιδευτικού προγράμματος και όχι μόνο.

Τα μάτια μας και τα αντανακλαστικά μας πρέπει να είναι σε εγρήγορση!
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