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             του Συλλόγου μας,

mail : segseferis@gmail.com /gseferis.edu@gmail.com


τον τύπο, τη ΔΟΕ www.gseferisedu.blogspot.gr
ΌΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ ΣΤΙΣ 7 μ.μ.
  Το Δ.Σ του ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» απευθύνει σε όλους τους συναδέλφους κάλεσμα συμπόρευσης και ενίσχυσης των αγώνων, με όλους τους άλλους εργαζομένους, τους ανέργους τη φτωχή αγροτιά, τους αυτοαπασχολούμενους για αγωνιστική απάντηση και αντεπίθεση!
Κανένας κλάδος μόνος του, κανένα σωματείο μόνο του δεν μπορεί να αντιμετωπίσει την ενιαία κι οργανωμένη επίθεση κυβέρνησης, εργοδοσίας και κουαρτέτου.  
Το ¨νέο¨ Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Μοντέλο, της δήθεν δίκαιης ανάπτυξης που με θρασύτητα επικαλείται η κυβέρνηση πατάει πάνω στα συντρίμμια των εργατικών – λαϊκών δικαιωμάτων. 
Τα νέα μέτρα που ακολουθούν στα εργασιακά, στις απολύσεις, στο δικαίωμα στην απεργία, τα συνεχόμενα φορολογικά μέτρα έχουν έναν και μόνο κερδισμένο: Τον πολλαπλασιασμό των κερδών του μονοπωλιακού κεφαλαίου! 
Η λύση και η δύναμη βρίσκεται στον οργανωμένο ταξικό αγώνα, στη συμμαχία μας με την εργατική τάξη και τα φτωχά λαϊκά στρώματα με ενιαίο μέτωπο ενάντια στα μονοπώλια, σε ΕΕ-ΔΝΤ και τις κυβερνήσεις που τους υπηρετουν, για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής!
Να δυναμώσουμε την πάλη μας για αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις, κοινωνικές παροχές, για την κάλυψη των απωλειών μας, για όλα όσα μας έκλεψαν, όλα όσα είναι δικαίωμά μας με βάση τον πλούτο που παράγουμε και τις σύγχρονες ανάγκες μας.
Για μια παιδεία των σύγχρονων μορφωτικών λαϊκών αναγκών. Με εκπαιδευτικούς  με μόνιμη και σταθερή δουλειά, μέσα από μαζικούς μόνιμους διορισμούς χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 
Εδώ και τώρα να γίνει καθολικό αίτημα όλων των εργαζομένων η υπογραφή Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για άμεση επαναφορά του κατώτερου μισθού στα 751€ και των Κλαδικών Συμβάσεων με το πλαίσιο ταξικού κινήματος, με καθολική ισχύ και υποχρεωτικότητα.
 ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ ΤΟ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΡΙΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ!.
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ





Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΙΜΕΡΤΖΟΓΛΟΥ



ΝΤΙΑΝΑ ΛΙΑΚΟΥ

