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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΠΥΣΠΕ (29/8)
Σήμερα Δευτέρα 29/8 αντιπροσωπεία του Δ.Σ. του συλλόγου μας μαζί με  αντιπροσωπείες των Δ.Σ και των άλλων δύο συλλόγων της Β Αθήνας (ΠΕΡΙΚΛΗΣ και ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ) κάνοντας δυναμική παρέμβαση ακύρωσαν την αιφνιδιαστική προσπάθεια του Δ/ντή Εκπαίδευσης για έκτακτη συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ  με θέματα:
1. Προσδιορισμό των λειτουργικών κενών των κλάδων ΠΕ70, ΠΕ71, ΠΕ05,ΠΕ06, ΠΕ07, ΠΕ08, ΠΕ11, ΠΕ16, ΠΕ19-20,ΠΕ32 και ΠΕ60 των σχολικών μονάδων.
2. Προσδιορισμό των λειτουργικών υπεραριθμιών (αριθμητικά) σε κάθε σχολική μονάδα των κλάδων ΠΕ70, ΠΕ60, ΠΕ06 και ΠΕ11.
Η Διεύθυνση της Β΄Αθήνας, παρά τη ματαίωση της πρώτης προσπάθειας συνεδρίασης του ΠΥΣΠΕ την Παρασκευή 26/8 ύστερα από τις καταγγελίες των Δ.Σ των συλλόγων και την παράσταση διαμαρτυρίας,   επιμένει να προχωρήσει σε συνεδριάσεις αφού κατά τη γνώμη της έχουν καταγραφεί όλες οι  ελλείψεις και τα πλεονάσματα.  Οι εκπαιδευτικοί, οι μαθητές και οι ώρες διδασκαλίας «λαμβάνονται» υπόψη ως αριθμοί σε κουτάκια μιας λίστας που κυκλοφορούσε στα γραφεία της Διεύθυνσης.

Η λογική τους ; … «Πόσα τμήματα πρωινού ωραρίου - τόσοι εκπαιδευτικοί σε κάθε σχολική μονάδα».
Ποιος όμως θα είναι ο εκπαιδευτικός που θα αναλάβει τη μελέτη στο ολοήμερο;

Πόσες διαγνώσεις θα έρθουν στα σχολεία από τα ΚΕΔΔΥ και τα Ιατροπαιδαγωγικά και θα χρειαστεί να μειωθεί ο αριθμός των μαθητών και κατά συνέπεια να δημιουργηθούν παραπάνω τμήματα σε κάθε σχολική μονάδα;
Πώς θα στελεχωθούν τα τμήματα ένταξης;

Πόσες νέες εγγραφές θα γίνουν και πόσες άδειες εκπ/κών θα δηλωθούν τις πρώτες μέρες λειτουργίας των σχολείων;
Πόσα τμήματα νηπιαγωγείων ενδέχεται να μη λειτουργήσουν σύμφωνα με την Υ.Α. για τον «Ενιαίο Τύπο Ολοήμερου Νηπιαγωγείου»;
Στη λογική και τις επιταγές της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής του ΥΠ.Π.Ε.Θ. συναινεί και η Διεύθυνση, η οποία προσπαθεί να κόψει και να ράψει στα μέτρα της,  μια εικονική πραγματικότητα, πολύ μακρινή από τις πραγματικές ανάγκες των σχολικών μας μονάδων.         
Απαιτήσαμε να μη γίνει καμία συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ, πριν ανοίξουν τα σχολεία και πριν οι Σύλλογοι Διδ/ντων , αφού καταγράψουν τα πραγματικά κενά, να τα στείλουν στη Διεύθυνση.
Καλούμε τους αιρετούς και τα διορισμένα μέλη του ΠΥΣΠΕ να μη συναινέσουν στην υλοποίηση των αντιεκπαιδευτικών αποφάσεων και τροπολογιών.
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

-Είμαστε αντιμέτωποι με μια επίθεση στις μορφωτικές ανάγκες των μαθητών και τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών. Η άρση της οργανικότητας, η υπεραριθμία, η «κινητικότητα» και η επιβολή των ελαστικών  εργασιακών σχέσεων έρχονται να ανατρέψουν τις ισχύουσες εργασιακές σχέσεις.
-Είμαστε αντιμέτωποι με μια πολιτική που μας θεωρεί όλους εν δυνάμει υπεράριθμους.
-Είμαστε σε ετοιμότητα και τις επόμενες μέρες να παρέμβουμε αν επιχειρηθεί συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ.
- Καλούμε τους συναδέλφους με τη μαζική τους συμμετοχή στο σωματείο, στις Γ.Σ, στις μαζικές διαδικασίες να αποτρέψουμε αποφάσεις που ανοίγουν τους ασκούς του Αιόλου για το εργασιακό μας μέλλον.
-Να δώσουμε τη μάχη στις συνεδριάσεις των συλλόγων διδασκόντων, τμήμα το τμήμα, σχολείο  το σχολείο  να μην εφαρμοστούν στην πράξη οι  νέες ρυθμίσεις που οδηγούν στη διάλυση του δημόσιου σχολείου. 
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΣΤΙΣ 12.00 μ.μ.
ΚΑΝΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ!!
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