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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ για την παράσταση διαμαρτυρίας στο Δήμο Αχαρνών
Την Πέμπτη 9 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας του Δ.Σ. του Συλλόγου μας στο Δήμο Αχαρνών για την χρηματοδότηση των σχολείων. Το Δ.Σ. συναντήθηκε με τον Aντιδήμαρχο Παιδείας και με τον Πρόεδρο της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής. Δύο ζητήματα είχαμε βάλει στην προϋγούμενη ανακοίνωσή μας, τη χρηματοδότηση και τις επισκευές και συντηρήσεις των σχολικών κτηρίων.

Για την καθυστέρηση της καταβολής της 2ης δόσης από το Δήμο στη Σχολική Επιτροπή και στη συνέχεια στα Σχολεία, η απάντηση που πήραμε ήταν ότι δεν μπορεί να γίνει γιατί δεν υπάρχει προϋπολογισμός στο Δήμο, ο οποίος θα πρέπει να συνεδριάσει για να αποφασίσει το Δημοτικό Συμβούλιο, ώστε να δοθούν στη συνέχεια τα χρήματα στα σχολεία. Στην ερώτησή μας για το πότε ο Δήμος θα προχωρήσει σε συνεδρίαση για έγκριση του σχετικού προϋπολογισμού και αν το Σεπτέμβρη τα σχολεία θα έχουν πάρει τα χρήματα, δεν πήραμε καμία δέσμευση. 
Αναφορικά με τις επισκευές και τις συντηρήσεις που έχουν ανάγκη τα σχολικά κτήρια, θα γίνει προγραμματισμός και θα γίνουν όσες θεωρηθούν επείγουσες και απολύτως αναγκαίες. Χαρακτηριστική η απάντηση που πήραμε : «Αν ζητήσουν 20 σχολεία βάψιμο δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί το αίτημα». Η προσπάθεια τόσο του κ. Αντιδημάρχου αλλά και του Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής ήταν να μας πείσουν ότι όλα είναι καλά, ότι τα σχολεία δεν αντιμετωπίζουν προβλήματα χρηματοδότησης και ότι οι επισκευές και συντηρήσεις γίνονται στην ώρα τους.  
Η πραγματικότητα, που την γνωρίζουν πολύ καλά οι συνάδελφοι και οι γονείς στα σχολεία, είναι τελείως διαφορετική. Όλοι σχεδόν οι γονείς έχουν βάλει βαθιά το χέρι στην τσέπη για να αγοράσουν γραφική ύλη που έχουν ανάγκη τα σχολεία. Πολλοί γονείς έχουν προσφέρει εργασία για τις επισκευές και συντηρήσεις των σχολείων (βάψιμο, κλπ.). Από τα παραπάνω φαίνεται ότι ήταν αναγκαία και επιβεβλημένη η παρέμβαση του Συλλόγου μας.
Στις απαντήσεις που δόθηκαν στο Σύλλογό μας, σύμφωνα με τις οποίες κανένα σχολείο δεν αντιμετωπίζει πρόβλημα χρηματοδότησης και δεν υπάρχουν καθυστερήσεις στις επισκευές και συντηρήσεις των σχολείων, ζητάμε στο Δήμο να δεσμευτεί ότι: 

·  Μέχρι την 1η Σεπτεμβρίου θα έχουν δοθεί τα χρήματα στα σχολεία. 
·  Όλες οι επισκευές και συντηρήσεις που θα ζητήσουν τα σχολεία θα πραγματοποιηθούν μέσα στο καλοκαίρι και θα είναι έτοιμα τα σχολεία να λειτουργήσουν χωρίς προβλήματα .

Θέσαμε προφορικά αίτημα για συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα την Παιδεία, αίτημα που θα καταθέσουμε και γραπτά στον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.  Θα είμαστε εδώ και θα παρακολουθούμε  την πορεία υλοποίησης των βασικών αιτημάτων που θέσαμε στη Δημοτική αρχή και θα παρέμβουμε αν χρειαστεί . 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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