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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ                                        Μύρινα     2/6/2016

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΗΜΝΟΥ                                               

«ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΟΣΧΙΔΗΣ»

ΤΗΛ:6938180514-2254022559

Διεύθυνση : 2ο Δημοτικό Σχολείο Μύρινας

81400 Μύρινα Λήμνου 

Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου: sepelimnou@gmail.com 

                               Διεύθυνση Ιστοσελίδας : sepelimnou.com  

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΤΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΗΣ ΛΗΜΝΟΥ
ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ, ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΓΟΝΕΩΝ, ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ – ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΥΡΙΝΑΣ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ ΣΤΙΣ 8 μ.μ.

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ!

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΓΚΗ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ !
Αγαπητοί γονείς, 

Εμείς οι εκπαιδευτικοί κατεβαίνουμε σε απεργία γιατί δεν μπορούμε να μείνουμε αδιάφοροι μπροστά στα εκρηκτικά προβλήματα που καθημερινά ζούμε εμείς και οι μαθητές μας μέσα στα σχολεία. Τα παιδιά στοιβάζονται σε μεγάλα τμήματα, σε ακατάλληλες υποδομές, με τεράστιες ελλείψεις και εσάς να βάζετε συνεχώς το χέρι στην τσέπη για εκπαιδευτικές  και άλλες δραστηριότητες.
Με τα νέα μέτρα της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ τα προβλήματα αυτά θα οξυνθούν περισσότερο.
Μετά το κλείσιμο χιλιάδων σχολείων από τις προηγούμενες κυβερνήσεις ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, η κυβέρνηση εξαφανίζει τα κενά δημιουργώντας ένα σεληνιακό τοπίο στην εκπαίδευση. Οι 20000 προσλήψεις που υποσχόταν για την κάλυψη των αναγκών έγιναν 10.000 απολύσεις. 

· 60.000 προνήπια μένουν εκτός δημόσιου σχολείου!
· Συρρικνώνουν τις δομές ειδικής αγωγής κ.α !

· Κλείνουν εκατοντάδες τμήματα νηπιαγωγείων.

· Η Υπουργική Απόφαση περιορίζει τα ολοήμερα αποκλείοντας  χιλιάδες μαθητές! 

· Ο «ενιαίος τύπος Δημοτικού» περικόπτει χιλιάδες διδακτικές ώρες.

·  Κλείνουν τα τμήματα ένταξης! 

·  Καταργούν τους υπευθύνους εργαστηρίων και υποβαθμίζουν τη μορφωτική διαδικασία, την παιδαγωγική αξία του πειράματος!
Από αυτή την κατάσταση θα επηρεαστούν και τα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία της Λήμνου!!!

Όλοι μαζί εκπαιδευτικοί, γονείς και εργαζόμενοι μπορούμε να ορθώσουμε τείχος απέναντι σε αυτή την εκπαιδευτική πολιτική που στερεί από τη νέα γενιά την ουσιαστική και ολόπλευρη μόρφωση, που προετοιμάζει τους μελλοντικούς εργαζόμενους των 400 ευρώ χωρίς δικαιώματα. Να εμποδίσουμε τις κυβερνήσεις και όλους αυτούς που κατέχουν τον πλούτο και θέλουν να πιστέψουμε ότι τα παιδιά του λαού δεν «παίρνουν τα γράμματα».
Για το χατίρι εφοπλιστών και βιομηχάνων η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έβαλε στον κόφτη διαρκείας το μέλλον και τις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες των παιδιών μας. Την ίδια στιγμή που τους δίνει επιδοτήσεις, φοροαπαλλαγές και φορολογική ασυλία για 12 χρόνια, την ίδια στιγμή τους ικανοποιεί όλες τους τις απαιτήσεις για κόψιμο μισθών, συντάξεων, παροχών Υγείας και Παιδείας για απολύσεις στο Δημόσιο. 
Οι ίδιοι οι οργανισμοί που δίνουν εντολές για το κόψιμο μισθών και συντάξεων δίνουν οδηγίες και για τις αλλαγές στην Παιδεία. Υπαγορεύουν τα κλεισίματα σχολείων, την χειρότερη αναλογία μαθητών εκπαιδευτικών ανά τάξη. Ανοίγουν το δρόμο για να αναζητούν τα σχολεία χορηγούς, για να γίνει και επίσημο καθεστώς η κατηγοριοποίηση ανάμεσα στα σχολεία, ανάμεσα σε γειτονιές και δήμους.
Εμείς οι εκπαιδευτικοί αντιμετωπίζουμε τα ίδια προβλήματα με όλους τους  εργαζόμενους, καταλαβαίνουμε καθημερινά μέσα στις τάξεις, τα προβλήματα που ζουν οι μαθητές μέσα στις οικογένειες τους. Για αυτό και ο καθημερινός αγώνας για τη μόρφωση τους συμβαδίζει με τον αγώνα για μια ζωή με δικαιώματα. 
Δεν μπορούμε να ανεχτούμε αυτή την κατάσταση στον 21ο αιώνα, το 2016, που η τεράστια ανάπτυξη της επιστήμης και της τεχνολογίας προσφέρει τη δυνατότητα για μόνιμη και σταθερή δουλεία με δικαιώματα, για ένα  σχολείο που θα είναι ανοιχτό στην αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των μαθητών με δωρεάν πρόσβαση σε όλες τις δομές του αθλητισμού και του πολιτισμού, για ένα σχολείο που θα λειτουργεί με όλες τις υποδομές, τους βοηθητικούς χώρους και το προσωπικό που χρειάζεται. 
Δεν είναι πολυτέλεια, η καθαρίστρια, ο φύλακας, ο τραπεζοκόμος, τα ασφαλή κτήρια, τα σύγχρονα εργαστήρια, οι χώροι για αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις!
Παλεύουμε για ένα σχολείο ενιαίο, δημόσιο και δωρεάν σχολείο γενικής παιδείας που θα βοηθά τα παιδιά να αναπτύσσουν τα ενδιαφέροντα και τις κλίσεις τους και να αντιμετωπίζουν δημιουργικά τη ζωή και τη δουλειά τους, όποιο επάγγελμα και αν ακολουθήσουν! Ένα σχολείο που θα δίνει πτυχία με επιστημονική αξία για εργασία και ζωή με δικαιώματα. 
Θέλουμε να διδάσκουμε στα παιδιά μας την επιστήμη, την αλήθεια και τη γνώση, τις αξίες του λαού μας και  όχι δεξιότητες χρήσιμες στα αυριανά αφεντικά τους, δουλοπρέπεια και φόβο απέναντι σε αυτά.

  Εκπαιδευτικοί, γονείς, εργαζόμενοι! Πρέπει να τους εμποδίσουμε! Να φέρουμε τα πάνω κάτω. Όλοι στη συγκέντρωση - σύσκεψη στις 6 Ιουνίου στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Μύρινας στις 8 μ.μ. και στην απεργιακή συγκέντρωση των εκπαιδευτικών στις 12.00 στην Πλατεία ΟΤΕ στη Μύρινα. Να κλείσουν τα σχολεία, για να είναι ανοιχτά το Σεπτέμβρη!!!

· Όχι στο νέο σχολείο της αγοράς, της κατηγοριοποίησης και της αποκέντρωσης. Ενιαίο δωδεκάχρονο υποχρεωτικό που να μορφώνει ολόπλευρα τα παιδιά μας, όχι να καταρτίζει τους αυριανούς μισθωτούς δούλους. 

· Έκτακτη χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό για ουσιαστικά ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ, ΔΩΡΕΑΝ, ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ. Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη των γονιών. 

· Να παρθεί πίσω ΤΩΡΑ η Υπουργική Απόφαση για τα ολοήμερα, Να καταργηθεί η τροπολογία που καταργεί τα Τμήματα Ένταξης και κλείνει τα Νηπ/γεία. Κανένα παιδί να μην αποκλειστεί από τα ολοήμερα σχολεία.

· Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλο το λαό. Να καταργηθούν οι ελαστικές σχέσεις εργασίας. 
ΔΕΝ ΘΑ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΤΗ ΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑ «ΚΟΦΤΗ» ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ - ΔΝΤ - Ε.Ε.
