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Δελτίο Τύπου για την Παράσταση Διαμαρτυρίας στη Δ/νση Π.Ε. Αν. Αττικής

Πραγματοποιήθηκε χθες, Πέμπτη 2 Ιουνίου 2016, Παράσταση Διαμαρτυρίας του Συλλόγου Π.Ε. Αν. Αττικής « Ο Σωκράτης » στη Δ/νση Π.Ε. Αν. Αττικής μαζί με τους Συλλόγους Π.Ε. Αν. Αττικής « Κ. Σωτηρίου» και «Δελμούζος», με αναπληρωτές και γονείς , όπως είχε αποφασιστεί από τη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, στις 25 Μαΐου 2016, για τις απαράδεκτες εγκυκλίους, τροπολογίες και υπουργικές αποφάσεις του Υπουργείου Παιδείας.
Στα ερωτήματα που θέσαμε αναφορικά με την Υπουργική Απόφαση για το Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Ενιαίου Ολοήμερου Δημοτικού, (που επί της ουσίας καταργεί την πλειοψηφία των ολοήμερων τμημάτων των Δημοτικών Σχολείων), τη νομοθετική ρύθμιση που κλείνει εκατοντάδες νηπιαγωγεία, (αφού διπλασιάζει τον ελάχιστο αριθμό νηπίων από 7 σε 14 για τη λειτουργία τμήματος), και την πρόσφατη εγκύκλιο που στάλθηκε στα σχολεία, στις 30 – 5- 2016, με την οποία μπαίνουν στο στόχαστρο πλέον και τα Ολοήμερα Νηπιαγωγεία , η Διευθύντρια Εκπαιδευσης μας απάντησε ότι δεσμεύεται να τηρήσει ρητά και απαρέγκλιτα όλα τα προαναφερθέντα !!! 

Επιπλέον, στα ερωτήματά μας για το αν, από την επόμενη σχολική χρονιά στα σχολεία, θα υπάρχουν δάσκαλοι τάξης, εκπαιδευτικοί για «παράλληλη στήριξη» και ενισχυτική διδασκαλία, και  εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων μας απάντησε ότι αυτή είναι πάντα η πρόθεσή της, καθώς και  του Υπουργείου Παιδείας, αλλά να μην προτρέχουμε βάζοντας τέτοια ζητήματα, γιατί ακόμα είναι πολύ νωρίς. Σε ό,τι αφορά τους εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων μας ενημέρωσε ότι στα μέσα Αυγούστου θα συναντηθούν με τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση για να κανονιστεί η «διαθεσιμότητα» των κοινών ειδικοτήτων. Για τα Ολοήμερα Τμήματα είπε ότι οι εγγραφές θα συνεχιστούν και με την έναρξη της καινούριας σχολικής χρονιάς, οπότε δε χρειάζεται να προδικάζουμε καταστάσεις.

 Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες, ούτε η ζωή ούτε ο αγώνας σταματάει με την ψήφιση ενός νόμου !
 Απαιτούμε και διεκδικούμε:
· Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους! Καμία απόλυση Αναπληρωτών, κανείς εκπαιδευτικός δε περισσεύει!

· Μαζικούς μόνιμους διορισμούς τώρα για την κάλυψη όλων των κενών στην εκπαίδευση.

· Κατάργηση της νομοθετικής ρύθμισης που καταργεί Τμήματα Ένταξης και του άρθρου που κλείνει Νηπιαγωγεία. 

· Πάρτε πίσω ΤΩΡΑ  την Υπουργική Απόφαση αλλά και τη νέα εγκύκλιο για τα ολοήμερα Δημοτικά και Νηπιαγωγεία. 
· Κανένας Μαθητής -Κανένα Νήπιο εκτός ολοήμερου. Κανένα Προνήπιο εκτός Νηπιαγωγείου. Εγγραφή όλων των παιδιών χωρίς περιορισμούς και προϋποθέσεις.
Όλοι οι γονείς που επιθυμούν και έχουν ανάγκη τα παιδιά τους να παρακολουθήσουν Ολοήμερο Τμήμα στο Δημοτικό ή στο Νηπιαγωγείο να καταθέσουν αίτηση, ανεξάρτητα με το αν πληρούν τα κριτήρια της Υπουργικής Απόφασης και της εγκυκλίου.
 Οι σύλλογοι διδασκόντων των σχολικών μονάδων να αποφασίσουν ότι οι Διευθυντές και οι Προϊστάμενες θα παραλάβουν τις αιτήσεις από όλους τους ενδιαφερόμενους γονείς. Το ίδιο να γίνει και ως προς τις εγγραφές των προνήπιων αλλά και με τη λειτουργία πρωινής ζώνης στα Δημοτικά. Καλούμε τα Σωματεία και τους Συλλόγους Γονέων να στηρίξουν με αγωνιστικές πρωτοβουλίες και κινητοποιήσεις σε επίπεδο Σχολείου, Διεύθυνσης και Περιφέρειας τις παραπάνω αποφάσεις.
Με τη μαζική μας συμμετοχή στην απεργία στις 8 Ιούνη - 12:00 στην Ομόνοια και τα συλλαλητήρια στις 4 Ιούνη -17:30 στην Ομόνοια δίνουμε απάντηση στην πολιτική που τσακίζει τις ζωές μας!!
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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