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Όλοι στις απεργιακές συγκεντρώσεις! Δίνουμε όλοι το «παρών» για να μην περάσει ο νόμος λαιμητόμος για το Ασφαλιστικό, το νέο φορολογικό!
H κυβέρνηση για λογαριασμό του μεγάλου κεφαλαίου φέρνει μέσα στο Σαββατοκύριακο σαν τον κλέφτη τις βάρβαρες προτάσεις για το ασφαλιστικό και το φορολογικό!
Έφτασε η ώρα να δώσουμε τη μάχη για το δίκιο μας! Δίνουμε αγώνα για να μην περάσει ο νόμος - λαιμητόμος για το Ασφαλιστικό, το νέο φορολογικό! Δε συμβιβαζόμαστε με την εξαθλίωση, την ανέχεια, τη νέα σφαγή στη ζωή μας! 
Ακόμα κι αν η κυβερνητική πλειοψηφία μαζί με τους γνωστούς πρόθυμους ψηφίσουν τα άγρια μέτρα, η μαζική συμμετοχή μας στις απεργιακές συγκεντρώσεις μπορεί να αποτελέσει αφετηρία για την ανατροπή τους μέσα από τους αγώνες μας! Οι αγώνες των προηγούμενων μηνών χάραξαν το δρόμο! Φανερώθηκε η δυναμική που έχει η συμμαχία του εργαζόμενου λαού.
Έχουμε τη δύναμη να τους σταματήσουμε!
Αν κάνουμε πίσω δε θα σταματήσουν πουθενά! Δε θα μας αφήσουν τίποτα! Ή θα υποταχτούμε και θα τα σαρώσουν όλα, ή θα τους πάρουμε στο κυνήγι!

Όλοι στους δρόμους! Όλοι στις απεργιακές συγκεντρώσεις!
· Παρασκευή 6 Μάη, 11πμ στην Ομόνοια!

· Σάββατο 7 Μάη, 6 μμ στην Ομόνοια!

· Κυριακή 8 Μάη, 10.30 πμ στο Σύνταγμα!
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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