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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ                                        Μύρινα     5/5/2016

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΗΜΝΟΥ              Αριθμ. Πρωτ.:   35                                   

«ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΟΣΧΙΔΗΣ»

ΤΗΛ:6938180514-2254022559

Διεύθυνση : 2ο Δημοτικό Σχολείο Μύρινας

81400 Μύρινα Λήμνου 

Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου: sepelimnou@gmail.com 

Διεύθυνση Ιστοσελίδας : sepelimnou.com  

Προς
Τα μέλη του Συλλόγου

Θέμα: Κάλεσμα σε απεργιακές συγκεντρώσεις

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Όλοι στους δρόμους! Η κυβέρνηση φέρνει τον αντιασφαλιστικό νόμο για ψήφιση το Σάββατο και την Κυριακή (7-8/5)!

Μια ακόμη απόδειξη του αυταρχισμού και της επίθεσης στα λαϊκά δικαιώματα! Όλοι στους δρόμους, στις συγκεντρώσεις με το συνεπές κίνημα όπου στέκεται σταθερά απέναντι σε αυτή την πολιτική, τις εκάστοτε κυβερνήσεις που την υπηρετούν, πολιτική της ΕΕ, που ασκείται για λογαριασμό της μεγαλοεργοδοσίας, των μεγάλων συμφερόντων! Γυρίζουμε την πλάτη στον κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό των πλειοψηφιών των ΑΔΕΔΥ, ΓΣΕΕ, ΔΟΕ, ΟΛΜΕ, που συνομιλούσαν με τις κυβερνήσεις όλο αυτό το διάστημα, σπέρνοντας την αυταπάτη ότι υπάρχει σωτηρία μέσα σε αυτό το σύστημα, με τη λογική «και η πίτα ολόκληρη και ο σκύλος χορτάτος», που δεν αμφισβητούν αυτό το δρόμο.

Η ανάκαμψη των κερδών περνά μέσα από τη δική μας φτώχεια. Άλλος δρόμος δεν υπάρχει. Δικός μας μονόδρομος ο αγώνας, σε σύγκρουση με αυτή την πολιτική, με αγώνα διαρκείας ως την ανατροπή της.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Όλο αυτό το διάστημα σταθήκαμε με το Σωματείο απέναντι από την επίθεση στα δικαιώματά μας. Για την αδιοριστία, για το μισθό, τον τρόπο διορισμών των αναπληρωτών, την Ειδική Αγωγή κ.α. Δείξαμε ότι μόνο με τον ταξικό συλλογικό αγώνα, τη συμμετοχή, μπορεί να υπάρξει αποτέλεσμα και πίεση, έστω καθυστερώντας την υλοποίηση κάποιων σχεδίων σε αυτή τη φάση. Πρέπει να συνεχίσουμε! Σήμερα, η κυβέρνηση μιλάει για τη δημιουργία δήθεν «Ενιαίου τύπου δημοτικού σχολείου», κόβοντας ώρες, χωρίς διορισμούς, πετώντας έξω από τα ολοήμερα όσα παιδιά ανήκουν σε οικογένειες που δεν είναι και οι 2 γονείς άνεργοι (!), καταργώντας ειδικότητες! Πρόκειται για μια ενιαία και αδιαίρετη πολιτική που έχει ανάγκη το κεφάλαιο! Η κυβέρνηση μπορεί να αναγκάστηκε σε αναδίπλωση με τους αναπληρωτές, όμως όλα είναι ανοικτά αφού ταυτόχρονα ο Υπουργός δήλωσε ότι είναι υπό συζήτηση ο ΑΣΕΠ ως προϋπόθεση διορισμού, βρίσκονται σε ισχύ σειρά μέτρων (συγχωνεύσεις νηπιαγωγείων, Τμήματα ένταξης, ενισχυτική διδασκαλία, παράλληλη στήριξη κλπ). Οι αγώνες μας πρέπει να συνεχιστούν και να δυναμώσουν, αυτή τη φορά με αφορμή το ασφαλιστικό και το φορολογικό:

Όλοι το επόμενο τριήμερο στις αγωνιστικές συγκεντρώσεις.

· Αύριο Παρασκευή  6 Μάη στις 11 π.μ. στη συγκέντρωση στο λιμάνι της Μύρινας

· Την Κυριακή, 8 Μάη, στις 10.30 π.μ. στη συγκέντρωση στο λιμάνι της Μύρινας.
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