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	Προς τα μέλη μας, 

τον τύπο, τη ΔΟΕ




ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΠΟΥ ΑΠΟΛΥΕΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ    
         Το σχέδιο της κυβέρνησης δεν είναι τρόπος «πρόσληψης», είναι τρόπος απόλυσης!
Κάτω τα χέρια από την Προϋπηρεσία! 
ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 35 ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΟΥ ΚΛΕΙΝΕΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ!!
Όλοι στο δρόμο! Κλιμακώνουμε τον αγώνα!

· ΤΡΙΤΗ 19/4: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ  ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ  ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ  ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΣΤΙΣ 7 μ.μ. ΚΑΙ  ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
· ΠΕΜΠΤΗ 21/4: ΤΡΙΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (11π.μ. – 2μ.μ)  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ  ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ (στις 12:00 μ.μ.)
· ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΓΙΑ ΟΛΟΗΜΕΡΑ) 2μ.μ. – 4 μ.μ.
 Το μήνυμα της μαζικής και δυναμικής κινητοποίησης χιλιάδων εκπαιδευτικών την Παρασκευή 15 του Απρίλη έξω από το Υπουργείο Παιδείας προς την Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ ήταν σαφές: 
ΠΑΡΤΕ ΤΩΡΑ ΠΙΣΩ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΠΟΥ ΤΣΑΚΙΖΕΙ ΖΩΕΣ – ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ – ΚΑΝΕΝΑ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ. ΜΟΝΙΜΟΙ ΜΑΖΙΚΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ. 
 Το σχέδιο της κυβέρνησης δεν είναι να ψηφίσει ένα νέο σύστημα «πρόσληψης» αναπληρωτών. Το σχέδιο είναι να γίνουν χιλιάδες απολύσεις συναδέλφων, να  λειτουργήσουν τα σχολεία με λιγότερους εκπαιδευτικούς από τη νέα χρονιά. Η τροπολογία της κυβέρνησης: καταργεί την προϋπηρεσία συναδέλφων μας, αναμορφώνει τους πίνακες αναπληρωτών με βάση το βαθμό πτυχίου, εξαφανίζει την προϋπηρεσία στα δυσπρόσιτα, κινείται στην λογική του νόμου Βερναρδάκη, που αφορά την «αξιολόγηση» και τις προσλήψεις στο Δημόσιο και  την Εκπαίδευση με κριτήρια την Αριστεία και τα «προσόντα», εφαρμόζοντας τις κατευθύνσεις ΕΕ-ΟΟΣΑ και τη συνέχιση των αδικιών των προηγούμενων κυβερνήσεων . 
                                      Αυτά τα σχέδια δεν πρέπει να περάσουν!!
Οι αποφάσεις του Σ.Τ.Ε. είναι το πρόσχημα! Να καταργηθεί τώρα ο νόμος 3848 της Διαμαντοπούλου και όλο το αντιεκπαιδευτικό νομικό οπλοστάσιο. 
 Η τροπολογία για τους αναπληρωτές πάει «πακέτο» με το άρθρο για το κλείσιμο εκατοντάδων νηπιαγωγείων σε όλη τη χώρα (αφού αυξάνει το ελάχιστο αριθμό για την δημιουργία τμήματος από 7 σε 14), με την τροπολογία και τις εγκυκλίους για το κλείσιμο των τμημάτων ένταξης.
 Οι περικοπές, οι αντιδραστικές αλλαγές στο Δημόσιο, η γενίκευση των ελαστικών σχέσεων εργασίας είναι άμεσα δεμένες με τις επιχειρούμενες ανατροπές στο ασφαλιστικό. 
Τα μέτρα αυτά μας αφορούν όλους, δεν αφορούν μόνο τους αναπληρωτές, αφορούν τους πάντες! Αν περάσουν αυτά τα μέτρα είναι αμφίβολο αν τα σχολεία θα μπορέσουν ν΄ ανοίξουν το Σεπτέμβρη!!
 Η κάλυψη τώρα των χιλιάδων κενών με μαζικούς μόνιμους διορισμούς, είναι προϋπόθεση για την κάλυψη των σύγχρονων μορφωτικών αναγκών των παιδιών μας!
Διεκδικούμε και απαιτούμε:
· Καμιά απόλυση αναπληρωτών. Να αποσυρθεί ΤΩΡΑ η τροπολογία του Υπουργείου.

· Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. Μαζικοί διορισμοί μόνιμων εκπαιδευτικών για την κάλυψη όλων των κενών στα σχολεία. 

· Όχι στις ελαστικές εργασιακές σχέσεις, τη μόνιμη αναπλήρωση και την ωρομίσθια. Πλήρη ασφαλιστικά, εργασιακά, συνδικαλιστικά δικαιώματα για όλους όσους παραμένουν αναπληρωτές. 

· Κατάργηση του ν. 3848 της Διαμαντοπούλου.

· Απόσυρση του άρθρου για το κλείσιμο Νηπιαγωγείων. Να μην κλείσει κανένα τμήμα Ένταξης. 
Προετοιμάζουμε τη 48ωρη Απεργία ενάντια στο νόμο λαιμητόμο για το Ασφαλιστικό και το υπόλοιπο αντιλαϊκό πακέτο μέτρων.
               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ





Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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