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Όχι στα κυβερνητικά κελεύσματα για παραπέρα υποβάθμιση της Δημόσιας Παιδείας : Αντιστεκόμαστε, μπλοκάρουμε, ανατρέπουμε την τροπολογία για αύξηση του ελάχιστου αριθμού νηπίων ανά τμήμα.
«Εξορθολογισμό του κόστους της εκπαίδευσης», σύμφωνα με τις επιταγές της Ε.Ε. και του ΟΟΣΑ,  Κυβέρνηση και  Υπουργείο Παιδείας επιχειρούν με τη νέα τροπολογία που αφορά στην αύξηση του ελάχιστου αριθμού νηπίων ανά τμήμα, στα αστικά κέντρα, από 7 σε 14. Σε καταργήσεις και συγχωνεύσεις Νηπιαγωγείων προσβλέπουν οι εν λόγω εντελοδόχοι της Ευρωπαϊκής πολιτικής που προστάζει την παραπέρα ουσιαστική υποβάθμιση και εξάλειψη της Δημόσιας Παίδειας. Στο βωμό αυτής της πολιτικής θυσιάζονται οι σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες των παιδιών !   
Να πώς η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και Υπουργείο Παιδείας προγραμματίζουν ν’αντιμετωπίσουν τα κενά σε νηπιαγωγεία, λόγω των μηδενικών διορισμών σε εκπαιδευτικούς και των προσλήψεων με σταγονόμετρο των αναπληρωτών. Να πώς οι εν ενεργεία μόνιμοι Νηπιαγωγοί στο μέλλον μπορούν και να πλεονάζουν, με ό,τι αυτό μπορεί να συνεπάγεται για τις οργανικές θέσεις και τις υποχρεωτικές μετακινήσεις!!! Να πώς μεθοδεύουν. την ελαχιστοποίηση του δημοσιονομικού κόστους για την επίτευξη των «πλεονασμάτων» τους! 
Την στιγμή που το Υπουργείο Παιδείας παραμύθιαζε τον κλάδο μεταξύ άλλων ….ότι εξετάζει την εφαρμογή της  δίχρονης  Προσχολικής  Αγωγής και η ΔΟΕ για άλλη μια φορά καθησύχαζε τον κλάδο και διοργάνωνε ημερίδες.
Συναδέλφισσα, συνάδελφε,
η επίμαχη νομοθετική ρύθμιση που σήμερα αφορά στα Νηπιαγωγεία ανοίγει το δρόμο για ανάλογες «ρυθμίσεις» και στις υπόλοιπες δομές της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Εντάσσεται στο γενικότερο πλαίσιο αντιεκπαιδευτικής πολιτικής και αντιλαϊκής επίθεσης. Έχουμε τη δύναμη να μπλοκάρουμε και να ανατρέψουμε την τροπολογία για τα νηπιαγωγεία μέσα από τη μαζική διαμαρτυρία και τον αγώνα μας. Οι κυβερνήσεις και τα Υπουργεία τον «αέρα στα πανιά τους τον παίρνουν» από τη δική μας αδράνεια... 
 Συναδέλφισσες και συνάδελφοι μην έχουμε αυταπάτες η ανατροπή και μπλοκάρισμα  στα μέτρα γίνεται μόνο στο δρόμο του αγώνα.
ΟΛΟΙ ΤΩΡΑ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ:
· Ενιαία, αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν, δίχρονη υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή για όλα τα παιδιά. Όχι στο «νηπιαγωγείο» της Ε.Ε., των επιχειρήσεων, της κινητικότητας εκπαιδευτικών-νηπίων.
· Γενναίο πρόγραμμα ανάπτυξης των δομών του νηπιαγωγείο,  για να γίνει επιτέλους πράξη η δίχρονη υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή για όλα τα παιδιά. 
· Μαζικοί διορισμοί μόνιμων νηπιαγωγών, 15 παιδιά ανά τμήμα. Δύο νηπιαγωγοί στα τμήματα που σήμερα έχουν 25 παιδιά.

· Τμήματα ένταξης και ειδικά νηπιαγωγεία για όλα τα παιδιά με ειδικές ανάγκες.
· Νομοθετική κατοχύρωση του ωραρίου της νηπιαγωγού. Καμία επέκταση.
· Πλήρη μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. Καμία κινητικότητα – διαθεσιμότητα – απόλυση! Όλοι οι νηπιαγωγοί σε μόνιμη οργανική θέση.
·  Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων νηπιαγωγών..
ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ   ΤΩΡΑ ΤΗΣ ΕΠΙΜΑΧΗΣ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑΣ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Π.Ε. Αν. Αττικής «Ο Σωκράτης» καλεί όλους τους εκπαιδευτικούς να συμμετέχουν μαζικά την Παρασκευή 15/4 στην συγκέντρωση έξω από το Υπουργείο Παιδείας στις 11:30 κάνοντας χρήση της τρίωρης διευκολυντικής στάσης εργασίας (11:00-14:00)

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              H  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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