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2ο Δημοτικό Σχολείο Μύρινας

81400 Μύρινα Λήμνου  

Προς

Το Υπουργείο Παιδείας

Την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Βορείου Αιγαίου

Τη Διευθύντρια Εκπαίδευσης ΠΕ Λέσβου

Το ΔΣ της ΔΟΕ

Τα ΜΜΕ

Κοινοποίηση

Συλλόγους Γονέων του 1ου, 2ου και 3ου Δημοτικών Σχολείων Μύρινας

Μέλη του Συλλόγου

Θέμα: Κάλυψη του λειτουργικού κενού στο Δημοτικό Σχολείο Μούδρου με άμεσο διορισμό αναπληρωτή δασκάλου/ας
  Εκφράζουμε την έντονη διαμαρτυρία μας, γιατί, με απόφαση της Διευθύντριας Εκπαίδευσης ΠΕ Λέσβου, (και την ανοχή της διορισμένης πλειοψηφίας του Υπηρεσιακού Συμβουλίου-ΠΥΣΠΕ), από τις 29-3-2016, μετακινήθηκε δασκάλα από τα τρία Δημοτικά Σχολεία της Μύρινας, στο Δημοτικό Σχολείο του Μούδρου, προκειμένου να καλύψει το λειτουργικό κενό που δημιουργήθηκε, από τις 11-3-2016, μετά από άδεια μακράς διάρκειας συναδέλφου.
  Η αναπληρώτρια δασκάλα κάλυπτε ώρες διδασκαλίας και στα τρία Δημοτικά Σχολεία Μύρινας, τόσο σε πρωινά τμήματα, όσο και σε Ολοήμερα Τμήματα και σε ενισχυτική διδασκαλία σε μαθητές που δικαιούνταν Παράλληλη Στήριξη ή Τμήμα Υποδοχής Αλλοδαπών μαθητών από την αρχή της σχολικής χρονιάς και που ποτέ δεν διορίστηκαν δάσκαλοι για τις ανάγκες αυτών των παιδιών.

  Η συγκεκριμένη απόφαση της Διευθύντριας Εκπαίδευσης ΠΕ Λέσβου, αγνόησε τόσο τις αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων των τριών Δημοτικών Σχολείων της Μύρινας που κρίνουν ότι η δασκάλα είναι απαραίτητη για την κάλυψη των ωρών διδασκαλίας που προαναφέραμε, όσο και του Συλλόγου μας που ζήτησε τον άμεσο διορισμό αναπληρωτή από το Υπουργείο Παιδείας, χωρίς μετακίνηση της δασκάλας που θα δημιουργούσε προβλήματα στη λειτουργία των σχολείων της Μύρινας. 

  Αυτή τη στιγμή, είτε δεν πραγματοποιούνται οι ώρες διδασκαλίας που έκανε η δασκάλα στα σχολεία της Μύρινας, είτε αντιμετωπίζονται τα κενά με συμπτύξεις τμημάτων του Ολοήμερου με αποτέλεσμα να στοιβάζονται 30 και 35 παιδιά σε μία αίθουσα, γεγονός που εγκυμονεί κινδύνους για την ασφάλειά τους.
    Η μετακίνηση της δασκάλας δεν είναι τυχαία, οφείλεται στην πολιτική όλων των τελευταίων κυβερνήσεων, του κλεισίματος και των συγχωνεύσεων σχολείων και τμημάτων, της κάλυψης των κενών με υπερωρίες και με μετακινήσεις εκπαιδευτικών που δημιουργούν νέα κενά στα σχολεία για να καλύψουν άλλα. Είναι η πολιτική της υποβάθμισης της Δημόσιας και Δωρεάν Εκπαίδευσης, του «νέου» σχολείου της αγοράς, είναι η πολιτική που δημιούργησε χιλιάδες ανέργους και στο χώρο της εκπαίδευσης, καταδικαστέα στη συνείδηση εκπαιδευτικών και γονιών.
  Ζητούμε τον άμεσο διορισμό αναπληρωτή δασκάλου/ας για την κάλυψη του κενού στο Δημοτικό Σχολείο του Μούδρου και την επιστροφή της δασκάλας στα Δημοτικά Σχολεία της Μύρινας από τα οποία μετακινήθηκε.
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