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Η ΛΥΣΗ ΓΙΑ  ΤΗ ΣΙΤΙΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΔΕ  ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΕΥΕΡΓΕΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΧΟΡΗΓΟΥΣ
Το Υπουργείο Παιδείας με εγκύκλιό του στις 30 Μαρτίου, ανακοίνωσε την πρόθεση υλοποίησης του πιλοτικού προγράμματος παροχής «σχολικού γεύματος», που ξεκίνησε πρώτα στο Πέραμα, τώρα σε ακόμα 9 δημοτικά σχολεία της Αττικής, μεταξύ των οποίων και το Διαπολιτισμικό της Ν. Ιωνίας, από την 1η Απριλίου ως τις 14 Ιουνίου. 

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, που με την πολιτική της τσακίζει το λαό, βάζει ταφόπλακα στην Κοινωνική Ασφάλιση και υλοποιεί όλα τα μέτρα και τα προαπαιτούμενα  του 3ου Μνημονίου, εμφανίζεται  και στην περιοχή μας με τη μάσκα του φιλάνθρωπου. 

Την ώρα που η σίτιση των μαθητών όλων των βαθμίδων των σχολείων της περιοχής μας ήταν ένα πάγιο αίτημα του εκπαιδευτικού και γονεϊκού κινήματος από την αρχή της κρίσης, αυτή η συγκυβέρνηση, όπως άλλωστε και οι προηγούμενες, μέχρι τώρα επικαλούνταν τις δεσμεύσεις τους προς τους δανειστές και την Ε.Ε. και άφηναν πολλά παιδιά να λιποθυμούν από την πείνα και τις επιχειρήσεις να αλωνίζουν στα σχολεία. 

Σε ότι αφορά το πρόγραμμα παροχής σχολικού γεύματος, αυτό θα είναι πιλοτικό για φέτος. Θα στηρίζεται οικονομικά σε κοινοτικούς πόρους ( ΤΕΒΑ ), σε χορηγίες της Εθνικής Τράπεζας και σε χορηγίες άλλων εθελοντών ανά την υφήλιο, μέσω μιας ηλεκτρονικής, «on line» πλατφόρμας της Εθνικής Τράπεζας, που «ο οποιοσδήποτε θέλει», θα μπορεί να καταθέτει χρήματα για την υλοποίησή του, ενώ θα αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του χορηγού, από ποιο μέρος έρχεται η χορηγία και πόσα παιδιά σιτίστηκαν κάθε φορά. 
Από το πρόγραμμα σίτισης εξαιρούνται τα νηπιαγωγεία, γιατί κατά την κ. Φωτίου τα νήπια δεν μπορούν να αποκτήσουν σε αυτήν την ηλικία «κουλτούρα φαγητού».  Φαίνεται ότι για τους υπεύθυνους του προγράμματος προέχει η κουλτούρα από την πείνα ενός παιδιού! Η αλήθεια είναι ότι εξαιρούνται τα νήπια όπως και οι μαθητές της δευτεροβάθμιας, γιατί δεν επαρκούν τα λεφτά, αφού το πρόγραμμα δεν βασίζεται σε κρατικά κονδύλια ώστε να διασφαλιστεί η καθολικότητά του για όλα τα παιδιά και η μακροβιότητά του. 

Φυσικά τέτοιου είδους προγράμματα της κυβέρνησης κινούνται στα γνωστά πλαίσια των δράσεων διάφορων ιδρυμάτων (βλ. Ίδρυμα Νιάρχος) που δείχνουν δήθεν το ενδιαφέρον τους για το δημόσιο σχολείο, αλλά κάνουν «δωρεές» και «χορηγίες» με το αζημίωτο (φοροαπαλλαγές, διαφήμιση). Γιατί αν οι κάθε λογής επιχειρηματίες ήθελαν να συμβάλλουν χωρίς να αποβλέπουν σε κανένα «αντάλλαγμα», τότε ποιος ο λόγος να δημοσιεύονται και να μπαίνουν σε «λεζάντες» τα ονόματά τους.

Πιστεύουμε ότι η δωρεάν παιδεία απαιτεί την εξασφάλιση όλων των προϋποθέσεων για την παροχή της στα δημόσια σχολεία της χώρας σε όλα τα παιδιά, χωρίς ταξικούς φραγμούς και διακρίσεις. Γι’ αυτό και η σίτιση πρέπει να παρέχεται δωρεάν σε όλους τους μαθητές σε όλα τα σχολεία, σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης, με τη δημιουργία των αντίστοιχων υποδομών και την πρόσληψη του απαραίτητου μόνιμου προσωπικού με κονδύλια του κρατικού προϋπολογισμού.

Και ως Σύλλογος Εκπ/κών διεκδικήσαμε τα προηγούμενα χρόνια ένα τέτοιο σχολικό πρόγραμμα σίτισης που θα εξασφαλίζει ένα δωρεάν μικρογεύμα για όλα τα παιδιά και δώσαμε τη μάχη σε κεντρικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο. 
Ως συνέχεια των προγραμμάτων σίτισης που επιχειρεί τελευταία η κυβέρνηση, ο Δήμος Ν. Ιωνίας σε συνεργασία με τη Μητρόπολη, σε σύσκεψη με Διευθυντές σχολικών μονάδων, ανακοίνωσε ότι σκοπεύει να απευθυνθεί μέσω των εκπαιδευτικών  στις οικογένειες των μαθητών μας που αντιμετωπίζουν πρόβλημα υποσιτισμού για να αιτηθούν ένα γεύμα που θα παρέχεται δωρεάν από την εκκλησία.
Γενικά οι δήμοι της περιοχής μας, τόσο καιρό, δεν έδειξαν την παραμικρή διάθεση να διεκδικήσουν την υλοποίηση ενός προγράμματος σίτισης με δεκατιανό, για όλα τα παιδιά όλων των βαθμίδων  από κονδύλια του κρατικού προϋπολογισμού προς τους Δήμους, όπως κατ΄επανάληψη προτείναμε, χωρίς τη συμμετοχή ιδιωτικών εταιρειών. Αντί γι΄αυτόν τον δρόμο σήμερα προτιμούν την ελεημοσύνη της εκκλησίας.

Kαι φυσικά από τους διευθυντές των σχολείων που παρέστησαν στη σύσκεψη του Δημαρχείου δεν βρέθηκε κανείς να φέρει αντίρρηση.  Τη στιγμή που οι εκπαιδευτικοί  μέχρι τώρα, μέσα από τις πρωτοβουλίες του συλλόγου μας, έχουν δείξει την ευαισθησία τους με δράσεις αλληλεγγύης και διεκδίκησης οι οποίες δείχνουν τον ένοχο και κινητοποιούν το λαό να απαιτεί αυτά που δικαιωματικά του ανήκουν.
 «Όμως μερικοί  συνάνθρωποί μας μπορεί να ανακουφιστούν……», θα ισχυριστούν κάποιοι.

Ναι. « Αλλά ο αιώνας της εκμετάλλευσης δεν τελειώνει με κάτι τέτοια !» Πόσοι  θα χαθούν αν δεν σηκώσουν κεφάλι σ’ αυτούς που τους κλέβουν το ψωμί;
Η υγιεινή και ασφάλεια όλων των παιδιών, η σωστή και πλήρης διατροφή τους, η επιβίωση των οικογένειών τους είναι υπόθεση διεκδίκησης όλων των συνδικάτων, όλου του ταξικού κινήματος, των επιτροπών ανέργων, των λαϊκών επιτροπών, των συλλόγων γονέων  και είναι ευθύνη και υποχρέωση του κράτους να τα παρέχει.
Γι΄αυτό διεκδικούμε :
· Σίτιση όλων των παιδιών για όλες τις σχολικές βαθμίδες με αποκλειστική ευθύνη του κράτους

· Κανένας χορηγός και καμία επιχειρηματική δραστηριότητα μέσα στα σχολεία

· Πρόσληψη τραπεζοκόμων και εκπαιδευτικών για υποστήριξη της σίτισης των παιδιών με πλήρη εργασιακά δικαιώματα

· Δημιουργία των κατάλληλων υλικοτεχνικών υποδομών

· Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη των γονιών   
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