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	Προς τα μέλη μας, 

τον τύπο




Όλοι και όλες στο συλλαλητήριο 31 Μάρτη  Ομόνοια 7 μ.μ.
Όλοι και όλες στην απεργία στις 7 Απρίλη !
Αγωνιστική δράση για την επιτυχία της Γενικής 48ωρης Απεργίας.

Να μην περάσει το νομοσχέδιο λαιμητόμος για τη διάλυση της Κοινωνικής Ασφάλισης, όταν έρθει στη Βουλή!
Κανένας  εκπαιδευτικός δεν μπορεί: 

Να παρακολουθεί παθητικά τις συμφωνίες κυβέρνησης- ΕΕ- ΔΝΤ- ΕΚΤ στους αντιλαϊκούς τουςσχεδιασμούς για τη διάλυση του ασφαλιστικού,  για νέους δυσβάσταχτους φόρους,  για νέα προνόμια στους τραπεζίτες και θηλιά στο λαό με τα κόκκινα δάνεια, για νέες ιδιωτικοποιήσεις, για τσάκισμα  μισθών και  συνδικαλιστικών ελευθεριών!
Κανένας και καμία δεν πρέπει να δεχθεί την καταστολή,  και τον περιορισμό της λαϊκής πάλης με αφορμή τις επιθέσεις στις Βρυξέλλες.
Συναδέλφισσες - συνάδελφοι, 
Το τελικό νομοσχέδιο για το ασφαλιστικό που έρχεται τις επόμενες μέρες είναι ακόμα πιο άθλιο από το αρχικό σχέδιο!
 Διαλύει ότι έχει απομείνει από τον κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης, καταδικάζει τη νέα γενιά, τσακίζει νυν και μελλοντικούς συνταξιούχους.
 Έχει τη στήριξη των βιομηχάνων, των τραπεζιτών, των εφοπλιστών, των μονοπωλιακών ομίλων!
 Το χτύπημα των ασφαλιστικών δικαιωμάτων, η νέα σφαγή στις συντάξεις είναι ένας ακόμα δρόμος για να εξασφαλίσουν και να πολλαπλασιάσουν την κερδοφορία τους!
Μαζί με το ασφαλιστικό και νέοι δυσβάσταχτοι φόροι για όποιον έχει σταθερή δουλειά με δικαιώματα και καλύτερο μισθό από τον κατώτερο
Με τους μαζικούς μαχητικούς αγώνες μας το προηγούμενο διάστημα, κάναμε καθαρό: Ο νόμος λαιμητόμος να μην περάσει στη Βουλή !
Χωρίς αυτούς τους αγώνες τα μέτρα ήδη θα είχαν ψηφιστεί.      Οι αγώνες μας φέρνουν αποτελέσματα.                                      Σας καλούμε να τους φτάσουμε μέχρι το τέλος!
Πλέον γνωρίζουμε καλά ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ ήρθε να αποτελειώσει τη βρώμικη δουλειά που δεν πρόλαβαν οι προηγούμενες.
Βάζουμε μπροστά το δίκιο μας! Να ζούμε όπως μας αξίζει με βάση την εποχή μας και τις σύγχρονες ανάγκες μας. Έχουμε τη δύναμη να φέρουμε τα πάνω κάτω. Να πληρώσει το κράτος και η εργοδοσία.
 Να αποτρέψουμε:
· Τον νόμο - πακέτο που φέρνουν και περιέχει όλους τους προηγούμενους αντιασφαλιστικούς νόμους στην πιο επιθετική τους μορφή.
· Το χάρισμα όλων των κλεμμένων και λεηλατημένων από τα κουρέματα, τις ανακεφαλαιοποιήσεις των τραπεζών, την εισφοροδιαφυγή του κεφαλαίου.
· Τη δουλειά ως τα 67 χρόνια για μια σύνταξη φτώχειας.
· Το σφαγιασμό των κύριων και επικουρικών συντάξεων για νυν και μελλοντικούς συνταξιούχους. Την κατάργηση τους ΕΚΑΣ, το νέο πετσόκομμα των αναπηρικών συντάξεων και των προνοιακών επιδομάτων.
Κανένας συνάδελφος να μην εγκλωβιστεί στην ψευτοαντιπαράθεση ανάμεσα στην κυβέρνηση και την υποκριτική στάση της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ και των άλλων κομμάτων που στηρίζουν τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων! 
                      Όλοι στον αγώνα. Θα νικήσουμε!
Όλοι και όλες 31 Μάρτη στην Ομόνοια στις 7 το απόγευμα!
Όλοι και όλες στην Απεργία στις 7 του Απρίλη!
ΓΙΑ  ΤΟ  ΔΣ

               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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