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ΘΕΜΑ : ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΡΑΤΣΙΣΜΟΥ

Ο ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» με αφορμή την Παγκόσμια Μέρα κατά του Ρατσισμού, εκφράζει την αλληλεγγύη του στους χιλιάδες εγκλωβισμένους πρόσφυγες και μετανάστες, στους μετανάστες εργάτες που ζουν εδώ και χρόνια στην Ελλάδα καθώς και στους Έλληνες εργαζόμενους που αναγκάστηκαν να ξενιτευτούν τα τελευταία χρόνια και γίνονται και αυτοί θύματα ρατσιστικών διακρίσεων. 

Οι ΝΑΤΟικοί και Ευρωπαίοι ιμπεριαλιστές που άναψαν τη φωτιά του ιμπεριαλιστικού πολέμου, που εξόπλισαν και χρηματοδότησαν δολοφονικές οργανώσεις, όπως το "Ισλαμικό Κράτος", αφού άνοιξαν για λίγο τις πόρτες της ΕΕ, τώρα τις κλείνουν διαλέγοντας τους απολύτως αναγκαίους ως φτηνό εργατικό δυναμικό για τα μονοπώλιά τους, ενώ τους υπόλοιπους τους "επιστρέφουν" στην κόλαση του πολέμου, καταπατώντας βάναυσα τη Συνθήκη της Γενεύης για τους πρόσφυγες.

Κυβέρνηση και ΕΕ, με την κυβέρνηση της Τουρκίας σφραγίζουν το Αιγαίο για τους πρόσφυγες και το παραδίδουν στο ΝΑΤΟ, αυξάνοντας έτσι τους κινδύνους για τα κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας. 

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, που συμμετέχει σε όλους τους ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς και τους πολέμους τους, που έχει υπογράψει όλες τις αποφάσεις της ΕΕ για το προσφυγικό, από τη μια μεριά "πουλάει" ανθρωπισμό απέναντι στους πρόσφυγες ενώ από την άλλη, αφήνει ανυπεράσπιστους, ανήμπορους ανθρώπους, εγκύους, μωρά παιδιά, στην Ειδομένη, στον Πειραιά και το Ελληνικό, μέσα στις λάσπες, στο κρύο, στις αρρώστιες, στα δουλεμπορικά κυκλώματα και στις δυνάμεις καταστολής άλλων χωρών.

Στις χώρες της ΕΕ αυξάνονται ολοένα τα ρατσιστικά κρούσματα σε βάρος προσφύγων και μεταναστών που τείνουν να γίνουν επίσημη πολιτική της ΕΕ, πράγμα που αποδεικνύει ότι το σύστημα της εκμετάλλευσης είναι η μήτρα του ρατσισμού, του φασισμού και του ναζισμού.

Το Δ.Σ καλεί τους συναδέλφους να συνεχίσουν να εκφράζουν την αλληλεγγύη τους απέναντι στους πρόσφυγες και τους μετανάστες. Να απομονώσουν τους φασίστες και ναζιστές, τη Χρυσή Αυγή, που εκμεταλλεύονται τα προβλήματα από τον εγκλωβισμό προσφύγων, για να διαδώσουν τις απάνθρωπες θεωρίες τους.
Να παλέψουν ενάντια στις αποφάσεις κυβέρνησης και ΕΕ που εγκλωβίζουν πρόσφυγες και μετανάστες στη χώρα μας , ενάντια στην παρουσία του ΝΑΤΟ και των μηχανισμών της ΕΕ στα σύνορα.
Να απαιτήσουν την απευθείας μεταφορά των προσφύγων από τις χώρες πρώτης υποδοχής και την Ελλάδα στις χώρες τελικού προορισμού τους, να σταματήσει το αίσχος του Πειραιά, του Ελληνικού, της Ειδομένης και να υπάρξουν ανθρώπινοι χώροι φιλοξενίας, που θα λειτουργούν με ευθύνη του κράτους και όχι των διάφορων επιχειρήσεων ή ύποπτων ΜΚΟ.
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