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Να μπει τέρμα στις ανώνυμες – συκοφαντικές καταγγελίες

και να καταργηθεί το νομοθετικό πλαίσιο που τις προωθεί.
Το ΔΣ της ΕΛΜΕ-ΚΙ με αφορμή ανώνυμη καταγγελία σε βάρος συναδέλφου του ΓΕΛ Κεραμειών η οποία παραπέμφθηκε από το Υπουργείο Παιδείας στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεφαλονιάς για διερεύνηση τοποθετείται ως εξής:

α. Την ώρα που ο «μασκοφόρος», χωρίς κανένα στοιχείο και με παντελώς ψευδείς και ανυπόστατες κατηγορίες, ρίχνει «λάσπη στον ανεμιστήρα», υβρίζει το συνάδελφο, συκοφαντεί εκβιάζει και απειλεί, είναι απαράδεκτο το Υπουργείο Παιδείας να παραπέμπει την αναφορά. Η ΔΔΕ Κεφαλονιάς, η οποία γνωρίζει τα τοπικά δεδομένα, οφείλει να μην μετατρέψει τον υβριστή σε κατήγορο. 
β. Η αποδοχή ανώνυμων καταγγελιών σαν βάση για διερεύνηση μετατρέπει όλο τον κλάδο των εκπαιδευτικών και των δημόσιων υπάλληλων σε εν δυνάμει υπόπτους. Ο κάθε ένας, κρυμμένος πίσω από την ανωνυμία ή την ψευδωνυμία, μπορεί να θίγει ασύδοτα την τιμή και την υπόληψη εργαζομένων. Χαρακτηριστικό της κατάστασης που δρομολογείται είναι ότι ακόμη κι ο Άρειος Πάγος έχει προ καιρού ζητήσει να «φιλτράρονται» οι ανώνυμες και οι ψευδώνυμες καταγγελίες πριν δοθούν παραγγελίες για προκαταρκτική έρευνα. Γενικά, είναι απαράδεκτη η μετατροπή - σε όλο τον καπιταλιστικό κόσμο - της αρχής του δικαίου «αθώος μέχρι να αποδειχθεί η ενοχή», σε «ένοχος μέχρι την απόδειξη της αθωότητας». Από αυτή την αρχή διαπνέεται πλέον το νέο πειθαρχικό δίκαιο στο δημόσιο.
γ. Είναι τεράστια η πολιτική ευθύνη της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, η οποία όχι μόνο διατήρησε ακέραιο τον πυρήνα του απαράδεκτου πειθαρχικού δικαίου που θέσπισαν οι προηγούμενοι, αλλά και ότι για πρώτη φορά κάτι τέτοιο εφαρμόζεται στο Νομό μας. Μια ανυπόστατη κατηγορία μπορεί να είναι αιτία ακόμη και για να τεθεί κάποιος σε αργία.
Το ΔΣ της ΕΛΜΕ-ΚΙ απαιτεί:

1. Να καταργηθεί το απαράδεκτο – αντιδραστικό πειθαρχικό δίκαιο.
2. Να δοθεί όλος ο φάκελος και κάθε στοιχείο που αφορά την καταγγελία στο συνάδελφο. 
3. Να μην αποδεχθεί η ΔΔΕ Κεφαλονιάς – Ιθάκης την εν λόγω ανώνυμη – συκοφαντική καταγγελία και να μην κινήσει καμία διαδικασία προκαταρκτικής έρευνας.
Δευτέρα 15 Φλεβάρη και ώρα 13.00 στα γραφεία της ΔΔΕ (πρώην στρατολογικό γραφείο)
δίνουμε «παρών» διαμαρτυρίας και αλληλεγγύης.
Τέλος, καλούμε την ΟΛΜΕ να στηρίξει τα αιτήματά μας και να αναλάβει πρωτοβουλία για να σταματήσει το αίσχος των ανώνυμων - συκοφαντικών καταγγελιών. 
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