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Δελτίο τύπου για την παράσταση διαμαρτυρίας στη Δ/νση Π.Ε. Αν. Αττικής στις 19/1/2016
Πραγματοποιήθηκε, χθες Τρίτη 19 Ιανουαρίου στη Διεύθυνση Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, η παράσταση διαμαρτυρίας του Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ανατολικής Αττικής  «ΣΩΚΡΑΤΗΣ», με θέματα : α) την κάλυψη των κενών στα σχολεία μας και ιδιαίτερα  στο 10ο Δ.Σ. Αχαρνών, β) την καθυστέρηση  στην αναγνώριση των Μ.Κ. και στην πληρωμή των αναδρομικών, που προκύπτουν από την αναγνώριση του μισθολογικού κλιμακίου του κάθε αναπληρωτή.

Αναφορικά με το πρώτο θέμα, για το 10ο Δ.Σ. Αχαρνών,  η Διεύθυνση δεσμεύτηκε ότι από σήμερα, Τετάρτη 20 Ιανουαρίου, θα καλυφθούν τα 2 κενά σε δασκάλους και το 1 κενό για το μάθημα της πληροφορικής, παραμένει όμως το κενό του εκπαιδευτικού Φυσικής Αγωγής. Η κοινή δράση του συλλόγου εκπαιδευτικών της περιοχής μας και του συλλόγου γονέων, του εν λόγω σχολείου, έδωσε καρπούς και αποδεικνύει, για άλλη μια φορά, ότι μόνο ενωμένοι εκπαιδευτικοί και γονείς μπορούμε να παλέψουμε για το δικαίωμα των παιδιών μας και ότι χαμένος είναι ο αγώνας που δεν γίνεται...! 

Σε σχέση με το δεύτερο θέμα δόθηκε η διαβεβαίωση ότι μέσα Φεβρουαρίου θα αποδοθούν τα Μ.Κ. των αναπληρωτών και θα πληρωθούν αναδρομικά, σύμφωνα με το Μ.Κ. που είχε ο κάθε αναπληρωτής την ημέρα της πρόσληψής του. Δεν έχει προχωρήσει όμως η αναγνώριση των μισθολογικών κλιμακίων των αναπληρωτών που προσλήφθηκαν μέσω ΕΑΕΠ και για τους οποίους η Διεύθυνση μας ενημέρωσε ότι η αναγνώριση και καταβολή τους θα γίνει μέσα Μαρτίου... 

Αξίζει να τονιστεί ότι η έλλειψη προσωπικού στο γραφείο Π.Ε. Αν. Αττικής, για την οποία έκανε λόγο η Διευθύντρια Εκπαίδευσης, αναφερόμενη στην καθυστέρηση απόδοσης Μ.Κ. των αναπληρωτών, μπορεί να εξηγεί το γεγονός εντούτοις είναι παράλογο να προβάλλεται σα δικαιολογία για τις καθυστερήσεις  της απόδοσης των Μ.Κ. στους συνάδελφους αναπληρωτές που βρίσκονται σε κατάσταση εργασιακής ομηρίας. Κοινός παρανομαστής στα δύο παραπάνω θέματα  είναι η ουσιαστική ολιγωρία και της σημερινής πολιτικής ηγεσίας αναφορικά με το δικαίωμα του καθενός να αμείβεται επαρκώς για το παρεχόμενο έργο που προσφέρει, αναφορικά με την επαρκή στελέχωση κάθε δημόσιας υπηρεσίας για την καλή παροχή υπηρεσιών προς τους εργαζομένους.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ενημερωθήκαμε ότι οι τελευταίες προσλήψεις σε αναπληρωτές δασκάλους, νηπιαγωγούς και εκπαιδευτικούς διάφορων ειδικοτήτων δεν φτάνουν  για να καλύψουν τα δεκάδες εκπαιδευτικά κενά που υπάρχουν ακόμα στην περιφέρειά μας και αφορούν σε εκπαιδευτικούς για τα ολοήμερα τμήματα Δημοτικών και Νηπιαγωγείων, για την παράλληλη στήριξη και τμήματα ένταξης, για μαθήματα ειδικοτήτων όπως η Φυσική Αγωγή, Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Θεατρικής Αγωγής... 
Οι προσλήψεις εκπαιδευτικών μέσω διαφόρων προγραμμάτων και έργων που γίνονται με το σταγονόμετρο και η σαφής πολιτική επιλογή της δεύτερης φοράς «αριστερής» κυβέρνησης να μην προχωρά σε μαζικούς και μόνιμους διορισμός, γιατί οι ανάγκες είναι και πάγιες και διαρκείς, είναι η αιτία και για τα κενά στα σχολεία και για την ομηρία συναδέλφων με ελαστικοποιημένες σχέσεις εργασίας και τα συνακόλουθά τους! 
 Καλούμε όλους τους εκπαιδευτικούς: 

· Στη συγκέντρωση (ΔΟΕ-ΟΛΜΕ και ΑΔΕΔΥ) την Πέμπτη 21 του Γενάρη στις 1μ.μ  στην Ομόνοια και στη συνέχεια στο Υπουργείο Εργασίας,

· Το Σάββατο 23 του Γενάρη στο συλλαλητήριο των συνδικάτων  στις 11 π.μ στην Ομόνοια,

· Στην έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, την Τετάρτη 27 του Γενάρη 6.30 μ.μ. στο 3ο Δημ. Σχ. Αχαρνών, για να συζητήσουμε και να αποφασίσουμε την πορεία και κλιμάκωση της δράσης μας για την ανατροπή των βάρβαρων μέτρων που φέρνει το νέο Ασφαλιστικό και αφορά και μόνιμους και αναπληρωτές και «παλιούς» και «νέους» συναδέλφους, αφού έχει να κάνει όχι μόνο με τις συντάξεις αλλά με όλο το πλαίσιο προστασίας του κάθε εργαζόμενου.
· Προετοιμάζουμε την Απεργιακή κινητοποίηση στις 4 του Φλεβάρη. 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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