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ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΟΥΝ ΤΩΡΑ ΤΑ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΑ ΚΛΙΜΑΚΙΑ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ.
Μετά από παρέμβαση του Συλλόγου, αναφορικά με τα Μ.Κ. των αναπληρωτών, το αρμόδιο τμήμα της Διεύθυνσης Π.Ε. Αν. Αττικής απάντησε ότι δεν υπάρχει περίπτωση να αποδοθούν πριν το τέλος Φεβρουαρίου!
Για άλλη μια φορά, αποδεικνύεται ότι οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί «πολλών ταχυτήτων», (αναπληρωτές μέσω κρατικού προϋπολογισμού, αναπληρωτές μέσω ΕΣΠΑ, εργαζόμενοι στην εκπαίδευση μέσω κοινωφελών προγραμμάτων) είναι «όμηροι» των εργασιακών σχέσεων που καθιερώθηκαν από την πολιτκή της Ε.Ε, των κυβερνήσεων που την ασπάζονται και την προώθηση «Νέου Σχολείου» και ως «όμηροι» είναι αναγκασμένοι όχι μόνο να υπομένουν την υποκατηγοριοποίησή τους, αλλά και να στερούνται το αυτονόητο, την αμοιβή τους για ήδη παρεχόμενη εργασία, ανάλογα με το κλιμάκιό τους !
Το Δ. Σ. του  συλλόγου μας καλεί του συναδέλφους σε παράσταση διαμαρτυρίας στην Διεύθυνση Π. Ε. Αν. Αττικής (Λ. Λαυρίου 150 Γλυκά Νερά)

την Τρίτη 19 Ιανουαρίου στις 13:30 
Ο σύλλογός μας προκηρύσσει διευκολυντική 2ωρη στάση εργασίας για την ίδια μέρα.
Απαιτούμε :
- Να αναγνωριστούν άμεσα τα μισθολόγικα κλιμάκια των αναπληρωτών και να     καταβληθούν αναδρομικά όλα τα χρήματά τους. 
- Να καταβάλονται σ΄ όλους τους συναδέλφους οι μισθοί στην ώρα τους.
- Να καταργηθούν οι ελαστικές εργασιακές σχέσεις στα σχολεία.
- Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους.
- Μόνιμοι διορισμοί τώρα.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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