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Να καλυφθούν άμεσα τα κενά στο 10ο Δ.Σ. Αχαρνών
Στο 10ο Δ.Σ. Αχαρνών, από την έναρξη της σχολικής χρονιάς, δεν έχουν καλυφθεί τα κενά ενός εκπαιδευτικού Φυσικής Αγωγής και ενός για την Πληροφορική. Σε αυτά τα δύο κενά ήρθαν να προστεθούν εδώ και κάμποσο διάστημα και άλλα δύο που αφορούν σε δασκάλους, υπεύθυνους τάξης, λόγω αναρρωτικών αδειών. 
Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου πράττουν τα δέοντα, ώστε οι μαθητές να κάνουν το πρόγραμμα της τάξης τους μέχρι την κάλυψη των κενών. Ως δάσκαλοι, ξέρουμε πολύ καλά όμως τι σημαίνουν οι όποιες «προσωρινές» λύσεις εκ των ενόντων για την καθημερινή διδακτική και παιδαγωγική πρακτική καθώς και τη λειτουργία της σχολικής μονάδας.

«Τίποτα μονιμότερο του προσωρινού», και η περίπτωση του εν λόγω σχολείου είναι μια ακόμα τρανή απόδειξη. Καμιά ανοχή σε δικαιολογίες του είδους «δεν υπάρχουν εκπαιδευτικοί στη διάθεση της Διεύθυνσης», τη στιγμή που χιλιάδες βιώνουν την ανεργία περιμένοντας ένα διορισμό! 
Καμιά έκπτωση στο δικαίωμα για μόρφωση!!!
Καλούμε τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς τους σχολείου σε ετοιμότητα, από κοινού με το Σύλλογο Π.Ε. Αν. Αττικής, για να διεκδικήσουμε το αυτονόητο: την υποχρέωση του Κράτους, του προϊστάμενου Υπουργείου και της αρμόδιας Διεύθυνσης για την άμεση κάλυψη των εκπαιδευτικών κενών. 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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