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ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΕΠΑΡΧΕΙΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ

Συνάδελφισσες & συνάδελφοι, γονείς & κηδεμόνες, μαθήτριες και μαθητές


Σας καταθέτουμε πρόταση για πραγματοποίηση εκδήλωσης με θέμα το προσφυγικό - μεταναστευτικό. Στόχος είναι η ευαισθητοποίηση όλων μας στο ζήτημα της προσφυγιάς και μετανάστευσης, ένα ζήτημα που σε ένα μεγάλο βαθμό μας έχει αγγίξει ως τοπική κοινωνία. Οι τελευταίες εξελίξεις στη Γαλλία θα επιδεινώσουν το πρόβλημα. Είναι πολύ πιθανόν να υπάρξει περεταίρω συντηρητικοποίηση και φασιστικοποίηση των πολιτών των Ευρωπαϊκών χωρών με αρνητικές συνέπειες τόσο για τους πρόσφυγες όσο και σε όλους εμάς.

Με αυτό το κάλεσμα ζητάμε να εμβαθύνουμε περισσότερο δίνοντας, στο βαθμό που μπορεί ο καθένας μας, τη πραγματική εικόνα των αιτιών που δημιουργούν τις μεταναστευτικές ροές. Στόχοι της εκδήλωσης είναι :

· να αποκαλυφθούν οι πραγματικοί ένοχοι και οι πραγματικές αιτίες των πολέμων. 
· να γίνει συνείδηση στον καθένα και κάθε μια από εμάς η αλληλεγγύη που πρέπει να δείχνουμε στους λαούς που υποφέρουν από τους πολέμους, από τη φτώχια, την εξαθλίωση.
· να πραγματοποιηθεί εκδήλωση στην οποία θα προβληθούν οι εργασίες (ζωγραφιά, κείμενο, ποίημα, τραγούδι, παρουσίαση κλπ) των μαθητών μας με θέμα τον πόλεμο, την προσφυγιά και την μετανάστευση. Πιθανή ημερομηνία η 30/01/2016.

Ζητάμε την ενεργή στήριξη όλων των συναδέλφων εκπαιδευτικών όλων των βαθμίδων όπου θα κληθούν ουσιαστικά να υλοποιήσουν αυτή την πρόταση, με οδηγό το γράμμα προς τους μαθητές που ακολουθεί. Καλούμε ενώσεις & συλλόγους γονέων & κηδεμόνων, συλλόγους & σωματεία εργαζομένων, πολιτιστικούς συλλόγους όλων των νησιών να συνδράμουν για την επιτυχία αυτής της εκδήλωσης. 
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Αγαπητέ μαθητή, μαθήτρια,
Όλοι είδαμε στο Internet ή στα MME την εικόνα του πνιγμέ νου μικρού Αϊλάν, τις εικόνες των πνιγμένων βρεφών και των εξαθλιωμένων προσφύγων! 

Γιατί εκατομμύρια προσφυγόπουλα στην ηλικία σου να είναι όχι μόνο χωρίς πρόσβαση στην εκπαίδευση αλλά και να ζούνε καθημερινά μέσα στον κίνδυνο;

Οι πόλεμοι που κάνουν οι ισχυροί του κόσμου, για τα συμφέροντα, για τα κέρδη  είναι που διώχνουν τους λαούς από τα σπίτια τους.
Σκέψου:
Αυτοί που μιλάνε για δημοκρατία  την ίδια ώρα βρίσκονται πίσω από κάθε πολεμική σύγκρουση και εμφύλια διαμάχη. Κάνουν πολέμους, βομβαρδίζουν και μετά τάχα μου κλαίνε για τους μετανάστες:

· Χρηματοδότησαν - εξόπλισαν αντιδραστικές οργανώσεις, όπως το Ισλαμικό Κράτος (ISIS).

· Ανοιγοκλείνουν τα σύνορα για τους πρόσφυγες, ανάλογα με τα συμφέροντα των βιομηχάνων για φθηνό εργατικό δυναμικό.

· Εφαρμόζουν τις συνθήκες, όπως Δουβλίνο 1 - 2 και Σένγκεν, που κάνουν τη χώρα αποθήκη ανθρώπων, τους εγκλωβίζουν και τους εμποδίζουν να πάνε στις χώρες που επιθυμούν.

Η φασιστική-ναζιστική Χρυσή Αυγή λέει: "να βάλουμε το στρατό να πνίγει τους πρόσφυγες στη θάλασσα"! Είναι ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΕΣ, ΑΠAΝΘΡΩΠΟΙ! Την ίδια ώρα δε λέει κουβέντα για τις αιτίες, αυτούς που κάνουν πολέμους και διώχνουν τούς ανθρώπους από τα σπίτια τους.
Απέναντι σε αυτή την κατάσταση εσύ άπλωσε το χέρι της αλληλεγγύης στους πρόσφυγες!!!
Συζήτησε στο μάθημα, στο σχολείο σου το θέμα «προσφυγιά και μετανάστευση». 
Βοήθησε να αναπτυχθούν πολύμορφες δράσεις (προβολές, εκδηλώσεις, ζωγραφική κλπ). 
Μάζεψε τρόφιμα, ρούχα, είδη πρώτης ανάγκης και μαζί με τους καθηγητές σου, προγραμμάτισε επισκέψεις αλληλεγγύης σε χώρους συγκέντρωσης μεταναστών
Πάνω απ' όλα: Κάνε υπόθεση δική σου τον αγώνα ενάντια στις αιτίες που γεννούν την προσφυγιά. 

