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ΟΤΑΝ ΟΙ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΟΝΤΑΙ  ΨΕΥΤΙΚΕΣ ΤΟΤΕ Η ΜΟΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΕΙΝΑΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ
Πέρασαν 16 χρόνια από το σεισμό του 1999 και στο Μενίδι τα παιδιά εξακολουθούν να κάνουν μαθήματα σε λυόμενες αίθουσες. 
Δεν είναι ούτε ένα, ούτε δύο τα σχολικά κτήρια που αποτελούνται από λυόμενες κατασκευές εξ’ ολοκλήρου ή που έχουν προστεθεί λυόμενες αίθουσες για να καλύψουν τις τεράστιες ανάγκες σε σχολική στέγη.

Ο Σύλλογός μας τα τελευταία χρόνια σε κάθε συνάντηση με τις Δημοτικές αρχές της πόλης μας έθετε επιτακτικά την ανάγκη για το κτίσιμο σχολείων. 

Οι ανάγκες μεγάλωναν και οι προσθήκες λυόμενων ήταν η αγαπημένη λύση όλων. 

 Οι τελευταίες  πλημμύρες  έδειξαν το τεράστιο πρόβλημα που υπάρχει . 
Έτσι φτάσαμε στο σημείο τα Δημοτικά σχολεία (  18ο , 19ο 21ο, 28ο,) να στεγάζονται σε λυόμενες αίθουσες και άλλα (9ο , 4ο ) να αντιμετωπίζουν τεράστια προβλήματα .

Τις τελευταίες μέρες οι γονείς του 21ου Δημ. Σχολείου βρίσκονται σε κινητοποιήσεις για το πρόβλημα της στέγασης του σχολείου τους.
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας βρίσκεται στο  πλευρό τους και οι εκπαιδευτικοί, όχι μόνο του Σχολείου, παλεύουν μαζί με τους γονείς για τα αυτονόητα: 
Να έχουν τα παιδιά των λαικών οικογενειών της περιοχής μας σύγχρονα και ασφαλή σχολικά κτήρια .  
Απαιτούμαι εδώ και τώρα να γίνει προγραμματισμός από το Δήμο για την ανέγερση των παραπάνω σχολείων.
Γονείς Εκπαιδευτικού αλλά και όλοι οι μαζικοί φορείς της περιοχής πρέπει να κάνουμε δική μας υπόθεση το πρόβλημα της έλλειψης σχολικών κτηρίων στην περιοχή μας.
Οι αγωνιστικές κινητοποιήσεις των γονιών του 21ου Δ. Σχ. μας δείχνουν το δρόμο. 
ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ – Ο ΑΓΩΝΑΣ ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΟΣ.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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