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www.gseferisedu.blogspot.gr
ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ
«Σαράντα δύο χρόνια συμπληρώνονται φέτος από τον ηρωικό ξεσηκωμό του λαού και της νεολαίας το Νοέμβρη του 1973 ενάντια στη στρατιωτική  αμερικανοκίνητη  δικτατορία. 
Το Δ.Σ. του συλλόγου εκπ/κων « Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ» καλεί τους  συναδέφους να τιμήσουν τον ηρωικό ξεσηκωμό στο Πολυτεχνείο, τους νεκρούς του Νοέμβρη, που αποτέλεσε το κορυφαίο γεγονός της αντιδικτατορικής πάλης και να πάρουν μαζικά μέρος στις εκδηλώσεις γιορτασμού και στην πορεία προς την Αμερικάνικη πρεσβεία.

Οι νέες και οι νέοι, οι μαθητές μας ,  έχουν δικαίωμα και πρέπει να μάθουν την αλήθεια για το λαϊκό ξεσηκωμό το Νοέμβρη του '73. Να μάθουν για το ρόλο που έπαιξε η στρατιωτική δικτατορία για την προάσπιση των συμφερόντων της πλουτοκρατίας, των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ. Αυτών που και σήμερα βομβαρδίζουν τη Συρία, τη Λιβύη, σκορπούν το θάνατο ξεσπιτώνουν και πνίγουν παιδιά στο Αιγαίο.
Οι εκπαιδευτικοί  έχουν χρέος να φανερώσουν στους μαθητές τους το ρόλο  της  ναζιστικής Χρυσής  Αυγής, που ρίχνει λάσπη και συκοφαντεί την αντιδικτατορική πάλη του λαού και της νεολαίας, που χώρις ντροπή  υποστηρίζει ότι  « στο Πολυτεχνείο δεν υπήρχαν νεκροί»  και ότι «ο λαός περνούσε καλά».  Να καταδικάσουν  όσους διαστρεβλώνουν  ή αμφισβητούν τη σκληρή πάλη καθ’ όλη την 7ετία, για να αναπτυχθεί η αντίσταση του λαού και της νεολαίας, για να σπάσει ο φόβος, ο συμβιβασμός και η μοιρολατρία. Γιατί τη  χούντα την έριξε ο λαός  με τους αγώνες του κι ας φάνταζε ανίκητη.
Να δυναμώσουν την πάλη τους μαζί με τους άλλους εργαζόμενους για τα δικαιώματα, το δίκιο και την απελευθέρωση του λαού μας και της χώρας από τα δεσμά των μονοπωλίων, της ΕΕ και του ΝΑΤΟ. Αυτός είναι ο δρόμος για να επιβάλουμε σήμερα μέτρα ανακούφισης της λαϊκής οικογένειας που πληρώνει τα βάρη της κρίσης, να εμποδίσουμε νέα μέτρα που προωθεί το κεφάλαιο και τα μνημόνια διαρκείας της ΕΕ.

Σήμερα, χρειάζεται να είμαστε όλοι  σε επαγρύπνηση και ετοιμότητα, γιατί η ελληνική κυβέρνηση εμπλέκει τη χώρα και το λαό στους επικίνδυνους σχεδιασμούς των ιμπεριαλιστών στην περιοχή της Αν. Μεσογείου και της Μ. Ανατολής, για τα συμφέροντα του ελληνικού κεφαλαίου. Την ίδια στιγμή συγκαλύπτει τον πραγματικό ρόλο των «συμμάχων» της χώρας, το ΝΑΤΟ και την ΕΕ, σε βάρος του λαού. Όπως τότε, έτσι και σήμερα, το ΝΑΤΟ και η ΕΕ είναι παράγοντες αμφισβήτησης των κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας και εμπλοκής του λαού σε επικίνδυνες περιπέτειες. Καλλιεργεί  αυταπάτες ότι η ΕΕ μπορεί να γίνει φιλολαϊκή και το ΝΑΤΟ να αυτοδιαλυθεί.

Η μετάβαση απ’ τη στρατιωτική δικτατορία στην αστική δημοκρατία δεν έδωσε ουσιαστική και οριστική λύση στα λαϊκά προβλήματα της φτώχειας, της ανεργίας, της διαρκούς υπονόμευσης των κατεκτημένων λαϊκών δικαιωμάτων και ελευθεριών. Γιατί αυτοί που επέβαλαν τη χούντα  για να βγάλουν περισσότερα  κέρδη , εξακολουθούν να εκμεταλλεύονται  τον λαό.
Σήμερα αποδεικνύεται ότι ο καπιταλισμός δεν εξανθρωπίζεται, δεν μπορεί να ικανοποιήσει τις λαϊκές ανάγκες ούτε να εξασφαλίσει ειρήνη για τους λαούς. Οι κρίσεις, η ανεργία, η φτώχεια, οι ιμπεριαλιστικοί πόλεμοι θα υπάρχουν όσο η εξουσία θα βρίσκεται στα χέρια των βιομηχάνων, των εφοπλιστών και των τραπεζιτών.

Οι εκπ/κοί μαζί με την  εργατική τάξη, τα φτωχά λαϊκά στρώματα μπορούμε με τη δική μας συμμαχία να κατακτήσουμε τα σύγχρονα δικαιώματά μας, μια παιδεία που δεν θα εξυπηρετεί τις ανάγκες της αγοράς, και με την πάλη μας για έναν άλλο δρόμο ανάπτυξης  να γίνουμε κυρίαρχοι του πλούτου που παράγουμε. 

Το  σύνθημα  για   «ΨΩΜΙ-ΠΑΙΔΕΙΑ-ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ»  είναι  ακόμα  επίκαιρο. 
ΤΟ  ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ  ΖΕΙ !   Ο  ΑΓΩΝΑΣ  ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ !
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