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Καταγγελία : Διευθυντές πιέζουν εκπαιδευτικούς να κάνουν υπερωρίες ...!
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Π.Ε. «O Σωκράτης» καταγγέλλει την πίεση που ασκούν ορισμένοι Διευθυντές στους εκπαιδευτικούς του σχολείου τους  να κάνουν υπερωρίες, με σκοπό την κάλυψη των κενών!

Οι συγκεκριμένοι Διευθυντές αντί να συστρατευτούν με τον κλάδο των Δασκάλων και να κινητοποιηθούν για την κάλυψη των κενών άμεσα, με εκπαιδευτικούς από τις διάφορες λίστες της <<εργασιακής ομηρίας>>, προτιμούν με «μπαλώματα» να αποδείξουν ότι το σχολείο τους «λειτουργεί κανονικά». Ενστερνίζονται λοιπόν τον αντισυναδελφικό και άχαρο ρόλο του «μάνατζερ επιχείρησης» (που πρέπει να λειτουργήσει με το λιγότερο προσωπικό) και του εντελοδόχου της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής, που βάζει σε εφαρμογή την επιταγή του 3ου μνημονίου και της Ε.Ε. για  «εξορθολογισμό του κόστους της εκπαίδευσης»!
Καλούμε τους συναδέλφους να μην υποκύψουν στην απαίτηση για κάλυψη των κενών, κάνοντας υπερωρίες. Ο Σύλλογος Διδασκόντων του κάθε σχολείου να προστατέψει το εργασιακό και διδακτικό ωράριο των εκπαιδευτικών, όπου και όταν γινέται προσπάθεια να καταστρατηγηθεί. 
Καλούμε τους εκπαιδευτικούς να συμμετάσχουν μαζικά στην κινητοποίηση της Τετάρτης 7 Οκτωβρίου 13.30 στο Υπουργείο Παιδείας για την κάλυψη των κενών. 

Δεν υπάρχουν περιθώρια για αυταπάτες και προσμονές...Μόνο στο δρόμο του αγώνα θα υπερασπιστούμε το δίκιο μας!  
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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