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ΘΕΜΑ: «Κινητοποίηση για τα προβλήματα στην εκπαίδευση»

Και αυτή η χρονιά ξεκίνησε με τεράστια προβλήματα για την εκπαίδευση σε Πανελλαδικό αλλά και σε τοπικό επίπεδο. Πιο συγκεκριμένα:

· Χάνονται χιλιάδες διδακτικές ώρες κάθε μήνα λόγω της έλλειψης εκπαιδευτικών καθώς οι προσλήψεις αναπληρωτών έχουν παγώσει. Μόνο στη Ζάκυνθο και με πολύ συντηρητικούς υπολογισμούς λείπουν τουλάχιστον 90 εκπαιδευτικοί για τα Γυμνάσια-Λύκεια του νησιού.

· Η μεταφορά των μαθητών βρίσκεται στον αέρα, καθώς ο διαγωνισμός έχει κριθεί άγονος.

· Το πρόβλημα στέγασης και συντήρησης των σχολείων παραμένει άλυτο 

Η αιτία των προβλημάτων αυτών που κάθε χρόνο στερεί τη γνώση από τους μαθητές και υποχρεώνει τους γονείς να βάζουν βαθιά το χέρι στην τσέπη πληρώνοντας για φροντιστήρια έχει ονοματεπώνυμο. Είναι η Ε.Ε., τα μονοπώλια και οι κυβερνήσεις τους που διαχρονικά με τις πολιτικές τους στοχεύουν ρητά και συνειδητά στην εμπορευματοποίηση της παιδείας. Η ανάγκη των μαθητών για μόρφωση θυσιάζεται στο βωμό της κερδοφορίας των μονοπωλίων, καθώς οι αναγκαίοι πόροι για την Παιδεία (διορισμοί εκπ/κών, συντήρηση σχολείων, μεταφορά μαθητών) δίνονται χάρισμα με τη μορφή επιδοτήσεων και φοροελαφρύνσεων σε εφοπλιστές, βιομηχάνους, μεγαλοξενοδόχους και τραπεζίτες για να μεγαλώσουν τα κέρδη τους. 
ΑΡΚΕΤΑ!

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕΖ καλεί τους συναδέλφους, τους συλλόγους γονέων και κηδεμόνων και τους μαθητές σε παράσταση διαμαρτυρίας στη ΔΔΕ Ζακύνθου τη Δευτέρα 05/10 και ώρα 12.30 και στην έδρα της Αντιπεριφέρειας Ζακύνθου την ίδια μέρα στις 13.30 για να απαιτήσουμε: 
· Κατάργηση όλων των ελαστικών μορφών εργασίας στην εκπαίδευση, εδώ και τώρα διορισμούς όλων των συμβασιούχων.
· Άμεση κάλυψη των κενών! Καμία διδακτική ώρα χαμένη. Έναρξη ενισχυτικής διδασκαλίας και πρόσθετης διδακτικής στήριξης.
· 20 μαθητές ανά τάξη και 15 στο Νηπιαγωγείο και σε Α’ και Β’ Δημοτικού. Να αποσυρθεί η εγκύκλιος για 27 (+10%) μαθητές, δηλαδή για 30άρια τμήματα!
· Ειδικά μέτρα ανακούφισης για τις φτωχές οικογένειες, τους άνεργους για υλικά αναλώσιμα κ.α.
· Δωρεάν μετακίνηση όλων των μαθητών.
· Δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη των μαθητών, άμεση υποδομή για δωρεάν παροχή δελτίων υγείας. 

· Άμεσο έλεγχο όλων των κτηρίων για θέματα αντισεισμικής θωράκισης, πυρασφάλειας, ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων 

· Άμεση κάλυψη όλων των αναγκών των σχολείων σε υλικοτεχνική υποδομή.

Το Δ.Σ.




