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Όλοι στην Πανελλαδική Στάση Εργασίας (12.00 έως τη λήξη του ωραρίου) στις 20 Μάη, μέρα πανυγειονομικής απεργίας.
Συγκέντρωση στο υπουργείο Υγείας στις 12 μ.μ.

	


 Συναδέλφισσα, συνάδελφε
Τα προβλήματα στο χώρο της Υγείας – Πρόνοιας, στα νοσοκομεία και το ΕΚΑΒ είναι εκρηκτικά και χειροτερεύουν διαρκώς. Υπολειτουργούν τα πολυϊατρεία και τα Κέντρα Υγείας, τα ιδρύματα Πρόνοιας έχουν καταντήσει ερείπια από τα οποία λείπουν ακόμα και υλικά καθαριότητας! 

Οι εξαγγελίες για 4.500 προσλήψεις, ακόμα και αν γίνουν μέσα στο 2015, δεν φτάνουν για να καλύψουν τις τεράστιες ελλείψεις, είναι ασπιρίνη για τον καρκίνο. 

Οι δημόσιες υπηρεσίες Υγείας - Πρόνοιας συνεχώς υποβαθμίζονται και εμείς καλούμαστε να βάζουμε όλο και πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη για εξετάσεις, νοσήλια, θεραπείες κ.α., την ώρα που οι ιδιωτικοί όμιλοι, οι φαρμακοβιομήχανοι, τα διαγνωστικά κέντρα αυξάνουν την πελατεία και τα κέρδη τους!

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έχει καταβάλει στις δημόσιες δομές υγείας ένα μικρό μόνο μέρος της κουτσουρεμένης κρατικής χρηματοδότησης, που προβλέπει ο προϋπολογισμός του 2015 (που είναι μειωμένη κατά 22,9% σε σχέση με το 2014) και τις οδηγεί έτσι σε οικονομική ασφυξία, ενώ την ίδια ώρα φροντίζει  να πληρώνει στο ακέραιο τις δόσεις για ένα χρέος που δεν είναι του λαού !!!

Συναδέλφισσα, συνάδελφε
Συγκυβέρνηση, Ε.Ε., ΔΝΤ ετοιμάζουν συμφωνία με νέα αντιλαϊκά μέτρα για εμάς.
Η κοινή δήλωση των Τσίπρα - Γιούνκερ αποτελεί προάγγελο νέας αντιλαϊκής συμφωνίας - νέου "μνημονίου", που θα περιέχει τις απαιτήσεις των μεγαλοεπιχειρηματιών για συνέχιση της επίθεσης στο λαϊκό εισόδημα, στα ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα, ιδιωτικοποιήσεις, περικοπές στην κρατική χρηματοδότηση για Υγεία και Πρόνοια, προκειμένου να στηριχτεί η καπιταλιστική ανάπτυξη και η κερδοφορία του μεγάλου κεφαλαίου.

Οργανώνουμε τον αγώνα μας για κατάργηση των αντιλαϊκών νόμων και την αναπλήρωση των απωλειών σε μισθούς και δικαιώματα.
Λέμε ΟΧΙ στα νέα μνημόνια. Απορρίπτουμε τα εκβιαστικά διλήμματα που προβάλλουν, για να συνεχίζουμε εμείς να πληρώνουμε τα βάρη της κρίσης ή της όποιας αναιμικής ανάκαμψης.

Ο αγώνας για αποκλειστικά δημόσια – δωρεάν υγεία – πρόνοια αφορά όλα τα λαϊκά στρώματα και όλοι μαζί απαιτούμε:
· Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού ΤΩΡΑ. 

· ΤΩΡΑ να δοθούν όλα τα κονδύλια που χρωστάει το κράτος σε όλες τις δημόσιες μονάδες Υγείας - Πρόνοιας και το ΕΚΑΒ! Πλήρης και αποκλειστική κρατική χρηματοδότηση.

· Να επαναλειτουργήσουν άμεσα οι υγειονομικές μονάδες και κλινικές που έκλεισαν. Να δημιουργηθούν νέα δημόσια Κέντρα Υγείας.

· Κατάργηση όλων των πληρωμών των ασθενών. Δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη των ανασφάλιστων. Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Υγεία - Πρόνοια, με κατάργηση της επιχειρηματικής δράσης.

· Να φορολογηθούν με συντελεστή 45% τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων.
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