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Σκοπευτήριο Καισαριανής 

Εδώ πέσαμε. Παιδιά του λαού. Γνωρίζετ ε γιατί. 

Γυμνοί, κατάσαρκα φορώντας τις σημαίες,  

-η Ελλάδα τις έραψε με ουρανό και άσπρο κάμποτο  – 

Ακούσατε τις ομοβροντίες στα μυστικόφωτα αττικά 

χαράματα. 

Είδατε τα πουλιά, που πέταξαν αντίθετα στις σφαίρες  

αγγίζοντας με τα φτερά τους, τον ανατέλλοντα πυ ρφόρον. 

Είδατε τα παράθυρα της γειτονιάς ν’ ανοίγουνε στο μέλλον.  

Εμείς, μερτικό δε ζητήσαμε ….Τίποτα …Μόνον  

θυμηθείτε το: αν η ελευθερία 

δεν βαδίσει στα χνάρια του αίματός μας, 

εδώ θα μας σκοτώνουν κάθε μέρα. Γεια σας. 

 Γ. Ρίτσος 
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ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΝΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΙΜΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ-ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΕΣ ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, αγαπητοί μας μαθητές,
Η 1η Μάη ιδιαίτερα επίκαιρη σήμερα καθώς η χώρα μας γνώρισε πολλές «ματωμένες» Πρωτομαγιές. Από τα γεγονότα του Σικάγου μέχρι τις μέρες μας πολλές ήταν οι Πρωτομαγιές που με το αίμα των εργατών γράφτηκαν στην ιστορία, έπαιξαν καταλυτικό ρόλο στην ενίσχυση του εργατικού κινήματος και συνέβαλαν σε εργατικές και κοινωνικές κατακτήσεις.
Αυτούς τους εργάτες γιορτάζουμε σήμερα και Τιμάμε τους νεκρούς της εργατικής τάξης  επώνυμους και ανώνυμους που πάλεψαν σκληρά με τα αφεντικά και το κράτος τους σε όλο τον κόσμο.

Ημέρα μνήμης η πρωτομαγιά αλλά και μεγάλης ευθύνης για το πώς ο καθένας από εμάς θα πάρει μέρος στην οργάνωση της ταξικής πάλης και την ανασύνταξη του εργατικού κινήματος, αναγκαίο όσο ποτέ για την αντιμετώπιση της καπιταλιστικής βαρβαρότητας απέναντι στο λαό. 
Ο  Γάλλος μαρξιστής Ρεϊμόντ Λαβίν στις συζητήσεις –να γίνει η 1η Μάη Διεθνής ημέρα εορτασμού των εργατών- θα πει:
«Οι εργαζόμενοι κάθε χώρας θα πρέπει να οργανώνουν την εκδήλωση σύμφωνα με τις ιδιαίτερες συνθήκες της πατρίδας του». 
Γι` αυτό και `μεις στέλνουμε «μηνύματα άγχους» στην εξουσία με την καθολική συμμετοχή μας σε όλες τις συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ.  Πρωτοπόρο εδώ και 16 χρόνια, το ΠΑΜΕ,  από τη γέννησή του, παίρνει την πρωτοβουλία παραμερίζοντας τον εργοδοτικό κυβερνητικό συνδικαλισμό παλιό και νέο για να βγει δυναμικά μπροστά η εργατική τάξη με τις διεκδικήσεις της και τη φωνή της.

Χρέος μας να μην υποδεχτούμε τους νέους θεσμούς και τις νέες συμφωνίες, όπως «βαφτίζει» η «αριστερή» κυβέρνηση τα νέα μνημόνια που μόνο δυσοίωνα νέα θα φέρουν στη ζωή μας. Η δύναμη είναι στα δικά μας χέρια και γι` αυτό μπορούμε και να αναχαιτίσουμε τα όποια σχέδιά τους.


· Κρύβουν όλη την αλήθεια για τη δύναμη και τους αγώνες της εργατικής τάξης.
Το μέλλον μας ανήκει και το θέλουμε δεν το χαρίζουμε σε κανέναν! Οργανωνόμαστε και αντιστεκόμαστε με την εργατική τάξη στην πρωτοπορία και τη μεγάλη λαϊκή συμμαχία μας.
Μέρα μνήμης αλλά και δύναμης για νέους αγώνες με πρωτοπόρους τους δασκάλους και τους μαθητές που έχουν δείξει πως είναι μπροστάρηδες στους αγώνες, τιμούμε σε εκδήλωση την ΠΕΜΠΤΗ 30 Απρίλη στις 2:30μ.μ στο Σκοπευτήριο της Καισαριανής τους νεκρούς δασκάλους και μαθητές.
Οι δάσκαλοι Μιχάλης Πετρόπουλος και Θεμιστοκλής Παρασκευόπουλος που τους είχαν πιάσει γκεσταπίτες την ώρα του μαθήματος στα σχολεία τους στον Πειραιά στις αρχές του 1942 και τους κρατούσαν όμηρους από τότε. Εκτελέστηκαν 20/7/1943.


Οι μαθητές: Σολδίνος (12χρ.), Λυκουρίνος (14χρ.), Καλαμπαλίκης Πέπος (14χρ.), Παπακώστας Δημήτρης, Φραγκονικόπουλος Τζώνης (15χρ.), Ντίνος Μιχαλάκης, Τζιμόπουλος Νίκος, Μαρκόπουλος Δημ., Κυρμιχάλης Γιωργάκης και πόσοι-πόσοι άλλοι!!!!!!!
Ορόσημο για την Πρωτομαγιά στην Ελλάδα η 1η Μαΐου 1944, όταν στο σκοπευτήριο της Καισαριανής από τα γερμανικά πολυβόλα πέφτουν νεκροί 200 αγωνιστές της Εθνικής Αντίστασης, κομμουνιστές. «Ήτανε μουντή εκείνη η Πρωτομαγιά, σαν να θρηνούσε ο ουρανός το θάνατο των 200 παληκαριών...
Ο ΠΕΠΟΣ ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ (14 χρονών), πιάστηκε από τους ταγματασφαλίτες στην Καισαριανή. Του ζήτησαν να μαρτυρήσει. Αρνήθηκε.  Τον βασάνισαν ως που ξεψύχησε και πέρασε στο Πάνθεον των ηρώων. 18 Αυγούστου 1944.

Η εκτέλεση της ηρωίδας 17χρονης ΕΠΟΝίτισσας 
ΗΡΩΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ στην Καισαριανή
 μαζί με άλλους 50 πατριώτες. 5 Σεπτέμβρη 1944

Κατά τη μεταφορά τους στο Σκοπευτήριο, γράφουν 
σε μικρά σημειώματα και τα πετούν στους δρόμους
 της Αθήνας. 

ΛΥΚΟΥΡΙΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 14 χρόνων, από την Καλλιθέα:

 «Πατέρα, με πηγαίνουν στην Καισαριανή για εκτέλεση με άλλους επτά κρατούμενους. Μη λυπάστε! Πεθαίνω για τη Λευτεριά και την Πατρίδα».

ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ Δάσκαλος από την Αμαλιάδα: «Πεθαίνω για τη Λευτεριά».
Ανάμεσά τους άλλη μια μαθήτρια η 16χρονη ΣΤ.ΧΑΤΖΗΕΣΜΕΡ και ένα παιδί 12 χρόνων, ο ΣΟΥΛΔΙΝΟΣ που όταν τον στήσανε μπροστά στο εκτελεστικό απόσπασμα μαζί με τους μεγάλους (στην ηλικία και το μπόι) σηκώθηκε στα δάχτυλα των ποδιών του για να είναι η καρδιά στο ίδιο ύψος!!!!!!!!!!!!!!
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   Επιτροπή Ανατολικών Συνοικιών 





Πέμπτη 30 Απρίλη στις 2:30μ.μ 


στο Σκοπευτήριο της Καισαριανής





Προλετάριοι όλων των χωρών ενωθείτε!








Εργάτη μπορείς χωρίς τ` αφεντικά, χωρίς εσένα γρανάζι δε γυρνά. 
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Η Ηρώ λίγο πριν εκτελεστεί θα γράψει το τετράστιχο:


«Υπομονή κι υπομονή,


 καρτέρι και καρτέρι, 


και τούτος ο Σεπτέμβριος


 τη Λευτεριά θα φέρει».
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Ο ποιητής του λαού μας Γιάννης Ρίτσος θα γράψει για τους τιμημένους νεκρούς του 1944 το ποίημα.


«Σκοπευτήριο Καισαριανής».








