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                    ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΤΗΝ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΓΚΗ
Παράσταση διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση Π.Ε Γ Αθήνας  πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη  18/3/2015 από τους συλλόγους γονέων  του 4ου  , 6ου , 8ου και 11ου  Δημ. Σχολείου Περιστερίου μαζί με την Ένωση Γονέων και το Σύλλογο  Εκπαιδευτικών Περιστερίου  «Έλλη Αλεξίου» με κύριο αίτημα την κάλυψη των κενών  σε εκπαιδευτικούς παράλληλης στήριξης. 
Να θυμίσουμε ότι οι ελάχιστοι  αναπληρωτές που έχουν προσληφθεί  γι’αυτό το σκοπό  αδυνατούν να καλύψουν τη σταθερή στήριξη που χρειάζονται οι μαθητές, αφού υποχρεώνονται να αναλάβουν ταυτόχρονα 2 και 3 μαθητές, σε 2 και 3 διαφορετικά σχολεία, και  συχνά όχι στην ίδια περιοχή . Έτσι από παιδαγωγική σκοπιά αναιρείται η ουσία της παράλληλης στήριξης.   Τα παιδιά χρειάζονται συνεχή φροντίδα και προσοχή και φυσικά πολύ χρόνο για να  εμπιστευτούν τον εκπαιδευτικό, ώστε να επιτευχθεί το οποιοδήποτε αποτέλεσμα. Από τη σκοπιά του εργαζόμενου εκπαιδευτικού, νομιμοποιείται πλέον ένα καθεστώς πλήρους ελαστικής εργασίας, όπου οι εκπαιδευτικοί της παράλληλης τρέχουν από σχολείο σε σχολείο και από περιοχή σε περιοχή, συχνά την ίδια μέρα, αδυνατώντας αντικειμενικά  να ανταποκριθούν με επάρκεια.
Από την Διευθύντρια κ.Ψαρρά δεν δόθηκε καμία απάντηση και δεν δεσμεύτηκε για ουσιαστική λύση στο οξυμένο αυτό πρόβλημα ,μεταθέτοντας τις ευθύνες υποβάθμισης των δομών της ειδικής αγωγής στο Υπουργείο Παιδείας. Οι πρόσφατες όμως δηλώσεις του υπουργού Παιδείας για ένταξη των παιδιών με ειδικές ανάγκες στο γενικό σχολείο χωρίς να πάρει δέσμευση για  τις απαραίτητες δαπάνες και  τους απαραίτητους διορισμούς , δεν αφήνουν περιθώρια  για εφησυχασμό. 
Απαιτούμε να  καλυφθούν ΟΛΕΣ οι αιτήσεις με έναν εκπαιδευτικό για κάθε παιδί.

Αγωνιζόμαστε, ενωμένοι εκπαιδευτικοί και γονείς, ενάντια στη συνεχιζόμενη υποβάθμιση και απαξίωση των δομών της ειδικής αγωγής που οδηγεί στην ιδιωτικοποίηση των υποστηρικτικών αυτών δομών μεταβιβάζοντας τα βάρη στους ίδιους τους γονείς. 

Απαιτούμε την παράλληλη στήριξη για όλα τα παιδιά που την έχουν ανάγκη .
                                       ΤΟ Δ.Σ.  

