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                                          ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ   ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΕΛΛΗ   ΑΛΕΞΙΟΥ» ΣΤΟ  ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ( 21/3/2015)
Με τη μαζική συμμετοχή εκατοντάδων εργαζομένων  που ανταποκρίθηκαν  στο κάλεσμα αγώνα σωματείων, μαζικών φορέων και Λαϊκών Επιτροπών της Δυτικής Αθήνας, πραγματοποιήθηκε  το Σάββατο 21 Μάρτη στην πλατεία Δημαρχείου Περιστερίου μεγάλο συλλαλητήριο  με αίτημα: «αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν, υψηλού επιπέδου Υγεία για όλο το λαό».
Στις ομιλίες  τονίστηκε ότι οι σοβαρές ελλείψεις των νοσοκομείων της περιοχής μας  και η σημερινή άθλια κατάσταση στην Υγεία - Πρόνοια είναι αποτέλεσμα της πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που θεωρεί τις παροχές υγείας του λαού ως «κόστος, γιατί εμποδίζουν την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων». Στον αγώνα για την ανάκτηση των απωλειών αλλά και για τη διεκδίκηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών, είναι προτεραιότητα η υπεράσπιση της υγείας του λαού  με πλήρη και επαρκή χρηματοδότηση των δημόσιων μονάδων υγείας από τον κρατικό προϋπολογισμό και κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δράσης στην υγεία .

Η συγκέντρωση  ολοκληρώθηκε με πορεία προς το ΙΚΑ Περιστερίου  με τη συμμετοχή πλήθους κόσμου.
Οι συγκεντρωμένοι απαίτησαν:

Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλες τις υπηρεσίες Υγείας - Πρόνοιας (νοσοκομεία, ιατρεία ΠΕΔΥ, ΕΙΑΑ), γενναία χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό στο ύψος των αναγκών, αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Υγεία - Πρόνοια - φάρμακο για όλους.
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.  
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