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Δυνάμεις του ΠΑΜΕ στο Σύλλογο

"Ν. Πλουμπίδης"
	ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  ΠΡΟΣ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ


Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, αγαπητοί γονείς,
Την Παρασκευή 20 Μαρτίου, στις 9 π.μ., πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας στο Δημαρχείο Περάματος, ύστερα από κάλεσμα της Ένωσης Γονέων, του Συλλόγου και της ΕΛΜΕ Πειραιά, εξαιτίας της απόφασης της δημοτικής αρχής να διαγράψει τις οφειλές του δήμου (από το 2006) προς τα σχολεία ύψους 260.400 ευρώ. Στο κάλεσμα δυναμικό παρόν έδωσαν γονείς από όλα σχεδόν τα δημοτικά σχολεία της πόλης, μαθητές της Δ/βαθμιας εκπαίδευσης, εκπαιδευτικοί από Δημοτικά-Γυμνάσια-Λύκεια, εκπρόσωποι από την ΕΛΜΕ Πειραιά και του ΣΕΠΕ Περάματος- Κερατσινίου ’’ Ν. Πλουμπίδης’’ ( είχε προκηρυχτεί διευκολυντική στάση εργασίας ), δημοτικοί σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης.
Δυστυχώς, η αντιμετώπιση της δημοτικής αρχής (πρόσκειται στο ΣΥΡΙΖΑ) απέναντι στους συγκεντωμένους στο Δημαρχείο ήταν απαράδεκτη, αφού ο Δήμαρχος Περάματος κ. Γ. Λαγουδάκης, παρόλο που γνώριζε για την κινητοποίηση, απουσίαζε. Την ίδια τακτική ακολούθησε και ο Αντιδήμαρχος Παιδείας κ. Γιάννης Σπανός. Τους συγκεντρωμένους τελικά αναγκάστηκε να δεχτεί ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών κ. Χρ. Ντίμερης.
Οι εκπρόσωποι των φορέων  κατήγγειλαν την απόφαση του Δήμου να βαφτίσει τις οφειλές προς τα σχολεία σαν ’’δαπάνες’’, για να ισοσκελίσει προϋπολογισμό (στα πλαίσια των αντιλαϊκών περιορισμών και ελέγχων που επιβάλλει το Παρατηρητήριο των ΟΤΑ και οι μνημονιακοί νόμοι). Τα χρήματα αυτά δεν αποτελούν δαπάνες του Δήμου, αλλά λεφτά που η πολιτεία δίνει στα σχολεία για να καλύψουν τις λειτουργικές δαπάνες τους. Ο Δήμος είναι απλώς ο ’’ταχυδρόμος’’ σε αυτή τη διαδικασία. 
Τόνισαν ότι η Δημοτική Αρχή δεν είχε, ανάμεσα στα άλλα, και καμία (νομική) υποχρέωση να βαφτίσει "δαπάνες" τις οφειλές προς τα σχολεία και μάλιστα να τις διαγράψει. Το γεγονός ότι το έκανε, αποτελεί πολιτική απόφαση, προκειμένου να συμμορφωθεί με τις απαιτήσεις του Παρατηρητηρίου των ΟΤΑ, των ισοσκελισμένων προϋπολογισμών, δηλαδή με την πολιτική που συνεχίζει και η σημερινή συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

Με αυτή την απόφαση διαγραφής, που όμοια της δεν υπήρχε ποτέ στα δημοτικά δρώμενα της πόλης και ανοίγει επικίνδυνους δρόμους, η σημερινή Δημοτική Αρχή έρχεται να νομιμοποιήσει την ’’κλοπή’’ των χρημάτων των σχολείων που έγινε το 2006. 
Αντί να αναγνωρίσει τις οφειλές προς τα σχολεία και να παλέψει για την απόδοσή τους, αντί να απαιτήσει έκτακτη χρηματοδότηση από την κυβέρνηση (όπως π.χ. απαιτούν οι Δήμαρχοι της Πετρούπολης, της Πάτρας, της Καισαριανής, του Χαϊδαρίου κα.), αντί να αμφισβητήσει το αντιλαϊκό-"μνημονιακό" πλαίσιο λειτουργίας των ΟΤΑ και να καλέσει μαθητές-γονείς και εκπαιδευτικούς σε αγώνα, πολύ απλά, επέλεξε να κουρέψει τα λεφτά για τα σχολεία! 
Την ώρα μάλιστα που η Δημοτική Αρχή του ΣΥΡΙΖΑ κουρεύει τα χρέη της προς τα σχολεία, η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ πληρώνει "εγκαίρως" τα χρέη προς το ΔΝΤ και την Ε.Ε.
Από το Σύλλογο Εκπαιδευτικών  ’’Ν.  Πλουμπίδης’’,  παρών ήταν μόνο ο Γραμματέας του Συλλόγου και εκπρόσωπος του ΠΑΜΕ στο Δ.Σ. και κατέθεσε το υπόμνημα-ανακοίνωση του Συλλόγου. Σημειώνουμε ότι στην παράσταση διαμαρτυρίας, δεν ήταν παρών κανένας από την πλειοψηφία του Δ.Σ., παρόλο που υπήρχε στάση εργασίας. 
Όλοι οι φορείς απαίτησαν:

· Να γίνει Δημοτικό Συμβούλιο  τη Δευτέρα 23/3  το οποίο θα λάβει υπόψη την ομόφωνη απόφαση της ΔΕΠ (συγκλήθηκε στις 18/3) για ακύρωση της απόφασης διαγραφής που πήρε το Δημοτικό Συμβούλιο στις 25 Φεβρουαρίου.
· Να γίνει αγωνιστική παρέμβαση στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση, στο βαθμό που βάλει νέα εμπόδια στην υλοποίηση του δίκαιου αιτήματος.
· Να αποδοθούν άμεσα τα χρήματα στα σχολεία.
Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών στην τοποθέτησή του, αφού πρώτα προσπάθησε να δικαιολογήσει την απουσία του Δημάρχου (χωρίς να πείσει κανέναν ) παραδέχτηκε ότι το αίτημα των φορέων είναι δίκαιο και ότι ο Δήμος σε αυτή τη διαδικασία είναι μόνο ο ΄΄ταχυδρόμος΄΄. Στην ουσία όμως, για την ταμπακιέρα, δεν είπε τίποτα. Ούτε για το πότε θα γίνει Δημοτικό Συμβούλιο για να ακυρωθεί η απόφαση, ούτε γιατί επέλεξαν να βαφτίσουν "δαπάνες" τις οφειλές προς τα σχολεία. Επικαλέστηκε προσχηματικά νομικά "κωλύματα", που όμως προέκυψαν αποκλειστικά από τη δική τους απόφαση, να διαγράψουν τις οφειλές προς τα σχολεία, αλλά και από την πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων, που συνεχίζει και η σημερινή. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
Οι απαντήσεις της Δημοτικής Αρχής δεν μάς πείθουν. Το ζήτημα δεν είναι "νομικό", το ζήτημα είναι ότι και η νέα Δημοτική Αρχή δεν έχει την πολιτική βούληση να συγκρουστεί με την πολιτική υποχρηματοδότησης των Δήμων, με την πολιτική δηλαδή που συνεχίζει και η σημερινή συγκυβέρνηση.

Δεν κάνουμε βήμα πίσω! Τα χρήματα αυτά ανήκουν στα σχολεία και θα τα πάρουμε!
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