«Μηδέν εις το πηλίκο» και με τη νέα κυβέρνηση
Τις ίδιες απαντήσεις στα αιτήματά τους, άκουσαν και από τη νέα κυβέρνηση, τα μέλη του ΔΣ τουΣωματείου Εργαζομένων στην Ιδιωτική Εκπαίδευση «Ο Βύρωνας» στη συνάντηση που είχαν την Δευτέρα 16/3 με εκπρόσωπο του υπουργού Εργασίας. Παρότι αρχικά είχε προγραμματιστεί να συναντηθούν με τον ίδιο τον υπουργό Π. Σκουρλέτη, αντ' αυτού η συνάντηση έγινε με το διευθυντή του γραφείου του, Δημοσθένη Παπασταμόπουλο, χωρίς προηγουμένως το ΔΣ να ενημερωθεί.

Καμία ουσιαστική απάντηση
Στη συνάντηση το ΔΣ έθεσε επί τάπητος την κατάπτυστη ψευδοσύμβαση των 3,52 ευρώ/ώρα στα Κέντρα Ξένων Γλωσσών που έχει γίνει οδηγός και για τις ατομικές συμβάσεις στα φροντιστήρια Μέσης Εκπαίδευσης, την εργοδοτική ασυδοσία συνολικά στον κλάδο της ιδιωτικής εκπαίδευσης αφού καμιά Συλλογική Σύμβαση δεν είναι σε ισχύ, την ύπαρξη του σωματείου - ανδρείκελου των εργοδοτών στα ΚΞΓ, ενώ διεκδίκησε και μέτρα ανακούφισης και προστασίας των αμέτρητων ανέργων του κλάδου.

Από την πλευρά του, ο εκπρόσωπος του υπουργού αρνήθηκε να πάρει θέση εγγράφως για το στημένο από την εργοδοσία ψευδοσωματείο στα ΚΞΓ, ενώ μετά την πίεση του Σωματείου, ο διευθυντής πρότεινε να του σταλεί το κείμενο καταγγελίας του ψευδοσωματείου και αυτός, αφού το επεξεργαστεί νομικά, θα αποφασίσει αν θα το προσυπογράψει.

Σχετικά με τη ψευδοσύμβαση, επανέλαβε αυτό που είχε πει και η προηγούμενη πολιτική ηγεσία: Ότι φαίνεται να υπάρχουν παρατυπίες και νομικές παραβιάσεις και δεσμεύτηκε πως μέχρι την επόμενη Τρίτη θα απαντήσει εγγράφως στο σωματείο. Σχετικά με το τί θα γίνει με το βασικό μισθό και κυρίως την υποχρεωτικότητα των ΣΣΕ και των ελεύθερων διαπραγματεύσεων για ΣΣΕ, που αποτελούσαν δεσμεύσεις της κυβέρνησης, παρέπεμψε στο «άμεσο μέλλον».

«Ανεδαφικό» το πλαίσιο του ΠΑΜΕ για τους ανέργους
Φτάνοντας στο θέμα της προστασίας των ανέργων ο Δημοσθένης Παπασταμόπουλος απέρριψε το πλαίσιο αιτημάτων του ΠΑΜΕ ως ανεδαφικό γιατί «καπιταλισμό έχουμε»! Αναρωτήθηκε μάλιστα «ποιος θα δώσει αυτά τα χρήματα;» και παρέπεμψε στα ψίχουλα των προγραμματικών δηλώσεων της κυβέρνησης.

Σε ανακοίνωση του το Σωματείο τονίζει ότι «Καμιά αυταπάτη δεν πρέπει να υπάρξει ότι η πολιτική ηγεσία του υπουργείου, αυτή που διατηρεί σε ισχύ, λειτουργεί και στηρίζεται στη βάση όλων των αντεργατικών νόμων που θεσμοθετούν την εργοδοτική ασυδοσία και την κατρακύλα των δικαιωμάτων μας, μπορεί να παρέμβει θετικά στο θέμα της διεκδίκησης καλύτερων όρων εργασίας και μιας αξιοπρεπούς ΣΣΕ στον κλάδο.»

Προσθέτει ότι «το σωματείο μας, σε συντονισμό με τα υπόλοιπα ταξικά πρωτοβάθμια σωματεία απ’ όλη τη χώρα και τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ στον κλάδο της εκπαίδευσης, ανοίγει το ζήτημα της διεκδίκησης ΣΣΕ όσο το δυνατόν πιο ολοκληρωμένα. Στα πλαίσια αυτά, θέτει τις ευθύνες της και στην πολιτική ηγεσία του υπουργείου, την πιέζει να πάρει θέση.»
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