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ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ!
· Να καταβληθούν εδώ και τώρα τα δεδουλευμένα

· Να σταματήσει η καταστρατήγηση των εργασιακών δικαιωμάτων και του εργασιακού ωραρίου

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΔΕΥΤΕΡΑ 16/3 14:30 ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΥΠΟΛΟΙΠΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Συναδέλφισσες-οι,

Αυτή την περίοδο διεξάγονται τα προγράμματα επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών της παράλληλης στήριξης. Γενικεύεται το φαινόμενο να πραγματοποιούνται το Σάββατο και την Κυριακή ή τα απογεύματα των υπολοίπων ημερών, χωρίς απαλλαγή από τα εργασιακά καθήκοντα. Δηλαδή ΕΚΤΟΣ ΩΡΑΡΙΟΥ! 
Την ίδια ώρα, αρκετοί συνάδελφοι αναπληρωτές παραμένουν απλήρωτοι (για το Φεβρουάριο), παρά τις «δεσμεύσεις» του Υπουργείου για καταβολή των δεδουλευμένων μέχρι την Παρασκευή 6/3. 

Από τη μία οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί μένουν απλήρωτοι και από την άλλη τούς καλούν να εργαστούν κι εκτός ωραρίου!
Η ευθύνη βαραίνει αποκλειστικά την κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας. Φτάνει πια!
Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ αφήνει απλήρωτους τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς, τους ωρομίσθιους των ΕΠΑΣ-ΙΕΚ του ΟΑΕΔ, τους νοσοκομειακούς γιατρούς, τα Πανεπιστήμια, τους Δήμους κ.α. και την ίδια ώρα και αποπληρώνει τα δάνεια προς το ΔΝΤ, την Κομισιόν κ.α. Δάνεια που πήγαν στις τσέπες των επιχειρηματικών ομίλων, των τραπεζιτών, των βιομηχάνων κι όχι φυσικά του λαού!

Παράλληλα, επιβεβαιώνεται για άλλη μια φορά πως η «επιμόρφωση» στα ΠΕΚ πρόκειται κύρια για μια ταχύρυθμη κατάρτιση, που δεν έχει καμία σχέση με ουσιαστική επιμόρφωση, μέσω της οποίας καταστρατηγείται το εργασιακό ωράριο των εκπαιδευτικών.
Απαιτούμε την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων! Καταγγέλλουμε τα σεμινάρια «επιμόρφωσης» των αναπληρωτών παράλληλης στήριξης, τα οποία εκτός των άλλων είναι και προδήλως παράνομα, αφού καταστρατηγούν το ωράριο. Κανείς συνάδελφος αναπληρωτής δεν είναι υποχρεωμένος να τα παρακολουθήσει. 
Στη βάση αυτή, καλούμε  τους συναδέλφους αναπληρωτές, με οργανωμένο τρόπο και μαζικές συλλογικές αποφάσεις να μη δεχτούν την καταστρατήγηση του ωραρίου τους και να αποχωρήσουν από τα σεμινάρια. Καλούμε τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΣΕΠΕ), τις ΕΛΜΕ να πάρουν σχετικές αποφάσεις, να πρωτοστατήσουν στην οργάνωση της πάλης.
Καλούμε τέλος τους ΣΕΠΕ, τις ΕΛΜΕ, τους συναδέλφους αναπληρωτές, όλο τον κλάδο, σε πανελλαδική κινητοποίηση, σε ταυτόχρονες παραστάσεις διαμαρτυρίας τη Δευτέρα 16.3.2015 στις 14.30 στο Υπουργείο Παιδείας για την Αθήνα, στις Περιφέρειες και στις Διευθύνσεις (την ίδια ώρα και μέρα) στην υπόλοιπη Ελλάδα.
Διεκδικούμε:

1.Άμεση καταβολή των δεδουλευμένων

2. Επιμόρφωση υποχρεωτική και δυνατή για όλους τους εκπαιδευτικούς μετά το διορισμό τους εντός του διδακτικού τους ωραρίου, με απαλλαγή από τα διδακτικά τους καθήκοντα.
3. Μόνιμα τμήματα επιμόρφωσης στις Πανεπιστημιακές παιδαγωγικές σχολές όπου θα γίνεται ετήσια και περιοδική επιμόρφωση των ήδη υπηρετούντων εκπαιδευτικών. 
Αθήνα, 11/3/2015

