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Επιτροπή εκπαιδευτικών του ΠΑΜΕ Ν. Αρκαδίας…
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Τρίπολη, 12 Ιούνη  2014
       Το Π.Α.ΜΕ έγκαιρα έχει τοποθετηθεί σχετικά με την λεγόμενη αξιολόγηση. Έχει ξεκαθαρίσει ότι σε συνθήκες καπιταλιστικής κρίσης,  ανατροπής των εργασιακών σχέσεων,  θα χρησιμοποιηθεί ως εργαλείο μισθολογικής στασιμότητας και «νομιμοποίησης» των απολύσεων, στην κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών, στη βίαιη προσαρμογή του εκπαιδευτικού συστήματος στις νέες αξιώσεις αναπαραγωγής του κεφαλαίου. 
       Είναι  γνωστό ότι υπάρχει συγκεκριμένη ποσόστωση στο ποιος θα χαρακτηριστεί ‘Ελλιπής, Επαρκής, Εξαιρετικός. Δεν μπορούν για παράδειγμα να χαρακτηριστούν όλοι Επαρκείς – Εξαιρετικοί ακόμη και να είναι. Είναι γνωστό επίσης ότι τόσο η αξιολόγηση της σχολικής μονάδας όσο και του εκπαιδευτικού έργου περιλαμβάνουν 15 κριτήρια με αρκετές παραμέτρους το καθένα. Είναι εύκολο να βρεθούν δυο ψεγάδια για να κριθεί κάποιος εκπαιδευτικός ελλιπής άρα υποψήφιος προς απόλυση. Ακριβώς για αυτό τον σκοπό διαμορφώνεται ένα στελεχικό δυναμικό (Σχολικοί Σύμβουλοι – Διευθυντές) που θα εξετάζουν τον εκπαιδευτικό σε όλα!!!
     Και σαν μην έφθαναν όλα αυτά ήρθε και η επιβεβαίωση (12/6/14) μέσω  Πολ Τόμσεν (επικεφαλή του κλιμακίου του ΔΝΤ στην Ελλάδα) που μίλησε για απολύσεις μη «αποδοτικών» υπαλλήλων που θα χαρακτηριστούν έτσι μέσω της Αξιολόγησης. Όλα τα παραπάνω «δένουν» και με αυτά που ειπώθηκαν ως «πρόβα τζενεράλε» στα σεμινάρια των Διευθυντών της Δ.Ε. Αρκαδίας τον περασμένο μήνα στην Τρίπολη. Όπου εμμέσως πλην σαφώς  στοχοποιήθηκαν  συνάδελφοι γιατί ως παραδείγματα που ζητήθηκαν και δόθηκαν από κάποιους διευθυντές «υστερούσαν» σε ένα ή περισσότερα κριτήρια.

       Μπροστά σε αυτές τις εξελίξεις οι άλλες παρατάξεις στο Δ.Σ. της ΕΛΜΕ αρνούνται ή δεν έχουν ανοίξει ουσιαστικά το θέμα της Αξιολόγησης. Με ευθύνη της παραπάνω πλειοψηφίας  δεν δόθηκε η μάχη για να μην συγκροτηθούν ομάδες εργασίας στα σχολεία. Έχουν  σημαντικό μερίδιο ευθύνης για την ηττοπάθεια και το φόβο που υπάρχει ακόμη στα σχολεία. Η γραμματεία Αρκαδίας του Π.Α.ΜΕ καλεί όλους τους εκπαιδευτικούς να πάρουν την υπόθεση στα χέρια τους και με όπλο τον αγώνα, την αλληλεγγύη, την συναδελφικότητα να μην επιτρέψουν κανένας εκπαιδευτικός να γίνει βορά στο σφαγείο που ετοιμάζεται.
        Επανειλημμένα το Π.Α.ΜΕ έχει καλέσει το τελευταίο διάστημα το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ να συνεδριάσει για το θέμα. Με ευθύνη της πλειοψηφίας που πρόβαλε διάφορες δικαιολογίες ότι είναι εξετάσεις τώρα, ότι υπάρχει φόρτος εργασίας λόγω διορθωμάτων κ.α. δεν κατέστη  δυνατό να γίνει συνεδρίαση. Με επανειλημμένες πιέσεις προγραμματίστηκε  να γίνει συνεδρίαση την Τρίτη το απόγευμα στις 17 Ιούνη (6μ.μ.). Καλείται κάθε συνάδελφος που αγωνιά για το τι μέλει γενέσθαι, που θέλει να πάρει θέση στο πρόβλημα, να παραβρεθεί στη συνεδρίαση.
