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ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΠΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΟΥΝ ΕΔΗΣΥ(ΠΑΣΚ)-ΔΑΚΕ-ΚΙΝΗΣΗ 
ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΟΥ Δ.Σ.
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,                                                                                                                                                             

Στις 5 Νοέμβρη 2013 πραγματοποιείται η εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας και οι εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. 

Στις αρχαιρεσίες αυτές, οι παρατάξεις ΔΑΚΕ- ΕΔΗΣΥ (ΠΑΣΚ) -ΚΙΝΗΣΗ (δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ και «ανεξάρτητοι» εκπαιδευτικοί) κατεβαίνουν σε ένα, ενιαίο ψηφοδέλτιο και ζητούν από το ΠΑΜΕ να πάρει μέρος σ’ αυτό.
Για να δούμε λοιπόν τι σημαίνει και τι σηματοδοτεί το ενιαίο ψηφοδέλτιο.
· Το ενιαίο ψηφοδέλτιο εμποδίζει, ουσιαστικά απαγορεύει την καταγραφή των διαφορετικών ιδεολογικών-πολιτικών ρευμάτων που υπάρχουν στο συνδικαλιστικό κίνημα και βέβαια των συνδικαλιστικών δυνάμεων που τα εκφράζουν. Στερεί ουσιαστικά τη δυνατότητα από μία συνδικαλιστική δύναμη, από μία ομάδα συναδέλφων ή ακόμα και από ένα μεμονωμένο συνάδελφο τη δυνατότητα να παρουσιάζει τις θέσεις που πιστεύει και να προσπαθεί να πείσει, με δημοκρατικό τρόπο,  τους συναδέλφους του γι’ αυτές. Για το δημοκρατικό αυτό δικαίωμα έχει χυθεί πολύ, πάρα πολύ αίμα!  Έχουν δοθεί σκληροί ταξικοί αγώνες, πρωτοπόροι συνδικαλιστές βασανίστηκαν σε φυλακές κι εξορίες, στήθηκαν απέναντι από τα εκτελεστικά αποσπάσματα!

· Η πραγματοποίηση αρχαιρεσιών με ενιαίο ψηφοδέλτιο υφαρπάζει τη ψήφο των συναδέλφων, αλλοιώνει τη βούλησή τους, γιατί με κατευθυνόμενη σταυροδοσία πετάς έξω από το Δ.Σ. τους «ανεπιθύμητους» υποψήφιους! Κι ας αφήσουν τα κόλπα με τις λεγόμενες ασφαλιστικές δικλείδες που προτείνει η παράταξη της «ΚΙΝΗΣΗΣ».  Είναι, σε κάθε περίπτωση, ένα καλπονοθευτικό σύστημα! Είναι τυχαίο που σε μια σειρά σωματεία που έχει πλειοψηφία ο κυβερνητικός-εργοδοτικός συνδικαλισμός, σε χώρους δουλειάς που είναι «γκέτο» και η τρομοκρατία «ζει και βασιλεύει» (π.χ. εργοστάσια), διεξάγονται αρχαιρεσίες με ενιαίο ψηφοδέλτιο; Οι κυβερνητικοί-εργοδοτικοί συνδικαλιστές, οι ίδιοι οι εργοδότες, μέσα από τέτοια ενιαία ψηφοδέλτια επιβάλουν τους δοτούς τους και πετάνε έξω τους αγωνιστές εκπροσώπους των εργαζομένων.
· Το ενιαίο ψηφοδέλτιο στα πρωτοβάθμια σωματεία και οι χωριστές παρατάξεις στη ΔΟΕ και στην ΑΔΕΔΥ φανερώνει και μια άλλη πλευρά: την υποκρισία! Γιατί είναι υποκριτής αυτός που  κατεβαίνει σε ενιαίο ψηφοδέλτιο στο πρωτοβάθμιο σωματείο, αλλά σε παραταξιακό ψηφοδέλτιο στα συνέδρια της ΔΟΕ, της ΑΔΕΔΥ! Πουλάει ενότητα στους συναδέλφους, αρπάζει τη ψήφο τους και μετά πάει και ψηφίζει την παράταξή του (ΠΑΣΚ, ΔΑΚΕ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ κλπ…)! Είναι καθαρή υφαρπαγή της ψήφου και υποκρισία! Άλλα κάτω, άλλα πάνω!

· Είναι τυχαίο που ειδικά αυτήν την περίοδο, ο κυβερνητικός συνδικαλισμός των ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚ, για να μην εισπράξει τη δυσαρέσκεια του κόσμου απέναντι στην αντιλαϊκή θύελλα, την οποία στήριξε και στηρίζει τόσα χρόνια, μεταμορφώνεται σε «ακομμάτιστο», φορά τη μάσκα του «ανεξάρτητου και του αδέσμευτου», μέσα από ενιαία ψηφοδέλτια, που λειτουργούν τελικά σαν «κολυμπήθρα του Σιλωάμ»; 

· Στην εξιλέωση του παλιού κυβερνητικού συνδικαλισμού των ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚ έρχεται να «βάλει πλάτη» ο νέος «κυβερνητικός» συνδικαλισμός της ΚΙΝΗΣΗΣ, που σιγοντάρει τέτοια σχήματα για να στηρίξει αύριο από καλύτερες θέσεις μια άλλη κυβέρνηση, που με άλλο μείγμα διαχείρισης, θα εφαρμόσει την ίδια αντιλαϊκή πολιτική.

· Κρατήστε κι αυτό συνάδελφοι: Μέσα από τα ενιαία ψηφοδέλτια έχουν τη δυνατότητα να κρύβονται, να δρούνε και να χύνουν το φασιστικό τους δηλητήριο τα κάθε είδους φασιστοειδή, σαν της Χρυσής Αυγής.  Έχουν τη δυνατότητα να κρύβουν την πραγματική τους ταυτότητα και, πατώντας πάνω στη δυσαρέσκεια που δημιουργεί η αντιλαϊκή θύελλα αλλά και στα ίδια τα προβλήματα του συνδικαλιστικού κινήματος, να καλλιεργούν στον κόσμο τις φασιστικές τους ιδέες. Η πείρα από τις «πλατείες», όπου έδρασε η Χρυσή Αυγή και αναπαρήγαγαν το αντιδραστικό σύνθημα «έξω τα κόμματα, έξω τα συνδικάτα», είναι αρκετά πρόσφατη και διδακτική για όλους.
· Είναι τυχαίο άραγε που η κυβέρνηση ετοιμάζει νόμο που θα επιβάλει υποχρεωτικά ενιαία ψηφοδέλτια στις αρχαιρεσίες των σωματείων, καθώς κι άλλα μέτρα, όπως οι αυξημένες πλειοψηφίες που προτείνει και η ΚΙΝΗΣΗ, για να περιορίσει το δικαίωμα στην απεργία; 
· Να θυμίσουμε, τέλος, ότι και η Χούντα του 1967-74 είχε επιβάλει ενιαία ψηφοδέλτια στα συνδικάτα. 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,                                                                                                                                                             
Αναλαμβάνουν βαριά ευθύνη οι δυνάμεις στο Σύλλογό μας, που ανοίγουν αυτόν τον επικίνδυνο δρόμο, που στηρίζουν την αντιδραστική τελικά αντίληψη «έξω τα κόμματα και οι παρατάξεις» από το κίνημα ή ότι για την άσχημη κατάσταση στο κίνημα φταίει η ύπαρξη των παρατάξεων. Παρουσιάζουν μάλιστα ως προοδευτικό αυτό που είναι βαθιά αντιδραστικό και χρησιμοποιείται από το ίδιο το σύστημα κάθε φορά που θέλει να χτυπήσει το κίνημα και τις ριζοσπαστικές του διαθέσεις. 

Κατανοούμε βέβαια ότι οι ηγεσίες αυτών των δυνάμεων έχουν κοινή βάση πάνω στην οποία μπορούν να συμπορευτούν: είναι η συμφωνία πάνω στη στρατηγική της Ε.Ε. και των επιχειρηματικών ομίλων για την εκπαίδευση (νέο σχολείο, ευέλικτη ζώνη, ευρωπαϊκά προγράμματα, αξιολόγηση κ.α.). Είναι άλλωστε μια  «ενότητα» που έχει δοκιμαστεί εδώ και χρόνια στη ΓΣΕΕ, στην ΑΔΕΔΥ, στην ΟΛΜΕ κι αλλού κι έχει τσακίσει το κίνημα, το οδηγεί από ήττα σε ήττα.

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ δεν μπορούν να δώσουν «χείρα βοηθείας» σε αυτούς τους σχεδιασμούς και σε αυτή την επικίνδυνη γραμμή στο κίνημα. Έχουμε πλήρη επίγνωση ότι δίνουμε μάχη δύσκολη για την ανασύνταξη του κινήματος σε ταξική κατεύθυνση, γιατί γνωρίζουμε ότι ο αντίπαλος είναι δυνατός και βάζει τρικλοποδιές στο κίνημα. Όμως μόνο με γραμμή σύγκρουσης με τα μονοπώλια και το πολιτικό και συνδικαλιστικό τους προσωπικό δημιουργείται στερεή ενότητα και στον κλάδο των εκπαιδευτικών.
Με βάση τα παραπάνω, εμείς δηλώνουμε ότι θα καταθέσουμε ψηφοδέλτιο και καλούμε τους συναδέλφους να το στηρίξουν, να ενισχύσουν τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ. Για να δυναμώσει η ενότητα που υπηρετεί τα συμφέροντά μας  και που έχει ανάγκη σήμερα το κίνημα. 
Ενιαία πάλη και όλοι μαζί ενάντια στις απολύσεις, στις ανατροπές των μισθολογικών, εργασιακών, μορφωτικών μας δικαιωμάτων.

Ενιαία πάλη κι όλοι μαζί εργάτες, υπάλληλοι, αυτοαπασχολούμενοι, φτωχοί αγρότες, γυναίκες, νέοι και νέες, γονείς, μαθητές, εκπαιδευτικοί για να εμποδίσουμε, να αποτρέψουμε την αντιλαϊκή επίθεση, για μέτρα ανακούφισης της λαϊκής οικογένειας από τις συνέπειες της καπιταλιστικής κρίσης.

Ενιαία πάλη κι όλοι μαζί  ενάντια στις αντιδραστικές ανατροπές στο σχολείο, το σχολείο της Ε.Ε., των επιχειρήσεων, της ημιμάθειας, της κινητικότητας εκπαιδευτικών και μαθητών. Για αξιοπρεπείς μισθούς, για μια ζωή με δικαιώματα για μας και τα παιδιά μας, για έναν άλλο δρόμο ανάπτυξης που θα υπηρετεί τις λαϊκές ανάγκες.

Αυτή την ενότητα, τέτοιους αγώνες, αυτό το δρόμο, αυτή την προοπτική πρέπει να υπηρετούν τα σωματεία, γιατί τότε μόνο είναι όργανα πάλης των εργαζομένων και όχι εργαλεία των αφεντικών και του κράτους.
Συνάδελφοι, ΤΩΡΑ, χωρίς να χάνουμε χρόνο να πάρουμε καθαρή θέση για το τι σχολείο, τι κοινωνία και τι ζωή θέλουμε καθώς και με τι κίνημα θα τα απαιτήσουμε και θα τα κατακτήσουμε. Μακριά από πρακτικές που καμία σχέση δεν έχουν με την ανάγκη ισχυροποίησης του, με την ανάγκη πολιτικοποίησης της πάλης του.  

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ ΠΑΜΕ!

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 6 ΝΟΕΜΒΡΗ 2013!

 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΜΑΣ








