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  Η γελοιογραφία θα μπορούσε, από  μόνη της, να είναι μια  ολόκληρη ανακοίνωση. 
  Να συμπληρώσουμε ότι η κρίση και τα μνημόνια, είναι η αφορμή για επιτάχυνση των ανατροπών στην εκπαίδευση, στη ζωή του εκπ/κού, του γονέα, του μαθητή. 

  Η αστική τάξη, μέσα από τον ΟΟΣΑ και την Ε.Ε., με τις κυβερνήσεις της και την ευρωαριστερή …αντιπολίτευση, σχεδιάζει και υλοποιεί την εκπαίδευση των παιδιών του λαού κατά το συμφέρον της.  Εδώ βρίσκεται η αιτία.   
  Αυτό είναι το συρρικνωμένο, «νέο», ταξικό σχολείο της αγοράς που οικοδομούν. Υποβαθμίζουν τη γνώση και  το γυρίζουν πίσω στον εμπειρισμό των βασικών δεξιοτήτων. 

  Το ΠΑΜΕ Εκπ/κών, εδώ και χρόνια, σού έχει μιλήσει για τους σχεδιασμούς της άρχουσας τάξης που κρύβονται πίσω από την πολιτική των κομμάτων της.  Το ξεπέρασμα της καπιταλιστικής κρίσης με τη θυσία –πρακτικά και μεταφορικά- του λαού, επιβεβαιώνει τις θέσεις του. Αντίθετα, οι άλλες συνδικαλιστικές ηγεσίες σε καθησύχαζαν, σού «έκλειναν το μάτι», έσπερναν και σπέρνουν πολιτικές και συνδικαλιστικές αυταπάτες.
  Στο νέο σχολείο της αμορφωσιάς, ανάλογους εκπ/κούς χρειάζονται. Λιγοστούς, φτωχούς, εξαθλιωμένους, φοβισμένους, «ανταγωνιστικούς» και «αρεστούς»(Υπάρχει η εμπειρία των Επιθεωρητών). Να στέκονται σούζα μπροστά στο διευθυντή-αξιολογητή. Να πειθαναγκάζονται, ώστε να παίζουν τον αντιεκπαιδευτικό, αντιπαιδαγωγικό ρόλο για τον οποίο τούς προορίζουν.  Να γίνουν οι σκοταδιστές καλόγεροι του «σύγχρονου μεσαίωνα». 

  Συναδέλφισσα, συνάδελφε, 

  Είμαστε οι δάσκαλοι των παιδιών του λαού και καθήκον μας είναι η μόρφωσή τους. Δεν έχουμε το δικαίωμα να «βγάλουμε» γενιές αμόρφωτες, κατώτερες από τις προηγούμενες. Έχουμε προσωπικότητα και συνείδηση και δεν επιτρέπουμε σε κανέναν να τις κάμει «λάστιχο». 

  Αμετακίνητος στόχος πάλης μας, δεν μπορεί να είναι κάτι άλλο, παρά:  Ενιαία, Αποκλειστικά Δημόσια και Δωρεάν Παιδεία, σε όλες τις Βαθμίδες και για όλα τα παιδιά.  Εκπαίδευση στην υπηρεσία των λαϊκών αναγκών και όχι της κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων. Γι αυτό αντιπαλεύουμε κάθε μέτρο, που δεν υπηρετεί το στόχο μας.   Απαιτούμε: Καμιά συγχώνευση, σύμπτυξη, κατάργηση σχολικής μονάδας. 15 μαθητές ανά τμήμα στο Νηπιαγωγείο, στις Α και Β Δημοτικού. 20 μαθητές από εκεί και πάνω. Αντίστοιχοι διορισμοί.    15% για την Παιδεία από τον Γ. Κ. Προϋπολογισμό.  
  Μόνο που η πλειοψηφία του ΔΣ του ΣΕΠΕ Φθ/δας βαδίζει με άλλους ρυθμούς. Περιμένει να τη ρωτήσουν οι αστοί, πότε είναι έτοιμη, για να πάρουν τα αντιλαϊκά μέτρα. Έτσι, δε συμμετέχει στη σημερινή πανελλαδική κινητοποίηση στις Περιφερειακές Διευθύνσεις, επικαλούμενη την καθυστερημένη ενημέρωση από τη ΔΟΕ. Ενώ υπάρχουν αναρτήσεις Συλλόγων γιαυτό εδώ και κάποιες μέρες. 
  Μάλλον ισχύει το «Όποιος δε θέλει να ζυμώσει, πέντε μέρες κοσκινίζει».      
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