

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΙΤΙΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ

Πριν ένα μήνα η Δημοτική αρχή του Κορωπίου έθεσε την πρόταση για την παροχή ενός δωρεάν γεύματος σε παιδιά της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης που το έχουν ανάγκη. Ως ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών επισημάναμε ότι σε μια περίοδο που η πλειοψηφία των λαϊκών οικογενειών αντιμετωπίζει οικονομικά προβλήματα από τη βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική, πρέπει να θεωρείται αυτονόητη η εξασφάλιση ενός δωρεάν γεύματος από το Δήμο (π.χ γάλα και σάντουιτς) για όλα τα παιδιά των νηπιαγωγείων και δημοτικών σχολείων του Κορωπίου.  

Στις 19 Μαρτίου έγινε παρέμβαση στο δημοτικό συμβούλιο απο μέλη του Π.Α.ΜΕ. εκπαιδευτικών και απο τον δημοτικό σύμβουλο της Λαϊκής Συσπείρωσης, στην οποία τονίστηκε ότι είναι αναγκαία η εξασφάλιση ενός γεύματος για όλα τα παιδιά με κρατική ευθύνη και όχι με την σύμπραξη ιδιωτών. Κάτω από την πίεση αυτή, το δημοτικό συμβούλιο αποφάσισε να δοθεί πρωινό σε όλα τα παιδιά των νηπιαγωγείων και της Α’ Δημοτικού.
Η Γραμματεία των εκπαιδευτικών του Π.Α.ΜΕ. τονίζει ότι πρέπει να συνεχίσουμε τον αγώνα για την διεύρυνση της παροχής αυτού του γεύματος. Καλεί τους εκπαιδευτικούς της περιοχής, τους γονείς και τους μαζικούς φορείς να οργανώσουμε τον αγώνα για τη σίτιση των μαθητών με κρατική χρηματοδότηση. Διεκδικούμε ενιαία δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλους χωρίς καμιά επιχειρηματική δράση.
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