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ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΑΝΑΠΑΝΤΗΤΑ ΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 
Οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ εξέδωσαν ανακοίνωση με την οποία δεν λένε κουβέντα για την … ταμπακιέρα. Κλείνουν, με την ελπίδα να μην χρειαστεί (σύντομα τουλάχιστον) να επανέλθουν. Κι όμως χρειάζεται να επανέλθουν…
· Τι ψήφισαν τελικά οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ στις Γενικές Συνελεύσεις και τα Διοικητικά Συμβούλια, όταν το ΠΑΜΕ πρότεινε να ενσωματωθούν στο πρόγραμμα δράσης της ΟΛΜΕ συγκεκριμένα μέτρα παρεμπόδισης της αξιολόγησης στην πράξη;
·  Αφού το ΠΑΜΕ λέει ψέματα, διαστρεβλώνει κλπ…, γιατί οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ δεν ενημερώνουν τι πραγματικά έγινε, παρά αποφεύγουν να πούνε το παραμικρό; 
· Αρνήθηκαν ή δεν αρνήθηκαν στη συντριπτική πλειοψηφία των Δ.Σ. και των Γενικών Συνελεύσεων των ΕΛΜΕ να υιοθετήσουν τα μέτρα για την ακύρωση της αξιολόγησης στην πράξη, όπως άλλωστε έκαναν και οι δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ; 
· Ψήφιζαν ή δεν ψήφιζαν σχεδόν παντού αυτούσιο το πρόγραμμα δράσης της ΟΛΜΕ, όπως άλλωστε έκαναν και στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ; 
· Άρα λοιπόν, γιατί δεν έχουν ευθύνη για το γεγονός ότι η σημαντική προσθήκη για την οποία μιλάνε (τα μέτρα παρεμπόδισης στην πράξη) δεν υιοθετήθηκε από τη Γενική Συνέλευση Προέδρων των ΕΛΜΕ;
· Δήλωσε ή δεν δήλωσε πρόεδρος ΕΛΜΕ, που ανήκει στις ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ, ότι «δεν θα πάρουμε στην πλάτη μας την 24ωρη Απεργία (στις 20/2), να την πάρουν αυτή που την κήρυξαν, δηλαδή ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ»; 
· Λένε ή δεν λένε στελέχη τους σε όλη την Ελλάδα ότι οι πανεργατικές απεργίες είναι απεργίες στο βρόντο και ότι χρειάζονται μόνο Απεργίες Διαρκείας; 
· Η στάση αυτή καλλιεργεί ή όχι τη λογική της αναποτελεσματικότητας των αγώνων, την στιγμή που χρειάζεται λαϊκή συμμαχία και κίνημα για να γίνουν αποτελεσματικοί οι αγώνες; Την στιγμή, που ολόκληροι κλάδοι, όπως οι Ναυτεργάτες, απεργούν σε καθεστώς επιστράτευσης; 
· Ισοδυναμεί ή όχι με το να πετάς κούφιες αγωνιστικές κορόνες και την ίδια ώρα να εξαφανίζεσαι ή να τα γυρίζεις όταν οξύνεται η ταξική πάλη;
· Έβαλαν ή δεν έβαλαν θέμα εκπρόσωποι των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ στη Γενική Συνέλευση Προέδρων των ΕΛΜΕ (23/2/2013) να μην πραγματοποιηθεί η 48ωρη Απεργία, αν δεν προχωρήσουν σε Απεργία ταυτόχρονα και η ΔΟΕ ή άλλες Ομοσπονδίες του Δημοσίου; 
· Λίγες όμως ημέρες μετά, στο Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ (8/3/2013) καταψήφισαν και την πρόταση (του ΠΑΜΕ) για 48ωρη Απεργία σε όλο το Δημόσιο (το ίδιο έκαναν και ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ-Αυτόνομη Παρέμβαση), με το επιχείρημα αυτή τη φορά ότι δεν συνοδεύεται από απεργία διαρκείας!
· Άνοιξε ή δεν άνοιξε η στάση τους αυτή το δρόμο να μην υλοποιηθεί η Απεργία που αποφάσισαν τα Διοικητικά Συμβούλια και οι Γενικές Συνελεύσεις των ΕΛΜΕ, να μην υπάρξει πουθενά απεργιακή απάντηση στο ζήτημα της αξιολόγησης, των απολύσεων κλπ… ;
· Τέλος, είναι ή δεν είναι θέση των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ότι πρέπει να αποκλειστούν από τα σωματεία τους όσοι είναι αποσπασμένοι σε κάποιο κόμμα ;

Τα παραπάνω ερωτήματα δεν αφορούν κατά τη γνώμη μας μόνο το ΠΑΜΕ. Ούτε διατυπώνονται στα πλαίσια μιας «παραταξιακής» αντιπαράθεση με τις ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ. Πρέπει να προβληματίσουν κάθε καλοπροαίρετο συνάδελφο, που αγωνιά σήμερα για το παρόν και το μέλλον του εργατικού-λαϊκού κινήματος.

Αθήνα, 13 Μαρτίου 2013










