
Τις τελευταίες εβδομάδες πολλά σχολεία βρίσκονται σε αναβρασμό. Κάθε μέρα μαθητές από διάφορες γειτονιές της Αθήνας βγαίνουμε στους δρόμους! Την Πέμπτη 17/3 εκατοντάδες μαθητές συμμετείχαμε στο συλλαλητήριο που κάλεσε το Συντονιστικό Αγώνα Σχολείων Αθήνας.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΑΧΗΤΙΚΑ !


Πριν λίγες μέρες το Υπουργείο Παιδείας ανακοίνωσε ποια σχολεία θα καταργηθούν. Όλες τις επόμενες μέρες εκπρόσωποι του Υπουργείου γυρίζουν από κανάλι σε κανάλι και διαφημίζουν τους στόχους τους για τα σχολεία μας… Στρώνουν το έδαφος για το «νέο σχολείο», όπως το ονομάζουν… Το σχολείο της ημιμάθειας και των χορηγών, της διαφοροποίησης των μαθητών ανάλογα με το πόσο σηκώνει η τσέπη των γονιών μας. Αυτό είναι στην πράξη.


Οι αλλαγές στην εκπαίδευση είναι κομμάτι του σχεδίου της κυβέρνησης, να χτυπήσουν όλα τα δικαιώματα που έχουν απομείνει στην εργατική – λαϊκή οικογένεια, να ενισχύσουν με όλους τους τρόπους τους μεγαλοεπιχειρηματίες. Μας λένε ότι πρέπει να κάνουμε όλοι θυσίες για αντιμετωπιστεί το αυξημένο χρέος της χώρας. Το χρέος δεν το δημιούργησε ο ελληνικός λαός. Δεν πλούτισαν οι γονείς μας τα προηγούμενα χρόνια. Γι’ αυτό και δεν πρέπει να το πληρώσουμε εμείς. Την ίδια στιγμή που Έλληνες επιχειρηματίες και βιομήχανοι έχουν μαζέψει 600 δις ευρώ σε τραπεζικούς λογαριασμούς της Ελβετίας κλέβοντας τους εργαζόμενους γονείς μας… Παίρνουν συνεχώς και άλλα μέτρα ενάντια στους εργαζομένους. Μειώνουν ξανά και ξανά την ήδη ανεπαρκή χρηματοδότηση για την Παιδεία. 


Η κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας δίνουν τα σχολεία στους Δήμους και ταυτόχρονα μειώνουν τα χρήματα που τους δίνουν. Τα ήδη μεγάλα προβλήματα με το πετρέλαιο, τα βιβλία, τα αναλώσιμα και τόσα άλλα που πληρώνουμε εμείς…θα οξυνθούν. Λένε πως κάθε σχολείο θα έχει «οικονομική αυτοτέλεια» και επομένως πρέπει μόνο του να βρει τα αναγκαία χρήματα για τη συντήρησή του. Να γίνει επιχείρηση! «Σχολείο ΑΕ» ! 


Ο ρόλος της πλειοψηφίας των Δημάρχων είναι επικίνδυνος! Υποκριτικά δηλώνουν πως τάχα διαφωνούν με τις συγχωνεύσεις, την ίδια στιγμή που έχουν συμφωνήσει πλήρως να αναλάβουν τα σχολεία οι Δήμοι μέσω του Καλλικράτη, ψάχνοντας για οικονομικούς πόρους. Ζητώντας χρήματα από τους γονείς μας και από επιχειρήσεις – χορηγούς. Ξεμπροστιάζονται όμως καθώς οι όποιες διαφωνίες τους περιορίζονται για δημαγωγικούς λόγους στα σχολεία των δικών τους Δήμων ενώ κουβέντα δε λένε για την ουσία 
της πολιτικής της κυβέρνησης για την Παιδεία.
Οι χορηγοί που θα θελήσουν να εμφανιστούν σαν «σωτήρες» θα έχουν λόγο στη δική μας μόρφωση. Μας θέλουν με χαμηλές απαιτήσεις για να γίνουμε φθηνοί και ευέλικτοι εργαζόμενοι. Γι’ αυτό φτιάχνουν προγράμματα όπου ο καθένας θα μπαίνει ανάλογα με την τσέπη των γονιών του. Μας στερούν την ολόπλευρη μόρφωση. Το  σχολείο της δήθεν «δημιουργικής μάθησης και της ελεύθερης σκέψης», το «νέο» σχολείο είναι ένα ψέμα. Στην ουσία το νέο σχολείο είναι ένα σχολείο «κομμένο» & «ραμμένο» στα μέτρα των εταιριών, που θα μπαινοβγαίνουν στα σχολεία μας και θα κάνουν παζάρια με το εκπαιδευτικό πρόγραμμα που θα διαφοροποιείται ανάλογα με τις ανάγκες που θα έχουν! Το περιεχόμενο των μαθημάτων θα αλλάζει από περιοχή σε περιοχή αλλά και ανάμεσα στους μαθητές της ίδιας τάξης. Με κριτήριο το κέρδος θα μας χωρίζουν σε αυτούς που δήθεν παίρνουν τα γράμματα και σε αυτούς που δεν τα παίρνουν. Δε δεχόμαστε οι επιχειρήσεις να αξιολογούν εμάς και τα σχολεία μας.



Δεν περιμένουμε τίποτα από τις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες των ΟΛΜΕ - ΔΟΕ. Συμφωνούν με το σχολείο της αγοράς, το σχολείο των σκόρπιων δεξιοτήτων και του ανταγωνισμού. Στέκονται μόνο στην οικονομική πλευρά των συγχωνεύσεων και δίνουν συγχωροχάρτι στις επιδιώξεις εφοπλιστών, βιομηχάνων για περισσότερα κέρδη, βγάζουν λάδι την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ.


ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

· Κανένα σχολείο να μην κλείσει
· Όχι στο «νέο σχολείο» και το λύκειο των επιχειρήσεων
· Καμία τάξη πάνω από 20 μαθητές


Δεν υπερασπιζόμαστε τη σημερινή άθλια κατάσταση των σχολείων μας! Παλεύουμε μαζί με τους γονείς μας για το σχολείο που έχουμε ανάγκη! Παλεύουμε ενάντια στην πολιτική ΕΕ – ΠΑΣΟΚ – ΝΔ που μας κλείνει το δρόμο στη μόρφωση και τη ζωή! Ξέρουμε πως η επίθεση που δεχόμαστε στο σχολείο και στο σπίτι, η επίθεση ενάντια στα δικαιώματα τα δικά μας και των γονιών μας είναι κοινή!
· Με ευθύνη των 15μελών και των 5μελών οργανώνουμε συνελεύσεις – συζητήσεις στα σχολεία μας για τις συνέπειες του «νέου σχολείου».

· Προχωράμε σε τοπικές κινητοποιήσεις στους Δήμους μας μαζί με Συλλόγους Γονέων και καθηγητών ενημερώνοντας τους κατοίκους.

· Συμμετέχουμε στη συγκέντρωση στις 30/3 με το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών και το Μέτωπο Αγώνα Σπουδαστών. 

ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ! ! !


ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΑΛΗ ΜΑΣ !





ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥΣ ! ! !


ΕΝΙΑΙΟ ΔΩΔΕΚΑΧΡΟΝΟ, ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ !











