Το σχολείο δεμένο με την οικονομία

Εκατοντάδες είναι τα προβλήματα στο σημερινό σχολείο. Από τις υποδομές των σχολικών μονάδων, τα εργασιακά των εκπαιδευτικών, την συνεχώς υποβαθμισμένη παρεχόμενη μόρφωση στους μαθητές σε όλες τις βαθμίδες. Για κάθε ένα από αυτά θα μπορούσαμε να μιλάμε πολλή ώρα και να βάλουμε πολλούς προβληματισμούς. Το ουσιαστικό όμως νομίζω είναι να απαντήσουμε γιατί γίνονται όλα αυτά. 
Φταίνε οι πρόχειρες δουλειές του υπουργείου? Οι κακοί υπουργοί? Φταίνε άραγε οι δημοσιονομικοί περιορισμοί για την Παιδεία, που τώρα σε συνθήκες καπιταλιστικής κρίσης έχουν ενταθεί? Μα και αυτοί από πού πηγάζουν?

 Η απάντηση που δίνει το ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών σε αυτό είναι ότι το σχολείο είναι άρρηκτα δεμένο με την οικονομία. Η σημερινή κοινωνία είναι αναμφισβήτητα ταξικά οργανωμένη, την κυριαρχία την έχει η αστική τάξη, άρα και το σχολείο που έχει διαμορφώσει είναι ένα σχολείο ταξικό, αστικό. 

Τους κανόνες της εκπαίδευσης τους θέτουν οι καπιταλιστές εξυπηρετώντας τα συμφέροντά τους. Όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις και η σημερινή, η «αριστερή», κινούνται στις κατευθύνσεις του ΟΟΣΑ, της ΕΕ, των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. Ο ίδιος ο πρόεδρος του Συνδέσμου Ελλήνων Βιομηχάνων είπε «η Παιδεία οφείλει να αγκαλιάζει την αριστεία, την καινοτομία, την αλλαγή. Οφείλει να εκπαιδεύει εκτός από επιστήμονες και καλούς τεχνίτες. Να συνδέει την πολλή και καλή έρευνα που γίνεται στα ελληνικά πανεπιστήμια με τις επιχειρήσεις και τις ανάγκες τους».

Με λίγα λόγια, συνάδελφοι, θέλουν το σχολείο να βγάζει φτηνό και ευέλικτο εργατικό δυναμικό, βορά στους επιχειρηματίες. Οι σημερινοί μαθητές μας είναι οι αυριανοί εργαζόμενοι γι’ αυτό τους θέλουν ημιμαθείς, με σκυμμένο το κεφάλι. Αυτός ο χαρακτήρας του σχολείου, ο αστικός, είναι που απαντάει σε ερωτήματα και προβληματισμούς όπως:

· Πώς γίνεται να έχουμε χιλιάδες κενά στα σχολεία κάθε χρόνο σε δασκάλους και καθηγητές από την αρχή μέχρι το τέλος της σχολικής χρονιάς, να γίνονται συγχωνεύσεις τμημάτων και αύξηση του ωραρίου διδασκαλίας των εκπαιδευτικών και την ίδια ώρα να υπάρχουν δεκάδες χιλιάδες άνεργοι εκπαιδευτικοί;

· Πώς γίνεται Έλληνες οικοδόμοι, τεχνίτες, επιστήμονες να χτίζουν αυτή τη στιγμή ουρανοξύστες, από το Ντουμπάι ως την Αλγερία, να παράγονται «καινοτόμα» οικοδομικά και άλλα υλικά και στην Ελλάδα να έχουμε ακόμα σχολεία σε κοντέινερ, σχολεία χωρίς εργαστήρια (άλλα χωρίς αυλή), ενώ το 40% αυτών να μην έχουν ούτε αντισεισμική- αντιπλημμυρική Θωράκιση;

·  Πώς γίνεται να κόβονται δαπάνες για την παιδεία, υγεία και ταυτόχρονα να δίνονται εκατομμύρια σε εξοπλισμούς και στη συμμετοχή της Ελλάδας στα πλαίσια του ΝΑΤΟ;

Και βέβαια σε ένα τέτοιο σχολείο ο εκπαιδευτικός δε θα μπορούσε να είναι διαφορετικός. Οι εργασιακές σχέσεις των εκπαιδευτικών είναι πολλαπλών ταχυτήτων. Μόνιμοι, αναπληρωτές κρατικού, ΕΣΠΑ, ΠΔΕ,  μειωμένου και πλήρους ωραρίου, ωρομίσθιοι. Η στελέχωση των σχολείων εδώ και χρόνια βασίζεται στους αναπληρωτές οι οποίοι κάθε χρόνο αναπληρώνουν τον εαυτό τους. Φέτος έγιναν πάνω από 22.000 προσλήψεις κι όμως πάνω από 3.700 κενά δεν καλύφθηκαν.
 Η παιδαγωγός Ρόζα Ιμβριώτη έλεγε: «η αποστολή του δασκάλου είναι να φτιάξει ανθρώπους, μα για να φτιάξει ανθρώπους πρέπει πρώτα εμείς να γίνουμε άνθρωποι. Δεν μπορούμε να μείνουμε έξω από τους αγώνες του λαού, να μην κάνουμε δήθεν πολιτική. Γιατί τότε κάνουμε πολιτική αντίθετη από τα συμφέροντα του λαού. Εμείς θα φτιάξουμε ανθρώπους συνειδητούς και ελεύθερους. Χρέος μας είναι να σταθούμε πλάι στο λαό και στην ανάγκη να τον οδηγήσουμε.»
Συνάδελφοι, έχουμε χρέος απέναντι στους εαυτούς μας, τους μαθητές μας, μαζί τους και με τους γονείς τους, τους υπόλοιπους εργαζόμενους να αγωνιστούμε και να προσανατολίσουμε το κίνημα να παλέψει για το σχολείο των σύγχρονων μορφωτικών αναγκών, το ενιαίο 12χρονο σχολείο σύγχρονης γενικής παιδείας. 

Το κίνημα πρέπει να παλέψει: 

· Να μπουν εμπόδια στην εφαρμογή αυτής της πολιτικής.
· Να ανοίγει ο δρόμος για αλλαγές στην οικονομία και στην κοινωνία.
· Να καταργηθεί κάθε είδους επιχειρηματικής δράσης σε όλους τους τομείς της εκπαίδευσης.
Το σχολείο που οραματιζόμαστε εμείς θα έχει στο επίκεντρό του τον ΑΝΘΡΩΠΟ και τις ανάγκες του όπως ακριβώς και η κοινωνία την οποία θα υπηρετεί. 
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