Εισήγηση του Συλλόγου στην ημερίδα της ΔΟΕ για την Προσχολική Αγωγή

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Χαιρετίζουμε τη σημερινή ημερίδα που η θεματική της μας δίνει την ευκαιρία να εντοπίσουμε τη μορφή των προβλημάτων που διατρέχουν την Προσχολική Αγωγή, αλλά και να θέσουμε αγωνιστικούς στόχους για το Νηπιαγωγείο που ονειρευόμαστε, για το Νηπιαγωγείο που θα καλύπτει, επί της ουσίας, τις ανάγκες των παιδιών αυτής της ηλικίας. 

Είναι πια επιστημονικά τεκμηριωμένη η πεποίθηση ότι οι βάσεις για την ανάπτυξη της προσωπικότητας του νέου ανθρώπου σε όλα τα επίπεδα ( κοινωνικό, συναισθηματικό, βουλητικό, νοητικό κτλ. ) μπαίνουν από την στιγμή που γεννιέται ο άνθρωπος. Κατά συνέπεια ο ρόλος της Προσχολικής Αγωγής είναι καθοριστικός για τη διαμόρφωση του τι άνθρωπος θα γίνει το σημερινό παιδί, αφού αποτελεί μαζί με το οικογενειακό περιβάλλον το θεμέλιο λίθο αυτής της προσωπικότητας.

Συναισθανόμενοι, ως παιδαγωγοί της προσχολικής ηλικίας, το μερίδιο της ευθύνης που μας αναλογεί, οφείλουμε να παλέψουμε για ένα Νηπιαγωγείο που θα έχει ως επίκεντρό του τις πραγματικές ανάγκες των παιδιών. Για ένα Νηπιαγωγείο που θα συμβάλλει στην ολόπλευρη ανάπτυξή τους και θα τα εφοδιάζει με ικανότητες και ψυχικές ιδιότητες, που είναι απαραίτητες για τη ζωή και την κοινωνία. 

Ενδεικτικά αναφέρω μερικές απ’ αυτές τις ικανότητες : Η κατάκτηση του λόγου, των εννοιών του χώρου και του χρόνου, η ανάπτυξη των ανθρώπινων μορφών αντίληψης, νόησης και φαντασίας. Η διαμόρφωση αμοιβαίων σχέσεων με τους άλλους ανθρώπους με στόχο την κοινωνικοποίησή του, αλλά και η δημιουργία των προϋποθέσεων για την επιτυχή ένταξη του παιδιού στη σχολική τάξη.

Καλύπτονται σήμερα αυτές οι ανάγκες; Ποια είναι η κατάσταση που όλες βιώνουμε στο σύγχρονο Νηπιαγωγείο της Καπιταλιστικής Κρίσης;

Η Προσχολική Αγωγή στην Ελλάδα, ανέκαθεν ήταν ελλειμματική στις δομές της και υποβαθμισμένη στη λειτουργία της. Τα τελευταία όμως έξι χρόνια τα προβλήματα έχουν οξυνθεί, με βίαιες προσαρμογές σε ένα δημοσιονομικό πλαίσιο που ορίζεται από την Κυβέρνηση, ΕΕ – ΔΝΤ και κεφάλαιο.

Τα παιδιά της Προσχολικής ηλικίας βιώνουν το "πρώτο τους σχολείο" μέσα σε ακατάλληλα κτίρια. Πόσα Νηπιαγωγεία, αλήθεια, διαθέτουν προαύλιους χώρους, οργανωμένους με παιχνίδια ισορροπίας, σκαρφαλώματος και ενδυνάμωσης της αδρής κινητικότητάς τους; Πόσα Νηπιαγωγεία προσφέρουν τη δυνατότητα στα παιδιά να φυτέψουν, να έρθουν σε επαφή με το χώμα, να παρακολουθήσουν την ανάπτυξη ενός φυτού;

Παράλληλα αντιμετωπίζουμε την υποβάθμιση σε λειτουργίες ιδιαίτερα σημαντικές για την τρυφερή τους ηλικία : Η σίτιση είναι υπόθεση των γονιών, με ανύπαρκτους τραπεζοκόμους, μαγειρεία και τραπεζαρία. Νήπια και προνήπια καταδικάζονται  σε γεύματα παγωμένα ή πρόχειρα, προκαλώντας άλλοτε το φιλότιμο και τις ευαισθησίες μας που μας οδηγούν σε χρέη τραπεζοκόμου και άλλοτε στην παράνομη σιωπηρή αποδοχή της πρόσληψης τραπεζοκόμου από τους γονείς.

 Ο ύπνος, ο τόσο αναγκαίος σ’ αυτές τις ηλικίες, πραγματώνεται στην καλύτερη περίπτωση σε ράντζα, στρώματα εκστρατείας και διαδρόμους! Στην χειρότερη, δεν υφίσταται καν ξεκούραση, λόγω έλλειψης χώρου.

Η υποχρηματοδότηση της Προσχολικής Αγωγής ακολούθησε τις γενικότερες περικοπές στην παιδεία. Αρκεί να αναλογιστούμε ότι οι δαπάνες για την Παιδεία έχουν μειωθεί κατά 40% περίπου, για να καταλάβουμε γιατί τα Νηπιαγωγεία αδυνατούν να πληρώσουν τις υποχρεώσεις τους σε λογαριασμούς ΔΕΚΟ και αναλώσιμα, οδηγώντας τις περισσότερες από μας να απλώνουμε το χέρι στους γονείς, που μετατρέπονται μαζί με τα παιδιά τους στα τελικά θύματα μιας παιδείας διόλου δημόσιας και δωρεάν!

Επιπλέον, το παιδαγωγικό μας έργο αναστέλλεται καθημερινά, καθώς παρατηρείται αύξηση των περιπτώσεων των παιδιών που χρήζουν ειδικής παιδαγωγικής στήριξης. Οι δομές πρώιμης διάγνωσης και παρέμβασης είναι ελάχιστες και για τα ΚΕΔΔΥ η αναμονή πολύ μεγάλη. Αλλά ακόμα και στην περίπτωση που έχει βγει κάποια διάγνωση τα ειδικά Νηπιαγωγεία και τα υφιστάμενα τμήματα ένταξης είναι ελάχιστα.

Σ’ αυτό το ελλιπέστατο δίκτυο δομών έρχεται να προστεθεί η ελαστικοποίηση των σχέσεων εργασίας και η αδιοριστία, που προβλέπεται να συνεχιστεί μετά τις δεσμεύσεις της Κυβέρνησης του 3ου Μνημονίου. Η δουλειά της αναπλήρωσης θα γενικευτεί και οι συναδέλφισσες αναπληρώτριες, που πλέον καλύπτουν πάγιες ανάγκες στην Εκπαίδευση, θα παραμείνουν οι πιο συμφέρουσες και με ελάχιστα δικαιώματα εργαζόμενες! 

Τέλος, μας προβληματίζει ιδιαίτερα ότι έχει καταντήσει το Νηπιαγωγείο «προθάλαμος» του δημοτικού σχολείου. Είναι απόλυτα κατανοητό και θεμιτό το κάθε προηγούμενο εκπαιδευτικό στάδιο να προετοιμάζει το επόμενο. Ωστόσο παρατηρούμε ότι το βάρος της εκπαιδευτικής διαδικασίας έχει γύρει στην κατάκτηση χρηστικών δεξιοτήτων, που βρίσκονται σε συνάφεια με την στρατηγική της Ε.Ε. και ΟΟΣΑ, που ξεκάθαρα ορίζουν τις οκτώ αναγκαίες, βασικές ικανότητες για τη δια βίου μάθηση.  Ανάμεσα τους είναι η Επικοινωνία στη μητρική γλώσσα, η μαθηματική ικανότητα και βασικές ικανότητες στην επιστήμη και την τεχνολογία, η ψηφιακή ικανότητα, η εκμάθηση ξένης γλώσσας. 

Όλα τα παραπάνω προσαρμοσμένα προς τα κάτω και πάντα περιτυλιγμένα με παιγνιώδη τρόπο, μας φέρνουν στο νου το αναλυτικό μας πρόγραμμα που κατά κύριο λόγο ασχολείται με ένα δήθεν «αυθόρμητο» εγγραμματισμό των νηπίων και την τόσο διαφημισμένη εισαγωγή των ΤΠΕ στην εκπαίδευση. Απέναντι σ’ αυτήν την στείρα εξάσκηση και ανάπτυξη δεξιοτήτων οφείλει να σταθεί η απαίτηση για διαπαιδαγώγηση και ολόπλευρη μόρφωση. Με τον ρόλο της Νηπιαγωγού αναβαθμισμένο σε κείνον που δεν την θέλει απλά διαμεσολαβητή και παρατηρητή της ομάδας, αλλά σχεδιαστή οργανωμένων και στοχευμένων παρεμβάσεων, που προάγουν την αυτενέργεια, τις αισθησιοκινητικές και ψυχοσωματικές ικανότητες, την κατανόηση των σχέσεων των πραγμάτων, την επικοινωνία, το λόγο, τις τέχνες, την κριτική σκέψη, αλλά και την καλλιέργεια προτύπων και αξιών.

Συνάδελφοι,

τα προβλήματα της Προσχολικής Αγωγής που εντοπίσαμε, δεν αποτελούν ελληνική κακοδαιμονία, ούτε απορρέουν αποκλειστικά από τις συνέπειες της εφαρμογής των μνημονίων. Η επιχειρούμενη εκπαιδευτική πολιτική έχει συνάφεια με στους γενικότερους Ευρωπαϊκούς σχεδιασμούς για την Εκπαίδευση και σχετίζεται με το είδος των εργαζόμενων που τα μονοπώλιά της έχουν ανάγκη. Κι αυτός ο εργαζόμενος, του άμεσου μέλλοντος, οφείλει να διαθέτει κατ’ ελάχιστο τις δεξιότητες που προαναφέραμε, να είναι ευέλικτος και ευκολοπροσάρμοστο γρανάζι της μηχανής τους! 

Πρόκειται για μία πολιτική με έντονα ταξικά χαρακτηριστικά, όπως το μαρτυρούν και  τα ίδια τα στοιχεία που δίνει η έκθεση του Δικτύου Ευρυδίκη του 2013 για την Προσχολική Αγωγή σε επίπεδο ΕΕ των 28. Έτσι, σύμφωνα με τα δικά τους στοιχεία, από τα 32.000.000 παιδιά προσχολικής ηλικίας (0 – 6 ετών) το 25%, δηλαδή το 1 στα 4, ζουν στο όριο της φτώχιας και του κοινωνικού αποκλεισμού. Μάλιστα, για την Ελλάδα, την Κροατία, την Ιταλία, την Ουγγαρία και την Αγγλία το ποσοστό ξεπερνά το 30%. Το 11,2% των οικογενειών, με παιδιά σε αυτή την ηλικία, δεν έχει ούτε έναν εργαζόμενο. 

Για την κατάσταση στην Προσχολική Αγωγή να πούμε κατ’ αρχάς ότι μόνο σε 5 από τις 28 χώρες αναγνωρίζεται το δικαίωμα να εγγραφούν σε κάποιο Κέντρο Προσχολικής Αγωγής, από τη μικρή τους ηλικία, όμως δεν παρέχεται δωρεάν και οι γονείς πληρώνουν μέχρι και την υποχρεωτική εκπαίδευση. Στις περισσότερες ευρωπαϊκές χώρες αναγνωρίζεται ως υποχρεωτικό το ένα έτος, πριν από την είσοδό τους στο σχολείο και συνήθως αυτό το έτος παρέχεται και δωρεάν. Το ποσοστό συμμετοχής των παιδιών κάτω των τριών χρόνων, με βάση το μέσο όρο, είναι στο 15%, μετά τα τρία χρόνια φτάνει το 50%, ανεβαίνει τα δύο τελευταία χρόνια και προσεγγίζει την καθολικότητα στο τελευταίο έτος. Σύμφωνα, πάντως με τα στοιχεία της EUROSTAT, συνολικά στο μέσο όρο, οι γονείς πληρώνουν το 14.4% του κόστους της παρεχόμενης Προσχολικής Αγωγής, για όλες τις ηλικίες. Στη Δανία το ποσοστό αγγίζει το 25% και σε Γερμανία, Ισπανία, Κύπρο, Αυστρία, Πολωνία, Σλοβενία, και Ισλανδία είναι πάνω από το 20% των λειτουργικών εξόδων.
Γίνεται κατανοητό ότι η πάλη μας για υποχρεωτική, δίχρονη, δημόσια και δωρεάν Προσχολική Αγωγή είναι πλέον καθήκον μας απέναντι στις νέες γενιές που εκπαιδεύουμε. Η μάθηση και ευρύτερα η διαπαιδαγώγηση οφείλει να υπηρετήσει τις ανάγκες των παιδιών μας για ισόρροπη και υγιή ανάπτυξη. Δεν την παζαρεύουμε, ούτε την διαπραγματευόμαστε στα τραπέζια των eurogroup και της κοπτοραπτικής τους!
Ο δρόμος μπροστά μας είναι μακρύς και δύσκολος, ωστόσο δεν πρέπει να παραιτηθούμε από το όραμα του Νηπιαγωγείου που μας αξίζει! Ο αγώνας μας οφείλει να συνεχιστεί επίμονα, μαζικά, μαχητικά και κυρίως ανυποχώρητα!

Γι’ αυτό στις 8 Ιουνίου απεργούμε ΟΛΟΙ! Στους δρόμους, συνάδελφοι, για να ανατρέψουμε αυτή τη βάρβαρη πολιτική, για να απαιτήσουμε:
( Ενιαία, αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν, δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή για όλα τα παιδιά.

( Γενναίο πρόγραμμα ανάπτυξης των δομών του νηπιαγωγείου για να γίνει επιτέλους πράξη η δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή.

( Τμήματα ένταξης και ειδικά νηπιαγωγεία για τα παιδιά με ειδικές ανάγκες και παράλληλη στήριξη, όπου χρειάζεται. 

(  Ίδρυση νέων νηπιαγωγείων και ανέγερση κατάλληλων σχολικών κτιρίων.

(  Νομοθετική κατοχύρωση του διδακτικού ωραρίου των νηπιαγωγών.

( Δημιουργία νέου αναλυτικού προγράμματος. Κατάργηση του αντιδραστικού αναλυτικού προγράμματος του 2011.

( Πρόσληψη αναγκαίου βοηθητικού προσωπικού.

( Λέμε «Όχι»  στις κληρώσεις νηπίων-προνηπίων, γιατί έτσι καταστρατηγείται το δικαίωμα στη δημόσια εκπαίδευση.

Βαλμά Ρένα
Εισήγηση Συλλόγου Ρ. Φεραίος

Αθήνα, 4/6/2016

