"Η Πρόταση του ΠΑΜΕ για το Ενιαίο 12χρονο Σχολείο"

Γεια σας. Μια επισήμανση προς το Προεδρείο: Επειδή εδώ σήμερα στην ημερίδα εκπροσωπούνται συνάδελφοι από τρεις περιοχές, Θεσσαλονίκη, Χαλκιδική και Πιερία, χοντρικά δηλαδή γύρω στα 1.000 σχολεία, υπάρχουν πάρα πολλά παράπονα συναδέλφων ιδιαίτερα από τα διθέσια κτλ., που αποκλείονται από αυτή τη διαδικασία.

Παράκληση λοιπόν, πολλών συναδέλφων είναι να οργανώνονται κατά διαφορετικό τρόπο οι ημερίδες ούτως ώστε να δίνεται βήμα, να δίνεται λόγος και σ’ αυτούς τους συναδέλφους που δε μπορούν να έρθουν.
Η πρότασή μας λοιπόν είναι ενιαίο 12χρονο σχολείο δημόσιο, υποχρεωτικό, δωρεάν και αντίστοιχη 2χρονη προσχολική αγωγή. Βέβαια στα πλαίσια του 15λεπτου δε μπορεί ν’ αναλυθεί όλη η πρότασή μας παρ’ ότι κάποια σημεία αναλύθηκαν από συναδέλφους και συναγωνιστές.

Το ΠΑΜΕ θεωρεί ότι το σύνθημα «εργάτη κάνε υπόθεση δική σου το μέλλον και τη μόρφωση που θα έχει το παιδί σου», αποτυπώνει τη σημασία που δίνει το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα στο σχολείο που θα μορφώσει και θα διαπαιδαγωγήσει τα παιδιά των λαϊκών οικογενειών για να διεκδικήσουν ζωή, μόρφωση και δουλειά με βάση τις σύγχρονες ανάγκες και τις μεγάλες δυνατότητες που δίνει η εποχή μας σήμερα.
Τελικά ποιο είναι το πρόβλημα του σημερινού σχολείου, συνάδελφοι; Τα 10 με 20 τελευταία χρόνια, όλοι μας λέμε ότι το σχολείο πρέπει να γίνει διαφορετικό, ενώ έχουν επιχειρηθεί πολλές αλλαγές, αναδιαρθρώσεις, που είναι βέβαια κατευθύνσεις Ευρωπαϊκής Ένωσης και ΟΟΣΑ, σε Αναλυτικά Προγράμματα, βιβλία, πρόγραμμα, σχολείο ΕΑΕΠ κτλ.

Η ζωή βέβαια για εκπαιδευτικούς και μαθητές υποβαθμίζεται και η παρεχόμενη γνώση αντικαθίσταται συνεχώς από πληροφορίες. Κατά τη γνώμη μας λοιπόν πρέπει:

1. Επειδή το σημερινό σχολείο υποτάσσεται στην κερδοφορία, δίνει συνεχώς περιορισμένη μόρφωση. Η σύνδεση δηλαδή του σχολείο με την καπιταλιστική οικονομία του δίνει αντικειμενικά τον αντίστοιχο προσανατολισμό.
2. Γιατί το σημερινό αστικό σχολείο λέει στα παιδιά μισές αλήθειες και πάρα πολλά ψέματα. Τι εννοούμε μ’ αυτό: Στο σημερινό αστικό σχολείο κυριαρχεί η αποσπασματικότητα, η ασυνέχεια στην ερμηνεία του κόσμου, η άρνηση της ύπαρξης των νομοτελειών στην κοινωνική εξέλιξη, με αποτέλεσμα το παιδί να μην αποκτά μια ολοκληρωμένη αντίληψη για τον κόσμο γύρω του.
Συγκεκριμένα, η Γλώσσα όπως γνωρίζετε και ειπώθηκε κι από άλλους, περιορίζεται σε στενά χρηστικό επίπεδο γι’ αυτό διδάσκεται μέσα από οδηγίες, διαφημίσεις και συνταγές μαγειρικής. Τα Μαθηματικά δίνονται ευρέως δεδομένα σκέτα νούμερα. Οι Φυσικές Επιστήμες διδάσκονται θεωρητικά χωρίς σύνδεση των φαινομένων και βέβαια τα εργαστήρια είναι άπιαστο όνειρο.
Οι Κοινωνικές Επιστήμες, Ιστορία, Κοινωνιολογία, Κοινωνική Πολιτική Αγωγή κτλ. διδάσκουν σάπιες αξίες του βάρβαρου εκμεταλλευτικού συστήματος, παραχαράσσουν την ιστορική αλήθεια, για το Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, να γιατί ξεπηδά η Χρυσή Αυγή, καλλιεργούν τον αντικομμουνισμό. Τα παιδιά καλούνται πολλές φορές να τα παπαγαλίσουν αυτά.

Τελικά το αστικό σχολείο δίνει στα παιδιά μισές αλήθειες, πολλά ψέματα, για τα ιστορικά γεγονότα και τη σημασία τους καθώς και για την εξήγηση φυσικών και κοινωνικών φαινομένων.
Τ’ αποτελέσματα του σημερινού βαθιά ταξικού αστικού σχολείου είναι η έλλειψη κριτικής σκέψης, η σχολική αποτυχία…. Για όλα αυτά χύνουν κροκοδείλια δάκρυα αλλά όσα μέτρα κι αν παίρνουν δε μπορεί να λύσουν τα προβλήματα γιατί είναι απόρροια της φυσιογνωμίας του σχολείου… 
Και στο τέλος καταλήγουνε στην αντιδραστική αντίληψη ότι όλα τα παιδιά δεν παίρνουν τα γράμματα. Από τη μια δηλαδή σταυρώνουμε τα παιδιά μας κι από την άλλη τα κατηγορούμε ότι αυτά φταίνε ότι δεν τα παίρνουν τα γράμματα. 
Η αιτία δηλαδή που το σημερινό σχολείο δε μπορεί και η αστική τάξη δε θέλει να μορφώσει τα παιδιά μας είναι ο αστικός ταξικός χαρακτήρας του σχολείου, που παράγει εργαζομένους που θα δουλεύουν κάθε φορά με όρους και προϋποθέσεις που πηγάζουν από την κυριαρχία των επιχειρηματικών ομίλων.
Αυτό είναι και η απάντηση στο ερώτημα που θέσαμε στο πρόβλημα του σημερινού σχολείου. Είναι ο αστικός του χαρακτήρας και αυτό αλλάζει με ριζικές αλλαγές στο επίπεδο της οικονομίας, της κοινωνίας και του σχολείου. Άρα, αν συμφωνούμε σε αυτά που προαναφέραμε, το ΠΑΜΕ θέτει έναν προβληματισμό για το ποια πρέπει να είναι η κατεύθυνση του αγώνα μας.

Κι εμείς το λέμε καθαρά ότι το κίνημα για να έχει αποτέλεσμα ο αγώνας μας πρέπει να έρθει σε ρήξη με αυτή την οικονομία που θέλει τα παιδιά μας δια βίου ημιμαθή και καταρτιζόμενα με δεξιότητες. 

Η συνολική μας πρόταση: 

· Αποκλειστικά δημόσιο, δωρεάν, υποχρεωτικό, ενιαίο σχολείο με ευθύνη του κράτους που θα περιλαμβάνει εκτός από το σχολείο και όλες τις δομές που έχουν να κάνουν με τον ελεύθερο χρόνο του παιδιού.

· Απαγόρευση κάθε επιχειρηματικής δράσης στην εκπαίδευση.
· Αύξηση των δαπανών ώστε να καλύπτονται όλες οι ανάγκες από πόρους του κρατικού προϋπολογισμού και όχι να ψάχνουμε χορηγούς.

· Ενιαία αποκλειστικά δημόσια δωρεάν και υποχρεωτική προσχολική αγωγή και διαπαιδαγώγηση μέχρι 6 χρόνων.

· Ενιαίο 12χρονο σχολείο υποχρεωτικό σχολείο με ταυτόχρονη απαγόρευση της παιδικής εργασίας. Κανένας νέος μέχρι τα 17-18 μην είναι έξω από τα σχολεία. 

· Ενιαία αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν με ευθύνη του κράτους Ειδική Αγωγή και Ειδική Επαγγελματική Εκπαίδευση. Δε μπορεί να μιλάμε για δικαίωμα όλων των παιδιών στην εκπαίδευση και να μένουν έξω από το δημόσιο εκπαιδευτικό σύστημα πάνω από 120.000 παιδιά με ειδικές ανάγκες που γίνονται βορά φιλανθρώπων κτλ.

· Επαγγελματικές Σχολές δημόσιες και δωρεάν μετά το 12χρονο για όσα παιδιά επιλέγουν επαγγέλματα που δε χρειάζονται πανεπιστημιακή εκπαίδευση.

· Ενιαία Ανώτατη Εκπαίδευση που θα περιλαμβάνει ισότιμα Ιδρύματα που θα παράγουν επιστημονικό δυναμικό, να θέσει τι γνώσεις του στην υπηρεσία του λαού για να εξασφαλίζει την πρόοδό του.

· Σύστημα απογευματινής εκπαίδευσης για ν’ αναπληρώσουν την υποχρεωτική εκπαίδευση όσοι εργαζόμενοι λόγω ταξικών αποκλεισμών δεν το έχουν πετύχει. 

Θα μας ρωτήσει λοιπόν κάποιος καλοπροαίρετα ή κακοπροαίρετα: Μα είναι ρεαλιστικό να πραγματοποιηθεί ένα τέτοιο εκπαιδευτικό σύστημα και κυρίως ένα σχολείο και ενιαίο και 12χρονο και υποχρεωτικό; Εμείς το λέμε καθαρά πως είναι ρεαλιστικό και αναγκαίο. Αυτή η πεποίθησή μας πηγάζει από το γεγονός ότι τα επιστημονικά επιτεύγματα που σταδιακά εντάσσονται στην παραγωγή απαιτούν ο εργαζόμενος να έχει τη γνώση της επιστήμης, δηλαδή των βασικών κανόνων κίνησης και οργάνωσης οικονομίας και κοινωνίας.
Ταυτόχρονα οι μεγάλες παραγωγικές δυνατότητες δίνουν τη δυνατότητα ο πρώτος να παραχθεί με λιγότερο χρόνο εργασίας, με λιγότερο κόπο από τους εργαζομένους και εδώ είναι και η αντίφαση, με υψηλότερους μισθούς, αλλά έχουμε ακριβώς το αντίθετο. 15 ώρες εργασία, μισθός…..
Επιπλέον αυτή η τεράστια γνώση που έχει κατακτήσει η ανθρωπότητα δε μπορεί να γίνει κτήμα της νέας γενιάς ως τα 15 που είναι η σημερινή υποχρεωτική εκπαίδευση την οποία δεν ολοκληρώνουν πολλά παιδιά. Άρα η ρεαλιστικότητα της πρότασής μας πηγάζει ακριβώς από το τι έχουν ανάγκη τα παιδιά των λαϊκών οικογενειών και ταυτόχρονα από τις μεγάλες επιστημονικές και παραγωγικές δυνατότητες της εποχής μας.
Κάποιος συνάδελφος αναφέρθηκε για ενιαίο σχολείο. Γιατί 12χρονο σχολείο υποχρεωτικό για όλα τα παιδιά; Βασική μας αντίληψη είναι ότι επειδή στην εποχή μας υπάρχει τόση γνώση, πρέπει όλα τα παιδιά να παραμείνουν στο σχολείο ως τα 18 τους χρόνια που ολοκληρώνεται η ανάπτυξή τους ώστε να μορφώνονται ολόπλευρα και να διαπαιδαγωγούνται πριν αποφασίσουν τι θα κάνουν παραπέρα στη ζωή τους έχοντας τρεις επιλογές: Είτε ΑΕΙ, είτε Επαγγελματικές Σχολές είτε επάγγελμα που δε χρειάζεται περαιτέρω γνώσεις.

Γιατί το σχολείο του 21ου αιώνα είναι ανάγκη να είναι ενιαίο: Η ενιαία γενική μόρφωση για όλα τα παιδιά είναι η βάση για την ανύψωση της πολιτιστικής στάθμης του λαού. Το σύνθημα του Γληνού «ένας λαός με παιδεία» πρέπει να γίνει πράξη. Ένα κράτος που υπηρετεί τις λαϊκές τάξεις, έχει υποχρέωσή του και ευθύνη για έναν τύπο σχολείου με ενιαία δομή, ενιαίο πρόγραμμα, Αναλυτικά Προγράμματα, βιβλία, ενιαίο τρόπο διοίκησης και λειτουργίας, ενιαία υλικοτεχνική υποδομή και εκπαιδευτικό προσωπικό.
Παράλληλα, μέτρα για να βοηθήσει τα παιδιά που ξεκινούν από διαφορετικές κοινωνικές ανισότητες και αφετηρίες. Θέλουμε να θέσουμε τρία ερωτήματα: Πρώτον, μας βρίσκει αντίθετους ο αναχρονιστικός διαχωρισμός της βασικής εκπαίδευση σε βαθμίδες: Δημοτικό, Γυμνάσιο, Λύκειο. Βέβαια η κατεύθυνση της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι το 70% που σήμερα έχουμε αποφοίτους Λυκείου να πάνε στο 30%.

Δεύτερο ζήτημα: Μας βρίσκουν επίσης αντίθετους διάφορες θεωρίες που ακούγονται σε πολιτικό αλλά και συνδικαλιστικό επίπεδο που προτείνουν αυτονομία και διαφοροποίηση των σχολείων ή διαφορετικές κατευθύνσεις μέσα στο ίδιο το σχολείο, αμφισβητώντας έτσι ανοιχτά ότι το ενιαίο σχολείο μπορεί να καλύψει τις ατομικές ανάγκες των παιδιών. Κάποιοι μάλιστα προτείνουν ελεύθερο πρόγραμμα μαθημάτων, ή ο κάθε εκπαιδευτικός ή σχολείο το δικό του πρόγραμμα, που θ’ αποφασίζει ο ίδιος ο μαθητής, ο εκπαιδευτικός ή το σχολείο. Οι θεωρίες αυτές βασίζονται στην αντίληψη περί παιδαγωγικής ελευθερίας, του μαθητή, του εκπαιδευτικού, του σχολείου που καταλήγουν τελικά από άλλη οδό στη διαφοροποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών, πράγμα βέβαια που θέλει και το σύστημα. 
Τρίτο ζήτημα: Ο ενιαίος χαρακτήρας του σχολείο μπορεί να δώσει απάντηση στην αντιδραστική θεωρία ότι κάποια παιδιά δεν παίρνουν τα γράμματα. Βολικό. Έχει επιστημονικά αποδειχθεί πως δεν υπάρχουν τέτοια παιδιά, εκτός από τα παιδιά που επιστημονικά χρήζουν ειδικής αγωγής που κι αυτή είναι υπό εξαφάνιση. Αντίθετα η μαθησιακή υστέρηση πολλές φορές αποτυπώνει τους ταξικούς φραγμούς που έχουν ήδη επιδράσει και στη μαθησιακή διδασκαλία. Σε μια ταξική κοινωνία το παιδί κουβαλάει από το σπίτι του την αρνητική επίδραση όλων των ταξικών και κοινωνικών ανισοτήτων.

Γιατί το ενιαίο σχολείο πρέπει να είναι 12χρονο. Πώς μπορεί ένα παιδί που δεν έχει ολοκληρωμένη μόρφωση και ανάπτυξη ν’ αποφασίζει σωστά για το μέλλον του; Πώς μπορεί ένας 15χρονος ή μια 15χρονη ν’ αφομοιώσει τον τεράστιο πλούτο της ανθρώπινης γνώσης; Πόσες φορές δε συναντήσαμε ανθρώπους που χτυπάνε το κεφάλι τους για την επαγγελματική άλλη επιλογή που έκαναν νωρίς; Αποφάσισαν άλλοι γι’ αυτούς. Μήπως σ’ αυτό δεν αποβλέπει σήμερα η γνώση; 
Το βασικό στοιχεία που πρέπει να διαπερνά όλο το Αναλυτικό Πρόγραμμα του 12χρονου σχολείου είναι η διαλεκτική υλιστική αντίληψη για τη φύση και την κοινωνία καθώς και των νομοτελειών που τη διέπουν. Βασική μας θέση επίσης, ο διαχωρισμός κράτους και εκκλησίας. Άρα και ο διαχωρισμός σχολείου και εκκλησίας.

Βαθιά γνώση της γλώσσας και όσο το δυνατόν καλύτερη προσέγγιση της μαθηματικής σκέψης… Κρίνοντας ότι το σημερινό σχολείο δε μπορεί να καλύψει τις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες των παιδιών μας, αντίθετα οι αλλαγές που προωθούν Ευρωπαϊκή Ένωση, ΟΟΣΑ, κεφάλαιο και κυβερνήσεις, το κάνουν ακόμη πιο ταξικό για να βγάλουν φθηνό και ευέλικτο εργατικό δυναμικό.

Λέμε καθαρά στον εκπαιδευτικό ότι για να γίνει πραγματικά δάσκαλος πρέπει να κάνει πράξη τα λόγια και τα έργα του Γληνού. Δε μαθαίνουμε για να μαθαίνουμε, μαθαίνουμε για να καλυτερέψουμε τη ζωή μας και τον κόσμο.
Θα τον αλλάξουμε αυτό τον κόσμο, αλλά για να γίνει αυτό πρέπει ν’ αλλάξουμε εμείς, όπως έλεγε η Ιμβριώτη. "Η αποστολή του δασκάλου είναι να φτιάξει ανθρώπους, μα για να φτιάξουμε ανθρώπους πρέπει να γίνουμε πρώτα εμείς άνθρωποι. Δε μπορούμε να μένουμε έξω από τους αγώνες του λαού. Να μην κάνουμε δήθεν πολιτική. Γιατί τότε κάνουμε πολιτική αντίθετη με το συμφέρον του λαού."

Στη βάση λοιπόν αυτή, σας προτείνουμε να υιοθετήσετε την πρόταση του ΠΑΜΕ, για να παλέψουμε για ένα ενιαίο υποχρεωτικό, 12χρονο σχολείο μετά από 2χρονη τουλάχιστον προσχολική αγωγή. Ευχαριστώ πολύ. 
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