ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΣΧΟΛΕΙΟ
 Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
Κληθήκαμε από την Ομοσπονδία να καταθέσουμε τις προτάσεις μας σχετικά με το «σχολείο που βιώνουμε» το «σχολείο που οραματιζόμαστε».

Χρόνια τώρα οι εκπαιδευτικοί, οι γονείς, οι μαθητές έχουμε γίνει μάρτυρες πολλών εκσυγχρονιστικών, μεταρρυθμιστικών παρεμβάσεων που έχουν γίνει στην εκπαίδευση. Το ζήτημα είναι ότι όλες αυτές οι παρεμβάσεις δεν είναι ούτε αποσπασματικές, αλλά ούτε και χωρίς σχέδιο, όπως πολλοί υποκριτικά υποστηρίζουν θέλοντας να αποκρύψουν τον αστικό-ταξικό χαρακτήρα του σχολείου.

Όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις και η σημερινή «αριστερή» κυβέρνηση κινούνται στις κατευθυντήριες γραμμές του ΟΟΣΑ της Ε.Ε., των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων του κεφαλαίου. Τους κανόνες της εκπαίδευσης τους θέτουν οι καπιταλιστές εξυπηρετώντας τα δικά τους συμφέροντα. Είναι άλλωστε απροκάλυπτη η παρέμβασή τους διά στόματος του προέδρου του Συνδέσμου Ελλήνων Βιομηχάνων: «η Παιδεία οφείλει να αγκαλιάζει την αριστεία, την καινοτομία, την αλλαγή. Οφείλει να εκπαιδεύει εκτός από επιστήμονες και καλούς τεχνίτες. Να συνδέει την πολλή και καλή έρευνα που γίνεται στα ελληνικά πανεπιστήμια με τις επιχειρήσεις και τις ανάγκες τους». Μεταφράζοντας δηλαδή: φθηνό και ευέλικτο εργατικό δυναμικό βορά στους επιχειρηματίες.

Αυτή η στενή σχέση Οικονομίας- Σχολείου και οι στόχοι που βάζουν αυτοί που κατέχουν τον πλούτο απαντούν στα παρακάτω ερωτήματα. 

· Πώς γίνεται να έχουμε χιλιάδες κενά στα σχολεία κάθε χρόνο σε δασκάλους και καθηγητές από την αρχή μέχρι το τέλος της σχολικής χρονιάς, να γίνονται συγχωνεύσεις τμημάτων και αύξηση του ωραρίου διδασκαλίας των εκπαιδευτικών και την ίδια ώρα να υπάρχουν δεκάδες χιλιάδες άνεργοι εκπαιδευτικοί;

· Πώς γίνεται Έλληνες οικοδόμοι, τεχνίτες, επιστήμονες να χτίζουν αυτή τη στιγμή ουρανοξύστες από το Ντουμπάι ως την Αλγερία, να παράγονται «καινοτόμα» οικοδομικά και άλλα υλικά και στην Ελλάδα να έχουμε ακόμα σχολεία σε κοντέινερ, σχολεία χωρίς εργαστήρια (άλλα χωρίς αυλή), ενώ το 40% αυτών ούτε αντισεισμική- αντιπλημμυρική Θωράκιση;

·  Πώς γίνεται να κόβονται δαπάνες για την παιδεία, υγεία και ταυτόχρονα να δίνονται εκατομμύρια σε εξοπλισμούς και στη συμμετοχή της Ελλάδας στα πλαίσια του ΝΑΤΟ;
Η αστική-καπιταλιστική κοινωνία και το αστικό σχολείο δεν θέλει και δεν μπορεί να αναπτύξει την πολύπλευρη προσωπικότητα του μαθητή, δεν θέλει και δεν μπορεί να εξασφαλίσει ολοκληρωμένη μόρφωση για όλους, δεν θέλει να έχει ανθρώπους με κριτική σκέψη, αφού για αυτούς το σχολείο ως θεσμός είναι το εργαλείο που περνά την κυρίαρχη ιδεολογία των αρχών και των αξιών της αστικής εξουσίας.

Θέλει τη μόρφωση εμπόρευμα, το σχολείο κατηγοριοποιημένο, αυτοχρηματοδοτούμενο, με διευθυντή μάνατζερ, καινοτόμο, ανοιχτό στην κοινωνία, ευέλικτο με ελαστικές σχέσεις εργασίας εκπαιδευτικό προσωπικό αυτό που οι ταξικές δυνάμεις ονομάζουμε «νέο σχολείο».
Το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα παλεύει στην κατεύθυνση:

· Να βάζει εμπόδια στην εφαρμογή αυτής της πολιτικής, να γίνεται κατανοητό, από όλους, ότι και στην εκπαίδευση η ουσία του προβλήματος δεν είναι άλλη από τον αστικό-ταξικό χαρακτήρα της.
· Να ανοίγει ο δρόμος για αλλαγές στην οικονομία και στην κοινωνία.
· Να καταργηθεί κάθε είδους επιχειρηματικής δράσης σε όλους τους τομείς της εκπαίδευσης.
· Αγωνίζεται για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν ενιαίο δωδεκάχρονο σχολείο σύγχρονης γενικής παιδείας. 
Μόνο έτσι θα παρέχονται οι δομές για την πολύπλευρη ανάπτυξη του ανθρώπου. Τέτοιο σχολείο οραματιζόμαστε που:
· Θα στοχεύει τη μεθοδική και ισόρροπη καλλιέργεια όλων των πλευρών της προσωπικότητας, της νόησης, του συναισθήματος και της βούλησης.
· Θα ανταποκρίνεται στις μορφωτικές ανάγκες των παιδιών των λαϊκών οικογενειών.
· Θα βασίζεται στις μεγάλες δυνατότητες, επιστημονικές και τεχνολογικές, της εποχής μας.
· Θα υπηρετεί μια κοινωνία που στο επίκεντρό της θα έχει τον ΑΝΘΡΩΠΟ και τις ανάγκες του. 
Ευχαριστώ!
Τάσος Γιουρούκογλου
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