ΓΙΑΤΙ ΤΟ ΕΝΙΑΙΟ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ  12/ΧΡΟΝΟ;

Για να απαντήσουμε στο προηγούμενο ερώτημα πρέπει πρώτα να δώσουμε απάντηση στα παρακάτω ερωτήματα.

1. Μπορεί ένα παιδί 15/χρονο να αφομοιώσει τον τεράστιο πλούτο της γνώσης; 
2. Μπορεί ένα παιδί που δεν έχει ολοκληρωμένη μόρφωση και ανάπτυξη να αποφασίζει σωστά για το μέλλον του;
Αλήθεια πόσες φορές δεν συναντάμε ανθρώπους που «χτυπάνε το κεφάλι τους» για την επαγγελματική ή κάποια άλλη επιλογή τους που την αποφάσισαν νωρίς;

Σήμερα υπάρχουν διαφορετικοί τύποι σχολείων : Ολιγοθέσια σχολεία όπου οι μαθητές στερούνται εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων, γενικά σχολεία, ολοήμερα, ΕΑΕΠ, πειραματικά κ.λ.π.

Διαφορετικά προγράμματα διδασκαλίας εάν συνυπολογίσουμε και την πληθώρα διαφόρων προγραμμάτων, που τα τελευταία χρόνια λόγω του μπαμπούλα της αξιολόγησης, εκτελούνται από τους εκπαιδευτικούς κυρίως παρά από μαθητές.

Διαφορετικές υλικοτεχνικές υποδομές και συνθήκες.

Εκπαιδευτικοί με ίδια πιστοποιημένα προσόντα αλλά με διαφορετικές σχέσεις εργασίας και διαφορετικά αμειβόμενοι, με διαφορετικά δικαιώματα αλλά ίδιες υποχρεώσεις.

Αυτό είναι το τοπίο σε γενικές γραμμές στο σημερινό ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα στο οποίο κάθε τόσο διαπιστώνονται υστερήσεις, υποτίθεται ότι γίνονται αλλαγές  αλλά το κακό γίνεται χειρότερο. 

Κοινή διαπίστωση ότι οι μαθητές μας βγαίνουν όλο και λιγότερο μορφωμένοι όλο και περισσότερο μπερδεμένοι, χωρίς να μπορούν να καταλαβαίνουν  τον κόσμο, το τι συμβαίνει γύρω τους, χωρίς τη δυνατότητα να παρεμβαίνουν στις εξελίξεις και να επηρεάζουν προς όφελος των ίδιων αλλά και γενικότερα προς όφελος ολόκληρης της κοινωνίας


Επομένως είναι ανάγκη όλα τα παιδιά να ολοκληρώνουν ένα σχολείο, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν, που θα τα μορφώνει και θα τα διαπαιδαγωγεί, μέσα από όμοιες συνθήκες, ως τα 18τους χρόνια έτσι ώστε να προλαβαίνουν και τα ίδια να αφομοιώνουν τον πλούτο της συσσωρευμένης ανθρώπινης γνώσης.

Ταυτόχρονα θα πρέπει να λαμβάνει σειρά από μέτρα αντισταθμιστικού χαρακτήρα για να αντιμετωπίσει τις ανισότητες και τις διαφορετικές αφετηρίες που υπάρχουν ανάμεσα στους μαθητές και επιδρούν στις συνθήκες ζωής και μόρφωσής τους.

Εξάλλου στην σημερινή εποχή υπάρχουν οι δυνατότητες (πλούτος ,τεχνολογία, επιστημονική και παραγωγική ανάπτυξη) να λειτουργήσει ένα τέτοιο σχολείο το οποίο θα εκπληρώνει στο ακέραιο αυτόν το στόχο .

Η ενιαία, καθολική, γενική μόρφωση, υποχρεωτική για όλα τα παιδιά είναι το πρώτο και βασικό σκαλοπάτι για την ανύψωση της γενικής πολιτιστικής στάθμης ενός λαού.

Η δημόσια παιδεία υπηρετείται με τη λειτουργία αποκλειστικά ενός τύπου σχολείου στην αποκλειστική ευθύνη της πολιτείας με ενιαία δομή ,ενιαίο πρόγραμμα ενιαίο τρόπο διοίκησης και λειτουργίας, ενιαίο επίπεδο υλικοτεχνικής υποδομής και εκπαιδευτικού προσωπικού.

Το ενιαίο σχολείο επιδιώκει, δεσμεύεται και διασφαλίζει ότι θα ολοκληρώνουν τις δωδεκάχρονες σπουδές τους όλοι οι νέοι ώστε να αναπτύξουν και να διαμορφώσουν την προσωπικότητά τους . Κι αυτό όχι γιατί προσθέτει απλά γνώσεις αλλά γιατί παρακολουθώντας την πορεία ανάπτυξης του παιδιού και του εφήβου, τις ανάγκες και τις δυνατότητες της κοινωνίας αναπτύσσεται το ίδιο ποιοτικά και ποσοτικά. 

Το ενιαίο σχολείο βάζει φραγμούς στην πρόωρη διαφοροποίηση μέσα από τους διάφορους τύπους σχολείων ή κατευθύνσεις στο εσωτερικό του .

Όταν το ενιαίο σχολείο ολοκληρώνει το μορφωτικό, διαπαιδαγωγικό του έργο, τότε και οι υποκειμενικές κλίσεις και διαθέσεις θα έχουν αναπτυχθεί και οι νέοι θα μπορούν από καλύτερες θέσεις να τις συνυπολογίσουν.


Γι αυτό μόνο στο ενιαίο σχολείο δίνεται πραγματικά η δυνατότητα στο μαθητή να αναπτύξει τα ιδιαίτερα ενδιαφέροντα και ταλέντα του, τόσο μέσα από το πρόγραμμα διδασκαλίας αλλά και στο μη σχολικό χρόνο του. 

Και τα προαιρετικά μαθήματα, ανεξάρτητα αν θα βαθμολογούνται ή όχι θα πρέπει να μην εκτρέπουν από το γενικό μορφωτικό και διαπαιδαγωγικό σκοπό της βασικής εκπαίδευσης αλλά γενικότερα να ενισχύουν το ενδιαφέρουν του μαθητή για το σχολείο 


Επίσης το ενιαίο σχολείο είναι αυτό που δημιουργεί τους ίδιους όρους και για τη συνέχιση των σπουδών στη μεταδωδεκάχρονη εκπαίδευση (είτε την ανώτατη εκπαίδευση είτε μέσα από επαγγελματικές σχολές) και για την συμμετοχή στην παραγωγική δραστηριότητα μετά απ΄ αυτό      


Το ενιαίο 12/χρονο σχολείο είναι σχολείο γνώσης και διαπαιδαγώγησης.
Η γνωστική διαδικασία, η αισθητική και η φυσική αγωγή, γενικά το περιεχόμενο και η λειτουργία του σχολείου πρέπει να καθιστούν πιο ενδιαφέρουσα και πιο ευχάριστη την παιδική και εφηβική ζωή .

Το σχολείο πρέπει να το κάνουμε πιο ελκυστικό για να το αγαπήσουν τα παιδιά.

Γι αυτό πρέπει :1. Να εξασφαλίζει  στο παιδί το δημιουργικό παιχνίδι.

                         2. Να το βοηθάει να οργανώσει τον ελεύθερο χρόνο του, τις δράσεις του.

                         3. Να συνδέει τη γνώση με τη ζωή.

                         4. Το σχολικό πρόγραμμα μαζί με το πνεύμα να καλλιεργεί και το σώμα, μαζί με τη γνώση να οργανώνει και τον συναισθηματικό κόσμο των μαθητών και την κοινωνική τους ζωή. Να αναπτύσσει την αισθητική και φυσική αγωγή ,την κοινωνική δράση.

Μόνο έτσι το παιδί θα αναπτυχθεί σωστά και θα γίνει ικανό να καθορίσει τη ζωή του και το σχολείο θα επιτελέσει τον διαπαιδαγωγικό του ρόλο.   

 Για ένα τέτοιο σχολείο  όμως χρειαζόμαστε κυβέρνηση που θα ενδιαφέρεται πραγματικά για την ολόπλευρη μόρφωση και ανάπτυξη των παιδιών μας. .Χρειαζόμαστε κυβέρνηση που δεν θα είναι πιστή στις κατευθύνσεις της Ε.Ε. και του  ΟΟΣΑ ούτε να υπηρετεί τις ανάγκες του κεφαλαίου στέλνοντας τα παιδιά μας πρόωρα στην κατάρτιση , στην μαθητεία-τζάμπα εργασία.    Για να δοθούν άμεσες λύσεις στα λαϊκά προβλήματα, για να ικανοποιηθούν τώρα τα αιτήματά μας, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η σύγκρουση με τα μεγάλα συμφέροντα και την κυρίαρχη πολιτική, η ανατροπή κάθε αντιλαϊκής  πολιτικής. 
Η ολόπλευρη διαμόρφωση της προσωπικότητας των νέων ανθρώπων είναι εμπόδιο για τα επιχειρηματικά τους κέρδη !

 Κανένα παιδί έξω από τη δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση, καθένα στη δομή που έχει ανάγκη, από τα 4 ως τα 18 του χρόνια, με δίχρονη Προσχολική Αγωγή και ενιαίο 12χρονο σχολείο. 
Γούσιας Σωτήρης
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