Η ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

Συναδέλφισσες συνάδελφοι καλημέρα,

     Στο θέμα της σημερινής ημερίδας «το σχολείο που βιώνουμε το σχολείο που οραματιζόμαστε» θα ήθελα να αναφερθώ στη διδασκαλία των φυσικών επιστημών, που πρέπει να στηρίζεται στη γνώση των νόμων που κινούν τη Φύση. 

Σκοπός της διδασκαλίας των φυσικών επιστημών (Φυσικής, Χημείας,. Μελέτης Περιβάλλοντος, Γεωλογίας,Βιολογίας) στο σχολείο πρέπει να είναι να κατανοήσουν τα παιδιά τις νομοτέλειες, τους νόμους που διέπουν την εξέλιξη της φύσης .Οι νόμοι αυτοί πρέπει να συνδέονται με την καθημερινή ζωή του μαθητή για να κατανοεί πώς η γνώση αυτή τον βοηθάει, να μάθει να "ερευνά", να πειραματίζεται στο εργαστήριο φυσικής, που δεν πρέπει να λείπει από κανένα σχολείο.

Να μάθει τις αιτίες που οδήγησαν στο εξεταζόμενο αποτέλεσμα, να μάθει να εξηγεί τη φύση γύρω του, για να μπορεί και να παρεμβαίνει σ' αυτήν προς όφελος της κοινωνίας. Οι φυσικές επιστήμες δεν προσφέρουν μόνο γνώση αλλά και διαπαιδαγώγηση και στάση ζωής
 Μέσα από αυτή τη διαδικασία καλλιεργείται η ικανότητα για ορθολογική σκέψη και εργασία, η ικανότητα να κατανοήσει τις ανεξάντλητες δυνατότητες πού έχει σήμερα η ανθρώπινη κοινωνία να παρεμβαίνει στην φύση για να ικανοποιεί τις ολοένα αυξανόμενες ανάγκες της.

 Η παρατήρηση, το πείραμα, η ικανότητα θεωρητικής γενίκευσης από την εμπειρία είναι στοιχεία που μπορούν και πρέπει να αποτελέσουν πολύτιμα εφόδια για το μαθητή, στην πορεία της ολοκλήρωσης της προσωπικότητάς του. Θα καθορίσουν την περαιτέρω πορεία του στην κοινωνία. 
Μέσα από αυτή τη διαδικασία, ο μαθητής θα κατανοεί ότι η επιστήμη αποτελεί το δρόμο, που έδωσε στον άνθρωπο τη δυνατότητα να διεισδύσει στους διάφορους τομείς του φυσικού κόσμου, ν’ ανακαλύψει την ενότητά του πίσω από την πολυμορφία του, ν’ αποκαλύψει τους νόμους που διέπουν την κίνηση και τη σχέση του ανθρώπου με αυτήν. 
Ταυτόχρονα, να καταλάβει τον κοινωνικό χαρακτήρα και προορισμό της επιστήμης, ότι δεν ερευνούμε για να ερευνούμε, ούτε κατακτάμε τη γνώση για τη γνώση, αλλά για να μπορέσουμε με τη βοήθεια της σύγχρονης τεχνολογίας να καλύψουμε τις σύγχρονες ανάγκες της κοινωνίας σε όλους τους τομείς των δραστηριοτήτων της. Επιγραμματικά να καταλάβει την ενότητα θεωρίας και πράξης κάτι που εξαιτίας της όλο και πιο σύνθετης σύγχρονης επιστημονικής γνώσης μοιάζει όλο και πιο αποσπασμένη από την πρακτική δραστηριότητα χωρίς όμως να συμβαίνει κάτι τέτοιο. Να δίνονται παραδείγματα από το πώς συγκεκριμένα η ανάπτυξη των επιστημών και η σύνδεσή τους με την παραγωγή απαντά σε πρακτικές ανάγκες στα πλαίσια κάθε κοινωνίας (υγεία, βιομηχανία, γεωργία κ.ά.) Μέσα από τη συνολική διδακτική διαδικασία επιδιώκεται να κατανοηθεί από τους μαθητές ότι ο άνθρωπος είναι αναπόσπαστο κομμάτι αυτής της φύσης, ζει και δρα ως μέρος της. Ότι υπάρχει αλληλεπίδραση παραγωγής και επιστήμης και ότι αυτή εκφράζεται και με την ανάπτυξη του τεχνικού και του πνευματικού πολιτισμού. Ότι η παραγωγική διαδικασία προχωρά με τη γνώση των φυσικών νομοτελειών μέσω των οποίων ο άνθρωπος αναπτύσσει τεχνικές που του δίνουν νέες δυνατότητες επίδρασης στο περιβάλλον για την καλυτέρευση της ζωής του.
 Στην εποχή μας, η γνώση της φύσης είναι τέτοια, που τα φαινόμενα επιβεβαιώνουν πως ο κόσμος είναι ενιαίος κι η ενότητα αυτή βασίζεται στην υλικότητά του.
 Όμως οι νεοθετικιστικές  αντιλήψεις που κυριαρχούν σ’ αυτόν τον τομέα και διδάσκονται σήμερα επίσημα στο σχολείο αλλά και στα αντίστοιχα πανεπιστημιακά τμήματα που παράγουν εκπαιδευτικούς αυτών των ειδικοτήτων  αρνούνται τη δυνατότητα φιλοσοφικής επιστημονικής θεώρησης του κόσμου.  Με τον τρόπο αυτό αναστέλλουν τον αγώνα του μαθητή να γνωρίσει τον κόσμο,  για να βελτιώσει ουσιαστικά το φυσικό και κοινωνικό του περιβάλλον.

 Σήμερα τα σχολικά βιβλία του Δημοτικού ενταγμένα στη στρατηγική της Ε.Ε και του ΟΟΣΑ για την εκπαίδευση προτείνουν ως διδακτικό μοντέλο το “εποικοδομητικό μοντέλο”, δηλαδή τον κονστρουκτιβισμό
.. .  «Σύμφωνα με τη θεωρία του κονστρουκτιβισμού (constructivism) κάθε μαθητής δομεί τη δική του αντίληψη για τον κόσμο».  Στόχος του μαθήματος των φυσικών επιστημών δεν είναι πλέον η εξήγηση του κόσμου με βάση τους νόμους που ανακάλυψε η επιστήμη, αλλά ο κάθε μαθητής θα δίνει τη δική του εξήγηση για τα φαινόμενα!   Επομένως  σκοπός της επιστήμης δεν είναι η ανακάλυψη των αλληλοσυνδέσεων των φαινομένων και των αντικειμενικών νόμων που τα διέπουν αλλά η κατασκευή “βιώσιμων σχημάτων”. Στο πλαίσιο αυτό δίνεται έμφαση σε δραστηριότητες όπου οι μαθητές παρατηρούν φαινόμενα, εξάγουν κάποια συμπεράσματα όμως αποφεύγεται συνειδητά η διατύπωση νόμων αυτό δε γίνεται τυχαία. Στην εποχή που η επιστήμη προχωράει με αλματώδεις ρυθμούς, η επιστημονική γνώση στο σχολείο αμφισβητείται, με συνέπεια οι μαθητές να οδηγούνται στο σκοταδισμό και να μην αποκτούν τα αναγκαία εφόδια για τη ζωή τους
Στο σχολείο που εμείς οραματιζόμαστε το ενιαίο 12χρονο το σχολείο των σύγχρονων λαϊκών αναγκών  που θα συνδυάζει τη θεωρία με την πράξη ένα σχολείο ρεαλιστικό επίκαιρο και αναγκαίο όσο ποτέ τα μαθήματα των Φυσικών Επιστημών, τα Φυσιογνωστικά, η Φυσική, η Χημεία, η Βιολογία κ.ά. αποτελούν καθοριστικό σημείο στη διαδικασία της σχολικής διαπαιδαγώγησης.  Οι κοσμοθεωρητικές βάσεις που πρέπει να  διατρέχουν όλα τα μαθήματα των φυσικών επιστημών είναι:
 -Γνώση ότι ο υλικός κόσμος υπάρχει αντικειμενικά και μπορούμε να τον γνωρίσουμε.

-Κατανόηση της δομής της ύλης, του αλληλοπεράσματος της μιας μορφής κίνησης σε άλλη. 
και ότι

-Ύλη ακίνητη δεν υπάρχει.
 Κι αυτό είναι μια γνώση βασική που δεν ισχύει μόνο για τις φυσικές επιστήμες. Γενικεύεται η πειραματική διαδικασία και ως συστατικό στοιχείο κατανόησης της σχέσης θεωρίας-πράξης.Η σύγχρονη αντίληψη για τη σύνδεση θεωρίας και πράξης συμβάλλει ώστε η διδασκαλία των φυσικών επιστημών (Φυσικής, Χημείας, Βιολογίας κλπ.) να συνδέεται με τη μεγάλη σημασία που δίνει ο άνθρωπος στην αξιοποίηση των αιτιακών σχέσεων που εκδηλώνονται στα διάφορα φαινόμενα, τις διάφορες φυσικές, χημικές, βιολογικές και τεχνικές διαδικασίες, φαινόμενα σε διάφορα πρακτικά προβλήματα και καταστάσεις.
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