Η κατάλληλη και συγχρόνως αποτελεσματική διδασκαλία των παιδιών με μαθησιακές δυσκολίες αναγκαία και σε Πρωτοβάθμια και σε Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση! 

Ο ρόλος των Τμημάτων Ένταξης και οι συνέπειες της κατάργησης τους


Τα Τμήματα Ένταξης είναι ένας θεσμός που ξεκίνησε το 1984 με τις Ειδικές Τάξεις, οι οποίες με το νόμο του 2817 (ΦΕΚ 78/14-03-2000) μετονομάστηκαν σε Τμήματα Ένταξης. Δημιουργήθηκαν οι προϋποθέσεις για να δοθεί υποστήριξη κύρια σε μαθητές με ειδικές μαθησιακές δυσκολίες, είτε με δυσκολίες μάθησης γενικότερα. Ωστόσο υπήρξαν πολλά προβλήματα που δυσκόλεψαν το έργο του εκπαιδευτικού στο ΤΕ. 


Η αθρόα ένταξη των περισσότερων παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, μέσα στα γενικά σχολεία, είχε ως αποτέλεσμα να διευρυνθεί το φάσμα μαθητών που παρακολουθούσε ΤΕ, γεγονός ιδιαίτερα αρνητικό για τα παιδιά αυτά που χρειάζονται άλλου είδους παρέμβαση, όπως διεπιστημονική, ψυχολογική, ολιγομελή τμήματα κλπ. Έτσι, καθίσταται ιδιαίτερα δύσκολο και το έργο του εκπαιδευτικού Ειδικής Αγωγής, διότι - στις πολυδύναμες σχολικές μονάδες, όπως διαμορφώθηκαν με τις συγχωνεύσεις - καλείται να υποστηρίξει ένα μεγάλο αριθμό μαθητών με πολύ διαφορετικές εκπαιδευτικές ανάγκες, ενώ θα έπρεπε να υπάρχει κι ένας δεύτερος εκπαιδευτικός στο ΤΕ. Σε άλλες περιπτώσεις, ένας εκπαιδευτικός καλύπτει τα ΤΕ δύο σχολικών μονάδων (εφαρμογή της κινητικότητας), σε κάποια μένουν κενές οι θέσεις, ενώ τα περισσότερα ΤΕ καλύπτονται περιστασιακά (κάποιους μήνες) από αναπληρωτές, οι οποίοι θα μπορούσαν να προσφέρουν τα μέγιστα με τη μονιμοποίησή τους, καθώς πολλοί απ ’αυτούς έχουν επιστημονική και συστηματική εκπαίδευση, σε πανεπιστημιακά τμήματα Ειδικής Αγωγής. 

 
Ένα ακόμη αρνητικό είναι ο αριθμός των ιδρυμένων Τμημάτων Ένταξης, ο οποίος είναι ελάχιστος (1870 στην πρωτοβάθμια και 278 στη δευτεροβάθμια). Σύμφωνα με τη Βρετανική Εταιρία Δυσλεξίας το ποσοστό για τους μαθητές με δυσλεξία είναι 10% των μαθητών του συνολικού πληθυσμού, άρα τα τμήματα ένταξης θα έπρεπε να είναι κατά δέκα χιλιάδες περισσότερα.


Επίσης, σχετικό, πρόβλημα είναι η υποστελέχωση των ΚΕΔΔΥ και των άλλων δημόσιων φορέων αξιολόγησης που καθιστά χρονοβόρα την ολοκλήρωση της διαδικασίας της αξιολόγησης. Μάλιστα τα τελευταία χρόνια σε πολλά ΚΕΔΔΥ είναι αδύνατη η έκδοση έστω και μιας γνωμάτευσης για αρκετούς μήνες! Η κατάσταση αυτή έχει ως συνέπεια να μην είναι εφικτή η πρώιμη παρέμβαση του εκπαιδευτικού του ΤΕ, σε μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.


Παρά τις δυσκολίες και τις ελλείψεις, το έργο που επιτελείται στα ΤΕ είναι σημαντικό και αποτελούν τη βασική δομή παροχής Ειδικής Αγωγής, στο Γενικό σχολείο. 


Με την τροπολογία που ψηφίστηκε πρόσφατα για τα Τμήματα Ένταξης, που περιλαμβάνεται στο άρθρο 82 του Ν.4368/2016 (ΦΕΚ.Α 21/21-02-2016), προβλέπεται πως «ο εκπαιδευτικός του Τ.Ε. υποστηρίζει τους μαθητές εντός του περιβάλλοντος της τάξης τους… η υποστήριξη σε ιδιαίτερο χώρο υλοποιείται εφόσον το επιβάλλουν οι ιδιαίτερες εκπαιδευτικές ανάγκες των μαθητών». Ουσιαστικά δρομολογείται η κατάργηση των Τμημάτων Ένταξης, όταν αυτά που λειτουργούν δεν επαρκούν, με το πρόσχημα του στιγματισμού και της απομόνωσης, των παιδιών που παρακολουθούν λίγες ώρες στο ΤΕ, μόνο Γλώσσα και Μαθηματικά (εφόσον υπάρχουν σοβαρές ελλείψεις που τους εμποδίζουν να παρακολουθήσουν υποτυπωδώς το πρόγραμμα της τάξης τους). Γεννάται το εξής απλό σχετικό ερώτημα: Ένα παιδί όταν δεν μπορεί να παρακολουθήσει το μάθημα της τάξης του δε στιγματίζεται; Η εμπειρία δείχνει ότι όταν ενημερωθούν οι μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, οι γονείς τους και όλο το σχολικό πλαίσιο για το τι γίνεται στο ΤΕ, δεν υπάρχει κανένα θέμα σχετικά με τη φοίτησή τους.


Η τροπολογία αυτή εντάσσεται στη λογική του τρίτου μνημονίου για εξορθολογισμό του κόστους της εκπαίδευσης, αλλά και τη στρατηγική της Ε.Ε. για τη λεγόμενη συμπερίληψη, δηλαδή όλοι μαζί χωρίς προϋποθέσεις. Αποτελεί κοινό τόπο, ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, στόχος είναι η συρρίκνωση των δομών Ειδικής Αγωγής και η μείωση του προσωπικού που υπηρετεί σ ’αυτές. Ανησυχία εκφράζεται και για την τύχη της παράλληλης στήριξης, καθώς ο εκπαιδευτικός του ΤΕ, θα έχει ως ρόλο του να υποστηρίζει όλους τους μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, στο Γενικό σχολείο. 


Υπό αυτές τις συνθήκες, ο εκπαιδευτικός του ΤΕ θα είναι ο μόνιμα περιπλανώμενος, από τάξη σε τάξη ή πηγαίνοντας και στα διπλανά σχολεία, χωρίς τα επιθυμητά μαθησιακά αποτελέσματα. Θα παύσει κάθε βοήθεια που σήμερα δίνεται στα παιδιά με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, καθώς ο συγκεκριμένος εκπαιδευτικός παρεμβαίνει σε ομάδες 2-3 παιδιών από διαφορετικά τμήματα. Αν πηγαίνει στη γενική τάξη πώς θα το κάνει αυτό; Κι αν ο μαθητής έχει π.χ. Γεωγραφία ή Φυσική, ο εκπαιδευτικός του ΤΕ τι παρέμβαση θα κάνει δεδομένου ότι στο ΤΕ υποστηρίζει το μαθητή στη Γλώσσα και στα Μαθηματικά; Πόσες ώρες τη βδομάδα θα έχει τη δυνατότητα να πηγαίνει σε κάθε τμήμα, καθώς είναι δυνατόν να έχει μαθητές από 8-10 τμήματα; Κι αν πρέπει να διαφοροποιείται το μάθημα, είναι εφικτή η προετοιμασία της διαδικασίας διαφοροποίησης της διδασκαλίας, από τον εκπαιδευτικό του ΤΕ και του κάθε δασκάλου που έχει στην τάξη του μαθητή με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες; 


Εάν η πολιτική ηγεσία είχε όντως πρόθεση να περάσουμε στη συνεκπαίδευση ή στη συμπερίληψη και να ενισχύσει τα τμήματα ένταξης ή τη Γενική τάξη, τότε θα γνώριζε ότι χρειάζονται πολλοί εκπαιδευτικοί Ειδικής Αγωγής για μεγάλα χρονικά διαστήματα, ώστε να συνεπικουρούν τους εκπαιδευτικούς μέσα στη Γενική τάξη, προκειμένου να βοηθηθούν οι μαθητές με δυσκολίες μάθησης. 

Σ’ αυτό το πλαίσιο της «συμπερίληψης», της «συνεργασίας» και της «συνεκπαίδευσης» και μάλιστα σε τάξεις με 20-25 μαθητές, όπου και το τυπικώς αναπτυσσόμενο παιδί δυσκολεύεται να παρακολουθήσει, δεν θα αμβλυνθούν ποτέ οι δυσκολίες μάθησης των παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και πολλά από αυτά δε θα ολοκληρώσουν, καν, το μηχανισμό ανάγνωσης και γραφής. Ως εκ τούτου τα παιδιά αυτά είναι πιθανόν να τείνουν προς την κοινωνική απομόνωση (εσωστρέφεια) ή την ανάπτυξη προβλημάτων συμπεριφοράς, γεγονός που θα επηρεάσει και τη λειτουργία της τάξης και του σχολείου γενικότερα. Υπεύθυνοι, όμως, των συνεπειών αυτών θα θεωρηθούν τόσο ο δάσκαλος της γενικής τάξης, όσο και ο ειδικός παιδαγωγός. 


Επιπλέον, οι γονείς των συγκεκριμένων μαθητών θα πρέπει να βάλουν βαθιά το χέρι στην τσέπη, σε ιδιωτικό πλαίσιο, προκειμένου υποστηριχθούν μαθησιακά τα παιδιά τους.

Ως ΠΑΜΕ αντιπαλεύουμε:


Τις βάρβαρες αντιλαϊκές πολιτικές, του συστήματος, που διαλύουν τις κουτσουρεμένες δομές Ειδικής Αγωγής, αρχής γενομένης από τα τμήματα ένταξης, καθώς τις θεωρούν βάρος και κόστος, λειτουργώντας έτσι ενάντια στο δικαίωμα των μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, στη μόρφωση! Απαιτούμε και διεκδικούμε όλα τα παιδιά με ειδικές ανάγκες να ενταχθούν στη δημόσια εκπαίδευση. Απαιτούμε και διεκδικούμε Ενιαίο 12χρονο Σχολείο για όλα τα παιδιά και αντίστοιχο για τα παιδιά με ειδικές ανάγκες. Κάθε παιδί με ειδικές ανάγκες να φοιτά στη δομή της δημόσιας εκπαίδευσης που έχει ανάγκη (ειδικό σχολείο, γενικό με τμήμα ένταξης και παράλληλη στήριξη). Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη των γονιών για την εκπαίδευση των παιδιών με ειδικές ανάγκες, καμία επιχειρηματική δράση στο χώρο αυτό αλλά και σε όλη την εκπαίδευση.
 'Αμεσα διεκδικούμε: 

- Να αποσυρθεί η απαράδεκτη τροπολογία για τα τμήματα ένταξης.

- Ίδρυση νέων τμημάτων ένταξης, όπου υπάρχει ο απαιτούμενος αριθμός με οργανική θέση και αποσύνδεσή τους από την παράλληλη στήριξη.

- Μόνιμους διορισμούς με μοναδικό κριτήριο το βασικό πτυχίο. Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων εκπαιδευτικών χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
- Αύξηση της χρηματοδότησης για την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών των ΤΕ και όλων των ΣΜΕΑ.

Ευαγγελοπούλου Ειρήνη
Σύλλογος Κοζάνης

Φλώρινα, 28/3/2016 

