Οικονομία και σχολεία άμεσα συνδεδεμένα, αταξικό σχολείο δεν υπάρχει! Γιατί το 12χρονο σχολείο πρέπει να είναι σχολείο Γενικής Παιδείας;

Αγαπητοί συνάδελφοι

Εδώ και χρόνια σαν ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών έχουμε καταθέσει την πρότασή μας για το σχολείο των σύγχρονων λαϊκών αναγκών, των κοινωνικών δυνατοτήτων και των απαιτήσεων της εποχής.

Είναι η πρότασή μας για το Ενιαίο 12χρονο Σχολείο Σύγχρονης Γενικής Παιδείας και θέλουμε και μέσα απ’ τη σημερινή ημερίδα να γίνει ακόμα πιο πλατιά συζήτηση στον Κλάδο για το τι σχολείο θέλουμε, για ποιο σχολείο παλεύουμε, ποιο σχολείο οραματιζόμαστε.

Είναι σημαντικό να κατανοηθεί η σύνδεση του σχολείου με την οικονομία, πράγμα που οι άλλες συνδικαλιστικές δυνάμεις στο χώρο μας το αποκρύπτουν. Δέχονται το αποκεντρωμένο και διαφοροποιημένο σχολείο, την αυτονομία και την αυτοδιαχείριση της σχολικής μονάδας.

Στην ουσία παρουσιάζουν το σχολείο ως αταξικό και αποκρύπτουν ότι συγκρούονται δυο δρόμοι ανάπτυξης και άρα και δυο προτάσεις για το σχολείο που θα υπηρετεί την καθεμιά. Το σχολείο αυτό ή θα είναι το σημερινό αστικό σχολείο των έντονων ταξικών διαφοροποιήσεων ή θα είναι το σχολείο της εξυπηρέτησης των σύγχρονων λαϊκών αναγκών.

Οι άλλες δυνάμεις καλλιεργούν αυταπάτες ότι με μια αναμόρφωση, μ’ ένα φτιασίδωμα του σημερινού εκπαιδευτικού συστήματος μπορούν να απαντηθούν οι σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες των παιδιών μας. Έτσι τα τελευταία 10-20 χρόνια έχουν επιχειρηθεί πολλές αλλαγές κι αναδιαρθρώσεις (που όλες τους βέβαια είναι κατευθύνσεις της ΕΕ και του ΟΟΣΑ), αλλαγές σε αναλυτικά προγράμματα, βιβλία, προγράμματα σχολείου κ.α. Η κατάσταση όμως παρ’ όλες τις αλλαγές όχι μόνο δε βελτιώνεται, αλλά πάει προς το χειρότερο. Η εκπαιδευτική διαδικασία για εκπαιδευτικούς και μαθητές υποβαθμίζεται κι η παρεχόμενη γνώση αντικαθίσταται συνεχώς από πληροφορίες.

Το σημερινό σχολείο «μπουκώνει» τους μαθητές με μπόλικες πληροφορίες, που οι περισσότερες δε γίνονται γνώση, αλλά σβήνονται πολύ γρήγορα ή το πολύ-πολύ μένουν απλές δεξιότητες. Τρανταχτό παράδειγμα είναι το γεγονός ότι τα παιδιά που δίνουν πανελλαδικές εξετάσεις, αφού εξαντλούνται στο να μαθαίνουν παπαγαλία όλη την καθορισμένη ύλη, όταν τελειώνουν τις εξετάσεις τους, δε θυμούνται παρά ελάχιστα πράγματα.

Τα αποτελέσματα του σημερινού βαθιά ταξικού αστικού σχολείου είναι ο λειτουργικός αναλφαβητισμός, η έλλειψη κριτικής σκέψης, η δυσκολία στη λειτουργική χρήση της γλώσσας, η σχολική αποτυχία και διαρροή, τα προβλήματα στην ίδια την ανάπτυξη των παιδιών.

Η αστική τάξη, όσα μέτρα κι αν παίρνει, όσα κροκοδείλια δάκρυα κι αν χύνει, δεν μπορεί να λύσει τα προβλήματα αυτά, γιατί αυτά είναι απόρροια του χαρακτήρα του σχολείου.

Ο αστικός ταξικός χαρακτήρας του σχολείου ούτε διορθώνεται, ούτε φτιασιδώνεται. Είναι αυτός ακριβώς που χρειάζεται η αστική τάξη για να εξυπηρετούνται τα συμφέροντα της. Είναι αυτός που οποιεσδήποτε μικροβελτιώσεις κι αν επιδέχεται (ύστερα μάλιστα κι από σκληρούς αγώνες εκπαιδευτικών, γονιών, μαθητών) δεν μπορεί ποτέ παρά να προσαρμόζεται στις αναγκαίες αλλαγές που χρειάζεται κάθε φορά η καπιταλιστική οικονομία.

Εμείς σαν απάντηση στα παραπάνω προτείνουμε ένα σχολείο Σύγχρονης Γενικής Παιδείας και όχι πρόωρης ειδίκευσης.

Γιατί κατά τη γνώμη μας πρέπει αυτό το σχολείο να είναι σχολείο γενικής παιδείας;

(Γιατί μόνο ένα τέτοιο σχολείο θα μπορεί να αντιμετωπίσει τις ανισότητες και τις διαφορετικές αφετηρίες που θα συνεχίσουν να υπάρχουν για ένα μεγάλο διάστημα και μετά το ξεκίνημα της λειτουργίας του και θα επιδρούν στις συνθήκες ζωής και μόρφωσης των μαθητών.

(Για μόνο ένα τέτοιο σχολείο θα μπορεί να παρέχει ενιαία για όλους μαθήματα και δραστηριότητες, όπου θα είναι ξεκάθαρο τι θα πρέπει να έχει μάθει ένα παιδί, ένας νέος μέχρι και την ηλικία των 18 του χρόνων, ώστε να είναι έτοιμος να ενταχθεί στην παραγωγική διαδικασία, στην κοινωνική συμμετοχή.

(Γιατί μόνο ένα τέτοιο σχολείο θα μπορεί να παρέχει ενιαία καθολική μόρφωση, υποχρεωτική για όλα τα παιδιά, πράγμα που θα είναι βασικό σκαλοπάτι και για την πολιτιστική στάθμη του λαού. Γιατί το σύνθημα του Γληνού «Ένας λαός, μια Παιδεία» πρέπει να γίνει πράξη.

(Γιατί μόνο ένα τέτοιο σχολείο θα μπορεί να έχει ενιαία δομή, ενιαίο πρόγραμμα, ενιαίο τρόπο διοίκησης και λειτουργίας, ενιαίο επίπεδο υλικοτεχνικής υποδομής και εκπαιδευτικού προσωπικού.

(Για μόνο ένα τέτοιο σχολείο θα μπορεί να μορφώνει, να διαπαιδαγωγεί και να αναπτύσσει υποκειμενικές κλίσεις, διαθέσεις, ενδιαφέροντα και ταλέντα.

Η εξασφάλιση της γενικής παιδείας για όλους, πριν την επαγγελματική τους επιλογή, είναι απαραίτητη ανάγκη και δυνατότητα της εποχής μας. Η πλατιά γενική παιδεία, η απόκτηση γενικής αντίληψης για τους νόμους της φύσης και της κοινωνίας, είναι το θεμέλιο για την ανάπτυξη της δημιουργικότητας.

Οι μαθητές πρέπει ν’ απαλλαχτούν απ’ τη μονομερή εγκυκλοπαιδική συσσώρευση γνώσεων και να συγκεντρωθούν σε πιο γενικές συσχετίσεις, στην εφαρμογή τους στη ζωή και στην κοινωνία. Για μας η γενική παιδεία δεν είναι γνώση για πολλά πράγματα ή απλή εγκυκλοπαιδική συσσώρευση πληροφοριών, αλλά μέθοδος κατάκτησης του ειδικού, ικανότητα σύνδεσης των ειδικών γνωρισμάτων των φαινομένων και λύσης γενικών προβλημάτων.

Η πρότασή μας για το Ενιαίο 12χρονο Σχολείο Σύγχρονης Γενικής Παιδείας για όλα τα παιδιά απαντά στις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες των παιδιών των λαϊκών οικογενειών αλλά και στις μεγάλες δυνατότητες της εποχής. Γι αυτό είναι μια πρόταση αναγκαία και ρεαλιστική, αλλά απαιτεί ριζικές αλλαγές στο επίπεδο της οικονομίας και της κοινωνίας και γι αυτό εντάσσεται στη γενικότερη πάλη μας γι αυτές τις αλλαγές.
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