Η Θέση του ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών για:
ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ
  Είναι καλό να γίνονται ημερίδες με τέτοια θέματα και να συζητιούνται γιατί αφενός μπαίνουμε στην καρδιά του περιεχομένου της εκπαίδευσης και αφετέρου βοηθούν να γίνεται ξεκάθαρο στους συναδέλφους και συνολικότερα στους εργαζόμενους προς ποια κατεύθυνση ‘’εξοπλίζεται’’ το συνδικαλιστικό κίνημα, στην κατεύθυνση της υποταγής ή της ρήξης με την κυρίαρχη λογική στο χώρο της εκπαίδευσης. 

  Πρώτο ζήτημα που θα πρέπει να ξεκαθαρίσουμε είναι η σχέση του σχολείου με ην κοινωνία. Το σχολείο ως μέρος του εποικοδομήματος σε οικονομικοκοινωνικό σύστημα ήταν και είναι άρρηκτα συνδεδεμένο. Εναρμονίζεται με τις οικονομικές εξελίξεις. Για παράδειγμα ο εργάτης της δεκαετίας του 1950 λίγη σχέση έχει με τον εργάτη του 1980 και με τη σειρά του με τον εργάτη του σήμερα και άρα το επίπεδο της μόρφωσης μέσα από το εκάστοτε εκπαιδευτικό σύστημα. 
  Επειδή όμως αυτό δεν γίνεται πάντα αυτόματα αλλά με σχετική αυτοτέλεια και καθυστέρηση δημιουργείται η ψευδαίσθηση πως το Σχολείο είναι κάτι αταξικό κάτι που είναι απομονωμένο από την υπόλοιπη κοινωνία με ‘’Σινικά Τείχη’’.
  Στη σημερινή εποχή, εποχή βαθέματος της καπιταλιστικής κρίσης το σχολείο από την πλευρά της αστικής τάξης, της κυρίαρχης τάξης αυτή τη στιγμή προσαρμόζεται ώστε οι νέοι εργαζόμενοι που θα προκύψουν από αυτό να έχουν όλα τα χαρακτηριστικά που απαιτούνται για την οικονομική ανάκαμψη του κεφαλαίου και την κερδοφορία των επιχειρήσεων: Βασικές δεξιότητες σύμφωνα με τις κατευθύνσεις του ΟΟΣΑ, υπακοή και πειθαρχεία που θα απορρέει από τη πεποίθηση ότι τίποτα στην κοινωνία δεν αλλάζει , φόβο και ανασφάλεια για το αύριο. Αυτό το μέλλον του νέου ανθρώπου έχουν στα σκαριά και βέβαια μιλάμε για το μέλλον του νέου ανθρώπου που προέρχεται από την εργατική τάξη και τα φτωχά λαϊκά στρώματα. 
    Τέτοιες κατευθύνσεις δίνονται με χρονικό ορίζοντα πολύ μεγαλύτερο για παράδειγμα από τη θητεία μιας κυβέρνησης που μπορεί να εφαρμόσει μια ‘’εκπαιδευτική μεταρρύθμιση’’. Αποτελούν στόχους μακροχρόνιους.

  Για αυτό σε κείμενο της Ε.Ε. για το σχολείο του 21ου αιώνα διαβάζουμε πως ‘’ τα συστήματα πρέπει να είναι αποδοτικά, παράγοντας υψηλά επίπεδα αριστείας, και, ταυτόχρονα, ένα γενικό επίπεδο των δεξιοτήτων’’. Ένα ποσοστό δηλαδή που θα μπαίνει στην τριτοβάθμια εκπαίδευση με σκοπό να αποτελέσουν το αυριανό επιστημονικό δυναμικό που το σύστημα έχει ανάγκη για την αναπαραγωγή του και για τους υπόλοιπους απλά δεξιότητες ώστε να αποτελέσουν το αυριανό εργατικό δυναμικό. 
  Σε άλλο κείμενο πως ως προς τη δομή ‘’Οι θεσμοί εκπαίδευσης και κατάρτισης πρέπει να έχουν μεγαλύτερη αυτονομία, πρέπει να είναι πιο ανοιχτοί στην κοινωνία των πολιτών και στις επιχειρήσεις και πρέπει να υπόκεινται σε αποτελεσματικά συστήματα διασφάλισης της ποιότητας.’’ 
  Ακριβώς επειδή η παιδεία δεν είναι αταξική και επειδή υπηρετεί το κοινωνικοοικονομικό σύστημα, η κυβερνήσεις όταν κάνουν λόγο για καθυστερήσεις στις μεταρρυθμίσεις εννοούν κυρίως τις καθυστερήσεις στην προσαρμογή της Εκπαίδευσης στις σύγχρονες ανάγκες του καπιταλιστικού συστήματος. Από τη σκοπιά όμως των λαϊκών συμφερόντων οι καθυστερήσεις αυτές σχετίζονται και με το ρόλο και την παρέμβαση του εργατικού - λαϊκού κινήματος, του νεολαιίστικου κινήματος.  
  Είναι αντιληπτό ότι στον αντίποδα όλων αυτών βρίσκεται η πρόταση για ένα άλλο σχολείο και ως προς τη δομή αλλά και ως προς το περιεχόμενο. Σχολείο που θα έχει στην αποστολή του να βγάζει ανθρώπους ολόπλευρα καλλιεργημένους, που θα μπορούν να εξηγούν ορθολογικά τον κόσμο, θα γνωρίζουν τους βασικούς νόμους κίνησης της ύλης και της κοινωνίας. 
  Θα αναρωτηθεί κάποιος ένα τέτοιο σχολείο δεν μπορεί να είναι εφικτό. Βεβαίως και μπορεί να είναι, όχι όμως σε αυτό το κοινωνικοοικονομικό σύστημα. Για ένα τέτοιο σχολείο είναι απαραίτητο να υπάρχει κοινωνία κεντρικά σχεδιασμένη που στη προμετωπίδα της δεν θα έχει την επίτευξη του μεγαλύτερου δυνατού κέρδους με το μικρότερο δυνατό κόστος άλλα την αναλογική παραγωγή με σκοπό την ικανοποίηση των σύγχρονων και διευρυνόμενων λαϊκών αναγκών με το λαό στο τιμόνι της εξουσίας.
  Και προφανώς ο εκπαιδευτικός του σήμερα που θέλει ένα τέτοιο σχολείο εκτός ότι παλεύει με όλες του τις δυνάμεις για να αλλάξει σε αυτή την κατεύθυνση την κοινωνία προβάλει και στο σήμερα αντίσταση σε κάθε αντιδραστική εξέλιξη στην εκπαίδευση. Από τις αντιεπιστημονικές θεωρίες, την αποσπασματικότητα, τα αναλυτικά προγράμματα, τον εξωραϊσμό της Ε.Ε., την εξίσωση του Φασισμού με τον Κομμουνισμό. Ο εκπαιδευτικός του σήμερα με τη στάση του προσπαθεί από το δικό του μετερίζι να δημιουργήσει τους όρους για το αύριο. 
  Η πρότασή μας για ενιαίο - δημόσιο – υποχρεωτικό – δημόσιο και δωρεάν σχολείο μέχρι τα 18 χρόνια πατάει πάνω στις σύγχρονες ανάγκες που υπάρχουν για τα παιδιά της εργατικής τάξης και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων. 
  Το σχολείο πρέπει να είναι υποχρεωτικό μέχρι τα 18 για να μπορεί το παιδί να γίνει μια ολοκληρωμένη προσωπικότητα, να μπορεί να επιλέξει ώριμα το μέλλον του.
  Σε σχολείο που θα είναι διευρυμένο στη λειτουργία του με τις κατάλληλες υποδομές και χώρους. 

  Σε ένα σχολείο όπου το μάθημα της γλώσσας ως μέσο οργάνωσης της σκέψης και επικοινωνίας δεν θα διδάσκεται μέσα από συνταγές μαγειρικής και οδηγίες συσκευών. Που το μάθημα των μαθηματικών θα δίνει στο παιδί να κατακτά τη μαθηματική λογική, η οποία αποτελεί προϋπόθεση για την κατάκτηση της διαλεκτικής σκέψης. Που τα μαθήματα των φυσικών επιστημών και των κοινωνικών επιστημών θα είναι απαλλαγμένα από την ιδεαλιστική και μηχανιστική σκοπιά άλλα θα επιτρέπου στο παιδί να κατακτήσει τους νόμους κίνησης της φύσης και της κοινωνίας.
   Που η αισθητική αγωγή δεν θα είναι η ‘’ώρα του παιδιού’’ ή χάσιμο χρόνου άλλα θα διαμορφώνει αισθητικό κριτήριο και διάθεση για δημιουργία.   
  Και μετά την ολοκλήρωση του 12/χρονου σχολείου οι μαθητές θα έχουν δυο επιλογές θα μπορούν να πάνε είτε στις Επαγγελματικές Σχολές, που θα είναι δημόσιες και δωρεάν, για όσα παιδιά επιλέγουν επαγγέλματα που δε χρειάζονται πανεπιστημιακή εκπαίδευση, είτε ν’ ακολουθήσουν την Ενιαία Ανώτατη Εκπαίδευση, που θα περιλαμβάνει ισότιμα ιδρύματα που θα παράγουν επιστημονικό δυναμικό έτοιμο να θέσει τις γνώσεις του στην υπηρεσία του λαού, για να εξασφαλίσει τη γενική πρόοδο και ευημερία. 
  Τέλος, είναι λαϊκή απαίτηση η Ενιαία, αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν, με ευθύνη του κράτους, Ειδική Αγωγή και Ειδική Επαγγελματική Εκπαίδευση. Όλα μα όλα τα παιδιά με ειδικές ανάγκες έχουν  το δικαίωμα  να εντάσσονται στο δημόσιο σύστημα εκπαίδευσης, σε όποια δομή έχει ανάγκη το καθένα.
  Πιθανόν κάποιο να που ότι το ΠΑΜΕ μοιράζει ευχολόγια και κρύβεται πίσω από ανέφικτους στόχους. 

  Μα η πραγματικότητα είναι πως το εφικτό κρίνεται από 1) το τι έχουν ανάγκη τα παιδιά των λαϊκών οικογενειών και 2) τις μεγάλες επιστημονικές και παραγωγικές δυνατότητες που έχει ο τόπος και η εποχή μας.
  Αυτό το σχολείο όπως βλέπετε δεν είναι για τη Δευτέρα παρουσία. Είναι σχολείο που πατά πάνω στις ανάγκες του σήμερα που το εκμεταλλευτικό σύστημα δεν μπορεί να ικανοποιήσει. Και εδώ μπαίνει και ο ρόλος του συνδικαλιστικού κινήματος για τους αγώνες και το περιεχόμενο με το οποίο θα παλέψει για αλλαγές τόσο στο χώρο της εκπαίδευσης προς όφελος των παιδιών του λαού όσο και για βαθύτερες αλλαγές στο επίπεδο της οικονομίας και της κοινωνίας. 
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