"Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν αναβαθμισμένη Ειδική Αγωγή για όλα τα παιδιά με ειδικές ανάγκες"
Για την Ειδική Αγωγή θα σας μιλήσω, συνάδελφοι και συναδέλφισσες, καθώς με αγωνία και προβληματισμό παρακολουθούμε το τελευταίο διάστημα τις εξελίξεις που υπάρχουν στο χώρο με αιχμή τη δρομολόγηση της υποβάθμισης μέχρι και κατάργησης των τμημάτων ένταξης.

Πιστεύουμε ότι είναι απλώς προμηνύματα για το τι έρχεται για την παραπέρα δηλαδή υποβάθμιση της Ειδικής Αγωγής, τη μείωση του προσωπικού στις δομές της Ειδικής Εκπαίδευσης, τη συρρίκνωση έως και κατάργηση των Σχολικών Μονάδων Ειδικής Αγωγής.
Τα μέτρα αυτά φαίνεται να δρομολογούνται την ίδια ώρα που ήδη από τα περίπου 200.000 παιδιά με αναπηρίες ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες που υπάρχουν αυτή τη στιγμή στην Ελλάδα, μόνο το 20% έως 30% λαμβάνει κάποια ειδική παιδαγωγική στήριξη, την ώρα που η πλειοψηφία των αιτημάτων, για παράλληλη στήριξη μέσα στη γενική τάξη απορρίπτεται, τα παιδιά με ειδικές ανάγκες δεν έχουν συνήθως από το Γενάρη μεταφορά για να πάνε στο σχολείο τους, οι γονείς πληρώνουν πανάκριβες θεωρίες τ’ απογεύματα στα ιδιωτικά κέντρα και τα κενά σε εκπαιδευτικούς Ειδικής Αγωγής και Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό είναι τεράστια, ενώ έχει κάμποσα χρόνια να γίνει έστω και ένας διορισμός από τις αντίστοιχες ειδικότητες.

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες, όλος ο εκπαιδευτικός κόσμος, οι εργαζόμενοι στην Ειδική Αγωγή μαζί με τις οικογένειες που ζουν αυτή την αγωνία για το μέλλον και την εκπαίδευση των παιδιών τους, μαζί με το Εργατικό Λαϊκό Κίνημα, ενιαία χρειάζεται ν’ αγωνιστούν για άμεσες λύσεις με κεντρικό άξονα την αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν αναβαθμισμένη πρόνοια και Ειδική Αγωγή.
Να παλέψουν για: 

· Γενναία χρηματοδότηση της Ειδικής Αγωγής.

· Τα χρήματα του ΕΣΠΑ να κατευθυνθούν άμεσα για τη στήριξη και τη διεύρυνση των δημόσιων βασικών σταθερών δομών και όχι για την επιδότηση των ΜΚΟ, των λεγόμενων Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων που ανοίγουν το δρόμο της ιδιωτικοποίησης και των ελαστικών σχέσεων εργασίας και στοχεύουν στην παραπέρα αποδυνάμωση των όποιων δημόσιων δομών. 

· Κάθε παιδί με Ειδικές Ανάγκες να έχει το κατάλληλο γι΄ αυτό σχολείο. Ούτε ένα παιδί με αναπηρία στο σπίτι του ή σε σχολείο που δε θα μπορεί να ανταποκριθεί στις ιδιαίτερες εκπαιδευτικές ανάγκες του.
· Αναβάθμιση των δομών επαγγελματικής εκπαίδευσης για τα ΑμΕΑ 

· Κατοχύρωση και αναγνώριση του πτυχίου και άμεση πρόσληψή τους μετά την αποφοίτησή τους από το σχολείο, την επαγγελματική ή την ανώτατη εκπαίδευση. 

· Μέτρα για την ολοκλήρωση των σπουδών σε φοιτητές, σπουδαστές, ΑμΕΑ. 

· Προσαρμογή του τρόπου εξέτασης στις ανάγκες τους, διευκολύνσεις με ειδικό εξοπλισμό, υποδομές, προσαρμοσμένα συγγράμματα και ειδικό εκπαιδευτικό προσωπικό, δωρεάν παροχή συγγραμμάτων στη γραφή Μπρέιγ είτε μεγέθυνση γι’ αυτούς με μερική όραση.

· Αποκλειστικά δημόσιο δωρεάν και ασφαλές σύστημα μεταφοράς των μαθητών στα σχολεία τους με ευθύνη του Υπουργείου Παιδείας. 

· Άμεση μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων στις Μονάδες Ειδικής Αγωγής.

· Μαζικές προσλήψεις μόνιμου ειδικευμένου προσωπικού για τη στήριξη των παιδιών με αναπηρίες και μαθησιακές δυσκολίες. 

Βασικές προϋποθέσεις είναι: 

· Η καταγραφή των ΑμΕΑ και των παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 

· Η θεσμοθέτηση και ανάπτυξη κεντρικού φορέα μελέτης και έρευνας των αναγκών, των προβλημάτων, των μεθόδων και των μέσων αντιμετώπισής τους. 

· Θεσμοθέτης και ανάπτυξη κέντρων έγκυρης διεπιστημονικής διάγνωσης αξιολόγησης, πρόληψης και έγκαιρης παρέμβασης από τη βρεφική ηλικία και συμβουλευτικής υποστήριξης. 

· Τα κέντρα να στελεχώνονται με το κατάλληλο προσωπικό το οποίο θα έχει σταθερή σχέση εργασίας και πλήρη μισθολογικά και εργασιακά δικαιώματα. Θα συνεργάζονται στενά με τα σχολεία, τα κέντρα υγείας και τα νοσοκομεία ώστε να εξασφαλίζονται οι όροι πρόληψης και αποτελεσματικότερης αντιμετώπισης των προβλημάτων. 

· Θα παρέχουν συμβουλευτική στήριξη στους εκπαιδευτικούς και στους γονείς. 

· Θεσμοθέτηση Ειδικής Αγωγής από τη βρεφική ως την προσχολική ηλικία. 

· Καθιέρωση ενιαίου 12χρονου δημόσιου και δωρεάν βασικού υποχρεωτικού σχολείου στο οποίο θα εντάσσεται η πλειοψηφία των ατόμων με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και μπορεί να το ολοκληρώσει. 

· Καθιέρωση 12χρονου δημόσιου και δωρεάν βασικού υποχρεωτικού σχολείο για τυφλούς, κωφούς και βαριά κινητικά ανάπηρους, ένα σχολείο που θα λαμβάνει υπ' όψιν τις ιδιαιτερότητες της κάθε αναπηρίας και θα εξασφαλίζει τις προϋποθέσεις ακόμη και για διευρυμένη λειτουργία, για συνεργασία και συναναστροφή κι επικοινωνία των παιδιών με τα παιδιά του κοινού σχολείου, έτσι ώστε να ενισχύεται η αλληλοαποδοχή και να διευρύνεται το πεδίο και η δυνατότητα ισότιμης συμμετοχής τους.

· Ειδική εκπαιδευτική μέριμνα σε Ειδικά Σχολεία για παιδιά με βαριές αναπηρίες όπως νοητική στέρηση, βαριές μορφές αυτισμού και πολλαπλές αναπηρίες. 

· Οργάνωση ειδικών εκπαιδευτικών προγραμμάτων που να καλύπτουν όλες τις μορφές μαθησιακών δυσκολιών σε όλα τα σχολεία.

· Διασφάλιση της άμεσης επαγγελματικής αποκατάστασης όλων των ΑμΕΑ αμέσως μετά την αποφοίτησή τους από το 12χρονο σχολείο, την επαγγελματική ή την ανώτατη εκπαίδευση. 
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