Το Νηπιαγωγείο που βιώνουμε, το Νηπιαγωγείο που διεκδικούμε
Συναδέλφισσες - συνάδελφοι,

Αν θέλουμε να ζήσουμε το Νηπιαγωγείο που οραματιζόμαστε πρέπει να αντισταθούμε στους στόχους και την κατεύθυνση του Νηπιαγωγείου που βιώνουμε. 
Το νέο πρόγραμμα σπουδών του Νηπιαγωγείου περιγράφει ποιοι είναι αυτοί οι στόχοι οι οποίοι ορίζονται από τις κατευθύνσεις και τις προτεραιότητες του «Νέου Σχολείου» της Ε.Ε. 
Μέσα από τα αναλυτικά προγράμματα μπαίνουν στόχοι εκμάθησης γραφής, ανάγνωσης, χρήσης ηλεκτρονικών υπολογιστών, ακόμα γίνεται συζήτηση και για την εισαγωγή ξένης γλώσσας, οι λεγόμενες δεξιότητες, που κατακλύζουν το πνεύμα των αναλυτικών προγραμμάτων σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης.

Γίνεται, λοιπόν, προσπάθεια σχολειοποίησης του Νηπιαγωγείου. 
Στο νέο αναλυτικό πρόγραμμα αναφέρεται επίσης ότι :«Τα άτομα … εναλλάσσουν συχνά χώρους εργασίας και τόπους διαμονής» και «Το νηπιαγωγείο καλείται να καλλιεργήσει τις κοινωνικές ικανότητες, που θα βοηθήσουν τα παιδιά μελλοντικά να γίνουν ενεργοί πολίτες και να λειτουργούν ευέλικτα στα διαφορετικά κοινωνικά περιβάλλοντα που θα βρεθούν κατά τη διάρκεια της ζωής τους». Δηλαδή ήδη από την τρυφερή νηπιακή ηλικία προκαθορίζουν και θεωρούν ως κάτι δεδομένο το αβέβαιο εργασιακό μέλλον των νέων ανθρώπων. Οι κατευθύνσεις αυτές είναι αντιπαιδαγωγικές κι επικίνδυνες για την ομαλή ανάπτυξη των νηπίων.
Όλα αυτά είναι μακριά από τον πραγματικό σκοπό της Προσχολικής Αγωγής, που είναι η διαπαιδαγώγηση του νέου ανθρώπου, η ολόπλευρη (σωματική, νοητική κτλ) ανάπτυξή του, η κοινωνικοποίησή του, η ανάπτυξη ικανοτήτων απαραίτητων για τη ζωή. Αυτό που έχει ανάγκη το νήπιο, αυτό που γεμίζει την ψυχή του είναι το παιχνίδι και αυτή είναι η κυρίαρχη δραστηριότητα της προσχολικής δραστηριότητας που δεν είναι χάσιμο χρόνου. Σε έρευνες που έχουν γίνει υποστηρίζεται «ότι ο περιορισμός του ελεύθερου παιχνιδιού στη νηπιακή ηλικία οδηγεί σε αυξημένο στρες στα παιδιά και τους γονείς» (Αμερικανική Ακαδημία Παιδιατρικής, 2006).Επίσης η χρήση Υ/Η από μικρές ηλικίες συνδέεται με στρεσογόνες καταστάσεις, προβλήματα όρασης, μυοσκελετικά προβλήματα και ότι απομονώνουν συναισθηματικά και σωματικά τα παιδιά από τον πραγματικό κόσμο.

Συνάδελφοι, καθημερινά βιώνουμε τι εστί «Νέο Νηπιαγωγείο»! 
Χιλιάδες προνήπια μένουν εκτός των δομών της Προσχολικής Αγωγής, όχι μόνο των δημόσιων αλλά και των ιδιωτικών, αφού το κόστος είναι απλησίαστο για πολλές λαϊκές οικογένειες. Το δικό τους Γολγοθά βιώνουν οι οικογένειες με παιδιά ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών, αφού οι δομές Ειδικής Αγωγής υπολειτουργούν ή δεν υπάρχουν.
Τα δημόσια νηπιαγωγεία στενάζουν από την κρατική υποχρηματοδότηση, οι κτιριακές υποδομές είναι απαράδεκτες και επικίνδυνες, τμήματα νηπιαγωγείων με 25-27 παιδιά, αυλές ακατάλληλες, αφύλαχτες κι εκτεθειμένες.
Οι γονείς πληρώνουν πολύ ακριβά για τις άμεσες ανάγκες του νηπιαγωγείου.
Προωθείται η αξιολόγηση που ένα στόχο έχει: τη μετατροπή των νηπιαγωγείων σε μαγαζιά, σε επιχειρήσεις και τις νηπιαγωγούς να κυνηγούν χορηγούς προκειμένου να καλύψουν τις ανάγκες.
Απόδειξη του τι νηπιαγωγείου θέλουν είναι και το περιεχόμενο εκπαίδευσης των μελλοντικών νηπιαγωγών στα πανεπιστήμια όπου αντικαθίστανται μαθήματα μουσικής παιδείας, θεατρικής αγωγής με μαθήματα επιχειρηματικότητας!(π.χ. Πανεπιστήμιο Αιγαίου).
 Όλα αυτά βέβαια δεν είναι τυχαία, είναι κατευθύνσεις και οδηγίες της Ε.Ε. και του ΟΟΣΑ, που πιστά εκτελούν όλες οι κυβερνήσεις. Γι’ αυτούς αυτό είναι το νηπιαγωγείο που οραματίζονται το οποίο βέβαια δεν έχει σαν γνώμονα τις πραγματικές ανάγκες του νηπίου αλλά την υποταγή στις «αξίες» της αγοράς: στον ανταγωνισμό και το κέρδος.
Απέναντι σ’ όλα αυτά, το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα αντιπαραθέτει και διεκδικεί το νηπιαγωγείο που θα στηρίζει και θα εξυπηρετεί τις πραγματικές ανάγκες των νηπίων και της σύγχρονης λαϊκής οικογένειας. Πιο συγκεκριμένα:
 Άμεση λοιπόν είναι η ανάγκη καθιέρωσης δωρεάν δίχρονης υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής με προοπτική τρίχρονης. Η Προσχολική Αγωγή πρέπει να είναι δικαίωμα κάθε νηπίου.
 Άμεση είναι η ανάγκη ίδρυσης νέων σύγχρονων Νηπιαγωγείων κατασκευασμένων με κριτήριο τις ανάγκες των παιδιών της συγκεκριμένης ηλικίας και λαμβάνοντας υπόψη ότι το περιβάλλον του νηπιαγωγείου αποτελεί παράγοντα αγωγής. Οι αυλές πρέπει να είναι ασφαλείς με την κατάλληλη υποδομή. 
Άμεση είναι η ανάγκη μείωσης του αριθμού νηπίων ανά Νηπιαγωγό. Ο αριθμός των 15 νηπίων διασφαλίζει την ουσιαστική παιδαγωγική δουλειά της νηπιαγωγού καθώς και την ασφάλεια των παιδιών.
Άμεση είναι η ανάγκη τμημάτων ένταξης και ειδικών νηπιαγωγείων για τα παιδιά με μαθησιακές και ειδικές ανάγκες. Η λειτουργία των ολοήμερων νηπιαγωγείων πρέπει να καλύπτει τις ανάγκες των παιδιών με πλήρη σίτιση, με μαγειρεία και τραπεζαρία, με υγιεινούς χώρους ξεκούρασης και το κατάλληλο βοηθητικό προσωπικό. 

Άμεση είναι η ανάγκη κρατικής χρηματοδότησης των νηπιαγωγείων για την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών. Να μην επιτρέψουμε τη μετατροπή των νηπιαγωγείων σε μαγαζιά, να μη δεχτούμε τους διάφορους χορηγούς που, το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι το κέρδος και «…δώρα φέροντες», προσπαθούν να διεισδύσουν στο δημόσιο σχολείο. Είναι πολύ επικίνδυνο πρώτα και κύρια γιατί καθορίζουν και το περιεχόμενο του ίδιου του σχολείου. Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι τα προγράμματα σωστής διατροφής και καταπολέμησης της παχυσαρκίας σε παιδιά από την coca-cola που τελούν μάλιστα υπό την αιγίδα των Υπουργείων Παιδείας και Υγείας!!!
Άμεση είναι η ανάγκη μόνιμων διορισμών στα νηπιαγωγεία, πλήρη μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. Επίσης πρέπει να κατοχυρωθεί το ωράριο της νηπιαγωγού και να μη γίνει καμία προέκτασή του.

Διαισθανόμενοι λοιπόν την ευθύνη μας ως Παιδαγωγοί νέων ανθρώπων και θέλοντας να βιώσουμε το νηπιαγωγείο που θα εξυπηρετεί τις πραγματικές ανάγκες των παιδιών θα πρέπει να αγωνιστούμε και να το διεκδικήσουμε μαζικά μέσα από τους Συλλόγους μας, οι οποίοι θα πρέπει να προσανατολίζονται προς αυτή την κατεύθυνση.
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