Οι προωθούμενες μεταρρυθμίσεις στην Ειδική Αγωγή, η στάση μας απέναντι σε αυτές και η πρότασή μας για Ε.Α

Σύμφωνα με έκθεση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για τα παιδιά με αναπηρίες στην Ελλάδα, η πλειονότητα των παιδιών με αναπηρίες δεν λαμβάνουν κανένα είδος εκπαίδευσης, ούτε γενική ούτε ειδική.  Εκτιμάται ότι στην Ελλάδα υπάρχουν περίπου 200.000 παιδιά με αναπηρίες, ενώ το εκπαιδευτικό έτος 2010-2011 μόνο 24.105 παιδιά με αναπηρίες φοιτούσαν σε σχολεία γενικής εκπαίδευσης και 7.656 σε ειδικά σχολεία. Αυτό σημαίνει ότι εκ των 200.000 παιδιών με αναπηρίες μόνο τα 31.761 φοιτούν σε κάποιο σχολείο, δηλαδή μόλις το 15%.
Η ΕΑΕ βασίζεται κυρίως σε έκτακτο και προσωρινό προσωπικό (αναπληρωτές) καθώς, σε πάγια βάση, δεν πληρούνται οι υφιστάμενες οργανικές θέσεις με διορισμό μόνιμου προσωπικού, ούτε συστήνονται επαρκείς οργανικές θέσεις εκπαιδευτικού, ειδικού εκπαιδευτικού και ειδικού βοηθητικού προσωπικού στις ΣΜΕΑΕ. Οι πιστώσεις που δίνονται δεν επαρκούν για να καλύψουν τις τεράστιες ανάγκες, παρόλο που αυτές είναι γνωστές εκ των προτέρων και με τον σωστό προγραμματισμό κα την διάθεση των απαραίτητων πιστώσεων θα μπορούσαν να καλυφθούν. Τα τελευταία χρόνια μάλιστα, σχεδόν όλες οι προσλήψεις γίνονται μέσω προγραμμάτων του ΕΣΠΑ ενώ οι πιστώσεις από τον κρατικό προϋπολογισμό είναι είτε ελάχιστες είτε μηδενικές.

Τα προγράμματα ΕΣΠΑ  στην εκπαίδευση δίνονται για να προωθηθούν οι κατευθύνσεις της Ε.Ε.  Συγκεκριμένα στην ειδική αγωγή το μεγαλύτερο ποσοστό  δίνεται για να προωθηθεί η πολιτική της ένταξης/συμπερίληψης. Η συγκεκριμένη κατεύθυνση μιλάει για ‘’ένα σχολείο για όλους τους μαθητές’’ και ένταξη όλων των παιδιών με ειδικές ανάγκες στο γενικό σχολείο. Μιλάνε για ένταξη των μαθητών χωρίς επιστημονικά κριτήρια, χωρίς να λαμβάνονται υπόψη οι ιδιαίτερες ανάγκες του κάθε μαθητή και χωρίς να υπάρχουν οι κατάλληλες υποδομές που θα υποστηρίξουν την φοίτηση τους.
Στο όνομα ‘’των ίσων ευκαιριών’’ και ‘’ ενάντια στην γκετοποίηση των ειδικών σχολείων’’  προωθούν το κλείσιμο τους. Ήδη με το άρθρο 39  του Ν 4115//2013, οι ΣΜΕΑΕ μετατρέπονται σε Κέντρα Υποστήριξης ΕΑΕ μιας ενότητας σχολικών μονάδων. Ο υπουργός Παιδείας από την αρχή της χρονιάς μιλούσε για ένα σχολείο για όλους τους μαθητές και υποστήριζε ανοιχτα την κατεύθυνση της συμπερίληψης.
Μιλάνε για ένταξη  των ατόμων με ειδικές ανάγκες, αυτοί που, κλείνοντας τα ειδικά σχολεία, τους στερούν την εξειδικευμένη εκπαίδευση που θα τους οδηγήσει στο  να κατακτήσουν βασικές δεξιότητες αυτοεξυπηρέτησης, κοινωνικές δεξιότητες που θα τους βοηθήσουν να ζήσουν αυτόνομα και να ενταχθούν ουσιαστικά στην κοινωνία.
Με τροπολογία της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ κλείνουν τα τμήματα ένταξης, μια δομή της ειδικής αγωγής που πραγματικά προσέφερε σημαντική υποστήριξη στους μαθητές με ειδικές ανάγκες που φοιτούσαν στο γενικό σχολείο. Ακόμη οι προσλήψεις για την παράλληλη στήριξη είναι πολύ λιγότερες σε σχέση με τις πραγματικές ανάγκες με αποτέλεσμα μαθητές με αναπηρία που μπορούν να ενταχθουν στο γενικό σχολείο, να μην τα καταφέρνουν λόγω έλλειψης του κατάλληλου προσωπικού. 
Στην ουσία η πολιτική «ένταξης» που θέλουν να προωθήσουν αποτελεί ένα εύσχημο τρόπο για την περαπέρα περιθωριοποίηση  αυτών των μαθητών, για την μείωση εως και την εξάλειψη του οικονομικού κόστους της ειδικής αγωγής και όδηγει ουσιαστικά αυτούς τους μαθητές εκτός σχολικού πλαισίου. Ανοίγει ακόμα παραπέρα την πόρτα στους ιδιώτες να επενδύσουν στον ευαίσθητο χώρο της ειδικής αγωγής. Φορτώνει ακόμα περισσότερα βάρη στις πλάτες των οικογενειών αυτών των παιδιών, αφού τους στερεί ακόμα και τις ελάχιστες παροχές που προσφέρονταν μέχρι τώρα. 

Οι μαθητές με ειδικές ανάγκες χρειάζονται «θετικά άνιση μεταχείριση». Χρειάζονται δομές ειδικής αγωγής κατάλληλες για να καλύψουν τις ιδιαίτερες ανάγκες τους. Φυσικά και δεν διαφωνούμε γενικά με την σχολική ένταξη. Όμως θα πρέπει να γίνεται με όρους και προυποθέσεις σε ένα εκπαιδευτικό σύστημα, το οποίο έχει αναπτύξει τις κατάλληλες παιδαγωγικές μεθόδους και έχει εξασφαλίσει τη υλικοτεχνική – κτιριακή υποδομή και το απαραίτητο ειδικευμένο προσωπικό. Αυτό το σχολείο όμως δε μπορεί ν α το ονειρευτεί κανείς μέσα στο σημερινό σύστημα. Οι αντιδραστικές εξελίξεις που ξετυλίγονται συνολικά στην εκπαίδευση με βάση τη στρατηγική της ΕΕ, απλά το επιβεβαιώνουν. Το σχολείο λοιπόν που στοχεύει στην ολόπλευρη ανάπτυξη όλων των δυνατοτήτων του ανθρώπου, είναι δεμένο με την κοινωνία εκείνη όπου σκοπός της  δεν είναι η παραγωγή κέρδους για λίγους αλλά η ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών.  

Διεκδικούμε:
Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν αναβαθμισμένη ειδική αγωγή.

Άμεση και γενναία χρηματοδότηση της ειδικής αγωγής

Να απαγορευτεί η επιχειρηματική δράση στον χώρο της ειδικής αγωγής

Κάθε παιδί με ειδικές ανάγκες να έχει το κατάλληλο γι αυτό σχολείο.

Νικολέτα Καραλή, 

Δασκάλα ειδικής αγωγής στο δημοτικό σχολείο αυτιστικών Πειραιά
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