Η Φυσική Αγωγή σαν βασική ανάγκη για τα παιδιά

Συνάδελφοι,
θα ξεκινήσω με κάποια στατιστικά στοιχεία:
· Πάνω από 77% των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου είναι κινητικά αδρανείς.

· Το 59% των Ελλήνων δεν αθλείται καθόλου ή αθλείται ελάχιστα. Ο ίδιος μέσος όρος των Ευρωπαίων είναι 44%.

· Το 82% των Ελληνόπουλων ηλικίας μέχρι 18 χρονών ασκείται ελάχιστα εώς καθόλου.

· Το ποστοστώ των υπέρβαρων παιδιών αυξήθηξε κατά 35% τα τελευταία 15 χρόνια, ενώ αυτό των παχύσαρκων παιδιών κατά 50%.

· Το 12-16% των παιδιών της σχολικής ηλικίας είναι παχύσαρκα και πάνω από 21% είναι υπέρβαρα.

· Η αερόβια αντοχή των Ελλήνων μειώθηκε κατά 5% την τελευταία δεκαετία, γεγονός που αυξάνει τον κίνδυνο ανάπτυξης καρδιαγγειακών παθήσεων.

Τα παραπάνω στοιχεία προκύπτουν από έγγραφα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής καθώς και από έρευνες του Πανεπιστημίου Αθηνών, που κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου, διότι υπάρχει διαρκής μείωση της άθλησης των Ευρωπαίων πολιτών. Φυσικά, αυτό συνδέεται άμεσα με την πρόωρη θνησιμότητα, την αύξηση των καρδιαγγειακών παθήσεων, την παχυσαρκία και διάφορες μορφές καρκίνου. Δεν «πονά», βέβαια, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την υγεία των Ευρωπαίων αλλά με αυτόν τον τρόπο μειώνεται η παραγωγικότητα και επίσης έχει σοβαρές επιπτώσεις στα ασφαλιστικά ταμεία.
Μετά από τα παραπάνω στοιχεία, συνάδελφοι, σκεφτείτε πόσο τεράστιο κινητικό έλλειμα συσσωρεύεται στα Ελληνόπουλα, που μαζί με τις δυτικόφερτες διατροφικές συνήθειες – γρήγορο φαγητό/ «fastfood», μεταλλαγμένα προϊόντα-, μετά από τις ατέλειωτες ώρες που περνούν στα θρανία λόγω του υπάρχοντος εξεταστικού εκπαιδευτικού συστήματος, αλλά και τις ώρες μπροστά από τις οθόνες του υπολογιστή και της τηλεόρασης, αποτελούν μια βραδυφλεγή βόβμα στα θεμέλια της κοινωνίας μας.

Έτσι, λοιπόν, η «Φυσική Αγωγή» δεν είναι ένα ακόμη μάθημα. Φυσικά είναι και αυτό, αλλά κατ’ ουσίαν είναι μια σύνθετη και πολύπλευρη διαδικασία, που όταν δημιουργηθούν οι κατάλληλες προϋποθέσεις, έχει ευεργετικά αποτελέσματα ολόπλευρα για την αρμονική και ισόρροπη ανάπτυξη της προσωπικότητας του παιδιού και τη θωράκιση της υγείας του. Έτσι ακριβώς πρέπει να αντιμετωπίζεται, σαν βασική ανάγκη για τα παιδιά. Δεν αποτελεί πολυτέλεια, καθώς το σώμα του μικρού μαθητή πρέπει να ισχυροποιηθεί από μικρή ηλικία, για να μπορεί να έχει καλύτερα αποτελέσματα υγείας στην ωριμότητα. Ταυτόχρονα, το μάθημα της Φ.Α προάγει τη συνεργασία, την ομαδικότητα, το σεβασμό στον αντίπαλο, τη διαφορετικότητα, ενώ συμβάλλει καθοριστικά στην αποφυγή της βίας, του bullying, της εξάρτησης ουσιών, του κοινωνικού και φυλετικού ρατσισμού. Εν τέλει, συνάδελφοι, η Φ.Α είναι ένα αναφαίρετο δικαίωμα, στο οποίο πρέπει να έχουν πρόσβαση όλοι οι μαθητές προσχολικής και σχολικής ηλικίας. Όχι με όρους και προϋποθέσεις. Χωρίς διακρίσεις. Όχι σαν εμπόρευμα.
Το Δημόσιο Σχολείο είναι υποχρεωμένο από το Σύνταγμα να παρέχει δωρεάν τη Φ.Α στα παιδιά του ελληνικού λαού. Σε όλα τα παιδιά, αλλά ιδιαίτερα σε αυτά που δεν έχουν,εκτός του σχολείου, πρόσβαση σε κάποιου είδους άσκηση, όπως πχ. γυμναστήρια, αθλητικά σωματεία, σχολές χωρού κλπ. Αυτός είναι και ο ρόλος του σχολείου, να μετριάσει τις ταξικές και κοινωνικές ανισότητες.
Η αναβάθμιση της Φ.Α, που επικαλείται χρόνια τώρα το Υπουργείο Παιδείας ως πυλώνα εκπαίδευσης, δε συνοδεύεται βέβαια με αντίστοιχη αναβάθμιση σε υλικοτεχνική υποδομή και σε επιμόρφωση των γυμναστών σύμφωνα με τη νέα γνώση που έχει παραχθεί. Όχι μόνο δεν αναβαθμίζεται, αλλά παγιώνεται η αντικατάσταση του γυμναστή από το δάσκαλο, ιδιαίτερα στις πρώτες τάξεις και στο ολοήμερο σχολείο. Μειώνονται οι ώρες των Κ.Φ.Α και τα κενά, δίνονται σε δασκάλους. Οι τρεις ώρες την εβδομάδα που υπήρχαν μέχρι πρόσφατα στο αναλυτικό πρόγραμμα, στην πράξη έχουν καταργηθεί. Στην ουσία, το μάθημα της Φ.Α στο σχολείο παίζει το ρόλο της ανάπαυλας και της εκτόνωσης, ιδιαίτερα στις μεγάλες τάξεις. Αυτός μάλλον είναι και ο στόχος τους, όχι η αγωγή του παιδιού.

Ένα χρόνιο αίτημα του κλάδου, συνάδελφοι, είναι να μπει η Φ.Α στα νηπειαγωγεία και αυτό είναι κάτι που πρέπει να γίνει άμεσα. Στις ηλικίες μέχρι τα 5-6 χρόνια, όταν αναπτύσσεται ο καρδιακός μυς, η χωριτικότητα των πνευμόνων και η μυοσκελετική ικανότητα των παιδιών. Αν τα παιδιά γνωρίσουν από αυτή την ηλικία την κίνηση και την άθληση μέσα από το παιχνίδι, μόνο τότε θα ασχοληθούν με αυτήν εφ’ όρου ζωής, θα γίνει δηλαδή, η άθληση τρόπος ζωής.
Σύμφωνα με άλλες μελέτες, τα παιδιά θα πρέπει να αθλούνται σε καθημερινή βάση με μέτρια ή έντονη άσκηση για 30-60’. Φυσικά αυτό απαιτεί αλλαγή των αναλυτικών προγραμμάτων και μαζικούς διορισμούς Κ.Φ.Α, κάτι που το Υπουργείο δεν είναι διατεθιμένο να κάνει. Ο λόγος, βέβαια, είναι προφανής, μιας και με τις περικοπές δαπανών και στον τομέα της παιδείας, εξασφαλίζονται τα κέρδη των τραπεζών και των επιχειρηματικών ομίλων.

Όπως ήδη έχω αναφέρει, η ενασχόληση με τον αθλητισμό απαιτεί υποδομές που είναι σχεδόν ανύπαρκτες σε κάποιες σχολικές δομές. Καταλαβαίνετε, λοιπόν, πόσο αναγκαίο είναι το δικαίωμα της ελεύθερης πρόσβασης σε όλα τα εθνικά και δημοτικά δυμναστήρια, αθλητικά κέντρα των παιδιών του σχολείου και φυσικά η δωρεάν μετακίνησή τους σε αυτά. Οι όποιες υπάρχουσες αθλητικές εγκαταστάσεις, πρέπει να ανοίξουν για όλα τα παιδιά του σχολείου, ώστε να παίζουν, να ασκούνται και να μεγαλώνουν φυσιολογικά.

Δεν κάνουμε, βέβαια, λόγο για την αναγκαιότητα ύπαρξης ειδικών επιστημόνων εντός των σχολικών μονάδων (διατροφολόγοι, φυσιοθεραπευτές, αθλίατροι), οι οποίοι είναι εξίσου σημαντικοί προκειμένου να συνεργάζονται στενά με τον Κ.Φ.Α για την ολοκληρωμένη επίβλεψη και προπόνηση των μικρών μαθητών.
Τα ίδια βεβαίως, πρέπει να ισχύουν και για την Ειδική Αγωγή, όπου η κατάσταση είναι και πολύ χειρότερη. Είναι, ίσως, μεγάλη πολυτέλεια για αυτά τα παιδιά η Ειδική Φυσική Αγωγή. Σε αυτόν τον τομέα, έχει διεισδύσει για τα καλά η ιδιωτική πρωτοβουλία (σωματεία, κέντρα αποκατάστασης) που σε συνδυασμό με τις υπόλοιπες αναγκαίες θεραπείες τους, έχει μετατραπεί σ’ ένα ακριβό εμπόρευμα.

Συνάδελφοι, δεν είναι υπερβολη να πούμε ότι η πολιτιστική πρόοδος μιας κοινωνίας στην εποχή μας είναι αδιανόητη χωρίς την πρόοδο της φυσικής κουλτούρας του λαού, της νεολαίας, των μαθητών. Για να γίνει, όμως, αυτό πραγματικότητα χρειάζεται ένας «μαραθώνιος» από όλους μας. Το εκπαιδευτικό κίνημα σε αλληλεγγύη με τους γονείς, τους μαθητές και άλλους φορείς, πρέπει να απαιτήσει δυναμικά δημόσια και δωρεάν παιδεία, σχολεία ανοιχτά και προσβάσιμα σε όλα τα παιδιά και ακόμη αναβάθμιση του ρόλου της Φ.Α σαν μάθημα μέσα στα σχολεία, ακόμη και στα πιο απομακρυσμένα χωριά της πατρίδας μας.
Ας μην τρέφουμε αυταπάτες, η παιδεία υποβαθμίζεται καθημερινά. Μόνο με αγώνες και λαϊκές συμμαχίες θα διεκδικήσουμε αυτά που μας ανήκουν, θα παλέψουμε και θα τα καταφέρουμε.
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