Πρόγραμμα Σπουδών Νηπιαγωγείου, Σχολειοποίηση

Η Προσχολική Αγωγή καλύπτει τη σπουδαιότερη περίοδο του παιδιού λαμβάνοντας υπόψη τις πραγματικές ανάγκες και ενδιαφέροντα της ηλικίας αυτής.

Ο ρόλος της είναι θεμελιώδης αφού αφορά την ανάπτυξη του παιδιού σε όλους τους τομείς: σωματικούς, κοινωνικούς, συναισθηματικούς, νοητικούς, ψυχικούς, ενώ συμβάλλει στην ολοκλήρωση της προσωπικότητάς του. Η εξέλιξη του  είναι αλματώδης αφού το ίδιο καταφέρνει να οργανώσει το πλαίσιο των πράξεων του (κατάκτηση χώρου, χρόνου, ικανότητα προσανατολισμού, συντονισμό κινήσεων…) αλλά και της σκέψης του (αφαιρετική σκέψη, συλλογιστική ικανότητα..), ικανοποιώντας σε μεγάλο βαθμό τις ανάγκες του μόνο του.

Σε όλη αυτή τη διαδρομή του παιδιού, ο παιδαγωγός είναι αρωγός της προσπάθειάς του αυτής.

Δυστυχώς, η κατάσταση  της προσχολικής αγωγής στην Ελλάδα λειτουργεί ανασταλτικά. Η υποβάθμιση της, η έλλειψη ουσιαστικής κρατικής παρέμβασης, η ελαστικοποίηση των σχέσεων εργασίας, οι μειωμένοι μόνιμοι διορισμοί, ο αποκλεισμός χιλιάδων νηπίων από τις δομές της προσχολικής εκπαίδευσης, ενισχύουν την εικόνα αυτή. Η υλικοτεχνική υποδομή, ελλιπής. Ακατάλληλα κτίρια, επικίνδυνοι αύλειοι χώροι , τμήματα πολυάριθμα εμποδίζουν την ομαλή κοινωνικοποίηση και προσαρμογή των νηπίων με αποτέλεσμα η παιδαγωγός να δυσκολεύεται ακόμα και στην κατανόηση των ατομικών αναγκών του κάθε παιδιού ώστε με βάση αυτές να σχεδιάζει το εκπαιδευτικό πρόγραμμά της.

Το παιδαγωγικό έργο αναστέλλεται καθημερινά καθώς προβληματίζει το γεγονός ότι το νηπιαγωγείο έχει χαρακτηριστεί ως προθάλαμος του Δημοτικού σχολείου. Αδιαμφισβήτητα και προετοιμάζει για την επόμενη σχολική βαθμίδα αλλά η στρατηγική που ακολουθεί η Ε.Ε και ΟΟΣΑ, τί στόχο έχουν πραγματικά; σίγουρα την ανάπτυξη των λεγόμενων δεξιοτήτων όπως είναι η γραφή, η ανάγνωση, η αρίθμηση, η χρήση υπολογιστών ακόμα και η εκμάθηση ξένης γλώσσας πάντα όμως με « παιγνιώδη τρόπο». Δεξιότητες, ώστε να συνδέεται το σχολείο με την κοινωνία. Δεξιότητες , ώστε τα παιδιά που θα τις αποκτήσουν να μπορέσουν ν’ ανταποκριθούν στις απαιτήσεις της σύγχρονης κοινωνίας. Απαιτήσεις όπως τις ορίζει το κεφάλαιο και η Ε.Ε που στόχο έχουν τελικά να προετοιμάσουν το μελλοντικά εργατικό δυναμικό.

Ο ρόλος της παιδαγωγού υποβιβάζεται μέσα από τα Αναλυτικά Προγράμματα καθώς πια η οργάνωση, ο σχεδιασμός του εκπαιδευτικού έργου της δεν αφορά τη συνολική διαπαιδαγώγηση των παιδιών αλλά περιορίζεται στη μαθησιακή διαδικασία.

Με οδηγό τις ανάγκες και τα ενδιαφέροντα των παιδιών της προσχολικής ηλικίας, απαιτούμε :

· Υπεράσπιση του αυτοτελή ρόλου του νηπιαγωγείου που δεν είναι αυτός της στείρας εκπαίδευσης αλλά της διαπαιδαγώγησης. Η μάθηση θα πρέπει να έχει κυρίαρχη δραστηριότητα το παιχνίδι. Στην πιο εξελιγμένη του μορφή το θεματικό παιχνίδι που κάθε άλλο παρά χαμένος χρόνος είναι, όπως θεωρείται.

· Μείωση αριθμού των νηπίων ανά νηπιαγωγού με σκοπό την ενίσχυση του ρόλου της ο οποίος είναι καθοριστικός και αναντικατάστατος.

· Μαζικούς και μόνιμους διορισμούς με πλήρη, μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους καθώς και στελέχωση των ολοήμερων νηπιαγωγείων με μόνιμο βοηθητικό προσωπικό.

· Κατοχύρωση του ωραρίου των νηπιαγωγών χωρίς καμιά προέκτασή του και 

· Καθιέρωση δίχρονης με την προοπτική τρίχρονης υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής.

Ο Δημόκριτος υποστήριζε πως δεν μπορείς να αποκτήσεις δεξιότητες ούτε σοφία αν δεν αποκτήσεις πρώτα Γνώση. Ας αγωνιστούμε ως εκπαιδευτικοί για να προσφέρουμε την πραγματική γνώση στους μαθητές μας.
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