"Οι αλλαγές στην εκπαίδευση δε μπορούν να ειδωθούν ξέχωρα από τις συνθήκες στη σφαίρα της οικονομίας"

Μια ερώτηση πριν αρχίσετε να μου καταμετράτε το πεντάλεπτο: Εγώ ευθύς εξαρχής είχα ρωτήσει για τους εισηγητές, αναρωτιέμαι σε ποια στιγμή θα μπορέσουν αυτοί οι άνθρωποι συγκροτημένα ν’ απαντήσουν σε ερωτήσεις. Να την κάνω τώρα και θ’ αρχίσετε να μου αφαιρείτε το χρόνο το δικό μου; Πώς θα γίνει;...
Χαίρομαι πάρα πολύ γιατί αυτός στον οποίο θέλω ν’ απευθύνω την ερώτηση είναι τώρα εδώ μπροστά μου, είναι ο Γιώργος Γρόλλιος τον οποίο ξέρω από παλιά και φυσικά τον σέβομαι όσο πρέπει.

Θέλω λοιπόν ευθύς εξαρχής να του πω ότι παραμένει οραματική η τοποθέτησή του και γενική, ξέρει ότι δε μπορώ να διαφωνήσω μ’ αυτήν. Καθώς όμως τη διατύπωνε, μια ερώτηση θέλω να του απευθύνω: Εντάξει, κριτική διάσταση στην εκπαίδευση, σκοπός, περιεχόμενο, πάνω που πήγα να ρωτήσω ποιος θα τα κάνει όλα αυτά, με πρόλαβε, λέει «ο οργανωμένος λαός».
Άρα η ερώτησή μου είναι η εξής: Οργανωμένος λαός σε ποια βάση; Πολιτισμική, ταξική; Υπάρχουν σήμερα δομές οργανωμένου λαού; Και ποιες είναι αυτές; Αυτό ως ερώτηση.

Τώρα μπορείτε ν’ αρχίσετε να μετράτε.

Πριν αρχίσω οτιδήποτε να δηλώσω στον προλαλήσαντα ότι κι εγώ αισθάνομαι λαθραίος σ’ αυτή τη χώρα, λαθραίος εδώ και πολλά χρόνια. Ξέρω όμως ότι αν με καλέσετε να την υπερασπιστώ μπορώ, όχι επειδή το θέλω, έτσι θα γίνει, το ίδιο αποτελεσματικά να σκοτωθώ μ’ αυτό και στο τέλος να μας μείνει και στους δυο ο θάνατος. Μην τον κάνουμε το θάνατο και διανοητικό από τώρα όμως. 
Συνάδελφοι, η κριτική προσέγγιση του σχολείου και το αίτημα για αλλαγές στην εκπαίδευση, σε όποια ιστορική στιγμή και αν επιχειρούνται, δε μπορούν να ειδωθούν ξέχωρα από τη σφαίρα της υλικής κοινωνικής παραγωγής, ξέχωρα δηλαδή από τις τρέχουσες συνθήκες στη σφαίρα της οικονομίας.

Το ίδιο το μαζικό σχολείο εδώ και χρόνια μέσα στο βιομηχανικό καπιταλιστικό κόσμο, δυο λειτουργίες εκτελεί. Κατ' αρχήν τη λειτουργία της ιδεολογικής διαμόρφωσης των μελλοντικών εργαζομένων. Την κοινωνικοποίησή τους στις αξίες του συστήματος έτσι, ώστε να προετοιμάζονται για την παραγωγή και παράλληλα να προστατεύεται η κοινωνική τάξη, αυτό που εννοείται ως τέτοια.
Έπειτα στο σχολείο έπρεπε να διαμορφώνεται η τεχνική ικανότητα της μελλοντικής εργατικής δύναμης. Δηλαδή το σύνολο των ικανοτήτων και τη συλλογική πείρα που καθιστούσαν δυνατή την εφαρμογή των επιστημονικών τεχνικών γνώσεων. Φυσικά και δεν εννοώ πως είναι χωρίς αντιφάσεις αυτή η διαδικασία. Όμως η ίδια δυναμική στη γενικότητά της επιχειρεί να συνταιριάξει και σήμερα τις προωθούμενες αλλαγές στην εκπαίδευση με τους μετασχηματισμούς που συντελούνται στο επίπεδο της παραγωγής.

Ο συνάδελφος Τουρτούρας τα είπε τόσο αναλυτικά που σβήνω πολλά από τα δικά μου για να κερδίσω και το χρόνο για το τι γίνεται. Εισαγωγή νέων τεχνολογιών, ελαστικοποίηση, ευελιξία κτλ. Εκεί που θέλω να σημειώσω είναι ότι ο καπιταλισμός σ’ αυτή τη διαδικασία έχει ένα πλεονέκτημα: Να παρουσιάζει τον εαυτό του στην κορυφή μιας συνεχούς εξέλιξης που αυτός ο ίδιος ήταν το σύγχρονο και όλα έπρεπε σ’ αυτόν να υποταχθούν.

Οι νέες απαιτήσεις σήμερα προβάλλονται μέσα από θεωρητικά σχήματα της κοινωνίας, της γνώσης και της κοινωνίας της πληροφορίας. Στην ουσία πρόκειται για μια προσπάθεια να παρουσιαστούν οι νέες τάσεις σαν το ξεπέρασμα του καπιταλισμού και μαζί των εντάσεων που προκαλούσε η αντίσταση των εργαζομένων.

Έτσι ο εμπλουτισμός που επιχειρείται σήμερα και στην εκπαίδευση στοχεύει όχι στην ανάπτυξη της υποκειμενικότητας, αλλά στη βαθύτερη αντικειμενικοποίηση της εργασίας καθώς οι μελλοντικοί εργαζόμενοι βελτιώνουν τις ικανότητές τους όχι όμως ως υποκείμενα, αλλά ως μελλοντική εργατική δύναμη.
Πώς θα μπορούσε άλλωστε να τεθεί το αίτημα της βαθύτερης κατανόησης και της δημιουργικής χρησιμοποίησης των γνώσεων, γι’ αυτό που δε μπορεί να τις εφαρμόσει εφ' όσον δεν κατέχει μέσα παραγωγής και οι όποιες αλλαγές δεν εξαρτώνται απ’ αυτόν; Πώς θα μπορούσε να εξηγηθεί το ότι πολλοί εργαζόμενοι μάλλον κρύβουν παρά φανερώνουν ικανότητες για να δείξουν ότι είναι διαθέσιμοι για οποιονδήποτε προσδιορισμό;

Γενικότερα, στις εκπαιδευτικές εξελίξεις αποτυπώνεται η αντίφαση της καπιταλιστικής κοινωνίας. Θα καταλήξω λέγοντας ότι η όποια ανησυχία διακατέχει σήμερα όλους αυτούς που ανησυχούν για την εκπαίδευση με πολλούς παρόντες μη εξαιρουμένους, δεν έχει να κάνει σε τελευταία ανάλυση με την ουσία της μόρφωσης, αλλά με το ότι η παρέμβαση, αυτό που ονομάζουμε λαϊκού παράγοντα, δεν επέτρεψε ακόμη να γίνουν κατορθωτές οι όποιες αλλαγές επιχειρούν.
Και εκεί γίνεται η μάχη. Αν θέλετε κι ένα είδος πρότασης, πιστεύω ότι αυτό που ονομάζεται 12χρονο ενιαίο σχολείο, για μένα είναι ουσιαστικός και ο προσδιορισμός, τα δυο προηγούμενα, είναι αυτό ότι πρέπει να συζητήσουμε κι αυτό που πρέπει να κουβεντιάσουμε σαν όραμα από δω και πέρα στην εκπαίδευση.
Μια τελευταία παρατήρηση: Οι διαφορές μεταξύ σχολικής και προσχολικής εκπαίδευσης, για τη συναδέλφισσα, δεν είναι μη αναγώγιμες, θεραπεύονται. Ευχαριστώ πολύ. 

Κορομπόκης Δημήτρης

Σύλλογος Α Θεσ/νίκης

Θεσ/νίκη 29/2/2016

