ΓΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΕΝΙΑΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
Το πόρισμα της Επιτροπής του κυβερνητικού διαλόγου για την Παιδεία  που δόθηκε πρόσφατα στη δημοσιότητα προβάλλει ένα μοντέλο που επιμένει πολύ στην αυτονομία των σχολείων και την ευελιξία των προγραμμάτων από τη πρωτοβάθμια έως την ανώτατη εκπαίδευση.

Οι στόχοι αυτοί απορρέουν από τις οδηγίες και εκθέσεις του ΟΟΣΑ και είναι συστατικά στοιχεία της στρατηγικής για την εκπαιδευτική πολιτική που έχει χαράξει η ΕΕ και υλοποιεί η κυβέρνηση  ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.
Και ενώ άλλη μια χρονιά κυλά με καθηλωμένους τους κρατικούς πόρους για την Εκπαίδευση, η κυβέρνηση βάζει τη χρηματοδότηση στο τραπέζι του «εθνικού διαλόγου» και δίνεται βήμα για να ακουστούν και να ζυμωθούν στην κοινωνία προτάσεις που αμφισβητούν και ανοιχτά τη δωρεάν παροχή Εκπαίδευσης ισότιμα, αποκλειστικά από το κράτος. Σε αυτήν την υπόθεση αξιοποιεί σαν «λαγούς» βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ που μιλάνε για δίδακτρα στα δημόσια σχολεία, σκέψεις που αποδέχτηκε την ουσία και την κατεύθυνσή τους  και  η  ΝΔ.

Προωθείται, λοιπόν με όλους τους τρόπους, ένα σχολείο αυτοχρηματοδοτούμενο, που  θα αναζητά  χορηγούς και πόρους από την αγορά πολύμορφα. Σε αυτό θα παρεμβαίνουν επιχειρήσεις και Τοπική Διοίκηση πιο αποφασιστικά και με βαρύνοντα λόγο για σοβαρές πλευρές της εκπαιδευτικής διαδικασίας (δραστηριότητες, υποδομές, εκπαιδευτικό πρόγραμμα), ώστε το περιεχόμενο της Εκπαίδευσης και η λειτουργία της να υποτάσσονται στα κάθε φορά «θέλω» και  τους νόμους της καπιταλιστικής οικονομίας.
Αυτό το σχολείο δεν μπορεί παρά να είναι «ορθάνοιχτο» όχι βέβαια στις λαϊκές ανάγκες ή στην τοπική κοινωνία γενικώς και αορίστως, όπως το παρουσιάζει το πόρισμα, αλλά στις ανάγκες και τις κάθε φορά απαιτήσεις του κεφαλαίου, στη λειτουργία με όρους επιχειρηματικότητας και ανταποδοτικότητας, στην αντιεπιστημονική εκμάθηση «δεξιοτήτων» για τους πολλούς, αντί για τη γνώση των νόμων κίνησης της φύσης και της κοινωνίας για όλους.

Έτσι, αν και φωτίζεται η «αυτόνομη» σχολική μονάδα σαν διέξοδος, εν τούτοις συσκοτίζεται  το γεγονός  ότι  βαδίζουμε προς  μια διαφοροποιημένη - ανταγωνιστική σχολική μονάδα με ευθύνη για τα οικονομικά της, την επιλογή αναλυτικών προγραμμάτων, βιβλίων και εκπαιδευτικών "ευαίσθητη" στις απαιτήσεις των "πελατών-χορηγών", όπου και η συντήρηση της θα εξαρτάται άμεσα από τη αξιολόγησή της από την αγορά.

Η  σταδιακή μετατόπιση ευθυνών στην Τοπική Διοίκηση,  βαθαίνει τους ταξικούς φραγμούς,  και δημιουργεί όρους υποβάθμισης της παρεχόμενης Εκπαίδευσης, κυρίως στους δήμους με εργατική - λαϊκή σύνθεση.
Εξάλλου πεδίο επιχειρηματικής δραστηριότητας ανοίγεται με  την προοπτική παραχώρησης στις επιχειρήσεις διάφορων αναγκαίων λειτουργιών των σχολείων (συντήρηση, καθαριότητα, φύλαξη αλλά και σίτιση κ.ά.), καθώς και το δικαίωμα μακροχρόνιας εκμετάλλευσης των σχολικών χώρων και σχολικής υποδομής, ιδιαίτερα μέσω ΣΔΙΤ. Τέλος, ευνοϊκό έδαφος επιχειρηματικής δράσης δημιουργείται στο ζήτημα του σχολικού βιβλίου, του διαφοροποιημένου εκπαιδευτικού λογισμικού, του οποίου η υποδομή στηρίζεται στα σύγχρονα μονοπώλια των νέων τεχνολογιών.
· Σ' ένα τοπίο που... ξεθαρρεύουν οι φωνές που θέλουν την Παιδεία εμπόρευμα, το ΠΑΜΕ έχει θέση ξεκάθαρη για αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν εκπαιδευτικό σύστημα, που θα περιλαμβάνει εκτός από το σχολείο και όλες τις δομές που έχουν να κάνουν με τον ελεύθερο χρόνο του παιδιού. 
· Απαγόρευση της επιχειρηματικής δραστηριότητας στο χώρο της εκπαίδευσης. Αύξηση των δαπανών για την Παιδεία, ώστε να καλύπτονται όλες οι ανάγκες του εκπαιδευτικού συστήματος με πόρους αποκλειστικά από τον κρατικό προϋπολογισμό.

· Ενιαία αποκλειστικά δημόσια, δωρεάν υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή για όλα τα παιδιά.

· Ενιαίο 12χρονο Σχολείο υποχρεωτικό για όλα τα παιδιά, με ενιαία δομή και πρόγραμμα, ενιαίο τρόπο διοίκησης και λειτουργίας, ενιαίο επίπεδο υλικοτεχνικής υποδομής και εκπαιδευτικού προσωπικού με μόνιμη και σταθερή δουλειά, καθώς και αντισταθμιστικά μέτρα για να βοηθήσει τα παιδιά που ξεκινούν από διαφορετικές αφετηρίες στην ταξική κοινωνία που ζούμε.
Το Ενιαίο πρόγραμμα στο βασικό σχολείο αποβλέπει στην όσο το δυνατόν αρμονική ανάπτυξη των ικανοτήτων, ενώ παράλληλα αποτελεί ασφαλιστική δικλείδα για πιθανές μονομέρειες. Μόνο μέσα από ένα ενιαίο σχολείο μπορεί το κάθε παιδί, στο βαθμό που εξαρτάται από το εκπαιδευτικό σύστημα, να αναπτύξει τις ατομικές του ικανότητες, να ανακαλύψει και να αναδείξει τις κλίσεις του και τα ταλέντα του.

Πρέπει να κατανοήσουμε, εκπαιδευτικοί και  οι άλλοι εργαζόμενοι, ότι για να μπορέσει το σχολείο να ικανοποιήσει τις ανάγκες του λαού, πρέπει να πάψει να υπηρετεί την κερδοφορία.
 Το Ενιαίο 12χρονο Σχολείο είναι πρόταση Αγώνα και Διεκδίκησης για το σχολείο που ανταποκρίνεται σήμερα στις μορφωτικές ανάγκες των παιδιών των λαϊκών οικογενειών . 
Βασίζεται στις μεγάλες επιστημονικές και τεχνολογικές δυνατότητες, της εποχής μας και σ’ αυτή την κατεύθυνση, λοιπόν, θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις. 
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