Προσχολική Αγωγή και σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες

Συναδελφισσες, συναδελφοι
Κληθήκαμε από την Ομοσπονδία να καταθέσουμε τις προτάσεις μας σχετικά με το «νηπιαγωγείο που βιώνουμε» το «νηπιαγωγείο που οραματιζόμαστε».

Χρόνια τώρα οι εκπαιδευτικοί, οι γονείς, οι μαθητές έχουμε γίνει μάρτυρες πολλών εκσυγχρονιστικών, μεταρρυθμιστικών παρεμβάσεων, που έχουν γίνει στην εκπαίδευση. Το ζήτημα είναι ότι όλες αυτές οι παρεμβάσεις δεν είναι ούτε αποσπασματικές, αλλά ούτε και χωρίς σχέδιο, όπως πολλοί υποκριτικά υποστηρίζουν θέλοντας να αποκρύψουν τον αστικό-ταξικό χαρακτήρα του σχολείου.
Είναι παρεμβάσεις που προσαρμόζουν την ΠΑ και όλο το εκπαιδευτικό σύστημα στις ανάγκες που έχει κάθε φορά η οικονομία.

Κι αν κάποιος καλοπροαίρετος  έχει αμφιβολίες, πρέπει να προβληματιστεί που με τα ζητήματα της μόρφωσης, της διαπαιδαγώγησης ασχολούνται μεθοδικά και φανερά όχι μόνο κυβερνήσεις αλλά και διεθνείς οικονομικοί οργανισμοί, όπως ο ΟΟΣΑ, η ΕΕ, η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ, ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ, βάζουν  το χέρι τους στα εκπαιδευτικά συστήματα και το περιεχόμενο της εκπ/σης. Να ανατρέξει στα επίσημα κείμενα της ΕΕ και του ΟΟΣΑ, για να δει πως αντιμετωπίζουν την προσχολική ηλικία ως μέσο για την ανάπτυξη της κερδοφορίας.

Πολλές φορές μάλιστα είναι δυσδιάκριτο το πού σταματά η οικονομική προσέγγιση και πού αρχίζει η παιδαγωγική. Η κατεύθυνση αυτή είναι στη ρότα των επιδιώξεων του ΟΟΣΑ. Να δημιουργηθούν δηλαδή εκπαιδευτικά συστήματα που σε μεγάλο βαθμό να βγάζουν μαθητές που θα κατέχουν 5 βασικές δεξιότητες και το πνεύμα αυτό διατρέχει και το Νηπιαγωγείο. Εκπαιδεύουν το παιδί από τη νηπιακή του ηλικία στις περίφημες δεξιότητες που θέλουν να έχει ως ενήλικας. Δεξιότητες, όχι Γνώση. Και αυτό γιατί στο σημερινό παιδί βλέπουν τον αυριανό εργαζόμενο. Αυτά πρέπει να γνωρίζει και γι αυτό πρέπει να εκπαιδεύεται από νωρίς.

Συνάδελφοι, η Προσχολική Αγωγή μπορεί να παίξει καθοριστικό ρόλο στο τι άνθρωπος θέλουμε να γίνει το κάθε παιδί. Σημασία έχει σε ποιανού υπηρεσία είναι, σε ποιανού χέρια βρίσκεται: στου λαού ή στου κεφαλαίου;

Σκεφτείτε ότι δεν υπάρχει ανθρώπινη ιδιότητα (λογική σκέψη, συνειδητή μνήμη, δημιουργική φαντασία, κοινωνική συνείδηση, πρότυπα και αξίες), που αναπτύσσεται στα παιδιά ανεξάρτητα και έξω από τη διαδικασία της διαπαιδαγώγησης, ως αποτέλεσμα δηλ. αυθόρμητης ωρίμανσης των έμφυτων τάσεων. 
Η προσχολική ηλικία είναι η σημαντικότερη περίοδος στη ζωή του παιδιού, είναι η περίοδος ενός μεγάλου και δύσκολου δρόμου σωματικής και ψυχικής ανάπτυξης. Η Π.Α επιτελεί λοιπόν διαφορετικό ρόλο, εκείνον της αγωγής και αυτός πρέπει να ενισχυθεί και να έχει αυτοτελή λειτουργία κυρίως μέσα από το παιχνίδι ως βασική δραστηριότητα. Γι αυτό δεν πρέπει να ενταχθεί στα πλαίσια ενός 14 χρόνου εκπ/κου σχεδιασμού γιατί έτσι αποδεχόμαστε το νηπιαγωγείο ως εκπ/ση και όχι αγωγή. Η Προσχολική Αγωγή πρέπει να έχει την αυτοτέλειά της. Γι αυτό είναι αναγκαία η καθιέρωση της δίχρονης προσχολικής αγωγής. Και όσα παιδοκεντρικά προγράμματα κι αν εφαρμοστούν, για να αντιμετωπίσουν τις ανισότητες, αν αφήσουμε στο απυρόβλητο το σύστημα που τις γεννά, τότε εντέχνως, από άλλη πόρτα, από άλλο δρόμο, εφαρμόζουμε το νέο νηπιαγωγείο της αγοράς και των δεξιοτήτων.

Στην εποχή μας είναι ανάγκη η διαπαιδαγώγηση των παιδιών αυτής της ηλικίας να γίνει υπόθεση όλης της κοινωνίας κι όχι μόνο της οικογένειας 
Η όποια λοιπόν φιλολαϊκή εκπαιδευτική πολιτική δεν μπορεί παρά να διαμορφώνεται σε σύγκρουση με τις επιλογές και τα σχέδια των παραπάνω οργανισμών και των κυβερνήσεων που τις εφαρμόζουν, όχι στα «σαλόνια» των «στημένων» διαλόγων αλλά στους καθημερινούς αγώνες, που θα φέρνουν στο επίκεντρο της πάλης το σύνολο των μορφωτικών αναγκών και δικαιωμάτων των παιδιών και του λαού, θα χτίζουν καθημερινά την κοινωνική συμμαχία, που θα αμφισβητεί γενικότερα τις ίδιες τις δομές της σημερινής σάπιας κοινωνίας.
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