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Αγαπητοί συνάδελφοι καλημέρα σας

Είμαι εκπαιδευτικός Φ.Α στο 4ο Δ.ΣΧ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ. Θα σας μιλήσω λοιπόν για την πολύπαθη Φ.Α στο δημοτικό σχολείο.

Το εκπαιδευτικό μας σύστημα έχει στο πρόγραμμα του τη Φ.Α με όρους και προϋποθέσεις. Άλλοτε με 2 ώρες εβδομαδιαία άλλοτε με 4, άλλοτε με 3 και πάλι με 2, ανάλογα με πόσους εκπαιδευτικούς Φ.Α έχει στην διάθεση του, πόσα χρήματα από τα κονδύλια θέλει να διαθέσει, τι χώρους έχουν τα σχολεία για να μπορεί να γίνει το μάθημα.

Φυσικά είναι πολύ λογικά όλα αυτά γιατί η Φ.Α ως οργανικό μέρος της γενικής αγωγής των συνολικότερων στόχων του εκπαιδευτικού συστήματος, εξαρτάται από το χαρακτήρα της εξουσίας που υπηρετεί. Εδώ και 20 χρόνια πολλαπλές αλλαγές στο εκπ. Σύστημα είναι ξεκάθαρο πως οδηγούν σε σχολεία που θα υπηρετούν την κερδοφορία με περιορισμένη μόρφωση, έλλειψη κριτικής σκέψης, λειτουργική χρήση της γλώσσας και φυσικά έλλειψη σωστής Φ.Α.

Όμως η αναγκαιότητα της οργανωμένης Φ.Α στην εκπαίδευση αφορά πιο συγκεκριμένα την διαρκή χρήση σωματικών δραστηριοτήτων πρός όφελος της φυσικής κατάστασης των παιδιών, προκειμένου να αποκτήσουν ενεργητική στάση απέναντι στην δια βίου άσκηση. Ο αντικειμενικός σκοπός της Φ.Α πρέπει να καλύπτει τόσο τη σωματική όσο και την ψυχική υγεία του μαθητή ώστε να δημιουργεί κινητικά και κοινωνικά δραστήρια άτομα.
Μέχρι σήμερα το μάθημα, όπου γίνεται, είναι προσανατολισμένο στην διδασκαλία κινητικών δεξιοτήτων, στις αθλοπαιδιές, στον κλασσσικό αθλητισμό, στους παραδοσιακούς χορούς. Αντιμετωπίζεται ως ένα ακόμα μάθημα ενώ δεν είναι μόνο αυτό. Είναι μια σύνθετη δραστηριότητα  που με τις κατάλληλες συνθήκες μπορεί να αναπτυχθεί και να δημιουργήσει στο χώρο του σχολείου. Γι’ αυτό πρέπει λαμβάνοντας υπ’όψην τα στάδια ανάπτυξης του παιδιού να διδάσκει τη σωστή άσκηση, τα αθλήματα αλλά και χρήσιμες γνώσεις για την υγεία, την σωστή διατροφή, τις πρώτες βοήθειες. Έτσι τα παιδιά θα απομακρυνθούν από τον κίνδυνο της παχυσαρκίας και των χρόνιων παθήσεων της εποχής μας, αποτέλεσμα της καθιστικής ζωής.Και επιπλέον δεν θα επιβαρύνουν τον προυπολογισμό της υγείας και την οικονομία σύμφωνα με την Λευκή Βίβλο για τον αθλητισμό. Ναι, σωστά ακούσατε. Το καπιταλιστικό σύστημα θέλει τους πολίτες να αθλούνται γιατί έτσι δεν αρρωσταίνουν και αποδίδουν καλύτερα στην εργασία τους και πιο ανέξοδα. Όμως μεταθέτουν την αναγκαιότητα της άσκησης στον πολίτη ως ατόμικη του ευθύνη για τον ίδιο και για το παιδί του.
Η πρόταση μας για τη Φ.Α στο ενιαίο εκπ. σύστημα είναι φυσικά η ένταξή της με αποκλειστικά δημόσιες και δωρεάν υπηρεσίες. Σε όλη την διάρκεια της εκπαίδευσης απο την προσχολική ηλικία(0-6) πρέπει να συνδέεται στενά με την γενική αγωγή. Συνέχεια στο ενιαίο 12χρονο σχολείο όπου η Φ.Α είναι αναγκαία για όλους τους μαθητές σε όλες τις τάξεις απο την 1η ως την 12η καθημερινά.
Τα παιδιά πρέπει να μπορούν να αναπτύξουν τις ιδιαίτερες ικανότητες τους κατα την διάρκεια του μαθήματος και να μπορούν να τις εξελίξουν σε εξειδικευμένες αθλητικές δραστηριότητες εκτός σχολικού ωραρίου το απόγευμα στις εγκαταστάσεις του σχολείου,σε αθλητικά κέντρα, σε    συνεργασία με τα αθλητικά σωματεία.

Επιπλέον μετά το 12χρονο υποχρεωτικό σχολείο όπου και η βιολογική ωρίμανση σταδιακά έχει ολοκληρωθεί, πάλι οργανωμένα πρέπει να συνεχίζουν την άθληση τα νέα παιδιά και να στηριχτούν τα παιδιά που επιθυμούν να κάνουν πρωταθλητισμό ,με σωστή οργάνωση της ζωής τους, εξασφάλιση του αύριο. Έτσι είναι δυνατό όλοι οι νέοι να μπορούν να αθληθούν απρόσκοπτα κάτι που σήμερα είναι αδύνατον.
Και τελευταίο αλλά όχι λιγώτερο σημαντικό είναι η Φ.Α στο σχολείο της Ειδικής Αγωγής. Η Φ.Α έχει πολλαπλές θετικές επιδράσεις για τα Αμε Α. Αποτελεί σημαντικό στοιχείο της Ειδικής Αγωγής και για τις σωματικές αναπηρίες αλλά και για τα ψυχικά και πνευματικά προβλήματα των παιδιών.
Οραματιζόμαστε λοιπόν μια δυνατή Φ.Α καθ’όλη τηνδιάρκεια των σχολικών χρόνων, αλλά και μετά, με υλικοτεχνική υποδομή, επιστημονική στήριξη, εκπαιδευτικούς Φ.Α επιστήμονες με συνεχή κρατική επιμόρφωση και επαρκή χρηματοδότηση των σχολείων. Σύνδεση της Φ.Α στο σχολείο, στο αθλητικό σωματείο, στους δήμους, για να φτιάξουμε υγιή παιδιά και αυριανούς υγιείς και δυναμικούς πολίτες.
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