"Οι Εξελίξεις στην Προσχολική Αγωγή και οι θέσεις του ταξικού κινήματος"

Καλημέρα σας και από μένα. Καλημέρα σας, συναδέλφισσες και συνάδελφοι, είμαι απ’ το Σύλλογο Θεσπρωτίας και είμαι νηπιαγωγός. Για το λόγο αυτό θα αναφερθώ αποκλειστικά στο θέμα της προσχολικής αγωγής. 

Έχει μεγάλη σημασία να τοποθετηθούμε εξαρχής για το θέμα της προσχολικής αγωγής, λαμβάνοντας υπ’ όψιν τις πραγματικές ανάγκες των παιδιών αυτής της ηλικίας. Η παιδική ηλικία θεωρείται η σπουδαιότερη περίοδος της ζωής του ανθρώπου και από το πώς πέρασε την παιδική του ηλικία το κάθε παιδί σε μεγάλο βαθμό εξαρτάται και τι άνθρωπος θα γίνει. 
Ο ρόλος της προσχολικής αγωγής είναι καθοριστικός για την κατάρτιση γνώσεων, ικανοτήτων και ψυχικών ιδιοτήτων για τη ζωή και την κοινωνία. Τέτοιες ικανότητες αφορούν την κατάκτηση του λόγου, του χώρου και του χρόνου, των ανθρωπίνων μορφών αντίληψης, νόησης και φαντασίας και τέλος την κοινωνικοποίηση του παιδιού. 

Για τις νηπιαγωγούς που υπηρετούν την εκπαίδευση με γνώμονα τις ανάγκες των παιδιών αυτό το σημαντικό ρόλο πρέπει να εκπληρώνει η προσχολική αγωγή. Έτσι κάθε τι για το οποίο παλεύουμε θα πρέπει να έχει στο επίκεντρο τις πραγματικές ανάγκες του παιδιού. 

Δυστυχώς στη χώρα μας η προσχολική αγωγή υποβαθμίζεται συστηματικά, χρόνια τώρα, από τις εκάστοτε κυβερνήσεις. Αυτό φαίνεται πολύ καθαρά απ’ το γεγονός ότι ακόμα και σήμερα μεγάλος αριθμός παιδιών προσχολικής ηλικίας δεν έχουν πρόσβαση στο δημόσιο νηπιαγωγείο και μάλιστα δεν μπορούνε να έχουν πρόσβαση ούτε στους παιδικούς σταθμούς. Περίπου 25% των νηπίων δεν φοιτά στο δημόσιο νηπιαγωγείο. 

Η κατάσταση δυσχεραίνει δυστυχώς με την ελαστικοποίηση των σχέσεων εργασίας και τους μηδενικούς διορισμούς. Στον άμεσο σχεδιασμό της κυβέρνησης δεν προβλέπονται μόνιμοι διορισμοί λόγω των δεσμεύσεων του 3ου μνημονίου που ψήφισαν και λόγω μείωσης του κόστους. Οι αναπληρώτριες συνάδελφοι φαίνονται πιο συμφέρουσες, με ελάχιστα δικαιώματα, όπως ακριβώς έχει οριστεί από κυβέρνηση, Ευρωπαϊκή Ένωση και ΔΝΤ. 

Ένα, επίσης, σοβαρό πρόβλημα είναι η κτιριακή υποδομή για τα νηπιαγωγεία. Γνωρίζουμε ότι μεγάλος αριθμός νηπιαγωγείων στεγάζεται σε ιδιόκτητα κτίρια, ακατάλληλα, με ακατάλληλους αύλειος χώρους που δεν ανταποκρίνονται στις σωματικές - αναπτυξιακές ανάγκες των παιδιών αυτής της ηλικίας. Ταυτόχρονα, σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες, τα τμήματα είναι πολυάριθμα με αποτέλεσμα η νηπιαγωγός να δυσκολεύεται να αφουγκραστεί τις ατομικές ανάγκες των παιδιών και τη δυναμική της ομάδας. 

Επίσης, το παιδαγωγικό έργο των νηπιαγωγών συναντά τεράστιες δυσκολίες από την αύξηση περιπτώσεων παιδιών που χρειάζονται ειδική παιδαγωγική στήριξη. Οι δομές πρώιμης διάγνωσης και παρέμβασης είναι ελάχιστες. Για τα ΚΕΔΔΥ η αναμονή είναι μεγάλη και όταν βγει η γνωμάτευση οι δομές ειδικής εκπαίδευσης, όπως ειδικά νηπιαγωγεία και τμήματα ένταξης, είναι ελάχιστα, ενώ η παράλληλη στήριξη φτάνει καθυστερημένα στα νηπιαγωγεία και δεν καλύπτονται ούτε οι μισές από τις βεβαιωμένες ανάγκες. 

Ένα άλλο πρόβλημα στην προσχολική αγωγή είναι το γεγονός ότι το νηπιαγωγείο έχει καταντήσει προθάλαμος του δημοτικού σχολείου. Φυσικά και πρέπει να γίνεται προετοιμασία για την ομαλή μετάβαση των παιδιών στο δημοτικό σχολείο. Όμως να μην είναι αυτός ο κύριος στόχος της προσχολικής αγωγής. 

Αν αναλογιστούμε ότι η στρατηγική της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΟΟΣΑ έχει περιορίσει την εκπαίδευση στη στενή ληξιπρόθεσμη χρηστική διαδικασία των δεξιοτήτων, όπως είναι η γραφή, η ανάγνωση, η αρίθμηση, η χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών ακόμη και η εκμάθηση ξένης γλώσσας, επιδιώκει μέσα απ’ αυτό το σχεδιασμό αυτό το πνεύμα να διατρέχει και το νηπιαγωγείο. Γι’ αυτό άλλωστε και το αναλυτικό πρόγραμμα κατά κύριο λόγο ασχολείται με την εκμάθηση γραφής και αρίθμησης από τα νήπια.

Έτσι ο ρόλος της νηπιαγωγού υποβιβάζεται μέσα από τα αναλυτικά προγράμματα σε αυτόν του παρατηρητή και του διαμεσολαβητή, αναιρώντας τον καθοριστικό ρόλο που πρέπει να έχει συνολικά στη διαπαιδαγώγηση του παιδιού και αυτό δεν αφορά μόνο τη μαθησιακή διαδικασίας.  

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω μπορούμε να πάρουμε ότι η καθιέρωση δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής αποτελεί το άμεσο βήμα. Υπερασπιζόμαστε τον αυτοτελή ρόλο του νηπιαγωγείου που δεν είναι αυτός της στενής και στείρας εκπαίδευσης αλλά της διαπαιδαγώγησης. Η μάθηση στην προσχολική ηλικία θα πρέπει να έχει κυρίαρχη δραστηριότητα το παιχνίδι. Στην πιο εξελιγμένη του μορφή το θεματικό παιχνίδι που κάθε άλλο παρά χαμένος χρόνος είναι, όπως θεωρείται. 

Η νηπιαγωγός είναι η υλική δύναμη και ο φορέας πείρας και γνώσης μέσα στην τάξη και αυτά οφείλει να κοινωνήσει με τα παιδιά προσχολικής ηλικίας. Με αυτό το πνεύμα έχοντας κριτήριο τις ανάγκες των παιδιών προσχολικής ηλικίας διεκδικούμε την ικανοποίηση των αιτημάτων. Ενιαία αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή για όλα τα παιδιά. 

Όχι στο νηπιαγωγείο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των επιχειρήσεων, της κινητικότητας νηπιαγωγών και νηπίων. Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί νηπιαγωγών. 15 παιδιά ανά τμήμα και όπου υπάρχουν 25 παιδιά δύο νηπιαγωγοί. Τμήματα ένταξης και ειδικά νηπιαγωγεία για όλα τα παιδιά με ειδικές ανάγκες. Οργάνωση του ολοήμερου νηπιαγωγείου ώστε να εξυπηρετούν τις ανάγκες των παιδιών και στελέχωσή τους με μόνιμο προσωπικό. Με μόνιμο βοηθητικό προσωπικό. Να μην βλέπουμε παιδιά να κοιμούνται σε ράντζα και στρώματα τα οποία ανοίγουν και μαζεύουν οι νηπιαγωγοί με τη βοήθεια των παιδιών. 

Νομοθετική κατοχύρωση του ωραρίου των νηπιαγωγείων, καμία επέκτασή του. Έξω οι επιχειρήσεις απ’ τα νηπιαγωγεία, χρηματοδότησή τους από τις Σχολικές Επιτροπές και μόνον και όχι απ’ τις τσέπες των γονέων, τα κονδύλια του ΕΣΠΑ να αξιοποιηθούν και να στηρίξουν και να διευρύνουν τις μόνιμες δομές προσχολικής αγωγής. Όλοι οι νηπιαγωγοί σε μόνιμη οργανική θέση, μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων νηπιαγωγών και όλων των εργαζομένων στα νηπιαγωγεία.
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