Η ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ. ΕΙΝΑΙ ΛΑΪΚΗ ΑΝΑΓΚΗ
Η Προσχολική Αγωγή δεν είναι πολυτέλεια.  Είναι δικαίωμα κάθε παιδιού και αποτελεί λαϊκή ανάγκη.  Ταυτόχρονα είναι απαραίτητη για την ολόπλευρη ψυχοσωματική ανάπτυξη και την ομαλή κοινωνικοποίησή του.  Σε αυτή τη βάση ανοίγουμε τη συζήτηση και «αντιστεκόμαστε» στο νηπιαγωγείο που βιώνουμε σήμερα.
Αν αναλογιστούμε πόσο σημαντική είναι η προσχολική ηλικία για τον άνθρωπο  τότε καταλαβαίνουμε γιατί η σημερινή αλλά και οι προηγούμενες κυβερνήσεις, πιστές στις ντιρεκτίβες της Ε.Ε. και στις εκθέσεις του ΟΟΣΑ παρεμβαίνουν με το χειρότερο τρόπο στα νηπιαγωγεία. 
Και φυσικά δεν εννοούμε μόνο τα εκρηκτικά προβλήματα που ξεδιπλώνονται κάθε μέρα  (με το κλείσιμο και τη σύμπτυξη τμημάτων νηπιαγωγείων, με την αύξηση του ελάχιστου αριθμού παιδιών από 7 σε 14 για να λειτουργήσει ένα τμήμα, με τον αποκλεισμό προνηπίων, την εκ περιτροπής ή περιφερόμενη  Παράλληλη Στήριξη, τον αποκλεισμό παιδιών από το ολοήμερο) αλλά ότι βάζουν τα δυνατά τους να παρέμβουν,  μέσα από τα αναλυτικά προγράμματα στο περιεχόμενο της εκπαίδευσης στην Προσχολική Αγωγή με σκοπό να αξιοποιήσουν τα αποτελέσματα για τους δικούς τους στόχους. 
Κεντρική κατεύθυνση της ΕΕ και των πορισμάτων του ΟΟΣΑ  είναι ότι:  το παιδί πρέπει να εκπαιδεύεται από τη νηπιακή του ηλικία στις δεξιότητες που οφείλει να έχει κατακτήσει στην ενήλικη ζωή του. Πάνω σε αυτή την αντίληψη είναι δομημένη και η εφαρμογή του αναλυτικού προγράμματος του Νηπιαγωγείου (2011). Στόχος του δεν είναι η αγωγή για την ολόπλευρη ανάπτυξη (νοητική, σωματική, κοινωνική) του παιδιού,  παρά  η βίαιη  σχολειοποίησή του.

Σε αυτό συναινεί και η «παιδαγωγική»  των σχολικών συμβούλων που «ζορίζουν» νήπια και νηπιαγωγούς για την εκπόνηση καινοτόμων προγραμμάτων, για τη συμμετοχή σε ευρωπαϊκές δράσεις, και επακόλουθα για την αναζήτηση χορηγών, για να υποστηρίξουν όλα τα παραπάνω.
«Καίνε»  το μυαλό και την «τσακίζουν» τη συνείδηση των παιδιών από νωρίς. Στα σημερινά παιδιά βλέπουν τον αυριανό εργαζόμενο, που θα αποδέχεται ως κοινωνικό νόμο την περιπλάνηση μεταξύ ανεργίας και υποαπασχόλησης. Που θα σκέφτεται, θα ζει και θα ταυτίζεται με τα συμφέροντα και τις επιδιώξεις  των επιχειρήσεων. Που δε θα φροντίζει να ικανοποιήσει τις πραγματικές του ανάγκες παρά θα υποτάσσεται στον ανταγωνισμό και το κέρδος.
Μέσα σε αυτό το πλαίσιο  εντατικοποίησαν  το σχολείο και σε αυτό το πλαίσιο εντάξανε και την προσπάθεια σχολειοποίησης του Νηπιαγωγείου. Ο κίνδυνος να καταλήξει το Νηπιαγωγείο ίδρυμα πειθαναγκασμού για τα νήπια και την Νηπιαγωγό είναι ορατός.

Κυριαρχεί η απόκτηση δεξιοτήτων, η απομνημόνευση αποσπασματικών γνώσεων και πληροφοριών. Το νήπιο αναπτύσσει δεξιότητες πρώιμης γραφής και ανάγνωσης, μαθηματικών, χρήση Η/Υ παρά τις αμέτρητες επιστημονικές αντιρρήσεις για τη χρήση τους στην παιδική ηλικία,  και πρόταση για εισαγωγή ξένης γλώσσας.
Απουσιάζει η ενιαία επιστημονική θεώρηση του φυσικού και κοινωνικού κόσμου, όπου το παιδί πρέπει να εκπαιδεύεται έτσι ώστε να γίνει ικανό να προσαρμόζεται στις καινούριες καταστάσεις που δημιουργούνται στην κοινωνία.  Προτρέπεται να οικοδομεί «μόνο του» τη γνώση και να προετοιμάζεται για πιο ομαλή μετάβαση στις άλλες βαθμίδες της εκπ/σης όπου η φιλοσοφία της απόκτησης αποσπασματικών γνώσεων κυριαρχεί.
Όμως στην προσχολική ηλικία, το παιδί ανακαλύπτει τον κόσμο μέσα από το παιχνίδι.
 Με το παιχνίδι αναπτύσσει τις διανοητικές λειτουργίες του, προκαλεί ποιοτικές αλλαγές στις ανάγκες του και τελικά στη συνείδησή του «χτίζει» την επικοινωνία του με τους ανθρώπους και τη σχέση του με τα αντικείμενα που το περιβάλλουν.

Κι εδώ ερχόμαστε να αντιμετωπίσουμε τις ταξικές αντιθέσεις. Η  οικογένεια χρειάζεται να βάζει συνεχώς το χέρι στην τσέπη για να πληρώνει και να ξαναπληρώνει  τη φοίτηση στο νηπιαγωγείο, όταν φυσικά έχει …….Για  τη λίστα των υλικών, για την εκπαιδευτική επίσκεψη, για τη μετακίνηση του….
Είναι λοιπόν αναγκαίο να υπερασπιστούμε το δημόσιο νηπιαγωγείο. Καταδικάζουμε  το εφιαλτικό σχολείο των πορισμάτων της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, που συνεχίζει το έργο της από κει που το σταμάτησαν οι προηγούμενοι, και ότι περιλαμβάνει  είναι αντίθετο με την ανάγκη αλλά και τη δυνατότητα της εποχής μας να παρέχεται ενιαία, υποχρεωτική, δωρεάν και σε όλα τα παιδιά, μόρφωση υψηλού επιπέδου.
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι 

Αυτό το σχολείο τους το επιστρέφουμε. Το σχολείο  «ζούγκλα», ταιριαστό στη «ζούγκλα» της καπιταλιστικής οικονομίας και κοινωνίας δεν ταιριάζει σε μας τους εκπ/κούς, τους μαθητές μας, τους γονείς τους και όλο το λαό. Γι’ αυτό και τα σχέδιά τους πρέπει να μας βρίσκουν συνεχώς  απέναντι να αγωνιζόμαστε  για το σχολείο των σύγχρονων λαϊκών αναγκών.
Είναι ώριμη και απαιτούμε να ικανοποιηθεί η ανάγκη του  παιδιού και της οικογένειας για αγωγή, φροντίδα, ομαλή κοινωνικοποίηση, και γνώση μέσα από 2χρονη Προσχολική  Αγωγή και Ενιαίο 12χρονο υποχρεωτικό, δημόσιο και δωρεάν σχολειό  για όλα τα παιδιά.

ΣΥΣΠΕΙΡΩΝΟΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΟΡΕΥΟΜΑΣΤΕ                 ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΙΣ 5.30 ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ.

ΔΙΝΟΥΜΕ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΥ ΤΣΑΚΙΖΕΙ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ                 ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 8 ΙΟΥΝΗ  
Ότι κατακτήθηκε δεν είναι αυτονόητο…

Ότι χάθηκε δεν χάθηκε για πάντα…..

Χρειάζεται μαζικός συλλογικός αγώνας για να κερδηθεί ανεπίστρεπτα, σε σύγκρουση με τις πολιτικές Ευρωπαϊκής Ένωσης και Κυβερνήσεων.

ΜΕ  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ!
ΛΙΑΚΟΥ ΝΤΙΑΝΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ 
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