Ο Ρόλος της Αισθητικής Αγωγής στο σχολείο
Η Αισθητική Αγωγή (Α.Α.) αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα γνωστικά αντικείμενα που δομούν το ενιαίο δωδεκάχρονο σχολείο σύγχρονης γενικής παιδείας για το οποίο εμείς παλεύουμε. Σε ένα τέτοιο σχολείο, τόσο το γνωστικό περιεχόμενο όσο και ο τρόπος ένταξης του μαθήματος στο σχολικό πρόγραμμα αποκτά νέα διάσταση. Εκείνη που αξίζει στο μαθητή και στην κοινωνία. Στον μαθητή ως πολύπλευρη προσωπικότητα και στην κοινωνία και το κράτος ως αρωγό  σε κάθε του προσπάθεια.
  Σκοπός του μαθήματος είναι να αξιοποιούνται καθημερινά τα στοιχεία  εκείνα που θα διαμορφώσουν σταδιακά το αισθητικό  κριτήριο του παιδιού. Κι αυτά δεν είναι άλλα από τις εκφάνσεις του πολιτισμού και τα επιτεύγματα του ανθρώπου ,καθώς μέσα από την εκπαίδευση θα γίνονται κτήμα του και εφαλτήριο για την εξέλιξη του. Σε κείνα λοιπόν πρέπει να στηριχτεί το σχολείο και να διαμορφώσει τους όρους επαφής του μαθητή  με το το ωραίο στη φύση και την κοινωνία, φέρνοντάς τον σε επαφή  με τους θησαυρούς της παγκόσμιας τέχνης και τις πλούσιες πολιτιστικές παραδόσεις του λαού μας, των γειτονικών λαών, όλων των λαών του κόσμου.
       Για εμάς, η Α.Α. δεν πρέπει να περιορίζεται μόνο στη διδασκαλία ορισμένων καλλιτεχνικών μαθημάτων αλλά να διαπερνά όλη τη λειτουργία και το περιεχόμενο του σχολείου. Τα καλλιτεχνικά μαθήματα και οι δραστηριότητες κατ' αυτόν τον τρόπο,  όχι μόνο δεν πρέπει να περιοριστούν αλλά χρειάζεται και η οργανωμένη επέκταση τους. Ετσι το μάθημα συνδέεται πια με την Γλώσσα, την Ιστορία, την Φιλοσοφία , την Γεωγραφία , τα Μαθηματικά κ.α. με σκοπό να συμβάλει στην αισθητική καλλιέργεια του ψυχικού κόσμου του παιδιού,ενώ ταυτόχρονα να συμβαδίζει και με την κριτική θεώρηση της ζωής. Η επαφή και η γνωριμία των μαθητών με την Τέχνη δεν πρέπει να είναι άλλωστε μια απλή επικοινωνιακή συγκίνηση, αλλά παρακίνηση για προβληματισμό, κοινωνική συνειδητοποίηση και ανατρεπτική στάση ζωής. Μ' αυτό τον τρόπο τα παιδιά  εξοπλίζονται με αντιστάσεις στην ισοπέδωση που επιβάλλει η κοινωνία της αγοράς. Επιπλέον, με τη δημιουργία περισσότερων καλλιτεχνικών μορφών έκφρασης (θέατρο, χορός, τραγούδι, κινηματογράφος, φωτογραφία, ζωγραφική, γλυπτική, αξιοποίηση της λογοτεχνίας, της λαογραφίας κλπ) οι μαθητές  αναπτύσσουν αρμονικά τις ικανότητες τους, ιδιαίτερα τη φαντασία,  διαμορφώνουν τα ταλέντα τους,  εκφράζονται και  δημιουργούν.Και όταν έρχεται η στιγμή να παρουσιάσουν τις δημιουργίες τους προς τα έξω : σε συμμαθητές, συνομηλίκους, σε γονείς, στη κοινωνία, ως αποτέλεσμα ατομικής και συλλογικής προσπάθειας,  εξελίσσονται πολύπλευρα  ως ενεργά μέλη της κοινωνίας .
  Πρακτικά όλα τα παραπάνω προϋποθέτουν  την αναβάθμιση της  ποιότητας του προγράμματος με τη συνεργασία των εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων. Με μόνιμη και σταθερή εργασία των εκπαιδευτικών αυτών και κατάλληλη υλικοτεχνική υποδομή που θα στηρίζει το έργο τους αλλά ταυτόχρονα δεν θα αποτελεί προνόμιο ή εμπόρευμα. .Ένα σωστά δομημένο αναλυτικό πρόγραμμα και πέρα απ' αυτό, δομές αξιοποίησης του ελεύθερου χρόνου.Ο μαθητής να έρχεται σε επαφή με την πρακτική εφαρμογή της κάθε τέχνης. Να έχει την δυνατότητα να παρακολουθεί συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, παραστάσεις χορού, εκθέσεις ζωγραφικής κλπ. Να του δίνεται η δυνατότητα να δημιουργήσει τα δικά του καλλιτεχνικά έργα. Και όποιος από τους μαθητές δείξει ένα ιδιαίτερο ενδιαφέρον και ταλέντο, με την παρακίνηση και την υποστήριξη του ίδιου του σχολείου, να εντάσσεται στις δομές αξιοποίησης του ελεύθερου χρόνου όπου θα μπορεί να εμβαθύνει στο αντικείμενο που θα έχει επιλέξει. Μια τέτοια λειτουργία θα μπορεί να οδηγήσει ακόμα και στο αναγκαίο υπόβαθρο που ικανοποιεί τις απαραίτητες προϋποθέσεις για συνέχιση των σπουδών στην Ανώτατη Εκπαίδευση.
Η Αισθητική Παιδεία είναι αναγκαία για να φτιάξουμε δημιουργικούς ανθρώπους. Η καλλιέργεια τέτοιων χαρακτηριστικών δεν μπορεί λοιπόν  να είναι αντικείμενο εκμετάλλευσης του ιδιωτικού κεφαλαίου, αλλά πρώτη και κύρια μέριμνα του κράτους. Είναι κοινωνικό δικαίωμα κάθε ανθρώπου και πρέπει να προσφέρεται δωρεάν μέσα από ένα ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό σύστημα.   
Καταλήγοντας, πιστεύουμε πως το ενιαίο δωδεκάχρονο σχολείο σύγχρονης γενικής παιδείας  επιδιώκει, δεσμεύεται και διασφαλίζει ότι θα ολοκληρώνουν τις  σπουδές τους όλοι οι νέοι, ώστε να αναπτύξουν και να διαμορφώσουν την προσωπικότητά τους. Κι αυτό όχι γιατί προσθέτει απλά γνώσεις  αλλά γιατί, παρακολουθώντας την πορεία ανάπτυξης του παιδιού και του εφήβου, τις ανάγκες και τις δυνατότητες της νέας κοινωνίας, αναπτύσσεται το ίδιο  δυναμικά και ποιοτικά έχοντας στόχο του την εξύψωση του ανθρώπου.
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