Ονομάζομαι Γιώργος Μοσχονάς και είμαι μουσικός στο 2ο ΔΣ Λεχαινών, ο λόγος για την αισθητική αγωγή και την τέχνη λοιπόν.
Η τέχνη έχει την ικανότητα να φέρνει τους ανθρώπους σε επικοινωνία και στοχασμό μεταμορφώνοντας την πραγματικότητα μέσα από διαφορετικές όψεις και με διαφορετικά μέσα και δυναμικές, πέραν του καθημερινού προφορικού λόγου. Η τέχνη είναι αναπόσπαστο προϊόν της κοινωνικής ζωής των ανθρώπων. 

Η αίσθηση του ωραίου ( του ώριμου δηλαδή ), του μέτρου, της αρμονίας, της αναλογίας, της περιοδικότητας είναι στοιχεία μιας ολοκληρωμένης προσωπικότητας, ενός ατόμου χειραφετημένου με κρίση που κατανοεί τους νόμους της φύσης και της κοινωνίας. 
Άρα βασικός παράγοντας για την δημιουργία μιας ολοκληρωμένης προσωπικότητας είναι η αγάπη για την τέχνη κάτι που μπορεί να επιτευχθεί με την αύξηση της βαρύτητας στα μαθήματα αισθητικής αγωγής και γενικά με την ύπαρξη αισθητικής στα σχολεία. Η αισθητική αγωγή ​ θέατρο, μουσική, εικαστικά σήμερα στο σχολείο είναι εντελώς ανεπαρκής. Συχνά μπαίνει το ερώτημα απόκτηση γνώσεων ή καλλιέργεια τού συναισθήματος και της αισθητικής ικανότητας τού ανθρώπου. Στην πραγματικότητα, όπως δίδαξε έμπρακτα η ελληνική κλασική αρχαιότητα, γνώση και συναίσθημα, επιστήμη και ψυχική καλλιέργεια, νόηση και ομορφιά βρίσκονται σε συμπληρωματική σχέση, αν στόχος της παιδείας είναι η δημιουργία μιας ολοκληρωμένης προσωπικότητας.

Σε μια κοινωνία όμως που ο απώτερος σκοπός της είναι ο ανήθικος πλουτισμός μέσω της εμπορευματοποίησης των πάντων τόσο η παιδεία γενικά, όσο και η αισθητική αγωγή ειδικά, είναι πεδίο δράσης της επιχειρηματικότητας. Όσο για το ρόλο του σχολείου περιορίζεται σε εκείνο το εργαλείο που θα αναπαράγει αυτή την κοινωνία, εξοπλίζοντας τους νέους ανθρώπους μόνο με αυτά που είναι απαραίτητα για να μπορεί να υλοποιείται αυτή η αναπαραγωγή. Έτσι τα μαθήματα της αισθητικής αγωγής περνούν σε δεύτερη μοίρα ως δευτερεύοντα μαθήματα τείνοντας να εξαλειφθούν από την ανεπάρκεια των δομών και της ουσιαστικής στήριξης της διδασκαλίας τους με τη μη παροχή του έμψυχου και άψυχου υλικού που χρειάζεται, με την μείωση των ωρών διδασκαλίας.
Θέλουμε τα παιδιά μας να γίνουν δημιουργικά. Η Καλλιτεχνική Παιδεία είναι αναγκαία για το δημιουργικό άνθρωπο και πρέπει να παρέχεται με την ευθύνη του κράτους. Δεν μπορεί να γίνεται αντικείμενο εκμετάλλευσης του ιδιωτικού κεφαλαίου. Θα πρέπει να είναι κοινωνικό δικαίωμα που θα προσφέρεται δωρεάν σε όλο το λαό μέσα από ένα ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό σύστημα. Η Αισθητική Αγωγή δεν πρέπει να περιορίζεται στη διδασκαλία κάποιων καλλιτεχνικών μαθημάτων. Πρέπει να είναι ουσιαστικό δομικό στοιχείο του αναλυτικού προγράμματος αλλά και του σχολικού χώρου. Να δημιουργηθούν ειδικοί χώροι για αυτά τα μαθήματα, να γεμίσουν τα άχαρα σχολικά κτήρια με χρώματα, αισθητική, πίνακες ζωγραφικής, μουσική. Στόχος είναι οι νέοι να συγκινούνται με το ωραίο στη φύση και την κοινωνία, να το κρίνουν σωστά και στο δυνατό βαθμό να γίνονται κι αυτοί οι ίδιοι δημιουργοί, καλλιτέχνες. Με τη δημιουργική και συλλογική δραστηριότητα μέσα από τα καλλιτεχνικά μαθήματα, να διευρύνεται η κοινωνική, συναισθηματική και ηθική καλλιέργεια της προσωπικότητας, η αρμονική διάπλαση όλων των νέων ανθρώπων, ώστε να διαμορφώνεται σε όλους τους νέους μια αισθητική αντίληψη του μέτρου, της απλότητας και του σεβασμού στο περιβάλλον.

Το καλλιτεχνικό μάθημα και η κατάκτησή του από τους μαθητές θα πρέπει να συμβάλει: α) στην αναγκαία αισθητική καλλιέργεια της ολοκληρωμένης προσωπικότητας που αρμονικά και δυναμικά θα ενταχθεί στην κοινωνία και β) στο αναγκαίο υπόβαθρο που ικανοποιεί τις απαραίτητες προϋποθέσεις για συνέχιση των σπουδών στην Ανώτατη Εκπαίδευση.

