"Η στενή σχέση οικονομίας και σχολείου"
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
ακόμη μια κυβέρνηση αυτή τη φορά με την ετικέτα της «πρώτης ή δεύτερης φοράς αριστερά» επιχειρεί να διεξάγει έναν ακόμη διάλογο για την Παιδεία, με σκοπό να προωθήσει στο επόμενο διάστημα, μια σειρά από εκπαιδευτικές μεταρρυθμίσεις.
Τα τελευταία 20 χρόνια είχαμε αρκετές μεταρρυθμίσεις στην εκπαίδευση. Όλες αυτές βέβαια δεν είναι ούτε αποσπασματικές, αλλά ούτε και χωρίς σχέδιο, όπως πολλοί υποκριτικά υποστηρίζουν θέλοντας να αποκρύψουν τον ταξικό χαρακτήρα του σχολείου.

 Και αυτό γίνεται επειδή σε συνθήκες ραγδαίων αλλαγών στην τεχνική βάση της παραγωγής, η ανάγκη για ολοένα και πιο στενή σύνδεση της εκπαίδευσης με την παραγωγή αναδείχνεται από όλους τους ιμπεριαλιστικούς μηχανισμούς (ΕΕ, ΟΟΣΑ) ως επιτακτική ανάγκη. Όταν οι αστικές κυβερνήσεις άλλωστε μιλάνε για τα προβλήματα της εκπαίδευσης εννοούν κυρίως τις καθυστερήσεις στην προσαρμογή της εκπαίδευσης στις σύγχρονες κεφαλαιοκρατικές ανάγκες. Ας θυμηθούμε! Το Μάαστριχτ το ακολούθησε η Λευκή Βίβλος, με την αναδιάρθρωση των εργασιακών σχέσεων, η Πράσινη Βίβλος για την αναδιάρθρωση της εκπαίδευσης, με οδηγό τη στρατηγική της Διά Βίου Μάθησης και των ελάχιστων δεξιοτήτων (Γραφή, Γλώσσα, Μαθηματικά). Ελάχιστες γνώσεις και αγωγή υποταγής, για ελάχιστα δικαιώματα και ελάχιστες απαιτήσεις. Οι ανατροπές στο σχολείο, στο Πανεπιστήμιο συνοδεύουν τις ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις, την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων, των ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων, το χτύπημα της τιμής της εργατικής δύναμης ως ανάγκη του κεφαλαίου. 

Κι αν κάποιος καλοπροαίρετος έχει αμφιβολίες για τις επιδιώξεις των καπιταλιστών, τον παραπέμπουμε στα λόγια του πρόεδρου του Συνδέσμου Ελλήνων Βιομηχάνων ο οποίος λέει: «Θέλω να αναφερθώ ιδιαίτερα στην Παιδεία, που οφείλει να αγκαλιάζει την αριστεία, την καινοτομία, την αλλαγή. Που οφείλει να εκπαιδεύει εκτός από επιστήμονες και καλούς τεχνίτες. Να συνδέει την πολλή και καλή έρευνα που γίνεται στα ελληνικά πανεπιστήμια με τις επιχειρήσεις και τις ανάγκες τους». Το γιατί το εξηγούσε ο προηγούμενος πρόεδρος του ΣΕΒ: «Ο πιο σημαντικός συντελεστής υπεραξίας είναι η γνώση σε συνδυασμό με την ευελιξία και τη συνεχή κατάρτιση».

Είναι ολοφάνερη λοιπόν η στενή σχέση οικονομίας και σχολείου, παρά την προσπάθεια πολλών να παρουσιάσουν ένα «αταξικό» σχολείο. Και το παρουσιάζουν ως αταξικό γιατί προσπαθούν να κρύψουν τη βασική αντίθεση της ίδιας της κοινωνίας την οποία υπερασπίζονται: την αντίθεση δηλαδή ανάμεσα στον κοινωνικό χαρακτήρα της παραγωγής και την καπιταλιστική ιδιοποίηση των προϊόντων της. Πτυχές αυτής της αντίφασης τις συναντάμε και στην εκπαίδευση, όπως για παράδειγμα: 
· Πώς γίνεται να έχουμε χιλιάδες κενά στα σχολεία, οι μαθητές κυριολεκτικά να στοιβάζονται σε 27άρια τμήματα, και την ίδια ώρα να υπάρχουν δεκάδες χιλιάδες άνεργοι εκπαιδευτικοί;

· Πώς γίνεται η ιατρική επιστήμη να κάνει άλματα και ταυτόχρονα χιλιάδες μαθητές να μην έχουν κάνει το αντιφυματικό εμβόλιο; 
· Πώς γίνεται η ανεργία στον κλάδο των κατασκευών κυριολεκτικά να τσακίζει κόκαλα (και εδώ δεν είναι μόνο οι οικοδόμοι αλλά κι οι μηχανικοί, οι αρχιτέκτονες, οι μηχανολόγοι) και από την άλλη να έχουμε ακόμα σχολεία σε κοντέινερ, σχολεία χωρίς εργαστήρια (άλλα χωρίς αυλή), ενώ για αντισεισμική θωράκιση δεν γίνεται καν λόγος;

·  Πώς γίνεται ο προϋπολογισμός για την παιδεία κάθε χρόνο να μειώνεται, και ταυτόχρονα να δίνονται εκατομμύρια σε εξοπλισμούς και στη συμμετοχή της Ελλάδας στα πλαίσια του ΝΑΤΟ;

· Πώς γίνεται ενώ, υπάρχουν οι προϋποθέσεις, ώστε, ανεξάρτητα από την επαγγελματική επιλογή των μαθητών, να δίνεται σε όλους μια πιο στέρεα και από πιο νωρίς γενική, επιστημονική και ολοκληρωμένη εκπαίδευση, να ωθούνται οι μαθητές όλο και πιο νωρίς στην κατάρτιση; 
Είναι ολοφάνερο ότι ο καπιταλισμός και το σχολείο του, αποτελεί εμπόδιο στην ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητας του μαθητή, στην ολοκληρωμένη μόρφωση για όλους, την ανάπτυξη της κριτικής σκέψης.
Θέλει τη μόρφωση εμπόρευμα, το σχολείο αποκεντρωμένο, που όπως λέει και ένας βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ ¨πρέπει να αρχίσουμε να μιλούμε για το σχολείο των περιφερειών, αν όχι το σχολείο των δήμων¨ δίνοντας συνέχεια στην πρόταση άλλου βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ για επιβολή διδάκτρων, πρόταση που βρήκε αμέσως σύμφωνο τον Φορτσάκη της ΝΔ. Θέλει σχολείο κατηγοριοποιημένο, «ανοιχτό στην κοινωνία» (βλέπε επιχειρήσεις) και εκπαιδευτικό προσωπικό με ελαστικές σχέσεις εργασίας.

Στον αντίποδα το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα παλεύει για:
Να μπαίνουν εμπόδια στην εφαρμογή αυτής της πολιτικής, να κατανοείται ότι και στην εκπαίδευση, η ουσία του προβλήματος δεν είναι άλλη από τον αστικό - ταξικό χαρακτήρα της. Να ανοίγει ο δρόμος για ριζικές αλλαγές στην οικονομία και στην κοινωνία.

Για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση, για κατάργηση σε όλους τους τομείς της εκπαίδευσης, της ιδιωτικής, επιχειρηματικής δράσης. Να μην είναι η μόρφωση εμπόρευμα.
Αγωνίζεται για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν ενιαίο δωδεκάχρονο σχολείο σύγχρονης γενικής παιδείας. 

Η εργατική τάξη, οι αυτοαπασχολούμενοι, οι αγρότες, τα φτωχά λαϊκά στρώματα, η νεολαία ένα δρόμο έχουν για να απελευθερώσουν τις δυνατότητες που δίνει η ίδια η εποχή και ο ανθρώπινος μόχθος για πλέρια μόρφωση, δουλειά, ζωή με δικαιώματα. Μέσα από το δρόμο της οργάνωσης της πάλης και της λαϊκής συμμαχίας να αντιπαρατεθούν με το σύνολο της στρατηγικής του κεφαλαίου.

Το 12χρονο σχολείο και η επαγγελματική ειδίκευση μετά από αυτό με εξασφαλισμένη δουλειά και δικαιώματα για όλους είναι αναγκαίο και εφικτό αλλά δεν μπορεί να γίνει πραγματικότητα όσο τα κλειδιά της οικονομίας τα έχουν στα χέρια μια χούφτα καπιταλιστές, όταν το πολιτικό τους προσωπικό σχεδιάζει την ανάπτυξη.
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