ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΑΣΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΘΕΛΟΥΜΕ
Στο σύλλογο διδασκόντων, χρόνια τώρα, σε κάθε συνέλευση μας συζητάμε τα προβλήματα της παιδείας, με αφορμή την καθημερινότητα του σχολειού. Κάθε φορά διαπιστώνουμε ότι τα προβλήματα, είναι χρόνια και δεν αντιμετωπίζονται με «ασπιρίνες».
 Σε όλες σχεδόν τις αποφάσεις μας παίρνουμε υπόψη τις προτάσεις του ΠΑΜΕ, αν και δεν συμπαρατασσόμαστε ως σύνολο μ’ αυτές.

Η ομιλία μου έχει βάση αυτά τα δεδομένα, με χρήση του δικαιώματός μου να καταλήγω και σε προσωπικά συμπεράσματα που συμφωνούν με τις θέσεις του ΠΑΜΕ.      

Ως Σύλλογος έχουμε καταλήξει πως τίποτα δεν συμβαίνει τυχαία, καμιά απόφαση απ΄ όλες όσες έχουν παρθεί και αφορούν την ζωή μας δεν είναι πρόχειρη. Είτε αυτές αφορούν τα δικαιώματα και είτε τις ελευθερίες. Ασφαλιστικό, συνταξιοδοτικό, κοινωνικά δικαιώματα, υγεία, παιδεία … Υπάρχει συνέχεια, στόχευση, προσανατολισμός. Όλες είναι σταθερά προσηλωμένες στον κύριο στόχο των κυβερνήσεων, με όποια σύνθεση ή «πρόσημο» κι αν βαυκαλίζονται πως έχουν.  Οι νόμοι που σήμερα εφαρμόζονται ή/και ψηφίζονται έρχονται από μακριά. Απορρέουν από τις συνθήκες που κατά καιρούς έχουν υπογράψει όλοι όσοι σήμερα συνωστίζονται και αλληλοαγγονίζονται για μια καλύτερη θέση στην κολυμπήθρα της άφεσης, του εξαγνισμού και της λήθης. Είναι αυτοί οι νόμοι που έχουν τη συμφωνία/υπογραφή τους στη συνθήκη του Μάαστριχτ, στη Λευκή Βίβλο, στη Λισσαβόνα, είναι αυτές οι υπογραφές που έβαλαν όπου κι όποτε τους ζητήθηκε, με την κύρια, εναγώνια πρόθεσή τους να μείνουν πιστοί στην … «ευρωπαϊκή οικογένεια»… σε ό,τι δηλαδή από πάντα ήταν ιδεολογικά/πολιτικά σύμφωνοι.
Σήμερα, και με τις εξελίξεις στην παιδεία, αποδεικνύεται ότι όλες αυτές οι δυνάμεις (πολιτικές και συνδικαλιστικές) είχαν στόχο την προώθηση της πολιτικής αυτής που ξεζουμίζει το λαό και αβγαταίνει τα κέρδη των αφεντικών. Φροντίζουν μάλιστα να μας  «κοιμίζουν» με διάφορα τερτίπια ( «ας τους δοκιμάσουμε…», «δεν πρόκειται να εφαρμοστούν οι νόμοι…», «νέα προγράμματα για το σχολείο το ‘’δημοκρατικό’’ και ‘’των όλων και ίσων…’’ αλλά και με την ανάθεση του αγώνα και της διεκδίκησης στους «ειδήμονες» -βλέπε ρουσφέτι  …).
Κανένας εκπαιδευτικός δεν μπορεί πια να «πέσει από τα σύννεφα». Όλοι μας γνωρίζουμε άσχετα αν το παραδεχόμαστε πως όλες οι μέχρι σήμερα κυβερνήσεις έχουν συμφωνήσει με τις αποφάσεις της Ε.Ε., του ΟΟΣΑ, τους δείχτες της ΠΙΖΑ κλπ., κι έχουν ποικιλότροπα δηλώσει πως θα τις εφαρμόσουν, σε όλους τους «θεσμούς».
Άλλωστε, με το διαδίκτυο και με τα ντοκτορά μας έχουμε πλήρη εικόνα του τι και πώς συμβαίνει στον …  «ανεπτυγμένο κόσμο». Αγγλία, Γαλλία, Φιλανδία… Πώς είναι το εκπαιδευτικό σύστημα εκεί, και ποιοι απολαμβάνουν παιδείας. Και ποια είναι η «εκπαιδευτική ελευθερία» του δασκάλου, ποιο το όφελος για τον «πελάτη».  
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι.

Τους κανόνες στην εκπαίδευσης τους θέτουν οι καπιταλιστές εξυπηρετώντας τα δικά τους συμφέροντα. Αυτή είναι η τάξη που έχει σήμερα την εξουσία στα χέρια της, αυτή καθορίζει τους κανόνες, αυτή είναι που έχει όλους τους μηχανισμούς για να υπερασπιστεί τα «κεκτημένα» της και να τα διευρύνει. Δηλαδή την εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο. Η εκπαίδευση είναι ένα κομμάτι, ένα μέρος του μηχανισμού αυτού, που μάλιστα διαμορφώνει τον εργάτη του αύριο. Με τη γνώση και τη συνείδησή του.
Το «σχολείο της αγοράς», το «σχολείο ανοιχτό στην κοινωνία», το «νέο σχολείο», το σχολείο που υπηρετούμε, είτε ονομάζεται του Αρσένη είτε της Διαμαντοπούλου, του Αρβανιτόπουλου, του Φίλη σήμερα, κι όποιου άλλου υπουργού αύριο, είναι και θα είναι ταξικό σχολείο όσο γονείς, εκπαιδευτικοί και μαθητές συνεχίσουμε να θεωρούμε ότι ο γιαλός είναι στραβός, αλλά εμείς καλά αρμενίζουμε.  
Μέχρι τώρα στα ερωτήματα που μας βασανίζουν, ως εκπαιδευτικούς αλλά κι ως μέλη της κοινωνίας, δεν δόθηκαν απαντήσεις από κανέναν «αρμόδιο».  Ακόμα, ούτε από την εισήγηση του προέδρου ούτε από τους αξιότιμους εισηγητές.
Είναι κοινή διαπίστωση ότι υπηρετούμε το εκπαιδευτικό σύστημα που:           

· Την πληθώρα συσσωρευμένης γνώσης, το σχολείο την προσφέρει με το σταγονόμετρο.
· Παρά τις πολλές αλλαγές αναλυτικών προγραμμάτων, τύπων σχολείων κτλ., το αποτέλεσμα  δεν είναι αυτό που θα περιμέναμε. 
· Δάσκαλοι, εκπαιδευτικοί συνολικά, κοπιάζουμε στην τάξη και το θετικό αποτέλεσμα δε φαίνεται στην πράξη. 
· Οι γονείς, όσο κι αν βοηθάμε τα παιδιά μας, όσα κι αν δίνουμε στην παραπαιδεία, δεν έχουμε τα αποτελέσματα που θέλουμε.Κι όταν την έχουμε, όταν το παιδί πάρει το πτυχίο, το περιμένει η ανεργία, γιατί το πτυχίο του –λέει-- δεν είναι «αναπτυξιακό».  
Κι άλλα τόσα ερωτήματα που περιμένουν απάντηση. Προσχολική αγωγή, ειδική αγωγή…
Τελικά, ποιο είναι το πρόβλημα; Πώς λύνεται;
Το επιχείρημα ότι η παιδεία/εκπαίδευση «πρέπει να ακούει την αγορά» προσκρούει στην πληθώρα άνεργων εκπαιδευτικών με τα χιλιάδες κενά στην εκπαίδευση, ως και σήμερα, Ιούνη μήνα.
Το αν οι επιστήμονες ή/και οι εργάτες μπορούν να ανταποκριθούν στις ανάγκες της αγοράς κι αν υπάρχουν δουλείες αποδεικνύεται από το γεγονός ότι μαθητές μας σχεδιάζουν και χτίζουν, σήμερα που συζητάμε,  τα πάντα σ’ όλον τον κόσμο αλλά εδώ ούτε τούβλο σε ‘να ντουβάρι δεν έχουν να βάλουν. Σα να μη χρειαζόμαστε για παράδειγμα νέα σύγχρονα σχολεία ή αυτά που έχουμε, της δεκαετίας του 50’-60’-70’, δε χρειάζονται ούτε καν συντήρηση. Και μετά πέφτει ο σοβάς από το ταβάνι κι έχουμε να κουβεντιάζουμε για το τι φταίει… Δεν τολμάμε εδώ να μιλήσουμε για την εργατική εστία ή την αντιπλημμυρική και την αντισεισμική προστασία κ.α.
Χρόνια τώρα εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθητές είμαστε μάρτυρες πολλών εκσυγχρονιστικών, μεταρρυθμιστικών παρεμβάσεων στην εκπαίδευση, που δεν είναι ούτε αποσπασματικές ούτε και χωρίς σχέδιο, όπως υποστηρίζουν πολλοί, υποκριτικά.
Είναι στα πλαίσια της στενής σχέσης Οικονομίας- Σχολείου και των στόχων που βάζουν και θέλουν να πετύχουν αυτοί που κατέχουν τον πλούτο. Τον εργάτη που θέλουν να διαμορφώσουν.
Βέβαια, οι υπερασπιστές αυτής της πολιτικής ρίχνουν τις ευθύνες στα μνημόνια. Στην οικονομική κρίση. Στον πόλεμο που δέχεται η χώρα… Όμως, απάντηση στην ερώτηση «και πού βρίσκουμε λεφτά για να ικανοποιήσουμε τις επιθυμίες του ΝΑΤΟ», δε δίνουν. Λένε «υποχρέωση μας». Και οι ανάγκες του λαού;
Με περισσή ευκολία απαντούν και στο ερώτημα γιατί να έχουμε τις λογίς λογίς ΜΚΟ στα σχολεία μας, που «διαχειρίζονται» χρήματα των ΕΣΠΑ, όταν μπορούν αυτά έστω να αξιοποιηθούν για τη στήριξη δημόσιων δομών (π.χ. δημοτικά ιατρεία, κοινωνικοί λειτουργοί κλπ). Από το ΕΣΠΑ προσλαμβάνονται οι αναπληρωτές, αλλά αυτοί, με την ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ, διεκδικούν ασφάλιση, μόνιμη και σταθερή δουλειά, ενιαίο δωδεκάχρονο…δε μας κάνουν, καλύτερη η μαθητεία κι ο εθελοντισμός…
Και για  όσους από τους μόνιμους σκέφτονται έτσι έχουμε αξιολόγηση μετάταξη, απόλυση, έχει ο μπαχτσές. Άλλωστε το «δημόσιο σχολείο» χρειάζεται έναν μάνατζερ, κάμποσους χορηγούς, και κάποιους εκπαιδευτικούς, ακόμα και με εισαγωγικά. Φωτογράφους, σουβλατζήδες, ό,τι απαιτεί η «κοινωνία», οι επιχειρηματίες της περιοχής. Είπαμε, σχολείο ανοιχτό στην κοινωνία.
Συνάδελφοι,  
Ακόμα περιμένουμε απάντηση από τους θιασώτες του σκανδιναβικού μοντέλου, πώς γίνεται να έχουμε περισσότερες ώρες διδακτικές ώρες απ’ αυτούς που δουλεύουν «φως με φως», χωρίς αργίες και απεργίες. Μελέτη αποδεικνύει ότι με αργίες, απεργίες, «χαμένες ώρες» κλπ έχουμε περισσότερες διδακτικές ώρες ανά έτος σε όλη την Ευρώπη μας. Προσαρμοζόμαστε  όμως τώρα στα ευρωπαϊκά πρότυπα, με το «νεότερο σχολείο».
Σε τέτοια πλαίσια, με τέτοιους όρους, καλούμαστε οι εκπαιδευτικοί, να υπηρετήσουμε τον «πελάτη»: τα παιδιά της εργατικής – λαϊκής οικογένειας, να τους δώσουμε τα απαραίτητα εφόδια να βγουν στη ζωή, όσο πιο εξοπλισμένοι γίνεται για να αντιμετωπίσουν την εκμετάλλευση. 
 Αυτό δεν είναι θέμα σχεδιασμού; Δεν απαντά στο τι θέλουμε να πετύχουμε, με κεντρικό προσανατολισμό, για ποιανού το κέρδος; Αυτού που παράγει ή αυτού που επωφελείται χωρίς να προσφέρει τίποτα;   
Η αστική-καπιταλιστική κοινωνία και το αστικό σχολείο δεν θέλει και δεν μπορεί να αναπτύξει πολύπλευρα την προσωπικότητα του μαθητή, δεν θέλει και δεν μπορεί να εξασφαλίσει ολοκληρωμένη μόρφωση για όλους, δεν θέλει να έχει ανθρώπους με κριτική σκέψη, αφού το σχολείο ως θεσμός είναι το εργαλείο που περνά την κυρίαρχη ιδεολογία, τις αρχές και τις αξίες της (αστικής) εξουσίας. Είναι, γι αυτούς, εμπόρευμα.
Θέλουν το σχολείο κατηγοριοποιημένο, αυτοχρηματοδοτούμενο, με διευθυντή μάνατζερ, «καινοτόμο», ανοιχτό στην κοινωνία, ευέλικτο και με ελαστικές σχέσεις εργασίας εκπαιδευτικό προσωπικό, αυτό που ονομάζουν «νέο σχολείο».

Αν δεν είναι το σχολείο τέτοιο, υπάρχει κίνδυνος: Οι μαθητές να μάθουν, να αποκτήσουν γνώσεις, να είναι σε θέση αύριο να αναλύουν, να κρίνουν, να συνθέτουν να κατανοούν. Άρα και να διεκδικήσουν αυτό το κομμάτι του πλούτου που παράγουν και τους ανήκει. Ακόμα χειρότερα; Να ξέρουν και πώς θα πετύχουν τον στόχο τους!
Για να ανατραπεί η ως σήμερα εκπαιδευτική πολιτική, αυτή που βάζει εμπόδια στη μόρφωση των παιδιών της εργατικής, λαϊκής οικογένειας, των μαθητών μας, χρειάζεται να αναπτυχθεί ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα που να παλεύει ώστε να μπαίνουν εμπόδια στην εφαρμογή της πολιτικής της αστικής τάξης, θα παλεύει να γίνεται κατανοητό, από όλους, ότι  στην εκπαίδευση η ουσία του προβλήματος δεν είναι άλλη από τον ταξικό της χαρακτήρα. Να αγωνίζονται να καταργηθεί κάθε είδους επιχειρηματική δράση σε όλους τους τομείς της εκπαίδευσης, να αγωνίζεται για αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν ενιαίο δωδεκάχρονο σχολείο σύγχρονης γενικής παιδείας, στην υπηρεσία της ικανοποίησης των σύγχρονων μορφωτικών αναγκών της λαϊκής οικογένειας. 
Κύρια; Να αγωνίζεται σταθερά, στοχοπροσηλωμένα, στο άνοιγμα  του δρόμου για αλλαγές στην οικονομία και στην κοινωνία.

Μόνο έτσι θα παρέχονται οι όροι για την πολύπλευρη ανάπτυξη του ανθρώπου. 
Τέτοιο σχολείο οραματιζόμαστε, αυτό που:

· Θα στοχεύει τη μεθοδική και ισόρροπη καλλιέργεια όλων των πλευρών της προσωπικότητας, της νόησης, του συναισθήματος και της βούλησης.

· Θα ανταποκρίνεται στις μορφωτικές ανάγκες των παιδιών των λαϊκών οικογενειών.

· Θα βασίζεται στις μεγάλες δυνατότητες, επιστημονικές και τεχνολογικές, της εποχής μας.

· Θα υπηρετεί μια κοινωνία που στο επίκεντρό της θα έχει τον ΑΝΘΡΩΠΟ και τις ανάγκες του. 
Γι’ αυτούς τους λόγους, αυτό το σχολείο που προτείνουμε, το ενιαίο δωδεκάχρονο, είναι σήμερα και ρεαλιστικό και εφικτό και αναγκαίο. 
Αρκεί να το συνειδητοποιήσουμε και να παλέψουμε για αυτό.
Νομικός Δημήτρης, από το 26Ο Δ.Σ. Αθηνών

ΣΕΠΕ "Η ΑΘΗΝΑ"

Αθήνα, 3/6/2016
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