Το σχολείο των σύγχρονων λαϊκών αναγκών
Και από αυτό το βήμα καλούμε όλες και όλους τους συναδέλφους, να συμμετέχουν μαζικά στις επικείμενες (24ωρη και 48ωρη) απεργίες ενάντια στο αντιασφαλιστικό έκτρωμα και σε όλη την αντιλαϊκή λαίλαπα που προωθούν ΕΕ-κεφάλαιο-συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.
Εδώ και δυο μήνες έχει ξεκινήσει ο λεγόμενος «Εθνικός και Κοινωνικός Διάλογος για την Παιδεία» που οργανώνει η κυβέρνηση. 

Παρόμοιοι διάλογοι έχουν διεξαχθεί πάμπολλοι τα τελευταία 25 χρόνια, που κάθε φορά,  σύμφωνα με τα λεγόμενα των υπουργών παιδείας, στόχευαν στην αναβάθμιση της δημόσιας παιδείας, στο ηλεκτρονικό σχολείο, στο σχολείο που θα μαθαίνει στα παιδιά να μαθαίνουν πώς να μαθαινουν, στη δια βίου μάθηση προκειμένου να ανταπεξέλθουν οι σημερινοί μαθητές και αυριανοί εργαζόμενοι στις προκλήσεις της νέας εποχής, αλλά στην πραγματικότητα προωθούσαν τις κατευθύνσεις της ΕΕ για τη δημιουργία μέσω του σχολείου των αυριανών ευέλικτων εργαζόμενων οι οποίοι εύκολα θα δέχονταν και την εργασιακή περιπλάνηση αλλά και την κατάρτιση και επανακατάρτιση, αφού το σχολείο δεν θα τους παρέχει την επιστημονική γνώση.
 Το ερώτημα λοιπόν που μπαίνει είναι: 

Απέτυχαν πραγματικά οι προηγούμενες μεταρυθμίσεις και τώρα υπάρχει η ανάγκη για μια νέα;

Τι άλλαξε προς το καλύτερο για τη λαϊκή οικογένεια και τα παιδιά του λαού;

Μήπως έχει σταματήσει η μόρφωση να είναι εμπόρευμα, να καθορίζεται η πρόσβαση σε αυτήν ανάλογα με την τσέπη της οικογένειας;

Μήπως έχουν καλυφθεί οι ανάγκες για εκπαιδευτικούς, τη στιγμή μάλιστα που χιλιάδες νέοι εκπαιδευτικοί βρίσκονται στα αζήτητα της ανεργίας, της ελαστικής εργασίας;

Μήπως έχουν επιλυθεί τα χρόνια συσσωρευμένα προβλήματα που αφορούν στη σχολική καθημερινότητα;  Το πετρέλαιο μπαίνει με το σταγονόμετρο, το χαρτί φωτοτυπίας έρχεται από τους μαθητές, δε συζητάμε για εργαστήρια φυσικής, καλλιτεχνικών. Βάζουμε σειρά προτεραιότητας ποιος θα πάρει τον προτζέκτορα. Φυσικά δε μιλάμε για χώρους πολιτιστικών, αθλητικών δραστηριοτήτων.
Μπορεί όμως πραγματικά στο οικονομικό σύστημα που ζούμε να επιτευχθεί αυτό που ονειρεύονται οι δάσκαλοι να μαθαίνουν τα παιδιά μας «γράμματα»  με το παιδαγωγικό, επιστημονικό και γνωστικό φορτίο  που περιέχει αυτή η λέξη.

Και αναρωτιόμαστε: Από τη στιγμή που στρατηγική της Ευρωπαϊκής Ενωσης και του κεφαλαίου είναι η όσο το δυνατόν πιο γρήγορη κατά κύριο λόγο παροχή δεξιοτήτων και με λιγότερο κόστος, τότε:

-- Θα σταματήσουμε να ακούμε ότι οι μαθητές δεν μπορούν να εκφραστούν καλά, να κατανοήσουν πιο σύνθετες έννοιες;

-- Θα πάψει επιτέλους το γεγονός να διδάσκεται η Γλώσσα μέσα από συνταγές μαγειρικής και προσκλήσεις για πάρτι;

-- Γιατί περιορίζεται η δημιουργικότητα στα γλωσσικά μαθήματα, ξεκινώντας από το Δημοτικό και φτάνοντας έως το Λύκειο;

Ισως θα ρωτήσει κάποιος: "Είναι ίδιο το σχολείο σήμερα με αυτό πριν από 50 χρόνια ή και πριν από 20 χρόνια; Τίποτα δεν έχει αλλάξει;".

Φυσικά και το σχολείο αλλάζει. Δεν μπορεί να μην αλλάζει, γιατί παρακολουθεί τις εξελίξεις στην οικονομία, στην παραγωγή. Αλλάζει όμως για τα συμφέροντα του κεφαλαίου.

Και αυτή είναι η ουσία των δεκάδων "εκσυγχρονιστικών", μεταρρυθμιστικών παρεμβάσεων, που ούτε αποσπασματικές είναι ούτε χωρίς σχέδιο, όπως πολλοί υποκριτικά υποστηρίζουν. Και αυτή την ουσία δεν ανέφερε κανείς από τους ομιλητές τη σχέση οικονομίας και παιδείας.
Και αυτό επιβεβαιώνεται από την "κόκκινη κλωστή" που συνδέει τις αντιδραστικές αλλαγές, χρόνια τώρα, στο σχολείο.

Από το ζήτημα του περιεχομένου των σπουδών και την έμφαση σε δεξιότητες, μέχρι τις προσπάθειες "αυτονόμησης" των σχολικών μονάδων.

Και για να μην πάμε μακριά, δείτε και το 3ο μνημόνιο. Βάζει ξεκάθαρα ότι οι αλλαγές στην Εκπαίδευση θα ελέγχονται με βάση τις εκθέσεις του ΟΟΣΑ.

Άρα και οι τωρινές αλλαγές, αφού συμφωνούν με τα κριτήρια  του ΟΟΣΑ, θα έχουμε:
-- Αξιολόγηση με βάση τα κριτήρια της αγοράς.

-- Αυτονομία των σχολικών μονάδων, που δεν είναι άλλο πράγμα από την αναζήτηση χορηγών και την ανοιχτή πια διαφοροποίηση  των σχολικών προγραμμάτων. Θα υπάρξει κατηγοριοποίηση ανάμεσα στα σχολεία, ανάμεσα σε γειτονιές και δήμους, και επίσημα πια;
Θα μπορούσαν να είναι διαφορετικά τα πράγματα και το σημερινό σχολείο να προσφέρει ολόπλευρη μόρφωση χωρίς να σπρώχνει από νωρίς τα παιδιά των λαϊκών οικογενειών είτε στη διακοπή της φοίτησης είτε στα ΕΠΑΛ- ΕΠΑΣ γιατί δεν παίρνουν τα γράμματα;

 Κατά τη γνώμη μας τα πράγματα σχεδιάζονται και επιδιώκεται να είναι έτσι:

Πρώτον: Επειδή το σημερινό σχολείο υποτάσσεται στην κερδοφορία, δίνει συνεχώς περιορισμένη μόρφωση. Η σύνδεση δηλαδή του σχολείου με την καπιταλιστική οικονομία του δίνει αντικειμενικά τον αντίστοιχο προσανατολισμό.

Δεύτερον: Γιατί το σημερινό αστικό σχολείο λέει στα παιδιά "μισές αλήθειες" αλλά και πολλά "ψέματα". Δηλαδή τι εννοούμε με αυτό; Στο σημερινό αστικό σχολείο κυριαρχεί η αποσπασματικότητα, η ασυνέχεια στην ερμηνεία του κόσμου, η άρνηση της ύπαρξης νομοτελειών στην κοινωνική εξέλιξη, με αποτέλεσμα το παιδί να μην αποκτά μια ολοκληρωμένη αντίληψη για τον κόσμο γύρω του. Δε διδάσκεται για παράδειγμα σε καμιά τάξη του δημοτικού  και του γυμνασίου, η εξέλιξη των  ειδών και κατά συνέπεια και του ίδιου του ανθρώπου. Στην Τρίτη δημοτικού  για παράδειγμα διδάσκεται κατευθείαν η προϊστορία και μάλιστα  αφού έχει προηγηθεί η μυθολογία λες και αυτή  δεν είναι δημιούργημα του ανθρώπινου νου. Κατευθείαν στην προϊστορία  χωρίς να γίνεται καμιά αναφορά στην εξέλιξη του ανθρώπου και στο πως η εργασία  τον εξανθρώπισε. 
Σε κάποιες μαθητικές κινητοποιήσεις υπήρχε ένα  πανό με ένα στίχο του Μπρεχτ: «αυτοί που μας  κλέψαν το βιβλίο από το χέρι μας κατηγορούν ότι μείναμε αδιάβαστοι» παρουσίαζοντας τόσο γλαφυρά την ταξικότητα της εκπαίδευσης και πως τα παιδιά των εργατικών, λαϊκών οικογενειών έχουν να αντιμετωπίσουν πρόσθετα εμπόδια στη διαδικασία απόκτησης της επιστημονικής γνώσης, της ολοπλευρης μόρφωσης οποιοδήποτε επάγγελμα κι αν ακολουθήσουν.

 Και εδώ ακριβώς βρίσκεται η διαφορετικότητα της πρότασης του ταξικού κινήματος για το σχολείο του 21ου αιώνα. 
Πρώτον, η θέση μας βασίζεται στο ότι το σχολείο πρέπει να ικανοποιεί τις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες για μόρφωση, άθληση, πολιτισμό, ανάπτυξη της προσωπικότητας των παιδιών της λαϊκής οικογένεις ώστε να κατανοούν τους νόμους κίνησης της φύσης και της κοινωνίας ώστε να τους χρησιμοποιούν προς όφελός τους.
Δεύτερον, η πρόταση αυτή δεν αναπολεί το παρελθόν του αστικού σχολείου. Η κριτική μας κοιτάει μπροστά. Λαμβάνει υπόψη τις εξελίξεις στη γνώση, τα επιτεύγματα και τις κατακτήσεις των επιστημών.

Γι' αυτό το λόγο θέτουμε ευθύς εξαρχής ότι πρέπει να αντιπαλευτούν στη συνείδηση του λαού μας τα κριτήρια που το κεφάλαιο θέτει για το αν είναι καλό ή κακό το σχολείο, για την αποδοτικότητά του. Γιατί αυτά τα κριτήρια δεν αναφέρονται στις λαϊκές ανάγκες. Ανάγκες που δεν ικανοποιούνται σήμερα, παρόλο που υπάρχουν όλες οι δυνατότητες γι' αυτό.

Γιατί είναι δυνατότητα και κραυγαλέα αντίφαση, από τη μια να απαιτούνται με ταχύτητα νέες γνώσεις και επιστημονικότητα στην εξήγηση νέων φαινομένων, ειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό να χειρίζονται τα εργαλεία της παραγωγής και από την άλλη να ενισχύεται η μη επιστημονική εξήγηση της ιστορικής κίνησης, εν μέρει και της φυσικής, αντί για επιστημονική γνώση να προτάσσονται οι δεξιότητες..

Γιατί είναι δυνατότητα και κραυγαλέα αντίφαση, από τη μία να πληθαίνουν οι γνώσεις αλλά και οι πληροφορίες αλλά να απουσιάζει ένα επιστημονικό υπόβαθρο κατανόησης του κόσμου. Τέτοιου που θα δίνει τη δυνατότητα στον νέο, να μπορεί ουσιαστικά να διαχειρίζεται τον όγκο των πληροφοριών που παρουσιάζονται μπροστά του.
Γιατί ενώ υπάρχουν χιλιάδες άνεργοι εκπαιδευτικοί με εγκύκλιο του υπουργείου ζητιέται η τήρηση του αριθμού 27 μαθητών ανά τμήμα. Ενώ από έρευνες διαπιστώνεται αύξηση των παχύσαρκων παιδιών και ότι τα ελληνόπουλα είναι παιδιά που κινούνται όλο και λιγότερο υπάρχουν χιλιάδες άνεργοι γυμναστές ή χωρίς ωράριο ακριβώς γιατί το σχολείο δεν σχεδιάζει την άσκηση και άθληση των παιδιών ως υποχρέωση του εκπαιδευτικού συστήματος. 
Άρα, αν συμφωνούμε σ' αυτά που προαναφέραμε, ως ΠΑΜΕ θέτουμε έναν προβληματισμό για το ποια πρέπει να είναι η κατεύθυνση του αγώνα μας. 
Κι εμείς το λέμε καθαρά ότι το κίνημα, για να έχει αποτέλεσμα ο αγώνας μας, πρέπει να έρθει σε ρήξη με αυτή την οικονομία και την κοινωνία που θέλει τα παιδιά μας "δια βίου" ημιμαθή και καταρτιζόμενα, με δεξιότητες και φτηνές ληξιπρόθεσμες καταρτίσεις, δηλαδή δούλους στον 21ο αιώνα.

Κάποιοι άξονες της πρότασης μας, που βάζουμε για συζήτηση στους εκπαιδευτικούς, μαθητές και γονείς αλλά κια συνολικά στους εργαζόμενους είναι ότι πρέπει να υπάρχει:
Αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν, με ευθύνη του κράτους, εκπαιδευτικό σύστημα, που θα περιλαμβάνει εκτός από το σχολείο και όλες τις δομές που έχουν να κάνουν με τον ελεύθερο χρόνο του παιδιού. 
Απαγόρευση της επιχειρηματικής δραστηριότητας στο χώρο της εκπαίδευσης. Αύξηση των δαπανών για την Παιδεία, ώστε να καλύπτονται όλες οι ανάγκες του εκπαιδευτικού συστήματος με πόρους αποκλειστικά από τον κρατικό προϋπολογισμό.

· Ενιαία αποκλειστικά δημόσια, δωρεάν υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή για όλα τα παιδιά.

· Ενιαίο 12χρονο Σχολείο υποχρεωτικό για όλα τα παιδιά (και αντίστοιχο σχολείο για τα παιδιά με ειδικές ανάγκες που δεν μπορούν να ενταχθούν στα γενικά σχολεία) με ταυτόχρονη απαγόρευση της παιδικής εργασίας. Κανένα παιδί έξω από το σχολείο ως τα 18 του χρόνια που ολοκληρώνεται η ανάπτυξή του.

· Επαγγελματικές Σχολές, δημόσιες και δωρεάν, μετά το 12χρονο, για όσα παιδιά επιλέγουν επαγγέλματα που δε χρειάζονται πανεπιστημιακή εκπαίδευση. Οι σχολές αυτές θα δίνουν πτυχίο, που θα εξασφαλίζει στον απόφοιτο επαγγελματικά δικαιώματα και θα αποτελεί το εισιτήριο για ένταξή του στην παραγωγή.

· Ενιαία Ανώτατη Εκπαίδευση, που θα περιλαμβάνει ισότιμα ιδρύματα που θα παράγουν επιστημονικό δυναμικό έτοιμο να θέσει τις γνώσεις του στην υπηρεσία του λαού, για να εξασφαλίσει τη γενική πρόοδο και ευημερία. Το πτυχίο θα εξασφαλίζει τα επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων. Τα μεταπτυχιακά για την παραγωγή νέας γνώσης θα ολοκληρώνονται με την απονομή του διδακτορικού διπλώματος. Μέσα στα ΑΕΙ δημιουργείται δίκτυο περιοδικής επιμόρφωσης για το σύνολο των εργαζομένων άρα και των εκπαιδευτικών. 

Θα μας ίσως ρωτήσει κάποιος: μα είναι σήμερα ρεαλιστικό να πραγματοποιηθεί ένα τέτοιο εκπαιδευτικό σύστημα και κυρίως ένα Σχολείο και Ενιαίο και 12χρονο;

Εμείς το λέμε καθαρά πως ναι, είναι ρεαλιστικό και αναγκαίο. Αυτή μας η πεποίθηση πηγάζει από το γεγονός ότι τα επιστημονικά επιτεύγματα, που σταδιακά εντάσσονται στην παραγωγή, απαιτούν ο εργαζόμενος να έχει γνώση της επιστήμης, δηλαδή των βασικών νόμων κίνησης και οργάνωσης της οικονομίας και της κοινωνίας. 
Ταυτόχρονα οι μεγάλες παραγωγικές δυνατότητες της εποχής μας δίνουν τη δυνατότητα ο πλούτος αυτός να παραχθεί με λιγότερο χρόνο εργασίας και με λιγότερο κόπο από τους εργαζόμενους

Η πρότασή μας για το σχολείο των σύγχρονων αναγκών και δυνατοτήτων αποτελεί όπλο στην καθημερινή πάλη.

Απευθυνόμαστε σε εκπαιδευτικούς, επιστήμονες, εργαζόμενους που προβληματίζονται για την πορεία της εκπαίδευσης, για τους όρους μόρφωσης και διαπαιδαγώγησης των παιδιών της λαϊκής οικογένειας.

Γιατί  με όποια επαγγέλματα κι αν ασχοληθεί ο άνθρωπος στην πορεία της ζωής του και μέσα από αυτά συμβάλλει στον πλούτο της νέας αυτής κοινωνίας, πρέπει να έχει μια ειδικότητα: ΄Ανθρωπος.
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