Ειδική Αγωγή και εργασιακές σχέσεις εκπαιδευτικών

Κι εγώ, όπως χιλιάδες αναπληρωτές,  καλούμαστε κάθε καλοκαίρι να συμπληρώσουμε μια αίτηση στα τυφλά, χωρίς να γνωρίζουμε τα κενά που υπάρχουν ανά την Ελλάδα. Η αίτηση αυτή καθορίζει αν, που και πότε θα δουλέψουμε την επόμενη σχολική χρονιά. Κάθε χρόνο εμείς οι αναπληρωτές φέρνουμε τούμπα όλη μας τη ζωή για να πάμε στην άλλη άκρη της Ελλάδας και να δουλέψουμε για μερικούς μήνες. Όλο αυτό εκτός από ψυχοφθόρο είναι και αρκετά δαπανηρό. Δεν μας δίνει καμία προοπτική μόνιμης και σταθερής δουλειάς. Επηρεάζει την ποιότητα της δουλειάς μας μέσα στην τάξη και το μόνο που μας εγγυάται είναι ένα αβέβαιο και αμφίβολο εργασιακό μέλλον.

Η φύση της δουλειάς του δασκάλου, πέρα από τα τυπικά προσόντα που χρειάζεται, επιβάλλει ως αναγκαίες και τις διαπροσωπικές σχέσεις, σχέσεις εμπιστοσύνης και συνεργασίας, με μαθητές και συναδέλφους, πράγμα που δεν μπορεί να επιτευχθεί λόγω του ότι κάθε χρόνο βρισκόμαστε σε άλλο τόπο και σε άλλο σχολείο. 

Τα τελευταία χρόνια οι σχέσεις εργασίας των εκπαιδευτικών είναι πολλαπλών ταχυτήτων. Έχουμε τους μόνιμους εκπαιδευτικούς, τους αναπληρωτές που προσλαμβάνονται από τον κρατικό προϋπολογισμό, από το ΕΣΠΑ και από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, ενώ ταυτόχρονα οι αναπληρωτές χωρίζονται σε πλήρους και μειωμένου ωραρίου. Μην ξεχνάμε  και τους ωρομίσθιους οι οποίοι είναι σε ακόμα χειρότερη μοίρα από τους υπόλοιπους.

Η στελέχωση των σχολείων βασίζεται εδώ και χρόνια στους αναπληρωτές, οι οποίοι καλούνται να αναπληρώσουν τον ίδιο τους τον εαυτό. Φέτος έγιναν πάνω από 22.000 προσλήψεις αναπληρωτών ενώ πάνω από 3.700 είναι τα κενά που δεν καλύφθηκαν σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία του Υπουργείου. Οι αριθμοί αυτοί είναι ήδη δυσθεώρητοι και προβλέπεται να αυξηθούν κι άλλο με την νέα χρονιά, αφού συνάδελφοί μας  θα πάρουν σύνταξη ή άδειες για διάφορους λόγους.

Είναι τώρα περισσότερο αναγκαίο από ποτέ να γίνουν μαζικοί και μόνιμοι διορισμοί για την κάλυψη των σύγχρονων μορφωτικών αναγκών. Αυτή την στιγμή κανένας από μας δεν περισσεύει και δεν πρέπει να πεταχτεί στην ανεργία. Πρέπει να γίνει αίτημα σύσσωμης της εκπαιδευτικής κοινότητας το να αποσυρθούν οι νέες διατάξεις του υπουργείου για την πρόσληψη αναπληρωτών και για την λειτουργία των νηπιαγωγείων.

Πιο συγκεκριμένα, η διάταξη της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ –ΑΝΕΛ αλλάζει σημαντικά τα κριτήρια πρόσληψης των αναπληρωτών και τους πίνακες προϋπηρεσίας. Εντείνει τα αδιέξοδα και τις δυσκολίες μας, ρίχνει χιλιάδες εκπαιδευτικούς στην ανεργία, κουρελιάζει τα πτυχία μας και συνεχίζει την πολιτική της αδιοριστίας, όπως ακριβώς έκαναν και όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις. Το βασικότερο όμως όλων, είναι ότι με τη συγκεκριμένη διάταξη ανοίγει διάπλατα ο δρόμος για χιλιάδες απολύσεις τα επόμενα χρόνια. Δεν πρέπει να πέσουμε στην παγίδα συζήτησης για το ποια θα είναι τα κριτήρια, αν είμαστε ΑΣΕΠίτες, αν έχουμε γυρίσει την Ελλάδα κυνηγώντας μόρια ή τι βαθμό έχουμε. Έτσι ρίχνουμε νερό στο μύλο της κυβέρνησης και τους κάνουμε την χάρη. Πρέπει να μας βρουν απέναντί τους ενωμένους και όχι διασπασμένους.  Το πτυχίο μας πρέπει να αποτελεί μοναδική προϋπόθεση για να δουλέψουμε.

Όσον αφορά στη διάταξη για τα νηπιαγωγεία διπλασιάζει από 7 σε 14 τον ελάχιστο αριθμό νηπίων που χρειάζονται για να λειτουργήσει ένα νηπιαγωγείο. Αυτό θα οδηγήσει με μαθηματική ακρίβεια στο κλείσιμο εκατοντάδων νηπιαγωγείων σε Αττική και περιφέρεια και εκατοντάδες γονείς θα κληθούν είτε να λύσουν το πρόβλημα μετακίνησης του παιδιού τους στο κοντινότερο νηπιαγωγείο, είτε να επωμιστούν το κόστος ενός ιδιωτικού. Ταυτόχρονα, πάρα πολλές νηπιαγωγοί θα χάσουν την δουλειά τους, θα μπουν στην διαδικασία μετακίνησης και από την επόμενη χρονιά θα έχουμε ακόμα λιγότερες προσλήψεις. 

Η γενίκευση των ελαστικών σχέσεων εργασίας στο σχολείο συνδέονται άμεσα με τις συνολικότερες ανατροπές σε εργασιακά και ασφαλιστικό, είναι συνέχεια των μέτρων για το φορολογικό, για το νέο μισθολόγιο, την αξιολόγηση, τις απολύσεις. Μπροστά μας έχουμε την ολομέτωπη επίθεση ΕΕ, κυβέρνησης και κεφαλαίου στα εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα. 

Δεν μπαίνουμε σε διαδικασία κοινωνικού διαλόγου. Δεν παζαρεύουμε τα αιτήματά μας, δεν παζαρεύουμε την ζωή μας. Εναντιωνόμαστε ξεκάθαρα στις ελαστικές σχέσεις εργασίας που το μόνο που κάνουν είναι να ανακατανέμουν την φτώχεια. Να αποσυρθεί τώρα η πρόταση του υπουργείου και να γίνουν άμεσα μαζικοί διορισμοί μόνιμων εκπαιδευτικών. Καμία απόλυση αναπληρωτών και ασφάλιση από την πρώτη μέρα δουλειάς. Επίδομα ανεργίας για όλους τους ανέργους σε όλο το διάστημα ανεργίας. Εξομοίωση των δικαιωμάτων των συμβασιούχων στις άδειες (αναρρωτική και λοχείας κτλ) με αυτά των μονίμων.
Παλεύουμε και διεκδικούμε Ενιαίο 12χρονο Σχολείο Γενικής Παιδείας για όλα τα παιδιά, μετά από δίχρονη υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή και μόνιμη, σταθερή δουλειά για όλους!
Η πρότασή μας, ως συλλογική σκέψη κι επεξεργασία, στοχεύει ακόμα να βοηθήσει τον εκπαιδευτικό στην τάξη, όπου καθημερινά δίνει μόνος του τη μάχη, χωρίς επιστημονική και εποπτική στήριξη. Λέμε καθαρά στον εκπαιδευτικό ότι για να γίνει πραγματικός ΔΑΣΚΑΛΟΣ πρέπει να κάνει πράξη τα λόγια και τα έργα του Γληνού "Δε μαθαίνουμε για να μαθαίνουμε, μαθαίνουμε για να καλυτερεύσουμε τη ζωή μας και τον κόσμο". Να τον αλλάξουμε αυτόν τον κόσμο, αλλά, για να γίνει αυτό, πρέπει ν' αλλάξουμε εμείς, όπως έλεγε η Ρόζα Ιμβριώτη: "Η αποστολή του Δασκάλου είναι να φτιάξει ανθρώπους, μα για να φτιάξουμε ανθρώπους, πρέπει πρώτα εμείς να γίνουμε άνθρωποι. Δεν μπορούμε να μείνουμε έξω από τους αγώνες του λαού, να μην κάνουμε δήθεν πολιτική. Γιατί τότε κάνουμε πολιτική αντίθετη από τα συμφέροντα του λαού. Εμείς θα φτιάξουμε ανθρώπους συνειδητούς και ελεύθερους. Χρέος μας είναι να σταθούμε πλάι στο λαό μας και στην ανάγκη να τον οδηγήσουμε."

Στη βάση αυτή, η υιοθέτηση της πρότασης του ΠΑΜΕ να παλέψουμε για Ενιαίο 12χρονο Σχολείο, μετά από τουλάχιστον Δίχρονη Προσχολική Αγωγή, για όλα τα παιδιά, θα ενισχύσει τόσο εμάς τους ίδιους ως εκπαιδευτικούς όσο και το κίνημα να προσανατολιστεί με βάση τις λαϊκές μορφωτικές ανάγκες.
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