" Στους αγώνες του σήμερα θεμελιώνουμε το σχολείο του αύριο"
Συνάδελφοι, ήταν πραγματικά μια ενδιαφέρουσα συζήτηση, ακούστηκαν πολλά πράγματα. Η απορία μου είναι, καλά όλα αυτά, πώς θα γίνουν πράξη; Ποιος θα τα υλοποιήσει;
Γενικά από σχέδια και προτάσεις ακούγονται πάρα πολλά, με κάποια συμφωνούμε, με κάποια διαφωνούμε, ποιος όμως θα τα κάνει πράξη; Ή αν θέλετε ακούγεται και το άλλο στα σχολεία. «Καλά, εσείς σε περίοδο κρίσης, εδώ φράγκα δεν υπάρχουν, περιμένετε να γίνουν όλα αυτά τα πράγματα;». Κι εδώ μπαίνει το ζήτημα, το σχολείο που ονειρευόμαστε, τι περιμένουμε δηλαδή, ότι σαν την Ωραία Κοιμωμένη θα ξυπνήσουμε κάποια στιγμή και θα υλοποιηθεί το σχολείο αυτό;
Συνάδελφοι λίγα λόγια. Στους αγώνες του σήμερα θεμελιώνουμε το σχολείο του αύριο. Για να φτιάξουμε το σχολείο που ονειρευόμαστε, σήμερα πρέπει να παλέψουμε. Και θα παλέψουμε εμείς. Όποιος περιμένει να τον σώσουν κάποιοι άλλοι, είμαστε δάσκαλοι, συνάδελφοι, μιλάμε για την επανάσταση του ’21, όποιος περιμένει να τον σώσουν κάποιοι άλλοι θα περιμένει για πάντα τη σωτηρία του. Αυτό που θέλουμε εμείς να πούμε είναι ότι για να έχουμε το σχολείο που ονειρευόμαστε, σήμερα πρέπει να παλέψουμε. Ένα είναι αυτό. και το δεύτερο είναι ότι εμείς θα παλέψουμε, μην περιμένετε κανέναν άλλον. Μην περιμένετε να καθόμαστε, να γίνουμε καλύτεροι επιστήμονες και θα έρθει το σχολείο από μόνο του. Δεν υπάρχει περίπτωση να γίνει αυτό το πράγμα.
Δε θα πω πολλά πράγματα, κάτι που ακούστηκε μόνο για το προσφυγικό, γιατί θα πρέπει να ξέρετε ότι γίνεται πάρα πολλή συζήτηση μέσα στα σχολεία και πραγματικά θεωρώ ότι είναι απαράδεκτο εκπαιδευτικοί, παιδαγωγοί, να ψάχνουν να βρουν τι θρησκείας είναι το παιδί που πνίγηκε και κατά πόσο πρέπει οι άλλοι να καθόμαστε να τους ακούμε ή επιτέλους ν’ αντιδράσουμε.
Και κατά πόσο είναι δυνατό να δεχόμαστε αυτοί που δημιουργούν το πρόβλημα, να είναι μέλος της λύσης του. Σε σχολείο που υπήρχε τέτοια έντονη συζήτηση, κάποιος πήρε και γέμισε τον πίνακα ανακοινώσεων με εικόνες από γκρεμισμένα σπίτια στη Συρία και έγραψε από κάτω το ερώτημα: «Εσείς θα μένατε εδώ;». Ήταν πραγματικά μια τραγική εικόνα. Φεύγουν οι άνθρωποι. Ποια είναι η θέση η δική μας; 
Δυστυχώς, άμα θέλουμε να είμαστε ειλικρινείς, πρέπει να το πούμε. Στις τάξεις μας, στις τάξεις των εκπαιδευτικών, περνά πολύ το ζήτημα ότι αυτοί ήρθαν εδώ για να μας αφελληνίσουν. Δεν είναι πολλοί, είναι λίγοι αυτοί. Το άσχημο είναι ότι οι πολλοί καθόμαστε και τους ακούμε. Ειπώθηκε εδώ, το άκουσα από κάποιον συνάδελφο εδώ πέρα, να πάρουμε πρωτοβουλίες.

Το ΠΑΜΕ πήρε πρωτοβουλία. Αύριο στις 5.30 μαζεύουμε τρόφιμα για να τα πάμε στο στρατόπεδό τους. Κι ας έρθετε κι εσείς, δεν είναι το ζήτημα να το πάμε μόνο εμείς. Ευχαριστώ πολύ. 
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