Το Περιεχόμενο της Εκπαίδευσης
«Οι όμιλοι αφορούν γνωστικούς τομείς όπως τα μαθηματικά, οι φυσικές επιστήμες, η γλώσσα, η λογοτεχνία και λοιπά πεδία όπως τα εικαστικά, ο αθλητισμός κ.ά., ώστε να δημιουργούνται πυρήνες δημιουργικότητας και αριστείας που αξιοποιούν τις αυξημένες ικανότητες ορισμένων μαθητών…»
Τα παραπάνω δεν αποτελούν μέρος διαφημιστικού φυλλαδίου ιδιωτικού σχολείου που ίσως συναντήσει κανείς στο σαλόνι μιας λέσχης μελλών πλούσιων ξενοδόχων. Τα παραπάνω θα τα διαβάσει κανείς στην εφημερίδα της κυβερνήσεως, αριθμός φύλλου 118 που δημοσιεύτηκε στις 24 Μαΐου του 2011 και αφορά τον πειραματικό τρόπο λειτουργίας των Πρότυπων Πειραματικών Σχολείων. Και μπορεί τα Μη Πειραματικά Σχολεία να απέχουν, προς το παρόν, από το να μετατραπούν σε ομίλους και λέσχες για ορισμένους μαθητές αυξημένων ικανοτήτων, έχουμε όμως την ευέλικτη ζώνη και την, από μέρος σε μέρος, διαθεματικότητα να ανταγωνίζονται για μια θέση στο πρώτο σκαλί του βάθρου της στείρας γνώσης. Το αποτέλεσμα: η δόμηση μιας πολύχρωμης και πολύβουης σχολικής τάξης όπου όλοι μαζί, σε πλήρη αρμονία, τραγουδάνε «μαθαίνω τα πάντα και μαζί το τίποτα».
Παρατηρώντας λίγο πιο προσεχτικά το σχολικό μας κόσμο μπορούμε να βγάλουμε χρήσιμα συμπεράσματα ως προς το περιεχόμενο της γνώσης που παρέχεται σήμερα στα παιδιά του αύριο.
Οι μαθητές του νέου σχολείου σήμερα δεν μπορούν να φέρουν εις πέρας ένα έργο χωρίς την παρουσία ενός διαμεσολαβητή (βλέπε δάσκαλος του σήμερα). Το παιδί δεν μπορεί να αρθρώσει συνεχή λόγο ή να εκφράσει κάποιον προβληματισμό. Χαρακτηρίζεται από την έλλειψη κριτικής σκέψης και από την αδυναμία να εφαρμόσει στη ζωή του αυτά που μαθαίνει. Οι μαθητές διαχειρίζονται σκόρπιες πληροφορίες, σε ένα σχολείο όπου η έμφαση δίνεται στη μάθηση και όχι στη μόρφωση. Έχουμε να κάνουμε με λίγα λόγια με μαθητές που είναι λειτουργικά αναλφάβητοι.
Το φαινόμενο αυτό δεν το παρατηρούν μόνο οι συνάδελφοι που δίνουν τον αγώνα τους καθημερινά στην τάξη. Το αναλύουν με πόνο ψυχής και κροκοδείλια δάκρυα και όσοι δεν έχουν πατήσει ποτέ το πόδι τους σε τάξη, η Ε.Ε, ο ΟΟΣΑ και το αστικό κράτος, οι οποίοι αναρωτιούνται τι κάνουν λάθος. Το δικό τους αντιδραστικό συμπέρασμα είναι ότι φταίνε τα παιδιά που δεν παίρνουν τα γράμματα. Όσοι μπαίνουν στην τάξη όμως γνωρίζουν καλά τον ένοχο…είναι οι συνταγές μαγειρικής, οι διαφημίσεις και οι οδηγίες χρήσης που αντικατέστησαν τη διδασκαλία κειμένων της ελληνικής και παγκόσμιας λογοτεχνίας. Είναι η διδασκαλία της ξένης γλώσσας από την πρώτη δημοτικού, χωρίς την ύπαρξη καλού επιπέδου γνώσης της μητρικής γλώσσας, με αποτέλεσμα τα παιδιά να νομίζουν ότι τα αγγλικά είναι ώρα χορού και ζωγραφικής όπου το μήλο γίνεται μηλ και η μπανάνα μπάναν. Είναι τα μαθηματικά που διδάσκουν ότι ένα αριθμητικό αποτέλεσμα μπορεί να δοθεί και στο «περίπου», με την απλή μέθοδο των τριών να αγνοείται. Είναι τα ανύπαρκτα εργαστήρια, όπου θα μπορούσαν να στεγάσουν εκείνα τα πειράματα που θα διευκόλυναν το παιδί στη μετάβαση του από την υπόθεση στην εμπειρία και ύστερα στη θεωρία. Είναι με λίγα λόγια το πρόβλημα την εφαρμογής της γνώσης στην ίδια τη ζωή. 
Μπροστά σε αυτό το σχολείο της απορρόφησης σκόρπιων πληροφοριών όπου στόχο έχουν τη μάθηση και όχι τη μόρφωση, εμείς, το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, οραματιζόμαστε ένα σχολείο για όλα τα παιδιά. Ένα σχολείο Ενιαίο Δωδεκάχρονο, Δημόσιο, Δωρεάν και Υποχρεωτικό, αντίστοιχο των σύγχρονων μορφωτικών και κοινωνικών αναγκών.

Ποιο συγκεκριμένα:

 Στο Ενιαίο 12χρονο σχολείο η διδασκαλία της Γλώσσας αποτελεί κομβικό ζήτημα καθώς αναγνωρίζεται η σπουδαιότητα της κατάκτησης της. Ιδιαίτερο βάρος οφείλει να δοθεί στην ανάλυση κειμένων λογοτεχνίας, ιστορίας, τέχνης. Το παιδί να μάθει να χρησιμοποιεί τη γλώσσα, γραπτή και προφορική, ως μέσο κοινωνικοποίησης για να γνωρίσει τον κόσμο και την ιστορία του.
Στο Ενιαίο 12χρονο σχολείο η διδασκαλία της «ξένης» γλώσσας πρέπει να ξεκινά όταν έχει κατακτηθεί ένα αρκετά καλό επίπεδο γνώσης της μητρικής γλώσσας. Σύμφωνα με το μαρξιστή ψυχολόγο Βιγκότσκι, μόνο τότε μπορεί να ανοίξει ο δρόμος για την κατοχή ανώτερων μορφών μητρικής γλώσσας.
Στο Ενιαίο 12χρονο σχολείο η διδασκαλία των μαθηματικών οφείλει να μετατρέψει το μάθημα από μπαμπούλα σε εργαλείο που θα χρησιμοποιεί ο μαθητής στην καθημερινότητα του. Σε ότι αφορά τις φυσικές επιστήμες τα παιδιά πρέπει να κατανοούν τους νόμους που διέπουν την εξέλιξη της φύσης και την καθημερινή του ζωή. Ο μαθητής οφείλει να ερευνά, να πειραματίζεται στο εργαστήριο φυσικής που θα υπάρχει σε κάθε σχολείο, κάθε πόλης και χωριού.

Τέλος στο Ενιαίο 12χρονο σχολείο η αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών (Η/Υ) είναι δεδομένη λαμβάνοντας υπόψη όλες εκείνες τις μελέτες που υποστηρίζουν τη σωστή τους χρήση με βάση την ανάπτυξη του εγκεφάλου (όχι πριν τα 9 έτη). 
Η πρόταση του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος για το Ενιαίο 12χρονο σχολείο αποτελεί αντίπαλο δέος που ανταποκρίνεται και υπολογίζει τις πραγματικές μορφωτικές ψυχικές και κοινωνικές ανάγκες των παιδιών των λαϊκών οικογενειών και βασίζεται στις μεγάλες δυνατότητες, επιστημονικές και τεχνολογικές της εποχής μας. Σε τελική ανάλυση, το σχολείο δεν μπορεί να αλλάξει εκ των έσω, όπως μας λέει ο κος Ματσαγγούρας, τέως αντιπρόεδρος του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στα αφιερώματα του βιβλίου του, ούτε στο αλωνάκι της πράξης των σοφών αστών παιδαγωγών αλλά από έξω και μέσα με τους αγώνες της εργατικής τάξης και του λαού στις αλάνες της μαζικής λαϊκής αντεπίθεσης.
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