Το Νηπιαγωγείο που βιώνουμε, το Νηπιαγωγείο που διεκδικούμε

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Ο «κόφτης» στην Παιδεία καλά κρατεί, παράλληλα με τον κόφτη στα ασφαλιστικά, εργασιακά και οικονομικά μας δικαιώματα! Η κυβέρνηση πιστή στις κατευθύνσεις ΕΕ, ΟΟΣΑ και 3ου μνημονίου προχωρά γοργά στις περικοπές και στην προσαρμογή και της Προσχολικής Αγωγής στις ανάγκες της καπιταλιστικής «ανάπτυξης», που μόνο με τσάκισμα των δικαιωμάτων μας επιτυγχάνεται!

Τα προβλήματα στα νηπιαγωγεία είναι εκρηκτικά και θα γίνουν περισσότερα με το κλείσιμο εκατοντάδων νηπιαγωγείων, που θα φέρει ο διπλασιασμός (από 7 σε 14) του ελάχιστου ορίου παιδιών για να λειτουργήσει ένα νηπιαγωγείο .

Χιλιάδες αναπληρώτριες νηπιαγωγοί θα μείνουν άνεργες! Είναι αυτές, που με τη βαλίτσα στο χέρι διασχίζουν για χρόνια τη χώρα. Ανεργία και ελαστική εργασία βασιλεύουν στον Κλάδο!

Για πολλά χρόνια οι κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ-ΝΔ και τώρα ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ δεν έχουν κάνει το παραμικρό για την Προσχολική Αγωγή! Οι κτηριακές υποδομές είναι υποτυπώδεις! 25 και πάνω νήπια "στοιβάζονται" σε ελάχιστα τετραγωνικά! Αρκετές φορές η στέγαση γίνεται ακόμα και σε αποθήκες, σε νοικιαζόμενα διαμερίσματα και σε κοντέινερ στην εποχή μας που η επιστήμη και η τεχνολογία φτιάχνουν ...ουρανοξύστες! Ντροπή!

Αν θέλουμε να ζήσουμε το Νηπιαγωγείο που οραματιζόμαστε πρέπει να αντισταθούμε στους στόχους και την κατεύθυνση του Νηπιαγωγείου που βιώνουμε. 

Το νέο πρόγραμμα σπουδών του Νηπιαγωγείου περιγράφει ποιοι είναι αυτοί οι στόχοι οι οποίοι ορίζονται από τις κατευθύνσεις και τις προτεραιότητες του «Νέου Σχολείου» της Ε.Ε. 

Μέσα από τα αναλυτικά προγράμματα μπαίνουν στόχοι εκμάθησης γραφής, ανάγνωσης, αρίθμησης, χρήσης ηλεκτρονικών υπολογιστών, ακόμα γίνεται συζήτηση και για την εισαγωγή ξένης γλώσσας, οι λεγόμενες δεξιότητες, που κατακλύζουν το πνεύμα των αναλυτικών προγραμμάτων σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης. 

Δεξιότητες, όχι Γνώση.
Γίνεται, λοιπόν, προσπάθεια σχολειοποίησης του Νηπιαγωγείου. 

Φυσικά, είναι κατανοητό και ξεκάθαρο ότι κάθε προηγούμενο στάδιο προετοιμάζει το επόμενο και αυτή η λειτουργία ισχύει και για το εκπαιδευτικό σύστημα. 

Όλα αυτά είναι μακριά από τον πραγματικό σκοπό της Προσχολικής Αγωγής, που είναι η διαπαιδαγώγηση του νέου ανθρώπου, η ολόπλευρη (σωματική, νοητική κτλ) ανάπτυξή του, η κοινωνικοποίησή του, η ανάπτυξη ικανοτήτων απαραίτητων για τη ζωή. Αυτό που έχει ανάγκη το νήπιο, αυτό που γεμίζει την ψυχή του είναι το παιχνίδι και αυτή είναι η κυρίαρχη δραστηριότητα της προσχολικής δραστηριότητας που δεν είναι χάσιμο χρόνου. Σε έρευνες που έχουν γίνει υποστηρίζεται «ότι ο περιορισμός του ελεύθερου παιχνιδιού στη νηπιακή ηλικία οδηγεί σε αυξημένο στρες στα παιδιά και τους γονείς» (Αμερικανική Ακαδημία Παιδιατρικής, 2006).

Καταλήγοντας  λοιπόν,  είναι επιτακτική ανάγκη να:
· Υπερασπιστούμε το νηπιαγωγείο ως κύριο χώρο διαπαιδαγώγησης με κύριο μέσο το θεματικό παιχνίδι και όχι ως χώρο στείρας εκπαίδευσης.

· Αναδείξουμε το ρόλο της νηπιαγωγού ως καθοριστικό και αναντικατάστατο, αφού αυτή μεταφέρει και κοινωνεί στα παιδιά στοχευμένα, την κοινωνική πείρα και γνώση, λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες και τα ενδιαφέροντά τους.

· Διεκδικήσουμε τις υποδομές, τα μέσα και τα προγράμματα που θα καλύπτουν τις πραγματικές ανάγκες φροντίδας, αγωγής και ανάπτυξης όλων ανεξαιρέτως των παιδιών.

Διεκδικούμε και απαιτούμε:

1. Ενιαία δίχρονη, αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Προσχολική Αγωγή ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ. 

2. Μαζικούς μόνιμους διορισμούς νηπιαγωγών, μονιμοποίηση των αναπληρωτών και όλων των εργαζομένων στη δημόσια εκπαίδευση.

3. 15 παιδιά ανά τμήμα.

4. Άμεση χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών. Για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών, κανένα έξοδο από την τσέπη των γονιών.

5. Καμία επέκταση του ωραρίου της νηπ/γού και νομοθετική κατοχύρωσή του.

6. Τμήματα ένταξης και ειδικά νηπ/γεία για την επαρκή κάλυψη των παιδιών με ειδικές ανάγκες.

7. Απόσυρση του νέου αναλυτικού προγ/τος- κρίνεται αντιπαιδαγωγικό και ενέχει κινδύνους επιβάρυνσης της ομαλής ανάπτυξης των παιδιών.

8. Όχι στο νηπ/γείο επιχείρηση, στα ευρωπαϊκά προγράμματα και την αποδόμηση της Προσχολικής Αγωγής.
Στην εποχή μας είναι ώριμη ανάγκη και εφικτή ως δυνατότητα να ικανοποιηθεί η ανάγκη του  παιδιού και της οικογενείας για αγωγή, φροντίδα, ομαλή κοινωνικοποίηση, γνώση. Μέσα από δίχρονη υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή και Ενιαίο 12χρονο Σχολείο για όλα τα παιδιά. Ένα είναι σήμερα το εμπόδιο. Η ακόρεστη διάθεση των επιχειρηματικών ομίλων για κέρδη. Αξίζει να αναμετρηθούμε μαζί τους για να ανοίξουμε το δρόμο για το μέλλον που δικαιούνται τα παιδιά μας.

Και για όποιον αναρωτιέται αν σήμερα είναι ρεαλιστική η δημιουργία τέτοιου εκπαιδευτικού συστήματος και τέτοιου σχολείου, απαντάμε και βέβαια ναι. Αυτή η ρεαλιστικότητα και η δυνατότητα όχι μόνο αιτιολογείται αλλά γίνεται αναγκαία και απορρέει από τις ανάγκες των παιδιών των λαϊκών οικογενειών και ταυτόχρονα από τις μεγάλες επιστημονικές και παραγωγικές δυνατότητες της εποχής μας. Μόνο μέσα από ένα ενιαίο σχολείο μπορεί το κάθε παιδί, στο βαθμό που εξαρτάται από το εκπαιδευτικό σύστημα, να αναπτύξει τις ατομικές του ικανότητες, να ανακαλύψει και να αναδείξει τις κλίσεις του και τα ταλέντα του και ο εκπαιδευτικός αφενός να διαπαιδαγωγήσει τους μαθητές του και αφετέρου να προασπίζεται τα δικαιώματά τους.

Τα πράγματα είναι απλά συνάδελφοι. Δύο δρόμοι υπάρχουν. Είτε αυτός της υποταγής, όπου θα σκύβεις κάθε φορά και περισσότερο, είτε αυτός της ρήξης και της ανατροπής.

                                                                                                                                                               Ροσιλόβαλης Στέργιος
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