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Η Παιδαγωγική ελευθερίακαι τα όριά της μέσα στο σημερινό σχολείο

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι

Αντικείμενο της σύντομης παρέμβασης μου είναι η Παιδαγωγική Ελευθερία (ΠΕ) και τα όριά της μέσα στο σημερινό σχολείο.

Αρχικά θέλω να θέσω τα εξής ερωτήματα:
Στο σημερινό σχολείο που βιώνουμε υπάρχει αυτή η ελευθερία; Σε ποιο βαθμό ο δάσκαλος είναι ελεύθερος μέσα σ’ αυτό; 

Αλλά και στο σχολείο που οραματιζόμαστε: μπορεί σ’ αυτό το σχολείο να υπάρξει πραγματική ΠΕ; Είναι απάντηση στα αδιέξοδά του η δήθεν παιδαγωγική ελευθερία, που:

1. δε θα θίγει τον πυρήνα αυτού του συστήματος;
2. δε θα δημιουργεί ανθρώπους, που με την πάλη τους θα ανατρέψουν αυτό το σύστημα; 

3. δε θα διαμορφώνει αγωνιστές, που θα προχωρήσουν τη ρόδα της ιστορίας μπροστά βγάζοντάς την από το βούρκο του σημερινού εκμεταλλευτικού συστήματος;

Κοινές παραδοχές σε μεγάλο βαθμό είναι οι εξής, οι οποίες αναδείχθηκαν από πολλούς ομιλητές:

· Το σημερινό σχολείο είναι κομμένο και ραμμένο στις ανάγκες της καπιταλιστικής οικονομίας. Υποτάσσεται στην κερδοφορία της, δίνει συνεχώς περιορισμένη μόρφωση, έχει στόχο τη δημιουργία αυριανών εργαζομένων καταρτισμένων, όσο χρειάζεται, χωρίς ολόπλευρη γνώση και σφαιρική αντίληψη του κόσμου και των νόμων που τον διέπουν. Στόχο έχει να βγάλει εργαζόμενους ευέλικτους, που στο εργασιακό τους βίο θα προσαρμόζονται σ’ αυτές τις ανάγκες.

· Το σημερινό λοιπόν σχολείο εκπαιδεύει μαθητές που θα διαχειρίζονται ένα ποταμό πληροφοριών χωρίς επιστημονικό υπόβαθρο, χωρίς κριτική σκέψη και ολοκληρωμένη γνώση. 

· Και τέλος, ίσως το πιο βασικό με όσες διαφοροποιήσεις πιθανόν υπάρχουν στο πέρασμα του χρόνου, το σχολείο είναι βασικός πυλώνας διάδοσης της κυρίαρχης αστικής ιδεολογίας και χρησιμοποιείται ως ιμάντας αναπαραγωγής της και διάδοσής της, ώστε να διαμορφώνεται ο εργαζόμενος που έχει ανάγκη το καπιταλιστικό σύστημα.

Θέλοντας να δώσω στα πλαίσια του περιορισμένου χρόνου αλλά και των υποκειμενικών μου δυνατοτήτων μιαν απάντηση στο αρχικό ερώτημα, αν ο δάσκαλος είναι πραγματικά ελεύθερος σ’ αυτό το σχολείο, πιστεύω  πως πρέπει να κατανοηθεί ο ρόλος που του έχει αναθέσει η κυρίαρχη τάξη  σ’ αυτό το σύστημα. Ρόλος που, παρά τις διαφοροποιήσεις που έχουν να κάνουν με την προσωπικότητα του καθενός, στόχος είναι να συμβάλλουν οι εκπαιδευτικοί στην αναπαραγωγή της αστικής ιδεολογίας μέσω της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Ότι αντικειμενικά αποτελούν μέρος του ιδεολογικού μηχανισμού του κράτους.
Άρα:
Α) Ένας πραγματικά ελεύθερος εκπαιδευτικός αντικειμενικά οφείλει να έρχεται σε σύγκρουση με το αντιδραστικό, αστικό περιεχόμενο αυτού του μηχανισμού. 

Φέρνοντας το παράδειγμα του βιβλίου Ιστορίας της ΣΤ' Δημοτικού, δεν αρκεί ο δάσκαλος, κατά τη γνώμη μου, απλά να παρουσιάζει όλες τις απόψεις αλλά πρέπει να ξεσκεπάζει τα ψέματα και τις μισές αλήθειες του συστήματος και του συγκεκριμένου βιβλίου.

Απουσιάζει από το συγκεκριμένο σχολικό εγχειρίδιο η όποια κοινωνικοταξική αναφορά από τα κεφάλαια του βιβλίου που καλύπτουν την περίοδο της νεότερης και σύγχρονης Ιστορίας, από τα μέσα του 15ου αιώνα έως και τον 20ό αιώνα. Συσκοτίζεται ο ρόλος που έπαιξε στη διάρκεια του Μεσοπολέμου η αστική δημοκρατία και στην Ελλάδα με την ανάδειξη της Μεταξικής δικτατορίας όσο και σε ολόκληρη την Ευρώπη, όπου αποσιωπάται το γεγονός πως από τα σπλάχνα της γεννήθηκαν τα φασιστικά και ναζιστικά καθεστώτα. Ακόμη, στο ίδιο σχολικό βιβλίο ο εκπαιδευτικός θα πρέπει να αποκαλύψει τα ψέματα που παρουσιάζονται για την ίδρυση της Εαμικής Αντίστασης και το ρόλο των Βρετανών κατά τη διάρκεια του Β Παγκοσμίου Πολέμου. Αλλά και της επέμβασής τους για την επαναφορά της αστικής τάξης με τη βία των όπλων στη χώρα μας.

Β) Ο ρόλος του δασκάλου για μας είναι να συμβάλει με όλες του τις δυνάμεις στη διαμόρφωση του νέου ανθρώπου. Στην ολόπλευρη σωματική, πνευματική, αισθητική και ηθική ωρίμανση και αφύπνισή του, δίνοντας τα κατάλληλα ερεθίσματα.

Γ) Ο εμπνευσμένος δάσκαλος μπορεί και πρέπει να πείθει καθημερινά τους μαθητές του γιατί είναι αναγκαίο να διαβάζουν, να μαθαίνουν, να αποκτούν  τη γνώση, για τη ζωή, τον άνθρωπο, τη δημιουργία και την εξέλιξη της κοινωνίας.

Δ) Ο εκπαιδευτικός πρέπει, συγχωρήστε μου την έκφραση, να ξεσκίζει τον φερετζέ της παιδαγωγικής ελευθερίας του αστικού κράτους αλλά και τις αυταπάτες σχετικές με τα όριά της στο υπάρχον σύστημα.
Η έννοια της παιδαγωγικής ελευθερίας ως προς το περιεχόμενό της δεν είναι ούτε ουδέτερη ούτε αταξική. Είναι έννοια βαθιά ταξική, και το περιεχόμενό της προσδιορίζεται από το χαρακτήρα της εκάστοτε εξουσίας.  Στις μέρες μας, με την αστική τάξη κυρίαρχη, η μόνη παιδαγωγική ελευθερία που μπορεί αυτή να προσφέρει είναι αυτή που μεταμφιέζει τον εκπαιδευτικό σε παπαγαλάκι του συστήματος, σε φορέα αναπαραγωγής της ιδεολογίας της, σε φορέα του αγνωστικισμού, του εμπειριοκριτικισμού και του αντιδραστικού ιδεαλισμού.

Η διδασκαλία που υποχρεωτικά αντιστοιχίζεται με το σημερινό περιεχόμενο των σπουδών, έχει ανάγκη μια ελευθερία που είναι ο φερετζές της αντιεπιστημονικότητας, του σκοταδισμού, της υποταγής. Ελευθερία που μοιάζει με εκείνη που έχουν οι φυλακισμένοι στο προαύλιο της φυλακής. Επειδή βγήκαν από το κελί τους δε σημαίνει ότι δεν παραμένουν φυλακισμένοι στον εξωτερικό τοίχο της φυλακής. 

Γι’ αυτό η παιδαγωγική ελευθερία του συστήματος δεν είναι ούτε παιδαγωγική, ούτε ελεύθερη.

Η αληθινή παιδαγωγική ελευθερία του εκπαιδευτικού είναι η αντίσταση στην κυρίαρχη ιδεολογία, βρίσκεται εκεί όπου γίνεται πράξη η απειθαρχία και η ανυπακοή. Βρίσκεται εκεί που διδάσκεται ότι η κίνηση της κοινωνίας προς τα μπρος καθορίζεται από αντικειμενικούς νόμους, εκεί που υποστηρίζεται ότι για το ίδιο ιστορικό γεγονός η αλήθεια είναι μία και όχι πολλές.

Η αληθινή παιδαγωγική ελευθερία βρίσκεται εκεί που διδάσκεται η αντίσταση στο ραγιαδισμό, στη μοιρολατρία, εκεί που απορρίπτεται η υποταγή στην αστική νομιμότητα, στη βία της αστικής τάξης.

Η πραγματική παιδαγωγική ελευθερία είναι αυτή που από ηθική και αισθητική άποψη μπολιάζει τις ψυχές των παιδιών με τις πανανθρώπινες αξίες της ισότητας, της αλληλεγγύης, του δίκιου των λαών και όχι των ιμπεριαλιστών. Είναι αυτή που ενσαρκώνει και εμπνέει στα παιδιά τον αγώνα για την ειρήνη, όχι γενικά και αόριστα, αλλά ενάντια στους άδικους πολέμους, ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. Είναι αυτή που απορρίπτει τα πρότυπα της υποκουλτούρας, της εγκληματικότητας, της καταστολής, του ρατσισμού, της ξενοφοβίας, και γενικότερα τη σαπίλα του καπιταλισμού. 

Η πραγματική παιδαγωγική ελευθερία είναι αυτή που τα δίνει όλα για τη χειραφέτηση της ανθρωπότητας, για το γκρέμισμα της φυλακής που συνιστά το ίδιο το εκμεταλλευτικό καπιταλιστικό σύστημα και τη δημιουργία του πραγματικού νέου τύπου ανθρώπου ελεύθερου από τη μισθωτή σκλαβιά.

Η αληθινή παιδαγωγική ελευθερία είναι αυτή που απελευθερώνει μυαλά, διαπλάθει  συνειδήσεις, για την αλλαγή της κοινωνίας, για την κατάργηση της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο.

Μόνο αυτή η παιδαγωγική ελευθερία μπορεί να δώσει το αναγκαίο και αληθινό νόημα στο ρόλο του εκπαιδευτικού σήμερα. Μόνο αυτή η παιδαγωγική ελευθερία μπορεί να αποτελέσει όπλο στα χέρια του εκπαιδευτικού για τη διαμόρφωση ενός νέου τύπου ανθρώπου.

Δεν πρέπει όμως να έχουμε καμιά αυταπάτη ότι στις σημερινές συνθήκες μπορεί η παιδαγωγική ελευθερία να αποκτήσει ένα τέτοιο περιεχόμενο, χωρίς να αλλάξουν ριζικά η κοινωνία, η εκπαίδευση, η οικονομία και εν τέλει η τάξη που έχει την πραγματική εξουσία.

Χωρίς να υποτιμώ την παραμικρή βελτίωση, τις επιμέρους κατακτήσεις που θα έρθουν κάτω από την πίεση του λαϊκού παράγοντα, έστω και στο πλαίσιο των αστικών ελευθεριών, αυτές πρέπει να στοχεύουν σε ριζικές πολιτικές αλλαγές. Αλλαγές που θα στοχεύουν στην ανατροπή και το γκρέμισμα του ξεπερασμένου καπιταλιστικού συστήματος. Συστήματος που καθώς σαπίζει γίνεται πιο αδηφάγο και επικίνδυνο.

Σ’ αυτήν την κατεύθυνση καλώ κάθε καλοπροαίρετο δάσκαλο, κάθε τίμιο παιδαγωγό, κάθε αγωνιστή εκπαιδευτικό να δώσει τη μάχη της επιστημονικής και ιστορικής αλήθειας, ώστε «να δούμε τον ήλιο να σηκώνεται λίγο ψηλότερα». Σ’ αυτό την αγώνα υπάρχουν πολλοί εκπαιδευτικοί που μπορεί να μην έχουμε την ίδια αντίληψη σε όλα έχουμε όμως την ίδια αγωνία για τον τόπο μας και το λαό μας!

Γιάννης Ρόμπας
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