"Ο ρόλος, η μόρφωση και η επιμόρφωση του Εκπαιδευτικού στο Ενιαίο 12χρονο Σχολείο"

Γεια σας. Για το ρόλο του εκπαιδευτικού στο ενιαίο 12χρονο σχολείο: Το ενιαίο 12χρονο σχολείο εκ των πραγμάτων φέρνει αλλαγές και στη μόρφωση και επιμόρφωση των εκπαιδευτικών καθώς αλλάζει ριζικά ο προσανατολισμός του έργου τους.
Με δεδομένες τις δυσκολίες που προκύπτουν σε όλη την κατάσταση στη ζωή και στο έργο των εκπαιδευτικών, θεωρούμε ότι ο εκπαιδευτικός δεν πρέπει να εγκαταλείπει την αποστολή του μπροστά σε όλες αυτές τις δυσκολίες, αλλά αντίθετα να συμβάλλει αποφασιστικά στην ανύψωση και τη διαπαιδαγώγηση του νέου ανθρώπου διεκδικώντας παράλληλα τα δικαιώματά του.

Είναι σαφές ότι το ενιαίο 12χρονο σχολείο γενικής παιδείας, θεωρίας και πράξης, απαιτεί έναν εκπαιδευτικό που θα έχει ολοκληρωμένη παιδαγωγική συγκρότηση. Σύμφωνα με το Γληνό, ο σωστός εκπαιδευτικός βλέπει στις νέες ψυχές τη δυνατότητα μιας καλύτερης ανθρωπότητας και θέτει ολόκληρο τον εαυτό του υπηρέτη της δημιουργίας της, βρίσκοντας σ’ αυτή την ενέργεια, τη βαθύτατη ικανοποίηση του είναι του.
Αυτό συνεπάγεται υψηλή μόρφωση στις Ειδικές Επιστήμες, ενίσχυση της ικανότητας στην ερευνητική μεθοδολογία, τη σύνδεση θεωρίας και πράξης, την ικανότητα δημιουργικής εφαρμογής των παιδαγωγικών αρχών.

Η εκπαίδευσή τους θα πρέπει να εξασφαλίζει ταυτόχρονα με την ειδικότητα διδασκαλίας και την παιδαγωγική τους επάρκεια όχι σα συμπληρωματικό προσόν, αλλά ως βασικό επιστημονικό υπόβαθρο ενός εκπαιδευτικού ικανού να συνδέει τη θεωρία και την πράξη και μέσα από τη διδασκαλία του ξεχωριστού μαθήματος να συνεισφέρει στην αρμονική διαμόρφωση του διανοητικού και συναισθηματικού κόσμου των νέων.

Στις παιδαγωγικές αυτές σχολές θα πρέπει να συνεχίζεται και η περιοδική επιμόρφωση των εκπαιδευτικών. Η εκπαίδευση των εκπαιδευτικών αποτελεί ζήτημα παραπέρα μελέτης κι επεξεργασίας. Συνδέεται με τις γενικότερες εξελίξεις στην οργάνωση των δομών της Ανώτατης Εκπαίδευσης με τις τάσεις ανάπτυξης των επιμέρους επιστημών, τις κατευθύνσεις του κεντρικού σχεδιασμού και τις συνολικές ανάγκες της.

Η κατεύθυνση είναι η εκπαίδευση των εκπαιδευτικών να γίνεται στα πλαίσια παιδαγωγικών σχολών με αυτοτελή λειτουργία αντίστοιχων τμημάτων, όπου εντός τους θα υπάρχει διαφοροποίηση ανάλογα με τις ηλικίες, τις τάξεις και τις ειδικότητες.
Η ενότητα του επιστημονικού αντικειμένου θα εκφράζεται στο γεγονός ότι δε διαχωρίζονται παιδαγωγικές σπουδές και σπουδές ειδίκευσης. Στο πλαίσιο αυτό και ανάλογα με τις ανάγκες που προκύπτουν στην εξέλιξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας με τη δυνατότητα σωστής και έγκυρης πρόβλεψης των αναγκών για συγκεκριμένες ειδικότητες αλλά και λαμβάνοντας υπ' όψιν την τάση για εναλλακτική σ’ επιστημονικές ειδικότητες, από τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς, τις παιδαγωγικές σχολές, όπου μπορούν να επιμορφώνονται ή να συμπληρώνουν γνώσεις οι ίδιοι για ν’ αλλάξουν ειδικότητα.

Στις παιδαγωγικές σχολές θα λειτουργούν τα προγράμματα τακτικής επιμόρφωσης όλων των εκπαιδευτικών αλλά και του υπολοίπου προσωπικού των σχολείων μέσω μόνιμων τμημάτων επιμόρφωσης. Και στις προτάσεις πάνω σ’ αυτά, με βάση τα παραπάνω θεωρούμε ότι θα πρέπει να είναι άμεσες διεκδικήσεις, το πτυχίο ως μοναδική προϋπόθεση για το επάγγελμα, την κατάργηση του ΑΣΕΠ και τη συνολική κατάργηση του Ν. 3848/2010, δημιουργία ενιαίων παιδαγωγικών, Πανεπιστημιακών Σχολών για την εκπαίδευση και επιμόρφωση όλων των εκπαιδευτικών με πλήρη απαλλαγή από τα διδακτικά καθήκοντα που θα δίνουν πλήρη παιδαγωγική και διδακτική επάρκεια σε τμήματα αντίστοιχα με τη ειδικότητα.
Σήμερα αυτή η επιμόρφωση, μπορεί να γίνεται αποκλειστικά στ’ αντίστοιχα Πανεπιστημιακά Τμήματα. Επιμόρφωση όλων των εν ενεργεία εκπαιδευτικών κάθε 5 με 7 χρόνια για να ολόκληρο το χρόνο με απόσπαση από την εργασία τους στα μόνιμα Τμήματα Επιμόρφωσης που πρέπει να δημιουργηθούν μέσα στις παιδαγωγικές σχολές και ώσπου να δημιουργηθούν αυτές μέσα στα ίδια τα Παιδαγωγικά Τμήματα.
Η επιμόρφωση ν’ αφορά όλα τα επιστημονικά πεδία και τα διδακτικά αντικείμενα. Άρα Φορείς Υλοποίησης, εποπτείας και αξιολόγησης της επιμόρφωσης θα είναι οι ίδιες οι παιδαγωγικές σχολές. Κάθε έκτακτη επιμόρφωση να γίνεται επίσης με τους ίδιους όρους μέσα σ’ αυτές τις σχολές. Ευχαριστώ. 
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