Ενιαίο Δωδεκάχρονο Σχολείο - Αναγκαίο, Ρεαλιστικό, Επίκαιρο
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Για να τοποθετηθούμε πάνω στο ζήτημα «ποιο σχολείο οραματιζόμαστε» (δεν θα αναφερθώ στο «ποιο σχολείο βιώνουμε»), έχει σημασία να πούμε πρώτα απ’ όλα ότι το σχολείο και η εκπαίδευση έχουν ιστορικότητα.

Δεν ήταν πάντα ίδιο το σχολείο, γιατί δεν μπορούσε να είναι ίδιο. Δεν θα μπορούσαμε, για παράδειγμα, στην αρχαία Ελλάδα να συζητάμε για σχολείο για όλα τα παιδιά μέχρι τα 18 χρόνια. Όχι μόνο γιατί η κοινωνία ήταν χωρισμένη σε δούλους και δουλοκτήτες και έτσι τα παιδιά των δούλων ούτως ή άλλως δεν θα πήγαιναν σχολείο, αλλά γιατί η γνώση της ανθρωπότητας ήταν τόση σε ποιότητα και ποσότητα που αρκούσαν πολύ λιγότερα χρόνια για να την κατακτήσει κάποιος. Επίσης, τα γνωστικά αντικείμενα δεν θα μπορούσαν να είναι όσα σήμερα αφού οι επιστήμες δεν είχαν τέτοια εξειδίκευση, άρα και ανάγκη για διαχωρισμό μεταξύ τους. 

Η αιτία, βέβαια, για αυτό, δεν βρίσκεται γενικά στην «εξυπνάδα» ή στα «οράματα» των ανθρώπων της εποχής εκείνης, αλλά στο επίπεδο ανάπτυξης των παραγωγικών δυνάμεων της εποχής, δηλαδή στο επίπεδο ανάπτυξης των εργαλείων, των επιστημών, της τεχνολογίας και των ικανοτήτων του ανθρώπου (πνευματικών και σωματικών) για εργασία. 
Όσο η ανθρωπότητα προχωράει προς τα εμπρός και αναπτύσσονται οι παραγωγικές δυνάμεις της κοινωνίας, τόσο υπάρχει και ανάγκη για ένα διαφορετικό, ένα νέο κάθε φορά σχολείο, που θα εξυπηρετεί αυτή την ανάπτυξη. Έτσι, λοιπόν, σήμερα, η εκπαίδευση των νέων ανθρώπων δεν μπορεί να γίνεται από τους μαστόρους όπως στο μεσαίωνα ή στα πρώτα χρόνια του καπιταλισμού. 

Οπότε, για να αρχίσουμε να συζητάμε τι σχολείο οραματιζόμαστε και για να μην είναι αυτό το σχολείο από τη μία απλώς ένα άπιαστο όνειρο, ή από την άλλη ένα απαρχαιωμένο – ξεπερασμένο σχολείο, είμαστε υποχρεωμένοι να το τοποθετήσουμε πάνω στην οικονομική βάση της σύγχρονης κοινωνίας. 

Αυτό τι σημαίνει, με λίγα λόγια; 

· Για να γίνει κτήμα η τεράστια γνώση που έχει κατακτηθεί από την ανθρωπότητα, είναι αναγκαία η 12χρονη εκπαίδευση, μέσα από ένα Ενιαίο Σχολείο για όλα τα παιδιά. 
· Επιπλέον, η εξέλιξη των επιστημών της παιδαγωγικής μας δείχνει ότι ένα παιδί ολοκληρώνει την ανάπτυξή του στα 18 χρόνια του και τότε μπορεί, έχοντας μορφωθεί και διαπαιδαγωγηθεί σωστά, να αποφασίσει για την παραπέρα ζωή του.

Με βάση, λοιπόν, αυτή την αντικειμενική πραγματικότητα, τι στόχους πρέπει να θέτουμε, τι σχολείο πρέπει να επιδιώκουμε; 

· Σχολείο για όλους ή για κάποιους;
Σχολείο όπου άλλα παιδιά θα πηγαίνουν στο νηπιαγωγείο και άλλα όχι; Σχολείο όπου θα περιλαμβάνει την εκπαίδευση όλων των παιδιών με ειδικές ανάγκες ή ενός μικρού ποσοστού; Σχολείο χωρίς ταξικούς διαχωρισμούς, για όλα τα παιδιά μέχρι τα 18 χρόνια ή σχολείο όπου πολλά παιδιά θα βγαίνουν στην αγορά εργασίας από τα 15 τους; κ.ά.
· Σχολείο ενιαίο για όλα τα παιδιά (και για τους γονείς) ή διαφοροποιημένο;

Σχολείο δηλαδή όπου όλοι οι εκπαιδευτικοί θα έχουν σταθερή και μόνιμη εργασία ή θα εργάζονται με διαφορετικές σχέσεις εργασίας ακόμα και μέσα στην ίδια σχολική μονάδα; Σχολείο που θα επιμορφώνει τους εκπαιδευτικούς με ευθύνη του κράτους ή που ο καθένας με ατομική του ευθύνη θα παρακολουθεί αμφιβόλου ποιότητας σεμινάρια κτλ; Σχολείο όπου όλες οι σχολικές μονάδες θα είναι πλήρως εξοπλισμένες υλικοτεχνικά και θα χρηματοδοτούνται ανάλογα από το κράτος ή όπου κάθε σχολική μονάδα θα είναι αυτόνομη και έτσι κάθε μαθητής θα λαμβάνει εκπαίδευση ανάλογα με τα οικονομικά στοιχεία του σχολείου, του δήμου, της οικογένειάς του; κ.α. 
Ένα τέτοιο σχολείο, Ενιαίο και 12χρονο (για το οποίο έχουμε καταθέσει τη συνολική μας πρόταση), μπορεί να είναι εφικτό; 
Τι δεν μπορεί να γίνει από αυτά που θέτουμε; 
· Δεν μπορούν οι εκπαιδευτικοί να έχουν μόνιμη και σταθερή δουλειά; Αφού ανάγκες υπάρχουν και είναι γνωστό αυτό (βλ. κενά, ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς). Ποιος το απαγορεύει; Μάλλον η ανάγκη του κεφαλαίου και του κράτους του για φθηνό και ευέλικτο εργατικό δυναμικό. 

· Δεν μπορούν τα σχολεία να έχουν γενναία κρατική χρηματοδότηση, ώστε να καλύπτουν όλες τις ανάγκες τους; Προφανώς και μπορούν. Από τη στιγμή που υπάρχουν χρήματα για την αναχρηματοδότηση των τραπεζών, για επιδοτήσεις σε βιομήχανους, για διαγραφή χρεών σε επιχειρηματικούς ομίλους κτλ, άρα μπορούν να υπάρξουν και για τα σχολεία. 

· Τι εμποδίζει ακόμα να έχουν όλα τα σχολεία μας σύγχρονη κτιριακή και υλικοτεχνική υποδομή; Δεν υπάρχουν πρώτες ύλες, οικοδόμοι ή μηχανικοί; Τι εμποδίζει να επιμορφώνονται όλοι οι εκπαιδευτικοί με ευθύνη του κράτους ή να υπάρχει ενιαίο πρόγραμμα για όλα τα σχολεία; 
Ποιο είναι πραγματικά το εμπόδιο; 

Είναι θέμα κυβέρνησης ή υπουργού παιδείας; Μα άλλαξαν τόσες και τόσες κυβερνήσεις και τόσοι και τόσοι υπουργοί. Ήταν όλοι «ανίκανοι»; 

Μήπως θα λυθεί με τον λεγόμενο «κοινωνικό διάλογο»; Μα δεν έχουν γίνει άλλοι τόσοι και τόσοι «διάλογοι»; Τι λύθηκε προς το καλύτερο; 
Φταίει μήπως η οικονομική καπιταλιστική κρίση, οπότε να κάνουμε υπομονή και όταν έρθει η ανάπτυξη θα έχουμε το σχολείο που ονειρευόμαστε; Μα, και πριν την κρίση, σε περιόδους ανάπτυξης – και μάλιστα υψηλών ρυθμών ανάπτυξης – ήταν καλύτερο το σχολείο; Τα νέα βιβλία και αναλυτικά προγράμματα, οι ελαστικές εργασιακές σχέσεις, το αυτόνομο σχολείο και τόσα άλλα αποφασίστηκαν και άρχισαν να υλοποιούνται σε εθνικό και σε ευρω-ενωσιακό επίπεδο πολύ πριν την κρίση. 
Τι είναι το μόνο που μένει ίδιο, αυτά τα χρόνια; 

Η βάση πάνω στην οποία βρίσκεται το σύγχρονο σχολείο. Δηλαδή η οικονομία πάνω στην οποία στηρίζεται και το καθορίζει. 
Και αυτή η οικονομία, ενώ έχει τη δυνατότητα να πραγματοποιήσει όλα όσα αναφέραμε παραπάνω, δεν το κάνει. 

Γιατί δεν το κάνει; Γιατί η κατεύθυνσή της και το κίνητρο της παραγωγής, δεν είναι η ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών, αλλά η ανταγωνιστικότητα και η εξασφάλιση της κερδοφορίας των μονοπωλιακών ομίλων της χώρας. 
Άρα, το σχολείο που προτείνει το ΠΑΜΕ, δεν είναι ένα σχολείο που απλώς ικανοποιεί τη λαϊκή οικογένεια. Είναι ένα σχολείο, που με βάση το σύγχρονο επίπεδο ανάπτυξης της οικονομίας, είναι και Αναγκαίο και Ρεαλιστικό και Επίκαιρο. 
Τι το εμποδίζει, όμως, να πραγματοποιηθεί; Οι ανάγκες αυτών που έχουν τον έλεγχο της οικονομίας, δηλαδή οι ανάγκες των μονοπωλιακών ομίλων. Άρα, για να αλλάξει ολοκληρωτικά όχι μόνο η μορφή, αλλά και το περιεχόμενο και ο προσανατολισμός του σχολείου, πρέπει να αλλάξει και ο προσανατολισμός της οικονομίας, πρέπει να αλλάξει αυτός που ελέγχει την οικονομία, αυτός που έχει στα χέρια του την πραγματική εξουσία, και από τα μονοπώλια να περάσει στον λαό.  
Οπότε, το τι σχολείο έχει ανάγκη η λαϊκή οικογένεια αποτελεί ζήτημα αγώνων και διεκδίκησης, γιατί δεν πρόκειται αυτοί που έχουν την εξουσία στα χέρια τους και οι κυβερνήσεις τους να μας το χαρίσουν.  
Απαιτείται, λοιπόν, η πρόταση για το Ενιαίο 12χρονο σχολείο, να μπει στην πάλη συνολικά του λαϊκού και εργατικού κινήματος και όχι μόνο των εκπαιδευτικών, γιατί αφορά συνολικά το λαό της χώρας και τα παιδιά του.

Και από αυτήν την πρόταση δεν πρέπει να κάνουμε βήμα πίσω, δεν πρέπει στη «λογική του εφικτού» - που στην πραγματικότητα είναι το εφικτό μέχρι εκεί που δε θίγονται τα συμφέροντα των καπιταλιστών – να ρίξουμε τον πήχη των απαιτήσεών μας, που δεν είναι τίποτα περισσότερο από τον πήχη των αναγκών μας. 

Κώστας Σιδηρόπουλος 

ΣΕΠΕ Παιονίας (Κιλκίς)

Σέρρες, 1 Φλεβάρη 2016

