ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ. 

ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΕΝΙΑΙΟ 12ΧΡΟΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Πριν εκφράσω τις απόψεις μου σχετικά με τα θέματα της ημερίδας θα ήθελα να τοποθετηθώ σε ορισμένα ερωτήματα που τέθηκαν από την πρώτη εισήγηση (κα Σακελαρίου). 

α) «Το σχολείο μπορεί να δημιουργήσει καινούργια κοινωνική τάξη;» Μα οι κοινωνικές τάξεις δημιουργούνται από τις σχέσεις παραγωγής και στο σύστημα στο οποίο ζούμε (καπιταλισμός ονομάζεται) αυτές είναι καθορισμένες. Κανένα σχολείο φυσικά δεν μπορεί να δημιουργήσει καμία κοινωνική τάξη. 

β) «Μπορεί το σχολείο να αλλάξει την κοινωνία;» (Apple). Το σχολείο υπηρετεί την κοινωνία, ελέγχεται απ’ αυτήν, είναι δημιούργημά της κι όχι το αντίθετο. Επομένως δεν μπορεί να αλλάξει την κοινωνία. Αντίθετα η κοινωνία μπορεί να αλλάξει το σχολείο όταν αυτή αλλάξει προσανατολισμό. Το σχολείο μπορεί να συμβάλλει σε ορισμένες βελτιώσεις της κοινωνίας όχι όμως να την αλλάξει ριζικά.

Γενικά έχω σοβαρές διαφωνίες με την πρώτη εισήγηση καθώς αυτή αποσυνδέει την εκπαίδευση και τον εκπαιδευτικό από το πλαίσιο στο οποίο λειτουργούν, από τις κατευθύνσεις, το περιεχόμενο του σχολείου τα οποία θεσπίζονται και τα οποία ο εκπαιδευτικός καλείται να υλοποιήσει. Από τη φύση της η θεσμοθετημένη εκπαίδευση αναπαράγει την κυρίαρχη ιδεολογία. Κι ο εκπαιδευτικός ως Δημόσιος Υπάλληλος γίνεται αναπαραγωγός της κυρίαρχης ιδεολογίας. Περιθώρια υπάρχουν αλλά όχι ικανά να αλλάξουν τη φύση της εκπαίδευσης.

 
Το βασικό ερώτημα που θέτει η θεματική της ημερίδας είναι και οτ προαιώνιο: ποιο σχολείο για ποια κοινωνία. Το σχολείο που οραματιζόμαστε είναι άρρηκτα δεμένο με την κοινωνία που οραματιζόμαστε καθώς ως θεσμός αυτήν υπηρετεί: τις βασικές της αρχές και αξίες, την ιδεολογία της. Διαφοροποιήσεις υπάρχουν μεταξύ χωρών που έχουν τον ίδιο προσανατολισμό κι αυτές σχετίζονται με ιστορικές, πολιτισμικές, οικονομικές, τεχνολογικές και άλλες δυνατότητες της κάθε χώρας.  Βελτιώσεις, επίσης, μπορεί να υπάρξουν σε πλευρές του σχολείου (οργάνωση, δομή, περιεχόμενο κλπ.) χωρίς να αλλάξει ριζικά η κοινωνία, ωστόσο αυτές είναι αποτέλεσμα διεκδικήσεων και εξαρτώνται από  το συσχετισμό δύναμης και τη ανάπτυξη του κινήματος. 

Επομένως ο καθένας μπορεί να οραματίζεται ένα σχολείο βελτιωμένο σε ορισμένες πλευρές του στα πλαίσια αυτού του συστήματος, που δεν απαιτεί δηλαδή βαθύτερες κοινωνικές αλλαγές. Αντίθετα όποιος  στοχεύει σε ένα σχολείο ριζικά διαφορετικό από το σημερινό πρέπει να γνωρίζει ότι αυτό δεν μπορεί να προκύψει στα πλαίσια αυτού του συστήματος αλλά απαιτεί ένα άλλο κοινωνικό-οικονομικό σύστημα.

Το σχολείο το οποίο υπηρετούμε εκτός από τις ελλείψεις σε υποδομές, σε εκπαιδευτικό προσωπικό, τις στρεβλώσεις στη δομή του κ.ά. σε ότι αφορά στο περιεχόμενό του κυριαρχείται από αξίες όπως ο ανταγωνισμός, ο ατομικισμός, η στεγνή μάθηση, η διαχείριση πληροφοριών, συνυπάρχουν επιστημονικά και μεταφυσικά στοιχεία, ερμηνεύεται και κατανοείται ο κόσμος αποσπασματικά δεν αναπτύσσονται ισόρροπα όλες οι πλευρές της ανθρώπινης φύσης και προσωπικότητας. Ακόμα και οι επιβαλλόμενες τα τελευταία χρόνια απόψεις αποτιμούν το εκπαιδευτικό έργο με βάση τα μαθησιακά αποτελέσματα περιορίζοντας έτσι τα όρια της εκπαίδευσης στη μάθηση και όχι στη συνολική διαπαιδαγώγηση.

Ούτε η αλλαγή των Αναλυτικών Προγραμμάτων που τόσο συχνά ακούγεται  - χωρίς να προσδιορίζεται συνήθως το περιεχόμενό τους - αποτελεί ουσιαστική αλλαγή και μάλιστα σε θετική κατεύθυνση. Πρώτα γιατί τα αναλυτικά προγράμματα έχουν 10 χρόνια ουσιαστικά που ισχύουν χρόνος μικρός με βάση την διεθνή εμπειρία. κι έπειτα πώς είμαστε σίγουροι ότι αυτά που θα προκύψουν θα είναι καλύτερα από τα ισχύοντα όταν το κοινωνικό πλαίσιο έχει χειροτερέψει κι όταν αυτό θα κληθούν να υπηρετήσουν;
Παρά τις διαφορετικές προσεγγίσεις που υπάρχουν στην κοινωνία και μεταξύ μας, θεωρώ ότι σήμερα είναι ώριμη και εφικτή η θέσπιση ενός ενιαίου (πραγματικά ενιαίου) 12χρονου σχολείου. Σε ένα τέτοιο σχολείο το περιεχόμενο των μαθημάτων θα πρέπει να συμβάλλει στην ανάπτυξη όλων των πλευρών της προσωπικότητας των μαθητών ισόρροπα (γνωστική, κοινωνική, συναισθηματική, σωματική, αισθητική).

Πιο συγκεκριμένα το γνωστικό περιεχόμενο του Ενιαίου Δωδεκάχρονου Σχολείου πρέπει να συμπεριλαμβάνει: 
α) Πλήρη γνώση της γλώσσας καθώς και των μεθόδων της μαθημα​τικής σκέψης. 

β) Γνώση της φύσης και των νομοτελειών που τα διέπουν. 

γ) Γνώση των νόμων κίνησης και εξέλιξης της κοινω​νίας.

Σήμερα περιορίζεται η ανάπτυξη της γλώσσας και του λό​γου στα απαραίτητα για μια στοιχειώδη επικοι​νωνία στην καθημερινότητα, στενεύοντας έτσι και τις αναπτυξιακές δυνατότητες της σκέψης. Η Γλώσσα, ωστόσο, είναι ένα οργανωμένο σύστημα σκέψης και επικοινωνίας. 
Η μαθηματική λογική αποτελεί προϋπόθε​ση κατάκτησης της διαλεκτικής σκέψης. Η διδασκαλία των μαθηματικών εισάγει τους μαθητές σε ένα από τα θεμελιώδη επιστημονικά αντικείμενα. Για να μπορεί ο μαθητής να αφομοιώνει ουσιαστικά τη γνώση, χρειάζεται να περνάει από την τάξη στο πειραματικό εργαστήριο και στην ίδια τη ζωή. 

Απαιτείται αναβάθμιση της διδασκαλίας των φυσικών επιστημών με στόχο τη  σταθε​ρή γνώση και κατανόηση του νομοτελειακού χα​ρακτήρα των διαφόρων φυσικών διεργασιών, την απομυστικοποίησή τους, την καλλιέργεια της τάσης να αναζητάται η αιτιακή συσχέτιση μεταξύ των διαφόρων φυσικών φαινομένων. Η παρατήρηση, το πείραμα, η ικανότητα θεωρητικής γενίκευσης από την εμπειρία είναι στοιχεία που μπορούν και πρέπει να αποτελέσουν πολύτιμα εφόδια για το μαθητή, στην πορεία της ολοκλή​ρωσης της προσωπικότητάς του, του καθορι​σμού της περαιτέρω πορείας του στο κοινωνικό περιβάλλον. Τα μαθήματα των Φυσικών Επιστημών, τα Φυσιογνωστικά (Μελέτη Περιβάλλοντος, Γε​ωλογία, Αστρονομία), η Φυσική, η Χημεία, η Βι​ολογία, κ.α. αποτελούν επομένως καθοριστικό σημείο στη διαδικασία της σχολικής διαπαιδα​γώγησης. 

Η αισθητική αγωγή να μην αντιμετωπίζεται ως διδακτική των τεχνών ούτε ως “καλλιτεχνική παιδεία”. Η αισθητική καλλιέργεια διέπει όλο το σχολείο και τη διδασκαλία όλων των μαθημάτων. Σκοπός της αισθητικής αγωγής στο σχο​λείο είναι, μέσα από την ενασχόληση με το καλ​λιτεχνικό έργο και τη συγκεκριμένη καλλιτεχνική δραστηριότητα, η ευρύτερη επίδραση στην προσωπικότητα, η γενικότερη συμβολή του σχολείου στη διαμόρφωση αισθητικού κριτηρίου και διά​θεσης για δημιουργία. 
Αυτό το μοντέλο που σε αδρές γραμμές παρουσιάστηκε, δεν μπορεί να εφαρμοστεί στην ολότητά του χωρίς να γίνουν βαθιές κοινωνικές αλλαγές στην κοινωνία στην οποία ζούμε. Μπορεί ωστόσο να αποτελέσει στόχο, πεδίο διεκδίκησης για την κατάκτηση μέρους, έστω, αυτών μέχρι την αλλαγή της κοινωνίας μας σε πραγματικά προοδευτική κατεύθυνση που θα επιφέρει και την κατάκτηση του σχολείου που θα την υπηρετεί.
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