Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΝΙΑΙΟ 12ΧΡΟΝΟ

Ο ρόλος του εκπαιδευτικού, καθορίζεται κάθε φορά από το ρόλο και τους στόχους του ίδιου του σχολείου. Στο σχολείο που βιώνουμε σήμερα, το αστικό σχολείο, η μόρφωση έχει αντικατασταθεί από την ανάπτυξη δεξιοτήτων. Στόχος είναι τα παιδιά να αποκτήσουν αποσπασματικές γνώσεις, να διαμορφώσουν δεξιότητες που θεωρούνται χρήσιμες για τις επιχειρήσεις. Το ίδιο το σχολείο καλλιεργεί τις αξίες του σημερινού, εκμεταλλευτικού συστήματος, δηλαδή του ανταγωνισμού, της υποταγής, της πεποίθησης ότι δεν μπορεί να αλλάξει τίποτα.
Σ’ αυτό το πλαίσιο, ο εκπαιδευτικός δεν αντιμετωπίζεται ως παιδαγωγός, αλλά ως εργαλείο εφαρμογής κάθε αντιδραστικού μέτρου ενάντια στην ουσιαστική μόρφωση των νέων. Η προετοιμασία του, γίνεται προς αυτή την κατεύθυνση με ιδιαίτερα μεθοδικό τρόπο, τόσο μέσα από τις παιδαγωγικές σχολές, όσο και μέσα από τα διάφορα σεμινάρια και κάθε είδους επιμορφωτικά προγράμματα. Έτσι, προπονείται στο κυνήγι των διαφόρων «ευρωπαϊκών προγραμμάτων», τον καλούν να μάθει πώς θα προσελκύει χορηγούς, πώς πρέπει να συμπεριφέρεται στο σχολείο της «επιχειρηματικότητας» και των εφήμερων δεξιοτήτων και πώς θα εφαρμόζει τις δήθεν καινοτόμες δράσεις της «διαθεματικότητας», της «ευέλικτης ζώνης», της αξιολόγησης κ.λπ., σε βάρος της επιστημονικής θεώρησης του κόσμου και της ενιαίας βασικής - γενικής Παιδείας. Στις δε καθηγητικές σχολές, οι απόφοιτοί της, χωρίς παιδαγωγικά εφόδια και ουσιαστικά απροετοίμαστοι για τη διδακτική πράξη, βγαίνουν στην αγορά των ταχύρρυθμων σεμιναρίων και οδηγούνται στον ίδιο δρόμο.
Επιπλέον, ο εκπαιδευτικός του νέου σχολείου είναι αναπληρωτής, ωρομίσθιος, βιώνει την εργασιακή περιπλάνηση και ανασφάλεια, στο όνομα της ευελιξίας και της κινητικότητας, που επιβάλλεται σε όλους τους κλάδους.

Αυτός είναι ο εκπαιδευτικός που έχει ανάγκη το σχολείο της αγοράς. Στον αντίποδα βρίσκεται ο εκπαιδευτικός που έχουν ανάγκη σήμερα τα παιδιά και η κοινωνία, ο εκπαιδευτικός που θα βοηθήσει τους μαθητές του να αναπτύξουν ολόπλευρα την προσωπικότητά τους. Είναι ο παιδαγωγός που συμβάλει στην νοητική και συναισθηματική ανάπτυξη του παιδιού και το βοηθά, μέσα από την αγωγή, να κατακτά την ανθρώπινη γνώση, να αποκτά κριτική ικανότητα και σφαιρική αντίληψη και γνώση για τη φύση, τον άνθρωπο και την κοινωνία.
Ο παιδαγωγός οφείλει να προσανατολίζεται στη διαπαιδαγώγηση ανθρώπων που θα παλεύουν για μια καλύτερη κοινωνία, στην καλλιέργεια των αξιών της συλλογικότητας, της αλληλεγγύης. Πρέπει ο ίδιος να είναι παράδειγμα τέτοιου ανθρώπου, να μη μένει κλεισμένος στον εαυτό του, αλλά να παίρνει θέση στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι μαθητές, οι οικογένειές τους, η κοινωνία. Να πρωτοστατεί στον αγώνα για ένα σχολείο που θα μορφώνει ουσιαστικά τα παιδιά. Μ’ αυτή την έννοια ο εκπαιδευτικός σήμερα, πρέπει να απειθαρχήσει στο ρόλο που του ζητάνε να διαδραματίσει, ως εργαλείο επιβολής του νέου σχολείου, να αντιπαλέψει το αντιδραστικό περιεχόμενό του. Να μην λειτουργεί σαν πειθήνιος υπάλληλος, αλλά ως λειτουργός, με σπουδαίο ρόλο στη διαπαιδαγώγηση του νέου ανθρώπου.
Για να μπορέσει να αναβαθμιστεί ο ρόλος του εκπαιδευτικού, είναι προφανές ότι πρέπει να αλλάξει ριζικά και το σχολείο. Το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα προτείνει ακριβώς αυτό το σχολείο που ο δάσκαλος θα έχει τον πραγματικό και ουσιαστικό ρόλο του παιδαγωγού: σχολείο ενιαίο για όλα τα παιδιά, 12χρονο, που θα στοχεύει στην ολοκληρωμένη μόρφωση των νέων και στην ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητάς τους.
Αντίστοιχα και η εκπαίδευση του παιδαγωγού, πρέπει να πραγματοποιείται σε ενιαίες παιδαγωγικές σχολές, με διαφοροποίηση ανάλογα με τις ηλικίες και την ειδικότητα. Το πτυχίο θα πρέπει να εξασφαλίζει ολοκληρωμένη παιδαγωγική συγκρότηση και να είναι η μόνη προϋπόθεση για τον μόνιμο διορισμό του εκπαιδευτικού. Στις ίδιες Παιδαγωγικές Σχολές πρέπει να γίνεται και η περιοδική επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, με απαλλαγή απ’ τα διδακτικά τους καθήκοντα. Επομένως πρέπει να καταργηθούν και τα διάφορα προγράμματα παιδαγωγικής κατάρτισης, επί πληρωμή σεμινάρια κ.ά. (ΚΕΚ, μεταπτυχιακά κλπ).
Φυσικά, είναι σίγουρο ότι για να επιτελέσει ο εκπαιδευτικός τον παιδαγωγικό του ρόλο, δεν μπορεί να πλανιέται από σχολείο σε σχολείο και από την ανεργία στην ωρομισθία και την αναπλήρωση. Η μόνιμη και σταθερή δουλειά πρέπει να αποτελεί τη μόνη εργασιακή σχέση και σ’ αυτή την κατεύθυνση πρέπει να βρίσκονται και οι διεκδικήσεις του κινήματος. Το ταξικό, συνδικαλιστικό κίνημα έτσι οραματίζεται το ρόλο του εκπαιδευτικού και καλεί μαζικά όλη την κοινωνία να παλέψει για να αποκτήσουμε σχολείο σύγχρονο, ενιαίο 12χρονο, το σχολείο που ο δάσκαλος θα έχει τη θέση που πραγματικά του αξίζει. 
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