Η ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΝΙΑΙΟ 12ΧΡΟΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
Σαν δάσκαλοι καλούμαστε να ασκήσουμε στα πλαίσια μιας σχολικής μονάδας, μιας τάξης, παιδαγωγική, σε μαθητές στην πλέον τρυφερή αλλά δημιουργική τους ηλικία. Καλούμαστε δηλαδή να διαμορφώσουμε προσωπικότητες, ελεύθερους ανθρώπους, ελεύθερα μυαλά. Μυαλά που θα μπορούν πάνω από ολα να είναι σε θέση να καταλαβαίνουν τον κόσμο γύρω τους, να σκέφτονται, να κρίνουν  και να αγωνίζονται για να αλλάξουν τον εκμεταλλευτικό κόσμο που τους τσακίζει. 
Στα σχολικά βιβλία, όμως, οι λέξεις αλλαγή, αγωνιστικότητα, διεκδίκηση, αντίδραση, επαναστατικότητα, δεν υπάρχουν.Τα βιβλία είναι αντιεπιστημονικά, γεμάτα ψέματα και λάθη, ενσταλλαγμένα με το δηλητήριο του αντικομμουνισμού και κυρίως ενταγμένα σε μια εκπαιδευτική πολιτική που θέλει να γεμίζει το μυαλό του μαθητή με ασύνδετες πληροφορίες και χρηστικές δεξιότητες. Το σημερινό σχολείο δεν το ενδιαφέρει η ολόπλευρη μόρφωση, η εξέλιξη του μαθητή, αλλά πώς ο μαθητής, σαν αυριανός εργάτης, θα είναι ένα πειθήνιο, άβουλο όργανο στα χέρια του εργοδότη. 
Τα μαθήματα των κοινωνικών επιστημών είναι ιδεολογικά, γι’ αυτό η παρέμβαση της άρχουσας τάξης και των οργάνων της (ΕΕ, ΟΟΣΑ, αστικό κράτος…) σ’ αυτά είναι πολλές φορές απροκάλυπτη, ανάλογα με τις ανάγκες της. Φυσικά δεν υπάρχει ουδέτερη "κοινωνική επιστήμη" στην ταξική κοινωνία, όπου υπάρχουν η αστική και η εργατική τάξη που βρίσκονται διαρκώς σε σύγκρουση. Ούτε και ουδέτερο σχολείο. Ωστόσο, τα τελευταία χρόνια γίνεται τεράστια προσπάθεια να πειστούν τα παιδιά μέσα από το σχολείο για τα καλά της ΕΕ, της επιχειρηματικότητας, παραχαράσσεται η ιστορία για να πειστεί για την αιωνιότητα του καπιταλιστικού συστήματος, εντείνεται ο αντικομμουνισμός. 
Πρότασή μας είναι το ενιαίο δωδεκάχρονο σχολείο. Σκοπός του Ενιαίου 12χρονου Σχολείου πρέπει να είναι, ανάμεσα στα άλλα, να κατανοήσουν οι μαθητές την κοινωνική εξέλιξη, την ιστορική διαμόρφωση των κοινωνικών θεσμών, το συγκεκριμένο κοινωνικό περιεχόμενο του πολιτισμού  και να συνειδητοποιήσουν ότι ο άνθρωπος γίνεται συνειδητό υποκείμενο της ιστορίας και του πολιτισμού, όταν εξοπλίζεται με τη γνώση των νόμων κίνησης της κοινωνίας και της οικονομίας. 
Η μάθηση βασίζεται στην ίδια την αντικειμενική πραγματικότητα και κάνει ξεκάθαρο πως ό,τι υπάρχει στη φύση και την κοινωνία, αναπτύσσεται διαρκώς, αλλάζει συνεχώς κι ακριβώς επειδή μπορώ να το γνωρίσω και να μάθω το πώς αναπτύσσεται, μπορώ να καθορίσω τους σκοπούς και τις πράξεις μου σε σχέση με αυτό, και έτσι προσφέρει στον άνθρωπο την αισιόδοξη βεβαιότητα ότι μπορεί να γνωρίσει τον κόσμο και τελικά να τον αλλάξει. 
Γι' αυτό, το Σχολείο, μέσω των κοινωνικών επιστημών, πρέπει να καθιστά ικανούς τους μαθητές να κατανοούν:

· Τη διαδικασία εξέλιξης του ανθρώπου και το ρόλο της εργασίας στην εξανθρώπιση του πιθήκου. Στο αστικό σχολείο η εξέλιξη περνάει στα ψιλά γράμματα και ενισχύεται ο ιδεαλισμός, δηλαδή πως μια οντότητα εφτιαξε τον κόσμο και πως ο κόσμος δεν αλλάζει. 
· Τον τρόπο παραγωγής και τη σχέση παραγωγικών δυνάμεων και  παραγωγικών σχέσεων. Από το σύνολο των κοινωνικών σχέσεων, να κατανοηθεί η ιεράρχηση των σχέσεων παραγωγής ως η βάση εκείνη πάνω στην οποία δομούνται όλες οι υπόλοιπες. Δηλαδή βάση είναι η Οικονομία ενός συστήματος πάνω στην οποία δομούνται η Παιδεία, η Τέχνη, το πώς ασκείται η πολιτική, η Νομοθεσία,κ.α.   Με απλά λόγια ποιος κατέχει τον πλούτο και ποιον σκοπό υπηρετεί. 
· Τον καθοριστικό ρόλο της πάλης των τάξεων στην εξέλιξη και τη διαδοχή των κοινωνικο-οικονομικών σχηματισμών (δουλοκτητική κοινωνία, φεουδαρχία, καπιταλισμός, σοσιαλισμός)..
Αυτά όμως, όχι με αφηρημένη διδασκαλία αλλά κυρίως μέσα από τη γνώση συγκεκριμένων καταστάσεων, την επαφή με τα επιτεύγματα του ελληνικού και παγκόσμιου πολιτισμού στην εξέλιξή του, την ιστορία των γειτονικών λαών. 
Έχοντας υπόψη μας και τη δυνατότητα των μαθητών να προσεγγίζουν την πραγματικότητα ανάλογα με την ηλικία τους και την κοινωνική εμπειρία τους, μπορούμε να προτείνουμε ορισμένες βασικές αρχές και θεματικές περιοχές που πρέπει να χαρακτηρίζουν το αναλυτικό πρόγραμμα  των κοινωνικών επιστημών στο δωδεκάχρονο σχολείο. Επιμένουμε ιδιαίτερα στην ανάγκη, οι βασικές αρχές των κοινωνικών επιστημών να δίνονται κυρίως μέσα από τη χωρο-χρονική τοποθέτηση, προκειμένου να κατανοεί ο μαθητής  την ιστορικότητα των κοινωνικών φαινομένων.

Οι εκπαιδευτικοί έχουμε καθήκον να διδάξουν στα παιδιά ότι η αντικειμενική πραγματικότητα υπάρχει και ο ρόλος των επιστημών είναι να ανακαλύψουν τους νόμους που διέπουν τα φαινόμενα της φύσης και της κοινωνίας. Αλλωστε, αυτή η συνεχής μελέτη του κόσμου έδωσε στον άνθρωπο τη δυνατότητα να χτυπήσει το άγνωστο που δημιουργεί φόβο, δεισιδαιμονίες, θρησκευτικές προκαταλήψεις. Η μέθοδός που πρέπει να χρησιμοποιηθεί στους μαθητές είναι η διαδικασία της παρατήρησης, της επιστημονικής αφαίρεσης, συνολικά της επιστημονικής μεθόδου, για να τους δώσει τη δυνατότητα να αντιμετωπίζουν την πραγματικότητα, να ξεχωρίζουν το κύριο, το ουσιαστικό, παρακολουθώντας ένα φαινόμενο, να αναπτύσσουν την κρίση τους. Να κατανοήσουν οι μαθητές ποια είναι η αιτία για τη δραματική κατάσταση την οποία βιώνουν μαζί με τους γονείς τους και να παλέψουν για να συντρίψουν αυτό το σάπιο, εκμεταλλευτικό, καπιταλιστικό σύστημα και να οικοδομήσουν έναν κόσμο χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο. 
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