"Το δικαίωμα των παιδιών στον Αθλητισμό και στη Φυσική Αγωγή"


Εγώ είμαι απ’ το Σύλλογο της Άρτας και είμαι γυμναστής και επειδή δεν ακούστηκε ούτε μια φορά ο όρος φυσική αγωγή σε αυτήν εδώ την αίθουσα λέω εγώ να πρωτοτυπήσω και επειδή και σε πολλά άλλα Συνέδρια δεν είχε ξανακουστεί ούτε άλλη μια φορά και να μιλήσω σήμερα γι’ αυτό το αντικείμενο.


Ίσως ξενίσει σε κάποιους και να πουν ότι: είναι δυνατόν σε μια περίοδο όπου ο λαός μας στενάζει κάτω απ’ τα βάρη της καπιταλιστικής κρίσης από τα διαρκή μνημόνια και τα αντιλαϊκά μέτρα, όταν χάνει βασικά δικαιώματα, όπως στην εργασία, στην παιδεία, στην υγεία, στην κοινωνική ασφάλιση, εμείς να μιλάμε για το δικαίωμα στον αθλητισμό και στη φυσική αγωγή;


Νομίζω, αγαπητοί συνάδελφοι, ότι εύκολα αποδεικνύεται η αναγκαιότητα όχι μόνο να μιλήσουμε και γι’ αυτό το αγαθό, αλλά και να γίνει βασικός πυλώνας διεκδίκησης της Ομοσπονδίας. 
Και θα εξηγηθώ. 

Τι είναι, λοιπόν, η φυσική αγωγή; Είναι μια παιδαγωγική διαδικασία στην οποία μέσα απ’ τη διαρκή, καθημερινή θα έπρεπε χρήση κινητικών και σωματικών δραστηριοτήτων προασπίζουμε την υγεία του παιδιού, βελτιώνουμε τη φυσική του ικανότητα, συμβάλλουμε αρμονικά στην ανάπτυξη των φυσιολογικών συστημάτων του ανθρώπινου σώματος και ταυτόχρονα μέσα απ’ όλες αυτές τις δράσεις προάγουμε τη συνεργασία, την αλληλοβοήθεια, το σεβασμό στη διαφορετικότητα, τη συλλογικότητα, συνδέστε τα αυτά με τη βία, με το μπούλινγκ, με τον κοινωνικό και φυλετικό ρατσισμό. Ταυτοχρόνως, εσείς δάσκαλοι είστε, ξέρετε καλύτερα από μένα, την ένταση την οποία έχουν τα παιδιά λίγο πριν το μάθημα της γυμναστικής, όπου εκεί εκτονώνονται, χαίρονται και εν πάση περιπτώσει ζουν μια έκρηξη χαράς.

Άρα λοιπόν, όταν μιλάμε για φυσική αγωγή, αγαπητοί συνάδελφοι, δεν μιλάμε για ένα ακόμη τυπικό μάθημα. Βεβαίως είναι και τέτοιο, αλλά μιλάμε για μια καθολική προπόνηση ψυχής, μυαλού και σώματος. Και αν θέλετε να το δούμε και απ’ την αντίστροφη. Υπάρχει ένα έγγραφο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής η οποία λέει, κρούει τον κώδωνα του κινδύνου γιατί έχουμε διαρκή μείωση της άθλησης των Ευρωπαίων πολιτών. Αυτό συνδέεται άμεσα με την πρόωρη θνησιμότητα, με την παχυσαρκία, την αύξηση του διαβήτη, αλλά και με μια σειρά νοσογόνους παράγοντες, όπως είναι οι καρδιαγγειακοί νόσοι και διάφορες μορφές καρκίνου. Όχι ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ενδιαφέρεται για τους λαούς της Ευρώπης, γιατί το τονίζει παρακάτω, την ενδιαφέρει ότι μειώνεται μ’ αυτό τον τρόπο η παραγωγικότητα και ταυτόχρονα θα υποστούν σοβαρό πλήγμα στο άμεσο μέλλον τα ασφαλιστικά και τα συστήματα υγείας των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Όμως, ακόμα και σ’ αυτό το κείμενο φαίνεται ότι εμείς έχουμε μια πρωτοπορία σαν λαός, αφού το 59% των Ελλήνων δεν αθλείται καθόλου ή ελάχιστα. Ο μέσος όρος των Ευρωπαίων είναι 44%. Επίσης μια άλλη έρευνα ελληνική, των Παπαδάκη - Ταμπαλή, μας λέει ότι το 82, σημειώστε το, το 82% των Ελληνόπουλων ηλικίας μέχρι 18 χρονών αθλείται ελάχιστα έως καθόλου και έχει ως κτήμα του στον τομέα της διατροφής μόνο κατά 21% το προνόμιο που έχουμε σαν λαός της μεσογειακής διατροφής.


Φανταστείτε, αγαπητοί συνάδελφοι, το τεράστιο κινητικό έλλειμμα το οποίο συσσωρεύεται στα Ελληνόπουλα, απ’ τις ατελείωτες ώρες τις οποίες κάθονται μπροστά στα θρανία, μπροστά απ’ τις τηλεοράσεις και τους υπολογιστές. Πρόκειται για μια βραδυφλεγή βόμβα για την κοινωνία μας. Και το μάθημα της φυσικής αγωγής μπορεί να δώσει απαντήσεις σ’ αυτό. 

Πώς γίνεται σήμερα - για να ολοκληρώσω τα θεωρητικά και να μπούμε στα δια ταύτα. Είναι δύο ώρες στην πρωινή ζώνη και προσανατολισμένο στην εκμάθηση κινητικών δεξιοτήτων κυρίως απ’ τις αθλοπαιδιές: μπάσκετ, βόλεϊ, ποδόσφαιρο, χορό, γυμναστική και κλασικό αθλητισμό. Αντιμετωπίζεται, δηλαδή, τυπικά σαν ένα μάθημα που μαθαίνει κάτι άλλο. Όμως αγαπητοί συνάδελφοι, η φυσική αγωγή δεν είναι ένα απλό μάθημα. Είναι και τέτοιο. Αλλά είναι μια σύνθετη, πολύπλευρη διαδικασία που όταν δημιουργηθούν οι κατάλληλες προϋποθέσεις έχει ευεργετικά αποτελέσματα ολόπλευρα για την αρμονική και ισόρροπη ανάπτυξη της προσωπικότητας του παιδιού, για τη θωράκιση της υγείας του.


Είναι ένα κοινωνικό δικαίωμα εν τέλει. Ένα δικαίωμα στο οποίο πρέπει να έχουν πρόσβαση όλοι οι μαθητές προσχολικής και σχολικής ηλικίας. Όχι με όρους και με ατομικές προϋποθέσεις. Όχι σαν εμπόρευμα. Έχει ο πατέρας μου; Δεν μου καλύπτει τις ανάγκες του σχολείου; Θα το αγοράσω στην ιδιωτική αγορά, γυμναστήρια, personal trainer, πώς λέγεται. Είναι υποχρέωση της πολιτείας να το παρέχει απλόχερα και οργανωμένα εντός του σχολείου. Στο κάτω-κάτω της γραφής δεν είναι ένας απ’ τους πολλούς ρόλους του σχολείου και η άμβλυνση των ταξικών και κοινωνικών ανισοτήτων οι οποίες έχουν οξυνθεί τελείως στην κοινωνία μας; Δεν θα πρέπει στα φτωχόπαιδα, στα παιδιά του ελληνικού λαού που δεν έχουν πρόσβαση, εκτός σχολείου, στη φυσική αγωγή αυτό να παρέχεται εντός; 

Άρα λοιπόν, αγαπητοί συνάδελφοι, και το Διοικητικό Συμβούλιο πιστεύω ότι θα πρέπει την φυσική αγωγή να την αντιμετωπίσουμε σαν ένα κοινωνικό δικαίωμα και παράλληλα με τους αγώνες μας για δημόσια και δωρεάν παιδεία να παλεύουμε και για το δικαίωμα στην φυσική αγωγή και στην πρόσβαση όλων των παιδιών σ’ αυτή. 

Και επί τούτου, για να μην λέμε και γενικά, συγκεκριμένες προτάσεις τις οποίες θα τις δώσω και κωδικοποιημένες στο Προεδρείο, δεν θα πρέπει να αρχίζουμε να ψηλαφούμε τη δυνατότητα ένταξης της φυσικής αγωγής οργανωμένα στην προσχολική ηλικία; Εκεί όπου αναπτύσσεται η καρδιά του παιδιού, η χωρητικότητα των πνευμόνων, έχουμε καθημερινή μυοσκελετική ανάπτυξη και στο κάτω-κάτω της γραφής όλες οι έρευνες δείχνουν ότι όταν αυτό γίνεται σε μικρή ηλικία τα παιδιά μαθαίνουν εφ’ όρου ζωής να ασχολούνται με αυτή την ευεργετική διαδικασία της άθλησης.

Δεύτερον: Τα απαρχαιωμένα αναλυτικά προγράμματα τα οποία σε όλους τους τομείς πρέπει να αλλάξουν και χρειάζονται πολύ συζήτηση, θα πρέπει και σε αυτόν τον τομέα να προσαρμοστούν, γιατί αν θέλουμε να έχουμε ουσιαστικές βελτιώσεις θα πρέπει σε καθημερινή βάση τα παιδιά να αθλούνται, με μέτρια ή έντονη άσκηση από 30 έως 60 λεπτά. Το έλλειμμα ωρών που θα προκύψει θα πρέπει να καλυφθεί με μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών. Κάλυψη πλήρως της υλικοτεχνικής υποδομής απ’ το κράτος το οποίο είναι το κράτος το οποίο φορολογεί με τον πιο βάναυσο τρόπο τον ελληνικό λαό σε όλη την Ευρώπη.


Πέμπτον: Δικαίωμα πρόσβασης ελεύθερης σε όλα τα εθνικά και δημοτικά αθλητικά κέντρα των παιδιών του Δημοτικού Σχολείου και των Νηπιαγωγείων με δωρεάν μετακίνηση σ’ αυτά. Επιτρέψτε μου μια προσωπική εμπειρία. Εγώ είμαι γυμναστής στο Δημοτικό Σχολείο Πέτα. Εδώ και δέκα χρόνια κάνω στα παιδιά έτσι μου ήρθε, τρελός είμαι και μάθημα κολύμβησης, αφού το σχολείο μου είναι πέντε λεπτά απ’ το Κολυμβητήριο της Άρτας. Κάθε χρόνο μαζί με το Διευθυντή του σχολείου η ίδια διαδικασία. Να τσακωνόμαστε, να τρέχουμε, να παρακαλάμε να μας δώσουν την άδεια να πάμε στο άδειο πρωινό κολυμβητήριο της Άρτας. Να βρούμε γιατρούς που να μην πληρώσουν τα παιδιά γιατί έτσι θέλουμε. Έξτρα 50ευρα για να πάρουν τα πιστοποιητικά υγείας και στους δημάρχους στους γύρω-γύρω να μας δώσουν το λεωφορείο για να πάμε να μην επιβαρυνθούν οι ήδη επιβαρυμένοι γονείς. Γι’ αυτό αυτή η πρόταση είναι σημαντική.


Έκτον: Εντός του σχολείου -άλλες δυο προτάσεις και τελειώνω- συνεργασία των επιστημόνων φυσικής αγωγής με μια σειρά ειδικότητες: αθλητίατρους, διατροφολόγους, ούτως ώστε και οι ίδιοι να ενημερωνόμαστε αλλά ταυτόχρονα να γίνει κτήμα των παιδιών ο υγιεινός τρόπος διατροφής, να ξέρουν για το σώμα τους, για τις λειτουργίες τους και για το πώς πρέπει και να τις αναπτύξουν και να τις προφυλάξουν.

Και τελειώνω, αγαπητοί συνάδελφοι, με την ειδική αγωγή. Μια κουβέντα. Λέμε και μας αρέσει ότι ο δείκτης του πολιτισμού μιας κοινωνίας είναι η στάση της απέναντι στην ειδική αγωγή και στα άτομα με αναπηρίες και φέξε μου και γλίστρησα. Χιλιάδες παιδιών στην Ελλάδα βρίσκονται εκτός της ειδικής αγωγής, όσο δε για το μάθημα της φυσικής αγωγής στην ειδική αγωγή είναι για γέλια.


Δεν υπάρχουν εξειδικευμένοι επιστήμονες, δεν υπάρχει υλικοτεχνική υποδομή, δεν υπάρχει δωρεάν πρόσβαση των ΑμΕΑ σε διαγνωστικά κέντρα, όπου θα γίνεται η διάγνωση της αναπηρίας, ο τρόπος με τον οποίον θα γίνει η θεραπευτική αγωγή, το ποσό της γύμνασης γιατί είναι εξειδικευμένη αυτή επιστήμη, θα πρέπει ο εξειδικευμένος γυμναστής της ειδικής αγωγής να κάνει και που μέσα απ’ αυτή τη διαδικασία θα περιορίσει την αναπηρία, θα αυξήσει την αυτοεκτίμηση αυτών των ατόμων, θα τα βοηθήσει στην ένταξή τους στην κοινωνία, θα βελτιώσει την ποιότητα ζωής τους, γιατί όχι; να ανοίξει και δρόμους προσέγγισης επαγγελματικής αποκατάστασης στο μέλλον.

Άρα λοιπόν, και αυτός ο τομέας είναι βασικός και θα πρέπει να τον δούμε μαζί με τη συνολικότερη φυσική αγωγή στην εκπαίδευση. Και τελειώνοντας, επειδή μπορούμε να κάνουμε χίλιες προτάσεις, να μιλήσουμε για τα σχολεία τα οποία θέλουμε, να διαφωνήσουμε για το ρόλο αυτού του σχολείου, της εμπορευματοποίησης, που είπε και πριν ο σύντροφος ο Δημήτρης και συμφωνώ απόλυτα μαζί του, ένα πράγμα όμως πρέπει να μας μείνει, αγαπητοί συνάδελφοι. Όσο σωστές και όσο καλές να είναι οι προτάσεις μας αν δεν προετοιμαστούμε για αγώνες μαζικούς το εκπαιδευτικό κίνημα σε αγαστή σύμπνοια με το λαϊκό κίνημα να μην τρέφετε αυταπάτες ότι πρόκειται να προχωρήσει ούτε ένα βήμα μπροστά αυτό που λέμε δημόσια δωρεάν παιδεία.
Ευχαριστώ.
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