ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ
Θέλοντας να τοποθετηθεί κάποιος ολοκληρωμένα στο θέμα της σημερινής ημερίδας, κατά τη γνώμη μας,  θα πρέπει να ξεκινήσει από το αφετηριακό πρόβλημα που είναι: «ποιες είναι οι πραγματικές-σύγχρονες ανάγκες της ελληνικής λαϊκής οικογένειας στο ζήτημα της μόρφωσης των παιδιών της;» 

Και λέμε της «λαϊκής οικογένειας», γιατί ως ΠΑΜΕ (όπως και η συντριπτική πλειοψηφία των συναδέλφων μας πιστεύουμε)  δεν έχουμε καμιά ανησυχία και αγωνία για την εκπαίδευση των παιδιών της αστικής τάξης. Αυτά ανέκαθεν απολαμβάνουν εκπαίδευση υψηλών προδιαγραφών κι έχουν εξασφαλισμένο το μέλλον και τη ζωή τους. Μας απασχολεί η εκπαίδευση των παιδιών του λαού από την σκοπιά που το έθετε και η  μεγάλη δασκάλα Ρόζα Ιμβριώτη όταν έλεγε: 
"Η αποστολή του Δασκάλου είναι να φτιάξει ανθρώπους, μα για να φτιάξουμε ανθρώπους, πρέπει πρώτα εμείς να γίνουμε άνθρωποι. Δεν μπορούμε να μείνουμε έξω από τους αγώνες του λαού, να μην κάνουμε δήθεν πολιτική. Γιατί τότε κάνουμε πολιτική αντίθετη από τα συμφέροντα του λαού. Εμείς θα φτιάξουμε ανθρώπους συνειδητούς και ελεύθερους. Χρέος μας είναι να σταθούμε πλάι στο λαό μας και στην ανάγκη να τον οδηγήσουμε."

Κι επειδή ακούστηκαν απόψεις του τύπου “τι είναι αυτά που λέτε ως ΠΑΜΕ, αυτά είναι για τη “δευτέρα παρουσία” ή για το “εικονοστάσι” (όπως είπε ο εκπρόσωπος των Παρεμβάσεων), θέλουμε να πούμε ότι οι θέσεις και οι προτάσεις που διατυπώνουμε για το Ενιαίο 12/χρονο σχολείο, ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΗΜΕΡΑ, γιατί  δίνουν ολοκληρωμένη απάντηση στο πώς μπορούν να ικανοποιηθούν  οι σημερινές μορφωτικές λαϊκές ανάγκες . 

Εξάλλου αν π.χ. η Έλλη Αλεξίου θεωρούσε ότι τα προβλήματα της εκπαίδευσης που έθετε στο εξαιρετικό της έργο  “Γ' Χριστιανικό Παρθεναγωγείο” αλλά και συνολικά στη δράση και το έργο της, δεν θα λύνονταν ούτε στη “δευτέρα παρουσία”,  να είστε σίγουροι ότι η εκπαίδευση στη χώρα μας θα βρισκόταν στο επίπεδο των αρχών του προηγούμενου αιώνα. Οι κοινωνίες, παρά τα σκαμπανεβάσματα και τα προσωρινά πισωγυρίσματα, προχωρούν πάντα μπροστά, διαψεύδοντας τους οπαδούς του “τέλους της ιστορίας”.
Συναδέλφισσες συνάδελφοι

Στην εποχή που ζούμε, κάθε λαϊκή οικογένεια θέλει να παρέχεται στα παιδιά της, στη νηπιακή τους ηλικία, ποιοτική προσχολική αγωγή. Οχι ως διαδικασία απασχόλησης ή φύλαξης λόγω της εργασίας των γονιών. Αλλά και ως ζωτική ανάγκη για την ομαλή ψυχοσωματική και πνευματική ανάπτυξη του παιδιού. Δυνατότητες και με όλες τις σύγχρονες επιστημονικές προϋποθέσεις να λυθεί αυτό το πρόβλημα υπάρχουν. Υπάρχουν π.χ. χιλιάδες αδιόριστοι νηπιαγωγοί και μπορούν ακόμα πιο πολλοί να αποφοιτήσουν, χιλιάδες άνεργοι οικοδόμοι που μπορούν να χτίσουν καινούρια νηπιαγωγεία, μπορεί να κατασκευαστεί σύγχρονο παιδαγωγικό-εκπαιδευτικό υλικό κλπ.

Στην εποχή μας, κάθε λαϊκή οικογένεια αισθάνεται και είναι ανάγκη, τα παιδιά της να αποκτήσουν ουσιαστική μόρφωση. Να έχουν γνώσεις, να έχουν κριτήρια για τη ζωή, να είναι καλλιεργημένα, να έχουν εφόδια, να είναι προσανατολισμένα και ικανά να σταδιοδρομήσουν, να δημιουργήσουν, να ζήσουν σε καλύτερες συνθήκες απ'ό,τι οι γονείς τους. 

Και, τέλος, κάθε οικογένεια θέλει - και είναι ζωτικό πρόβλημα - τα παιδιά της να έχουν, μόλις τελειώσουν τις σπουδές τους, μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα και δυνατότητες ολόπλευρης ανάπτυξης.

Οι ανάγκες αυτές είναι βασικές, είναι πραγματικές, απορρέουν από τις σύγχρονες εξελίξεις και μπορούν να ικανοποιηθούν πλήρως. Κι όμως, σήμερα οι ανάγκες αυτές δεν ικανοποιούνται. Και δεν ικανοποιούνται για δυο βασικούς λόγους:
Πρώτον: Λόγω του τρόπου κίνησης και λειτουργίας της καπιταλιστικής οικονομίας που  δίνει αντικειμενικά τον αντίστοιχο προσανατολισμό στο σχολείο.
Δεύτερον: Λόγω του τρόπου λειτουργίας του αστικού σχολείου στο οποίο  κυριαρχεί η αποσπασματικότητα, η ασυνέχεια στην ερμηνεία του κόσμου, η άρνηση της ύπαρξης νομοτελειών στην κοινωνική εξέλιξη, με αποτέλεσμα το παιδί να μην αποκτά μια ολοκληρωμένη αντίληψη για τον κόσμο γύρω του
Τα αδιέξοδα του σχολείου της συσσώρευσης των γνώσεων εμφανίζονται σήμερα ιδιαίτερα οξυμμένα και αποτελούν άλλωστε και στοιχείο της προπαγάνδας των κυβερνήσεων σε κάθε αντιδραστική αλλαγή που επιχειρούν. Τι εκφράζουν; Ένα πλήθος συχνά ασύνδετων και αχώνευτων γνώσεων, οι οποίες,  προχωρώντας προς το Λύκειο «μπουκώνουν» τη σκέψη του μαθητή και ουσιαστικά είναι «μιας χρήσης» στις Πανελλαδικές εξετάσεις. Πόσοι από τους 20χρονους θυμούνται βασικές γνώσεις (πχ για τον ηλεκτρισμό) που διδάσκονταν κοντά 12 χρόνια στο σχολείο;
 Δεν είναι όμως μόνο το σχολείο της συσσώρευσης των γνώσεων που χαρακτηρίζεται από αδιέξοδα. Βασικό γνώρισμα των αλλαγών που χαρακτηρίζουν το αστικό σχολείο των δεξιοτήτων, είναι μια βίαιη μετατόπιση διδακτέας ύλης προς τα κάτω, προς κατώτερες τάξεις του Δημοτικού ή και προς το Νηπιαγωγείο, ενώ παράλληλα επιχειρείται το κλείσιμο της στρόφιγγας προς τα πάνω. Πίσω από αυτή την εξέλιξη κρύβεται ο προσανατολισμός της ΕΕ για φόρτωμα των παιδιών με βασικές δεξιότητες που πρέπει να δοθούν όσο πιο γρήγορα γίνεται. Αν θελήσουμε να ψάξουμε και να  βρούμε το σκοπό αυτής της πολιτικής κατεύθυνσης δεν θα κουραστούμε πολύ. Σε κείμενο-απόφαση του Ευρωκοινοβουλίου τονίζεται:
«Το ευρωκοινοβούλιο εφιστά την προσοχή στη σημασία της προώθησης μιας νοοτροπίας ανάγνωσης από την προσχολική ηλικία και εξής, καθώς και στη σημασία της πρόσβασης σε αναγνωστικό υλικό από την προσχολική κιόλας ηλικία» και υπογραμμίζει τη σημασία της πολυγλωσσίας για την κινητικότητα. Για τον λόγο αυτό, «καλεί τα κράτη μέλη να εισαγάγουν την εκμάθηση δεύτερης γλώσσας σε πρώιμο στάδιο». 

Σε άλλο κείμενο η Ευρωπαϊκή Ένωση πιο αποκαλυπτικά τονίζει ότι «η έλλειψη επενδύσεων στον τομέα της μάθησης σε μικρή ηλικία συνεπάγεται σημαντικά υψηλότερες διορθωτικές δαπάνες σε μεταγενέστερα στάδια της ζωής, κάτι που είναι λιγότερο αποδοτικό από οικονομική πλευρά». 
(Σε συνδικαλιστικό επίπεδο ήδη παρατάξεις υιοθετούν και προπαγανδίζουν την ευρωενωσιακή επιταγή για «προσχολική εκπαίδευση» και όχι αγωγή.)  
Ως εκπαιδευτικούς όμως δεν μπορεί να μας αφήνουν αδιάφορους οι  συνέπειες αυτών των ενεργειών στον παιδικό ψυχισμό. Δυο χαρακτηριστικά παραδείγματα των επιπτώσεων:
· Σε έρευνα που έγινε στις ΗΠΑ σχετικά με τα αίτια της Διαταραχής Ελλειμματικής Προσοχής και υπερκινητικότητας (ΔΕΠΥ) βγαίνει το συμπέρασμα ότι η έλλειψη φυσικού παιχνιδιού στην πρώιμη παιδική ηλικία θα μπορούσε να είναι η αιτία για ανάπτυξη ΔΕΠΥ.

·  Σύμφωνα με κλινική μελέτη που πραγματοποιήθηκε από την Αμερικανική Ακαδημία Παιδιατρικής (2006) συνδέεται η εντατικοποίηση του νηπιαγωγείου με την ταυτόχρονη έλλειψη παιχνιδιού και με τη σχολική αποτυχία. Στο δημοσίευμα υποστηρίζεται ακόμη ότι ο περιορισμός του ελεύθερου παιχνιδιού στη νηπιακή ηλικία οδηγεί σε αυξημένο στρες τα παιδιά και τους γονείς, 

Τα ίδια βέβαια ισχύουν  και με παιδιά του Δημοτικού. Όλα τα παιδιά θέλουν να γνωρίσουν τον κόσμο, να πάρουν ολόπλευρη, ζωντανή μόρφωση αλλά και να χαρούν την παιδική τους ηλικία. Αντί γι’ αυτό η Ευρωπαϊκή Ένωση και οι κυβερνήσεις στη χώρα μας με τις εκπαιδευτικές μεταρρυθμίσεις, υποβαθμίζουν την εκπαιδευτική διαδικασία μέσα στο σχολείο για εκπαιδευτικούς και μαθητές, και η παρεχόμενη γνώση αντικαθίσταται συνεχώς από πληροφορίες. Ο εκπαιδευτικός κρίνεται σαν να είναι η διδασκαλία ένα σύνολο κόλπων, συνταγών για να κερδίσει τα παιδιά, και όχι σαν να είναι η διδασκαλία ουσιαστική μετάδοση γνώσεων, στοιχείο της διαπαιδαγώγησης.

Κι ύστερα έρχονται πάλι οι ίδιοι, υπερασπιζόμενοι τις επιλογές τους και  λένε: «Δεν παίρνουν όλοι τα γράμματα, ας πάνε να μάθουν καμιά τέχνη». Όλες αυτές τις επιστημονικοφανείς – αντιεπιστημονικές απόψεις εμάς τους μάχιμους εκπαιδευτικούς πρέπει να μας βρίσκουν αντίθετους. 

Σε μια κοινωνία με πλούσιους και φτωχούς το παιδί κουβαλά στο σχολείο από το σπίτι του την αρνητική επίδραση των ταξικών, κοινωνικών και μορφωτικών ανισοτήτων. Οι μαθητές δεν ξεκινούν από την ίδια αφετηρία. Μέσα στο αστικό σχολείο, φυσικά, διαμορφώνεται πιο ισχυρά η τάση ενός παιδιού να «μην θέλει να μάθει» ή να «μην παίρνει τα γράμματα». Αποδυναμώνοντας το μορφωτικό περιεχόμενο του σχολείου και διώχνοντας τα παιδιά  νωρίς από αυτό, τους στερούν ακόμα και τη δυνατότητα να γίνουν «καλοί μάστορες»! Ψευτοκατάρτιση δίνουν στα παιδιά της λαϊκής οικογένειας. Όχι  επαγγελματική εκπαίδευση και πτυχίο για δουλειά!

· Ποιο είναι λοιπόν αυτό το σχολείο που μπορεί σήμερα να ικανοποιήσει  τις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες των παιδιών του λαού μας; Είναι το Ενιαίο 12χρονο Σχολείο  σε συνδυασμό με  Δίχρονη Προσχολική Αγωγή, Δημόσια – Δωρεάν και υποχρεωτικό για όλα τα παιδιά. Αντίστοιχο σχολείο πρέπει να υπάρχει για τα παιδιά με ειδικές ανάγκες που δεν μπορούν να ενταχθούν στα γενικά σχολεία. Ταυτόχρονα πρέπει ν’  απαγορευτεί η παιδική εργασία. Κανένα παιδί δεν πρέπει να βρίσκεται έξω από το σχολείο ως τα 18 του χρόνια, που ολοκληρώνεται η ανάπτυξή του.
Συναδέλφισσες συνάδελφοι
Η λειτουργία του σημερινού αστικού σχολείου και τα αδιέξοδά του επιβεβαιώνουν καθημερινά:

Ότι είναι σύγχρονη λαϊκή ανάγκη το: «ένα σχολείο για όλα τα παιδιά» που όλα θα μαθαίνουν «τα ίδια γράμματα». Ως εκ τούτου οι μεθοδεύσεις και κατευθύνσεις, κάθε σχολείο ή δήμος να καθορίζει το περιεχόμενο ανάλογα με τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας και οικονομίας, ή ακόμα, το  να το καθορίζει σύλλογος διδασκόντων, μαζί με τους γονείς, είναι πέρα για πέρα αντιεπιστημονικές και αντιλαϊκές.  Είναι σα να λένε…«Η μόρφωση είναι ατομική σας ευθύνη. Όποιος μπορεί ας προχωρήσει»!

Είναι  σύγχρονη λαϊκή ανάγκη ένα σχολείο, που σ’αυτό όλα τα παιδιά θα παίρνουν τη γενική μόρφωση, θα μαθαίνουν τα βασικά για την κάθε επιστήμη και την εξέλιξη της κοινωνίας. Από αυτή την άποψη είναι επιζήμιο το σημερινό  σχολείο που δίνει, λίγη γενική μόρφωση και πολλές πληροφορίες και δεξιότητες.

Είναι   σύγχρονη λαϊκή ανάγκη, ένα σχολείο, που ο νόμος του κέρδους δεν θα έχει θέση μέσα σε αυτό και στη σχέση τού μαθητή με το δάσκαλο. Τι θα πει αυτό που σήμερα επιχειρείται  να γίνει καθεστώς στα σχολεία, ο Σύλλογος γονέων μαζί με το σύλλογο δασκάλων να εξασφαλίζουν τα έσοδα για τη λειτουργία του σχολείου;

Είναι  σύγχρονη λαϊκή ανάγκη ένα σχολείο όπου ο μαθητής απ’ την αρχή θα οικοδομεί τη σκέψη του, την αφομοίωση της μητρικής του γλώσσας για να μπορέσει στη συνέχεια να αποκτήσει τις βάσεις σε όλα τα μαθήματα. Πόσο φυσιολογικό και παιδαγωγικά τεκμηριωμένο είναι, την ώρα που ο μαθητής της Α΄ δημοτικού προσπαθεί να μάθει τη μητρική του γλώσσα, την ώρα ακόμα που ακόμα δε γνωρίζει την αλφαβήτα της μητρικής του γλώσσας, να μαθαίνει ταυτόχρονα και ξένη γλώσσα;

Επιπλέον, τα ίδια τα παιδιά  θέλουν ένα σχολείο, που μέσα σ’ αυτό θα έχει «χώρο» το παιδαγωγικό παιχνίδι, που θ’ αφήνει χρόνο στο παιδί για να παίξει. Ποιος «παιδαγωγός» λέει ότι το παιδί της Πρώτης και της Δευτέρας είναι σε θέση να μένει στο σχολείο, καθηλωμένο σε μια καρέκλα, απ’ τις 7 μέχρι τις 4 ή έστω απ’ τις 8 μέχρι τις 2; 

Είναι σύγχρονη λαϊκή ανάγκη, ένα σχολείο, όπου οι νέες τεχνολογίες, οι υπολογιστές θα είναι ένα χρήσιμο καθημερινό εργαλείο για το δάσκαλο,  που όμως θα το πιάνει στα χέρια του ο μαθητής όταν θα έχει αποκτήσει τις κατάλληλες γνώσεις για να το χρησιμοποιήσει όπως πρέπει. Τι νόημα έχει να υπάρχει μάθημα πληροφορικής  στην Α΄ δημοτικού; Εδώ προχθές δημοσιεύτηκε  ότι επιστημονική έρευνα φοιτητών, στο Πολιτειακό Πανεπιστήμιο της Καλιφόρνιας, προσομοιάζει τη χρήση facebook - ως προς τον τρόπο  που επιδρά  στον εγκέφαλο - με τη χρήση κοκαΐνης  κι έχουμε τους γονείς να «σκοτώνονται» με τα  παιδιά τους στο σπίτι για να κλείσουν το κομπιούτερ και να ανοίξουν κανένα βιβλίο. Πρέπει  το σχολείο απ’ την πρώτη δημοτικού να «εκπαιδεύει» τα παιδιά  να καθηλώνονται μπροστά σε μια οθόνη; 

Εμείς θέλουμε ένα σχολείο που εκτός από τη μάθηση, θα φροντίζει ώστε τα παιδιά, να αναπτύσσονται  ολοκληρωμένα, ψυχικά και σωματικά.

Θέλουμε ένα σχολείο που θα μορφώνει και δεν θα εξοντώνει, ένα σχολείο που δεν θα χωρίζει τα παιδιά σ’ αυτά που παίρνουν και σ’ αυτά που δεν παίρνουν τα γράμματα. Γι’ αυτό λέμε: ενιαίο - δημόσιο – υποχρεωτικό – δημόσιο και δωρεάν σχολείο μέχρι τα 18 χρόνια, γιατί είναι αδιανόητο τη σημερινή εποχή, τα παιδιά να κάνουν επαγγελματικές επιλογές στην ηλικία των 14-15 ετών και πολύ περισσότερο να εργάζονται . Άρα το σχολείο πρέπει να είναι υποχρεωτικό μέχρι τα 18 για να μπορεί να μάθει πιο πολλά και να  διαλέξει πιο ώριμα το επαγγελματικό του μέλλον.
Μετά την ολοκλήρωση του 12/χρονου σχολείου οι μαθητές θα έχουν δυο επιλογές: 

Α. Είτε να πάνε στις Επαγγελματικές Σχολές, που θα είναι δημόσιες και δωρεάν, για όσα παιδιά επιλέγουν επαγγέλματα που δε χρειάζονται πανεπιστημιακή εκπαίδευση. Οι σχολές αυτές θα δίνουν πτυχίο, που θα εξασφαλίζει στον απόφοιτο επαγγελματικά δικαιώματα και θα αποτελεί το εισιτήριο για ένταξή του στην παραγωγή.
Β. Είτε ν’ ακολουθήσουν την Ενιαία Ανώτατη Εκπαίδευση, που θα περιλαμβάνει ισότιμα ιδρύματα που θα παράγουν επιστημονικό δυναμικό έτοιμο να θέσει τις γνώσεις του στην υπηρεσία του λαού, για να εξασφαλίσει τη γενική πρόοδο και ευημερία. Το πτυχίο θα εξασφαλίζει τα επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων. Τα μεταπτυχιακά για την παραγωγή νέας γνώσης θα ολοκληρώνονται με την απονομή του διδακτορικού διπλώματος. Μέσα στα ΑΕΙ θα δημιουργείται δίκτυο περιοδικής επιμόρφωσης για το σύνολο των εργαζομένων άρα και των εκπαιδευτικών. 
Αναγκαιότητα είναι επίσης η θεσμοθέτηση συστήματος απογευματινής εκπαίδευσης, ως προσωρινό μέτρο, για να ολοκληρώσουν την υποχρεωτική εκπαίδευση όσοι εργαζόμενοι λόγω ταξικών αποκλεισμών δεν το έχουν κάνει. Εννοείται ότι θα πρέπει να έχουν κάθε διευκόλυνση (μειωμένο ωράριο, άδειες στην περίοδο των εξετάσεων...).
Τέλος, (μια και είναι επίκαιρο μετά την τροπολογία του Υπουργού Παιδείας για τα τμήματα ένταξης), είναι λαϊκή απαίτηση η Ενιαία, αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν, με ευθύνη του κράτους, Ειδική Αγωγή και Ειδική Επαγγελματική Εκπαίδευση. Όλα μα όλα τα παιδιά με ειδικές ανάγκες έχουν  το δικαίωμα  να εντάσσονται στο δημόσιο σύστημα εκπαίδευσης, σε όποια δομή έχει ανάγκη το καθένα (ειδικό σχολείο ή γενικό σχολείο με τάξη ένταξης ή παράλληλη στήριξη), μετά από επιστημονική διάγνωση. Κανένα παιδί με ειδικές ανάγκες δεν πρέπει να βρίσκεται έξω από το δημόσιο σχολείο. Αυτό προϋποθέτει γενναία αύξηση των δαπανών για την Παιδεία, να καταγραφούν όλα τα παιδιά με ε.μ.α., να δημιουργηθούν πανελλαδικά οι αναγκαίες δομές Ειδικής Αγωγής κι Εκπαίδευσης (ΕΑΕ) και να γίνουν μαζικοί διορισμοί όλων των αναγκαίων εργαζομένων (εκπαιδευτικών, ειδικού εκπαιδευτικού και βοηθητικού προσωπικού...) με μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων στο χώρο της ΕΑΕ και φυσικά με μόνιμη και σταθερή δουλειά.

Πολλοί βάζουν καλοπροαίρετα το ερώτημα: καλά, εδώ δεν υπάρχει ευρώ για φωτοτυπικό χαρτί είναι δυνατόν στη σημερινή Ελλάδα της κρίσης εσείς να μιλάτε για ένα τέτοιο εκπαιδευτικό σύστημα και κυρίως για  ένα τέτοιο Σχολείο, Ενιαίο και 12χρονο με σύγχρονες υποδομές, δημόσιες και δωρεάν για όλα τα παιδιά, 
Εμείς λέμε καθαρά πως ναι, είναι και ρεαλιστικό και αναγκαίο. Η ρεαλιστικότητα της πρότασής μας πηγάζει ακριβώς από τα δυο ζητήματα  που θέσαμε αρχικά: 1) το τι έχουν ανάγκη τα παιδιά των λαϊκών οικογενειών και 2) τις μεγάλες επιστημονικές και παραγωγικές δυνατότητες που έχει ο τόπος και η εποχή μας.
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το ότι το σημερινό σχολείο δεν έχει στόχο και δεν μπορεί να καλύψει τις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες των παιδιών μας, το διαπιστώνουμε καθημερινά, είναι η αντικειμενική πραγματικότητα. Οι αντιδραστικές αλλαγές που προωθούν, ΕΕ, ΟΟΣΑ, κεφάλαιο και οι κυβερνήσεις τους – όσο το κίνημα δεν έχει σωστό προσανατολισμό και δεν μπορεί να παίξει καταλυτικό ρόλο στις εξελίξεις -  θα το κάνουν πιο ταξικό, άρα χειρότερο για μας και τα παιδιά μας και πιο αποδοτικό για τους επιχειρηματικούς ομίλους, που το χρειάζονται ως παραγωγό του αυριανού φτηνού ευέλικτου εργατικού δυναμικού.

Πρέπει να κατανοήσουμε, εκπαιδευτικοί και άλλοι εργαζόμενοι, ότι για να μπορέσει το σχολείο να ικανοποιήσει τις ανάγκες του λαού, πρέπει να πάψει να υπηρετεί την καπιταλιστική κερδοφορία.
Η πρόταση του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος για την Ενιαία Προσχολική Αγωγή και το Ενιαίο 12χρονο Σχολείο είναι πρόταση Αγώνα και Διεκδίκησης για ένα σχολείο που θ’ ανταποκρίνεται στις μορφωτικές ανάγκες των παιδιών των λαϊκών οικογενειών και θα βασίζεται στις μεγάλες δυνατότητες, επιστημονικές και τεχνολογικές, της εποχής μας. Ένα σχολείο που θα υπηρετεί μια κοινωνία που στο επίκεντρό της θα έχει τον ΑΝΘΡΩΠΟ και τις ανάγκες του.
Τάσος Τόκας
Εκπρόσωπος του ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών

Σύλλογος Ιωαννίνων


