Η θέση του Συλλόγου "Ο Σωκράτης" για το σημερινό και το Ενιαίο 12χρονο Σχολείο

Για να κάνουμε λόγο για το σχολείο που βιώνουμε είναι αναγκαίο να το προσεγγίσουμε μέσα από το πρίσμα της δομής, του περιεχόμενού του, της ανάπτυξης του εκπαιδευτικού έργου αλλά και του ρόλου, της θέσης του εκπαιδευτικού μέσα σ’αυτό.

Σε μια πρώτη προσέγγιση, πολύ επιγραμματικά μπορούμε να μιλήσουμε για Σχολείο της Υποχρηματοδότησης και της Αυτοδιαχείρισης.  Ήδη σε πολλές σχολικές μονάδες της περιοχής μας, στο πλαίσιο της διαχείρησης των λιγοστών οικονομικών πόρων, οι σύλλογοι διδασκόντων προχωρούν στην οργάνωση παζαριών (με αφορμή τις διάφορες γιορτες) για να εξασφαλίσουν το φωτοτυπικό χαρτί, το μελάνι του φωτοτυπικού ή άλλα υλικά για τις λειτουργικές τους ανάγκες. Οι σύλλογοι γονέων από την άλλλη επωμίζονται το οικονομικό κόστος, για τη διοργάνωση πολιτιστικών δραστηριοτήτων εκτός του σχολικού ωραρίου, όπως χορός, μουσική, θέατρο κ.λ.π

 Να πώς εκπαιδευτικοί και γονείς εξοικιώνονται με την ιδέα της επιχειρηματικής δραστηριότητας στη σχολική κοινότητα, με αποτέλεσμα να αφήνουν την πόρτα ορθάνοιχτη στο νέο σχολείο της Αγοράς και του Κερδοφορίας. Να πώς καλλιεργείται η συνείδηση σε γονείς και παιδιά ότι πρέπει να πληρώσουν για να έχουν...Η αναζήτηση χορηγών για κάθε είδους δραστηριότητα ή λειτουργική ανάγκη εθίζουν εκπαιδευτικούς και γονείς στην ιδέα της αποδοχής της εισβολής των ιδιωτών στο σχολείο. Να πώς τα κάθε είδους προγράμματα που έρχονται τάχα να εμπλουτίσουν την καθημερινή σχολική και πράξη ανοίγουν το δρόμο για τη δραστηριοποίηση κάθε είδους ΜΚΟ. Να πώς εισάγεται εντέχνως η αυτονομία της κάθε σχολικής μονάδας, που οδηγεί και στη διαφοροποίηση, αυτονομία διοικητική στην αρχή και παιδαγωγική στη συνέχεια.  

Σε αυτό το σχολείο αντιπαραθέτουμε και διεκδικούμε Σχολείο, επί της ουσίας και όχι κατ’επίφαση, αποκλειστικά Δημόσιο και Δωρεάν με ευθύνη του κράτους, για εκπαιδευτικό σύστημα που θα περιλαμβάνει εκτός από το σχολείο και όλες τις δομές που έχουν να κάνουν με τον ελεύθερο χρόνο του παιδιού. Σε αυτό το πλαίσιο δεν έχει θέση η επιχειρηματική δραστηριότητα στο χώρο της εκπαίδευσης και οι ανάγκες του εκπαιδευτικού συστήματος καλύπτονται αποκλειστικά με πόρους από τον κρατικό προϋπολογισμό.

Διεκδικούμε Ενιαίο 12χρονο σχολείο υποχρεωτικό για όλα τα παιδιά (και το αντίστοιχο για τα παιδιά με ειδικές ανάγκες που δεν μπορούν να ενταχθούν στα γενικά σχολεία). Θα έχει διευρυμένη χρονική λειτουργία για να ολοκληρώνουν όλα ανεξαιρέτως τα παιδιά το μορφωτικό τους πρόγραμμα (μελέτη, εργασίες, αθλητικές και καλλιτεχνικές δραστηριότητες, ξένες γλώσσες με πιστοποίηση με παράλληλη δωρεάν σίτιση και ανάπαυση). Οι δομές αυτού του Σχολείου θα μπορούν να αξιοποιούνται στον ελεύθερο χρόνο των παιδιών για δραστηριότητες που θα παρέχονται δωρεάν.

Στο πλαίσιο τάχα της «παιδαγωγικής ελευθερίας» τα τελευταία χρόνια, κυρίως με την εισαγωγή της ευέλικτης ζώνης, προτείνεται αυτονομία και διαφοροποίηση των σχολείων ή διαφορετικές κατευθύνσεις μέσα στο ίδιο σχολείο, γίνεται λόγος για ελεύθερο πρόγραμμα μαθημάτων που το αποφασίζει ο εκπαιδευτικός ή η σχολική κοινότητα. Και τελικά καταλήγουμε στη διαφοροποίηση σχολείων εκπαιδευτικών και μαθητών από άλλο δρόμο. Να πώς αποκτούν σταδιακά «σάρκα και οστά» διαφοροποιημένες, αυτόνομες σχολικές μονάδες που, από την αποτίμηση του προϊόντος που παράγουν από την αγορά και την τοπική κοινωνία, θα γίνεται η κατηγοριοποίησή τους. 

Σε αυτή τη στρατηγική της διαφοροποίησης αντιπαραθέτουμε και διεκδικούμε την Ενιαία Γενική μόρφωση για όλα τα παιδιά ή οποία συνιστά και τη βάση για την ανύψωση της πολιτισμικής στάθμης του λαού. Διεκδικούμε σχολείο που με αποκλειστική ευθύνη του κράτους,  έχει ενιαία δομή, ενιαίο πρόγραμμα, ενιαίο τρόπο διοίκησης και λειτουργίας και παράλληλα παίρνονται όλα τα αντισταθμιστικά μέτρα για να βοηθήσει τα παιδιά που ξεκινούν από διαφορετικές αφετηρίες.

Αναφορικά με το περιεχόμενο της παρεχόμενης εκπαίδευσης, αυτή χαρακτηρίζεται από την συμπίεση της ύλης προς τα κάτω, το βάρος διδακτέας ύλης, χωρίς ουσιαστική καλλιέργεια και ανάπτυξη της συνδιαστικής σκέψης για την ερμηνεία του κόσμου και των νομοτελειών που διέπουν την κοινωνική εξέλιξη. Η διαθεματικότητα που ευαγγελίζονται τα σχολικά εγχειρίδια, δίχως τη δυνατότητα γενικότερων συσχετίσεων, οδηγεί  σε μερικές εμπειρίες και συσσώρευση πληροφοριών αποσπασματικού χαρακτήρα. Η μητρική γλώσσα έχει καταντήσει να διδάσκεται όπως διδάσκουμε μια ξένη γλώσσα, δηλαδή περιορίζεται η ανάπτυξη της γλώσσας και του λόγου στα απαραίτα, για μια στοιχειώδη επικοινωνία στην καθημερινότητα, αποστεωμένη από τον πλούτο της λογοτεχνικής και πολιτιστικής μας παράδοσης. Τρανταχτό παράδειγμα τα βιβλία της γλώσσας και το πόσο ελάχιστος, έως ανύπαρκτος, είναι ο ρόλος του Ανθολογίου στην καθημερινή σχολική πρακτική. Οι μαθητές τελειώνουν το Δημοτικό ανίκανοι να εκφραστούν ολοκληρωμένα  γραπτά ή προφορικά. Εθισμένοι στην στείρα απομνημόνευση πληροφοριών, παρουσιάζουν μεγάλες δυσκολίες στο σχολιασμό, την ανάλυση και κατανόηση γραπτών κειμένων. Λαμβάνοντας υπόψη τη γλώσσα ως οργανωμένο σύστημα σκέψης, ιστορικής, πολιτιστικής έρευνας και κοινωνικής οργάνωσης, η υποβάθμιση του γλωσσικού μαθήματος στον αποκλειστικά χρηστικά ρόλο της γλώσσας θίγει καίρια τον τρόπο οργάνωσης της σκέψης και επικοινωνίας με το περιβάλλον, την ανάπτυξη της προσωπικότητας, τον τρόπο που αισθανόμαστε και αντιλαμβανόμαστε τον εαυτό μας, τους γύρω μας,  την κοινωνία τελικά μεσα στην οποία καλούμαστε να λειτουργήσουμε. Αγωνιά το Υπουργείο τα παιδιά να μάθουν να μετρούν στα δισεκατομμύρια μέχρι την ηλικία της τρίτης δημοτικού, τη στιγμή που στην άμεση καθημερινότητά τους δε θα μετρήσουν παρά κάποια ευρώ. Ελάχιστος έως ανύπαρκτος είναι ο χρόνος για την ανάπτυξη της μαθηματικής σκέψης, που συσχετίζει την αιτία με το αιτιατό. Μαθητές μπορεί να διεκπεραιώνουν πολύ καλά μεμονωμένες μαθηματικές πράξεις, αλλά παρουσιάζουν τεράστιες δυσκολίες στην κατανόηση και επίλυση προβλημάτων. 

Σε αυτό το σχολείο της καλλιέργιας κάποιων δεξιοτήτων και της συσσώρευσης αποσπασματικών πληροφοριών, που δεν προάγουν τη συνδιαστική και κριτική σκέψη, αντιπαραθέτουμε και διεκδικούμε το Ενιαίο 12χρονο σχολείο γενικής παιδείας, για να προλαβαίνουν τα παιδιά να αφομοιώνουν τον πλούτο στης συσσωρευμένης ανθρώπινης γνώσης, της πολιτιστικής τους κληρονομιά της λογοτεχνίας. ‘Ενα σχολείο γνώσης και διαπαιδαγώγησης, θεωρίας και πράξης που θα προάγεται ουσιαστικά η συνδιαστική κριτική σκέψη. Διεκδικούμε ριζική αλλαγή στα αναλυτικά προγράμματα και βιβλία ώστε το σχολείο να δημιουργεί κριτήριο αλήθειας και επιστημονική αντίληψη για την πραγματικότητα, με νέα βιβλία επικεντρωμένα στα πιο σταθερά και ουσιαστικά στοιχεία της γνώσης στις αρχές και τους νόμους που διέπουν τη φύση και την κοινωνία.

Στο σχολείο που βιώνουμε, σχολείο που στοιβάζονται τα παιδιά σε αίθουσες, έχοντας οριοθετηθεί μάλιστα πόσα τ.μ. αναλογούν στον κάθε μαθητή (ας θυμηθούμε ότι πριν 2 χρόνια οι διευθυντές μετρούσαν τα τετραγωνικά των αιθουσών), στο σχολείο που με νομοθετήματα και τροπολογίες συρρικνώνονται σχολικά τμήματα, τμήματα ένταξης και παράλληλης στήριξης, δεν υπάρχει χώρος για την κάλυψη των παιδαγωγικών και μορφωτικών αναγκών των μαθητών, για την ολόπλευρη, ισόρροπη ανάπτυξη, την πνευματική συγκρότηση και συναισθηματική σταθερότητα.

Τα τμήματα ένταξης στη περιοχή μας δεν λειτουργούσαν σε όλα τα σχολεία ή ακόμα και σε σχολεία που υπήρχε πρόβλεψη, κάποιες χρονιές, επειδή οι ανάγκες της υπηρεσίας δεν το επέτρεπαν, αυτά έμεναν ανενεργά...Στη στοιχειώδη έστω λειτουργία τους έπαιζαν κάποιον αντισταθμιστικό ρόλο τόσο για παιδιά με κάποιες ιδιαίτερες εκπαιδευτικές ανάγκες, αλλά και για τα παιδιά μεταναστών. Στο Σχολείο Νέου Τύπου,  που ισοπεδώνει τις μαθησιακές ανάγκες όλων των μαθητών αντιπαραθέτουμε και διεκδικούμε ένα Δημόσιο – Δωρεάν σχολείο ανοικτό στα παιδιά όλων των μεταναστών, με τις κατάλληλες υποστηρικτικές δομές για να γίνουν κοινωνοί της ελληνικής παιδείας και κουλτούρας,  της χώρας δηλαδή υποδοχής τους. Στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού συστήματος που διεκδικούμε, για την ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητας αυτών των παιδιών, δεν είναι δυνατόν να παραγκωνίζεται η ανάγκη για εκμάθηση και καλλιέργεια της μητρικής τους γλώσσας, με στοιχεία πολιτισμού της χώρας προέλευσής τους, ενταγμένη οργανικά στο ενιαίο αναλυτικό πρόγραμμα. Σε αυτή την κατεύθυνση είναι αναγκαίες και διακρατικές συμφωνίες με   τα κράτη που συγκεντρώνουν τις πιο πολυπληθείς ομάδες σήμερα στους μετανάστες.

Αναφορικά με την Ειδική Αγωγή, στην περιφέρεια μας έχουμε 2 Ειδικά σχολεία το Ειδικό Σχολείου Ωρωπού ανοίγει τις πόρτες του γύρω στο Νοέμβρη ενώ στο Ειδικό Σχολείο Αχαρνών ο Δ/ντης κάνει κάθε χρόνο μόνος του τον Αγιασμό....Για να σταματήσει η κατρακύλα, απαιτούμε την κατάργηση του νόμου για την Ειδική Αγωγή και της τροπολογίας που αλλάζει το χαρακτήρα και στην ουσία καταργεί  τα Τμήματα Ενταξης και διεκδικούμε αποκλειστικά Δημόσια και Δωρεάν αναβαθμισμένη Ειδική Αγωγή. Να μην πληρώνουν οι γονείς ούτε ένα ευρώ για οποιαδήποτε ανάγκη εκπαίδευσης αποκατάστασης και περίθαλψης των παιδιών με ειδικές ανάγκες και αναπηρίες,. Πλήρης, έγκαιρη, αντικειμενική  καταγραφή και διάγνωση, ομαδοποίηση ανά ιδιαίτερη ανάγκη και πρόβλημα, κάτι που σημαίνει επιστημονική «χαρτογράφηση» του χώρου και των αναγκών της Ειδικής Αγωγής, ποσοτικά όσο και ποιοτικά. Χρόνος για ανίχνευση δυσκολιών, δυνατότητα συστηματική παρέμβασης με υποστηρικτικές δομές στις περιπτώσεις παιδιών με μαθησιακές δυσκολιες  που δε χρήζουν ειδικής  αγωγής στα ειδικά σχολεία, αλλά παρακολουθύν το Γενικό Σχολείο. 

Τέλος, ο εκπαιδευτικός εδώ και χρόνια έχει πάψει να θεωρείται επιστήμονας με οντότητα και προσωπικότητα, αλλά αντιμετωπίζεται ως κινούμενο σύνολο διδακτικών ωρών, έτοιμος να καλύψει τα κενά στο παζλ της σύνταξης του καθημερινού ωρολόγιου προγράμματος, ενός ή περισσότερων σχολικών μονάδων (όπως συμβαίνει μέχρι τώρα στην περίπτωση των Εκπαιδευτικών Ειδικοτήτων, κάτι που, μετά τα τελευταία μέτρα για εξοικονόμηση διδακτικών ωρών άλλα και εκπαιδευτικών, θα επεκταθεί και στους εκπαιδευτικούς Υπεύθυνους Τάξης. Στην περιοχή μας δουλεύουν πάνω από 400 αναπληρωτές....Δε χρειάζεται να γίνει ιδιαίτερη μνεία για την συνέχεια ή ασυνέχεια του εκπαιδευτικού έργου που αφορά στους μαθητές και τη σχολική μονάδα. Γνωρίζουμε όλοι τις επιπτώσεις της εναλλαγής 2 και 3 Δασκάλων σε μια τάξη σε μια σχολική χρονιά λόγω μη κάλυψης των κενών από μόνιμους εκπαιδευτικούς.
Απολύτως φυσιολογική η παραπάνω κατάσταση στο Σχολείο που βιώνουμε, το σχολείο του «εξορθολογισμού του κόστους» της εκπαίδευσης, που ενδιαφέρεται για το «ΦΑΙΝΕΣΘΑΙ» της λειτουργίας των σχολικών μονάδων, με σκοπό να μη δώσει λαβή για αντιδράσεις από τους γονείς των μαθητών ΚΑΙ όχι για το «ΕΙΝΑΙ» του παρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου.  Σε αυτό το σχολείο αντιπαραθέτουμε και διεκδικούμε το Σχολείο που είναι στελεχωμένο με μόνιμους εκπαιδευτικούς και όχι παρατρεχάμενους δεξιά και αριστερά, με στόχο να μπαλώνουν τρύπες διδακτικών ορών, όχι δάσκαλος μπαλαντερ για τα κενά της αισθητικής αγωγής και της γυμναστικής, αλλά εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων που έχουν την ανάλογη επιστημονική επάρκεια.

Στο σχολείο που βιώνουμε, όλοι έχουμε την πείρα των επιμορφωτικών σεμιναρίων λίγων ωρών που οργανώνονται από τους σχολικούς συμβούλους, που δεν πάνε παραπέρα την εκπαιδευτική έρευνα και δε συνιστούν ουσιαστική παρέμβαση στην καθημερινή σχολική πρακτική. Όσοι έχουν την οικονομική δυνατότητα πληρώνουν αδρά ιδιωτικές πρωτοβουλίες στην δίψα τους για επιμόρφωση. Αντιπαραθέτουμε και διεκδικούμε ουσιαστική περιοδική επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, την ευθύνη της οποίας θα έχουν Δημόσιες και Δωρεάν πανεπιστημιακά σχολές, με απαλλαγή των εκπαιδευτικών από τα διδακτικά τους καθήκοντα. 

Το σχολείο δεν είναι ξεκομμένο, ανεξάρτητο, χωρίς ιδεολογία και κατεύθυνση απο την κοινωνία μέσα στην οποία σχεδιάζεται και η οποία είναι συνυφασμένη με τη οικονομία που υπηρετεί. Η όποια αυταπατη σε αυτή την κατεύθυνση το λιγότερο μπορεί να θεωρηθεί εγκληματική αφέλεια, αν όχι μεθοδευμένη προσπάθεια αποπροσανατολισμού. Η όποια ημερίδα, η όποια πρόταση για το σχολείο που οραματιζόμαστε και διεκδικούμε δεν έχει θέση στο στενό πλαίσιο του «εξορθολογισμού του κόστους» της εκπαίδευσης. Για να αντιπαλέψουμε το σημερινό σχολείο, που σήμερα δεν είδα κάποιον να το υπερασπίζεται, χρειάζεται να αντιπαλέψουμε το πρόβλημα που το δημιουργεί. Τα διάφορα μέτρα είναι οι κρίκοι σε μια αλυσίδα ταξικών επιλογών της πολιτικής που ακολουθείται και απαιτεί περικοπές στην Παιδεία τη στιγμή που είναι απλόχερες οι παροχές στο κεφάλαιο για την καπιταλιστική «ανάπτυξη»

Το σχολείο που βιώνουμε είναι αυτό που οι τωρινοί κυβερνώντες, συνεχίζοντας και εμπλουτίζοντας το έργο των προϋγούμενων, μας σερβίρουν προς κατανάλωση. Δεν είναι παρά η μεθοδευμένη προσαρμογή, αν και με κάποιες καθυστερήσεις, στις κατευθυντήριες που έθεσαν για το σχολείο, από τη 10ετία του 90, οι συνθήκες του Μάαστριχ και της Λισσαβώνας, ΕΕ και ΟΟΣΑ και όσα προβλέπονται από την Λευκή και Πράσινη Βίβλο, για τις εργασιακές σχέσεις, τις απαιτήσεις αναφορικά με τον αυριανό πολίτη - εργάτη και την ανάλογη συμμόρφωση των εκπαιδευτικού συστήματος στη χώρα μας...Η καπιταλιστική κρίση και τα μνημόνια στάθηκαν ο καταλύτης για την προώθηση του «νέου» σχολείου των αντιδραστικών αναδιαρθώσεων.

Στην οικονομία της αγοράς, είναι συνυφασμένη η κοινωνία της αγοράς, στην υπηρεσία της οποίας τασσεται και το σχολείο Νέου Τύπου που ευαγγελίζεται η ΕΕ ΟΟΣΑ και οι κάθε φορά κυβερνητικοί εντολοδόχοι τους στη χώρα μας. Στο σχολείο της επιχειρηματικότητας και της ανταγωνιστικότητας αντιπαραθέτουμε και διεκδικούμε ένα σχολείο δημόσιο και δωρεάν που τη δομή και το περιεχόμενο δεν την καθορίζει το «κέρδος» , η ανταγωνιστικότητα και ανταποδοτικότητα αλλά οι μορφωτικές ανάγκες των παιδιών του λαού.
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