ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΒΙΩΝΟΥΜΕ, ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΟΡΑΜΑΤΙΖΟΜΑΣΤΕ
	Θα μου επιτρέψετε να ξεκινήσω λέγοντας δυο λόγια με αφορμή την επικαιρότητα, μιας και γίνεται πολύς λόγος ( και καλώς αλλά σε ποια βάση), πολλά δάκρυα χύνονται (οποία υποκρισία από μερικούς) για τους πρόσφυγες και δη για τα προσφυγόπουλα. Έχω κι εγώ όμως ένα εν δυνάμει προσφυγόπουλο –μεταναστόπουλο (ενδεχομένως και σεις) την κόρη μου, η οποία είναι θύμα του ίδιου πολέμου ή καλύτερα της ίδιας αιτίας που γεννά προσφυγόπουλα, της σύγκρουσης δηλ. τμημάτων του κεφαλαίου και του ανταγωνισμού μεταξύ τους για το μοίρασμα των αγορών. Ξέρετε, πόλεμος δεν είναι μόνο αυτός που μαίνεται τώρα στη Συρία, χθες στη Λιβύη, στο Ιράκ ή το Αφγανιστάν με βόμβες που ξεκληρίζουν λαούς, καταστρέφουν ολόκληρες χώρες και  πολιτισμούς και δημιουργούν πρόσφυγες. Αυτή είναι η μια μορφή του. Πρόσφυγες-μετανάστες είναι και όλα τα παιδιά, που, ενώ διήνυσαν όλα τα επίπεδα του εκπαιδευτικού συστήματος επιτυχώς, αφού έλιωσαν στο διάβασμα  και στις αλλεπάλληλες εξετάσεις, αφού πληρώσαμε αδρά ως γονείς  τη «Δωρεάν Παιδεία» καταφέραμε να έχουμε έναν πτυχιούχο άνεργο, με αβέβαιο μέλλον, ένα εν δυνάμει προσφυγόπουλο, αποτέλεσμα του ταξικού σημερινού αστικού εκπαιδευτικού συστήματος. Γι` αυτά τα προσφυγόπουλα και την αιτία αυτής της προσφυγιάς ποιος θα μιλήσει; Αν όχι εμείς; Σήμερα; Αλήθεια, συνάδελφε αντιπρόεδρε, τι έχει να πει η ΔΟΕ και οι αποφάσεις της πλειοψηφίας , στις οποίες αναφερθήκατε; Παρεμπιπτόντως δεν βρήκατε μια πρόσφατη απόφαση- πλειοψηφίας ήταν κι αυτή- περί διαγραφής των στελεχών και συμβούλων που θα συμμετάσχουν στις διαδικασίες της αξιολόγησης…
	Γιατί αυτοί, οι υπαίτιοι  των φανερών και κρυφών πολέμων, συζητούν και μελετούν το θέμα. Το αναλύουν στις εκθέσεις των οργανισμών τους, όχι βέβαια με σκοπό τη λύση του προς όφελος των άνεργων νέων, αλλά πώς καλύτερα θα τους εκμεταλλευτούν κρατώντας τους σε ομηρία, ώστε προκειμένου να επιβιώσουν, να υποκύπτουν στις οποιεσδήποτε εκβιαστικές αξιώσεις τους. Κι έτσι, ενώ σήμερα η ανάπτυξη της επιστήμης και τα επιτεύγματα της τεχνολογίας καθιστούν εφικτό όλοι οι άνθρωποι να δουλεύουν λιγότερο και να ζουν καλύτερα, αυτοί αντί να μειώσουν π.χ. τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης ώστε να  μειωθεί η ανεργία, κάνουν ακριβώς το αντίθετο. Να πρόσφατα μαζεύτηκαν στο Νταβός αρχηγοί κρατών, πρωθυπουργοί, επιφανείς οικονομολόγοι κι ενώ διαπίστωσαν αύξηση της ανεργίας κατά  πέντε εκατομμύρια δεν αποφάσισαν το της κοινής λογικής (μείωση ορίων, αλλά αύξηση αυτών). Και μετά – το άκρον άωτο της υποκρισίας – χύνουν κροκοδείλια δάκρυα για τη μετανάστευση των «καλύτερων μυαλών της χώρας»
	Συναδέλφισσες,   συνάδελφοι
Κληθήκαμε σήμερα εδώ από την Ομοσπονδία να συζητήσουμε για το σχολείο που οραματιζόμαστε, το σχολείο για το οποίο αξίζει να αγωνιστούμε. Εμείς βιώνουμε το σημερινό σχολείο, αφού αποτελούμε στοιχεία του, ζούμε από τα μέσα τις συνεχείς αλλαγές, προσαρμογές και αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις που κάνει η άρχουσα τάξη και οι κυβερνώντες σε τούτο το συγκεκριμένο αστικό σχολείο. Άρα, λοιπόν, πρέπει πρώτα να μιλήσουμε για αυτά που βιώνουμε και εν συνεχεία γι` αυτά που οραματιζόμαστε.
	Αποτελεί πανθομολογούμενη παραδοχή ότι το σχολείο ως θεσμός είναι εργαλείο της εκάστοτε εξουσίας που το χρησιμοποιεί ως ιμάντα μεταφοράς της κυρίαρχης ιδεολογίας, των αρχών και των αξιών της. Έτσι βλέπουμε στο σημερινό σχολείο ότι όλες οι λειτουργίες και οι δομές του, όλα τα προγράμματα και το περιεχόμενό του επιδιώκουν και αποσκοπούν στην ανάδειξη και υποστήριξη της πιο ιερής αρχής της αστικής τάξης και του συστήματός της του καπιταλιστικού, δηλ. της επιχειρηματικότητας και φυσικά του ΚΕΡΔΟΥΣ της, μιας και το σχολείο είναι άμεσα συνδεδεμένο με την παραγωγική διαδικασία, η οποία μετατρέπεται σε όλο και μεγαλύτερο βαθμό σε επιστημονική διαδικασία και προϋποθέτει έναν όλο και πιο σύνθετα ειδικευμένο εργαζόμενο. Αυτός, βέβαια, πρέπει να δεχτεί ότι θα αλλάζει συχνά αντικείμενο εργασίας, άρα, θα πρέπει να διευρύνει συνεχώς και ιδίοις εξόδοις τις δεξιότητές του και να ξεχάσει τη μόνιμη και σταθερή δουλειά. Να, λοιπόν, ένας από τους στόχους του σημερινού σχολείου.
	Να γιατί το σημερινό σχολείο δίνει περιορισμένη μόρφωση. Να γιατί μας λένε ότι το σχολείο πρέπει ν` αλλάξει. Να γιατί η γνώση αντικαθίσταται από πληροφορίες, επειδή πρέπει να εξυπηρετεί την καπιταλιστική οικονομία και να είναι υποταγμένο στην κερδοφορία του μεγάλου κεφαλαίου.
	Βιώνουμε αλλαγές  και αστικές προσαρμογές στην εκπαίδευση, που αποκαλύπτουν την ουσία του «νέου» σχολείου της αγοράς, τόσο ως προς τη δομή του με την προώθηση της αυτόνομης, διαφοροποιημένης, ανταγωνιστικής σχολικής μονάδας με ευθύνη για τα οικονομικά της, τα αναλυτικά προγράμματα και βιβλία, τους εκπαιδευτικούς, την οποία τη σπρώχνουμε και προς την Τοπική Διοίκηση, φανερώνοντας ότι γίνεται   προσπάθεια να οδηγηθούμε στην διαφοροποίηση των σχολείων , στο σπάσιμο του ενιαίου χαρακτήρα της εκπαίδευσης , στην υποβάθμιση της παρεχόμενης  γνώσης και του επιπέδου σπουδών, όσο και ως προς το περιεχόμενό του , όπου τα πάντα αποτιμώνται με όρους «μαθησιακών αποτελεσμάτων»-ισότιμα- γνώσεις, δεξιότητες , μαθησιακές ικανότητες.
            Το αστικό εκπαιδευτικό σύστημα περνά από την ταχεία μετάδοση πληροφοριών στην αποσπασματική μετάβαση από μέρος σε μέρος (η περιβόητη διαθεματικότητα). Επίσης επικεντρώνεται στο περίφημο «μαθαίνω πώς να μαθαίνω», αποσιωπώντας τεχνηέντως  ότι μαθαίνει κανείς μέσα από συγκεκριμένα περιεχόμενα που βεβαίως δεν είναι ουδέτερα. Και φυσικά χρησιμοποιεί ως φιλοσοφική του βάση  τον κονστρουκτιβισμό, σύμφωνα με τον οποίο η γνώση δεν είναι αντανάκλαση της αντικειμενικής πραγματικότητας αλλά κατασκευάζεται (εξ ου και ο ρόλος του δασκάλου : καθοδηγητικός, διαμεσολαβητικός….)  Τώρα αν κάποιος μαθητής προσεγγίσει, ανακαλύψει, οικοδομήσει ότι το νερό βράζει στους 103οC …..???
             Μας προβληματίζει επίσης η μείωση της διδακτέας ύλης , η οποία διακηρύσσεται  ως λύση στο φορτωμένο πρόγραμμα του μαθητή, γιατί στην πραγματικότητα εντάσσεται στην λογική της παροχής απλών χρηστικών πληροφοριών. Για  παράδειγμα: στη Γεωμετρία που είναι γνωστό ότι εξασκεί τη φαντασία , την αναλυτική και συνθετική σκέψη, στη Φυσικοχημεία όπου έχει θεωρητικοποιηθεί το πείραμα ή γίνεται μέσα από εικόνες, ενώ αν διδαχθεί σωστά βοηθά στο  να σκέφτεται κάποιος με βάση το αίτιο-αποτέλεσμα και να κατανοεί τους νόμους της φύσης. Δεν θα επεκταθώ ιδιαίτερα στο γλωσσικό μάθημα (τα έχουμε πει αρκετές φορές) , στο οποίο η γλώσσα απομονώνεται στην πιο απλουστευτική της πλευρά: τη στοιχειώδη επικοινωνία αποκρύπτοντας ότι η γλώσσα είναι : έκφραση, φαντασία, περιγραφή, συναισθήματα, κρίσεις, επιχειρήματα, λόγος και εν τέλει σκέψη (γνωστό ότι όποιος έχει τις λέξεις έχει και τις σκέψεις) .
              Η Ιστορία και οι άλλες κοινωνικές επιστήμες διδάσκουν κυρίως τις σάπιες «αξίες» του βάρβαρου εκμεταλλευτικού συστήματος που ζούμε παραχαράσσοντας πολλές φορές την ιστορική αλήθεια, εξισώνοντας  π.χ. τον φασισμό με τον σοσιαλισμό.
              Τούτο το σχολείο κοντολογίς (το οποίο αντικειμενικά διαπαιδαγωγεί, δηλαδή πέρα από τις γνώσεις και τις ιδέες μαθαίνει στους μαθητές πώς να ζουν) παράγει μαθητές  γλωσσικά ανεπαρκείς / μαθηματικά άκριτους /ιστορικά αμνήμονες/ κοινωνικά αναλφάβητους .
              Τα αποτελέσματά του τα διαπιστώνει ο καθένας μας και τα συζητούμε καθημερινά στα γραφεία των δασκάλων. Ο λειτουργικός αναλφαβητισμός (funktionales  Analfabetentum για να θυμηθούμε και τον γερμανικό όρο από τον οποίο μάλλον προέρχεται) , η έλλειψη κριτικής σκέψης, η λειτουργική χρήση της γλώσσας, η σχολική αποτυχία και  διαρροή αποτελούν θέματα αυτών των συζητήσεων. Όχι όμως μόνον δικών μας αλλά και των ίδιων των αστικών επιτελείων (βλέπε ΟΟΣΑ, Ε.Ε. κλπ ) τα οποία προβληματίζονται για την αδυναμία προσέγγισης  στόχων  που συνδέονται με την ικανότητα ανάγνωσης και μαθηματικής σκέψης (δηλ.  λειτουργικός αναλφαβητισμός) .
          Όσα όμως , μέτρα και αν πάρουν δεν μπορούν να λύσουν τα προβλήματα αυτά γιατί είναι απόρροια της φυσιογνωμίας του σχολείου τους κι έτσι στο τέλος καταλήγουν στην αντιδραστική αντίληψη ότι όλα τα παιδιά «δεν παίρνουν τα γράμματα». Εδώ , νομίζω, ταιριάζουν γάντι οι στίχοι του Μπρεχτ : «Αυτοί που μας κλέψαν  το βιβλίο απ’ το χέρι , μας κατηγορούν ότι μείναμε αδιάβαστοι». 
            Συμπερασματικά θα λέγαμε ότι το σημερινό « νέο» αστικό σχολείο , όπως και το παλαιότερο, (μην κατηγορηθούμε ότι είμαστε υποστηρικτές του παλαιότερου) δεν μπορεί να ικανοποιήσει τις σύγχρονες ανάγκες των μαθητών του και φυσικά δεν θέλει έναν δάσκαλο επιστημονικά καταρτισμένο  που να διδάσκει την επιστημονική και ιστορική αλήθεια, θέλει απλούς διαμεσολαβητές!  Η αιτία επομένως που το σημερινό σχολείο  δεν μπορεί και η αστική τάξη δεν θέλει να μορφώσει  ολόπλευρα τα παιδιά μας  είναι ο αστικός – σκληρά ταξικός- χαρακτήρας του. 
            Μετά από όλα αυτά γίνεται σαφής και καθαρή η θέση μας  ως προς ποια κατεύθυνση πρέπει να έχει ο αγώνας μας και ποια στόχευση το κίνημα . Λέμε καθαρά ότι το κίνημα (έχοντας ταξικό κριτήριο) πρέπει να έρθει σε ρήξη με την πολιτική που περιγράφτηκε παραπάνω, να έρθει σε ρήξη με την καπιταλιστική οργάνωση της οικονομίας και της κοινωνίας,  που θέλει τα παιδιά μας «δια βίου» ημιμαθή, καταρτιζόμενα προσφυγόπουλα.
· Να αγωνιστούμε στοχεύοντας σε ένα σχολείο που να απαντά στα προβλήματα και τις δυσκολίες που έχουν οι μαθητές σήμερα και όχι στη Δευτέρα Παρουσία.
· Να αγωνιστούμε για ένα σχολείο (ένα είναι το παιδί, ένα είναι και το σχολείο) Δωδεκάχρονο , Ενιαίο , αποκλειστικά Δημόσιο, Δωρεάν και Υποχρεωτικό για όλα τα παιδιά που θα έχει στόχο τη γενική , ολόπλευρη, σφαιρική μόρφωσή τους , ώστε να συμβάλλει δημιουργικά στην ανάπτυξη της παραγωγής για την ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών που συνεχώς διευρύνονται και όχι το κέρδος μιας χούφτας καπιταλιστών και των μονοπωλιακών ομίλων τους , που βασίζεται στην εκμετάλλευση των εργαζομένων.
· Με βάση αυτό τον στόχο διαμορφώνεται ένα αναλυτικό πρόγραμμα που έχει ενότητα και συνέχεια και κεντρική ιδέα ότι ο μαθητής μεγαλώνοντας μπορεί να κατακτά και να αφομοιώνει  σταδιακά υψηλότερα επίπεδα γνώσης . Βασίζεται στο ότι κάθε μαθητής , ανεξάρτητα από το ποιο επάγγελμα θα ακολουθήσει , πρέπει να προσεγγίζει τον πλούτο της γνώσης , την εξέλιξη της επιστήμης και της τεχνολογίας. Να γνωρίζει τους βασικούς νόμους που καθορίζουν την εξέλιξη του κόσμου γύρω μας και μέσα απ’ αυτό να αντιλαμβάνεται τον εαυτό του ως μέρος του, που έχει τη δύναμη να παρέμβει και να διαμορφώσει τις συνθήκες της ζωής του ο ίδιος και όχι όπως προστάζει η παιδαγωγική αρχή του Dewey «να μάθουμε στους νέους να προσαρμόζονται στη ρέουσα πραγματικότητα». Εμείς λέμε να είναι γενικά μορφωμένοι και να διαμορφώνουν οι ίδιοι την πραγματικότητα και τον κόσμο που στο κάτω κάτω  τους ανήκει κι όχι να προσαρμόζονται σε μια κοινωνία που κάποιοι άλλοι κανονίζουν και οριοθετούν. 
· Το ενιαίο 12χρονο σχολείο σύγχρονης γενικής παιδείας έχει ως «βασικό συστατικό του» τη σύνδεση της θεωρίας με την πράξη, γιατί γνώση χωρίς πράξη δεν είναι ολοκληρωμένη. Αξιοποιούνται λοιπόν, σύγχρονα εργαστήρια με εξοπλισμό για τη διεξαγωγή πειραμάτων , πραγματοποιούνται ομαδικές συλλογικές χειρονακτικές εργασίες και άλλες δραστηριότητες , όπου οι μαθητές καλούνται να εφαρμόζουν τις αποκτούμενες γνώσεις στην πράξη με στόχο την αφομοίωσή τους καθώς και την ανάπτυξη ικανοτήτων και δεξιοτεχνίας. 
· Ιδιαίτερη αναφορά αξίζει στην Αισθητική και Φυσική Αγωγή που σ’ αυτό το σχολείο (12χρονο) δεν αφορούν μόνο στη σωματική άσκηση, αφορούν πολύ περισσότερο στη διαμόρφωση πολύπλευρης προσωπικότητας, δίνουν σ’ όλους τους μαθητές- χωρίς εμπόδια- τη δυνατότητα να έρθουν σε επαφή με όλες τις μορφές της Τέχνης αποκτώντας υψηλό αισθητικό κριτήριο καθώς και να γνωρίσουν καλύτερα το σώμα τους , να το σέβονται, ώστε να μην πέφτουν θύματα εκμετάλλευσης και εξαρτήσεων. Φυσικά αυτό διαχέεται και διαπερνά όλη τη λειτουργία και το περιεχόμενο του 12χρονου σχολείου. Για να επιτευχθούν αυτοί οι στόχοι το σχολείο αυτό θα έχει διευρυμένη χρονική λειτουργία για να ολοκληρώνουν τα παιδιά στο σχολείο το μορφωτικό τους πρόγραμμα με παράλληλη δωρεάν σίτιση ενώ θα μπορούν  να αξιοποιούν τις δομές του στον ελεύθερο χρόνο τους για δραστηριότητες που θα παρέχει.
·  Το σχολείο αυτό θα είναι  συνέχεια μιας διακριτής και αυτοτελούς, ως προς τη λειτουργία της , 2χρονης προσχολικής αγωγής, η οποία θα είναι υποχρεωτική για όλα τα παιδιά και αποκλειστικά στην ευθύνη του Υπουργείου Παιδείας, με προοπτική να γίνει 3χρονη και στόχο την κοινωνικοποίηση του παιδιού , το παιχνίδι , την ένταξη στην ομάδα και όχι την σχολειοποίησή της.
· Τελειώνοντας αυτό το σχολείο όσα παιδιά δεν επιλέξουν την Ενιαία Ανώτατη Εκπαίδευση, η οποία θα οδηγεί σε πτυχίο που θα εξασφαλίζει επαγγελματικά δικαιώματα, θα παρακολουθούν Επαγγελματικές Σχολές, δημόσιες και δωρεάν παίρνοντας πτυχίο που θα αποτελεί εισιτήριο για την παραγωγή.
· Παράλληλα με αυτό το σχολείο συνυπάρχει πάντα με ευθύνη του Υπουργείου Παιδείας η Ενιαία , αποκλειστικά Δημόσια και Δωρεάν , Ειδική Αγωγή και Ειδική Επαγγελματική Εκπαίδευση. Δε δεχόμαστε στο όνομα της «ένταξης»  να στοιβάζονται παιδιά με ειδικές ανάγκες στα γενικά σχολεία. Ούτε τα ίδια εκπαιδεύονται, μάλλον περιθωριοποιούνται τις περισσότερες φορές και «επιβαρύνεται» η λειτουργία των γενικών σχολείων.

· Μα τι είναι όλα αυτά που λέτε; Θα μας πουν μερικοί. Αυτά είναι ουτοπικά. Δεν γίνονται σήμερα. Δεν είναι ρεαλιστικά. Απαντούμε:  Η ουτοπία του σήμερα είναι η πραγματικότητα του αύριο  και ότι ένα 12χρονο ενιαίο σχολείο είναι όχι μόνο ρεαλιστικό μα και επιτακτικά αναγκαίο σήμερα.  Σήμερα που η εποχή μας απαιτεί έναν εργαζόμενο με γνώση της επιστήμης και των βασικών νόμων της οικονομίας και της κοινωνίας .
Αυτή η γνώση , που είναι τεράστια (ποσοτικά) στις μέρες μας , δεν μπορεί να κατακτηθεί από τους μαθητές ως τα 15 τους χρόνια που είναι η υποχρεωτική εκπαίδευση και που πολλοί δεν την ολοκληρώνουν.
[bookmark: _GoBack]Αυτό όμως που προσδίδει  ρεαλιστικότητα στην πρότασή μας είναι ότι εμείς βλέπουμε το σχολείο και τα αποτελέσματά του με κριτήριο τις ανάγκες των παιδιών των λαϊκών οικογενειών και το πώς αυτά θα καταφέρουν να απολαύσουν τα επιτεύγματα των μεγάλων  επιστημονικών και παραγωγικών δυνατοτήτων της εποχής μας και όχι με κριτήριο την κερδοφορία των μεγάλων επιχειρήσεων , των μονοπωλιακών ομίλων και της ανταγωνιστικότητάς τους που υπηρετεί το σημερινό αστικό σχολείο. 
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